



Gewichten en Maten Verzamelaars Vereniging

Catalogi, folders en prijslijsten van weegschalen, gewichten, lengte- en inhoudsmaten,
beschikbaar in het PDF-formaat.

Catalogus – 15-04-2024 – p. 1

Samenstelling: R.J. Holtman, 2000–2024 web site: <http://www.gmvv.org>, e-mail: gmvv@planet.nl

Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Aarhus	<i>Denemarken</i>			
Vægte til industrivejning		12	2,1	zd
Dialscale GM / AVA dialscale / Platform scale 7-S / Automatic hopperscale type AB/EV /		8	3,8	zd
Abbott Hallwood	<i>Verenigde staten</i>			
[Octrooi NL30675CC] Veerbalans met een om een horizontale as draaibaar aangebrachte aanwijstrommel en een boven het huis van de balans aangebrachte warenschaal		5	0,4	1929-07
Abraham	<i>Duitsland</i>			
Zahnradlagerung für Zeigerwaagen [octrooi DE104074]		3	0,2	1899-07
Abrahamsen	<i>Denemarken</i>			
3 ting vi lægger vægt på: model 10 model 11 model 12		4	1,5	zd
Acculab	<i>Duitsland</i>			
Waagen [Kühn + Bayer, Achema 91]		1	0,7	1991
Model 121		3	1,2	1992-06
Acculab Electronic Balances		18	8,2	1995 - 1996
1997 Weighing Products Catalog		2	1,9	1997
The Amazing CRD-150		1	0,4	1999-09
The Acculab Capacity & Readability Grid		3	0,7	1999-12
Prices		8	3,0	2000
Balances d'analyse et de précision, Plates-formes de pesée universelles		12	0,4	2005
Operating Instructions ALC Models		140	1,2	2005
Analysen-, Präzisions- und Industriewaagen 2009		22	0,4	2009
Exceleron - Die neue Industriewaage		2	0,2	2009
Analysen-, Präzisions- und Industriewaagen 2009		22	0,5	2009
EC-2100 / SVI-20B / SVI-200F		3	0,4	2012
SVI-100E		1	0,1	2015
Ackeret	<i>Zwitserland</i>			
[Octrooiaanvraag NL6904532A] Universele weegschaal, in het bijzonder voor de huishouding of keuken		11	0,9	1969-03
Acrison	<i>Engeland / Duitsland</i>			
Volumetric Feeder / Weigh Feeder / (8 documenten)		19	2,0	2001
Adam Equipment	<i>Engeland</i>			
MW series digital electronic scale / BS series electronic bench scale [UWE]		4	2,3	1988
Precision balances / AEW & AFW Series Checkweighers		6	4,1	1993
Adam Analysenwaagen F-Serie		6	3,4	1994
Laboratory Range - Scaling new heights		4	2,7	1995 - 1996
Industrial Range / All the precision and reliability you demand - faster / Precision balances / AEW & AFW Series checkweighers / AEC & AFC Parts counting scales / HFW - Pallet Beams - PS 5000 - PS 3000 - ES3 / The super counters / Advanced industrial weighing systems		23	14,2	1995-10
AMB Moisture balance / Adam Lab Budget range / W Series / SBC Series / SHW, LHW Series / ACL, ACH Series / AMC Series / RFC Platform scales with indicator / AEC & AFC Parts counting scales / ACW & AFW Series checkweighers		18	12,2	1996
The super counters / Adamlab precision balances / AMB Moisture balance / RFC platform scales with indicator / AE105 indicator		6	3,8	1996-10
[31 handleidingen van (voornamelijk) elektronische balansen]		577	3,8	1997 - 2002
ADP, ADL Series / ADG, ADH, ADK Series / WA Series / ADA Series		8	5,9	1997-06
Price list June 1997 / AMB Moisture balances / ESJ Series / ADG, ADH, ADK Series / ADP, ADL Series / All the precision and reliability you demand - faster / WT Series / MBW Series		23	11,0	1997-10
AMB Moisture balances		2	12,0	1998-04
[Analytical balances, compact scales, counting scales, mechanical balances, medical scales, moisture balance, platform scales, portable balance, top loading balances] [76 documenten]		497	6,6	2000 - 2002
Price list April 2000		17	7,6	2000-04
Adamlab AAA, AMB, ADG, ADP, ACB, ADP-J, QMS		9	4,6	2000-06



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Adam Equipment ADG Top Loading Balances / ADK Top Loading Balances / CPW Compact Scales / HW Approvable Platform Scales / TFW Weighing Scales / AE 106 Indicators / HW EC Approved Indicator / AAA Analytical Balances / ACB Portable Balances / AdamLab "The Affordable Alternative" Analytical and top loading balances Professional Series / AFP Top Loading Balances Standard Series / QMS Portable Balances / QT Portable Balances / QW Portable Balances / TCW Weighing Scales / ACH Counting Scales / TCC Counting Scales / TFC Counting Scales / AMB Moisture Balances		40	1,3	2003
Checkit - Be Sure of Accurate Counting and Weighing		2	1,9	z.d.
EC Series electronic counting scale		3	2,5	zd
Adamel	<i>Frankrijk</i>			
Adamel rembalans		1	0,2	1954-10
ADE	<i>Duitsland</i>			
[factuur voor snelweger]		3	1,9	1928-10
[Musterbuch]		18	13,8	1930s
Preisliste 5 E (Großhandel) Schnellwaagen-Ersatzteile und Zubehör [korrigiert]		14	4,0	1959
Preisliste 5E (Großhandel)		14	8,1	1959-06
ADE - Seit über 40 Jahren - ADE Schnellwaagen- und Aufschnittmaschinen-Fabrik		8	7,0	1960s - 1970s
Gebrauchte Waagen		3	1,4	1983-06
ADE - Seit über 50 Jahren - ADE Schnellwaagen- und Aufschnittmaschinen-Fabrik		8	6,5	1990s
Scales for life - 2009		48	6,0	2009
ADE 2009/10 Der Partner für alle Waagen		84	12,9	2009-10
ADE 2009/10 Your partner for all scales		84	16,1	2009-10
Waagen fürs Leben - Neuheiten 2010		56	11,7	2010
Scales for life. News 2010		56	11,7	2010
Waagen fürs Leben 2011		52	12,2	2011
Scales for life 2011		52	9,4	2011
ADE Klassik - Waagen und Maschinen - Arbeiten auf der sicheren Seite		68	5,7	2011
ADE Classic - Scales and Machines - Working the safe way		68	5,7	2011
ADE Dedicated to health - Medical Scales & Accessories 2011		68	4,7	2011
ADE Der Gesundheit verpflichtet - Medizinische Waagen & Messgeräte 2011		68	4,7	2011
Rundkopf-Babywaage		1	0,3	2011
ADE-Combi - Die Tür zu höherem Verdienst		4	4,0	zd
Ein Begriff durch hohe Qualität und niedrigen Preis		6	7,2	zd
Vollautomatische ADE Leuchtbild Schnell-Waagen		1	1,1	zd
ADE Selecta		3	4,3	zd
Adequate	<i>Engeland</i>			
Continuous conveyor weigher - list 445		8	6,9	zd
Adga	<i>Duitsland</i>			
Vollendetes Zusammenspiel von Natur und Technik: Der neue Patent Maßstab ÖKO 230 - Adga		11	11,7	1999
Adnet	<i>Frankrijk</i>			
Catalogue Général no 19 de Verrerie, Chimie, Bactériologie		34	24,8	1910-
Adriani N.V.	<i>Nederland</i>			
Mededeling No. 8 - 15 September 1949		4	1,8	1949-09
Mededeling No. 12 - 8 Juli 1950		5	2,2	1950-07
Adriani, J.G.	<i>Nederland</i>			
[rekening voor o.a. ijzeren gewichten]		1	0,4	1907
AEG	<i>Duitsland</i>			
Hilfsbuch für elektrische Licht- und Kraft-Anlagen - 2.Ausgabe		16	21,3	1925
Aequitas	<i>Frankrijk</i>			
AEquitas - Compteuse - Totalisatrice - Enregistreuse		25	15,3	1956
AEquitas - Béthune - France - Pesage - Dosage - Ensachage		17	16,7	1966-12
AEquitas - Béthune - France - Pesage - Dosage - Ensachage		7	4,2	1967-02
AEquitas - Béthune - France		63	46,8	1967-02
AEquitas - Béthune - France - Pesage - Dosage - Ensachage		7	3,5	1967-04
Aesculap	<i>Duitsland</i>			
Aesculap-Musterbuch - A.G.f. Feinmechanik vormals Jetter & Scheerer - Tuttlingen [7e druk]		12	16,1	1930 ca.
Aga	<i>Zweden</i>			



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
[Octrooiaanvraag NL6919637A] Instelinrichting voor een weegschaal voor het achtereenvolgens afwegen van een aantal stofhoeveelheden		7	0,5	1969-12
Ahrend	<i>Nederland</i>			
Ahrend's Technisch Budget - No. 504, september 1949		9	28,2	1949-09
Prijskoerant 22 - Meten		15	10,2	1962
Katalogus 22 - Meten - 1971 - Geodetische, hydrometrische en matematische instrumenten - meetgereedschappen + prijslijst juli 1971		7	6,3	1971
Ainsworth	<i>Verenigde Staten</i>			
Bulletin A-3 Precision analytical balances / Price list of balances and weights effective May 1, 1931		22	19,3	1930-01
Ainsworth type VM assay balance / Ainsworth type VG assay balance		2	2,3	1930s
Bulletin A-4 Precision weights		8	7,6	1931-04
Speed with accuracy is attained with the Ainsworth type TC with keyboard operated weight carrier		1	0,8	1932-01
Patent US2022306		5	0,5	1932-07
This Ainsworth Type DLM analytical balance with improved multiweight carrier		1	0,8	1932-07
Bulletin A-3-1 Chainweight analytical balances		4	3,7	1933-11
Patent US2111842		4	0,3	1937-01
Bulletin A-10		29	3,7	1940-11
Instructions for the installation, care, and use of the analytical balance and the micro balance		34	5,5	1943
Use and care of analytical • micro • semi-micro Ainsworth balances		24	1,0	1959
Bulletin 665 - complete line of all-digital in-line readout substitution type balances		4	3,5	1965
the analytical balance		31	24,6	1969-03
Single Pan Manual		36	1,0	1970ca
Wägen Sie mit den Vorteilen der Digimetric		1	0,4	1971-01
Gold wert - Digimetric - elektronische Präzisionswaagen		4	2,8	1972
Fertigpackungskontrolle		4	3,3	1973
Try our it-can't-be-a-balance balance		4	3,9	1977-07
If you can't believe the price tag, pretend they're \$500 more		8	3,5	1978-10
Two dependable ways to watch your weights		4	3,4	1981-11
Two dependable ways to watch your weights		4	3,3	1981-11
X-250DF Worth its weight in gold		2	1,5	1982
Introducing The New TR-3 Jeweler's Balance [price \$525]		2	1,4	1982
Intoducing 4 New Electronic Scales from Ainsworth / Introducing The New TR-3 Jeweler's Balance		4	2,7	1982-06
Alba	<i>Frankrijk</i>			
Pèse-lettres		2	0,2	2000
Albatros	<i>Nederland</i>			
Het ijken van schepen / IJkapparaat (kleine scheepjes) [scheepsdiepgangmeter]		3	0,2	1966-03
Albracht & Horn	<i>Nederland</i>			
Neuerungen an Briefwaagen [octrooi DE12355]		3	0,2	1881-12
Aldrick	<i>Duitsland</i>			
Hauptkatalog 94/95 - Preise - Acculab - Ohaus		8	3,6	1994
Alexanderwerk	<i>Duitsland</i>			
Haushalt-Maschinen, Haus- u. Küchengeräte - La. S22		6	9,7	1922
Haushalt-Maschinen, Haus- und Küchengeräte - Nachtrag I zur Liste La. S. 1922		4	4,7	1924
Alexanderwerk Waagen		4	4,7	1924 (z.d.)
Alfatech	<i>Italië</i>			
ADS - The Answer to Your Solutions - Automatic Dosing System		4	2,1	1994
Alfeld - Pfister	<i>Duitsland</i>			
Fahrbare Sieb- und Mischmaschine		12	10,5	1963
Alfra	<i>Nederland</i>			
[Offerte voor 'Alfra-Industrie-snelwegers']		3	1,4	1935-12
Getuigschrift J. Kuntzel		2	2,2	1942-04
Getuigschrift J. Kuntzel		2	2,2	1947-03
Getuigschrift J. Kuntzel [Fokker]		2	2,3	1947-03
Octrooi FR000000970087A en US000002527042A.pdf		6	0,7	1950
Octrooi DE000000817963B		4	0,5	1951
[Octrooiaanvraag NL274867A] Weegwerktuig [op basis van oliedruk]		9	0,5	1962-02



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Alfra Alfra weegwerktuigen / Alfra doseer-installaties / plateau snelwegers / bunker snelwegers / vee snelwegers / elektrisch en andere verrijdbare snelwegers / wegen - doseren - automatiseren		19	14,8	1969
Octrooi DE000001625410A		18	2,2	1970
Octrooi GB000001275211A		8	1,2	1972
Lose Verladungssysteme / Aangepaste weegapparatuur / [produktoverzicht] / balances à trémie / Stork-Jaffa bulletin: Eindelijk alle gewenste combinaties van registreren, doseren, en uitlezing op afstand met hoge precisie / Stork-Jaffa weet wat wegen in alle branches betekent / innameveger voor nauwkeurig wegen en registreren / explosievast instelbaar afslagmechanisme variator C / Bunkersnelwegers / gepatenteerde snelwegers / weegsystemen automatiseringen besturingstechniek: serie 2000: alfra bunkerwegers stationair of verrijdbaar		35	25,9	1972
Octrooi DE000002813527A1 en FR000002386464A1		14	1,3	1978
Octrooi EP000000036694A1, EP000000036694B1, EP000000036695A1, EP000000036695B1, EP000000039097A1		44	4,4	1981
Wegen, doseren, procesbesturing en automatisering voor de graanverwerkende industrie		12	10,0	1984-05
Octrooi NL000009101194A en NL000009200532A		20	2,0	1993
Octrooi EP000000656302A1, EP000000656302B1, EP000000794476A1 en NL000009302105A		39	4,1	1995
Octrooi EP000000794476B1 en NL000001001835C		25	2,7	1997
Octrooi DE000069408519T2		14	1,4	1998
Octrooi DE000069610485T2		16	1,6	2001
[52 documenten over doseer- en weegtechniek, uit de periode 2011 - 2018]		83	17,2	2019
Micro-proportioning installation Type MCD		4	2,3	zd
Allen & Hanburys	<i>Engeland</i>			
Surgical instruments appliances & hospital equipment		24	14,9	1930
Allmänna Svenska Elektriska	<i>Zweden</i>			
[Octrooiaanvraag NL6802695A] Weegschaal		5	0,3	1968-02
Alsep	<i>Japan</i>			
Electronic precision balance (+ Tajima / KDS Measure + Chyo)		12	5,2	1981-09
Alteneeder	<i>Verenigde Staten</i>			
Catalogue of drawing instruments [section: Steel Tapes]		3	0,5	1892
Alvoba	<i>Nederland</i>			
"Alvoba" Afweeggewicht Uitkomst		1	0,2	1947
[2 etiketten] Alvoba afweeggewicht "Uitkomst"		2	0,1	1947
Brevet d'invention 927240 [krakelingsteker]		3	0,2	1947
[Octrooi NL63970CC] Samengesteld gewicht voor de broodbakkerij		3	0,1	1947-03
Prijzlijst "Alvoba" afweeggewicht "Uitkomst"		1	0,3	1948
[5 verschillende bakkerijgewichten geijkt in 1947-'48, en stander]		1	0,4	1948 ca
over besparing gesproken...		2	1,0	1949-
Appareil destiné à couper des formes de pâte [octrooi CH255398A]		3	0,3	1949-01
American Balance Corp	<i>Verenigde Staten</i>			
Type AN-2012		1	0,2	1948
Type QC Model 4050		1	0,2	1957
[Patent US 182947]		1	0,1	1958
[Patent US 2877181]		3	1,1	1959
[Patent US4137980]		5	0,5	1979
[Patent US 4763447]		8	0,9	1988
[Patent US 4949425]		8	0,8	1990
American Computing Scale	<i>Verenigde Staten</i>			
Preiswaage [patent DE106572]		6	0,7	1899-11
AND (A&D)	<i>Japan</i>			
HV-G Serie - HW-G Serie / GX Laborwaagenserie / The GR Series / Industriewaagen HV-G Serie - HW-G Serie		20	10,6	1000-06
EX-A/EY-A		2	4,3	1982
Electronic precision balance EX-200 EX-2000 - Analytical electronic balance EU-198A [Alsep]		2	1,1	1982ca
EZ-A		2	6,2	1983
High precision balance with alsep eye-level display and buttons ET-300A / Electronic animal balance EX-2000B		2	1,2	1984
Alsep electronic precision balance - alsep mini EZ-A Series		2	1,1	1984-02
Counting balances EX-N/EY-N Series		4	2,3	1984-04
Counting balances EZ-N Series		2	1,2	1984-05



Bedrijf AND (A&D)	Land	Pp.	MB	Jaar
EW Series - Personal Electronic Balances - A whole new dimension in weighing		2	1,3	1984-12
Weighing Indicators - AD-4321A/B - Accuracy, performance and dependability		4	3,0	1985
A complete line to satisfy every need - Electronic precision balances		6	3,5	1985-01
New A&D Balances - More capacity. More convenience. EY-320A, EY-3200A, EX-300A, EX-3000A		2	1,1	1985-02
Price list Mar. 1985 / ER-A Series analytical balances / EY-3 Series / EW Series / Electronic precision balances / EY-220M moisture balance		19	11,8	1985-03
ER-A Series Analytical Balances		4	2,5	1985-07
Precision Industrial Balances - EP Series		2	1,2	1985-11
FX/FY series electronic balances		4	2,4	1986-08
Price list (FX/FY series) / Price list EX EY EP EW EX EZ May 1986		3	1,2	1986-08
Price list FX/FY series		2	0,9	1986-08
FV Series Platform Scales		2	1,5	1986-09
A&D Waagen - ER Serie - FX - FY Serie - EK Serie - EW Serie - EP Serie - ET Serie [Salter-AND]		8	4,4	1986-11
FV Series Platform Scales		4	2,1	1986-12
Preisvergleichung AND - Sartorius - Mettler - Precisa		1	0,5	1986-12
EP Series Precision Industrial Balances		4	2,1	1987-04
FV Series Platform Scales		4	2,3	1987-05
A&D Balances		8	4,1	1987-05
EW-120D Relative Density Meter		2	1,2	1987-05
FX/FY Series Electronic Balances		4	2,2	1987-05
A&D Jewelry Balances - ER-600C/FX Series/EP Series/EK Series		4	2,5	1987-05
Preisliste Juni 1987 / ER-182A / EK Serie Kompaktwaagen / EP Serie Präzisions-Industriewaagen / FX/FY Serie Elektronische Waagen / A&D Waagen / FV Serie Plattformwaagen / FA-200 - FA-2000 / System Eickhorst Elektronische Waagen /		34	20,1	1987-06
FV/FW Series Platform Scales		4	2,3	1987-07
FX-40 Multi-functional Analytical Balance		2	1,1	1987-08
Compact Printer AD-8117		1	0,6	1987-09
ER-A Series Analytical Balances		4	2,2	1987-10
A&D Waagen - ER Serie - FX - FY Serie - EK Serie - EW Serie - EP Serie - ET Serie [Salter-AND]		8	4,5	1987-10
AD-4712 Moisture Balance		2	1,2	1987-12
AD-4323 Weighing Indicator / AD-4347A/B Truck Scales / AD-4322A Weighing Indicator / AD-4321A/B Weighing Indicators / A&D Scale Equipment / AD-4325A Check Weighing Indicator / AD-4322A MK II Weighing Indicator (1992)		28	16,5	1988
ER-A Series / ER-182A / FX-40 / FX/FY Serie / EP Serie / EK Serie / FV Serie / FV/FW Series / Compact Printer AD-8117		27	15,4	1988
A&D Waagen		8	4,5	1988
A&D Waagen		8	4,4	1988-02
FX-40 Analytische Multifunktions-Waage		2	1,0	1988-02
EK Series Compact Balances		2	1,1	1988-03
EW Series - Personal Electronic Balances - A whole new dimension in weighing		2	1,2	1988-03
Preisliste April 1988 / Alu Chrom Flachkoffer		7	2,5	1988-04
Preisliste April 1988 / FX-40 / FX/FY Serie / EK Serie / EW Series		15	7,8	1988-04
Preisliste FV FW-Serie April 1988		1	0,4	1988-04
FX-40CJ Jewelry Balance		2	1,1	1988-06
ET Series - Rear-mounted Display Balances		2	1,0	1988-07
FR Series - Multi-Functional Analytical Balances		4	2,1	1988-10
FR Series		4	2,2	1988-11
FC Series - High Resolution Counting Scales		4	4,9	1989
A&D Balances		10	5,5	1989-03
Preisliste März 1989		4	1,6	1989-03
Price list June 1989		1	0,4	1989-06
Preisliste Oktober 1989		2	0,7	1989-10
A&D Balances		10	5,9	1989-11
A&D Waagen		10	5,7	1989-12
This is how the A&D Instant Rebate looks on paper		1	0,7	1990
Price list electronic balances February 1, 1990		1	0,6	1990-04
A&D Balances		11	6,9	1990-07
Baureihe FC - Hochauflösende Zählwaagen		4	2,6	1990-08
HA Series, Instruction Manual, Precision electronic balances, Models HA180M, HA120M		90	2,1	1991
If looks were everything, you could afford to overlook this page [Mettler AE-200 comparison]		1	0,8	1991
Internationale Wägetechnik - Präzision, die sich rechnet		17	7,5	1991
Brochure request form		1	0,5	1991



Bedrijf AND (A&D)	Land	Pp.	MB	Jaar
Price list and selection guide - electronic balances, scales and weighing indicators efftive January 1, 1991		12	6,9	1991-01
Preisliste gültig ab März 1991		10	3,3	1991-03
A&D Balances - Price List [Malaysia]		5	1,4	1991-10
HA Analytical Balance Series		1	3,9	1991-11
FX/FY Series Electronic Balances		4	2,4	1991-12
FG Series bench & platform scales - instruction manual - Model FG 150K FG 60K FG 30K		39	1,2	1992
HA-M Series Analytical Balances		2	1,1	1992
Price List and Selection Guide effective January 1, 1992		25	15,2	1992-01
Top pan balances with detachables		1	0,8	1992-02
HA-M Series Analytical Balances / FA Series / HX Electronic Balances Series		6	3,4	1992-04
Setting a New Standard in Laboratory Top Loading Balances: HX Series		1	0,9	1992-10
A&D Balances - FR MK II Series, ER Series, FX/FY Series, FP Series, EP Series, ET Series, EK Series, EW Series, Moisture Balances		10	6,8	1992-11
EW Serie / FA Serie / HX-100, FX-40 / EK Serie		8	4,8	1993
HX Multi-Function Balance Series		2	0,3	1993-02
Balance Fixed Price Repair		2	0,8	1993-04
Price List [from East Port, Praha]		2	0,7	1993-04
A&D Waagen Produkt-Übersicht		5	2,6	1993-07
Konzernmagazin Interface / Preisliste Elektronische Waagen gültig ab 1. August 1993 / Company Profile		34	20,2	1993-08
Preisliste Elektronische Waagen gültig ab 1. August 1993		15	8,1	1993-08
Preisliste Elektronische Waagen gültig ab 1. August 1993 / A&D Waagen Produkt-Übersicht / HA-A Series / FX-FY Serie / Baureihe FV-FW		39	18,0	1993-08
Electronic Balances Price List effective 1st August 1993		7	4,1	1993-08
HA-200A / HA-202M / FA Series / FX-40		1	1,5	1993-10
Marketing Brief February 1994 / Calibration Masses / Calibration Weights Price List effective February 1994 / H Series Good Design Award		11	7,7	1993-12
FX-FY Serie Multifunktionswaagen Bediener-Handbuch (Kurzfassung)		9	2,0	1994
Prices A&D - Mettler - Sartorius - Ohaus / EC type-approval AND FX-EC / HA-M Serie / FG Serie / FS Serie / FS-KL Serie AD-4326A-B / HX-100 - FX-40		15	8,8	1994-03
Good design award / ER Serie / FR Serie / HA-A SERIE / HA-M Serie / A&D Waagen Produkt-Übersicht		34	11,0	1994-03
Marketing Brief March 1994 / EW Serie / EK Serie / FA Serie		10	7,5	1994-03
HR Serie Analysenwaagen		2	1,2	1994-04
Kalibriermassen		4	3,0	1994-04
Preisliste Industrie Waagen gültig ab 1. April 1994		8	2,7	1994-04
Preisliste Elektronische Waagen gültig ab 1. April 1994		8	3,0	1994-04
Preisliste Elektronische Waagen gültig ab 1. April 1994 / Industrie Waagen / Auswertegeräte		20	5,8	1994-04
Preisliste gültig ab 1. April 1994 - Kalibriermassen		12	3,0	1994-04
Auswertegeräte Preisliste gültig ab 1. April 1994 Version 1		4	1,3	1994-04
Industrie Waagen Preisliste gültig ab 1. April 1994 Version 1		7	2,3	1994-04
Einführungsangebot HR-60 HR-120 HR-200		1	0,7	1994-06
HC Series HC-3K, 6K, 12KA, HC-3K, 6K, 12KB, HC-03, 04, 05 Counting Scale, Instruction Manual		54	1,2	1994-09
Price List effective 1st September 1994 - Load Cells		8	2,4	1994-09
Price list effective 1st October 1994 - Fixed Price Repairs		6	1,2	1994-10
Voor het najaar 1994 bieden wij u speciale prijzen: elektronische balansen [+ prijsvergelijking met Kern]		1	0,7	1994-10
Preisliste gültig ab 1. November 1994 - Elektronische Waagen - Wägeindikatoren - Industriewaagen		20	8,1	1994-11
Preisliste gültig ab 1. November 1994 - Lastzellen - FS Price Correction Sheet		10	3,2	1994-11
New Product Pricelist / HF Series / HF-G Series / EK-G - EW-G Series		12	6,1	1994-12
Precision Balances - HF-G Series - HM Series		7	5,3	1995
A&D Instruments - Balances - product profile		4	4,5	1995
A&D balansen type HM en HF-G serie		9	4,1	1995
Bediener-Handbuch HC-3KA/B, HC-6KA/B, HC-12KA/B, HC-A/B Serie Zählwaagen		113	27,9	1995
Bediener-Handbuch HR-60, HR-120, HR-200, HR Serie Multifunktionale Oberschalige Analysenwaage		63	12,3	1995
Marketingbrief März 1995 2. Ausgabe		4	3,8	1995-03
Preisliste Elektronische Waagen gültig ab 1. März 1995 / Elektronische Waagen, Industriewaagen und Standard Indikatoren / Elektronische Waagen		46	28,2	1995-03
FS Serie / HF-Serie / HF-G-Serie / HR Series / HM Series		14	8,5	1995-10
FS Series, Stainless Steel Waterproof Bench Scales		4	2,4	1996
A&D Instruments - Scales & Indicators - product profile		4	3,9	1996
Om precies te zijn - Dilabo		6	4,2	1996
A&D Instruments - Elektronische Waagen - Produkt-Übersicht		4	4,4	1996



Bedrijf AND (A&D)	Land	Pp.	MB	Jaar
A&D Instruments - Industriewaagen - Produkt-Übersicht		4	3,6	1996
HF Series Instruction Manual Multi-Function Balance HF-200, HF-300, HF-320, HF-400, HF-2000, HF-3000, HF-3200, HF-4000, HF-6100, HF-6000, HF-8000		42	1,2	1996
Elektronische Waagen - Produkt-Übersicht		12	3,2	1996
Industriewaagen - Produkt-Übersicht		10	2,7	1996
HC-Serie / Elektronische Analysenwaagen / Preisliste Elektronische Waagen - Industriewaagen - Wägeterminals gültig ab 1. März 1996 / HF-Serie / HM-Serie		20	13,0	1996-03
[European Instruments, Oxford, Tony Morris - Ohaus - AND - Troemner]		1	0,5	1996-04
Dilabo prijslijst A&D balansen		8	4,1	1996-05
A&D Instruments - Preisliste DM-Preise - gültig ab: 1. Oktober 1996 - Elektronische Waagen - Industriewaagen - Wägeterminals		15	16,8	1996-10
Bauartzulassung HF und HF-G / EC type-approval certificate HF and HF-G		2	0,1	1996-12
OIML Certificate of conformity Type HM / Bauartzulassung Typ HM / EC type-approval certificate Type HM		4	0,4	1997
AND Balance / HR Series / HA-A Series / HF-G Series / EK-G, EW-G Series / HP Series / Listino prezzi Nr. 1-1997		37	16,4	1997
Balances & Indicateurs - profil du produit		2	2,7	1997
SK Serie / HL Serie		4	2,1	1997
Elektronische Waagen - Produkt-Übersicht		2	2,8	1997-06
Industriewaagen & Wägeterminals - Produkt-Übersicht		2	2,9	1997-06
[visit to Kern]		1	0,5	1997-06
Preisliste		24	10,0	1997-08
EK-H Serie / AD-1032 Fertigverpackungs-Kontrollterminal		3	1,8	1998-04
Neue A&D Preisliste [Teil]		6	2,3	1998-11
EK-H Series Instruction Manual, Compact Balances, EK-400H, EK-600H, EK-4000H, EK-6000H		38	0,9	1999
HF Series Instruction Manual Precision Balance, HF-200G, HF-300G, HF-1200G, HF-2000G, HF-3000G, HF-6000G		28	1,4	1999
HR-Series Instruction Manual Precision Electronic balance, HR-60, HR-120, HR-200, HR-202, HR-300		40	1,0	1999
Preisliste gültig ab: 31 Dez. 1998		28	7,0	1999
Preissenkung für die HR-202 Analysenwaage		1	0,3	1999-01
Neuen Analysenwaagenserie GR		5	2,5	1999-02
Balances - product profile		12	2,4	2000
Industriewaagen & Wägeterminals Produkt-Übersicht		12	2,8	2000
Preisliste Laborwaagen Industriewaagen Indikatoren Zubehör Lastzellen Kalibriergewichte - Gültig ab April 2001 Version 7.4		20	7,2	2001-04
Industriewägetechnik: Serien HV/W-G/ WP und SK / Analysenwaagen, Präzisionswaagen, Kompaktwaagen / Plattformwaagen, Zählwaagen, Indikatoren / Titan HV/HW-WP Serie / Industriewaagen HV-G Serie HW-G Serie / SK Serie Digitalwaage		39	11,9	2001-11
AND EK-i/EW-i Gebrauchsanweisung		41	1,0	2002
EK-i/EW-i Series Compact Balances EK-120i / EK-200i / EK-300i / EK-600i / EK-1200i / EK-2000i / EK-3000i / EK-6000i / EK-12Ki / EK-410i / EK-610i / EK-4100i / EK-6100i / EW-150i / EW-1500i / EW-12Ki Instruction Manual		46	1,0	2002
HC/HD Series Counting Scales		4	9,4	2002
2002/03 [Preisliste]		32	9,9	2002-06
Bauartzulassung Type HL-3000...WP / EC type-approval certificate Type HL-3000...WP		4	0,3	2005
Catalogue Balances, Dessiccateurs, Viscosimètres		24	2,2	2007
Digital Scale HL-WP Series Instruction manual HL-1000WP, HL-300WP, HL-3000WP, HL-3000LWP		9	0,7	2008
Instruction manual EK Series Multi-function compact balances models EK-120A, EK-1200A, EK-12KA		23	0,7	Zd
Elektronische geld telweegschaal EK-12KCS		2	1,0	zd
Een compact gewichtscontrole systeem		2	1,0	zd
Verrijdbare elektronische stoelweegschaal		2	1,7	zd
Ankersmit	<i>Nederland</i>			
Schuifgewicht-weegbruggen		4	7,3	z.d.
Anritsu	<i>Japan</i>			
Automatic checkweighers		29	9,7	1982-11
Autochecker OH Series		8	4,8	1983-08
Data Recorder Series		8	4,6	1983-08
Autochecker K502E2, K508B2 checkweigher		4	2,4	1983-08
Autochecker K513C, K523C/D checkweigher		4	2,2	1983-08
Autochecker K518A1, K528A, K538A/B/C checkweigher		6	3,1	1983-08
Autochecker K520A1/B1, K521A1/B1 checkweigher		4	2,3	1983-08
Automatic checkweighers		46	23,5	1984-05
Capsule autochecker series		4	2,8	1984-07



Bedrijf Anritsu	Land	Pp.	MB	Jaar
Label master K464B		2	1,2	1984-09
Data recorder series		8	4,5	1984-12
K584D Weigh price labeller		4	2,2	1985-12
Line dividing/converging equipment		4	2,2	1986-03
KW602A autochecker		4	2,0	1986-04
K723W/K723A automatic combination weigher		6	3,4	1986-12
KW601A Autochecker		4	4,6	1988-04
KW602A1 checkweigher		4	2,0	1988-06
Waterproof checkweighers		6	2,6	1988-07
Appleton	<i>Verenigde Staten</i>			
Complete illustrated catalogue of foreign and domestic stationary		9	5,1	1896
Aptila	<i>Duitsland</i>			
Gebrauchsanweisung [Stärkewaage]		1	0,5	1952
Arbo	<i>Zwitserland</i>			
Dosing and weighing systems, measuring and control technique		24	17,2	zd
Arbor	<i>Verenigde Staten</i>			
Arbor introduces the best balance in the business / Price List, July 15, 1976		8	4,0	1976-07
Arithma	<i>Frankrijk</i>			
Balances automatiques Arithma Système Amelin & Renaud		1	0,8	1900s
Arm. Le Docte	<i>België</i>			
Appareils brevetés de Arm. Le Docte, Ingenieur-chimiste		8	5,6	1924
Arnstädter Waagenfabrik	<i>Duitsland</i>			
[brief] Einkauf von Waagen		2	0,3	1930-01
ASCO	<i>Australië</i>			
ASCO List No. 40 - Weighbridges and weighing apparatus		86	36,8	1920s
Ashworth	<i>Engeland</i>			
"D" Type Double Steelyard / Model D40 Tram Weighbridge		2	2,0	zd
Dial dormant weigher model 571/35 - 581/35 - 591/35		2	1,6	zd
List 105 Self-indicating dial weighing machines		12	10,8	zd
List 120 Proportional mixing weighers and suspension weighers		8	6,5	zd
Asselbergs	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd]		1	1,3	1914
AST	<i>Duitsland</i>			
Elektronische Auswertegeräte für elektromechanische Waagen RAG 701		3	1,8	1997-11
ATB	<i>Nederland</i>			
Over weeg-specialisme gesproken... [Pfister, Soehnle, Gedo]		6	3,6	zd
ATM	<i>Polen</i>			
ATM•10 halbautomatische Tafelneigungswaage		2	0,9	1969
Atoma	<i>Italië</i>			
[Octrooi NL86507CC] Weegschaal met twee aanwijsorganen, voorzien van een mechanisme, dat een der aanwijsorganen instelt overeenkomstig het tarragewicht		5	0,4	1953-10
ATP	<i>Engeland</i>			
Preisvergleich Denver, Gewichte		1	1,0	1995-12
11 Jahre ATP Messtechnik + Waagen		84	8,2	2008
Aures, Emil	<i>Duitsland</i>			
Meßwerkzeuge - Emil Aures - Meßwerkzeugfabrik - Neuffen-Württ.		14	7,7	1937
Preisliste - Nr. 105 - Niufa - Emil Aures, Meßwerkzeugfabrik - Neuffen (Württemberg) (2 documenten)		16	7,9	1937
Automatic Scale	<i>Engeland</i>			
[Octrooi NL14049CC] Dempingsinrichting aan een weegschaal, voorzien van een cylinder met een daarin met speling aangebrachten zuiger.		3	0,2	1923-06
Automatic Screw-Works	<i>Nederland</i>			



Bedrijf	Automatic Screw-Works	Land	Pp.	MB	Jaar
	[briefhoofd]		1	0,5	1925
	[briefhoofd]		1	0,4	1952-09
Autopack		<i>Engeland</i>			
	[Octrooiaanvraag NL7215848A] Schakeling voor het regelen van de tijdsduur van de toevoer van materiaal aan de schaal van een weegwerktuig		6	0,3	1972-11
Avery		<i>Engeland</i>			
	Scales & weighing machines		111	17,7	1880
	Illustrated and Descriptive Catalogue No. 100 for the use of Inspectors of Weights and Measures / Supplementary section including Standard Metric Weights and Measures, January, 1899		198	72,3	1897
	Weighing Apparatus suitable for engineers, railways, docks, ironworks, etc., etc.		143	39,5	1898-03
	Catalogue No. 80 Seventh Edition Weighing Apparatus		371	119,7	1903-09
	Catalogue No. 231 - Weighbridges, weighin gapparatus, testing machinery for engineers		135	14,4	1906
	Platform Weighing Machines - List No. 21		28	7,9	1906-09
	Catalogue No. 231 - Oct. 1906 - A selection of Weighbridges, Weighing Apparatus and Testing Machinery		140	7,1	1906-10
	Weighing apparatus & Testing Machinery - [catalogue] No. 220. Export Edition - May, 1909		137	219,3	1909-05
	Catalogue illustré des balances automatiques "Avery," construites par W. & T. Avery - Janvier, 1913 - Catalogue No. E39.		94	62,4	1913
	Home Catalogue 1915 - No. 1000 - 1916 - High-Grade Apparatus for Weighing and for Mechanical Counting		263	108,4	1915
	Home Catalogue 1915 - No. 1000 - 1916 - High-Grade Apparatus for Weighing and for Mechanical Counting [missing pages from another copy]		12	4,0	1915
	Catalogue No. 2000. High Grade Apparatus for Weighing, Mechanical Counting, and Physical testing of Materials		219	96,9	1916
	[Octrooi NL9376CC] Automatische weegschaal		3	0,2	1921-09
	Catalogue no. 1923 - High-grade apparatus for weighing mechanical counting and physical testing of materials		103	35,7	1923
	Avery		12	4,6	1929-01
	[Octrooi NL29424CC] Vaststaande lensinrichting voor een beweegbare aanwijsinrichting van een weegschaal		3	0,2	1929-12
	Avery - voor weinig geld - besparing - de beste snelweger		1	0,2	1930s
	[kwitantie, aanbod onderhoudscontract]		2	0,8	1932-01
	[offerte snelweger type A.576]		3	1,2	1933-08
	[offerte snelweger type A.721]		3	1,1	1933-08
	Avery snelweger type A 576		1	1,2	1933-09
	[Briefhoofd - onderhoud Avery snelweger A 576 en A 771]		1	0,7	1933-11
	[offerte automatische personenweger type A 670]		2	0,5	1934-08
	Avery automatische personenweegschaal type A 670		2	2,4	1934-08
	Material control by weight - Weighing successive loads of similar weight - No. A771		9	6,7	1936-05
	Material control by weight - No. 312 lever weighing system		9	6,9	1936-07
	A self-indicating dormant platform scale - No. 732/286		9	96,0	1937-02
	Elektrische Avery nulweger [Shadowweight - Servo-Balans Den Haag]		2	0,7	1949
	Avery - weegt de wereld		4	5,5	1950s
	Avoirdupois weights - Metric weights - Metric carat weights - Troy weights		2	0,9	1952-01
	British imperial weights Avoirdupois standard - new pattern - Brass bell weights No. 8216		1	0,3	1953-11
	3213 BDE Predetermined weight scale		4	2,0	1954-06
	Sprint testing machines 6501 CGE - 6502 CGB - 6503 CCC - 6504 CCC		12	9,5	1964-09
	Avery semi-self-indicating counter scale type 1215BFH		2	2,0	1965-10
	Avery's elektrische lichtbeeld balans Type 1106		1	0,8	1967-05
	Avery plus- en minus weger type 1215 BFH		1	1,0	1967-05
	Platform scale - Cylinder scale - Self indicating price computing counter scale		6	4,7	1970 - 1974
	The new Avery 1750		12	15,7	1972-12
	Catalogues of current weights		2	0,6	1973-02
	Balances et bascules Weiller - Type 1006 - Type 1106		5	3,3	1974-04
	Avery 1750		6	8,2	1978
	The Commander		12	7,8	1982-05
	model 1770		4	3,8	1985-09
	GEC-Avery - A Company Profile (Avery, Driver-Southall, Oertling, Avery-Denison)		20	15,2	1986
	EK Rabattsätze für Avery Händler 7/86 [incl. Oertling]		16	8,8	1986-07
	S200 Computerised Weighbridge System / L101 Digital Indicator System / H500 Heavy Duty Self Contained Platform Scale / J300 Heavy Duty Dormant Platform Scale / 3359 Bench Scale / L202 Digital Indicator System / L100 Digital Indicator System / H400 Portable Platform Scale / A500 elektronische hangweegschaal / M702 Weighman / 3358 High Resolution Bench Scale		42	25,0	1987
	Import clearance procedures [Oertling]		2	0,6	1988-08



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Avery				
Balances and Scales		4	1,8	1989-06
General Top Pan Balances		4	2,2	1989-06
Industrial platforms, indicators and printers		26	25,1	z.d.
Lockwood grader		2	1,0	z.d.
Plusminusweger [Servo-Balans]		1	0,7	z.d.
Avery Berkel	<i>Engeland</i>			
Digital indicator L216 - L215 - L115 - L120		8	4,1	1995
Voor alle industriële weegtoepassingen		2	0,6	1996
Zählwaage Modell G220		1	0,4	2001-03
IX series Retail scales IX100, IX110, IX202, IX212, IX300, IX300P, IX302, IX302P Service Instructions [109 pp.] / IX-serie Retail Weegschaal Verkorte Handleiding [33 pp.]		132	2,5	2004
Indicator L117Ex - L217Ex - L227Ex / H520 surface or pit mounted platform / H205 bench-platform scale / TSA series precision balance range / H503 platform scale / H305 platform scale / L225 digital indicator / H507-H508 low profile platform scales / 75 series bench & platform scales / D300 modular scale / G220 series the low cost solution you can count on / HL220 high resolution weight only scale / HL230 bench scale / G227 weighing & counting terminal / G226 weighing & counting scale / J102 pre-stressed, pre-cast, concrete, road vehicle weighbridge / J105 reinforced, pre-stressed concrete weighbridge / H-series precision balances / TSA series precision balance / H100 overhead track scale /		52	24,0	2004
FX 210/220 uncompromising quality for the independent retailer [2005-04] / im - De complete weegoplossing voor uw winkel [2007-08] / IX100 / IX202 Retail weegschalen met printer [2004-08] / M100 retail system scale [2005-01] / MP100 PC-based touch-screen scale [2004-11]		14	4,9	2008
de nieuwe generatie Avery Berkel [groentefolder] / de nieuwe generatie Avery Berkel [visfolder]		4	1,4	2012
Intrinsically safe digital indicator weighing systems		2	1,7	z.d.
Avery Weigh-Tronix	<i>Engeland</i>			
Bench scales [10 document, 28 pp.] / Crane weighers [3 documenten, 12 pp.] / Dynamometers [3 documenten, 6 pp.] / Indicators [20 documenten, 84 pp.] / Platforms [13 documenten, 26 pp.] / Software [4 pp.] / Weighbridge [3 documenten, 6 pp.]				2018
Backer en Rueb	<i>Nederland</i>			
Kolenmeter - controle op kolenverbruik - een eisch des tijds!		2	1,8	1941-01
Baird & Tatlock	<i>Engeland</i>			
Standard Catalogue Vol. III. 1927 Edition Biological Sciences		13	14,3	1927
Section II (17th Edition) General Equipment - Vol. I - Section IIb. Balances and Weights		43	43,5	1930s
Section II (16th Edition) General Equipment - Vol. I - Section IIb. Balances and Weights		41	45,9	1930s
"New Empire" Analytical balance 1934 model		1	1,2	1934
Balances and weights		27	27,1	1945-01
Balances and Weights		22	22,6	1950
Baird & Tatlock Laboratory apparatus & scientific instruments - 72 catalogue		24	6,4	1972
Bakker Glasfabrieken	<i>Nederland</i>			
Prijscourant pharmaceutische artikelen		19	12,1	1932-05
[Briefhoofd]		1	0,7	1934-09
Prijscourant No. 37 / Algemeene prijslijst bij prijscouranten No. 37 - 38 - 39 - 40 - 41 [maart 1939]. Met produkten van Julian H. Becker, Seca en Avery.		32	23,9	1939
[Briefhoofd - bekerglazen 2 L]		1	0,7	1942-04
Baldwin	<i>Verenigde Staten</i>			
Selbstthätigew Waage [patent DE67355]		6	0,8	1893-03
Balzberg	<i>Duitsland</i>			
Elektrisch-automatische Waage [patent DE82828]		8	0,9	1895-09
Barlo	<i>Australië</i>			
Electronic Industrial Beam Scales		12	10,1	1988
Baubeschlagfabrik	<i>Duitsland</i>			
Ausgabe 1928/2 Waagen und Gewichte		16	10,0	1928-06
Baufa Waagen		16	15,6	1936
Tafelwaagen "Baufa" - Preiswerte Haushaltwaagen "Roberval" Marke "Frika" - Laufgewichtswaagen Marke "Baufa"		4	2,3	1936 ca.
Bauer, Felix	<i>Duitsland</i>			
Laboratoriums-Apparate und -Utensilien [van belang: pp. 227 - 268 in de PDF]		281	41,7	1912
Bauer, Viktor	<i>Duitsland</i>			
Brutto-Absackwaage "Präcis" für Getreide - Kohlen-Waage "Präcis" - Kohlenstaub-Waage "Präcis" - Vorteile meiner neuen Konstruktion D.R.P. gegenüber dem bisherigen System!		7	8,9	1925



Bedrijf	Baumann	Land	Pp.	MB	Jaar
Baumann		<i>Duitsland</i>			
	Fahrbare Kleinviehwaage in Rohrrahmenkonstruktion Tragkraft 250 kg - Prospekt 45/II		2	1,4	1960s
	1882 - 1982: 100 Jahre Baumann-Waagen Thiersheim		28	20,0	1982
	Laufgewichts-Tischwaage - Laufgewichts-Brückenwaage - Kippmuldenwaage - Kleinviehwaagen		17	13,3	1985 - 1989
Baxtran		<i>Frankrijk</i>			
	Plate-forme numérique transportable modèle EW / Plate-formes structure en profilé avec 4 capteurs modèle BVL / Plates-formes avec 4 capteurs, structure en profilé modèle BVLS / Plate-forme avec 4 capteurs BVS		4	0,9	2007 - 2008
BCM		<i>België</i>			
	BCM Load Cells - Product Overview / BCM Sensor Dies, Pressure Sensors, Differential Pressure Sensors & Transducers / BCM Pressure and Liquid Level Transducers and Transmitters / BCM Strain Gauges for Transducer Application		8	11,8	2017
Beaugé		<i>Frankrijk</i>			
	Balances et bascules de tous systèmes - Poids & Mesures		2	2,0	z.d.
Becker & Buddingh		<i>Nederland</i>			
	Prijs-courant van balansen en gewigten, ten gebruike van juweliers, goud- en zilversmeden, kooplieden en winkeliers in goud en zilver, enz.		3	0,4	1863
	Prijs-Courant der koperen balansen (fabrieksmerk: C. Becker)		1	6,5	1869-06
	Trekpenntje		1	0,7	1875-11
	Geëmailleerd-Ijzeren Peilschalen		1	2,3	1882
	Geëmailleerd-Ijzeren Peilschalen		1	2,3	1883
	[advertentie] Becker & Buddingh - Arnhem, Koninklijke fabriek van waterpas-, hoekmeet- en andere instrumenten voor ingenieurs, architecten landmeters, tekenaars, enz. Geëmailleerd-ijzeren peilschalen, weegwerktuigen.		1	0,1	1884-08
	Tarief No. 20 - 1886		4	4,1	1886
	Échelles		2	4,1	1887
	[Briefhoofd]		1	0,3	1887-08
	Zuiver doorschijnend teekengereedschap		2	3,7	1892
	No. 19 - Prijscourant van loepen en microscopen		16	17,5	1893
	[advertentie] Koninklijke fabriek van Becker & Buddingh - Arnhem. Balansen, bascules en gewichten. Weegbruggen. Waterpas-, Hoekmeet-Instrumenten, Bakens, Meetkettingen, Peilschalen en andere benodigdheden voor Ingenieurs - Landmeters, Tekenaars, enz. (492)		1	0,2	1899
	Balansen		1	0,2	1904
	[Briefhoofd]		1	0,8	1905-01
Becker & Sons		<i>België</i>			
	Price list of Assay, Chemical, Gold and other Fine Balances of Becker & Sons, Antwerp, Belgium		1	1,0	1864 - ca. 1866
Becker Fils		<i>België</i>			
	Etat du personnel ouvrier 1895- / 1906-		4	3,3	1895
	Etat du personnel ouvrier [personeelsregister] 1895 - 1927 / Registre d'inscription des carnets dont sont porteurs les femmes, les adolescents et les enfants employés dans les établissements industriels - Register van inschrijving der boekjes waarvan de vrouwen, jongelingen en kinderen in de nijverheidsgeestichten arbeidende drager zij 1904 - 1925 / Livre d'inscription du personnel Employés - ouvriers 1927 - 1944 / Registre prescrit pour l'inscription du personnel salarié 1948 - 2002		164	106,1	1895 - 2002
	Balances et Poids de haute précision et de précision pour Essayeurs, Chimistes, Pharmaciens		36	13,7	1896
	[oprichting van H.L. Becker's Son & Co]		2	0,7	1896
	Supplément - Balances et Poids de haute précision et de précision		9	9,3	1897 ca.
	H.L. Becker Fils & Co - Fabricants de balances et poids de haute précision et de précision pour Essayeurs, Chimistes, Pharmaciens		40	29,9	1900
	[gedeponeerd handelsmerk] - 6 novembre 1900		1	0,2	1900
	Recueil officiel des marques de fabrique - Bruxelles, No. 7842 - 6 november 1900- Engeline-Louise de Reede		1	0,8	1900
	H.L. Becker Fils & Co - Rue Masui, 220 - Brussels		5	2,3	1903ca
	Fabricants de balances & Poids de haute précision et de précision pour Essayeurs, Chimistes, Pharmaciens		44	32,0	1905-
	[brief 20-12-1905]		1	0,5	1905-12
	Balance à colonne de la force de 10 Kos		3	24,8	1906
	H.-L. Becker Fils & Co - Fabricants de Balances & Poids de haute précision et de précision pour essayeurs, chimistes, pharmacienc, ec., etc.		49	15,6	1909
	H.-L. Becker Fils & Co [...] manufacturers of Balances & Weights for essay, chemical & pharmaceutical purposes		49	31,0	1909
	La seule fabrique en Belgique de balances & poids de précision poinçonnés et de haute précision		1	0,7	1910ca
	La seule fabrique en Belgique de balances & poids de précision poinçonnés et de haute précision		1	0,6	1911-01



Bedrijf Becker Fils

	Land	Pp.	MB	Jaar
H.-L. Becker Fils & Co - En France: Henry-Louis Becker - A. Catteaux & R. Guelton - Successeurs de E.-L. de Reede - Fabricants de Balances & Poids - Manufacturers of Balances & Weights		38	40,6	1920s
Balance semi automatique à lecture directe type Calculatrice		3	14,9	1920s
Pèse-Bébé portatif Type 'Micro'		1	1,6	1920s
Balance semi-automatique à lecture directe - portée maximum: 15 Kgrs		1	4,9	1925
Part de Fondateur		4	5,2	1926
[Facture]		1	0,7	1926-07
Livre d'inscription du personnel - employés - ouvriers 1927-		3	2,5	1927
Fleau type de balance dite "Trebuchet" No 27 à 41		1	5,9	1927-05
Action de Capital de 500 Francs		4	4,4	1928
Depôt éventuel des marques "Becker-Catena" et "Becker-Aperiodic" dans un série de pays [incl. octrooi van Christian Becker, Longue en Poulenc]		53	29,5	1930-11
[14 diverse folders en afbeeldingen]		14	5,9	1930s
Balance aperiodique no 149 M.A.D.		1	0,5	1930s
Becker modèle Allemand type "N.Y." [over 'type U.S.A.']		1	0,5	1930s
Balances analytiques Becker [prix-courant]		2	1,7	1930s
Balances de precision à chainette CD		2	0,7	1930s
[Catalogus, losbladig]		21	20,4	1931
[gedeponeerd handelsmerk]		28	17,0	1933
Bal. Testut Nos 391-392		1	1,9	1933-04
[offerte aan Technopromimport in Moskou]		3	1,5	1934-06
[marktverkenning in Roemenië - Danubiana]		1	0,4	1934-07
Impôts retenus à la source sur les traitements, salaires, etc.		1	0,5	1937
Balance à Conditionner		1	1,9	1937-06
Balance enregistreuse de débit		1	1,9	1939-02
Weegschalen en gewichten uiterst nauwkeurig en gevoelig		1	0,1	1946-02
[Factuur voor balans met microscoop, type 149 M.A.D.]		1	0,8	1947-02
[factuur]		1	0,7	1948
[Pro Forma factuur]		1	0,6	1948-06
[bedrijfsadministratie: transportbewijzen, correspondentie met de gieterij Umafo in Herent, bestellingen van Chimicolor uit Casablanca (Marokko), bestellingen bij Toros (voorheen E. Pieters-Staelens), bestellingen door Cogebe-Phywe, bestellingen door Analis, bestellingen bij Putzeys & Mélot, transportverzekeringen, bestellingen door Laboratoria Flandria, trilzeven, bestellingen bij Brontis (E. Brons & Fils), snelbalansen Fulgor, essaibalansen, balans type MDX, Ohaus balans, visitekaartjes, Berkel Piccolo]		128	83,8	1948-1981
[factuur over justering van gewichten]		1	0,7	1951-07
Weegschalen P.B. IV - één degelijk adres: Louis Manders, Van Notenstraat, 118, Deurne-Antwerpen		2	1,2	1952
Titre de 5 parts sociales		4	3,6	1955
Part Sociale		4	3,7	1955
[geretoucheerde foto met opmerkingen]		2	0,4	1958-09
Coquille pr. balance type T.D..5		1	12,4	1960-08
Trebuchet Electrique T.P.A.C. Plans d'Ensemble		1	14,5	1962-12
Trebuchet Type T.C.A. Mili Plan d'Ensemble		1	17,5	1963-01
Balance 143/R - Schema de montage électrique 143/R - Instruction pour le deballage, le montage et mise en état de fonctionnement des balances 143 P.A.C./R.		6	2,7	1965-01
Trebuchet électrique T.P.A.C.		1	15,5	1967-04
[factuur]		1	0,6	1974
Betreft: gewichten, onderdelen van de gram		2	0,8	1975
Poids poinçonnés O.I.M.L. Classe M 2 / Geijkte gewichten O.I.M.L. Klasse M 2 [prijzlijst]		2	1,3	1982
[brief over de geschiedenis van H.-L. Becker]		1	1,3	1982
Waagen [Peter W.D. van der Heijden]		1	0,6	1982-06
[briefpapier]		1	0,3	1995
[inschrijving in de Kamer van Koophandel]		5	2,1	2001
Registre prescrit pour l'inscription du personnel salarié		2	1,7	2002
[10 foto's, voor- en achterzijde, van gewichten, weegschalen en apothekersbenodigdheden]		20	6,5	z.d.
Diamond balance 143 R - Balance diamantaire 143 R - Diamantaire weegschaal 143 R		4	1,8	z.d.
[foto's] [kolenbasculer of kipbasculer van J.A. de Schouwer, Zaventem]		237	52,8	z.d.
[karaatbalansen in uitvouwbare kist]		1	0,1	z.d.
Balance type N.G. pour la détermination de l'eau dans le beurre et les graisses alimentaires		1	0,1	z.d.
[fotoboek met losse folders]		68	32,8	z.d.
Microbalance Apériodique Type MP Portée 25 Gr		1	1,8	zd
Romaine Portative de Précision		1	1,3	zd
Fabrique de Balances et de Poids de Haute Précision [visitekaartje]		2	0,2	zd



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Becker Fils				
Impormat: trébuchet rapide TCA Milli - trébuchets classiques, TCA, TLD		4	3,9	zd
Diamond balance 143R - Balance diamantaire 143R - Diamantaire weegschaal 143R		4	1,8	zd
Apoteek weegschalen B.P. V geijkt / Pillen- en gelulier apparaten / Gietvormen voor suppositoria / Fast operating balance TLD-NM		6	3,8	zd
[experimentele laboratoriumbalans]		1	0,5	zd
Hydrostatische weegschaal / Weegschaal voor dubbel gebruik / Sektor weegschalen voor papier - karton - weefsels / Apoteek weegschalen B.P. V geijkt / Sektor weegschalen voor papier - karton - weefsels		8	2,4	zd
[foto's personeel / fabriek in puin]		20	12,1	zd
Becker, Christian	<i>Verenigde Staten</i>			
Specific gravity scale - octrooi US1272605		4	2,8	1918-07
Weighing scale or balance - octrooi US1295258		4	2,9	1919-02
Balance - octrooi US1404426		4	2,8	1922-01
Assay balance no. 4 with movable index		1	4,9	1922-09
New Analytical Balance No. 9		1	5,7	1922-11
Laboratory equipment [in: The Mining Catalog 1924, p. 867]		1	1,3	1924
Balance or weighing scale - octrooi US1591802		5	3,3	1926-07
Bulletin No. 273		2	1,7	1926-10
Textile balances and scales - Catalog No 37 T / [incl. Bulletin No. 260 (January, 1927); Bulletin No. 322 (September, 1929); Bulletin No. 468 (January, 1931); Price List (October, 1934); Bulletin No. 308 (December, 1928); Bulletin No. 403 (January, 1931)]		63	51,0	1927
Bulletin No. 290 - Diamond 'Chainomatic' Balances		4	3,5	1927-01
Becker Balances and Weights of precision - Analytical and laboratory balances - Catalog No. 8 [+ price list September 1928] [pp. 39, 40, 49, 50, 53 - 56 missen]		82	65,0	1928-09
Bulletin No. 328		4	3,3	1930-02
Diamond Weighing with a Chainomatic is a revelation - Bulletin No. 347		6	2,7	1931-01
Christian Becker Diamond balances - The Better Kind - Of High Reputation and Extensively Used - Bulletin No. 385		4	1,8	1934-03
For fineness test of cement, grain, seed testing and general laboratory work, etc. - Torsion Balance No. 12050 - Bulletin No. 524		4	1,9	1935-03
No. 16 Analytical Chainomatic Balance equipped with Equilibrium adjuster - Bulletin No. 392		6	2,9	1935-05
No. 15 Analytical Rider Balance - Bulletin No. 602		4	1,8	1935-12
No. 416 Dial Reading analytical Chainomatic balance - Bulletin No. 612		6	2,4	1936-03
No. 15 analytical Chainomatic balance - No. 1015 with Built-In Magnetic Damper - Bulletin No. 615		6	3,0	1936-05
No. 408A Dial Reading analytical Chainomatic balance - Bulletin No. 617		6	2,7	1936-05
Micro chemical balances - Bulletin No. 618		4	1,8	1936-05
No. 1A Directions Chainomatic balances column-reading (with or without notched beams)		2	0,4	1942-12
No. 1 Directions Chainomatic balances column-reading (with or without notched beams)		2	0,5	1946-08
Instructions for assembly and adjustment of Christian Becker Chainomatic balances models AB-2 - 3 - 4 - 5		6	0,8	1950s
The care and use of Analytical Balances		28	1,2	1952
Price sheets on all standard Christian Becker analytical weights		3	0,4	1957-03
Becker, Julian H.	<i>Nederland</i>			
Catalogue 1929 / [Price list December 1929]		43	31,9	1929
QUADRANT 30 - Vlugwegende balansen met quadrant / Circulaire No.245 Kipp-Delft Quadrant-balans		5	3,0	1930
[briefkaart]		2	0,4	1930-03
Quick weighing balance (oil damped) - Analytical-chemical balance - Quick weighing balances		6	6,1	1930ca
[verzendetiket]		1	0,2	1930s
Analytisch gewicht - chemisch gewicht		4	2,0	1930s
MAC 31: Analytical balance in brass case (improved model) - REM31: Verbeterde vlugwegende balansen met lucht- of oliedemping		4	2,7	1931
Improvded quick weighing balance with air- or oil-damping - REM 31		2	1,8	1931
Catalogus A4 (incl. prijslijst)		35	13,2	1934
Balances and Weights Catalogue E 9		21	8,5	1934ca
[Octrooi DE682043] Präzisionsbalkenwaage, Anton Philip Weber [gebouwd door N.V. Julian H. Becker, Delft, 1940]		4	0,4	1939
Eenvoudige analytische balans - Analytische balans - Luchtrebalans - Luchtrebalans met mechanische gewichtsoplegging - Luchtrebalans met mechanische gewichtsoplegging		5	4,7	1940s
Air-damping balance / analytical balance / luchtrebalans / eenvoudige analytische balans / ingebouwde 1 kg-pharmaceutische balans / quadrantbalans / balans voor het bepalen van het soortelijk gewicht / pharmaceutische gewichten / analytische gewichten		15	14,0	1940s
[balans met gewichtsoplegging tot 100 g]		1	6,2	1940s
[quadrantbalans]		1	10,6	1940s



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
[27 glasnegatieven + bijbehorende enveloppen]		54	168,9	1949 - 1952
N 1299 Gewichten voor analytisch gebruik maten en toelaatbare afwijkingen		2	1,4	1949-05
[7 foto's van balansen]		10	3,0	1950ca
Luchtrembalans [10 N 1] - Luchtrembalans met mechanische gewichtsoplegging [10 N 2] - Ingebouwde 1 kg-Pharmaceutische balans [onderste deel van de folder afgescheurd]		3	3,5	1950s
[brief over Julian H. Becker snelbalans, met tekening]		3	1,5	1954
Warburg apparaat		1	0,2	1954-10
Stijfheidsmeter (systeem Bekk) [in: té té jrg. 15 nr. 2 maart april 1960]		1	0,2	1960
Pharmaceutische balansen op plank [10 N 7] - Pharmaceutische balansen in kast [10 N 8] - Eenvoudige analytische balans [11 N 5] - Pharmaceutische gewichten [10 N 13] - Analytische gewichten [10 N 14] - Prijslijst		9	7,3	1965-01
13 folders over gaschromatografen van Becker Delft / Packard-Becker		154	22,0	1965-1979
[Becker Delft calqueerpapier]		1	0,4	1970-11
[Becker Delft briefpapier]		1	0,1	1971
[Becker Delft calqueerpapier]		1	0,3	1971-04
Gas Chromatography Applications 1972 (door R.S. Evans)		166	73,2	1972
42 documenten over gaschromatografen van Packard Becker.		327	48,0	1972-1985
[bouwtekeningen en foto's van 10 kg ijkbalans en 1 g microbalans]		87	40,3	1973
Packard Instrument B.V. - 60 jaar toegewijd aan de analytische instrumenten industrie en 30 jaar specialist in gaschromatografie / krantenknipsels Nieuwsblad van het Noorden 19 mei 1962 / uitnodiging opening vestiging Groningen mei 1962		6	7,7	1986
Packard Instrument B.V. - 60 years' service to the analytical instruments industry and 30 years' leadership in gas chromatography		4	3,3	1986
[Chrompack neemt Packard's gaschromatografie productlijn]		1	0,8	1986-12
[Chrompack: besluit tot handhaving van een zelfstandige productie unit in Delft]		8	4,2	1990-09

Becker's Sons*Nederland*

1882. Price List of Assay, Analytical, Pharmaceutical, Gold and other Balances and Weights manufactured by Becker's Sons, Rotterdam and New York		20	9,6	1882
1882. Price List of Assay, Analytical, Pharmaceutical, Gold and other Balances and Weights		21	9,4	1882
1892. Price List of Assay, Analytical, Pharmaceutical, Gold and other Balances and Weights		35	11,5	1892
[foto Rotterdam ± 1892]		3	1,9	1892ca
1896 Catalogue des balances et poids de précision pour chimistes, pharmaciens, essayeurs joailliers, bijoutiers et négociants en diamants et pierres fines		44	19,0	1896
1897 Supplément de la catalogue des balances et poids de précision de la maison Becker's Sons		10	3,7	1897
[Briefkaart - Memorandum]		2	0,4	1898-05
Catalogue des balances et poids de précision pour chimistes, pharmaciens, essayeurs, joailliers, bijoutiers et négociants en diamants et pierres fines		63	18,6	1900s
1903 Price list of Assay, Analytical, Pharmaceutical, Bullion and other balances and weights		61	23,0	1903
1908. Prijs-courant van Essaai, Analytische, Pharmaceutische en andere soorten Balansen en Gewichten		64	30,8	1908
1908. Prijs-Courant van bascules, winkel-balansen en andere weegwerktuigen en gewichten		36	19,8	1908
[Briefhoofd + briefkaart]		3	1,1	1909
Iets over Weegwerktuigen [in: De Handel, pp. 473 - 480]		8	6,5	1910
[advertentie in Chemisch Weekblad van 11 juni 1910, nr. 24, 7e jrg, pp. 521-550]		2	1,2	1910-06
Se méfier des contrefaçons et imitations - Becker's Sons Rotterdam		1	0,7	1910ca
1911. Prijs-courant van Essaai, Analytische, Pharmaceutische en andere soorten Balansen en Gewichten		72	25,9	1911
1911. Catalogue of Assay, Analytical, Pharmaceutical, Bullion and other Balances and Weights		72	35,3	1911
[gedeelte van catalogus]		28	15,6	1911 ca.
Se méfier des contrefaçons et imitations - Becker's Sons Rotterdam		1	0,6	1911-01
La Maison Robert Drost - Seul dépositaire pour la Belgique des balances & poids de la Maison Becker's Sons		1	0,3	1912-02
1913. - Catalogue des balances et poids de précision pour chimistes, pharmaciens, essayeurs, laboratoires de recherches, orfèvres, etc. etc.		76	56,5	1913
[advertentie, in De Handel, p. XXX]		1	0,3	1913
[kranteberichten - foto's - knipsels uit catalogi - aankondiging veiling]		53	62,1	1914 - 2001
Aanslagbiljet gemeente Brummen voor H.L. Becker		1	0,6	1917
[Brief] / [Factuur]		2	4,8	1917-07
[briefkaart]		1	0,4	1918-03
[opheffing Vennootschap onder firma Becker's Sons]		1	1,6	1918-11
Uittreksel uit eene acte van Oprichting Vennootschap onder de firma Becker's Sons, gevestigd te Brummen. Voor zooveel betreft het ingebrachte vastgoed d.d. 24 December 1918		5	2,9	1918-12
Omschrijving en bouwkosten schatting der woningen der firma Becker & Sons alhier / Schattingen der Gebouwen der firma Becker & Sons te Brummen / Omschrijving en schatting der bouwkosten van de werklieden woningen behorende bij de fabriek van weegwerktuigen der firma Becker & Sons te Brummen / Taxatie der gebouwen van de Firma Becker's Sons Brummen		10	6,1	1918-1921



Bedrijf Becker's Sons

	Land	Pp.	MB	Jaar
1919 - Catalogus van Essaai, Analytische, Pharmaceutische en andere soorten balansen, gewichten, enz.		71	52,9	1919
Huize Klein Bonga 1920 (rond die tijd woning van J.J. en zijn vrouw S. Becker)		1	0,7	1920
Becker's Sons [14 documenten uit de collectie Henk Bruins, Brummen: briefhoofd, Tussen de Centers, reclame Becky en Sonnie, Simmonds Precision, Becker's Sond 40 jaar in 1954, Becker's Sons ansicht 1964, Becker's Sons installatie ondernemingsraad 1958, Becker's Sons jubilaris Pennekamp ca. 1970, Becker's Sons kantine 1954, Beckson activiteiten 'de balans' 1993, Beckson wandelclub 1960]		14	8,4	1920 - 1993
Volmacht aan den heer Pieter Godefridus van den Hoek Dzn.		2	1,6	1920-04
[catalogus]		4	2,3	1920s
N.V. Becker's Sons Weegwerktuigenfabriek - Brummen voorheen te Rotterdam		13	6,4	1920s
Limited Company, Balances and Weights Factory Becker's Sons formerly Becker's Sons, Rotterdam		7	3,4	1920s
Apothecary balances Series No. 106 (highest grade precision)		1	0,6	1920s
[prijslijst bij catalogus 1919] / Apotheker Balansen Serie No. 106 (Hoogste nauwkeurigheid)		2	1,4	1920s
Chemisch-Pharmaceutische Balans [model 50]		2	0,1	1920s
Divident- en tantiëmebelasting - negatieve aangifte der N.V. Becker's Sons' Weegwerktuigenfabr. te Brummen voor het boekjaar 1921		2	2,3	1921
[Concept Oprichting der N.V. Weegwerktuigenfabriek Becker's sons door J.H. Becker, H. Beer]		3	2,7	1921
[briefkaart J.C.H. van Duijl & Zoon, betreffende stainless steel]		2	0,2	1921
[briefkaart Wambersie & Zoon Rotterdam aan Becker's Sons, over kist balansen op transport]		2	0,3	1921-02
[Octrooi NL8896CC] Inrichting aan juistheidsbalansen voor de verplaatsing van den ruiters over de balans [ruiter verplaatsen met multifunctionele arreteerknop]		4	0,3	1921-12
[Zoektocht naar nieuwe investeerder in Becker's Sons]		66	41,0	1921-1923
[aanzet statuten]		16	13,0	1922
Eigendoms-bewijs voor de Naamlooze Vennootschap "Becker's Sons' Weegwerktuigenfabriek" gevestigd te Brummen van de onroerende goederen, gelegen te Brummen dd. 17 Januari 1922		5	3,5	1922-01
Naamlooze vennootschap: Becker's Sons' Weegwerktuigenfabriek, te Brummen [Bijvoegsel tot de Nederlandsche Staatscourant van Maandag 20 februari 1922, no. 36, No. 437]		10	4,2	1922-02
Vanaf 1 Juni worden de prijzen van onze Balansen verlaagd [briefkaart]		2	0,3	1922-05
Uittreksel Handelsregister K.v.K. Deventer [periode 1922-1934]		6	3,6	1922-1934
No. 21. 1923. Catalogue of assay balances		8	4,2	1923
[vonnis tegen Bijleveld en Lispet, medewerkers van Becker's Sons en de Haagsche Balansenfabriek]		1	0,5	1923-03
[briefje van Marie Curie]		1	0,8	1923-05
Notices re Becker's Sons Productions		46	62,0	1926
Notizen über Becker's Sons Fabrikate		49	24,8	1926
Feuilles supplémentaires pour le catalogue 1913 des balances et poids de précision		4	1,5	1926
Becker's Sons - Brummen (Holland) - Notities over Becker's Sons Fabrikaten		47	29,3	1926 - 1929
[verkoop van Becker's Sons door Nederlandsche Engelsche Technische Handelmaatschappij (te Den Haag) aan Frits del Monte (te Brussel)]		2	1,6	1926-03
Notities over Becker's Sons Fabrikaten [werkcatalogus 1926 met handmatige aanvullingen tot in 1931; met extra blad 10A van december 1927]		81	32,0	1926-1931
Productos de casa Becker's Sons Introdução		37	21,5	1927
Algunos datos sobre los productos de la casa Becker's Sons		41	20,8	1927
[Duitse brief met de balans over 1926]		5	4,0	1927-04
New types quick weighing balances [in: Extrait de Comptes rendus de l'Association Internationale d'Essais de Semences No. 6. 1928. Copenhagen V., pp. 71 - 74]		4	1,8	1928
[dankbetuiging]		1	4,5	1930-09
Analytische und technische Waagen und Gewichte - Analytical and precision balances and weights		9	9,4	1930s
Reglement voor de Werklieden, werkzaam in de fabriek der firma Becker's Sons, Brummen		10	4,9	1930s
[verlenging hypotheek]		1	0,6	1931-09
Nederlandsch fabriekaat - Becker's Sons - Brummen (Holland) - Weegwerktuigenfabriek (opgericht 1872)		18	5,6	1932
Price-list april 1932 - Preisliste April 1932 - Prix-courant avril 1932		2	4,6	1932-04
Prijslijst april 1932		16	6,9	1932-04
Lucht-Remalans No. 1 V / Chemische Balans No. 50		2	1,3	1932ca
[verlenging merk 'Becker's Sons' met 20 jaar]		10	8,5	1934-04
Accountantskantoor Moret & De Jong 's-Gravenhage, Rapoort betreffende N.V. Hollandsche Optiekfabriek - onderzoek bij 'Becker's Sons Weegwerktuigenfabriek		16	24,0	1935-07
[briefkaart]		2	0,5	1935-12
[Factuur voor ongeijkte messing gewichten]		1	0,4	1936
Halffabrikaten 41/42 1937 [deel] II		48	19,8	1937
Ruwe Materialen 1937 [deel] I		47	17,3	1937
Apothekers-balansen (Serie No. 106) - gewichten voor pharmaceutisch gebruik - chemische balans (goedkoopste laboratorium balans) No. 50		4	3,2	1937-03
Nieuwe practische laboratorium-bascule [Welch]		1	0,5	1937ca
Halffabrikaten 41/42 1938 [deel] II		48	22,2	1938



Bedrijf Becker's Sons

	Land	Pp.	MB	Jaar
Halffabrikaten 1938 [deel] III		45	17,8	1938
1938 [deel] V [kranten en fittings]		20	8,8	1938
Apothekers-balansen - Gewichten voor pharmaceutisch gebruik - Chemische balans		4	5,8	1938-08
Rembalans met lucht-demping en projectie-aflezing		4	7,0	1939 ca
Roodkoper Nieuwzilver Aluminium Monet-metaal Automaten-staal Gereedschap-staal Sneldraai-staal		26	11,0	1940-1941
Becker's Sons - Brummen - Prijslijst vanaf 1/1 '42		2	3,0	1942
Apothekers-balansen - Gewichten voor pharmaceutisch gebruik - Chemische balans		4	6,9	1942
[Briefkaart 6 juli 1942]		2	0,3	1942-07
[diefstal van de bedrijfsinventaris door de Duitsers, Karl Scharfenberg voorop]		104	185,7	1942-09
[Confisquatie van Becker's Sons door de Duitsers]		2	3,3	1944-09
[opsporing oorlogsmisdadigers Scharfenberg, Kühn, Epple en Steyer]		6	4,7	1946-07
Uittreksel van den perceelsgewijzen kadastralen legger der gemeente Brummen - eigenaar de N.V. Hollandsche Optiekfabriek te 's-Gravenhage (systeem Hensoldt)		2	2,0	1946-09
[fotoboek heropening 1948]		23	26,1	1948
[gratificaties 1948 - 1949]		16	14,7	1948-1949
[reparatie rembalans]		1	0,3	1949-04
[briefwisseling rond bestelling plankbalans type 106 weegvermogen 1000 g]		4	1,1	1949-11
Rembalans - Analytische balans - Chemisch-analytische balans		6	8,7	1950s
[foto's van het produktieproces]		12	7,2	1950s
[foto's van fotograaf Zeylemaker, van het pand, personeel, balansenproductie (type R, p. 21), een gemodificeerde type R voor seriewegingen (p. 47), bouw van bovenwegers (p. 55)]		62	55,6	1950s
Gebruiksaanwijzing Beckson-balans [type ARA]		4	2,7	1950s
[negatieven, glasnegatieven van het pand, personeel aan de machines, stroomlijnbalans, type R, Migra balans type MGA]		14	71,5	1950s-1960s
Fijne weegwerktuigen (Mohr's balans No 116 - Perplexbalans of boterbalans - Apothekers-balans Serie 106 - Gewichten)		8	8,9	1951-01
Stroomlijnbalans		2	3,8	1951-03
Stroomlijnbalans		2	2,5	1951-03
[Beckson Hygroma / rembalans nr. 210 (1930s) / Becker's Sons postweger / balans met geprojecteerde schaalverdeling (2 varianten)]		9	12,0	1951-08
[personeel bij het huis van Delmonte]		2	8,2	1953
[Film over het jubileum van de heren Van Dijk en Del Monte, en de opening van de nieuwe kantine, in 1953]		1	271,0	1953
Statuten en reglement Stichting het "Beckson-fonds" - Art. 7 gewijzigd 17-8-'60		14	13,6	1953-03
Programma der feestelijkheden ter ere van het Zilveren Jubileum der heren F. del Monte en H. van Dijk en ter gelegenheid van de opening der nieuwe Cantine en gebouwen		6	2,5	1953-04
[25-jarig jubileum Delmonte]		2	6,4	1953-04
[Beckson wandelclub - 25-jarig jubileum Del Monte]		2	6,8	1953-04
Overzichtsfoto op terrein met directie, personeel en burgemeester		1	5,4	1954
De nieuwste typen Becker's Sons balansen / Becker's Sons rembalans 1 G		1	0,3	1954-08
[afspraken met uitvinder S.L. Boersma]		1	0,9	1954-10
Rembalans 1 G		1	0,2	1954-10
Chroom op aluminium		2	3,5	1955
Analytische Snelbalans ... Model FA 200 g Model FB 100 g		2	5,9	1955-06
Wat weegt het zwaarst bij Uw research?		2	4,3	1955s
Tariefregeling enz.		11	8,3	1956-07
[Octrooi NL89334CC] Balans [later het model Sitoptic]		6	0,4	1956-08
[montage van Sitoptic en type R balansen]		2	8,9	1957
[montage van Sitoptic balansen, op de achtergrond type R balansen]		2	8,7	1957
Reglement van de ondernemingsraad van de Fijn Mechanische Industrie "Becker's Sons" N.V. te Brummen		15	14,9	1957-07
De polsslagen van deze tijd... efficiëncy / Apothekersbalans serie 1060 / Mohr's balans No 116 / Perplexbalans of Boterbalans		6	5,9	1957ca
Fijn mechanische industrie - Becker's Sons n.v. - Brummen - Holland		24	27,5	1957s
Fijn mechanische industrie - Becker's Sons n.v. - Brummen - Holland [Engelse versie, met 4 extra pp. over het draai- en freeswerk]		26	18,8	1958ca
Sitoptic [handleiding + correctieblad]		29	15,3	1958ca
Programma der feestelijkheden ter ere van het Zilveren Jubileum van de Weledelzeergeleerde heer Dr. J.C. Hooykaas op 29 augustus 1959 in de Buitensociëteit te Zutphen		13	5,6	1959-08
[deel van catalogus, grotendeels identiek aan 'Becker 1965.pdf]		5	2,2	1960-1965
Handleiding Becker's Sons balans type R 0.1		16	7,9	1960s
Handleiding Becker's Sons balansen types R 1 en R 10 / Instructions Manual Becker's Sons balances types R 1 and R 10 / Bedienungsanleitung fuer Becker's Sons Waagen Typen R 1 und R 10 / Notice technique balances "Becker's Sons" types R 1 et R 10 / Manual de balanzas Becker's Sons Tipos R 1 y R 10		36	13,6	1960s



Bedrijf	Becker's Sons	Land	Pp.	MB	Jaar
	RGK [handleiding Nederlands / English / Deutsch / Français / Espagnol]		26	8,6	1960s
	catalogusbladen: R 0.1 / RGP / DPA / Perplex- of boterbalans / RGK / PV 50 - PV 100 / GKA [met aantekeningen en prijzen door Martin Sauter] / overzicht van buitenlandse vertegenwoordigingen		9	3,8	1960s
	Analytische snelbalans Sitoptic [W23 en W24]		4	1,0	1960s
	Semi-Analytische Balans "Auto-Migra"		2	1,4	1961
	Statuten en reglement Stichting Het 'Beckson-Fonds' - Art. 7 gewijzigd 17-8-'60 - 27/4-'61 gewijzigd		14	13,1	1961-04
	Handleiding Becker's Sons balansen types R 1 en R 10		18	7,4	1961-07
	[Octrooi NL120578CC] Afleessysteem voor het aanduiden van de verplaatsing van een beweegbaar orgaan [nonius voor laboratoriumbalans type R 0,1] (3 pp.) / [Octrooiaanvraag NL270345A] Afleessysteem voor een balans (11 pp.)		14	0,3	1961-10
	[Productieoverzicht]		36	34,8	1961ca
	Aanwijzingen bij het in gebruik nemen van een driepootbalans type D.P.B.		1	0,9	1962
	Vergadering op 18.1.1962 van de 25- en meer-jarigen-dienstverband		1	0,5	1962-01
	Balances by Becker's Sons + Price List May 1962 [Camlab, Cambridge]		41	29,4	1962-05
	Ablesesystem zum Anzeigen der Verstellung eines beweglichen Organes [patent CH407568A]		4	0,3	1962-11
	Vorrichtung zum unmittelbaren Ablesen der Einstellung eines beweglichen objekttes, beispielsweise des Joches einer Balkenwaage patent DE1213632B]		4	0,4	1962-11
	Perfectionnements apportés aux dispositifs de lecture pour indiquer le déplacement d'un organe mobile [patent FR1346468A]		4	0,3	1962-11
	Analytical Rapid Balance Sitoptic / Balance analytique rapide "Sitoptic" / Analytische Schnellwaage Sitoptic		6	6,3	1962ca
	[Catalogus]		20	24,2	1963 ca.
	Curie - Curious Beckson - Type R		5	4,4	1964
	[Toekenning van de centen Bijzondere Omstandigheden]		27	18,1	1964-07
	[Uitnodiging feest 50-jarig dienstverband W. Gerritsen en W. Hietbrink]		4	0,8	1964-08
	Fijn mechanische industrie - Becker's Sons n.v. - Brummen - Holland (incl. prijslijst van mei 1965)		29	17,4	1965
	[Octrooiaanvraag NL6513288A] Balansweegtoestel met dempinrichting		6	0,3	1965-10
	Analytische balans, type R 0.1 / Semi-analytische balans, type R 1 / Semi-analytische balans, type R 10 / Analytische balans, type RGH / Analytische balans, type RGP / Type RGK / Pharmaceutische balans, type DPA / Mohr's balans, type GKA / Mohr's balans, type 116 [9 losse folders]		18	16,1	1965s
	Balkenwaage [patent CH460373A]		3	0,2	1966-10
	Weigh scale with beam acting as piston in pneumatic dampener [patent US3354972A]		3	0,2	1966-10
	[catalogus: type R 0.1, R 1, R 10, RGH, RGP, DPA, GKA, Mohr 116]		17	11,4	1966ca
	Kennisgeving - Fijnmechanische Industrie Becker's Sons N.V. - opgegaan in Simmonds Precision Products, Inc.		4	0,7	1967-10
	Prognose boekjaar 1970-1971		3	1,9	1970-09
	Prognose en werkwijze 1970-1971		3	3,0	1970-09
	Aantallen prognose		22	11,6	1970-1971
	Werkoverleg 1-10-1970 t/m 25-3-1971 [opheffing balansenafdeling in 1970-1971]		27	13,1	1970-1971
	Een stap voor het leven [werken bij Simmonds Precision N.V.]		2	2,2	1970s
	[functieoverzicht]		2	1,0	1970s
	Reglement ondernemingsraad		9	6,5	1971
	Rapport van werkbespreking dd 15 februari 1971		10	4,7	1971-02
	Overzicht gebied funktieklasse A t/m I en normaallijnen hiervan		9	11,6	1971-03
	Funktie: Financieel medewerker		6	3,3	1971-03
	Salarislijnen		2	1,1	1971-03
	[orderbon]		1	2,1	1971-03
	Bedrijfsbulletin voor de werknemers van Simmonds Precision N.V. Jaargang 2 - No 4 - maart 1971		11	8,4	1971-03
	Winstdelingsregeling		15	14,1	1971-04
	Ondernemingsraadvergadering 5 mei 1971 te Arnhem [laatste balansen worden gemonteerd]		15	10,0	1971-05
	Jubileumfonds		1	0,4	1971-07
	Jaarverslag 1971 (10) - 1972 (9) Personeelsafdeling - OR [in de loop van dit boekjaar is gestopt met de balansafdeling: 5 personen hierbij betrokken]		68	26,1	1971-1972
	Jaarverslag 1972-1973 personeelsafdeling ondernemingsraad		38	11,6	1972-1973
	Simmonds Precision Annual Report 1973		28	14,8	1973
	Simmonds Precision - Who are we? What do we do? Where are our products used? Where are our facilities? What is our management philosophy? What is our record? Where are we going?		12	7,7	1973
	Sociaal plan 1974		11	5,1	1974
	Simmonds Precision interim report March 31, 1974 / March 31, 1975 / June 30, 1975 / September 30, 1975 / March 31, 1976		12	7,3	1974-1976
	Sociaal plan 1975		13	5,3	1975
	[inschrijvingen bij de Kamer van Koophandel: 64 documenten, 1921, 1922, 1925, 1926, 1929, 1930, 1931, 1933, 1934, 1947, 1948, 1949, 1954, 1956, 1957, 1958, 1959, 1962, 1963, 1964, 1965.		133	100,9	1975
	[Personeelslijst Simmonds Precision]		5	4,6	1975
	Jubilea en pensionering 1975, 1978		1	0,5	1975-1978



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Becker's Sons				
Simmonds Precision The Netherlands - At the Crossroads of U.S. Technology & European Precision Manufacturing		16	13,2	1976
Simmonds Precision What's New June 1976		8	3,2	1976-06
Belangrijke openbare verkoping wegens faillissement van Brummense Metaalwarenfabriek BMF B.V. v/h Beckson Navenfabriek		25	12,5	1983
De balans [schema en werking van de Becker's Sons RGP balans, opgesteld door een medewerker van de Rijksuniversiteit Groningen]		5	9,3	zd
[Balansmontage 'Beckson' balans, de Sitoptic (en plankbalansen), achterzijde van het hoofdgebouw van Beckson, logo Beckson in de gevel van het pand, luchtfoto van het bedrijventerrein (KLM Aerocarto 43775), foto van gedeeltelijke afbraak van het pand, foto van de opgestelde inventaris (vermoedelijk na het faillissement)]		14	72,6	zd
Becking & Bongers	<i>Nederland</i>			
De Ulftse IJzergieterij Firma Becking & Bongers Ulft (Holland) - Modelboek van gietwerk		3	5,2	1920s
N.V. "De Ulftse IJzergieterij" v./h. Becking & Bongers - Ulft [aanbesteding schilderwerk villa van W.M. Bongers]		2	1,1	1925
[Offerte]		1	0,7	1951-02
[briefhoofd]		1	0,4	1951-03
Bekel	<i>Duitsland</i>			
1905er Preis-Verzeichnis von Präzisions-Waagen nebst Gewichten für wissenschaftliche und technische Zwecke		26	2,0	1905
BEL	<i>Italië</i>			
Bilance elettronica di precisione		4	2,1	1992-04
Bilance termiche / Bilance elettronica [SinCerLab]		2	1,3	1993
Bilance elettronica di precisione		2	1,4	1993-05
Bilance elettronica laboratorio e industria		4	2,9	1993-10
Electronic Precision Balances		3	1,7	1995-07
Termo Bilance - Moisture Balances		2	1,3	1997-03
Electronic Precision Balances		2	1,2	1997-12
Termo Bilance - Moisture Balances		2	1,4	1997-12
Ultra Mark and Mark WS Analytical Balances		2	1,3	1998-01
Electronic precision balances / Bilance Analitiche Ultra Mark e Mark WS / Termo Bilance - Moisture Balances		6	4,0	2000
Bellka	<i>Duitsland</i>			
Bellka - gegründet 1912 - Bellka Waagenfabrik Wattenscheid - Fernsprecher 1848		34	30,2	1952
Bennett	<i>Verenigde Staten</i>			
Bennett Balance No. 3		2	1,0	1930s
Béranger	<i>Frankrijk</i>			
1842 - Balance bascule portative Système Béranger, Breveté		2	6,5	1842
Balancerie de précision de Béranger et Cie, de Lyon, - Nouvelle baisse de prix 1850		2	3,5	1850
Bereila	<i>Nederland</i>			
Onderdelen lijst Bereila mengsmeringstoestel type D5 / Onderdelenlijst injecteur in combinatie met lijst No. 180866/BER. vormt dit de onderdelenlijst voor de D-5-O toestellen		8	3,6	2004
Bergen, A.H. van	<i>Nederland</i>			
[advertentie] Van ouds gevestigde Fabrieken van A.H. van Bergen te Heiligerlee (...) specialiteit in: (...) geijkte Koperen Balansen, Schalen, Gewichten, etc. (...)		1	0,1	1884-08
Bergmann	<i>Nederland</i>			
[Elastische ondersteuning van een bunker met aangebouwde vibrator]		1	0,5	1952-11
Berkel	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL6214CC] Snelweger		3	0,3	1919-10
[Octrooi NL6325CC] Snelweger, waarvan het weegvermogen kan worden vergroot		5	0,3	1920-01
[Octrooi NL6222CC] Weegtoestel [met bijschakeling van gewichten]		6	0,4	1920-04
[Factuur, kwitantie, voor trekveer van een snijmachine]		2	1,9	1921-09
[Octrooi NL18976CC] Inclinatiebalans, waarbij de weegschaal eenerzijds op meskanten van de weegbrug rust en anderzijdes door een parallelgeleidingsinrichting geleid wordt		3	0,2	1926-03
[Octrooi NL19568CC] Inclinatie-balans met een of meer schalen en met een of meer geleidingsarmen voor de parallelgeleiding van die schaal of schalen, welke arm of armen tot in het pstaande huis verlengd is of zijn		3	0,2	1926-08
[kwitantie Hobart-Berkel]		1	0,5	1927-12
Original Berkelwaagen (amtlich geeicht) - Automatische Schnellwaagen mit und ohne Preisanzeiger		16	4,6	1929
Original Berkelwaagen (amtlich geeicht) - Automatische Schnellwaagen mit und ohne Preisanzeiger		8	5,2	1930



Bedrijf Berkel	Land	Pp.	MB	Jaar
[Octrooi NL28572CC] Inclinatiebalans met hulpgewichten voor verhoging van de weegcapaciteit, waarbij de beweging van den weegbalk op de lastuitbalanceeringsinrichting door middel van een tusschengeschakelde stang wordt overgebracht		3	0,2	1930-05
[Musterbuch] [toonbanksnelwegers en snijmachines]		14	9,3	1930s
Bascules industrielles		23	12,3	1930s
Model ZN		2	2,6	1930s
Uw gewicht gratis - De lokkende magneet [personenweegschaal zonder muntinworp]		1	0,5	1931-02
Obligatie 5% Obligatieleening 1929 [ongenummerd exemplaar]		4	4,3	1933
Projektionswaage [patent DE667323C]		3	0,2	1935-12
[Octrooi NL52120CC] Weegschaal met bijzetgewichten		3	0,3	1939-03
[Octrooi NL60407CC] Inclinatiebalans, voorzien van middelen voor het automatisch opheffen van de door het scheefstaan van de balans ontstane fout		9	0,5	1942-11
[Octrooi NL67961CC] Inclinatiebalans [met vrijwel lineaire schaalverdeling]		12	0,4	1944-07
De "Berkel"-monteursschool		61	3,0	1945-1946
[inschakeling vertegenwoordiger]		1	0,3	1948-06
[ontvangstbevestiging]		3	0,5	1948-07
[kwitantie]		1	0,3	1949-03
[inschakeling vertegenwoordiger]		1	0,2	1949-11
Aanbieding / Opdrachtbevestiging Berkel massa- en controle-snelweger type ZNX		3	1,6	1949-12
Berkel Type EG		2	1,6	1950s
Berkel Snelarreer		2	1,9	1950s
three steps into the future - Berkel weighbridges		57	57,5	1950s
[Programma] - EF - EG - EH - T - GF - ZN - L - RR - ZNX - LP - Stabilisator - Pannen - 2 T (Picolo) - Toonbanksnelweger met fijnstelregelaar - 21000 - 20000 - 26000 - 3000 - 3000 LK - Rijdbare bankbascule - 1000 - 5000 - 6000 - Weegbrug - Snelarreer - Telschaal PT - Baby-basculen - Slagerij-bascules - Pickle content weigher - Overhead track scale 8000 - Large stock weigher 7000 G - Combined cattle weigher 7000 C - Small stock weigher 7000 K - Suspended platform scale 7000 H - Liquid distributing apparatus - Melkontvangst-basculen 209 - Melkafgifte-basculen 210 - Garentelbasculen - Hanging scale with tipping tank - Pre-determined weigher - Precision Bench Scale - Heavy capacity bench scale - Mass and receipt weigher - Tipping-container scale - Double slope elevated platform scale - Crane hanging scale - Iron and steel weigher - Quick filling liquid & gas scale - Suspended milk tank scale - Over and under weigher - Weigher for secret mixtures - Childrens' hospital scale - Weight recorder		97	49,1	1950s
[map met folders]		242	48,5	1950s - 1970s
Wendt U met Uw weegproblemen tot N.V. Borsumij afd. Weegwerktuigen Djakarta		1	0,7	1951
[inschakeling vertegenwoordiger]		1	0,2	1951-04
Orderbevestiging Berkel massa- en controlesnelweger type ZNX		2	1,1	1951-04
[inschakeling vertegenwoordiger]		1	0,2	1951-11
Een nieuwe weegschaal in de States		1	1,1	1953-03
[Verkoopmap]		140	25,5	1954
Terugnameprijzen voor snelwegers en snijmachines / Prijscourant toonbanksnelwegers en hangschalen		2	0,1	1954
Prijslijst toonbanksnelwegers - prijslijst industrieschalen - roestvrijstalen snelweger type O (18 december 1956)		14	4,6	1956-02
User list of Berkel weighbridges		2	0,8	1957-06
Prijscourant toonbanksnelwegers en hangschalen		2	0,6	1957ca
weight recording equipment		22	12,6	1958-12
Instruction Manual & Parts List for Model 2722 Chopper [vleeswolf]		8	0,5	1959
Patiëntensnelweger - Hängebahnwaage - automatische grondbasculen		18	9,8	1960s
Balances et bascules automatiques		8	6,8	1960s
Type 24000 / visitekaartje E.J. Hulsegge		5	3,0	1960s
Berkel model E instruction manual		36	7,7	1960s
[Octrooiaanvraag NL268433A] Instelmechanisme voor een weegschaal met prijsprojectie		10	0,5	1961-08
[werkbouwen]		1	0,4	1961-12
Registratie-apparaten - weegt en registreert feilloos met "Berkel"		4	2,2	1962
[Octrooiaanvraag NL285857A] Weegschaal met evenwijdig bewegende schaalsteunen		8	0,7	1962-11
[Octrooiaanvraag NL287388A] Weegschaal met zicht op de waren		6	0,3	1963-01
Industrial scales bulletin - 18-2-1963 - Nr. ISB-248, Betreft: Telbasculen / ISB-255 / ISB-217 / ISB-247 / ISB-214 / Counting scale / Garentelbasculen / counting-weighing scale type 1011/200 kg taring capacity 20 kg / IB-436 type 1011 August 1937		14	8,9	1963-02
"Weigh-o-pack" - Berkel Model EWP - for packing and batching operations		8	5,7	1965
Waar 'nauwkeurig' en 'snel' samengaan zal Berkel op de toonbank staan		1	1,5	1965-01
De Berkel prijsprojector model 171		1	2,4	1965-05
[Octrooiaanvraag NL6516633A] Doseerbandweger		6	0,4	1965-12
[Octrooiaanvraag NL6603473A] Weegtransporteur voorzien van een elektronische meetinrichting		8	0,5	1966-03
[Octrooiaanvraag NL6608933A] Optische weegschaal		5	0,2	1966-05



Bedrijf Berkel	Land	Pp.	MB	Jaar
2454 Berkel prijsprojectors werden alleen al in 1968 in Nederland geplaatst		1	1,7	1969-05
Het grootste assortiment snelwegers, snijmachines en vleesverwerkingsapparaten op 500 m2 slavaktoruimte		6	6,1	1970s
Handleiding voor het uitwisselen van de inktlintkassette / Waarschuwingstreep papierrol		3	2,0	1970s
Het grootste assortiment snelwegers, snijmachines vleesverwerkingsapparaten en kasregisters		6	7,9	1970s
Berkel in beeld		14	3,6	1970s
Beschrijving Elektro-magnetische stilstand-detektie EMS		23	3,0	1972
Van Berkel begon in Nederland [jubileum 75 jaar]		1	2,0	1973
counting scale type NBX		1	0,9	1973-09
IBM - Registratie van weeggegevens - Direct ekoppeling van weegtoestellen aan Systeem 7 werkt arbeids- en kostenbesparend		8	5,8	1973-09
voor een wereldnaam moet je van goede huize komen [Bon Electronic]		1	1,7	1973-12
Counting Scale Type Z		2	1,3	1974-01
Ontwikkelingen bij Van Berkel's Patent		4	2,1	1975
Registratie-apparaat		23	11,5	1975
elektrodynamisch wegen		12	5,0	1975
[Werkbon]		1	0,3	1975-09
onderdelenlijst - Ersatzteilliste - spare parts list - liste des pièces de rechange - type K+K		72	3,4	1976
onderdelenlijst - Ersatzteilliste - spare parts list - liste des pièces de rechange - type 1000		20	6,7	1976
onderdelenlijst - Ersatzteilliste - spare parts list - liste des pièces de rechange - type 3000		38	1,5	1976
onderdelenlijst - Ersatzteilliste - spare parts list - liste des pièces de rechange - type 5000		22	1,1	1976
onderdelenlijst - Ersatzteilliste - spare parts list - liste des pièces de rechange - type 6000		28	1,2	1976
Meerwijzersysteem		1	0,8	1976
Jaarverslag 1977		33	18,8	1978
Aufstellung und Bedienung Berkel ed-m electronic		32	13,1	1978
Opstelling en Bedienung ED-m electronic		32	8,8	1978
Ruys postverwerking - digitale postsnelweger - postsnelwegers		4	3,6	1979-02
Opstelling en Bedienung ED-M electronic		32	8,1	1980
Aufstellung und Bedienung ED-S electronic		28	7,3	1980
Opstelling en Bedienung ED-SL electronic		28	7,2	1980
Berkel weegindicator LC 100 / Banklastdrager type LC-T / Berkel PD Doorrij-vloerweger / Berkel Palletweger PU / Berkel Bank/Vloerweger PB 05/07 / Berkel PF Lage industriële lastdrager / Berkel PX Lage zware industriële lastdrager / Bank/vloerweger RS-L / Berkel systeemweegschaal EDM-7 / Elektronische weegschaal CX10 / Prijsberekende snelweger type 681 / Berkel Weegterminal Indicat LC/ED 210/310 / Berkel Weegterminal Indicat LC/ED-310 / Digitale Baby-/kleuterweegschaal RS-B / Berkel EDM-7 kassa-systeem / Bankweger RS-S-RVS / Bankweger RS-M / Elektronische toonbankweegschaal CX12 / Pannen / Elektronische systeemweegschaal CX20 / Elektronische systeemweegschaal CX30 / Elektronische prijsberekende weegschaal type DX 342 / Elektronische kassa-unit CX31 / Elektronische systeemweegschaal CX31 / B.M.R.-Automatiseringssystemen / Elektronische systeemweegschaal CX32 / Elektronische prijsberekende weegschaal type 581 / Programmeerbare systeemweegschaal type 690 / De Berkel 687 brengt alle informatie helder in beeld / Berkel EDM-7 kassa-systeem		62	70,2	1980s
Tacho-Berkel ED60-25 Dokumentation		27	9,8	1981
Berkel in de Zuivel - Wegen en registreren met Berkel		6	5,2	1982
Berkel Retail Systems - Modulair Retail Systeem, serie 8210		4	3,3	1982-10
volelectronische weegbruggen		4	2,7	1983
Jaarverslag 1983		32	12,3	1983
vleesverwerkende bedrijven investeren in efficiency en kwaliteit		4	4,8	1983-04
Digitale Gewichtsindicator Model ED-Tronic in roestvrijstalen spuitwaterdichte omsating IP 65		2	1,3	1983-05
electronische laadklepweger - Geijkte weeginstallatie voor inbouw in laadklep van vrachtauto's		2	1,6	1983-06
lastdragers type B1(s) t/m B4(s) in roestvrijstalen spuitwaterdichte omkasting (IP65)		2	1,6	1983-11
Programmeerbare elektronische snelwegers 685LS		4	2,3	1984
Elektronisch wegen veel sneller - 's Rijksmunt weegt weloverwegen - Heres Stad - Inpak- en controleweegpunt		2	2,3	1984-01
Kaas wegen in transportsystemen		2	1,2	1984-06
Versandssystem - Zutatenwaage - Preisrechenwaage - Wägebürcken - Mechanische Waagen - Gewichtsanzeige [diverse folders]		50	34,0	1985 - 1990
Beeldschermweegterminal BMS 2000		4	2,6	1985-05
Berkel 685 LS Opstelling en Bedienung		50	13,3	1985-06
Type 75 - Goed wegen is geld tellen		4	2,7	1987-10
Bilance analitiche e tecniche [Oertling]		4	2,4	1988
Berkel 688 Ladenwaagen - Einleitung - 688R - 688LS - 688TK - Anhang		205	20,6	1989
Verametric universele industrie-snelweger		2	1,1	1989-10
Aufschnittmaschine GF 250 / SM 250 / Ladenwaage EDM3 / 681 / EDM7		143	5,3	1990
Berkel bevoegd tot IJken van weegapparatuur		4	2,0	1990
Technische documentatie CX10		28	6,7	1991



Bedrijf Berkel	Land	Pp.	MB	Jaar
Technische documentatie CX12		7	1,4	1991
Calibreren CX15		16	4,2	1992
Jac BDL [explosieschema broodsnijmachine]		4	1,3	1992
Prijsberekende snelweger type 681 / Berkel Weegterminal Indicat LC/ED 210/310 / Bankweger RS-M / Berkel weegt het... van grammen tot tonnen / Berkel weegindicator LC 100 / Banklastdrager type LC-T / Berkel PX - lage zware industriële lastdrager / Berkel PF - lage industriële lastdrager / Berkel Bank/Vloerweger PB05/07 / Berkel wandweger 281 LC		31	25,5	1992-06
Berkel - Ein Firmenporträt		28	35,9	1993
Service Instructions CX16/A402/CX17/A405/CX18/A421/CX19/A425 Retail Scales		13	3,7	1995
JAC Face ECH [explosieschema broodsnijmachine]		3	1,3	1995
Berkel digitale weeg-/doseerterminal, type LC210		10	10,1	1995-04
Service Instructions DX342 Retail Scales		9	2,3	1996
JAC Face ECH 02 [explosieschema broodsnijmachine]		5	3,0	1998
Maatschets hangplateau bascules type SK-SL		1	0,4	zc
Berkel type 35 weegvermogen 100 kg		1	0,4	zd
Calibreren en opties 680 MK2		8	1,3	zd
[VLB broodsnijmachine]		3	1,0	zd
[Berkel BX onderdelen]		22	0,7	zd
Snelweger model Piccolo Instructies		10	0,9	zd
Berkel recording device model RE 2 manual		46	2,3	zd
Snelwolf type FWC 106 N		2	0,7	zd
[snijmachine type 8H, 8E, 8EP, 8H, 8HP		31	7,1	zd
U.S. Slicing Machine Company, Inc. [Berkel snijmachine 170 serie]		54	12,2	zd
Repair parts catalog for model 703 [snijmachine]		8	1,0	zd
[Berkel snijmachine R.O.D onderdelen]		16	11,1	zd
Ersatzteilliste Wandwaage		18	4,4	zd
Instruction Manual & Parts List for U.S. Berkel Jim Vaughan Saws Models V12-V14-V16		16	1,2	zd
Ausgerechnet für Ihr Geschäft Modell 171		2	1,0	zd
Electrische aandrijving 171-G-1213 Montage voorschrift - Afstel voorschrift - Trouble shoot		2	0,7	zd
Manual Slicing Machine Model 115		68	19,3	zd
Opstelling en bediening 176 SG super electronic		19	8,1	zd
Opstelling en Bediening ED prepac		28	13,9	zd
Opstelling en Bediening ED-L electronic		16	7,1	zd
Opstelling en Bediening ED-S electronic		28	11,6	zd
Electrical driving-mechanism with electrical parts K73		3	0,2	zd
Berkel-Preisprojektor Modell-171-5 kg Ersatzteilliste		60	2,6	zd
Berkel recording device Model RE 2 manual and assembly drawings		23	0,9	zd
Snelwegers snijmachines bascules apparatuur voor vleesbewerking		4	5,3	zd
De Berkel 687 brengt alle informatie helder in beeld		2	1,4	zd
Berkel Analytische Balansen HT en HC [Oertling NA / NB serie]		2	1,4	zd
Automatische bankbascule - type 4 T		4	1,9	zd
Verrijdbare automatische bankbascule - type 3000		2	0,8	zd
Automatische bankbascule - type 26000		2	1,0	zd
elektronische vleessnijmachine Berk-o-matic		2	2,0	zd
Controle snelweger - type BX		2	1,1	zd
Counting Scale Model CS2		5	2,7	zd
Berkel counting scale - type NB		2	1,2	zd
Counting scale		2	1,3	zd
ED 25 prepac semi-automatische weeg-, reken- en etiketteer installatie		2	1,7	zd
Berkel ED-200 - LC-200 - ED-300 - LC-300		4	2,4	zd
digitale post-snelweger type ED-P		1	1,5	zd
EDpac V		6	3,9	zd
Factory Automation System voor toepassing in de zuivelindustrie		6	3,8	zd
[Foto's] / Model 26001/20 SN Industrial Scales Bulletin No. 275 / Industrial Scales Bulletin nr. 177 - nr. 255 - nr. 217 - nr. 247		24	9,1	zd
Geprefabriceerde elektronische voertuig-weegbruggen		6	4,4	zd
Universele analoge grondbasculen - type 76 D		4	3,1	zd
Automatische grondbasculen - type DK		2	1,0	zd
Automatische grondbasculen - type DP		4	2,4	zd
Automatische grondbasculen - type DPM en DPZ		2	1,7	zd
Digitale hangbaanweger LC-O		1	0,9	zd
ijktoleranties		15	5,3	zd



Bedrijf Berkel	Land	Pp.	MB	Jaar
Weegterminal Indicat BL in spuitwaterdichte omkasting (IP65)		4	3,2	zd
Weegterminal Indicat Terminald e pesage Indicat LC/ED 210/310		2	1,3	zd
Instructions for unpacking, assembling, installation, adjustment and maintenance of the Berkel dormant dial scales types 5000 and 6000		58	21,8	zd
Quick filling liquid & gas scale		2	1,1	zd
Berkel - uitstekende service op de koop toe		2	1,2	zd
Weeg- snij- maalapparatuur en kasregisters - als u uit het grootste assortiment uw keuze wilt bepalen heeft u niet ver te zoeken.....		4	2,8	zd
elektronische prijsberekende snelweger type 567		2	2,0	zd
elektronische prijsberekende snelweger type 681		2	1,7	zd
Volautoatische snelweger type 2009		2	1,2	zd
berkel telbaskule type NP		4	2,1	zd
Telschaal - type PT		2	1,0	zd
Telschaal - type ZCP		2	1,4	zd
Berkel Balansen TS, TD en TX		4	2,6	zd
komplete uitlees- en weegapparatuur / komplete uitleesapparatuur van een industriële weeginstallatie / Berkel toetsenbord: model: expeditiebord / Berkel toetsenbord: model: klassebord		4	3,1	zd
Vloerweger te verplaatsen d.m.v. vorkheftruck		1	0,7	zd
Vol-autoatische wandbascule - type 280		2	1,2	zd
digitaal wandweegsysteem wandweger model 280		4	1,9	zd
weegplateau op load cell basis voor gebruik als bank- en vloerschaal		2	1,8	zd
Berkel Weegterminal Indicat LC/ED 210/310		4	3,7	zd
Monobloc weighbridge G 45 - technical informations - Dalimier Berkel Belgium		39	15,2	zd
Berkel recording device model RE 2 manual and assembly drawings		27	11,6	zd
Berkel - the essential link for quick and accurate filling		4	2,2	zd
Berkel bridges the future!		4	2,9	zd
cattle weigher - type C		2	1,4	zd
pneumatic weight detection device - type COP		2	1,4	zd
Dalimier Berkel Belgium - Monobloc weighbridge G 45		10	4,4	zd
Self-indicating dial head with weightrecorder for weighbridges		2	1,2	zd
Self-indicating dial head with weightrecorder for weighbridges		2	1,2	zd
digitaal weegsysteem		5	3,5	zd
semi-automatic filling machine for liquids		2	1,4	zd
Berkel digitaal weegsysteem ED 60-T Opstelling en bediening		15	3,0	zd
Berkel ED-NC ED-P Opstelling en bediening		15	2,9	zd
Hangspoorbasculen - type OL		2	1,5	zd
Hopper bascules		25	12,8	zd
Automatic Weighing Recording and Labelling Installation		11	7,3	zd
Gebruiksaanwijzing LC-100		8	1,3	zd
[rode map met goud logo]		1	0,6	zd
handleiding MCS 3		11	1,7	zd
OL-ED Overhead track scale		2	1,4	zd
Berkel PD Doorrij-vloerweger		2	1,2	zd
Verametric kraanunsters - weeg bij het laden - weeg bij het heffen		4	2,9	zd
Berkel weegbruggen met gewapend betonnen plateau		2	2,5	zd
Berkel Weegplateau D 61/91		2	1,3	zd
Berkel industrial division presents: the key to automation / Weigh-O-Pack		10	5,3	zd
Weigh-O-Pack		2	0,9	zd
Berkel weighbridges - the name that carries most weight		8	5,5	zd
[wijzerplaten, met name Piccolo modellen]		27	10,7	zd
digitaal weegsysteem ED60-D		2	1,7	zd
Berkel PIC - vollautomatische Präzisions-Tischwaage - Balance de table, entièrement automatique - Bilancia automatica di precisione da tavolo		8	3,9	zd
Berkel laagbouw Rolbaanweger BR.01 / L200 en L202 digitale weegterminals / Indicat 200 ED/LC Gewichtsanzeige / Indicat 300 ED/LC Gewichtsanzeige / Verrijdbare weeginstallatie		9	6,2	zd
wandweger 281 LC		1	0,6	zd
Type RNR		2	1,7	zd

Berkum & Zonen, E. van*Nederland*

[briefhoofd, met vermelding van alle soorten botervaten]		1	1,0	1942-05
[briefhoofd, met vermelding van alle soorten botervaten]		1	0,6	1943-06

Berthon*Frankrijk*



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Berthon Selbstthätige Waage [patent DE80530]		5	0,7	1895-04
Besson	<i>Frankrijk</i>			
Remise confidentielles sur Tarif no 3 - 15 Octobre 1929		1	1,1	1929-10
Catalogue 1930		53	73,9	1930
Tarif No 7 - 25 avril 1930		8	11,6	1930-04
Best	<i>Duitsland</i>			
basicline 2' 20		2	1,8	2006
Betting	<i>Duitsland</i>			
Reiterverschiebung bei Präcisionswaagen mit unverrückbarem Schwerpunkt [patent DE47632]		5	0,5	1889-07
Beun, P.	<i>Nederland</i>			
Drie Amerikaanse balansen		2	0,8	zd
Beuth-Vertrieb	<i>Duitsland</i>			
Gerätverzeichnis - Handelsübliches Gerät - Abschnitt III Meß- und Vermessungsgerät		11	18,4	1941
Biele	<i>Duitsland</i>			
Preiswaage [patent DE131149]		3	0,4	1902-05
Biesta	<i>Nederland</i>			
Palletweger / Weegbalken / Doorrij-weegplateau		4	2,2	zd
Billault	<i>Frankrijk</i>			
Catalogue des balances et poids de précision et de haute précision pour laboratoires d'analyses - pharmaciens - chimistes - essayeurs - bijoutiers - joailliers etc., etc. fabriqués par H.L. Becker's Son & Co		44	39,9	1897
Bilwinco	<i>Denemarken</i>			
Twelve Bilwinco combination weighers for an American biscuit manufacturer / Homemade goodness in minutes		3	0,2	2003
Fully automatic change of filling chutes		2	0,1	2005
BW110W & BW114W / Weighing of long, sticky products		3	0,6	2006
Bizerba	<i>Duitsland</i>			
Bizerba - Die automatischen Präzisions-, Kontroll- und Schnell-Waagen genießen Weltruf		41	14,7	1929
Weg mit den Gewichten! - Mit Gewichtsteinen wiegen ist veraltet. Bizerba wiegt bis zur Höchstlast ohne Gewichte - DKA 1 [pp. 11 - 12 mist]		31	17,4	1929
Bizerba, Die automatischen Präzisions-, Kontroll- und Schnell-Waagen		42	22,4	1929
Balances Bizerba - Précision - élégance - robustesse - Kuhn Frères Saverne (Bas-Rhin)		14	7,1	1930s
Type M		2	3,1	1930s
Bizerba-ASE Milchtank-Waagen		4	3,9	1932
Bizerba - Waagen von Weltruf		71	108,1	1936
Vertrauen, An alle Fleischereien, Lebensmittel- und Feinkostgeschäfte		8	7,5	1936 ca.
Milchwaagen		10	11,4	1936-05
Bizerba Schaltwaage Type U10 10 Kilo mit der neuen Email-Brandlackierung		6	4,3	1936-10
Bizerba-ASE Modell A Type A100w		2	1,7	1936-10
Bizerba-ASE Modell C Type C311x		2	1,8	1936-10
Bizerba-ASE Modell C Type C310x		2	1,7	1937-03
Bizerba-ASE vollautomatische Zählwaagen Modell C Type C307xZ		4	2,8	1937-05
Bizerba Schaltwaage Type U10 10 KILO mit der neuen Email-Brandlackierung		6	4,4	1937-05
Plus-Minus Waagen		6	8,3	1938
Bizerba-ASE vollautomatische Waage Modell B		2	3,1	1938-05
Doppelschalige Schnellwaage Type E15 15 kilo jetzt mit der neuen Email-Brandlackierung		4	5,2	1938-09
Bizerba Schaltwaage Type U10 10 KILO		6	5,1	1938-10
Zeigerschnellwaagen geeicht für Post- und Eisenbahngebrauch, Industrie, Kontrollwägungen		4	4,8	1938-11
Bizerba Schaltwaage mit der neuen Email-Brandlackierung		6	7,3	1939
Schalten ohne hinzusehen [Anzeige in Sudetendeutsche Fleischer-Zeitung]		1	0,7	1939-03
[Octrooi NL53260CC] Drukinrichting voor een weegschaal		3	0,2	1939-05
Type M		4	6,5	1948
Schaltgewichtswaage Type U5 / U2,5 / U10		3	2,2	1948
Vollautomatische Waagen		6	10,9	1949
Schnellwaage Mod. KW 0,5, 1 oder 2 Kilo Tragkraft		2	1,3	1949
Fortschritt in der Wiegekontrolle!		6	10,7	1950 ca.
Sekundenschnell genaues Gewicht		4	8,4	1950-03



Bedrijf Bizerba

	Land	Pp.	MB	Jaar
Bizerba R3 - Die Plus-minus-Waage der Zukunft		6	2,8	1950-07
Die fahrbare Großwaage Modell Gf		2	2,3	1950-11
Bizerba-ASE - die vollautomatische Industrie Waage		12	11,4	1950-12
Das Rechenwunder auf dem Ladentisch		2	3,6	1950s
Vollautomatische Doppelpendel-Waagen Modell Vs freistehend - Modell Vv versenkt		2	2,1	1950s
Neuzeitliches Wiegen		4	5,9	1950s
Doppelpendel-Schaltgewichts-Großwaagen Modell V freistehend - Modell V versenkt		2	1,9	1950s
Wiegezettel - Der unbestechliche Gewichtsbeleg		6	6,9	1950s
[justieren] [Brief von 23.2. 1951]		2	1,3	1951-02
Doppelschalige Neigungsschnellwaage Modell R.P. 2/TN		2	0,9	1952
Zahlendruckapparat Modell HD 1 / Modell HD 2 / Modell HD 3 / Modell HD 4		8	16,7	1953
Richtiges Porto durch zuverlässiges Wiegen		16	15,7	1954
Bizerba OP - Wieviel ist Ihnen Ihre Gesundheit wert?		6	8,0	1954
Bizerba Schnellzählwaagen		18	11,4	1955 - 1973
Mehrkomponenten-Abfüllwaage		2	1,9	1955-05
[offerte voor Bizerba snelweger Type V II met Registerapparaat Type HD 4]		4	2,6	1955-05
Bizerba Grosswaagen mit Fernanzeige		2	1,8	1955-10
Bizerba Schnellwaagen		14	7,6	1957
Bizerba OP - Vollautomatische, rechnende Leuchtbildwaage mit optischer Gewichts- und Preisanzeige zum Ermitteln von Preisen und Löhnen		2	1,8	1957-03
Schulungsblätter - Gerät: P III - ASE Typ 722 mit Magnetdämpfung		4	3,5	1957-05
Zur rascheren Abwicklung der Inventur: Zählwaagen		3	1,2	1957-11
Bizerba Plus-Minus-Waagen		6	5,8	1957-11
Vollautomatische Milchannahme- und Milchabgabewaagen - Prospekt 147		8	1,6	1958
Ein Gespräch über Fortschritte im Waagenbau - Prospekt 157		24	4,6	1958
Vollautomatisches Preisauszeichnungsgerät für vorabgepackte Waren		6	3,2	1958-07
Vollautomatisches Preisauszeichnungsgerät für vorabgepackte Waren		6	3,4	1958-09
Bizerba - die drei aus einer Hand - In allen Ladengeschäften und Hotelküchen		6	2,9	1958-12
Vollautomatische Milchannahme- und Milchabgabewaagen		6	6,4	1959-12
Präzisions-Schnellwaagen Typen P3 und P4		6	6,6	1960
Das Waagen-Fachgespräch in Buchform I		32	6,2	1960
[Octrooi NL120403CC] Inrichting aan een balans met aanwijzing van de prijs, voor het instellen en eventueel aanwijzen van de eenheidsprijs [Bizerba OP]		4	0,3	1960-09
[Octrooiaanvraag NL255817A] Instelinrichting aan een balans met aanwijzing van de prijs [Bizerba OP]		11	1,0	1960-09
Elektrische Snelweger - Controle-snelweger - Volautomatische kloksnelweger		1	0,6	1960-10
Bizerba volautomatische kloksnelweger		1	0,4	1960-12
Mag ik u voorstellen? Het complete Bizerba-systeem vooruitstrevende zaken.		6	5,7	1960s
Wandwaage F		2	2,7	1960s
Leitfaden für Anfragen		32	7,0	1960s
Der Wiegevorgang ist ein Brennpunkt der Betriebsrationalisierung		16	12,1	1961
[Octrooiaanvraag NL268165A] Balans met parallelogramstangen		8	0,5	1961-11
Bizerba-Neuheiten, Sonderausgabe, Herbst 1961		4	17,9	1961, herfst
Bizerba OP 5 - das Rechenwunder auf dem Ladentisch		4	3,1	1962-04
[Octrooiaanvraag NL281038A] Weegwerktuig met dempinrichting		10	1,2	1962-07
Vollautomatische Waagen für den Vieh- und Fleischhandel und für fleischverarbeitende Betriebe - Prospekt 2507		20	5,2	1963
[Octrooiaanvraag NL287484A] Balans, in het bijzonder toonbankbalans		7	0,5	1963-01
Preisauszeichnung vorverpackter Frischwaren		8	2,6	1964
Elektronische Wiege- und Preis-auszeichnungsanlage Typ EWP 3000 [Anker - Bizerba]		6	4,1	1964-10
Die vollautomatische, optische Preisrechnungswaage PA		8	10,2	1965
Die robuste, platzsparende Wandwaage für alle Wurstküchen und Großküchen		4	7,3	1965
Moderne Waagen im harten Einsatz - Prospekt 2500		40	7,9	1965
Bizerba Sammelprospekt für die Industrie - Waagen und Wägeanlagen für jeden Wägebereich und alle Branchen - Prospekt 2501		32	8,1	1965
Gesteuert von Waagen - Prospekt 2502		38	8,1	1965
Wie zählen? - Prospekt 2503		16	3,6	1965
Vollautomatische, optische, preisrechnende Waage. Das bewährte Rechenwunder auf dem Ladentisch. Bizerba OP		16	22,8	1965-06
Vollautomatische, optische, preisrechnende Waage. Das bewährte Rechenwunder auf dem Ladentisch. Bizerba OP3		4	4,6	1965-06
Bizerba OP5s, Vollautomatische, preisrechnende Waage mit senkrechter Skale		4	5,2	1965-06
Nog steeds aan de spits - de fraaie roestvrije rekensnelweger Bizerba O.P.		1	1,1	1965-06



Bedrijf Bizerba

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Opstellungs- en bedieningsvoorschrift OP3/OP5		21	5,4	1965-06
Die rechnende Ladenwaage Bizerba OP electronic		4	2,0	1965-09
Vollautomatische, optische, preisrechnende Waage. Das bewährte Rechenwunder auf dem Ladentisch. Bizerba OP5		4	4,8	1965-12
Fullständig konsumentupplysning Exakt vikt Rätt pris - Compulabeler		4	7,7	1966-03
Wichtige Punkte für Ihren Gewinn		5	20,0	1966-05
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Bizerba OP3 / OP5		22	15,2	1966-08
Vollautomatische, optische, preisrechnende Waage. Das bewährte Rechenwunder auf dem Ladentisch. Bizerba OP		16	23,5	1966-09
Typ G, Bizerba-ASE vollautomatische Großwaage		6	8,9	1966-12
Anpassung der Waagen der Deutschen Bundespost an die Änderungsverordnungen zur Eichordnung - Prospekt 2112		6	1,6	1967
Zukunftsichere Wägesysteme automatisieren moderne Chemieanlagen - Prospekt 2506		10	2,5	1967
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Bizerba OP10		22	14,7	1967-03
Bedienungsanleitung für Ladenwaage op 10 electronic		14	11,3	1967-09
Vollautomatische Schnellwaagen [Prospekt Nr. 3062]		16	12,0	1968
Das Waagen-Fachgespräch in Buchform		40	8,0	1968
Über die Weiterentwicklung der Begichtungs-, Gattierungs- und Wägeanlagen im Kupolofenbetrieb - Prospekt 2113		8	2,4	1968
Geeichte Versandwaagen für Handel, Industrie und Behörden Post, Bahn und Flughäfen - Prospekt 2509		12	3,0	1968
Moderne automatische Wäge- und Registrieranalgen für fortschrittliche Gießereien - Prospekt 2511		36	9,3	1968
[Octrooiaanvraag NL6803869A] Inrichting voor het instellen van de basisprijs op een weegschaal met naloopinrichting		14	1,0	1968-03
[Octrooiaanvraag NL6805373A] Tweeschalige weegschaal [compacte plusminusweegschaal]		4	0,3	1968-04
Plus-Minus- Bock- und Bodenwaagen Typ PM		4	3,3	1968-06
Das komplette Bizerba-System für dynamische Geschäftsleute - modern und zuverlässig. Das bringt echte Rationalisierung [Anuga Ausstellung]		3	4,2	1969
Vollautomatischer optisch-mechanischer Wägeschrank WS 6000 mit 6000 Skalenteilen - Prospekt 2508		20	4,7	1969
Gemenge, genau bestimmt durch Waagen - Prospekt 2512		54	13,1	1969
Vollautomatische Waagen und Wägeanlagen für die neuzeitliche Milchwirtschaft - Prospekt 2513		30	7,4	1969
Extra winst door de rekensnelweger Bizerba O.P. 3		1	1,0	1969-01
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung für Waage Typ M		11	2,8	1969-01
Bizerba vleeswarenschalen - kloksnelwegers		1	0,3	1969-02
Darf ich Ihnen vorstellen? Das komplette Bizerba-System für fortschrittliche Geschäfte		6	14,4	1969-09
Geeichte vollautomatische Leuchtbildwaage FLG-OP100 für Abfertigung, Annahme und Versand		4	9,0	1970
Neuzeitliche Wäge- und Datentechnik - Prospekt 2123		12	3,6	1970
Einsatz von Wägeeinrichtungen, Datenerfassungs- und Datenverarbeitungsanlagen in automatisierten Warmband- und Kaltwalzwerken - Prospekt 2125		28	8,0	1970
Geeichte Kontrollwaagen R, RN zum wirtschaftlichen Kontrollieren, Portionieren und Sortieren - Prospekt 2516		11	2,3	1970
Elektronische Wiege- und Preis- auszeichnungsanlage Typ EWP 3000 [Anker - Bizerba]		8	5,6	1970-08
Vorverpackte Frischwaren auszeichnen mit Bizerba-ep ein Gewinn für Sie		10	6,1	1970-09
Bollautomatische optisch preisrechnende Ladenwaagen Bizerba-OP		16	21,1	1970-11
Plus-Minus-Tischwaage Typ R		4	3,5	1970-11
Geeichte Kontrollwaagen R, RN zum wirtschaftlichen Kontrollieren, Portionieren und Sortieren		10	12,5	1970-11
Millionenschäden durch einen falschen Handgriff? Das ist nicht zu verantworten. Automatisch gesteuerte Wägeanlagen schliessen falsche Handgriffe aus.		1	1,9	1970s
Waagen und Wägeanlagen für alle Wirtschaftszweige und jeden Anwendungszweck - Prospekt 2501		26	7,2	1971
Vollautomatische, eichfähige optisch-mechanische Wägeschränke WS 6000 / WS 10.000 - Prospekt 2508		26	6,1	1971
Das Bizerba-BCS-System für moderne Wägeanlagen - Eine hochgenaue, digitale Gewichtswertabnahme zur Datenerfassung, Datenübertragung und Datenverarbeitung - Prospekt 2514		16	3,6	1971
Waagen und Maschinen für die rationelle Betriebsabwicklung in Krankenanstalten, Heimen und Praxen - Prospekt 2518		8	1,4	1971
Waagen und Wägeanlagen für alle Wirtschaftszweige und jeden Anwendungszweck - Eine Bizerba-Leistungsübersicht		6	8,4	1971-03
Hängebahnwaage Typ HB1250		12	11,2	1971-05
Moderne Waagen und Maschinen für rationellen Arbeitsablauf in Laden und Betrieb		6	12,7	1971-05
Die Erfolgreichen - IFFA Erfolgsmeldungen		4	9,6	1971-05
Waagen und Wägeanlagen für alle Wirtschaftszweige und jeden Anwendungszweck - Für jede Unternehmung die richtigen Waagen - eine Bizerba-Leistungsübersicht		26	31,7	1971-06
Vollautomatische optisch preisrechnende Ladenwaagen Bizerba OP5s mit senkrechter Skala		4	4,9	1971-09
Schwere Bodenwaage Typ 7500		10	13,0	1971-11
Textlos oder textschreibend fakturieren mit geeichtem Gewichtsdruck auf einem Formular		14	18,3	1971-12



Bedrijf Bizerba

Land Pp. MB Jaar

Plus-Minus-Tischwaage Typ RN		2	1,9	1972-02
Vollelektronische Waage Bizerba op electronic 1000 und 1001 in MOS-Technik - Prospekt 6400		6	1,5	1973
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung OP3 / OP5 / OP10		23	14,7	1973-06
[Octrooiaanvraag NL7312678A] Werkwijze en inrichting voor het compenseren van de zwaartekracht van de aarde aan veerweegschalen		6	0,3	1973-09
[Octrooiaanvraag NL7312498A] Meslager voor een weegschaal		6	0,3	1973-11
Waagen und Wägeanlagen für alle Wirtschaftszweige und jeden Anwendungszweck - Eine Bizerba-Leistungsübersicht in Kurzform		6	6,4	1974
Ladenwaage electronic 2000 mit Bondruck und Zehnertastatur		10	4,2	1974-04
[Octrooi NL7416415A] Optisch afbeeldingsstelsel voor een prijsaanwijzende projektieweegschaal, respectievelijk weegschaal, voorzien van een dergelijk optisch afbeeldingsstelsel		9	0,6	1974-12
Preisanzeigende Ladenwaage OP für Wägebereiche bis 3 kg, 5 kg oder 10 kg		16	22,6	1975-09
Compulabeler 420 väger och prismärker vid manuell betjäning		2	1,6	1976-08
Geeichte Briefwaage PO 0,5 mit Wägebereichs-Umschaltung		2	1,1	1976-09
Treffpunkt der Erfolgreichen - Bizerba - Rationalisieren mit System - Bizerba hat das komplette System		8	7,2	1977
Industrie-Terminal für EDV-unterstützte Wäge- und Datentechnik		8	9,3	1978-09
Mikrocomputergesteuertes Wägesystem MCA. Eine neue Generation digitaler Wägetechnik		4	4,8	1978-09
Ferndruckwerk ID		6	4,6	1978-10
Elektronischer Preisauszeichnungs-Vollautomat PV		4	4,7	1979-02
Unterbauten mit Lastaufnehmer für hybride Wägetechnik		6	4,6	1979-02
Mikrocomputergesteuertes Wägesystem MCA		8	8,2	1979-05
[Octrooi NL7906130A] Prijsberekende balans		9	0,5	1979-08
[Octrooi NL8001430A] Meetkop, in het bijzonder cirkelwijzermeetkop voor mechanische weegschaal		16	0,6	1980-03
Elektronik-Ladenwaage CD 8000 in hängender Ausführung		6	7,8	1980-05
[Octrooi NL8005804A] Balanshefboom voor vlakke balans		11	0,5	1980-10
Toonbankruimte weegt zwaar... De nieuwe Bizerba CD 8000 rekensnelwegers geven u meer armslag		1	1,5	1981
Die neue Generation der Elektronik-Waagen. CD 8000-Familie.		12	16,6	1981-01
de nieuwe generatie elektronische rekensnelwegers		5	4,1	1981-01
Elektronisch preisrechnende Ladenwaage electronic CD 8500 SB mit anschließbarem Etikettendrucker		4	5,3	1981-05
Wäge- und Preisauszeichnungsgerät PH mit EAN-Strichcode-Drucker und Bildschirm-Eingabe-Einheit		4	3,1	1981-05
Unterbauten in extremer Flachbauweise mit DMS-Wägezelle für mikrocomputergesteuerte Wägesysteme MCA, MCU, MCZW und MCD		2	1,8	1981-07
Elektronik-Ladenwaage CD 8000 in hängender Ausführung		6	7,7	1981-09
Mikrocomputergesteuerte Auswägeeinrichtung MCA für Waagen in Hybridtechnik		10	9,2	1981-09
Wäge- und Preisauszeichnungsgerät PH mit Grundpreisspeicherung und codierten Warenklischees		4	4,0	1981-09
Vollelektronische Ladenwaage CD 8600 für Wägebereiche bis 4 kg oder 10 kg		18	16,8	1981-10
Herzliche Einladung - Besuchen Sie uns: Intergastra '82, Stuttgart		4	2,3	1982
Industrielle Wäge- und Datentechnik - Prospekt 2501		16	4,5	1982
Wäge- und Datentechnik für die Fleischwirtschaft vom Wareneingang bis zum Versand - Prospekt 2507d		18	4,4	1982
Das große 1x1 für rationelles Zählen von Massenteilen		18	17,4	1982-01
Volledig elektronische rekenweegschaal CD 8600 - Weegbereiken van 6 en 15 kg		16	11,5	1982-02
Mikrocomputer-gesteuerte Wägesysteme - Zukunftsinvestitionen für Handel, Industrie, Behörden und Handwerk		6	6,6	1982-02
Mikrocomputergesteuertes Zählwägesystem MZW - ein variables Baukastensystem		8	8,8	1982-02
Thermodrucker zum Anschluß an die elektronischen Ladenwaagen CD 8100, CD 8200 und CD 8300		2	1,6	1982-02
Vollelektronische Ladenwaage CD 8600 für Wägebereiche bis 4 kg oder 10 kg		18	18,5	1982-03
Elektronik-Ladenwaage CD 8100 in kompakter Ausführung		4	4,0	1982-03
Balance électronique de comptoir CD 8300 modèle de comptoir		4	4,4	1982-03
Mikrocomputergesteuertes Wägeterminal MCT mit Digitalanzeige, in modularer Bauweise		4	4,2	1982-04
Vollautomatische geeichte Wandwaage FN		2	2,4	1982-05
Wäge- und Datentechnik für die Fleischwirtschaft vom Wareneingang bis zum Versand		18	18,2	1982-05
Industrielle Wäge- und Datentechnik - Wichtige Zukunfts-Investition für Handel, Industrie, Behörden und Handwerk		16	18,2	1982-05
Vollelektronische Ladenwaage CD 8600 für Wägebereiche bis 4 kg oder 10 kg		22	17,9	1982-06
Vollelektronische Ladenwaage CD 8700 - Modular-Variante der kompakten CD 8600		6	6,1	1982-09
MC Report SB-Sonder-Report Nr. 2213 ; Die geschmälerete Handelsspanne erfordert Erweiterung des Selbstbedienungs-Verkaufs im Lebensmittel-Einzelhandel		4	7,2	1982-09
Bizerba-Programm für den Vorbereitungsraum		4	9,5	1982-10
[Octrooi EP81815A2] Preisrechnende Waage		12	0,4	1982-12
Industrie-Nadeldrucker IND für Gewichts- und Beizeichendruck		6	6,5	1983-04



Bedrijf Bizerba

	Land	Pp.	MB	Jaar
Wandwaage W mit mikrocomputergesteuerter Auswägeeinrichtung - einzusetzen mit Auswägeeinrichtung MCI, MCA und MCT		4	5,4	1983-04
Mikrocomputer-gesteuertes Auswägegerät MCI-W, MCI-Z für elektromechanische Waagen		4	4,4	1983-04
Industrie-Nadeldrucker IND für Gewichts- und Bezeichendruck		6	4,8	1983-04
Vollelektronische Ladenwaage CD 8700 - Modular-Variante der kompakten CD 8600		6	6,6	1983-05
MC Report Ausgabe Nr. 2217 ; Computer-Automation in der Industrie		6	9,7	1983-05
Bizerba: met het oog op de toekomst! [CD 8600]		1	0,9	1983-09
Industrie-Nadeldrucker IND für Gewichts- und Bezeichendruck		9	8,2	1983-09
Hängebahnwaage Typ HBE 500 und 1000 vollelektromechanische Ausführung nach 255		4	4,7	1983-10
Lastaufnehmer Typ 3500 ED - hybride Ausführung nach 373, Flachwaage zum Durchfahren		6	5,8	1983-11
Industrie-Thermodrucker Typ TD 20 für Gewichts- und Bezeichendruck		4	5,5	1983-11
Grundlagen der Wägetechnik / Justier-Anleitung PN 25/50 / Ersatzteilliste Postpaketwaage PN 25/50, Bockwaage Nb, Ns / Justier-Anleitung Schaltgewichtsbriefwaage 0,1 S2 / Ersatzteilliste Schaltgewichtsbriefwaage 0,1 S2 / Ersatzteilliste Modell Brief- und Päckchenwaage Typ RPS		57	5,1	1984
Kundenaktive Selbstbedienung		12	15,1	1984-01
Computergesteuertes Regie-System CRS 8000 - mit dem Warenwirtschafts-Paket BIRGIT		6	7,0	1984-02
Selbstbedienwaage CD-E 8500 SB/200 PLU - Schnellbedienung/Preisauszeichnung		14	15,6	1984-03
Preisauszeichner P 8000 für Klartext- und Balkencode-Etiketten - Bizerba Waagen Katalog 10/1		4	5,1	1984-03
Vollelektronische Ladenwaage CD 8600 für Wägebereiche bis 6 kg oder 10 kg [mit Preisen 1986]		22	23,9	1984-03
Industrie-Nadeldrucker IND für Gewichts- und Bezeichendruck		6	6,5	1984-04
Lastaufnehmer Typ MCW 200 - hybride Wandwaage, Ausführung nach 246		4	5,0	1984-04
Bizerba zündet das Wäge-Erfolgsprogramm. Mit MCI nach Stufenplan auf Zukunftskurs		14	15,8	1984-04
Lastaufnehmer in besonders niedriger Bauweise Typen 40/100/300, hybride Ausführung nach 187/183/175		6	5,4	1984-05
Mikrocomputergesteuertes Auswertegerät Typ MCI-W, MCI-Z für elektromechanische Waagen		10	10,4	1984-06
Elektronik-Ladenwaage PRO 7000 mit 6 und 15 kg Wägebereich		4	6,7	1984-07
Auszeichner P 8000 mit Thermodrucker für Klartext- und Balkencode-Etiketten		14	15,2	1984-09
Elektronisches Wäge- und Preisauszeichnungsgerät PHT für Selbstklebe-Etiketten, auch mit Balkencode		6	8,5	1984-09
Bizerba zündet das Wäge-Erfolgsprogramm. Mit MCI nach Stufenplan auf Zukunftskurs		14	14,6	1984-09
Bizerba lanceert het complete weegprogramma: MCI: met het oog op de toekomst!		14	14,3	1985-04
Vollelektronische Ladenwaage CD 8600 für Wägebereiche bis 6 kg oder 10 kg		22	23,1	1985-10
U kunt M niet missen! [Möller & Co op de Slavakto]		4	4,5	1985-10
Bizerba - Möller & Co - Nieuwsberichten - No. 1/1985		4	7,6	1985-10
Selbstbedienwaage CD-E 8500 SB/200 PLU - Schnellbedienung/Preisauszeichnung		14	15,5	1985-12
Industrielle Wäge- und Datentechnik. Mit MCI. - Betriebsdaten-Erfassungsstation (BDE). Bedienergeführt. Programmierbar.		26	20,4	1986
Zukunftskurs mit System.		8	7,2	1986
Bizerba Nachrichten - Kundenzeitschrift Nr. 1/1986 L		8	16,3	1986
Elektronik-Ladenwaage PRO 7000 mit 6 und 15 kg Wägebereich		4	8,3	1986-04
Elektronik-Ladenwaage Alphamatic CD-A-S 8600, Systemfähig, mit 20/40stelliger Textanzeige		14	15,7	1986-06
Elektronik-Ladenwaage Profitronic PRO 7500 - Systemfähig. Zur Selbstbedienung und Schnellbedienung		4	5,6	1986-06
Vollelektronische Ladenwaage CD 8600 für Wägebereiche bis 6 kg oder 10 kg		22	23,7	1986-07
Elektronik-Ladenwaage Alphamatic CD-A-S 8600, Systemfähig, mit 20/40stelliger Textanzeige		14	17,1	1987-04
Elektronik-Ladenwaage Profitronic - Systemfähig. Zur Selbstbedienung und Schnellbedienung		4	5,6	1987-05
Elektronik-Ladenwaage Profitronic, Selbst-/Schnellbedienung, Auszeichnung, System		16	17,8	1987-07
Elektronische Portowaage DP 2000		2	1,6	1988-03
Vollelektronik-Ladenwaage Alphamatic CD-A-S 8600, Systemfähig zur Warenwirtschaft im Bedienenverkauf von Frischwaren		2	3,6	1988-05
Elektronik-Ladenwaage PRO 9200, Kompakt, Oberschalige Pultwaage mit Kundenanzeige auf Stativ und Thermo-Bondrucker		2	3,2	1988-07
Mikrocomputergesteuertes Kompaktwägesystem Typ MCB-P		4	2,3	1989-02
Bizerba Unternehmensgruppe - Geschäftsbericht 1988		50	35,1	1989-05
Umrüstung mechanische Fahrzeugwaagen auf digitale Wägetechnik - Konzeption für die Waagen - Fachgruppe DDR		36	19,4	1990
Bizerba-Service für Kreise Pforzheim Calw und Mühlacker		1	0,4	1990-09
BSA Aktuell 2/92 / BSA Beratung Software Systeme / Bison		20	24,6	1992
Industrie-Präzisionswaagen Typ GE 300/400/600/2000/3000/4800/6000 / Industrie-Präzisionswaagen Typ HW 310/620/2200/4800/6100 und Typ HWI 6100 / Elektromechanischer Lastaufnehmer Typ 7500 VE / Auswertegerät ITE für elektromechanische Waagen		24	14,4	1996-02
Jetzt Waagenwechsel		4	2,9	1997-08
Industrie-Präzisionswaagen Typ EL 7500/16500 / Versand Management System		6	4,1	2000
Preise GE-Serie		1	0,6	2000-01
WinCWS Nieuwsbrief 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 3.1, 3.2.		31	3,0	2007-2009



Bedrijf	Bizerba	Land	Pp.	MB	Jaar
	Geschiede der Waage - Teil 1 - Teil 2 - Teil 3 - Teil 4 / History of scales - Part 1 - Part 2 - Part 3 - Part 4 / Histoire de la balance - 1re partie - 2e partie - 3e partie - 4e partie / Wagi i wazenie na przestrzeni wiekiow - czesc 4		47	6,9	2010-2011
	Winkelweegschaal SC II System Class SC II Bedieningshandleiding / KH II winkelweegschaal Bedieningshandleiding		269	6,0	2018
	Bizerba A--Waagen [Justieranleitung]		2	1,4	z.d.
	Snelweger met bijschakeling type KS		2	2,3	zd
	Vollautomatische Bodenwaage stationär oder fahrbar - Modell D - Modell DD		4	4,3	zd
	wereld premiere! Nieuwe snelweger electronic 3000		2	2,4	zd
	Bizerba LC 803 - De supereenvoudige elektronische rekensnelweger		2	2,6	zd
	Möller&Co, meneer! U weet wel waarom		1	1,6	zd
	Het complete programma van Möller&Co.: Bizerba - Sartorius		2	1,9	zd
	Laufgewichtswaage Nr. 32 / Laufgewichts-Brückenwaage Type LGW		4	1,0	zd
	Personen- und Säuglingwaagen		8	2,5	zd
	Bizerba heeft de troeven - möller & co. speelt ze uit		4	2,1	zd
	Uit de geschiedenis van de weegschaal		10	5,6	zd
	Farbmusterkarte		10	1,1	zd
Bizerba ASE		<i>Duitsland</i>			
	Präzisionswaage Typ P 3		2	0,5	1950s
Black & Decker		<i>Engeland</i>			
	BK50		24	0,5	2005-03
	BK70		12	2,4	2005-03
	BK20		8	1,5	2006-04
BLH		<i>Verenigde Staten</i>			
	[Octrooiaanvraag NL6815888A] Weegschaal		19	1,3	1968-11
BLH / Thermo-BLH		<i>Verenigde Staten</i>			
	Precision Force and Weight Measurement Technologies (18 documenten)		58	9,2	1998 - 2000
Blikman & Sartorius		<i>Nederland</i>			
	[catalogus]		4	2,2	1892
	Prijslijst van Kantoorboeken, Kantoorartikelen, enz.		11	6,8	1922 - 1929
BMI		<i>Duitsland</i>			
	[logo vertikaal]		1	0,1	1999
	Werbemittel 2000/01 Advertisement products - Nichts wirbt meßbarer - We have taken measures to promote your name		23	17,6	2000
	Werbemittel 2000/01 Advertisement products - Nichts wirbt meßbarer - We have taken measures to promote your name - Messzeuge - So finden Sie uns - Measuring instruments (2 acties, 1 routebeschrijving, 3 catalogi)		79	23,0	2000 - 2001
	[logo horizontaal]		1	0,1	2005
	BMI Instrumentos de medir 2007		80	6,4	2007
	BMI Measuring Instruments 2008		100	5,2	2008
	BMI Präzision und Schönheit - Werbemittel ab 2011		25	6,1	2011
	Accuracy and attraction - Advertisement products from 2011		25	6,2	2011
	BMI Messzeuge... den Fortschritt ermessen 2011		100	9,0	2011
	Messzeuge... den Fortschritt ermessen [Hauptkatalog 2016 DE] / Zulässige Toleranzen an verkörperten Längenmesszeugen / Fachhandelkatalog / Produkttest / Temperatenausgleichstabelle Bandmasse / TÜV Zertifikat ISO 9001-2008 / Logo / Advertisement products / Measuring instruments... measuring the progress [retail catalog] / Measuring instruments... measuring the progress [Hauptkatalog 2016 EN] / 32 video's		454	668,5	2018
Boch		<i>Zwitserland</i>			
	Vollautomatische Waagen für Handel und Industrie [Einbauwaage Modell E-G / Type 'ASE' Modell E / Type 'ASE' Modell C / Type 'ASE' Modell DD / Type 'ASE' Modell B / Type 'ASE' Modell A]		6	9,1	1960s ?
Bochkoltz		<i>Frankrijk</i>			
	Balance de précision à charge et sensibilité constantes, par Mr. Bockholtz		2	11,3	1833
Bockhacker		<i>Duitsland</i>			
	Verbesserungen an einer aräometrischen Wollwaage [patent DE8491]		6	0,6	1879-12
	Neuerung an Waagen [octrooi DE21471]		2	0,1	1881-10
	Neuerungen an Hauswirthschaftswaagen [octrooi DE21472]		4	0,2	1881-12
Bockstael Fils		<i>België</i>			
	Prix-Courant - Avril 1898		18	14,7	1898-04



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Bockstael Fils				
Brückenwaage [patent DE109551]		3	0,3	1900-03
[achtergrondinformatie]		52	30,5	2007
Boekels	<i>Duitsland</i>			
Elektrische Bandwaagen		4	2,5	1953ca
Elektrische Bandwaagen		2	1,2	1957
Bofors	<i>Zweden</i>			
Weight indicator type D-4-TAD		2	1,6	1984-06
Böhm, Rudolf	<i>Tsjechoslowakije</i>			
Dezimalwagen - Küchenwaagen - 13. Juli 1931		1	1,5	1931
Dezimalwagen mit beweglicher Brücke - Küchenwaagen - 13. Juli 1931		1	1,5	1931
Böhmer	<i>Duitsland</i>			
Schutzvorrichtung für Brückenwaagen [patent DE81926]		5	0,3	1895-07
Waagebalken mit justirter Schneidenlagerung für Hebelwaagen [patent DE87451]		5	0,5	1896-07
Zusammenklappbare Waage ohne Skala für verschiedene Zwecke [patent DE341472]		5	0,4	1921-10
Böhmer & Co	<i>Duitsland</i>			
Als Schutzkappe für den Oberbalken zu verwendende Hängeschaale für Brückenwaagen [octrooi DE77930]		3	0,1	1894-02
Sicherheits-Schnellwiegeapparat "SAFIX" - Drucksache Nr. 031		4	5,6	1932
Laufgewichtsbalken und andere Wiegeapparate - No. 68		8	11,2	1936
Sicherheits-Wiegeapparat Safidor - Drucksache Nr. 75		2	2,5	1937-10
BonaFide (BF)	<i>Duitsland</i>			
Kranwaagen / Hängewaagen - Zutatenwaage		6	3,3	1996 - 1997
mechanische Tisch-, Bock- und Bodenwaagen		5	2,0	1996-09
Preisliste 9/96		20	9,6	1996-11
Satrue B-SWB Kompaktwaage		2	0,9	1996-11
Tanita BF-Zutatenwaage		1	0,5	1997-01
Bonso	<i>Hong KONG</i>			
Load cell Kitchen Scale Model 1238		1	0,6	1980s
Bonso electronics limited		24	12,3	1990-04
Bonso Electronics Ltd.		15	7,3	1994ca
Health Line		4	1,4	1995
Bonso Electronics Ltd.		15	7,8	1995-11
Boom	<i>Nederland</i>			
Catalogus Laboratoriumapparatuur en -benodigdheden - Editie 21		34	2,5	2020
Boot	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd Weegwerktuigenfabriek 'De Ster'		1	0,5	1946-12
Boots	<i>Engeland</i>			
Gifts in leather, fancy, silver, toilet, art & books		10	5,3	1910
Borg	<i>Verenigde Staten</i>			
what a beautiful way to weigh...		1	2,3	1955-04
What a beautiful way to say "Merry Christmas" - Borg Flight		1	3,4	1955-12
Give somebody a lovely figure for Christmas		1		1957-12
Borngässer Waagenbau	<i>Duitsland</i>			
Wir w(a)gen uns was!		12	5,4	1997-11
Bosch	<i>Duitsland</i>			
Preis-Courant der bei Gebrüder Bosch, Mechaniker in Jungingen bei Hechingen (in Hohenzollern) gefertigten Waaren		2	0,6	1860
Waagebalken für Präzisionswaagen [octrooi DE124654A]		3	0,1	1900-05
1902 Preis-Verzeichnis über Chemisch-analytische Waagen, Präzisions-Waagen und Gewichte sowie chemisch-pharmaceutische Geräte		53	83,8	1902
[Katalog - Gauker & Schwarzbach Werkst. f. Präzisionsmechanik Bremen]		67	41,9	1910ca.
Illustrierte Preisliste über Chemisch-analytische Waagen, Präzisions-Waagen und dazu passende Gewichte sowie Chemisch-pharmaceutische Geräte - Liste No. 21		143	157,5	1920s (1924 ?)
Liste 22 [+ begeleidende brief]		94	47,1	1940
Unsere neuen Analysen- und Präzisions-Waagen [+ prijslijst]		87	67,9	1949



Bedrijf Bosch

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Analysen- und Präzisions-Schnellwaagen neuester Konstruktion - 90 Jahre Waagenbau!		8	3,4	1949 (1942 ?)
Bosch - Diese Liste Nr. 23 zeigt eine Auswahl unserer modernsten und bewährtesten Modelle		49	29,0	1950
Preisliste zu Katalog Nr. 23		4	2,1	1950
Apotheker-Waagen und Gewichte mit Zubehör		4	2,1	1950? (1948 >)
Preisliste zu Katalog Nr. 23 (gültig ab 1.2.1951)		4	1,8	1951
Preisliste zu Katalog Nr. 23 (gültig ab 15.2.1952)		4	1,6	1952
100 Jahre		25	14,5	1952
Preisliste zu Katalog Nr. 25 (gültig ab 10.6.1956)		6	2,4	1956
Modernste Bosch Analysen- und Präzisions-Waagen / Bosch-Precisa Type D2 - Type D10		10	5,7	1958
Präzisionswaagen für den Unterricht		6	5,5	1960s
Analysen-Schnellwaagen S 2000 mit Digital-Anzeige und Vorwaage - Für Industrie, Wissenschaft und Forschung		4	3,5	1960s
"USA" No. 8		4	2,8	1960s
No. LP 105		4	2,5	1960s
Katalog No. 27 - Ausgabe 1964		55	13,8	1964
Präzisions-Schnellwaagen mit Digital-Anzeige für Wissenschaft und Industrie - P115		2	0,9	1970s
Digimatic-TE 100/10 Die Digitalwaage für die Hand des Schülers [Mauer Lehrmittel + Labortechnik]		4	2,2	1970s
S2000 Analysenwaagen mit Meßwertabnahme für Drucker, digitale Fernanzeige oder andere Datenverarbeitung		2	1,3	1970s
Dichtewaage für Flüssigkeiten und Feststoffe mit Digital-Anzeige S2000/30		2	1,3	1970s
Bosch-Waagen garantieren Wägekombfort und Leistung		4	1,8	1970s
Preisliste gültig ab 1. April 1973		2	1,1	1973-04
S2000 / P118 / P115 / P130		16	7,4	1974
Preisliste gültig ab 15. Februar 1975		3	1,4	1975-02
Preisliste gültig ab 1. März 1976		2	1,3	1976-03
Einarmlige Balkenwaagen mit Digital-Ablesung und Magnetsdämpfung P130 / PE 600 Elektronische Präzisionswaage mit zwei Wägebereichen / Analysen-Schnellwaagen mit Digital-Anzeige S2000 / Dosiergerät DS 1 / Oberschalige Präzisions-Schnellwaage mit Digital-Anzeige P118 / PE 550 - PE 580 Elektronische Präzisionswaagen / Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen mit digitaler Anzeige P115		18	8,9	1977
Preisliste gültig ab 1. März 1977		2	1,4	1977-03
Preisliste gültig ab 1. April 1978		53	57,8	1978
Mauer Lehrmittel + Labortechnik GmbH - Präzisionswaagen, mechanisch, zweiarmig, einarmig und oberchalig [Bosch, Ohaus, Sartorius]		16	13,2	1978-03
[Zusammenarbeit] [gevolgd door Bosch catalogus die al bekend was van 1979 - 1980]		3	1,0	1978-08
Präzisionswaagen, Analysenwaagen, Präzisionsschnellwaagen, Hydrostatische Waagen		16	10,1	1979 - 1980
Octrooi DE2803978		26	2,0	1979-03
P130 P132 / S2000/10 Student / Heraeus Combilabor Präzisionswaage CL-W		8	5,7	1979-03
Preisliste No. 2/79		2	0,9	1979-06
Preisliste No. 1/80		2	1,0	1980-03
PE 600 Oberschalige elektronische Waagen mit Bosch RealTime Anzeige / S 2000 Analysen-Schnellwaagen mit Digital-Anzeige / S 2000/10 Student / P 115 Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen mit digitaler Anzeige / P 118 Obberschalige Präzisions-Schnellwaage mit Digital-Anzeige Nets- und Batteriebetrieb / P130 P132 Balkenwaagen mit Digital-Ablesung		24	19,5	1980ca
PE 600 - S 2000 - S 2000/10 STUDENT - P115 - P118 - P130 P 132 [6 folders in map]		27	83,1	1980s
PE 640 - PE 642		4	3,2	1980s
Die Mechanischen - Die Elektronischen		8	5,3	1980s
Flächengewichtswaage P 150		2	1,3	1980s
Modell - Übersicht		2	1,2	1980s
Preisliste 1/81		2	2,0	1981
Preisliste 1/81 Analysen-Schnellwaagen S 2000		2	1,0	1981-01
Preisliste Nr. 1/81 gültig ab Januar 1981		2	1,1	1981-03
Bosch - Ihr Partner wenn Sie Präzision verlangen!		14	8,3	1982
PE 600 / Meßwertrechner MR 10 / Grenzwerteinheit GW 40 / Meßwertrechner MR 20 / Stückzahlrechner SR 30 / Programm-Einheit PG 50 / Fernanzeige FA 1-3 / Analysen-Schnellwaagen mit Digital-Anzeige S 2000 / S 2000/10 Student / Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen mit digitaler Anzeige P115 / P118 / Balkenwaagen mit Digital-Ablesung P130 P132		44	30,9	1982
Preisliste 1/82 gültig ab 1. Juni 1982		4	1,6	1982-06
Preisliste 1/82 gültig ab Juni 1982		2	1,1	1982-06
Preisliste 2/83 gültig ab 15. Nov. 1983		4	1,6	1983-11
Preisliste 1985 No. 2/85		2	2,0	1985
Die 'Elektronischen'		8	2,9	1985-02
Ihr Partner wenn Sie Präzision verlangen!		26	15,1	1985-02
Preisliste 1985 No 1/85		2	1,2	1985-02
Preisliste 1985 gültig ab 15. 2. 1985		4	2,5	1985-02



Bedrijf **Bosch**

Land

Pp. MB Jaar

Preisliste 1985 gültig ab 15.2.1985 mechanisch		4	2,5	1985-02
Preisliste 1985 gültig ab 15.2.1985 mechanisch		2	1,3	1985-02
Preisliste 1985 gültig ab 15.2.1985 mechanisch		2	1,4	1985-02
Die Elektronischen / CE 500 / DMS 540, 550, 560, 570 / PE 610 - PE 611 - PE 6610 - PE 6611 / PE 612 - PE 614 - PE 615 / PE 616, 617, 650 / PE 618 - PE 620 - PE 622 / PE 624 - PE 625 - PE 626 - PE 628 / PE 630 - PE 631 / PE 640 - PE 642 / PE 654 / PE 656 - PE 658 / AE 80 / Zählen mit Bosch PE-Waagen / Fernanzeigen / Zweitanzeige / MVB-Citizen Matrix-Drucker IDP-560 / MD 6 / MR 10 / GW 42 / Die Programmeinheit PG 50 / ITR 58 Feuchtigkeitsbestimmung / CDS 2 Das universelle comptuergesteuerte Dosiersystem / Integrierte Programme / Batteriebetrieb für PE 610, 614, 620, 625, 626, 654		80	38,3	1985-06
Preisliste 1985 No. 2/85 elektronisch		2	1,3	1985-06
Präzisions-Waage No. 169 - No. 170 / No. 151 - No. 152 - No. 155		4	3,0	1985ca
Preisliste 1986 gültig ab 1. Januar 1986		4	4,3	1986
Preisliste 1986 gültig ab 1. Januar 1986 mechanisch		4	2,7	1986-01
Preisliste 1986 gültig ab 1. Januar 1986 mechanisch		4	2,3	1986-01
Preisliste 1986 gültig ab 1.1.1986 Analysenwaagen - Präzisionswaagen Nettoliste		2	1,3	1986-01
Preisliste 1/87		2	2,2	1987
Preisliste 1987 No. 1/87 gültig ab 1.3.1987 elektronisch		2	1,6	1987-03
Preisliste 1987 gültig ab 1. März 1987 mechanisch		4	3,0	1987-03
Preisliste 1988 No. 1/88 - Preisliste 1988 Analysenwaagen - Preisliste 1988 No. 2/88		10	9,8	1988
Preisliste 1988 No. 1/88 gültig ab 1.3.1988 elektronisch		2	1,1	1988-03
Preisliste 1988 No. 1/88 gültig ab 1.3. 1988		9	4,9	1988-03
Die Elektronischen		6	2,6	1988-04
Preisliste Neue Produkte 1988 gültig ab 1. Jun. 1988 elektronisch		1	0,5	1988-06
Bosch - Präzisionswaagen Analysenwaagen - Hochwertige mechanische und elektronische Waagen - Bosch-Waagen haben Weltruf		85	50,3	1989
Preisliste 1989 Elektronische Waagen No. 1/89 gültig ab 1. Mai 1989		4	2,1	1989-05
Preisliste 1989 gültig ab 1. Mai 1989 mechanisch		4	1,9	1989-05
Neue Preislisten für 1990		128	129,6	1990
Preisliste No. 1/90 Netto Preisliste elektronisch		2	1,1	1990
Preisliste 1990 Elektronische Waagen No. 1/90		4	2,0	1990-07
Preisliste 1990 Mechanische Analysenwaagen Präzisionswaagen Gewichte		4	2,0	1990-07
Preisliste 1990 gültig ab 1. Juli 1990 [Netto-Preisliste]		4	1,6	1990-07
Spätphase Ende 1990er-Jahre / Bosch max 30 kg, DMS-Streifen, Elektronik Fa. Martin Bollschweil		3	1,4	1990s
Die Elektronischen / D/SD-Serie / SD-Serie / DMS 540, 550, 560, 570, 580, 585 / CE 500 / PE 606 - PE 610 - PE 6606 - PE 6610 / PE 612 - PE 614 - PE 615 / PE 613, 616, 652 / PE 618 - PE 620 - PE 622 / PE 624 - PE 625 - PE 626 - PE 628 / PE 630 - PE 631 - PE 632 - PE 658 / PE 656 - PE 658 / AE 80, 120, 160, 168, 200 / Fernanzeigen / Zweitanzeige / TD 2 Druckerterminal / TD 4 Addierender Meßwertdrucker / MD 6 / GW 42 / ITR 58 / CDS 2 / S 2000 / P 115 / P13 P 132 / Präzisions-Waage No. 160 / Gewichte		108	54,6	1991-03
Preisliste 1992 Elektronische Präzisionswaagen		3	1,4	1992
Preisliste 1992 [brutto]		3	1,4	1992
Preisliste 1992 [aus Brasilien 9/93]		2	2,0	1992
Preisliste 1992 [netto]		5	4,1	1992
Elektronische Präzisions- und Analysenwaagen		8	4,7	1992-03
Elektronische Präzisions- und Analysenwaagen / Preisliste 1992 / 'high tec Labor-Präzisionswaage EP / Elektronische Präzisions-Plattformwaagen mit hoher Tragkraft - hoher Auflösung PWD Serie /		19	9,7	1994-06
NutriScale - Intelligente Ernährung mit System - by Vitatronics		8	4,4	1994-06
Preisliste gültig ab 1. Juni 1994 Elektronische Präzisionswaagen		4	2,2	1994-06
Anhang zur Preisliste Juni 1994 / Preisliste gültig ab 1. Juni 1994 Elektronische Präzisionswaagen / Elektronische Präzisions- und Analysenwaagen		15	9,0	1994-06
SAE 200 - SAE80-200		2	1,4	1995-01
neoLab 19 95/96 Labor Spezialprodukte		4	2,5	1995-10
Electronic Precision and Analytical Balances - Balanzas de precisión electrónicas y balanzas analíticas [- Brief Kern 1998]		10	14,4	1997
Druckregler MBR 20 - MBR 200		7	4,4	1997-06
Elektronische Präzisions- und Analysenwaagen - Balances électroniques de précision et d'analyse		10	5,8	1997-06
Elektronische Präzisions- und Analysenwaagen - Electronic Precision- and Analytical Balances		10	5,7	1997-06
Scale interface SCI-700 PC-Software		6	3,5	1997-06
Preisliste ab 1.06.97		5	2,3	1997-06
Preisliste gültig ab 1 Oktober 1997		4	1,6	1997-10
Analysen- und Präzisions-Waagen - für Industrie, Wissenschaft, Forschung!		6	3,5	zd
Precisa balances rapides et de précision - No. 120 - No. 121		2	0,7	zd

Bosch, Paul

Duitsland

Wagen und Gewichte 1922

33 11,5 1922



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Boss, Johs	<i>Duitsland</i>			
Preis-Verzeichniss der Mechanischen Werkstätte von Johs. Boss		15	1,5	1871
Boulogne	<i>Indonesië</i>			
[Octrooi NL17932CC] Automatisch weegtoestel met als tuimelaar werkenden hefboom		4	0,3	1925-02
Bourry	<i>Zwitserland</i>			
Triebkraft-Waage [patent DE29385]		8	0,9	1884-11
BPM	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL37877CC] Torsiebalans volgens Eötvös		6	0,4	1933-09
BPmatic	<i>België</i>			
Weight fillers for liquids. Are you still filling by hand?		8	7,1	2016
Braakman	<i>Nederland</i>			
[Briefhoofd: Fabriek van geijkte artikelen - ijzeren inhoudsmaten - strijkers - meters of elstokken - blikken maten - brandvrije kasten en kisten - haarden, kachels - naaimachines]		1	0,5	1887-09
Braat	<i>Nederland</i>			
Beknopte Beschrijving der Duitse Norm (materiaaltester / breekmachine van Michäelis)		4	3,4	1889
Brabender	<i>Duitsland</i>			
Flexwall Feeder - Screw Feeder - Weigh-Belt Feeder - Flowmeter - Controller - Mass Flow Scale - Bin Activator - BagMaster - Microbatch Scale - Load Cell - Loss-in-weight Feeder - Blender (46 documenten)		93	5,8	1995 - 2000
Brachet	<i>Frankrijk</i>			
Automatische Waage [patent DE14860]		5	0,6	1881-08
Brain Dust	<i>Liechtenstein</i>			
[Octrooiaanvraag NL7304139A] Weegschaal [met totaalprijsberekening]		6	0,4	1973-03
Bran + Luebbe	<i>Duitsland</i>			
Jahresübersicht 1985		23	13,1	1986-01
Bedienungsanleitung Minipond 85-E		15	2,2	1987
Wägeelektronik und Prozessautomation		14	12,9	1988 - 1990
Wägeelektronik und Prozessautomation		12	9,7	1988-10
Technisches Handbuch Minipond 20-E und Minipond 20-N Anzeige- und Auswertegeräte		64	7,1	1989
Bedienungsanleitung Minipond 85-X		41	1,4	1990
Bedienungsanleitung Minipond 85-XD/XDA / ASMW-Vorschrift Meßwesen Nichtslebsttätige Waagen		41	2,6	1990
Prozessautomation / Minipond 85 / Minipond 20 / Datapond 85-DOS / Datapond 85-SWW / Bran + Luebbe Waagencomputer WDS-16 / Preislisten 1990 Elektronid für statische Waagen /		38	20,4	1990
Technische Dokumentation Minipond 85		141	5,6	1990-04
Minipond 85 / Minipond 20 / Datapond 85 / ALCOM - DOS / Steuerungsmodernisierung von Betonmischanlagen / Automatisieren von Kraftfutterwerken		43	32,2	1990-07
WDS-16 Waagendatenbanksystem für Fahrzeugwaagen - Technisches Handbuch		181	10,1	1993
MiniPond 25-BMN - Bagging and Filling Scale Controller		4	0,9	1994
Lieferprogramm [Anzeigeegeräte]		59	65,2	1995
Dosier- und Prozesstechnik (complete catalogus)		183	12,1	2000
Brandon	<i>Verenigde Staten</i>			
Price list of the Brandon Manufacutring Co.'s standard modern and improved scales of the celebrated Howe & Sampson patents		54	3,6	1870
Brandt	<i>Duitsland</i>			
Mechanische Größen elektrisch messen - Das breite Programm für Meßtechnik		49	14,7	1993
Braun Knecht Heimann	<i>Verenigde Staten</i>			
Catalog A-4 - Assay and Mining Laboratory Supplies and Chemicals [+ Instructions for setting up and cleaning assay balances]		23	14,7	1938
Catalog No. 40 - Laboratory instruments apparatus supplies		56	56,8	1940
Breukhoven	<i>Nederland</i>			
Biologie		10	8,9	1976-03
Brewer Frères	<i>Frankrijk</i>			
Catalogue des balances & poids de précision pour essayeurs, chimistes, pharmaciens et bijoutiers fabriqué par Becker's Sons De Rotterdam et New-York - deuxième édition		16	9,6	1881-07



Bedrijf	Brewer Frères	Land	Pp.	MB	Jaar
	[factuur]		1	1,1	1884-02
	Catalogue des balances et poids de précision pour chimistes, pharmaciens, essayeurs, joailliers, bijoutiers et négociants en diamants et pierre fines fabriqués par Becker's Sons de Rotterdam (Hollande) - troisième édition		20	11,4	1886
	Observations importantes [etiket in de lade van een apothekersbalans]		1	0,4	1890ca
	Catalogue des balances et poids de précision pour laboratoires de chimistes, pharmaciens, essayeurs et négociants en diamants et pierres fines fabriqués par Becker's Sons de Rotterdam (Hollande) - quatrième édition		24	13,1	1894-07
	Catalogue des balances et poids de précision pour laboratoires de chimistes, pharmaciens, essayeurs et négociants en diamants et pierres fines fabriqués par Becker's Sons de Rotterdam (Hollande) - cinquième édition		32	16,1	1899
	No 18 - Balances et poids de précision véritables Becker's Sons de Rotterdam		4	3,6	1907-01
	Balances & Poids 7e Edition troisième fascicule		42	29,6	1910ca
	Catalogue générale		77	66,6	1913-
	Tarif des balances & poids		12	13,7	1920s
	Trébuchets de précision		12	17,3	1933
	Trébuchets de précision		12	9,9	1933
	L'intermédiaire qui vous vend des balances ou trebuchets Becker's Sons de Rotterdam (Holland) doit vous garantir notre marque		2	31,5	1980ca
Briais		<i>Frankrijk</i>			
	Brevet d'invention et d'addition puor 15 ans		1	0,4	1874
	Le pèse-lettre [in: Le panthéon de l'industrie, 2-1-1876]		3	1,4	1876-01
Brignall		<i>Engeland</i>			
	[losbladige catalogus, pp. 2 - 5, 8 - 11, 20 (half), 21 (half), 22 - 31]		20	8,9	1930s
	Illustrated price list of scales weighing machines weights etc [gestempeld: J.A. Brignall, Scale Maker, 16A, George Street, Hastings. Tele. 2174] [pagina 6, 8 - 11, 13, 14, 27, 36, 39, 41, 44 - 47, 49 - 52, 54, 55, 61, 72 - 74, ongenummerd]		28	12,2	1930s
	Brass bell weights - Domestic weights round flat shape - Hexagon iron ring metric weights - Brass knob metric weights - Apothecaries (or chemists) weights - Cylindrical brass troy weights - Iron bar or brick weights - Iron ring weights		4	1,9	z.d.
Brinkman & Germeraad		<i>Nederland</i>			
	Weeg- en besturingssysteem - Industriële besturingen		6	3,2	zd
Brocades		<i>Nederland</i>			
	Brocades-Stheeman & Pharmacia - Prijscourant van chemische en pharmaceutische producten, laboratoriumbenoedigheden, utensiliën		4	3,9	1931-01
	Brocades-Stheeman & Pharmacia - Januari 1939 [Becker's Sons weegschalen]		4	0,3	1939
	Prijscourant van de meest gangbare chirurgische rubber- en verplegingsartikelen		3	2,7	1950s
Brommeijer		<i>Nederland</i>			
	[factuur voor reparatie van een bascule]		1	0,8	1919
Brookline Instrument		<i>Verenigde Staten</i>			
	[Octrooiaanvraag NL7115723A] Balans [hydraulisch]		30	1,6	1971-11
Bruin, J de		<i>Nederland</i>			
	Prijscourant 1908. Fabriek van Gelakte en Blanke Blikwerken, Geijkte Maten en Lantaarns en magazijn van Petroleumlampen en Onderdeelen, Koper- en Nikkelwaren enz. / [aanvullingsblad 24 augustus 1915] Geijkte blikken maten / Modelboek Fabriek van Gelakte en Blanke blikwerken, Geijkte Maten en Lantaarns, magazijn van Lampen, Koperwerk enz.		27	3,7	1908
Buchmann		<i>Oostenrijk</i>			
	Prima Buchmann-Dezimalwaagen		4	3,2	z.d.
	Prima Buchmann-Dezimalwaagen		4	2,6	z.d.
Buffalo Scales		<i>Verenigde Staten</i>			
	No. 502 - Buffalo scale company		9	2,4	1910
	Miniature catalog outlining the various types and sizes of Buffalo Scales - 524 [52 pp.]		28	18,3	1925 ca.
	Uitnodiging tot een bezoek aan onzen stand op de internationale jaarbeurs (benedenzaal) van 26 febr. - 10 maart		4	1,0	1930s
	Buffalo Scales - 529		76	241,0	1943
Bunge		<i>Duitsland</i>			
	... Der hauptsächlichste Unterscheid meiner Waagen vor denen anderer Systeme besteht in der Construction und speciell in der Kürze des Balkens... [Foto Deutsche Museum]		2	3,1	1873-03
	Bunge's automatische Controll-Wägemaschine für Münzstätten und Banken [Foto Deutsche Museum]		3	2,9	1876-05
	Schnellarbeitende Complementenwaage für wissenschaftliche Zwecke		5	0,5	1882-03
	Sterbeurkunde Paul Bunge		1	2,0	1888



Bedrijf Bunge

	Land	Pp.	MB	Jaar
Patentschrift Nr 72566: Ablesevorrichtung für physikalisch-analytische Waagen mit wesentlich verkürzter Schwingungsdauer		4	1,9	1893
Preis-Liste A der Werkstatt für Präcisionswaagen von Paul Bunge		25	10,3	1893
Preisliste der Werkstatt für Praecisionswaagen von Paul Bunge		81	32,9	1895
Präcisionswaage mit Vorrichtung zur Bestimmung der aufzusetzenden Gewichte [octrooi DE86735A]		5	0,1	1895-10
Präcisionswaage zum Wägen umfangreicher Gegenstände [octrooi DE100753A]		3	0,1	1898-01
[briefwisseling met prof. A. Mosso, Turin]		1	0,1	1901-12
Teil1. Preis-Liste 1904 der physikalischen und analytischen Waagen und Gewichte von Paul Bunge		47	90,9	1904
Preis-Liste der physikalischen und analytischen Waagen und Gewichte		76	19,9	1912
Teil I. Preis-Liste der physikalischen und analytischen Wagen und Gewichte von Paul Bunge		33	33,6	1920 voor
Ausgabe 25 - Preis-Liste der physikalischen und analytischen Wagen und Gewichtsätze		34	16,1	1925
Ausgabe 25 - Teil I. Preis-liste der physikalischen und analytischen Wagen und Gewichtsätze / Preisblatt für Teil 1 - Grün - Ausgabe 25		47	24,5	1925
Reitereinrichtung an Feinwaagen [octrooi DE419492]		2	0,2	1925-01
Physikalische und analytische Wagen und Gewichte - Abteilung: Mikrochemie [met ingevoegd 'Preisblatt für Mikrowagen - Ausgabe 26'; de oude prijzen voor balansen zijn zwart gemaakt en vervangen door nieuwe]		14	9,4	1926
Physikalische und analytische Wagen und Gewichte Abteilung Mikrochemie - Ausgabe 26 - Preisblatt für Mikrowagen 18. Jan. 1928		14	6,3	1928-01
Preisliste Ausgabe XXXI / Preisblatt für Liste Ausgabe XXXI [1932] / Preisblatt für Liste Ausgabe XXXI 1. Februar 1934 / Preisblatt für Liste Ausgabe XXXI Ausgabe "H" [1938]		60	50,0	1931 - 1938
Prix courant des balances et poids pour physique et pour analyses chimiques / Prix Courant / [Brief van Bunge aan Instruments Scientifiques A. Buysse, Bruxelles, 2 juni 1934] / [tekening van laboratoriumbalans] / Balance Apériodique d'après Curie No. 10 DM / No 10 DP / No 10 DP / Sechseckiges Gehäuse / Nr. 25 MP		44	45,5	1932 - 1934
Price-List of Physical and Analytical Balances and Weights - Original Models only - True and Reliable - Edition 33		59	49,6	1933
[Kleinkatalog]		12	8,6	1937 ca
Anweisung zur Aufstellung der Waage [Nr. 15130, type 10 DP]		8	1,0	1938
Katalog Ausgabe Nr. 39		71	85,9	1939
Optische Anzeigevorrichtung für Präzisions-Balkenwaagen [octrooi DE724465]		4	0,4	1940-06
Anweisung für das Auspacken, Aufstellen und für den Gebrauch einer "Bunge-Dämpfungswaage"		6	2,3	1940s
Anweisung für die Projektionsbeleuchtung		2	1,1	1940s
Anweisung für das Auspacken, Aufstellen und für den Gebrauch einer Bunge-Mikrochemischen Waage Nr. 25 MP		2	1,3	1940s
Analysenwaagen periodisch oder aperiodisch ?		2	3,3	1940s
Die Autokollimationsablesung		1	0,7	1940s
Praktische Neukonstruktion "Der neue drehbar in die Waage eingebaute Gewichtsatz"		4	2,9	1940s
Patentschrift Nr 724465 - Anzeigevorrichtung für Präzisions-Balkenwaagen		4	3,5	1942
Prüfungsschein Analytischer Gewichtssatz		2	2,3	1944
"Bunge" - New high speed Aperiodic Analytical Balance "Anilin"		4	2,2	1949
Bunge's high sensitivity balance for micro-chemical analysis by Prof. Dr. Pregl's method		4	1,9	1949
Analytische und Mikrochemische Waagen und Gewichte - Katalog Ausgabe Nr. 49		14	11,7	1949
Neue Aperiodische Analysen-Schnellwaage "Anilin"		4	3,2	1949 ca
Catalogue no 650 - Balances et poids pour la macro- et la microanalyse chimique		8	6,0	1950
Prospekt Nr. 650 - Analytische und Mikrochemische Waagen und Gewichte		8	5,7	1950
Aperiodische Analysen-Schnellwaage - Nr. 10 AL		4	3,7	1950 ca
"Bunge" - New hig speed Aperiodic Analytical Balance "Anilin"		4	2,4	1950 ca
Aperiodische Analysen-Schnellwaage / Analysenwaage / Periodische Analytische Waage / Aperiodische Halbmikroanalytische Waage / Hochempfindliche Mikro-analytische Waage / Aperiodische Mikroanalytische Schnellwaage / Die quantitative Bestimmung des Goldes [6 losse bladen]		12	11,1	1950ca
Anweisung für das Auspacken, Aufstellen und für den Gebrach einer kurzarmigen "Bunge"-Analysen-Waage		4	1,4	1950ca
Instructions for unpacking, setting up and using a Bunge Micro Balance No. 25 MP.		2	1,0	1950ca
Instructions for unpacking, setting up and using a Bunge Periodic Balance.		2	1,0	1950ca
Aperiodische Mikroanalytische Schnellwaage Nr. 25 DK		2	2,0	1950s
Aperiodische Mikroanalytische Schnellwaage Nr. 25 DKN		2	3,0	1950s
Aperiodische Analysen-Schnellwaage - Nr. 10 AL		4	3,6	1950s
Bunge-Aperiodische Analysen-Schnellwaage Modell 10 DPC		1	0,7	1950s
Bunge Makro-Analysenwaage mit Luftdämpfung Modell 10 DPC		2	1,8	1950s
Bunge-Mikrowaage mit Luftdämpfung Modell 25 DKE		2	2,4	1950s
Bunge-Mikrowaage mit Luftdämpfung Modell 25 DKL		2	2,4	1950s
Bunge-Mirkowaage mit Luftdämpfung (Metallumkleidetes Gehäuse) Modell 25 DKN		2	2,4	1950s
Bunge-Halbmikrowaage mit Luftdämpfung Modell 25 PN		2	2,3	1950s
Balance apériodique rapide pour essais d'or - Nr. 26 B		1	1,6	1950s



Bedrijf Bunge

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Air-damped analytical and microchemical balances and weights		14	7,5	1950s
Directions for unpacking, setting up and using of the "Anilin" type balance		6	2,0	1950s
Unpacking, setting up and operating instructions for a Bunge Balance No. 25 PN		6	2,4	1950s
Anweisung für das Auspacken, Aufstellen und für den Gebrauch einer "Bunge-Dämpfungswaage"		4	1,4	1950s
Anweisung für das Auspacken, Aufstellen und für den Gebrauch einer Bunge-Mikrochemischen Waage Nr. 25 DK		2	1,4	1950s
Auspacken, Aufstellen und Gebrauch der Bunge-Waage 25 PN		6	2,0	1950s
Lecture par autocollimateur		1	0,7	1950s
The autocollimation reading device		1	0,7	1950s
The autocollimation reading device		1	0,7	1950s
Notice (Déballage, mise en place et emploi de la micro-balance Bunge No. 25 DK)		2	1,4	1950s
Directions for Unpacking, Setting up and Using a Bunge Microchemical Balance No. 25 DK		2	1,4	1950s
Einstellen der "Kollimationsablesung"		2	1,4	1950s
Notice (Déballage, mise en place et emploi de la balance n° 10 A.L. "Anilin")		6	2,3	1950s
Bunge-Aperiodische Analysen-Schnellwaage Modell 10 DPC [folder geplakt over afbeelding van 10 DP]		2	2,4	1950s
Catalogue No. 155		13	7,1	1955
Catalogue no 155F - Balances et poids pour la macro- et la microanalyse chimique		8	5,1	1955
Prospekt Nr. 155		9	4,5	1955
Air-damped analytical and microchemical balances and weights [Japans]		14	9,1	1955-01
Die bewährten Aperiodischen Analysen-Schnellwaagen Anilin - Modell 10 AL - Modell 10 ALN		4	4,0	1956
Bunge-Mikrowaage mit Luftdämpfung - Modell 25 DKL		2	2,5	1957
Catalogue No. 57		12	8,0	1957
Prospekt Nr. 58		16	7,1	1958
Preisblatt Nr. 58		4	1,2	1958
Aperiodische Analysen-Schnellwaage Anilin - Typ 10 ALN		2	1,8	1959-06
Original-Bunge Einschalige Analysenschnellwaage Typ 100 V		4	1,5	1960
Prospectus No. 61 F / Liste de Prix No. 60 (valable à partir de 1. 9. 1960)		18	7,2	1960
Prospekt Nr. 60		16	6,7	1960
Bunge One Scale Analytical Quick Balance Type 100 V		4	1,6	1960 ca
Typ 50 H - Makro Analysen-Schnellwaage		2	0,9	1960ca
Typ 100 V		2	0,9	1960ca
Directions for use Analytical balance 100 V		8	2,1	1960ca
Gebrauchsanleitung Analysenwaage 100 V		8	1,9	1960ca
Mode d'emploi Balance analytique type 100 V		8	1,9	1960ca
Typ 100 V		2	0,8	1960s
Typ 25 DKO die reiterlose Mikrowaage		2	1,0	1960s
Ultra-Mikrowaage [25 UM]		1	1,0	1960s
Gebrauchsanleitung Analysenwaage 10 ALN		6	1,1	1960s
Gebrauchsanleitung Mikrowaagen 25 DKL • 25 DKN		8	1,6	1960s
Gebrauchsanleitung Analysenwaage 50 H		6	1,3	1960s
Directions of use Micro Balances 25 DKL • 25 DKN		8	1,5	1960s
analytical-balances micro-balances weights		6	4,6	1960s
Modèle 100 V - Macrobalance automatique à un plateau pour analyses		2	1,0	1960s
Modèle 25 DKL - Microbalance automatique pour analyses		1	0,6	1960s
Geschichtliche Entwicklung der Waage		8	9,0	1960s
Paul Bunge Precision Balances - New Jersey Scientific Supply Co., Inc.		6	6,0	1960s
Pfaltz & Bauer Inc presents the latest in single-pan speed balances by Paul Bunge		1	3,7	1960s
Das Reinigen und Zusammensetzen einer Analysenwaage		2	2,6	1960s
Unpacking and assembly instructions - Micro balance 25 DKO		6	1,1	1960s
[Bunge 100 V / 200 V]		1	0,6	1960s
Directions for use Analytical balance 10 D		5	0,9	1960s
Model 25 UM The Ultimate Ultra Micro Balance		1	1,0	1960s
Déscription [25 UM]		2	1,9	1960s
Prospekt Nr. 60		17	8,7	1960s
[Model 25 UM, diverse informatie]		12	12,6	1960s
[Foto's van Mettler H6, door Bunge geschoten]		33	10,3	1960s
[Man ist bisher auch bei den mikrochemischen Waagen nicht wesentlich von den üblichen Skaleneinteilungen der Makrowaagen abgewichen...]		2	1,9	1960s
Original-Bunge Einschalige Analysenschnellwaage Typ 100 V		4	1,8	1961
analytical-balances micro-balances weights		6	5,5	1961
analytical-balances micro-balances weights		6	5,5	1961 >



Bedrijf	Bunge	Land	Pp.	MB	Jaar
	Gebrauchsanleitung Analysenwaage 100 V / 200 V		10	2,5	1961-08
	Directions for use Analytical balance 100 V - 200 V		8	1,9	1961-11
	Mode d'emploi Microbalances 25 DKL • 25 DKN		8	1,8	1961-11
	Mode d'emploi Microbalance 25 DKO • 25 DKOS		8	1,9	1961-11
	Setting-up Instructions for Micro Balance 25 DKOS / Aufstellen der Mikrowaage 25 DKOS		3	0,8	1961-11
	Gebrauchsanleitung Analysenwaage 100 V + 200 V		9	2,4	1961ca
	Directions of use Analytical balance 6 C		5	0,8	1962
	Typ 200 V - Halbmikro einschalige Analysen-Schnellwaage		1	0,6	1962
	Type 25 DKOS - Balance d'analyse, micro, à pesée rapide / Typ 25 DKOS Mikro Analysen-Schnellwaage		2	0,9	1962
	Ultra-Mikrowaage 25 UM		4	3,4	1962
	Gebrauchsanleitung Analysenwaage 10 D		5	1,0	1962
	Liste de Prix No. 62/11		2	0,7	1962
	The Ultimate in Weighing Precision: Bunge 25UM		1	0,1	1962-05
	gültig ab Nov. 1962 [Preisliste von Gewichte]		1	1,3	1962-11
	Analysenschnellwaage Typ 100 V		4	2,7	1963
	Analysenschnellwaage Typ 200 V		4	2,8	1963
	Gebrauchsanleitung Analysenwaage 100 V / 200 V		10	2,1	1963
	Directions for use Analytical Balance 100 V - 200 V		8	1,9	1963
	Vorsicht! - Erst lesen - dann auspacken! Der meiste Bruch entsteht beim Auspacken		1	0,4	1963
	Directions of use Micro balances 25 DKL 25 DKN		8	1,6	1963-03
	The Ultimate in Weighing Precision: Bunge 25UM		1	0,1	1963-03
	The Ultimate in Weighing Precision: Bunge 25UM		1	0,1	1963-10
	Analysenwaage 100 V (Makro) / Analysenwaage 200 V (Halbmikro) / Analysenwaage 10 AL (Makro) / Mikrowaage 20 M / Preisliste Nr. 64/6 Gültig ab 1. Juni 1964		22	13,1	1964
	Gebrauchsanleitung Mikrowaagen 25 DKL • 25 DKN		8	1,7	1964
	the latest in single-pan speed balances by Paul Bunge		1	0,8	1964
	la dernière balance rapide monoplateau de Paul Bunge		1	0,9	1964
	Paul Bunge single pan marco & micro balances		1	0,9	1964
	Mode d'emploi Balances analytiques 100 V / 200 V		10	2,2	1964
	Unpacking and assembly instructions Micro balance 20 M		6	1,1	1964
	balances analytiques: macro semi-micro micro		4	3,7	1964 ca
	Analysenwaage 100 V (Makro)		4	2,7	1965
	Analysenwaage 10 AL (Makro)		4	2,6	1965
	Analysenwaage 200 V (Halbmikro)		4	2,8	1965
	Mikrowaage 20 M		4	2,7	1965
	Mikrowaage 25 DKO		4	2,8	1965
	Gebrauchsanleitung Analysenwaage 100 V / 200 V		10	2,4	1965
	analytical-balances micro-balances weights		4	3,6	1965
	balances analytiques: macro semi-micro micro		4	3,6	1965
	[brief van J.T. Stock aan dhr. Schmidt, 8 april 1965, over Bunge]		1	0,9	1965
	Mode d'emploi Microbalance 20 M		6	1,4	1965
	100 Jahre Paul Bunge [mit Einladung]		8	3,4	1966
	Modo de empleo Balanza de analisis 100 V / 200 V		10	2,4	1966
	100 Jahre Paul Bunge [ohne Einladung]		8	3,6	1966
	[Felicitaties bij het 100-jarig bestaan]		3	1,4	1966
	analytical-balances micro-balances weights		8	3,7	1968
	Preisliste Nr. 68/3 - Gültig ab 1. März 1968		2	0,6	1968-03
	Price List No. 72/1		2	0,4	1972
	Preisliste Nr. 73/2		2	0,8	1973
	Makro Analysen-schnellwaage Type 10 ALN 'Anilin'		1	0,1	z.d.
	Die Autokollimationsablesung / Gebrauchsanweisung für unsere Kollimationsablesung		3	3,8	z.d.
	Directions for the use of the projection system		1	0,6	z.d.
	[foto's]		77	24,0	z.d.
	Notice Concernant le Systeme de Projection Lumineuse		1	0,6	z.d.
	[glasnegatieven]		103	59,8	z.d.
	Justieranleitung DKO / DKL		2	2,2	z.d.
	Korrekturtabelle zur Waage Nr. 25 DKN 17715		1	0,5	z.d.
	Gewichtsätze für mikrochemische Zwecke		4	2,6	z.d.
	Anweisung für die Projektionsbeleuchtung		1	0,6	z.d.
	Anweisung für die Projektionsbeleuchtung		1	0,6	z.d.
	[Waagebalkenvergleich]		6	6,2	z.d.



Bedrijf	Bunge	Land	Pp.	MB	Jaar
	Gebruiksaanweisung für unsere Kollimationsablesung [mit Anstreichungen]		1	1,0	z.d.
	Einstellen der »Kollimationsablesung« - Adjustment of Collimation Reading Device - Mise au point de la lecture par collimateur		2	1,0	z.d.
	[35 mm negatieven van Bunge balansen]		18	11,7	z.d.
	[foto's (deel 2) van weegschalen, gewichten, personen]		64	17,8	z.d.
	[foto's (deel 3) van weegschalen, gewichten]		85	19,7	z.d.
	Geschiedtliche Entwicklung der Waage [aangevuld met foto's en tekeningen van Bunge UM 25 en 100V / 200V]		15	15,2	z.d.
	Werkstatt Paul Bunge - Hamburg - 1866-1899. Met sleutel voor de serienummers, periode 1924-1943.		1	0,1	zd
Burg, Konrad		<i>Oostenrijk</i>			
	Handfederwaagen 12 1/2 kg - 25 kg		1	0,6	z.d.
Burman		<i>België</i>			
	[4 foto's uit het fotoalbum van Eduard Burman en Marie Hartmans]		4	9,7	1919-1931
	[Octrooi NL18583CC] Half-automatische snelweger met bijzondere inrichting voor het aanwijzen van hulpgewichten		3	0,2	1925-08
	De Allernieuwste weegt zonder gewichten tot 15 kg		1	1,2	1930s
	The latest fully automatic scale without using any weightstone capacity 15 Kg		1	1,1	1930s
	[catalogus]		22	11,8	1930s
	[foto's]		3	1,0	1930s
	[hangschaal]		1	1,0	1930s
	[cutter & wolf / wolf]		2	19,0	1930s
	Adresboek voor Bilthoven 1931 [met Olland en Burman vermeld]		3	2,6	1931
	[Burman loonboek 31-12-1934 t/m 8-8-1936, deels gescand]		14	20,6	1934 - 1936
	Balance Semi-automatique a lecture directe portée 20 Kg [tekening]		1	2,4	1934-11
	E. Burman Constructeur Specialiste		8	2,2	1935ca
	[briefhoofd]		1	0,8	1935ca
	Nos balances automatiques et machines a trancher s'imposent [verhuisbericht]		1	0,3	1937
	[briefhoofd]		1	0,7	1937-
	Kapitaalsaandeel van 1000 fr.		2	5,8	1938
	[Briefhoofd, met handtekening van Eduard Burman]		1	2,3	1938-01
	[nieuwjaarskaartje]		1	0,1	1940ca
	[Burman loonboek 1-11-1946 t/m 3-4-1947, deels gescand]		12	12,9	1946 - 1947
	[19 documenten over diverse andere produkten van Burman: BC BH aantekeningen [1950] / Burman friet P 1960s / Burman snij VS75 1960s / Burman friet PF 1970s / Burman molen BHP 1970s / Burman snij i350 1970s / Burman snij schuin 1970s / Burman cutter BC BCH zd / Burman cutter BC zd / Burman cutter foto zd / Burman friet P zd / Burman friet PF zd / Burman molen BH zd / Burman molen BK zd / Burman snij BRSM zd / Burman snij IS30 zd / Burman snij NS25 zd / Burman snij S25 S30 zd / Burman snij SA30 zd]		27	19,8	1950 - 1970s
	Burman presenteert... snelwegers, slagerijmachines		4	0,5	1950s
	Type DG		1	0,5	1950s
	Type RB		1	0,5	1950s
	Deze balans moet op Uw toonbank staan		2	0,3	1960s
	Type M-2 [geel]		2	2,5	1960s
	Type M-2 [blauw]		2	2,3	1960s
	Type M-15		2	2,5	1960s
	Technisch handelsbureau J.J. Westhoff		18	8,4	1962ca
	Type-BES-3 Electronique 3 kg		2	1,8	1970s
	Type-BES-6 elektronisch 6 kg [met nieuw, gestempeld adres]		2	1,9	1970s
	Type-BES-6 elektronisch 6 kg		2	1,9	1970s
	Type-BES-6 electronique 6 kg		2	1,8	1970s
	Type-BES-6 electronique 6 kg [met nieuw, gestempeld adres]		2	1,9	1970s
	Type BES-615 electronic 15 kg		2	2,0	1970s
	Type DCS-3 [Yamato]		2	1,3	1970s
	Type DG semi-automatique 15 kg half-automatisch		2	2,9	1970s
	Type DW semi-automatique 5 kg half-automatisch [met nieuw, gestempeld adres]		2	2,8	1970s
	Type DW semi-automatique 5 kg half-automatisch [met adres in Brussel van Frimann]		2	2,6	1970s
	Type FM-2 zonder gewichten 2 kg sans poids		2	2,3	1970s
	MATEMA - Algemene vertegenwoordiging voor Brabant van de produkten Burman [met ook produkten van Prior en Rhewa]		2	1,6	1970s
	Type BES. 710 electronic 10 kg		2	1,3	1970s
	Type BES. 810 electronic 10 kg		2	1,0	1970s
	Electrische Gehaktmolen Type BHP [met adres aan de Vredebaan 72]		2	1,4	1970s
	[3 foto's van een beurs]		3	1,0	1974



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Iets meer over weegschalen [in: Zonneland jrg. 57 nr. 13, door Leopold Vermeiren]		3	7,3	1975-11
Op bezoek bij een werktuigkundige [Zonneland jrg. 59 nr. 7, door Leopold Vermeiren]		3	7,5	1977-10
Type BES. 810 electronic 10 kg		2	1,6	1980s
Type EB Electronic 30-60-150 kg		2	1,5	1980s
Type EBD Electronic		2	1,7	1980s
Een doordacht en toekomstgericht weegconcept - Computergestuurde Digitale Snelwegers - Burman BES 910		1	1,0	1990s
Dit pluimgewicht slaat zijn concurrenten K.O.! - Digitale snelweger BES 910		2	1,8	1990s
[briefpapier]		1	0,2	1990s
[Factuur]		2	1,2	1990s
[informatiekaart]		1	0,1	1990s
[werkbbon]		1	0,5	2001
[leven Eduard Burman]		4	2,5	2016
Type D.G. Stainless steel semi-automatic scale guaranteed for 10 years [Bracey]		4	1,4	zd
[Folders en fotos van Ets E. Burman NV; alle onderdelen van de map in afzonderlijke PDF documenten opgeborgen]		2	1,4	zd
V5 Stukgewichten		1	0,4	zd
Cutter type BC.15		1	0,3	zd
elektrische frietsnijder type PF		4	0,7	zd
Omdat grammetjes belangrijk zijn! - Industriële weegindicator EBD		2	2,1	zd
Industriële weegindicator EBD		1	0,7	zd
l'Aristocrate sans poids 2 et 15 kg (Barca)		1	2,6	zd
Barca 15K 5 kg anodisée		1	2,7	zd
BES 910 [Et. Balestrucci - Vincke]		2	2,6	zd
[elektronische weegschalen bascules]		26	37,4	zd
[foto's van logo, tentoonstellingen en produkten]		52	41,1	zd
[persoonlijke foto's]		10	4,5	zd
Nog een andere Electriscne Vleessnijmachine S25 S30		2	3,0	zd
[Burman fabrieksinterieur Jan Breydelstraat]		2	15,4	zd
[Burman visitekaartje W. Segers, Mechelsesteenweg 113, Antwerpen]		1	0,2	zd
Garantie		1	3,4	zd
Burman type DG (vertegenwoordiger: snelwegerfabriek Prior, Boskoop)		1	0,3	zd
Burman type M-15 (vertegenwoordiger: snelwegerfabriek Prior, Boskoop)		2	1,4	zd
Burman - Prior	<i>Nederland</i>			
Type M-15 zonder gewichten 15 kg afwegen!		2	1,9	1969
Type DG Toonbank Snelweger Weegvermogen 15 kg		2	2,1	1969
Burrow, Stewart & Milne	<i>Canada</i>			
Portable platform scale		12	6,7	1901
Busch	<i>Duitsland</i>			
Fahrzeugwaage		9	5,4	1962-11
Spezial-Waage für Eisenwarenhandlungen und Fabriken - Balance spéciale pour Marchands de fers et Quincaillers		9	5,6	1965
Büttner	<i>Duitsland</i>			
Elektronische Waage TW 2000, TW 200		2	1,1	1987-03
Butz & Leitz	<i>Duitsland</i>			
Verbindung der zur Verhinderung von wagerechten Stofsbewegungen dienenden Gegenschneiden an Gleiswagen [patent DE137799]		3	0,2	1902-12
Brücken-Waagen		2	1,4	1910ca
[Octrooiaanvraag NL6410732A] Weegschaal		9	0,7	1964-09
Buyse	<i>België</i>			
[briefpapier]		2	1,2	1930s
Cahn	<i>Verenigde Staten</i>			
Cahn Electrobalance M-10		4	0,4	1959ca
Electrical balance [patent US3106978A]		10	1,2	1960-03
Mikrobalancesystem zum Messen von Kräften, insbesondere Waagesystem [patent DE1221464B]		9	1,0	1961-03
Improvements relating to Electrical Dynamometers [patent GB978214A]		10	0,8	1961-03
Electromagnetic balance [patent US3224517A]		7	0,7	1963-02
Electrical balance [patent USRE26100E]		10	1,1	1965-10



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Cahn Electrobalance Catalog [Messtec]		6	3,5	1973
Cahn Electrobalance Catalog		6	3,5	1973
Electrical balance apparatus [patent US3915247A]		12	1,0	1974-09
Cahn manual balances [4100, 4400, 4600, 4700]		10	6,1	1975
[Japans patent JP54025868A]		13	1,0	1977-07
Electronic tare system for electrical balance [patent US4117898A]		11	0,9	1977-07
Electronic tare system for electrical balance [patent GB1604256A]		12	1,0	1978-05
Elektronisches Tariersystem für eine elektrische Waage [patent DE2833448A1]		42	1,6	1978-07
Thermal Systems for the real world		16	3,6	1998
Digital recording balances / Static control for electronic balance systems [ArticlesFile 16929, 16930]		10	1,8	2002
Cahn C-34 Microbalance, Cahn C-35 Ultra-Microbalance Instruction Manual		31	0,2	2003-08
Orion Cahn C-33 Single pan microbalance		2	0,1	2005-02
Thermo Scientific Cahn C-33 Single Pan, Economical Microbalance		2	0,1	2007-10
Canon	<i>Japan</i>			
BX-1 The Epoch Making BASIC Desktop Computer With Built-in Plotting Writer		4	2,6	1987-12
Cardinal	<i>Verenigde Staten</i>			
Cardinal the weighing systems innovator		16	19,9	1979-05
Cardinal - The Innovator In Weighing Systems		6	3,1	1980-05
dash80 Computerized Digital Weight Indicator / 2130 High speed dot matrix data printer / Ground Hugger: Surface installation truck scales / Self-Contained Scales / CBW-80 Continuous Bulk Weighing / Electronic motor truck & railroad track scales / Murphy-Cardinal motor truck and axle load scales / dash4 Digital weight indicator / count80 Electronic counting system / Cardinal automatic digital batching control system / Cardinal batching system / Cardinal - the weighing systems innovator		74	51,5	1981
Bench scales - Digital Indicator - Load Cells - Vehicle Recording System - Counting Scale - Platform scales (24 documenten)		47	3,4	1994 - 2001
Product catalog Bulletin No. 282B		70	6,9	2006
Cardinal Scale Manufacturing Company - manufacturers of industrial scales - Bulletin No. 105		2	1,9	z.d.
Carlshütte	<i>Duitsland</i>			
Geeichte gußeiserne Gewichte		1	0,5	1934
CAS	<i>Korea</i>			
CAS Digital computing scale		14	5,6	1986-03
CL5000 / ER plus Series / LP-1 series / PD-II series / Poscale Ticket printing scale / SW series		16	8,9	2009
Casse	<i>Denemarken</i>			
Neuerungen an Waagen für Eisenbahnfahrzeuge und andere schwere Gegenstände und um den Raddruck von Lokomotiven zu bestimmen [patent DE19215]		8	0,7	1882-09
Caverhill Learmont & Co	<i>Canada</i>			
Catalogue No 30		37	22,1	1901
CCS	<i>Duitsland</i>			
Fadenwaagen für Ober- und Unterfaden		1	0,1	2010
Cenco	<i>Verenigde Staten</i>			
Catalogue M - Physical and Chemical Apparatus for Science Laboratories [lab balances in PDF p 264 onwards]		398	58,6	1909
Catalog A - Apparatur for agriculture and biology		39	6,1	1919
Cenco Instruments for the laboratory sciences - Central Scientific, a division of Cenco Instruments Corporation - Catalog J-300		42	27,3	1960
Cenco's Analytical Balances / Field Scales [deel uit catalogus]		2	1,6	1960s
endlich! die augengerechte Analysenwaage... durch das neue Cenco System der direkten Dezimalablesung [Beckson R balansen, verkocht als Cenco 34000]		4	5,4	1960s
Cenco 1966 Catalogus van Laboratorium-Apparatuur		11	15,6	1966
Cenco Balance Catalog - A Cenco balance for every laboratory need		36	72,3	1968
Centrale IJkinrichting	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd]		1	0,4	1951-04
Ceta	<i>Duitsland</i>			
Ceta Newsletter Nr. 1 vom 26.04.2005 [drukbalans]		2	0,1	2005
Ceta Newsletter Nr. 8 vom 08.05.2007 / DKD-Kalibrierlabor und Werkslabor [drukbalans]		5	0,3	2007
Chameroy	<i>Frankrijk</i>			
Neuerung an Verschiebungsvorrichtungen für das Laufgewicht bei Wägeapparaten [patent DE23279]		5	0,5	1883-08

**Bedrijf Chatillon****Land Pp. MB Jaar****Chatillon***Verenigde Staten*

Catalogue of spring balances, scales, butchers' cutlery and other goods	312	56,0	1905
Chatillon Spring Balances In Use the World Over for Generations	1	1,0	1919-09
Butcher's Tools - Scales	2	0,5	1920
Chatillon Scales - continuing our 155 year commitment to the manufacturing of quality scales	8	1,2	1994
Plate-forme mécanique très robuste BP 15	1	1,1	2008-11

Chesterman*Engeland*

Catalogue 100	109	90,2	1920s
---------------	-----	------	-------

Christen*Zwitserland*

Preisliste 09/97 Suprema, Helmac, Precisa, Omas, Omega	21	12,3	1997-09
Preisberechnungs-Ladenwaagen EL	1	0,6	2002-12

Chronos*Duitsland*

Automatische Waage für feinkörnige und pulverförmige Massen und für Flüssigkeiten [patent DE20069]	11	1,5	1882-12
Neuerung an einer automatischen Waage für feinkörnige und pulverförmige Materialien [patent DE23461]	2	0,2	1883-08
Catalog 1896 - Chronos Automatische Waagen u. Wassermesser	87	54,5	1896
Selbsttätige Malzsteuerwaage "Chronos" für Malzschrotmühlen in Brauereien (System C. Reuther & Reisert) - Beschreibung und Anleitung zur Aufstellung und Behandlung	21	11,2	1900 ca
Vorrichtung an Waagen zum ganzn oder theilweisen Abheben der Gewichte [patent DE109550]	3	0,3	1900-03
Sicherheitsvorrichtung zur Verhinderung unrichtiger Wägen an selbstthätigen Waagen [patent DE131335]	3	0,5	1902-06
Sich selbst einstellende Waage [patent DE138075]	5	0,4	1903-01
Selbsttätige Wage [patent DE177298]	5	0,4	1906-11
Selbsttätige Malzsteuerwaage "Chronos" "Modell 1909" für Malzschrotmühlen in Brauereien (System C. Reuther & Reisert) - Beschreibung und Anleitung zur Aufstellung und Kontrollierung	27	16,6	1909
75 Jahre Chronos-Werk Reuther & Reisert K.G. Hennef/Sieg	27	20,8	1956
VFK Doppelstation Sackabwurf senkrecht	1	0,6	1976-10
Sackabwurf senkrecht	1	0,8	1976-11
VFK Sackausstoßvorrichtung	1	0,7	1977-04
Gross-Weighing System 51	4	2,8	1977-07
SFR-2 Doppelstation	1	1,1	1978-06
NVL-1 Einzelstation	1	1,0	1980-01
51 B / 51 MC / 51 ME k / 51 ME / 51 MX / 51 NV Rü / 51 / A 110 VF / A100.. / A 110 .. / AWK VWK / BVL / GA / K6 / NDA / SAA-S SAA-H / SFR / VFA / VFK / VP 103	63	51,6	1980ca
Sackanhängeautomat für offene Plastiksäcke	4	3,7	1981-11
Select-O-Weigh 900 Batch Process Control System	8	9,8	1982
Select-O-Weigh 450 Steuerung für Mehrkomponentenwaagen	8	8,2	1982-07
Mikrocomputer-gesteuertes Wäge- und Registriersystem für Behälterwaagen MR	12	8,1	1982-11
GE 55-DS-VACU	1	5,0	1983-09
Luftentzug aus fluidisierten Produkten / Waagen für Absackung und Schüttgutkontrolle - Neue Generation 55 setzt Maßstäbe... / Neue Generation elektronischer Waagen E55 / [map]	18	11,3	1987ca
GM55-GV-VB	1	2,1	zd
Chronos Select-O-Weigh proportioning systems	12	14,6	zd
Elektronisches Waagensystem EC-B 201 / Brutto-Ventil-Füllwaage A 110.. VF / Industrial weighing system 201 / Vibratory Packer RV / Gross Valve-air Filler BVL / Bagging equipment for industrial weighing 51 / Automatic net bagging scale GA / Chronos bringt mehr Gewinn durch vollautomatische Ventilsackabfüllung / Automatic Dumping Weighing Machine G / Automatische Ausschüttwaage G	31	17,9	zd

Chyo*Japan*

Direct reading balance - Analytical balance	12	9,8	1960 ca
Chyo's precision balances - Cat. no. E66-51	12	11,1	1966
Top loading balance PT3-120D, PT3-1200D / Direct reading micro balance MI-20 - MI-20A / Automatic derivative differential thermobalance TRDA3-L, TRDA3-H / Automatic balances Jupiter Auto 4, 4D, 4DP, large size / Ditigal printing balances / Sonderdruck aus Achema-Jahrbuch 1971/1973	18	10,3	1973
Chyo precision apparatus for standard weight calibration / Price List Chyo direct reading balances September 1, 1979 / Price List December 1, 1981 Electronic balance / PD2 - 2400W, 240W / Direct Reading Top-Loading Balances Model PT Series / Direct Reading Analytical Balances Model C3 Series / Direct Reading Analytical Balances Model SD Series / Chyo PD1-240WM 2400WM / An Introduction to our technology	25	12,4	1982-06
Petit Balance	3	1,2	1986-02
Electronic analytical balance JL-200	2	1,1	1987-01
Palmer Corporation - MK Series Petit Balance / Electronic analytical balance JL-200	7	3,8	1990-03



Bedrijf	Chyo	Land	Pp.	MB	Jaar
	asa - Aktuelle Wägetechnologie		1	1,0	1991-06
	asa - eine neue Definition für Leistung		16	8,9	1991-06
	PS Series		2	1,1	1991-06
	Preisangaben Stand 6/91		4	1,5	1991-06
	asa Highlights = Wägetechnologie deutlich preiswerter		2	0,5	1991-11
	asa GmbH weiterhin auf Erfolgskurs / Preisliste / Modell MK-50C / Petit Balance / Serie MK / MK Series		14	7,7	1992-11
	Serie JL / Petit Balance / Serie MK / Serie MP		6	3,4	1993-10
	Wägetechnologie deutlich preiswerter - Der Katalog Wägetechnik		16	7,4	1994
	Preisliste Wägetechnik		3	1,5	1994-04
	Model IB-30 Infrared moisture balance		4	3,0	1994-06
	Instruction manual for Model IB-30 Moisture balance		42	8,4	1994-06
	Waage zur Feuchtigkeitsbestimmung IB-30 / Preisliste Wägetechnik 1994-03		5	2,3	1994-06
	Instruction manual for model OIB-1 Thermo Controller		11	2,1	1994-06
	Verkauf in BRD, Spanien und Turkey - vergleich mit Kern		1	0,2	1995-04
	JPO-210W / JK-Series / MJ-series / '96 Product guide / MK Petit Balance / IB-30 & MC-30MB / JS-110		20	10,4	1996-05
	New MK Series Family		3	2,2	1997-07
	Chyo's Electronic Balance JP-300W, 3000W		2	2,6	zd
CI Electronics		<i>Engeland</i>			
	Mark 2 Microforce Balance		4	1,9	1980s
Cikot, Louis		<i>Nederland</i>			
	[briefhoofd, met Amerikaanse veerweegschaal op de achterzijde]		2	1,4	1902-09
	[Briefhoofd]		1	1,1	1910-02
City		<i>Duitsland</i>			
	Die Marktwaaage mit Absperr-vorrichtung		1	0,5	1953
Clasal		<i>België</i>			
	IJkgewichten en ijkmassa's - Des poids et des masses de pesage		3	7,1	1999
	[geschiedenis van het bedrijf - De familie Claeys van Zedelgem]		4	1,4	2001
	Prijslijst gewichten klasse F2 en F1		2	0,6	2004-04
Claussnitzer		<i>Duitsland</i>			
	Béranger-Tafelwaagen - Alle Waagen haben Sicherheitsgehänge gegen das Versetzen der Schneiden		6	7,7	1920s - 1930s
	Erceno-Einheits-Waage!		2	2,4	zd
Clercq, De		<i>Nederland</i>			
	[Octrooi NL5564CC] Automatische balans		4	0,4	1919-04
CM Instruments		<i>Duitsland</i>			
	Aquatronic / Das komplette Labor für das Maß aller Dinge [in: Fleischerei-Technik, 6. 1990 Nr. 4] / Es geht um Sie und um die Welt! / Preise '93 / Sonderkonditionen		20	12,9	1993-01
Cobos		<i>Spanje</i>			
	Balanza de precision Modelo 201, 202		1	0,4	1974-08
	Original Cobos precision rapidez seguridad		4	3,8	1974-08
	Tarifa de precios		9	2,0	1974-08
	Electronic Scales Mod. C-300 and M-200		8	4,9	1980s
	Balanza Analitica 704		2	1,0	1981-11
	precisión Cobos [overzicht weegschalen en gewichten]		6	2,4	1981-11
	Balanza Analitica 704 / Mod. CE-20 / Models Desmo 1010 and 2020 / Triple Beam Balances Mod. 201 and 501		10	5,6	1984-11
	Monogranatario		2	1,4	1985-06
	Cobos precision		14	3,0	1986
	Cobos precision / Electronic Scales Mod. C-300 and M-200 / Balanza Analitica 704 / D-6000 / Semiautomatic Balances Models Desmo 1010 and 2020 / Triple Beam Balances Mod. 301 and 501 / analytical and precision balances		26	13,9	1987-11
	Monogranatario / Cobos precision		4	2,4	1990-03
	Electronic Balances Standard SX / Balanzas Industriales Serie K		3	1,4	1991
	Cobos precision		12	2,6	1992-04
	Electronic Balances SX Series		4	2,2	1992-04
	Price list - 1st March 1992		2	1,1	1993-04
	Lista de precios 1995		6	2,1	1995-05



Bedrijf Cobos	Land	Pp.	MB	Jaar
CB-Junior / [Preisliste] Enero 1998		8	3,0	1997-12
IB 105 - IB 110 - Fully automatic electronic moisture balances		2	1,2	1999
Serie A&B		8	4,3	2001-11
Serie CB, VF, MAX - Serie CB Junior		4	1,8	2002-03
Balanzas Analíticas Serie CB		2	0,8	2002-03
DC-4600 Biscale		2	1,5	zd
Amplia Gama en Granatarios		3	0,9	zd
Cocheret	<i>Nederland</i>			
Mettler-analytische balans		1	0,3	1950-03
Mettler-analytische balans		1	0,3	1950-06
Colassot	<i>Frankrijk</i>			
Regulirwaage [patent DE14862]		2	0,2	1881-08
Cole-Parmer	<i>Verenigde Staten</i>			
Electronic balances and more balances [Cahn, Ohaus, Sartorius, Precisa, Scientech, A&D = AND, Setra, Acculab, Cole-Parmer, Pennsylvania]		8	5,1	1990
Balances		46	2,9	1999
Balances		51	2,8	2001
Balances		56	2,8	2003
Symmetry PA Series Precision Analytical Balances User Manual (Software Revision: 2.35)		32	0,3	2006-10
Cole-Parmer Symmetry Balances		8	0,7	2007-06
Balances [part of Cole-Parmer 2009-2010 Catalog]		46	4,7	2009
Cole-Parmer Symmetry Balances		8	1,0	2009-05
Balances		26	18,9	zd
Collier	<i>Verenigde Staten</i>			
Postal Scales, Letter and Merchandise		2	13,4	1909 ca.
Collot	<i>Frankrijk</i>			
Nouvelle Balance de Précision a pesées très rapides		14	6,0	1910
Groupeement Français d'exportation du matériel d'enseignement		9	10,5	1919 ca.
Collot / Deleuil	<i>Frankrijk</i>			
L'Industrie Française des instruments de précision 1901 - 1902 - Catalogue		12	9,1	1902
Colton & Glover	<i>Engeland</i>			
Waage, verbunden mit einem pneumatisch betriebenen, durch eine Münze auflösbaren Verkaufsapparat [patent DE47624]		8	0,9	1889-06
Commissariat Atomique	<i>Frankrijk</i>			
[Octrooiaanvraag NL236908A] Inrichting voor het regelen en stabiliseren van stelsels in hun evenwichtsstand, in het bijzonder balansen met elektromagnetische compensatie		15	0,7	1959-03
[Octrooiaanvraag NL6500222A] Optekenstelsel, in het bijzonder voor een balans volgens Mac Bain		7	0,5	1965-01
Computing Scale	<i>Verenigde Staten</i>			
[Octrooi NL7784CC] Weegschaal met compensatieorgaan		3	0,2	1920-06
[Octrooi NL9162CC] Weegschaal met rekeninrichting		15	1,4	1920-10
[Octrooi NL11927CC] Weegschaal, met zelfwerkend vereffeningstoestel met bijzondere regeling van het vereffeningstoestel		6	0,5	1921-06
Computing Scale Co	<i>Verenigde Staten</i>			
Vorrichtung zur Ausgleichung der durch Temperaturwechsel bedingten Längenänderungen der Schraubenfedern von Federwaagen [patent DE118030]		8	0,8	1901-03
Conrad	<i>Duitsland</i>			
IR_Körperfettanalysewaage "Christina"		2	0,3	2005-05
Cooper Tools	<i>Nederland</i>			
Prijslijst H-99 1 juli 1999		13	11,3	1999
Cooper, Charles	<i>Engeland</i>			
The catalogue of Charles Cooper		11	1,6	z.d.
Counselor	<i>Verenigde Staten</i>			
Every day... for every weigh... Model 239 Friend to all the family		1	2,9	1953-05
Coventry Electricity Works	<i>Engeland</i>			



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Coventry Electricity Works Mechanical Stoking and Coal Handling Machinery		5	3,1	1905
Crane Foundry [Castings which were made by the Crane Foundry 1922] (Qualcast)	<i>Engeland</i>	13	5,8	1973-05
Crommert [Octrooi NL1019274CC] Inrichting voor het vaststellen van het gewicht van een dier door middel van het bepalen van de borstomvang	<i>Nederland</i>	9	0,4	2001-11
Crotti Officine Crotti s.n.c. - Industria strumenti di pesatura automatici elettronici con celle di carico - sistemi brevettati di pesatura	<i>Italië</i>	19	15,6	1984-04
Crown Crown PTH - Ook met weeginstrument	<i>Nederland</i>	13	2,5	1993
Cussions P6237 Centre of pressure apparatus	<i>Engeland</i>	3	0,8	2015
d'Hennezel Automatische Waage für Zuckerrüben [patent DE31246]	<i>Frankrijk</i>	17	1,2	1885-04
Daalderop Daalderop Tin - Geschenken van blijvende waarde	<i>Nederland</i>	28	12,7	1976- ca
Dake [factuur]	<i>Nederland</i>	1	0,7	1909-11
Dalimier Ponts à peser les charriots - Ponts à peser les wagons - Bascules automatiques - Graduation en mesures étrangères No. 24 - Etude et construction de tout dispositif de pesage - Constructions en série - Constructions spéciales	<i>België</i>	1 6	1,4 1,3	1926 z.d.
Day & Millward Platform & Sack Weighing Machines Weighing apparatus - September 1917 Illustrated catalogue, 1921 [incl. 1 p. brief van 7 december 1922]	<i>Engeland</i>	 17 99	 6,0 49,1	 1889 1917 1921
Dayton Origineele Dayton-weegschaal No. 221 / Automatische Dayton-Rekenweegschaal, type 136, voorzien van elektrische reclame [importeur: Technisch Bureau v/h Nierstrasz]	<i>Verenigde Staten</i>	2	5,7	1910 ca
De Grave, Short & Co. Reference Balances - Measures - Standard Beams and Weights etc. - Sectional List No. 39 [Office Book] Fine Weighing Equipment [losbladige catalogus] Platform Weighing Machine [etc.] Sectional List No. 36 Sectional List No. 37 Sectional List No. 37 Dispensing Scales, Balances, &c. - Sectional List No. 39 [2 exemplaren]	<i>Engeland</i>	147 24 41 32 13 42 16	25,9 14,3 7,3 7,2 2,4 7,1 5,7	1939 - 1950 1951 z.d. z.d. z.d. z.d. z.d.
De Koningh Elektrische DeKo snijmachine 834 Safe en 834 Combi Safe [opvolger van de Berkel snijmachine, met ingebouwde weegschaal]	<i>Nederland</i>	1	0,4	2006
De Vree Automatische bussenvulmachine / Filling and weighing machines for paints and similar liquids	<i>België</i>	10	47,0	zd
De Weegschaal 'n "Gewichtige" zaak... voor elk bedrijf, weegt U in kilo's... of in grammen..? / beperkt installatie-overzicht door Snelwegerfabriek Prior	<i>Nederland</i>	7	1,6	zd
Decker New pit-less wafer scale / Hydrflex deck scale	<i>Verenigde Staten</i>	8	5,4	1970s
Deka bilancia DEKA Luxe	<i>Italië</i>	1	0,4	1962-03
Dela (Desauge & Lair) Mesures linéaires - G. & M. Desauge & E. Lair fabricants Alfortville (France) - D. Bles & Vve Audran représentants, Bruxelles	<i>België / Frankrijk</i>	24	69,5	1926



Bedrijf	Deldime-Haut	Land	Pp.	MB	Jaar
Deldime-Haut		<i>België</i>			
	[factuur 19-9-1856]		1	0,6	1856
Delius		<i>Nederland</i>			
	J.B. Delius & Co glasfabrikanten Amsterdam - 1909 - chemische- en pharmaceutische apparaten en utensiliën		17	15,5	1909
Dendritics		<i>Verenigde Staten</i>			
	Gemscale 100		1	0,7	1993-06
Denison		<i>Frankrijk</i>			
	Pésage continu Denison (Bascule automatique Denison)		4	1,2	1927
Denver Fire Clay		<i>Verenigde Staten</i>			
	Balances [pp. 23, 24, 27, 28, 31, 32: Ainsworth, Heusser, Troemner]		6	6,3	1930s
Denver Instruments		<i>Verenigde Staten</i>			
	Calibration Weights And Certification Services		4	3,4	1989-12
	Time Proven - The Second Generation		8	4,9	1989-12
	DE-100A / DE-Series		2	1,0	1990-03
	IR-100 Moisture Analyzer		4	2,2	1990-11
	The New Generation [Ainsworth]		1	0,8	1990ca
	Balances 1991/1992		12	7,4	1991
	Denver Serie AB		2	1,8	1991
	Denver-Waagen Präzise wiegen zu günstigem Preis - Noch zu 90er Preisen		12	10,5	1991-04
	Denver-Waagen Präzise wiegen zu günstigem Preis 2. Auflage		12	8,6	1991-06
	Price List, effective January 1, 1992 / AB models / AB-Series / A-Series / XL and XE Series Balances / XD Series Toploading Balances / Mechanical Beam Balances / Calibration Weights And Certification Services		27	16,5	1992-01
	Analysenwaagen Denver Serie AA		2	2,2	1993-12
	Denver-Waagen Präzise wiegen zu günstigem Preis - Noch zu 90er Preisen		12	8,5	1993-12
	Totalverkauf Denver / AND		1	0,4	1994-06
	AI and DE Series balances / DI-Series Toploading balances / AA-Series Analytical Balances / AB-Series Analytical Balances		27	14,3	1994-10
	Denver nu i Sverige!		1	0,8	1995-10
	Prijslijst Velatech Instruments Vaassen		2	0,8	1995-10
	Denver hat jetzt ein OEM-Programm mit preiswerten DMS		3	1,3	1997-05
	Balance Catalog		17	4,8	1998
	Price List 1 April 1998		18	7,3	1998-04
	Balance Catalog		16	9,0	2000
	Operation Manuals (19 documenten) van balansen en overige instrumenten		569	5,3	2001 ?
	The APEX Laboratory Series of Analytical and Precision Balances / Pinnacle / The Low-Budget Series PK and XP Compact Balances of the Highest Quality / Moisture Analyzers IR-30 and IR-200		10	1,5	2002
	PK-Series Operation Manual		22	0,4	2002
	Die Low-Budget-Serien PK und XP / Pinnacle / Die Laborwaagen-Serie APEX / Feuchtebestimmer IR-30 und IR-200 / Waagen und Elektroanalytik für das Labor		24	10,2	2002ca
	[9 handleidingen (562 pp.), 6 produktbladen (24 pp.)]		586	5,8	2004
	Denver Moisture Analyzer Model IR120 Electronic Moisture Analyzer Operating Instructions		76	2,5	2004
	TB Series Operation Manual		30	0,5	2004
Dépa		<i>Nederland</i>			
	Wegen en Winnen met Dépa		8	1,9	1950s
Derichs		<i>Duitsland</i>			
	Kontrollwaage 16 [gebaseerd op Servo Balans weegkop]		4	1,9	zd
Deschesne		<i>België</i>			
	[Octrooi NL18272CC] Weegtoestel		5	0,2	1925-05
Desjobert		<i>Frankrijk</i>			
	Catalogue B - Outillage Général pour moulins graineteries, amidonneries et industries similaires		9	6,7	1930ca
Detecto Scales		<i>Verenigde Staten</i>			
	Jacobs Machete Type Beam - Detecto circular spring balances		2	1,1	1950 - 1951
	Wheelchair scale - In-bed Scale - Infant scale - Tot weighers - chair scale - beam scale - physician scale - pediatric and infant scales - diaper scale - floor hugger - bench scales - platform scales - neonatal scale - portion control scales - portable scale - bench beam scale - hanging scales - price computing scales - platform bench scales - person scales - digital scale - dough scale - (45 documenten)		49	3,7	1996 - 2000



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Jacobs - Detecto Scales (1 foto)		1	0,2	z.d.
New Detecto Electronic Scale Model 8110 - foolproof digital reading		1	1,1	zd
Detroit	<i>Verenigde Staten</i>			
[Octrooi NL9159CC] Weegschaal met overbelasten balansarm		6	0,6	1920-09
Detroit-Export - Mod. "PARIS" (gefabriceerd in Italië - Milaan ?)		2	0,4	z.d.
DHZ Maschinen- und Fahrzeugbau	<i>Duitsland</i>			
Messzeuge (uittreksel)		12	8,1	1955
Dick	<i>Duitsland</i>			
Schnellwaagen, Tafelwaagen, Waagen aller Art, Gewichte, Spezial-Preisliste No. 69		31	23,7	1913
Dietrich Waagenbau	<i>Duitsland</i>			
Von Waagen und Waagenbauern - 15 Jahre Dietrich Waagenbau Merkenbach GmbH		3	2,4	2007
Dietzgen	<i>Verenigde Staten</i>			
Catalog of Eugene Dietzgen Co. - fourteenth Edition / Price List No. 18 [Jan. 1, 1936]		42	27,5	1931
Digi	<i>Japan</i>			
Digi maakt winst voor U (Teraoka)		4	4,6	1970s
Digi maakt winst voor u / Verhoog uw omzet met de Teraoka rekenweegschaal model DC-505E		10	5,9	1973
weegregister SM-30		2	0,9	1979
Digi - de juiste keus voor elke toepassing		4	2,3	1983
DIGI Counting Scale - The DC-70 series		4	2,5	1985-10
DIGI Counting Scale - The DC-80 series		2	1,3	1985-10
The Digi DC-3000 Series		6	3,9	1985-10
DIGI Portable Electronic Platform Scale - The DS-410 Series		4	2,4	1985-12
Instant Genius - DS-420 - Digi Combi Series		2	1,2	1986-03
De Digi DC-3000 telschalen serie - Ontworpen met het oog op de toekomst		24	19,6	1987
DPS-2600 Series Twin-Head Label Printer / Teraoka Computer/Label-Printers - The Digi 6000 Series / Digi DP-110G Advanced do-it-yourself multi-purpose thermal label printer		16	9,3	1988
MHW-1024E / 1018 / 1012 - Intelligent weighing modules ["Digihead"]		4	0,9	1997
SM-70 Series / SM-25A / DS-590 / SM-25N		13	6,4	1997-02
Gebruikershandleiding Digi SM-25		94	2,2	zd
Digi Combi Serie - de voordelen van elektronisch wegen		4	1,8	zd
Digi DS-60 - De beste en modernste elektronische snelweger ter wereld - ongeëvenaard in kwaliteit, snelheid en nauwkeurigheid		4	1,9	zd
Digi SM-60 - De enige toonbankweegschaal waarmee u razendsnel overschakelt van zelfklevend etiket naar optelbon		1	1,1	zd
Dijk, van	<i>Nederland</i>			
Bakkerijmachinefabriek (Afwegmachines) [advertentie in: Produktenboek VMI]		1	0,8	1958
Dijkstra	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL1016802CC2] Meetinrichting voor het verdelen van lengtematen in gelijke delen [het verdelen van een afstand in gelijke delen, voor b.v. metselen]		10	0,4	2000-12
Dijkstra Verenigde	<i>Nederland</i>			
Laboratoriumnieuws - 26e jaargang nr. 46 - januari 1973 [Brand glazen maten - Mettler balansen]		7	9,0	1973
Dimaika	<i>Italië</i>			
Pocket - bilance elettronica a pila - tascabili		1	1,0	1994-04
Dini Argeo	<i>Spanje</i>			
Pese palette serie EPW [3 pp.] / Crochets peseurs serie McWatex [2 pp.] / Transpalette manuel peseur serie TPWI "Inox Professional" [2 pp.] / Crochets peseurs serie MCW "Professional" [3 pp.] / Dynamomètres électroniques MCW - MCWHU [43 pp.] / Crochets peseurs serie MCWHU "Hulk" [3 pp.] / Transpalette peseur TWP [44 pp.] / Indicateur de poids avec fonction de pèse-roues DFWKR [29 pp.]		129	4,5	2007 - 2009
Direct Pesage	<i>Frankrijk</i>			
DIN 1 ETS [1 p.] / DIN 12 [2 pp.] / DIN 1 [1 p.] / DIN 13 [2 pp.] / Pèse Cheval [1 p.]		7	0,5	2007 - 2008
Döft	<i>Duitsland</i>			
Musterbuch 1950		13	11,1	1950
Bay- en Personen weegschalen		2	2,8	1955ca
Mikro personenweegschalen babyweegschalen een Kwaliteitsbegrip [importeur: Dr. Lamers & Dr. Indemans N.V.] / Prijslijst voor Mikro-weegschalen mei 1957		7	1,8	1957-05



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Doorn, Van	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL66369CC] Veerkoppeling voor schroefveren, in het bijzonder voor op trek belaste schroefveren van veerweegwerktuigen		3	0,1	1946-06
Dopp	<i>Duitsland</i>			
Verbesserungen an einer Abstellvorrichtung zum gleichzeitigen entlasten der Hebelaxen wie zum Arretieren des Waagebalkens und der auf den vier Ecken est auflagernden Brücke an Decimal-Brückenwaagen [octrooi DE9918]		5	0,3	1880-07
Neurungen an fundamentierten Centesimal-Brückenwaagen [patent DE20027]		8	0,8	1882-12
Entlastungsvorrichtung für große Brückenwaagen [patent DE66988]		3	0,3	1893-02
Dorr-Oliver	<i>Verenigde Staten</i>			
[Octrooi NL6602124A] Weegschaal [afzinkbaar in een put]		13	0,9	1966-02
Dosco	<i>Nederland</i>			
Bandweeginstallaties, doseerbanden en batchwegers		12	3,4	1990s
Multiflowslide Massflowmeter		2	0,5	2007
Douwe Egberts	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL74959] Weegtoestel, in het bijzonder snelweger [rollagers als scharnierpunt]		3	0,2	1950-07
Drexel	<i>Duitsland</i>			
Elektronische DIGI-Waagen		5	1,5	1987-11
Zählwaage übernimmt sogar die Lagerverwaltung / Elektronik-Waage macht Gewichtskontrollen schnell und präzise		2	1,0	1989-03
Digi DS-460 Plus/Minus-Waage		3	1,2	1989-03
Einladung zur Hannover Messe Industrie - Carl Lidén - Digi		4	2,0	1989-03
Tischwaagen Digi DS-460 und DS-570 Preisliste DA-TE / Das Programm		6	2,4	1989-04
Elektronische Stückzählwaagen Digi DC-80, DC-130, DC-70, DC-120, DC-60 Preisliste		6	2,3	1989-09
Digi DS-460 Plus/Minus-Waage		3	1,4	1990-02
Digi-Zählwaagen der Baureihen DC-80, DC-130, DC-120, DC-60		13	7,4	1990-02
Das Programm Version 10/93		8	5,3	1993-10
Unsere wichtigsten Neuheiten		4	4,8	1994-04
Multifunktionswaage Vibra Baureihe HG		9	3,5	1994-05
Inventur ohne Waage?		9	5,2	1995
Preisliste 01.01.1995 - Präzisions-, Kontroll- und Multifunktionswaagen / Elektronische Stückzählwaage Baureihe DT / Preisliste 01.05.1994 Elektronische Stückzählwaagen DC-120, DC-130 und DT / Das Programm Version 10/94 [Shinko Densi]		14	9,0	1995-09
Inventur ohne Waage?		4	3,4	1995-10
Inventur ohne Waage?		4	2,9	1996-11
Lieferprogramm / Das Programm Version 9/96 / Vibra CG, CG-CE, CGX / HG, HG-CE, PF-R, PF / Präzisions- und Plus/Minus-Waagen Baureihe AG / Elektronische Stückzählwaage Baureihe DT / Diti Stückzählwaagen Baureihen DC-130 und DC-120 / Elektronische Stückzählwaagen DT, DC-120 und DC-130 Preisliste / Wägebrücken Baureihe S / Wägebrücken Preisliste DBRW / Digitale Gewichtsanzeigergeräte Modelle DI-31 und DI-32 / Protokolldrucker Serie DPN-233, DPN-2233 und DPN-2333 / Digitale Anzeigergeräte Preisliste DA / Digitales Wägesystem Baureihe DWS-31 / Palettenwaagen - Wiegebalken Baureihen 300 und 400 / Gabelhubwagen mit Waage Baureihen 910, 920 und 900EX / Gabelhubwagen mit integrierter Waage Preisliste GHW / Preisliste 01.05.1995		52	29,4	1997-01
Driesch	<i>Duitsland</i>			
Entlastungsvorrichtung für Brückenwaagen [patent DE124751]		5	0,5	1901-11
Driessen	<i>Nederland</i>			
Prijscourant No. 20		6	4,5	1920s
Drijfhout	<i>Nederland</i>			
Gewichten en meetgereedschap		1	0,8	1970s
Gereedschap - Machines - Chemicaliën voor Juwelier - Goud - en Zilversmid		5	3,4	1983 ca
Gereedschap - Machines - Chemicaliën - voor Juwelier - Goud - en Zilversmid		5	2,4	1987 ca
Driver & Son, Geo	<i>Engeland</i>			
Geo Driver & Son London - automatic weighing machines		1	1,3	1930s
Introducing "DRIVER" Automatic Weighing Machinery		4	3,4	1930s
Driver Southall	<i>Engeland</i>			
Checkweighers - Grading systems - metal detection - information systems		6	10,0	1988-03
Gewichtskontrolle- en -sorteermachines		2	1,8	zd
The Vibratory Weigher		2	2,7	zd



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Dubrucq	<i>België</i>			
[briefhoofd]		1	0,6	1895-09
Tarif des balances poids et mesures		4	2,9	1910
Photo de Jean Dubrucq		2	0,9	2001
[onderzoek naar Dubrucq]		8	3,5	2001
Duchesne	<i>Frankrijk</i>			
Bascule médicale entièrement métallique - Feuille n° 5		2	1,0	1930s
Balances de précision - Feuille n° 52		2	1,1	1930s
Abris en tôle pour double romaines - Feuille n° 110		2	1,2	1930s
Abris en Tôle pour Double Romaines - Feuille n° 110		2	1,0	1930s
Notice descriptive concernant la fabrication des Ponts à Bascule - Feuille n° 104 B		4	3,5	1933-06
Ponts à bascule pour voitures à 4 roues et Camions Automobiles - Feuille n° 107 B		4	3,7	1934-06
Dunham Carrigan	<i>Verenigde Staten</i>			
Illustrated catalogue and price list of builders' and heavy hardware		17	1,0	1888
Durand, Raoul	<i>Frankrijk</i>			
Fabrique & Réparations de Ponts à Bascules. Bascules, Balances & Romaines. Réparations de poids en fonte et en cuivre [brief]		2	0,8	1943-09
Duratec	<i>Duitsland</i>			
Laborgeräte - Waagen [sollen aus Polen sein, sind relativ groß und unförmig]		6	2,5	1994-06
Dussen, van der	<i>Nederland</i>			
Hoeveel is baby aangekomen?		1	1,0	1950ca
Dworzynski	<i>Polen</i>			
A New or Improved Automatic Electrical Balance [patent GB190415155A]		13	0,8	1904-07
Easy-weigh	<i>Nederland</i>			
LetterScale up to 100 g		1	0,2	2009
[web site kartonnen postwegers]		65	2,2	2016
Ebinger Waagenbau	<i>Duitsland</i>			
Waagen 2001 [Sartorius, Scaltec, Soehnle, Mettler Toledo]		24	15,3	2001
Waagen 2002/2003 [Sartorius, Scaltec, Soehnle, Mettler Toledo, Kern]		34	22,3	2002
EDE	<i>Nederland</i>			
Vakkatalogus Format 1999/2000		5	12,7	1999
Eegema	<i>Nederland</i>			
[overdracht van de gewichtenmakerij van B. Verhagen te Brielle naar P.C. Heezen te Rhoon]		1	0,8	1979-01
[Adreswijziging naar Zevenbergen]		1	0,3	1999-06
Accreditatie-certificaat (van de Raad van Accreditatie)		2	0,1	2008
[website juni 2011]		22	0,3	2011-06
Prijslijst kalibratie OIML gewichten & nieuwe gewichten 2018 - versie 4, 6 juli 2018		2	1,0	2018-07
Effem	<i>Duitsland</i>			
Küchenwaagen		20	5,0	1938 ca.
Karat		1	0,3	zd
Egger-Hansen	<i>Oostenrijk</i>			
[Octrooi NL41334CC] Weegschaal met een inrichting voor het aanwijzen van den prijs		3	0,1	1935-03
Egmond, D. van	<i>Nederland</i>			
Prijscourant van weegwerktuigen		2	0,6	z.d.
Ehrhardt	<i>Duitsland</i>			
Decimal-Schalenwaage [octrooi DE11712]		5	0,2	1880-12
Ehrhardt & Metzger	<i>Duitsland</i>			
Theil I: Chemische Apparate u. Gerätschaften - V. Auflage		64	31,2	1901
Eigenbrodt	<i>Duitsland</i>			
Mechanische und elektrische Fertigung		13	1,9	2012-10
Eigenbrodt GmbH & Co. KG		7	4,4	2016-11
Eimer & Amend	<i>Verenigde Staten</i>			



Bedrijf Eimer & Amend	Land	Pp.	MB	Jaar
Chemical & Physical Apparatus and Assay Goods		42	21,9	1898
Analytical balances and weights - Young's Gravitometer		1	0,9	1932-07
Einicher	<i>Duitsland</i>			
Masstäbe und diverse Messwerkzeuge - Wagen - Dezimalwagen - Geeichte Gewichte und Masse		7	3,1	zd
Eisenwerk Gaggenau	<i>Duitsland</i>			
Neuerungen an Tafelwaagen [patent DE22210]		4	0,4	1883-06
Electronic Scales Int.	<i>Verenigde Staten</i>			
Put your finger on the solution to PLU efficiency		7	1,1	1983
Electrowater	<i>Nederland</i>			
[Offerte Aquametro heetwatermeters]		4	2,5	1941-04
Elektrozeit	<i>Duitsland</i>			
[Octrooi NL37821CC] Muntkeurtoestel met balans		3	0,2	1932-11
Élis, Pierre	<i>Frankrijk</i>			
Instruments de pesage - Ponts à Bascule et Bascules		26	15,7	1932
Elwa	<i>Duitsland</i>			
Miniscale 1000 - Mit unheimlich exaktem Wiegen gegen die heimliche Portoerhöhung / Werfen Sie Ihr Porto ruhig in die Waagschale!		3	2,4	1986-02
Elwerath	<i>Duitsland</i>			
[Octrooi NL45490CC] Torsiebalans		3	0,2	1936-08
Embden, van	<i>Nederland</i>			
Van Embden's maandblad van Meetwerktuigen - No. 21 - 15 maart 1926		11	5,3	1926-03
Van Embden's maandblad en standaardwerk van meetwerktuigen - No. 40		13	11,3	1929-10
Prijzblad Meetwerktuigen NO. 50 - N.V. Tools voorheen S. van Embden		14	7,6	1930s
Emergo	<i>Nederland</i>			
[Briefhoofd]		1	0,7	1955-08
Emmericher Maschinenfabrik	<i>Duitsland</i>			
Eine Versicherung gegen Gewichtsverluste: Probat Industrie-Schnellwaage		4	7,4	1930s
Schnellwaagen aus Emmerich		5	7,8	1938-
Leuchtbild-Schnellwaage Projektor		4	4,7	1950s
Emmericher Zeiger-Schnellwaagen Probat IZ		2	1,8	1950s
Endesfelder	<i>Duitsland</i>			
Zeiger-Schnellwaagen geeicht für Post- und Eisenbahngebrach Industrie-Kontrollwägungen innerhalb des Betriebes		4	6,0	1930s
Bestellschein [...] über Laufgewichts-Waagebalken		2	0,7	zd
Automatische Schnellwaage Nr. 30 für Postämter, Industrie, Versand-Geschäfte usw. [blauw]		1	1,4	zd
Automatische Schnellwaage Nr. 30 für Postämter, Industrie, Versand-Geschäfte usw.		1	1,4	zd
Geeichte Zeigerwaage Nr. 6 für Postämter, Paket-Versand-Geschäfte usw. - Geeichte Zeigerwaage Nr. 7 für Eisenbahn-Gepäck-Expeditionen, Versandgeschäfte usw.		2	2,5	zd
Geeichte Zeigerschnellwaage Nr. 3 - Nr. 8		2	1,6	zd
Geeichte Zeigerschnellwaage Nr. 6 - Nr. 7		2	1,3	zd
Engelhardt	<i>Zwitserland</i>			
Dosieren - Wiegen - Zählen - Engelhardt vollautomatische, elektrische Genauigkeitswaagen		1	0,6	1981-04
Enthoven	<i>Nederland</i>			
Rekening [briefhoofd]		2	2,2	1917
Epel	<i>Spanje</i>			
Epelsa - equipos de pesaje electrónicos, s.a.		7	5,2	1981
Industrial weight indicators BC/BCN-060 BC/BCN-100M BC/BCN-500		2	5,0	zd
Equitest	<i>Frankrijk</i>			
Balances Roberval		6	6,3	zd
Erdmann & Ruperti	<i>Duitsland</i>			
Automatische Stellvorrichtung für das Laufgewicht an Waagen [octrooi DE24183]		4	0,2	1883-02
Erdstein	<i>Polen</i>			



Bedrijf	Erdstein	Land	Pp.	MB	Jaar
	Gepäckwaage mit elektrischer Vorrichtung zum Melden der Ueberschreitung eines bestimmten Gewichts [patent DE49452]		4	0,4	1889-11
Ermaf		<i>Nederland</i>			
	[briefhoofd]		1	0,3	1947-07
Ernecke, Ferdinand		<i>Duitsland</i>			
	Preisliste No. 11 über Physikalische Apparate, Chemische Instrumente und Gerätschaften [van belang: pp. 19, 20, 29 - 34]		197	55,0	1890s
Eskem		<i>Nederland</i>			
	[briefhoofd]		1	0,7	1936-12
	[briefhoofd + orderbevestiging]		3	1,6	1950-04
Espera		<i>Duitsland</i>			
	Espera Schnellwaagen - die Garantie für genaues Gewicht		2	0,9	1950s - 1960s
	Espera Constellation		4	2,4	1960s
Essmann		<i>Duitsland</i>			
	Laufgewichtswage mit Druckvorrichtung [patent DE148952]		5	0,6	1904-03
	Abteilung: Fleischereiwaagen - unsere Schnellwaage "Alesco"		4	5,1	1928-05
	[dankbetuigingen]		9	5,5	1928-09
	[briefkaart]		2	0,4	1929-06
	[envelop]		2	0,4	1936
	A+O Waage		2	1,6	1952-04
Euratom		<i>België</i>			
	[Octrooiaanvraag NL6407092A] Microbalans		11	0,9	1964-06
Eurofysica		<i>Nederland</i>			
	Catalogus Science - natuurkunde - scheikunde - biologie		337	6,9	2010
	Catalogus 2013-2014		604	18,9	2012-2013
EXA		<i>Frankrijk</i>			
	Preisrechende Ladentischwaage Electronic EXA Modell E-15		2	1,1	1997-11
Exact Weight Scale		<i>Verenigde Staten</i>			
	Check-Weighing Fiberglas - the Exact Weight Way		1	0,6	1948-02
Exacta		<i>Italië</i>			
	Electronic Scales		2	1,1	1998-04
	The precision in name and in fact		9	4,5	1999-11
Exploration		<i>Duitsland</i>			
	[Octrooi NL28013CC] Balans ter uitvoering van geophysische metingen		5	0,4	1929-01
Exupère		<i>Frankrijk</i>			
	Maison fondée en 1841 - Exupère - Aubry & George, Srs - constructeurs - Instruments de pesage pour Les Sciences Le Commerce L'Industrie		75	25,2	1928 - 1930
	Barème permettant d'apprécier les rapports entre le Carat metrique (200 m/mgr.) et le Carat ancien (205 m/mgr.)		15	5,6	z.d.
Fabian		<i>Duitsland</i>			
	Kleintierzucht-Bedarf [eierweger op p. 11]		24	11,6	1949
Fabrique Nationale d'Appareils de Pesage		<i>België</i>			
	Quelques-uns de mes types de fabrication courante		4	23,2	1902 >
Fagel, Edmond		<i>België</i>			
	[briefkaart aan Gebrüder Bosch, Jungingen]		2	0,7	1884
	Fabrique d'Instruments de pesage en tous genres à l'usage des sciences, du Commerce et de l'Industrie		5	55,2	1897
	[brievenweger gesigneerd Ed. Fagel à Bruxelles]		1	0,4	zd
Fagerberg		<i>Zweden</i>			
	Mobile Scales - Mobilvägar / Fagerberg adds more weight to it's productline - Carl Lidén with 50 years of pioneering work in industrial weighing is now part of Gustaf Fagerberg AB		29	7,3	1996
Fairbanks		<i>Verenigde Staten</i>			
	Fairbanks' standard Railroad, Hay, Coal platform and counter scales - E. & T. Fairbanks & Co. - St. Johnsbury, VT. (web site)		9	1,1	1850 - 1875 ca.



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Illustrated Catalogue of Fairbanks' Standard Platform and Counter Scales		44	3,5	1867
Fairbanks' Standard Weighing Machines		290	17,2	1882
Illustrated price list of Fairbanks' Standard Scales		116	364,3	1891
The Fairbanks Family		96	3,6	1892
Catalogue No. 342 - Fairbanks' Weighing Machines		162	31,6	1902
Merchandise Catalog S.P. 99		212	15,4	1914
Fairbanks-Morse engines		52	5,8	1918 ca
Fairbanks Dial Scales - Bulletin 135		32	2,2	1919
A Talk on Scales - Bulletin 121J		22	15,0	1921
Fairbanks weegschalen		1	0,3	1932-02
The new Flo-Axial Dial Scale		1	1,9	1950s
no "blind spot" on weight indications? ask Fairbanks-Morse		1	0,3	1955-05
The new Flo-Axial Dial Scale		1	2,7	1955-09
announcint: Printomatic		1	1,1	1956-01
Fairbanks' Collection of Antique Scales		28	3,9	2004
Fairbanks Scales A Legacy of Pride		4	1,1	2004-06
Fairbanks-Morse printomatics		2	2,1	zd
Falisse	<i>België</i>			
Cage de pesage		2	1,6	z.d.
Fawag	<i>Polen</i>			
Fawag geschiedenis, zie: https://www.invest-in-lublin.com/info-centre/blog/InfoCenterPageMzIyZTcwNj		5	2,1	2022
Feige	<i>Duitsland</i>			
30 Jahre Erfolg durch Perfektion und kundenorientiertes Handeln / 30 Years Success through Innovation and Customer Orientation / Fragebogen zur Angebotsausarbeitung / Expertise and quality / Fachkompetenz und Qualität / Füllanlagen / Füllstationen / Verpackungslinien Typenreihe OC / SlimLine / Drum Filler / Filling Equipment / Filling Stations		122	22,9	2006
Feige-Abfülltechnik - Abfüllanlagen für Flüssigkeiten aller Viskositäten - Selbststättige Waagen - Abschalteneinrichtungen		2	1,3	z.d.
Filling and Dosing Equipment for Liquids		2	1,6	zd
Feuer	<i>Verenigde Staten</i>			
Variable reflex optical projection system for weighing scales [patent US2583690A]		8	0,6	1949-12
Fidelity	<i>Verenigde Staten</i>			
World-wide letter scale - Multi-purpose scales		4	2,1	1966
Fijnwerk	<i>Nederland</i>			
Partie VI - Instruments de mesure		4	2,3	z.d.
Finis	<i>Nederland</i>			
Snelwegers 1 kg - 2 kg - 3 kg		2	2,7	1920s
Gemüseschneide- und Schrappmaschine		6	5,8	1955
Fischer & Schwahr	<i>Duitsland</i>			
Auslands-Angebot - Spezialfabrik für Briefwaagen u. Balkenwaagen		9	5,1	1930s
Fischer & Stiehl	<i>Duitsland</i>			
Apparat zur fortlaufenden Bestimmung und Registrierung des spezifischen Gewichtes von Flüssigkeiten [patent DE27928]		8	0,8	1884-07
Apparat zur fortlaufenden Bestimmung und Registrierung des spezifischen Gewichtes von Flüssigkeiten [patent DE27922]		8	0,7	1884-08
Fisher Scientific	<i>Verenigde Staten</i>			
Rapid weighings on a modern scale		1	0,9	1932-04
Modern Laboratory Appliances for chemical, biological metallurgical laboratories		68	63,7	1934
Fisher's Modern Laboratory Appliances for Chemical, Metallurgical, Pathological Laboratories - [Catalog] 111		48	31,8	1952
Modern Laboratory Appliances 65		65	47,2	1965
Balances 1989/1990		12	12,0	1989
Fisher LabExpo 90		4	3,9	1990
Fisher Scientific accuSeries Balances Operation Manual [made by Sartorius]		50	0,5	2002
Fisher Schientif Series XA Electronic Analytical Balances [made by Sartorius]		7	0,3	zd
FKF	<i>Duitsland</i>			



Bedrijf FKF	Land	Pp.	MB	Jaar
F.K.F. Apparatebau für Abfüll- und Paketier-Maschinen Frankfurt a.M.		2	3,7	1920s
Flatters & Garnett	<i>Engeland</i>			
Catalogue B - 1929 - Fifth Edition - Microscopes and accessories		11	7,0	1929
Flintec	<i>Engeland</i>			
Biege- und Scherstab Wägezellen (18 documenten) / Druckkraft Wägezellen (6 documenten) / EEx, ATEX Approvals (Load Cells) (7 documenten) / Factory Mutual Approval (Load Cells) (2 documenten) / Kraftmessung - Der Tulip Kraftsensor / Kraftmessung - Erhöhte Dauerfestigkeit / Kraftmessung - Lastmessbolzen / Kraftmessung - Mehrzweck / Kraftmessung - Präzisionsserie / Kraftmessung - Referenz / Planar Beam Wägezellen (8 documenten) / Quality Certificates - Approvals (Electronics) (5 documenten) / Quality Certificates - NTEP approval for Load Cells (11 documenten) / Single Point Wägezellen (22 documenten) / Test certificates according EN 45501 and OIML (Load Cells) (27 documenten) / Wägeelektronik - Analoge Verstärker (4 documenten) / Wägeelektronik - Digitale Messsysteme (4 documenten) / Wägeelektronik - Fernanzeigen / Wägeelektronik - Kabelanschlusskasten (7 documenten) / Wägeelektronik - Messgeräte / Wägeelektronik - Wäge-Indikatoren (7 documenten) / Wägemodule und mechanische Einbauteile für Biege- und Scherstabwägezellen (13 documenten) / Wägemodule und mechanische Einbauteile für Druckkraft-Wägezellen (9 documenten) / Wägemodule und mechanische Einbauteile für Planar Beam Wägezellen / Wägemodule und mechanische Einbauteile für Zugkraft-Wägezellen / Zugkraft Wägezellen (6 documenten) [totaal 164 documenten]		539	58,1	2010
Flintec / Dosco	<i>Verenigde Staten / Nederland</i>			
Flintec - ...the right way - Load cell [29 data sheets, 15 price lists]		63	5,0	2001
Florenz	<i>Oostenrijk</i>			
Gebrauchsanweisung und Vorteile der Präzisions-Garnsortierwaage von V. Seidel, Fachlehrer in Schluckenau		4	4,9	1910s
Vollautomatische Leuchtbild-Personenwaage Type FOP		2	1,7	1950s
Octrooi AT000000173565B		5	0,9	1952
Wiederverkaufs-Rabattliste - Stangen-Schnellwaage Nr. 58c - Dezimalwaage Nr. 108 - Laufgewichtswaage Nr. 111 L - Viehwaagen Nr. 113d - Laufgewichtstischwaage Nr. 377		6	7,9	1952-10
Octrooi AT000000186877B		2	0,2	1955
Octrooi AT000000212045B		4	0,6	1960
Vollautomatische Leuchtbild Pultwaage		1	0,8	1960s
Octrooi AT000000234395B		5	0,5	1963
Octrooi AT000000248135B		4	0,4	1965
Florenz vollautomatische Leuchtbild-Personenwaage Type FoP		2	2,1	z.d.
Josef Florenz - Gegründet 1768 - Waagen- und Gewichtefabriks AG - Nachf. August Vallovcis		68	57,8	z.d.
Vollautomatische Leuchtbild-Milchwaage Type FOM		1	1,0	zd
Focke & Meltzer	<i>Nederland</i>			
Prijs-courant van apothekers flesschen, chemische aparaten, in glas, saniteitsgoed, porcelein, agaat en serpentijnsteen, etc.		16	9,9	1850s? (1830 - 1860)
Fonderie Bresmal	<i>België</i>			
Fonderies de fer et de cuiver à Marche et à Marloie - André Noël		5	3,6	2005
Fontaine et Vaillant	<i>Frankrijk</i>			
Petit Outillage - Instruments de Mesure - Machines - Outils		7	4,4	1914
Forsyth Scale Works	<i>Verenigde Staten</i>			
Scales		40	14,9	1850
Francie & Cie	<i>Duitsland</i>			
Selbsteinkassierende Brückenwaage mit hydrostatisch bewirkter Gewichtsangabe [octrooi DE43293]		5	0,2	1887-10
Frank, Karl	<i>Duitsland</i>			
Waagen für die Papier-Industrie		26	14,2	1950s
Taschenbuch der Werkstoffprüfung - Erster Band: Textilprüfung		37	12,4	1950s
Frank-Waagen für die Papier-Industrie [met prijzen]		27	9,9	1950s
[Instrument voor het vierkantemetergewicht] [in: té té jrg. 15 nr. 2 juli augustus 1960]		1	0,1	1960
Franken - Pohl	<i>Nederland</i>			
[catalogus van F. Pohl; de naam 'Franken' is weggekrast]		5	3,7	1924 >
Friesendorp	<i>Nederland</i>			
Rekening [brieffoofd]		2	2,6	1903
Nr. 26 Standardwaage		1	0,2	zj
Frisch, Jean	<i>Duitsland</i>			



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Frisch, Jean Preis-Verzeichnis über chemisch-bakteriologische Apparate und Gerätschaften - Jean Frisch Düsseldorf		22	6,8	1910s - 1920s ?
Frisia	<i>Nederland</i>			
"Frisia" pakketwegers		1	0,4	1950
Fröde & Brümmer	<i>Duitsland</i>			
Verzeichniss und Preisliste No. 5 von Decimal-Waagen		40	17,4	z.d
Fröde, Paul	<i>Duitsland</i>			
Teil-Maschinen für Waagebalken		4	1,1	z.d.
Fuess	<i>Duitsland</i>			
Kraftmesser [patent DE43393]		3	0,4	1888-05
Fuji Scales	<i>Japan</i>			
General Product Catalogue		6	13,9	1970s
Fulcrum	<i>Verenigde Staten</i>			
DRX-4C2 [10 pp.] / DRX-4C [10 pp.] / Instruction Manual Model: DRX-4C2 [37 pp.] / Instruction Manual Model: DRX-4C [46 pp.] / Instruction Manual RXP-4 Thermal Printer [8 pp.] / DRX-4C Quik Reference Guide [4 pp.] / DRX-4C2 Quick Reference Guide [2 pp.]		117	6,7	2005
Fuller Weighing Systems	<i>Verenigde Staten</i>			
IMC100 In-Motion Checkweigher		2	0,4	2000
Galileo	<i>Italië</i>			
Balances de précision - 1920		70	48,4	1920
Gallenkamp	<i>Engeland</i>			
Catalogue of general laboratory apparatus including balances and weights - 7th edition - Part I / Price alterations and errata Jan. 1924 / [begeleidende brief April 1923]		85	46,6	1922
Catalogue of physical apparatus 3rd edition		32	16,2	1930
Laboratory apparatus and equipment [bron: http://archive.org/details/b29010299]		92	19,5	1936-
Laboratory Equipment and Scientific Apparatus - Twelfth Edition Catalogue Volume 1		27	27,5	1951
Fifteenth edition general catalogue of Laboratory Equipment and Scientific Apparatus 1964		46	57,3	1964
Gamo	<i>Nederland</i>			
Profijt zonder Risico is de Seca 805 personenweegschaal met muntinworp		1	0,5	1962-03
Extra verdienste! Dit geeft u onze Seca 805 personenweegschaal met muntinworp		1	0,3	1968-11
Gardelle, Louis	<i>Frankrijk</i>			
Catalogue - Spécialité de balances et Poids de Précision - Balances pour laboratoires de chimistes, pharmaciens, essayeurs - Petite mécanique de Précision - Janvier 1905		25	5,9	1905-01
Garden City Model Works	<i>Verenigde Staten</i>			
List of apparatus for the psychological laboratory, designed by Joseph Jastrow, Ph. D., professor of experimental and comparative psychology in the University of Wisconsin		4	1,3	1894
Gardner	<i>Verenigde Staten</i>			
Testing instruments for the Paint and Other Industries - 1956 Catalog - 32nd Anniversary		5	7,3	1956
Garnier	<i>Frankrijk</i>			
Garnier & Cie construteurs - spécialité de balances-pendules - spécialité de bascules - bascules romaines au 1/10e construction bois & fer - ponts à bascule pour le pesage des voitures & des wagons		1	0,5	1874
Gärungsgewerbe	<i>Duitsland</i>			
Kartoffel-Waagen amtlich geeicht zur Bestimmung des Stärkegehaltes		6	3,3	1961-02
Garvens	<i>Duitsland</i>			
Pumpen und Waagen		12	9,0	1910s
Katalog Nr. 9 - Waagen		110	110,0	1914s
Oberschalige Tafelwaagen		4	3,9	1914s
Höchst - Horsens - Lissa		1	0,8	1929-10
Garvens vollautomatische Leuchtbild-Waagen		4	6,0	1950s
Milchwaage Mod. OM 5000		1	2,6	1950s
Garvens Wiegepult OEB		4	3,9	1958
Leuchtbild-Waagen		6	7,7	1960-11
Im Zuge der Rationalisierung - Automatische Sortierung mit Garvens OKL-A		2	1,6	1961-01
Garvens Leuchtbild Wiegetisch OEB		1	0,8	1961-05



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
OED-Leuchtbild-Druckautomat		2	1,8	1962-07
Neigungswaage (in: PTB-Mitteilungen 1/64)		1	0,9	1964
Stückzähleinrichtung (in: PTB-Mitteilungen 3/65)		1	0,6	1965
Checkweigher SL 3 / Checkweigher SL 40 / Garvens Linienverteiler		6	4,3	1984
CaseWeigher C30 and C100		2	0,3	2007
Der Weg zur Schönheit und Kraft führt über die Garvens-Personenwaage		4	1,5	zd
Gewinn durch Wiegen		2	3,3	zd
Zeiger-Waagen		4	4,9	zd
Fragebogen [Bandwaagen]		2	1,3	zd
Gascoigne	<i>Nederland</i>			
"Gascoigne" varkensweger		1	0,6	1950s
Gassner	<i>Oostenrijk</i>			
Wiegeterminal DMA 02		6	4,0	1994 >
Gazzeri & Tesi (GET)	<i>Italië</i>			
Gazzeri & Tesi S.P.A. Firenze - Bilancia Automatica		17	10,7	1975
Gedo	<i>Nederland</i>			
[Gedo hangschaal 7,5 kg]		1	0,9	1920s
Gedo [grondbascule] A307		1	1,4	1920s
[Gedo flyer]		1	1,1	1920s
[Gedo bascule B156]		1	1,3	1920s
[Gedo A527]		1	1,3	1920s
Gedo-weegklok met dubbel-pendulum-aanwijsmechanisme		1	2,4	1930s
Geen bedrijf zonder snelweger en dan natuurlijk het beste van het beste: een GEDO-Stokvis		1	0,4	1936-05
[brief + envelop]		2	0,8	1939-03
Gedo-Stokvis snelweger		1	0,5	1939-07
[briefhoofd]		1	1,1	1942-05
[Gedo kubusweger]		1	1,4	1947
Getuigschrift J. Kuntzel		2	2,3	1948-07
[Gedo kraanunster]		1	0,9	1952
[Gedo programma]		1	4,4	1959-
Hangklok snelweger [en diverse foto's]		7	2,0	z.d.
Meijer & Kuntzel's Weegwerktuigenfabrik N.V. GEDO - Amsterdam-N - Papaverweg 17-25		1	0,6	z.d.
Gedore	<i>Nederland</i>			
Uw betrouwbare partner - NL96		4	8,1	1996
Gellenthin	<i>Duitsland</i>			
Tafelwaage mit Laufgewicht [patent DE66194]		5	0,6	1892-12
General Electric	<i>Verenigde Staten</i>			
[Octrooi NL7811323A] Numerieke weegschaal [personenweegschaal met digitale uitlezing]		9	0,4	1978-11
George & Becker	<i>Engeland</i>			
Nivoc aperiodic balances S13-540		2	0,6	1958-07
Nivoc Analytical balance A537		3	1,4	zd
Nivoc Analytical balance A6500		4	2,4	zd
George, W. & J.	<i>Engeland</i>			
Catalogue of Physical Laboratory Apparatus & Equipment - 25th Edition		35	37,8	1939
Gerhardt	<i>Duitsland</i>			
Preis-Verzeichniss über chemische Apparate und Geräthschaften, chemische Präparate und Reagentien		28	6,3	1898
Gericke	<i>Duitsland</i>			
Hochpräzise Dosiergeräte / Hochpräzise Dosierwaagen / Dosierwaage DIW3E / Easydos Perfekte Dosierlösungen von Gericke		21	3,5	2006
Gerritse	<i>Nederland</i>			
Gereedschappencatalogus 5e druk 1997		10	5,8	1997
Gibertini	<i>Italië</i>			
Bilance di precisione elettroniche e applicazioni speciali		22	10,9	1974
né piú né meno Mod. TM 2400		2	0,8	1981-11



Bedrijf	Gibertini	Land	Pp.	MB	Jaar
	Serial TM 1983 electronic balances / Serial TM K42 Top loading two range electronic balance / As from march 1984 some variations will be shown for our balances		7	5,3	1984-11
	Elektronische Präzisionswaagen Gibertini Serie TM 87 / Precision Electronic analytical balances Gibertini Series "E" / Precision instruments for industry counting and weighing		18	11,3	1987
	Avogadro - a polyfunctional molmeter		1	0,8	1987-05
	Precision electronic analytical balances Gibertini series E		6	4,1	1988
	[Katalog]		20	9,3	1988-10
	Precision electronic analytical balances Gibertini series E		6	4,3	1992-04
	"Europe" toploading series		1	0,5	1993-01
	Laboratory balances - Industrial scales - Oenological equipment / Electronic moisture balance mod. Eurotherm - LC / Export Price List Jan. 95		32	12,6	1995
	Balances électroniques [Rogo-Sampaic S.A.]		2	1,3	1995
	Lavoriamo per darvi il giusto valore!		34	21,0	1996-04
	High precision piece-counting and scales / Electronic balances 'Europe' series / Analytical balance mod. E154 / High precision platform balances completed with reading unit		9	3,7	1996-04
	Export price list		18	7,1	1996-05
	Lavoriamo per darvi il giusto valore!		34	20,5	1997-09
	Bilancia analitica semimicro monopiatto di precisione mod. E/50S / Bilance di precisione serie Europe		6	3,3	1998
	Listino prezzi - gen98		1	0,4	1998-06
	Laboratory electronic balances & Oenological equipments (25 documenten)		38	15,3	1999 - 2001
	We believe in the right value!		28	14,2	2000
	We believe in the right value		29	6,5	2001
	[8 produktbladen over balansen]		8	2,3	2004
	System Antishock / serie EU - C LCD - ATEX / Crystal / Mod. E50S/3 / serie EU-C LCD / GSA (Grain Size Analyser) / MIA2020 / Micro 1000 / PTF-C / series PTF-C / EU-C LCD Series / sistema antishock / Super DEE		59	15,2	2023
	[folder over balansen, pH-meter, titrator, thermobad, balanstafel]		4	4,4	zd
	[folder over Cahn electrobalance, balansen, pH-meter, titrator, thermobad, balanstafel, thermobalans]		9	6,0	zd
	Italian factory precision balances + Listino prezzi (prijzlijst)		17	7,3	zd
	[folder over balansen, weegtafel, thermobad, pH-meter, thermobalans]		9	6,2	zd
	Elettronica Gibertini - Fabbrica Apparecchi Scientifici ed Elettronici		5	5,0	zd
	"Avogadro" a polyfunctional Molmeter		4	2,5	zd
Ginneken, Van		<i>Nederland</i>			
	[Octrooiaanvraag NL6803303A] Werkwijze voor het toevoeren van een poedervormig materiaal naar een weegwerktuig, in het bijzonder een afzakweegwerktuig, alsmede toevoerinrichting voor het toepassen van deze werkwijze		7	0,5	1968-03
Giropès		<i>Frankrijk</i>			
	Indicateur modèle BV510 [1 p.] / Balance à Afficheur BV500 et BV510 [40 pp.] / Balance à Afficheur BV5400 ABS - BV510 INOX [42 pp.]		83	1,3	2007 - 2008
Glover		<i>Verenigde Staten</i>			
	Waage [patent DE51054]		3	0,3	1890-03
Gloy		<i>Duitsland</i>			
	Brückenwaage [patent DE177629]		4	0,5	1906-11
Gnauck		<i>DDR</i>			
	Egkli Laufgewichts-Personenwaage 150 kg geeicht		2	1,6	1955
	Egscho Neigungstafelwaage 10 kg mit Preisskala		2	1,9	1956
Goedel, Eduard		<i>Duitsland</i>			
	Preis-Liste A über Meß-Werkzeuge etc. 1910		62	8,6	1910
	Eduard Goede Leipzig - Maßstab- und Werkzeugfabrik - Gegründet 1852 - Notierungen u. Verkaufsbedingungen während der Kriegszeit		4	0,5	1914 - 1918
Goerke		<i>Duitsland</i>			
	Vorrichtung zum Anzeigen der Summe verschiedenen grosser, gleichzeitig erfolgender Bewegungen [patent DE130334]		3	0,3	1901-03
Göllnitz-Schwenk		<i>Duitsland</i>			
	Gösch-Dezimalwaagen - Liste D 12		2	2,3	1931-04
	Gösch-Dezimal-Waagen Liste D 17		2	2,5	1937-06
Goodbrand		<i>Engeland</i>			
	Catalogue No. T.D. 36. + Price List June, 1937		118	108,2	1937

**Bedrijf Goringe****Land Pp. MB Jaar**

Goringe	<i>Engeland</i>			
Selbstthätige Waage [patent DE79317]		5	0,5	1895-01
Gothot	<i>Duitsland</i>			
Gothot Waagen mit Zahlendruckwerk - mit Fernanzeige - mit Programmkartensteuerung		8	6,9	zd
Gothot liefert für Mühlen- und Kraftfutterbetriebe		2	2,5	zd
Gothot Waagen mit Zahlendruckwerk - mit Fernanzeige - mit Programmkartensteuerung		2	2,0	zd
GPW	<i>Duitsland</i>			
Ausgabe 1910 - Preisliste 1910		29	15,1	1910
Analysen-Wagen, Chemische Wagen		8	6,5	1912
Ausgabe B - gültig ab 1. Juli 1913		65	73,9	1913
Neueste Ausgabe B - Gültig ab 1. Juli 1913 [anonieme catalogus met slechts het GPW logo]		64	82,7	1913
Gram Precision	<i>Spanje</i>			
Lista de Precios December 2002		58	16,5	2002-12
Serie P-150 balance speciale manuel d'utilisation [12 pp.] / Balanzas industriales Serie CM [1 p.] / Básculas industriales Serie KI [1 p.] / Básculas industriales Serie XBengal [1 p.] / Afficheur KI - K - afficheur électronique de poids - notice d'emploi [17 pp.] / Básculas industriales Serie Scorpion [1 p.] / Manuel d'Utilisation Serie CM [11 pp.]		44	1,9	2007 - 2008
[117 leaflets / 93 manuals]		2723	291,7	2023
570 + 2153				
Grauert	<i>Duitsland</i>			
Grauert Neigungswaage - Das Ideal jeder Küche		1	1,6	1920s ?
Gravitech	<i>Duitsland</i>			
Titrigrav - der erste gravimetrische Titrator		2	0,9	1997
Gravitón	<i>Spanje</i>			
Weighty reasons - La razón del peso - La raison du poids - Der ursprung des gewichts		7	6,5	1998
Gravitron	<i>Engeland</i>			
The Revolution in Top Pan Weighing		2	0,9	1972
Electronic Top Pan Weighing		4	2,4	1974-11
Green	<i>Engeland</i>			
[Octrooi NL91962CC] Weegtoestel [met dragers voor bijschakelbare gewichten]		5	0,4	1951-02
Greif-Werk	<i>Duitsland</i>			
Velox - Greif Werk - Lübeck - Abfüllwaage		13	9,4	1961
Greiner Co., Emil	<i>Verenigde Staten</i>			
Industrial Laboratory Apparatus		8	2,3	1919
Laboratory Equipment and Apparatus - Eleventh edition		33	35,2	1949
Greiner, Ephraim	<i>Duitsland</i>			
Illustriertes Preis-Verzeichnis von Ephraim Greiner (Inhaber: Bieler, Greiner & Kühn) - Glas-Instrumenten-Apparaten- & Hohlglas-Fabrik in Stützerbach im Thüringer Wald - Zehnte sehr vermehrte Auflage		65	39,7	1905 - 1910 ?
Grieten	<i>België</i>			
Balances et poids de précision pour analyses		1	0,1	1907-03
Balances et poids de précision pour analyses		1	0,1	1907-08
Griffin & George	<i>Engeland</i>			
Chemical Laboratory Apparatus - Catalogue 56 S		15	14,2	1956
Nivoc aperiodic balances		2	1,2	1959-05
Griffin double-range lever balance		2	1,0	1959-11
Griffin Minor		2	2,2	1960-03
Griffin general purpose balances		6	4,4	1966-09
Instruction Sheet - Instructions for assembly and use of Griffin lever-arm balance, Nuffield item 42 S13 -204 (N10-982) I.S. 1353/6906		4	1,9	1970ca
Griffin 72 laboratory equipment		22	25,3	1972
Griffin & Tatlock	<i>Engeland</i>			
Catalogue of Modern Chemical Apparatus - Number 15B		75	62,3	1930s
Scientific apparatus catalogue No. 54 AB		34	28,0	1952-04

**Bedrijf Griffit****Land Pp. MB Jaar****Griffit***Duitsland*

Katalog G44-1937/38 Waagen	18	3,2	1937
Laufgewichts-Hängewaagen - Zylindrische Federwaagen - Zeigerschnellwaagen	3	2,4	1999-03
Kartoffelstärkewaage Typ 25 - Bedienungsanleitung für die Kartoffelstärkewaage	2	0,2	2002
Zeigerkranwaagen Typ SK	1	0,1	2003
Federwaagen-Kontaktoeren / Mietwaagen Preisliste 2005	3	0,3	2005
Präzisions-Federwaagen	1	0,4	2006
Gabelhubwagen mit Waage	1	0,2	2006
Elektronische Flugzeugwaage	2	1,2	2007

Gronert, August*Duitsland*

Ultra X 70	4	3,9	1970s
Ultra X - Infrarot Feuchtigkeitsmesser, Feststoffbestimmer, Labortrockner	4	1,6	1975-10
Ultra X - infrarot Feuchtigkeitsmesser - Feststoffbestimmer - Labortrockner	4	1,7	1977ca
Ultra X - UX 1800-Hp Das perfekte Analysensystem für Fleisch und Fleischerzeugnisse, Fischwaren usw.	4	2,7	1977ca
Ultra X electronic Baureihe 700-780	2	1,1	1982-06
Ultra X Feuchtigkeitsmesser	13	26,2	1983
Feuchtigkeitsbestimmung mit Konsta-Stop - Ultra X Baureihe 711	2	1,3	1984-11
MesseJournal Achema '94	4	9,6	1994
Ultra-X	34	24,8	1997
Moisture Tester Ultra X Series 2001 - Typ 2011	2	0,5	zd
Ultra X electronic	6	5,7	zd
Ultra X für Laboruntersuchungen und Betriebsüberwachung	6	3,8	zd

Growa*DDR*

Präzises Wägen mit der AV IV S/3	4	1,3	1990s
----------------------------------	---	-----	-------

Guillaumin*Frankrijk*

Neuerung an Brückenwaagen mit Laufgewichten [patent DE43850]	6	0,6	1888-07
--	---	-----	---------

Guliker*Nederland*

Registerende doseerautomaat voor de kalvermesterij: Microdos	10	15,9	zd
--	----	------	----

Günther*Duitsland*

Béranger-Waagen mit Doppel-Schalenträgern und tiefliegenden vernickelten Zeigern - No. 77	2	2,7	1927-03
Béranger-Tafelwaagen	2	3,8	1927-11
Schnellwaagen - Hölzerne Dezimal-Tischwaage oder Laufgewichts-Tischwaage - No. 93	2	3,0	1927-12
Eichfähige Laufgewichts-Personenwaagen - No. 95	2	2,7	1927-12
Eichfähige Laufgewichts-Personenwaagen - No. 100	2	2,9	1928-04
Fuhrwerks-Waagen	4	5,7	1929-01
Stangen-Waagen - Hölzerne Dezimal-Tischwaage oder Laufgewichts-Tischwaage - Nr. 123	2	3,1	1929-08
Eichfähige Laufgewichts-Personenwaagen - No. 137	2	2,7	1930-06
Laufgewichts-Tischwaagen, ganz aus Eisen - Nr. 138	2	3,1	1930-07
Hölzerne Dezimalwaagen - Nr. 139	4	6,8	1930-07
Rechnung	1	0,3	1963-11
Handwerker-Rechnung	2	0,5	1967-11
Handwerker-Rechnung	2	0,5	1969-04
Eichung einer Laufgewichtswaage, Höchstlast 15000 kg	2	2,0	1978
Vorprüfung einer Auswägeeinrichtung	1	1,1	1978
Vorprüfung einer Auswägeeinrichtung	2	1,8	1978
Prüfung einer Waage nach dem abgekürzten Staffelfverfahren	2	1,8	1978
Vorprüfung einer Auswägeeinrichtung	2	1,4	1983-06
Eichung einer Laufgew.Waage, Höchstlast 15000 kg	2	1,9	1983-07
Kohlenwaagen - Fahrbare Kippmulden-Dezimalwaage	1	1,3	zd
Preise der Kohlenwaagen	1	0,6	zd
Achtung! [verkoop en reparatie van weegschalen]	2	3,1	zd
Spezial-Liste für Dezimal- und Laufgewichts-Waagen	8	10,2	zd
Bedienungs- und Wartungsanweisung für nicht umschaltbare Straßenfahrzeugverbundwaagen	3	2,1	zd
Montagebeschreibung für den Waagenmontuer Straßenfahrzeugwaagen der Typen "BÄR"	6	5,1	zd

Gurney Scales*Canada*

Gurney Scales Est. 1856 - Self contained all metal industrial scales	10	8,7	1956 >
--	----	-----	--------

**Bedrijf Gustavson****Land Pp. MB Jaar****Gustavson***Zweden*

Katalog 1888 Automater, M. FL. mekaniska föremål, bilder, skämt-, trolleri- och leksaker, visit- och spelkort	5	4,6	1888
---	---	-----	------

Haagsche Balansen en Gewichten Fabriek*Nederland*

Boekjaar 1 Mei tot 31 December 1915	1	1,9	1915
Balans Boek 1947-1974 / Administratie 1916-1919	74	126,6	1916-1974
Levering van Chemische, Pharmaceutische en andere balansen en gewichten [advertentie in Het Leven 26-11-1918]	1	0,2	1918
Haagsche Balansen en Gewichtenfabriek [in: Het Leven, p. 2192]	1	1,2	1918
No. 3 - 1921. - N.V. Haagsche Balansen en Gewichten Fabriek - The Hague Balances and Weights Factory Ltd. - Balances et poids - Denneweg 138, 140, 142, 142a den Haag (Holland) [Prijscourant 1921] (5 pp. uit web site - 54 pp. origineel)	54	18,2	1921
N.V. Haagsche Balansen- en Gewichtenfabriek te 's-Gravenhage. In: Industrieel Nederland, pp. 74-78.	5	4,2	1921
Diploma van de Groote Internationale Land & Tuinbouwtentoonstelling "1922" te Tilburg	1	7,4	1922
[rekening voor 2 bascules]	1	0,8	1924-07
[rekening voor 4 ijzeren gewichten]	1	0,3	1924-08
Diplôme de Grand Prix - Liège 1930 - Exposition internationale	1	5,9	1930
[briefpapier]	1	0,5	1930s
briefwegers	2	1,1	1930s
Gist is leven - Irving's Gist-Tamine (Yeast-Vite tabletten)	4	2,8	1930s
25 jaar 1915 - 1940	1	2,0	1940
Prijscourant van gewichten voor fijne weging	6	4,9	1940s
Prijscourant van gewichten voor fijne weging	6	4,8	1940s (eind)
Pricelist	8	6,0	1940s (eind)
Catalogus van balansen voor fijne weging [fabrikaat Haagsche Balansen en Gewichten Fabriek, Julian H. Becker Delft]	11	11,4	1940s?
[Rekening]	1	0,4	1946-11
Gewichten voor analytisch gebruik - maten en toelaatbare afwijkingen - NEN N1299	2	1,5	1949-07
Pricelist [balances] / Prijslijst [balansen]	2	2,0	1950s
[produktoverzicht]	5	6,1	1950s
Gewichten voor het ijken van verenwegers in etui	1	6,3	1952-05
Handelsgewichten en fijne weging gewichten voor België	4	2,5	1956-03
Cilindrische gewichten van het internationale model van 10, 5, 2 en 1 kilogram, 500, 200, 100, 50, 20, 10, 5, 2 en 1 gram	1	0,9	1960s
Massatolerantie van de cilinderische gewichten van het internationale model	1	0,8	1968-03
Massatolerantie in milligrammen vlg. normalisatie: milligramgewichten - gramgewichten - kilogramgewichten	1	1,6	1968-03
Alle prijzen zijn exclusief omzetbelasting	4	0,3	1969-01
[Justering van 5 klassen gewichten]	1	1,1	1969-05
[2 rekeningen voor gewichten en gewichtenblokken]	2	0,8	1970
Gewichten	2	1,0	1970s ?
onderzoek massa standaarden	4	1,8	1973
Alle prijzen zijn exclusief omzetbelasting	4	0,3	1974-01
[rekening voor 2 bakkerijgewichten]	1	0,5	1976-03
Koperen gewichten voor gewone weging - Prijzenblad No. 8783 A	1	1,0	1978-08
Diaserie '65 jaar Haagsche'	9	5,7	1980
Denneweg te koop	1	0,3	1980
Consignatie H.B.G.F. te A. [Almere]	2	0,7	1980
[Prijslijst]	4	4,0	1980 ca.
[Gewichtenproductie gesloten]	1	0,5	1980-01
25-jarig jubileum Plekker	1	0,6	1981-04
[Opheffing]	1	0,4	1989-01
[uitschrijving Kamer van Koophandel]	1	1,6	1992-03
[werkplaatskaartjes met toleranties]	9	2,3	zd

Haenni*Zwitserland*

Portable Low-Speed-Weigh-in-Motion / MDT Traffic Engineering Systems: Draagbare weegsystemen - Systèmes de pesage portables	14	3,4	2001
---	----	-----	------

Häfner*Duitsland*

Preisliste für Gewichte und Gewichtssätze	29	8,6	1992-04
Preisliste für Gewichte und Gewichtssätze gultig ab 01.05.92 [error: 1995]	23	6,3	1995-09
Weights and mass standards in accordance with the OIML R111: 2004	11	0,4	2004



Bedrijf Häfner	Land	Pp.	MB	Jaar
Preisliste 2006		86	10,2	2006
Allgemeine Liefer- und Zahlungsbedingungen		1	0,1	2007-06
Anfahrt Häfner Gewichte		1	0,1	2007-06
Preisliste 2009		86	12,5	2009-11
Price List 2009		86	12,7	2009-11
Liste des prix 2009		86	7,5	2009-11
Preisliste 2010		86	5,6	2011-03
Price List 2010		86	5,5	2011-03
Liste des prix 2010		86	2,8	2011-03
Max. zulässige Fehler für Gewichtstücke nach OIML R111:2004 / Maximum tolerance for weights according to OIML R111:2004 / Límites de errores admisibles para las pesas según la norma OIML R111:2004 / Erreur maximale admise pour les poids selon OIML R111:2004		7	0,4	2017
Gewichtstücke und Gewichtsätze 2022 / Weights and weight sets 2022		176	93,7	2022
Hahn & Kolb	<i>Duitsland</i>			
Werkzeuge für Metall- und Holzbearbeitung - Kauptkatalog - Nr. 7 / Rabattliste Nr. 1 zu Hauptkatalog Nr. 7		50	46,4	1935
Haigis	<i>Duitsland</i>			
Balances et Poids de haute précision - analytiques - de Laboratoire - pour Or et Diamants - Balances hydrostatiques		18	24,7	1920s ca.
Balances de laboratoire [4 pp.] - Balances analytiques [2 pp.] - Poids de précision [4 pp.] - Medizinal-Grammgewichte [4 pp.]		14	18,6	1930s ca.
[Octrooi NL40441CC] IJkbare precisiebalans, waarbij de balansbalk practisch gelijk belast blijft		8	0,5	1934-04
[Octrooi NL42875CC] IJkbare precisiebalans met practisch gelijkblijvende belasting van den balansbalk en met automatische verandering van het weegbereik in afhankelijkheid van den te wegen last		13	0,8	1934-04
[zonder titel]		78	43,0	1950 ca
Haigis-Automat - die vollkammen elektro-automatische Post- und Präzisionswaage		2	2,7	1960s
[losbladige catalogus, pp. 3 - 5, 9 - 10, 13 - 16, 19 - 20, 25 - 31 (32 is leeg), 33 - 42, 49 - 50, 53 - 58]		36	22,5	1970s
KT 100		2	1,3	1975-10
Preisliste gültig ab 1. Mai 1979		15	16,5	1978 - 1979
[losbladige catalogus]		28	33,0	1979
Pocket CE 40		2	1,2	1983-04
Preisliste gültig ab 1. März 1985		4	1,8	1985-03
Preisliste gültig ab 1. Juni 1986		5	3,8	1986
Pocket CE 40 / FW 15 Feinwaage / Mechanische Präzisionswaagen / PS 13 Präzisionswaage / CM 300 Gold- und Karatwaage / Gewichte / Präzisionswaage, halbselbststeinspielend / Taschen-Diamantwaage / Edelstein- und Perlsieb / Ringstock-Ringmaß-Set /		29	20,9	1986-03
Preisliste gültig ab 1. Juni 1986		4	1,9	1986-06
PW 2000 Elektronische Postgebührenwaage / Der Presidium Gem Tester / Elektronisches Edelstein-Gauge / Der Presidium Gem Weight Computer		7	4,6	1987-02
Preisliste gültig ab 1. Juni 1987		4	2,2	1987-06
Bizerba Bedienungsanleitung Elektronische Brief- und Päckchenwaage Typ DP 1000		2	2,2	1987-09
Kraftkompensationswägezellen		2	1,9	1988
Preisliste gültig ab 1. Juni 1988		4	2,1	1988-06
Preisliste gültig ab 1. Juni 1989		4	2,1	1989-06
Elektronische Postgebührenwaagen mit Gebührenspeicher für Israel [Kern 510]		5	2,7	1989-11
Preisliste gültig ab 1. Mai 1990		44	70,4	1990-05
Preisliste gültig ab 1. Mai 1990		4	2,0	1990-05
Elektronische Postgebührenwaage PWE 2000		1	0,7	1990ca
GE 2000 Elektronische Präzisionswaage / Die intelligenten Wägezellen /		8	5,5	1990ca
Serie GE / Pocket CE 40 / PWE 2000 / FW 15 / Mechanische Taschendiamantwaagen / Karatgewichte / Mechanische Präzisionswaagen / Utensilien für Goldschmiede		24	17,8	1991
G100D Elektronische Tashenkaratwaage [kooperation Sartorius - Haigis]		1	0,4	1991-02
Preisliste gültig ab 1. Mai 1991		4	1,9	1991-05
Elektronische Brief- und Päckchenwaage Typ PWE 2000 - Preisliste gültig ab 1. Mai 1992		7	1,5	1992
Intelligente, digitale Wägezellen für industrielle Anwendungen - Baureihen IW, WX und ZER		4	2,1	1992
Preisliste Juni 1993: Labor-, Edelstein- und Industriewaagen sowie Zubehör - Preisliste Juni 1993: Einzelgewichte und Gewichtssätze - Preisliste Juni 1993: Juwelierbedarf		9	7,6	1993
Preisliste Juni 1993 / Baureihe HW / Taschenkaratwaage Typ CE 100 / Baureihe GE / Preisliste gültig ab 1. Mai 1992		28	14,7	1993-08
Elektronik-Präzisionswaagen, Baureihe GE / Hochpräzise Gewichtstücke und Massenormale		13	3,7	1994
Elektronische Taschenkaratwaage Typ CE 100		4	2,5	1994-02
Messen und Prüfen - Gewichte zur Prüfmittelüberwachung / Hochpräzise Gewichtstücke und Massenormale / Präzisionsgewichte / Preisliste 1993/94 Elektronische Labor- und Industriewaagen		21	13,6	1995-03



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Haigis				
Preisliste Juli 1995		10	5,2	1995-07
GE-Übersicht		1	0,5	1996-03
Preisliste April 1996 Elektronische Labor- und Industriewaagen		1	0,7	1996-04
Preisliste September 1997		8	4,1	1997-09
Preisliste 2009 Einzelgewichte und Gewichtssätze		12	0,1	2009
Maschinenliste		2	0,1	2011
Fehlergrenzen für Gewichtstücke		1	0,1	2012
[Video]		1	80,1	2015
Produktübersicht 2022 - Preisliste 2022		17	3,6	2022
Haigis-Rieber	<i>Duitsland</i>			
Preisliste über Gold- und Silber-Waagen, Grammgewichte, Diamantwaagen, Karatgewichte, Stein- und Perlsiebe, Brillant- und Perllehren, Diamantzangen, Steinschaukeln, Lötpistolen und Lötlampen - Teil II		14	17,6	1930s
HAKO (Hans Kosack)	<i>Duitsland</i>			
Die WAAGE im Brieföffner		1	0,9	1960
Halk	<i>Nederland</i>			
Weegwerktuigen - rollend materieel - bemonsterings-gereedschap		35	23,0	1938-10
[Briefhoofd - rolwagens]		1	0,6	1942-06
de HALK-snelweger - met dubbelwerkend pendulumsysteem		2	1,3	1957
[web site]		65	0,7	2012
[web site, onvolledig, per 5-4-2019]		191	4,2	2019
Hallwood	<i>Verenigde Staten</i>			
[Octrooi NL30675CC] Veerbalans met een om een horizontale as draaibaar aangebrachte aanwijstrommel en een boven het huis van de balans aangebrachte warenschaal		5	0,4	1929-07
Hamac-Hansella	<i>Duitsland</i>			
Transwrap		15	7,3	1968
Hammer	<i>Duitsland</i>			
Schraube mit zum Theil steigungslosen Gängen zur Bewegung des Blockes von Fleischwiegemaschinen [patent DE36141]		7	1,0	1886-07
Handelszentrale	<i>Duitsland</i>			
Muldenkipppwaagen		1	0,5	zd
Hannovera	<i>Duitsland</i>			
[Rechnung 12-12-1908]		2	0,9	1908-12
Preisliste B33 für Säuglings- und Personenwaagen		4	6,0	1930s
Preisliste T16 über Waagen und Gewichte		4	5,7	1934
[Brief 29-2-1936]		1	0,7	1936-02
Hanos	<i>Finland</i>			
[veebasculer]		6	0,5	zd
Hanson	<i>Verenigde Staten</i>			
Hanson Postal Scales		4	2,4	1928
Condensed Catalog No. 29		4	2,7	1952-08
Harmsen	<i>Nederland</i>			
Dealer-prijzen Ishida, Orama, Zenith / Consignatiekontraakt		2	1,3	zd
Harsanyi	<i>Hongarije</i>			
Kontrolwaage für Geldmünzen [patent DE134083]		7	0,6	1902-09
Harshaw	<i>Verenigde Staten</i>			
Catalog 55 - Laboratory apparatus equipment chemicals		43	39,9	1955
Harting-Bank	<i>Nederland</i>			
Prijscourant		4	3,5	1900s ?
Ziekenverplegings Artikelen + 4 pp. prijslijst		10	8,1	1910s ?
Hartmann & Braun	<i>Duitsland</i>			
Torsionswagen (Federwagen)		13	5,0	1926-08
Gebrauchs-Anweisung für die Torsionswage		3	1,1	1926-10
Gebrauchs-Anweisung Torsionswagen		4	1,2	1928-06



Bedrijf	Hartmann & Braun	Land	Pp.	MB	Jaar
	Gelbe Liste - Teil IV - H&B Torsionswaage		19	13,8	1930
	Preistafel zur Gelben Liste - Teil IV - Gültig ab 1. März 1932 - Torsionswaage		1	0,8	1932
	Zur schnellen und genauen Bestimmung kleinerer und kleinster Gewichte [Anzeige aus Gorbach: Die Mikrowaage]		1	0,3	1936
	Elektrische Messgeräte - Sammelliste 39 Band I [torsiebalansen]		6	5,6	1939
	Elektrische Messgeräte - Sammelliste 39 Band I Preistafel Gültig ab 15. März 1939		2	1,0	1939-03
	[Octrooi NL52178CC] Nulstelinrichting voor een precisie-balans, in het bijzonder een torsie-balans, onder toepassing van wrijvingsraderen		2	0,1	1939-11
	[Octrooi NL52655CC] Meslegering voor fijne instrumenten, b.v. een precisie-balans		3	0,2	1939-11
	Elektrische und wärmetechnische Messgeräte weltbekannt durch ihre Präzision		6	6,4	1952-04
Hartner		<i>Duitsland</i>			
	Präzisions-Waagen und Gewichten [kaartje om in de catalogus te steken]		4	1,3	1910s
	Preisliste VIII - Präzisionswagen und Gewichte		141	165,6	1912
	Preisliste VIII - Präzisionswagen und Gewichte [binnenwerk: zie Hartner VIII 1912]		5	5,1	1913 -
	B.-Preise - Handelsgewichte - Erstklassige Tafelwaagen "Béranger" - Laufgewicht-Tischwaagen zugleich Paketwaagen [pp. 62 - 65]		4	5,7	1920s
	B.-Preisliste - Handelsgewichte - Präzisions-Handwaagen - Zeiger-Säuglings-Waagen - Rollbandmaße - Hölzerne Dezimalwaagen - Laufgewicht-Brückenwaagen - Zeigerschnellwaagen [pp. 62 - 70]		4	5,4	1920s
	B.-Preisliste - Präzisions-Handwaagen - Handwaagen - Taschenwaagen - Trebuchetwaagen - Präzisions-Säulenwaagen - Messingwaagen - Reichs-Getreideprober - Demonstrations- u. hydrostatische Waagen - Präzisionswaagen für Juweliere und Goldschmiede - Messing-Handels-Gewichte [pp. 1 - 4]		4	5,2	1920s
	Präzisionswaagen- und Gewichte-Fabrik - Chemisch-pharmazeutische Geräte [map]		2	2,8	1920s
	XIV. Präzisionswagen für Gold, Silber, Eich- und Kontrollämter, technische Zwecke etc.		8	18,3	1920s
	V. Demonstrationswagen [Teilkatalog]		4	8,1	1920s
	Preisliste IX - Teil-Catalog V: Analytische, Normal-, Medizinal- und Präzisionsgewichte, Bruchgramme; Chemisch-pharmazeutische Geräte / [= pp. 104 - 114 en 119; + briefhoofd 10 november 1922 + briefkaart met prijsverhogingen + bestelkaart voor catalogi]		20	31,3	1922
	Brutto-Verkaufspreise zu Teilkatalog V und Hauptkatalog IX [Chemisch-analytische Gewichte - Präzisions-Gewichte - Chemisch-pharmazeutische Geräte - Handels-Gewichte]		10	13,9	1926-08
	2 - 3 MK verlieren Sie täglich, denn - Ein Dieb ist in Ihrem Geschäft		20	14,9	1929
	Die automatische Präzisions-Schaltwaage "Justitia" A und B - C - D, E u. F		4	2,7	1930 ca
	Die "Justitia"- "Universal" 5 kg Tragkraft		1	1,0	1930ca
	"Justitia"-Bankwaage - Münzprüfer "Favorit"		2	1,5	1930s
	Doppelschalige Schnell-Waagen		4	3,5	1930s
	Einschalige Schnell-Waagen		4	3,7	1930s
	Sie verschenken tatsächlich / Warum wollen Sie diese Verlustquelle		2	1,7	1930s
	Schnellschaltwaage Modell S [Prospekt 125]		2	2,5	1930s
	Original-Hartner-Neigungswaagen Marke "Justitia"		6	5,3	1930s
	Preis-Liste 2a für die vollautomatischen Hartner-Justitia-Grosswaagen		4	1,7	1930s
	Hartner Justitia Schnellwaagen [Prospekt 100]		8	7,6	1930s
	Hartner Unentbehrlich für jedes gutgeführte Lebensmittel- und Feinkostgeschäft [Prospekt 102] - Preis-Liste A für Prospekt 102		12	8,1	1930s
	Hartner Justitia Schnell-Waagen - Prospekt 100		8	7,6	1930s
	Hartner Justitia Vollautomatische Schnellwaagen - Prospekt 104		4	5,8	1930s
	Industrie-Schnell-Waagen		12	11,1	1930s
	Fachschafpreise und Bedingungen der Vollautomatischen Hartner-Justitia-Grosswaagen, No. 541		3	1,5	1930s eind
	Angebot		2	1,4	1931-08
	Preis-Liste XVIII A für die Hartner-Justitia-Waagen		4	1,9	1936
	Katalog X - Präzisionswaagen und Gewichte mit Zubehör für Chemie-, Physik- und Industrie-Laboratorien, pharmazeutische, technische und Handelszwecke		43	37,6	1936 >
	Katalog X - Präzisionswaagen und Gewichte mit Zubehör für Chemie-, Physik- und Industrie-Laboratorien, pharmazeutische, technische und Handelszwecke		41	74,7	1936 >
	Preis-Liste XX für Prospekt 108		4	1,8	1938-01
	Analysenwaagen Prospekt S-11		15	4,4	1940s
	Leuchtbildwaagen		1	1,4	1950s
	Leuchtbild-Präzisions-Schnellwaage LP140 [3x: achterzijde Duits, Spaans, Engels]		7	6,2	1950s
	Mit diesem Platz auf ihrem Ladentisch begnügt sich... Die neue Hartner Schnellschaltwaage		2	4,3	1950s
	Hartner VP10 Die Waage für fortschrittliche Kundenbedienung		6	8,4	1950s
	Zeiger-Waagen Modell VZ in der Ausführung als Bockwaagen [Prospekt E20]		4	3,8	1950s
	Catalogue 12E [Engelstalig]		62	38,5	1950s
	Katalog 11		70	32,1	1951 ?
	Preisliste A zum Katalog 11		70	8,3	1952 ?
	Vollautomatische Preisrechnungswaagen mit doppelseitiger Gewichts- und Preisablesung		2	1,4	1954



Bedrijf Hartner	Land	Pp.	MB	Jaar
Hartner VP 10 - Die Waage für fortschrittliche Kundenbedienung		6	5,0	1956
[Octrooi NL95451CC] Dubbelschalige, gelijkarmige balans met een grove voorweeginrichting, voorzien van middelen om het slingeren van de schalen tegen te gaan		4	0,3	1956-07
Hartner - Leuchtbild Waagen		4	2,3	1957
Preisliste vom 1.4.57		10	3,6	1957
Preisliste vom 25.7.60		2	0,9	1960
Fein- und Präzisionswaagen - Prospekt S-16		40	15,6	1960
Hartner VP 10 kg 19.90 DM		4	2,4	1960s
G. Hartner, Ebingen - Süddeutschland - Präzisionswaagen- und Gewichtefabrik		26	14,2	1960s - 1970s
Präzisions-Stückzählwaagen Z 550 / Preisliste gültig ab 10. Sept. 1970		7	2,9	1970-10
Porto-Wächter		3	3,9	1970s
Präzisions-Stückzählwaage Z561 / Z562		2	2,5	1970s
geeichte Briefwaage Harnter B 500		2	0,7	1970s
Justieranleitung zur Hartner-Preisrechnungswaage VP 5 - 10 kg		5	3,4	1972
Hartner - Industrie-Waagen		6	3,8	z.d.
Hartner - Schnell-Schaltwaagen - mit der einzigartigen Direktschaltung kg-Preisschaltung Schnelltarierung		6	2,2	z.d.
[Auftragbuch]		2	1,2	z.d.
Bewerbungs-Bericht		1	0,7	z.d.
[Mappe: Auszug aus dem Fertigungsprogramm]		2	1,9	z.d.
Präzisions-Wagen [Modell 44 1/2]		1	0,9	z.d.
[Postkarte]		2	0,7	z.d.
Industrie-Waagen [met doorgestreepte artikelen]		6	3,4	zd
Balances-compteuses de precision Z 550		6	1,9	zd
Präzisions-Schnellwaage LP 105		2	1,0	zd
Leuchtbild-Präzisions-Schnellwaage LP 140		2	0,9	zd
Präzisions- und Feinschnellwaagen Analysenwaagen		6	3,6	zd
Hartwig	<i>Nederland</i>			
Catalogus meetbanden monsternemers thermoprobe gasdetectie zaklampen batterijen		124	12,3	2010
Inage (DIP) meetbanden / Portable Electronic Gauging Tapes / Meetstokken / Tank Strapping Meetband / Ullage meetbanden / Meetbanden Klasse I		11	0,6	2010
Hastamat	<i>Nederland</i>			
Vlitec microprocessor gestuurde controleweger		2	1,3	zd
Hauptner	<i>Duitsland</i>			
Tierzucht - Tierpflege - Sonderkatalog C über Instrumente und Geräte zur Tierzucht und Tierpflege / Preisblatt 4 [1942] / Aenderungsblatt zur Liste 800 und zum Sonderkatalog C [1944]		15	11,8	1939
Gebrauchsanleitung zum Meßstock Kat. Nr. 70190 [schofthoogtemeter]		5	2,0	1977-11
Haver	<i>Duitsland</i>			
Fallrohr-System		8	12,0	1980-10
Elektronikwaage für Groß-Säcke		2	1,8	1984-03
Ventilsack-Füllmaschinen nach dem Luftfüllsystem		20	18,6	1984-05
Netto-Waagen elektronisch gesteuert		4	5,4	1984-10
Lieferprogramm der Maschinenfabrik		8	7,9	1985-03
HBM (Hottinger Baldwin Meßtechnik)	<i>Duitsland</i>			
Elektrisch meten van werktuigbouwkundige grootheden		8	8,9	1979-06
Dehnungsmeßstreifen		54	33,6	1982
Skalen für Großanzeiger		8	5,0	1982-01
Digital-Kompensator DK 37A		4	2,6	1982-03
Digitale Präzisions-Meßgeräte DMP 39 - DMP 39 S6		8	11,9	1982-07
Großanzeiger GA 03/GA 03 V		6	3,8	1982-08
Wägeellen Kraftaufnehmer Übersicht		12	10,1	1984-10
Dehnungs-meßstreifen mit Zubehör		42	33,4	1985-05
Komponenten für die Wägetechnik - Ausgabe 1998		121	21,1	1998
[Instructions - Operating Manuals: 137 documenten, 5445 pp.] / [Data Sheets: 304 documenten, 4714 pp.] / Practical hints for the installation of strain gages [56 pp.] / Applying the Wheatstone Bridge Circuit [36 pp.] / Hinweise zur Installation von Dehnungsmessstreifen (DMS) [60 pp.] / Eine Einführung in die Technik des Messens mit Dehnungsmessstreifen [301 pp.] / [Catalogi, folders: 35 documenten, 638 pp.] / HBMnews 6 [40 pp.] / [overig: 3 documenten, 6 pp.]		11296	227,1	2005
Health-o-Meter	<i>Verenigde Staten</i>			
Start each day the Health-o-Meter way!		1	0,4	1953-03

**Bedrijf Heidenhain****Land Pp. MB Jaar****Heidenhain***Duitsland*

Skalenabzüge [briefhoofd]	1	0,6	1937-08
Strichplatten und Waagenskalen	19	12,0	1965-04
Fertigungsprogramm	2	1,5	1968-03

Heil Chemical Co.*Verenigde Staten*

Catalog S - Apparatus for the Teaching of High School Chemistry (web site)	3	0,3	1929-09
--	---	-----	---------

Heine*Duitsland*

Vorrichtung an Gleiswaagen mit Gleisunterbrechung zur Erzielung eines Stossfreien Auffahrens des Wagens auf die Waagenbrücke [patent DE122412]	5	0,3	1900-07
--	---	-----	---------

Heinemann*Duitsland*

Praktische Neuheiten für Bureau und Schreibtisch	5	1,4	1905-12
--	---	-----	---------

Heinkel*Duitsland*

Beschalungen / Preisliste Nr. 1/1974 / Heinkel Schalen	9	6,2	1974
[factuur]	1	0,6	1977-05
Heinkel Schalen	7	8,8	1989
Ausgußschale	11	8,1	1990
Beschalungen	4	3,5	1991

Held*Zwitserland*

[Octrooi NL96965CC] Elektromagnetisch aangedreven balans dosieren mit dem Held Dosierband	3	0,2	1956-08
autocrete - Vollautomatische, gewichtsmässig kontinuierlich oder chargenmässig arbeitende Dosier- und Mischanlagen für Kies oder Beton oder Mörtel	5	4,1	1960s
	4	2,6	1961-02

Henss*Duitsland*

Briefwagen	1	1,0	1920s
------------	---	-----	-------

Herbert & Sons*Engeland*

Celebrating 250 Herbert years	8	6,1	2010
Lion Quick-Action Scales	66	6,9	zd

Hermann, P.*Zwitserland*

Präzisionswaagen und Gewichtsätze - Balances et Poids de précision - Katalog A - Edition III	25	10,5	1920s
--	----	------	-------

Hertog, C. den*Nederland*

Reeds meer dan 30 jaar voor weegwerktuigen kasregisters en telmachines	4	4,1	1970s
Kombi 2000 - het weeggemak op wielen	2	0,9	zd

Herweg*Duitsland*

Herweg eikwaardige vul- en weegunit voor big-bags [!]	4	0,9	1996
Wiegen fördern dosieren steuern	8	8,1	zd

Heusser*Verenigde Staten*

Wherever gold and silver is mined - smelted - refined - assayed - Bulletin No. 56-A	2	3,3	1956
---	---	-----	------

Hewitt*Engeland*

Hewitt's Taring Scales	4	1,3	z.d.
------------------------	---	-----	------

Heyden, Van der*België*

wetenschappelijke en controle apparaten [balansen van Brabender, Bunge, Galileo, Haake, Mikrowa, Lorentzen & Wettres, Lambrecht; rekstrookjes + apparatuur van Baldwin, Hottinger]	16	11,5	1962-11
--	----	------	---------

Hi-Speed Checkweigher Company, Inc.*Verenigde Staten*

Principle of Checkweighing - A Guide to the Application and Selection of Checkweighers - Third Edition	72	0,6	1997
--	----	-----	------

Hilfa*Nederland*

[aanbod als reparateur van weegschalen]	1	0,3	1946-05
---	---	-----	---------

Hinterleitner*Duitsland*

Zusammenlegbare Decimal-Brückenwaage [patent DE38559]	3	0,3	1887-03
---	---	-----	---------

Hobart*Verenigde Staten*

[Octrooi NL145676CC] Prijsberekende weegschaal [rekeneenheid]	9	0,5	1961-08
[Octrooiaanvraag NL6706413A] Rekenstelsel [rekeneenheid voor weegschaal]	10	1,0	1967-05



Bedrijf	Hobart	Land	Pp.	MB	Jaar
	[Octrooiaanvraag NL7012429A] Fotocelcontroleketen voor een optische weegschaal		20	1,5	1970-08
Hobbs		<i>Canada</i>			
	Volume 2 - Powder and shot measures - Counter and platform standard scales manufactured for us by Osborne & Co.		17	1,3	1890
Höchster Massbandfabrik		<i>Duitsland</i>			
	Wachstuch-Bandmassen		1	0,6	1933
Hodgson & Sons		<i>Engeland</i>			
	Weighing machines for the cotton trade		1	0,5	1926
Höfelmeyer		<i>Duitsland</i>			
	Handel mit ausgewogener Qualität		6	4,4	1996
Höfelt		<i>Nederland</i>			
	[briefhoofd]		1	0,5	1941-01
Hofmann		<i>Duitsland</i>			
	Waagen Liste 28		34	20,6	1928
	Fahrbare Kippmuldenwaage		1	0,7	zd
	Laufgewichtswaage mit Doppel-Traghebel		1	0,8	zd
	Modell E Dezimalwaage		1	0,6	zd
	Laufgewichts-Viehwaage		1	0,7	zd
	Zählwaage		1	0,7	zd
	Dezimalwaage Modell Buz - Laufgewichtswaage Modell DL - Exportwaage Modell Ex - Fahrbare Kippmuldenwaage - Laufgewichts-Tischwaage Modell LT - Laufgewichts-Viehwaage Modell LV - Dezimalwaage Modell M - Normal-Dezimal-Tischwaage Modell DT - Normal-Dezimal-Tischwaage Modell DT - Exportwaage Modell Ex - Zählwaage [11 losse folders]		11	12,6	zd
	Normal-Dezimal-Tischwaage DT / Exportwaage Ex / Zählwaage / Laufgewichts-Tischwaage LT		6	4,9	zd
Holsboer, B.		<i>Nederland</i>			
	[advertentie] B. Holsboer. - Arnhem. (...) Fabriek en Magazijn van Instrumenten voor wetenschappelijk gebruik. (...) meetkettingen, brief- en pakketbalansen, enz. (...)		1	0,1	1884-08
Hommel & Keller		<i>Duitsland</i>			
	Zeus - Hommel & Keller K.G. - Präzisions-Messwerkzeugfabrik - Aldingen bei Spaichingen - Württemberg		35	65,0	1942
Hoogovens		<i>Nederland</i>			
	[Octrooi NL8801656A] Weeginrichting voor het meten van het gewicht van een last [van een wagon gesmolten ijzer]		11	0,5	1988-06
Hoop, De		<i>Nederland</i>			
	[Octrooi NL37444CC] Inrichting voor het afleveren van afgewogen hoeveelheden vloeibare of poedervormige stoffen, voorzien van een reservoir, in of nabij welks bodem een afsluiter is aangebracht, die bij het doorslaan van een onder het reservoir opgestelde balans, de uitlaatspruit afsluit		3	0,2	1933-04
Hoopen, J.W. ten		<i>Nederland</i>			
	Agentuur en Commissiehandel. IJzerwaren - Machineriën - Weegwerktuigen [Briefhoofd]		1	1,0	1907-08
Hopkins		<i>Verenigde Staten</i>			
	Computing balance [octrooi US247761]		2	0,2	1881-10
Horst & Aberson, Van der		<i>Nederland</i>			
	[kwitantie]		1	1,2	1913-11
Houtgraaf		<i>Nederland</i>			
	Prijscourant van Geijkte Blikken en Roestvrij-stalen maten - 1 januari 1938		2	0,9	1938-01
Hove Bz., H.W. ten		<i>Nederland</i>			
	[2x factuur, met afbeelding van toonbankbascule, C-veer balans en postweger]		4	3,1	1901
Howal (vormals C.S. Reich)		<i>Duitsland</i>			
	Qualitäts-Werkzeuge		37	13,1	1992
Howe		<i>Verenigde Staten</i>			
	The improved Howe scales		1	0,3	1876
	Illustrated prices list of the Howe Scales - May 1, 1896 - No. 38 [reprint: ISASC, June 1994]		80	4,1	1896
	Motor Truck Scale Platform		1	1,3	1925
	Dial scales for every industrial use		8	8,0	1950-10



Bedrijf Howe	Land	Pp.	MB	Jaar
Howe Scales		28	24,8	1958-04
Romanas Howe para cada uso desde media onza a 400 toneladas		16	20,7	z.d.
Howe Suspension hopper scales		12	10,7	z.d.
Howe Richardson	<i>Engeland</i>			
27000 Shelf-mounted dial - 32000 Cabinet dial - Magna-Weigh		2	0,6	1968
Höweler & Co	<i>Nederland</i>			
(rekening) [briefhoofd]		1	0,6	1905
HR (R. Herckelbout & Fils)	<i>Frankrijk / Nederland</i>			
Machine à tarer les ressorts (trekkrachtmeting)		2	4,1	z.d.
Hugershoff, Franz	<i>Duitsland</i>			
Illustrierte Preisliste - Apparate und Geräte für Chemie, Physik und verwandte Zweige		73	56,1	1904 - 1906
Illustrierte Preisliste II über Demonstrations-Apparate		3	4,1	1911
Illustrierte Preisliste III über Biologische Apparate [van belang in PDF: pp. 45 - 47, 178]		253	63,0	1911
Liste IV - Apparate für angewandte Chemie		38	38,6	1912 - 1913
Hunecke, Hermann	<i>Duitsland</i>			
Weihnachtsgeschenk-Artikel		4	5,6	1913-12
Hunse	<i>Nederland</i>			
[Briefkaart aan Friedr. Herder in Solingen]		2	0,6	1896-03
Huntleigh	<i>Engeland</i>			
Huntleigh - Load Cells / Penko Engineering		15	9,2	1984
Hurstel & Co	<i>België</i>			
Sperrvorrichtung an Laufgewichtswaagen, um das Druckwerk außer Thätigkeit zu halten, wenn das Laufgewicht und die Gewichtsschieber in Bezug auf die Drucklinie nicht an richtiger Stelle stehen [octrooi DE131334]		5	0,2	1901-06
Bascules et Ponts à peser		1	0,7	1926
Atelier mécanique de construction d'instruments de pesage en tous genres et de toutes forces		23	6,8	z.d.
Atelier mécanique de construction d'instruments de pesage		4	1,3	z.d.
Fabrique spéciale d'appareils de pesage Ateliers Eug. Hurstel & Co - R. Moniquet & Co, Successeurs		4	1,2	z.d.
Ibelco	<i>Nederland</i>			
[Zes snelwegers] Model MM / Model BB / Model Z		4	2,7	1951
Precisie-snelwegers van 10 tot 50 mg nauwkeurigheid		2	2,0	1955-05
In elke Superzaak Supercombi groentemachines [hangsnelweger]		1	0,6	1965-05
Hangklokschaal [2 kg weegvermogen]		1	0,7	z.d.
Precisie weegschalen 10 05 02		1	1,0	z.d.
Ideal	<i>Oostenrijk</i>			
Nehmen Sie es genau		35	24,6	1954 >
básculas		12	8,4	1972
Ilmenauer Glashütte	<i>Duitsland</i>			
Hohlglasartikel - Hollow glassware		5	2,1	z.d.
Immea	<i>Italië</i>			
Dosatrice BIL-SP100 / DSP 50:100		2	1,7	z.d.
Impex	<i>Nederland</i>			
Waagen		1	0,1	2009
Weegtoestellen		1	0,6	2014
Inca	<i>Duitsland</i>			
INCA Sliding-weight Balance, Type C / Type S / Fruit Stoner		7	1,5	z.d.
Industrie Automation	<i>Duitsland</i>			
EDR 83 - Analoge Dosiersteuerung zur Betonherstellung		4	2,7	1983-03
INO	<i>Nederland</i>			
INO Pakketweger		2	1,0	1950ca
International Scale	<i>Verenigde Staten</i>			
Digital Weight Indicator		48	37,7	1981



Bedrijf Inventum	Land	Pp.	MB	Jaar
Inventum	<i>Nederland</i>			
DKS86 / KW10 KW 20 / KW30 KW40 / PW50 / PW110 PW120 / PW130 PW140 [6 documenten]		37	2,1	2003
PW125 PW225 / PW200 / PW300 / PW511 PW512G PW513G / PW514G / PW565XXL / PW835B / PW870bg [8 documenten]		77	1,5	2005
PW150		12	0,3	2006
PW505G		12	0,4	2007
PW140 / PW506G / PW507G / PW508G / PW509G / PW838B [6 documenten]		100	3,6	2008
PW512DG		16	0,4	2010
Iong, De	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL40837CC] Automatische weeginrichting, waarbij een schuifgewicht op den balanshefboom is gekoppeld met een servomotor, die door den balanshefboom of een daarmede gekoppeld deel der weeginrichting wordt bestuurd		3	0,2	1934-02
Ishida	<i>Japan</i>			
Digital 82 elektronische rekenweegschaal / Electronische rekenweegschaal Digital 82 / elektronische rekensnelweger type D82		6	5,9	1970s
elektronische rekensnelweger type D86		2	2,0	1970s
Ishida pakketweegschalen		2	1,5	1979
Harmsen sinds 1931 - Bijna een halve eeuw ervaring in weeg- en snijapparatuur / Ishida elektronische rekensnelweger type D82 / Ishida elektronische rekensnelweger type D86 / Ishida pakketweegschalen		7	4,7	1980ca
Profiles of our products (1)		2	1,6	1981
Cosmic		2	0,9	1981
Uw winst zit in de grammen - Libra - LC1200 - Cosmic		4	2,4	1982
[Octrooi EP67637A2] Weight detection circuit for a load cell scale		13	0,4	1982-06
[Octrooi EP147238A2] Weight sensor		27	0,8	1984-12
CB Series Electronic Balances		2	1,2	1987-10
De echte rekenweegschaal Libra-II		2	0,9	1991-06
Ishida bovenweger		1	0,6	z.d.
Ishida bovenweger		1	0,5	zd
Ishida bovenweger [+ prijzen van Overtoom]		1	0,5	zd
bovenweger [Keylard]		1	0,5	zd
Isola	<i>Nederland</i>			
Onze nieuwe 'Isola' hangklok weegschalen zijn geheel uit aluminium		1	0,4	1947-09
Jacob & Co., A.M.	<i>Duitsland</i>			
Spezial-Liste für Waagen		6	7,1	z.d.
Jacobs Bros	<i>Verenigde Staten</i>			
Catalogue No. 120 - The Jacobs Bros. Co. inc. - Manufacturers of Scales and slicing machines - Brooklyn N.Y. (web site)		3	0,2	1920
Jaffa	<i>Nederland</i>			
Automatische weegwerktuigen voor handel, industrie en landbouw [type 68]		4	1,5	1930s
Melkbascule met enkele of dubbele bak		1	0,3	1932-09
Automatische weegwerktuigen voor handel, industrie en landbouw		16	13,6	1933
[grondbasculesnelweger]		2	0,5	1933
Wat maakt Jaffa? [Automatische Weegwerktuigen]		2	0,9	1940-1945
[briefhoofd over stofzoutvangers]		1	0,3	1941-01
[Briefhoofd Meneba - Jaffa vliegsvanger]		1	0,4	1948-11
[vertegenwoordigersboek met foto's van de snelwegers en weegbruggen, tussen 1932 en 1949 gedateerd; toegevoegd 2 losse foto's gedateerd 1951. De Belgische vertegenwoordiger was in 1932 Luteraan, Chaussée de Mons 136, Brussel, in 1949 was die naam weer geschrapt.]		22	9,8	1949 - 1951
Ijken weegbrug		1	0,2	1950-10
[directiewisseling: W.H. Cos vertrekt]		1	0,3	1953-04
Jaffa weegwerktuigen voor handel industrie en transportwezen		20	7,3	1954-06
Weegbruggen		4	2,3	1961-11
Jaffa - afdeling automatische weegwerktuigen voor handel, industrie en landbouw - Departement des appareils automatiques de pesage pour le commerce, l'industrie et l'agriculture - Utrecht		30	12,4	z.d.
Automatische weegwerktuigen voor handel, industrie en landbouw [folder W55-2]		2	1,3	z.d.
[visitekaartje J. Raven, technisch adviseur afd. Weegwerktuigen]		1	0,1	zd
Wegen is een zaak van gewicht...		2	1,1	zd
Jaffa / Stork Jaffa	<i>Nederland</i>			
Wegen is een zaak van gewicht - ook voor U! - dus... Jaffa Weegwerktuigen.		4	2,8	z.d.



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Jaffa / Stork Jaffa		4	2,8	z.d.
quand vous pesez vous désirez peser juste - wanneer U weegt wenst U juist te wegen				
Janke & Kunkel	<i>Duitsland</i>			
Liste IV [met o.a. Kern weegschalen en gewichten]		52	50,6	1910 ca
Janssen & Zonen	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL39655CC] Bascule, voorzien van twee schalen, die scharnierend met elkaar verbonden zijn en in onbelasten toestand evenwicht maken [rollagers als scharnierpunt]		3	0,2	1934-10
Jarp	<i>Nederland</i>			
Paper scale		1	0,7	2010
Precision spring scales		3	0,9	2010
Paper scale		1	0,7	2011
Precision balance		1	0,8	2011
Moisture balance		1	0,1	2016
Jennfeldt	<i>Duitsland</i>			
Zeigerwerk für Waagen mit verschiebbarem Lasträger		3	0,1	1901-11
Jeppsson	<i>Zweden</i>			
Wägevorrättning an Fahrzeugen, besonders an Eisenbahnwagen [patent DE136348]		5	0,4	1902-12
Jerweg	<i>Duitsland</i>			
Entlastungslose Laufgewichtswaage mit Doppeltraghebel und allseitig schwingender Brücke Type: L2		1	0,7	1949
Jerweg - die unbeeinflussbare Schnell-Gewichte-Registrierung für beträchtliche Lasten		8	10,8	1950
Jesma Vejeteknik	<i>Denemarken</i>			
Belt weigher - Screw weigher - Load cell (11 documenten)		24	8,7	2001
Johnson Scale	<i>Verenigde Staten</i>			
Counting and weighing scales rented for inventories		6	15,4	1971
Jonckheere	<i>België</i>			
L'Auto-Remplisseuse 'La Contich'		1	0,7	1928-05
Jones of Binghamton	<i>Verenigde Staten</i>			
Jones of Binghamton		28	7,1	1890
Jones he pays the freight		7	1,4	zd
Jonker	<i>Nederland</i>			
Jonkatron Minibatch - Het professionele hart voor elke weeg- en doseerinstallatie		46	26,6	1982
Jouan	<i>Frankrijk</i>			
Programme 1961 - Single-Pan Analytical balance without knives type Vivancil 357 [2 pp.]		6	4,5	1961
Juban	<i>Frankrijk</i>			
Instruments de pesage - fabrique spéciale de romaines de toutes formes et systèmes		1	0,8	1874
Juliard-Dunial	<i>Frankreich</i>			
Neurungen an Dunial'schen Waagen [patent DE20210]		4	0,4	1882-11
Jung AG, R.	<i>Duitsland</i>			
Zweiarmige Torsionswaage - Nach Dr. Tausz DP - R. Jung AG - Heidelberg - Fabrik für Präzisionsapparate		4	1,9	1952
Zweiarmige Torsionswaage		4	1,4	1957
[torsiebalans voor meting van oppervlaktespanning] [in: té té jrg. 15 nr. 2 september oktober 1960]		1	0,1	1960
Jungeblodt	<i>Duitsland</i>			
Vorrichtung zum Registriren von Verwiegungen bei Brückenwaagen [patent DE44437]		2	0,2	1888-09
Jürgens	<i>Duitsland</i>			
Laborgeräte-Katalog '88		19	21,2	1987
Labor-Geräte-Katalog		17	17,9	1991
JWS Weights	<i>Engeland</i>			
Price List as of 1st March 2019		5	0,7	2019-03
K-PZ Waagen	<i>Duitsland</i>			



Bedrijf	K-PZ Waagen	Land	Pp.	MB	Jaar
	Präzisionswaagen - Feinwaagen - Kompaktwaagen - Stückzählwaagen - Zählwägenanlagen - Paketwaagen - Plattformwaagen - Palettenwaagen - Mobile Waagen - Handhubwaagen - Gabelstaplerwaagen - Kranwaagen - Zeigerwaagen - Rollendrucker - Code-Drucker - Etiketten-Drucker - Leihwaagenservice ... und vieles mehr		372	104,4	1991 - 1996
	Hanshubwaage Typ KPZ 71-3 Favorit / Elektro-Deichsel-Hubwaage Typ KPZ 72 / Hochhubwaage Typ KPZ 73 / Palettenwaage Typ KPZ 1 / Plattformwaage Typ KPZ 2 / Anzeige KPZ 53 / Gewichtsanzeige KPZ 56, Stückzählung / Zeigerkranwaage Typ KPZ 301 / Digital-Kranwaage Typ KPZ 402 / Lastmeßschäkel / Kompaktwaage Typ KPZ 2-02 / Mehrzweckwaage Typ KPZ 2-03 / Digitale Präzisionswaage Typ KPZ 2-03-1 / Stückzählwaage Typ KPZ 2-04 / Digitale Zählwaage Typ KPZ 2-04-1 / Feinwaage Typ KPZ 2-05 / Tischwaage Typ KPZ 2-06 / Stückzählwaage Typ KPZ 2-09 / Allgemeine Liefer- und Verkaufsbedingungen		46	21,0	1996
	Angebot KPZ 2-05-150 Feinwaage / Preisliste 6/96 KPZ Klein-, Stückzähl- und Feinwaagen		6	2,4	1996-08
	Preislisten: Stand August 1996		16	6,4	1996-08
	Wiederverkaufsrabatte / Angebot KPZ 2-05-150 Feinwaage		3	0,9	1996-08
	Digitale Mehrzweckwaage Typ: KPZ 2-03-2		2	0,8	1996-12
	Paketwaage - Palettenwaage - Plattformwaage - Handhubwaage		4	1,7	2000-10
K-Tron		<i>Verenigde Staten</i>			
	K-Tron scales measure mass, for hair-splitting accuracy [in: Analytical Chemistry, August 1981]		1	0,5	1981-08
	Die robusten Industriewaagen K-Tron Baureihe VR economy mit 3 grossen Wiegebereichen / Die präzisen Waagen K-Tron Baureihe SR economy für Labor und Industrie / Die mobilen Zählwaagen K-Tron Baureihe CSR economy / Die perfekten Zählwaagen K-Tron Baureihe CVR standard / Metallpapier-Sicherheitsdrucker [Pesa]		12	8,2	1983-03
	Sagenhaft verwandlungsfähig - die mehr als 1001 Möglichkeiten der K-Tron Computerwaagen / Umrüstung alter Waagen von 300 kg bis 60 t - TRAL - Trögelers + Altenrath		18	11,1	1984-06
	Ob in Amsterdam ... oder München - diese Computerwaagen sind an jedem Ort der Welt sofort einsetzbar		1	0,9	1987-03
Kaiser & Sievers		<i>Duitsland</i>			
	Analysewaage mit Dämpfungsvorrichtung oberhalb des Waagebalkens [octrooi DE504421A]		5	0,6	1930-08
	Preisliste über analytische und physikalische Waagen und Gewichte / Brief [5. Februar 1935] / Analytische Schnellwaage CDP II [1937 ?] / CDPk II		43	45,5	1931-10
	[Brief van Kaiser & Sievers aan prof. E. Moles, Madrid] [bron: https://www.biblioteca.iqfr.csic.es/images/Documentacion/Instituto-Nacional-Fisica-Quimica/Enrique-Moles/1933---Kaiser--Sievers-Balanza-1843.pdf]		1	1,1	1933-02
	[brief over Kaiser & Sievers aan prof. E. Moles] [bron: https://www.biblioteca.iqfr.csic.es/images/Documentacion/Instituto-Nacional-Fisica-Quimica/Enrique-Moles/1933---Agencia-de-aduanas-Balanzas-KS.pdf]		1	1,0	1933-03
	Waagen [Anzeige aus Gorbach: Die Mikrowaage]		1	0,3	1936
	Analytische Feinwaage [Gebrauchsmuster DE1463236]		7	0,7	1939-04
	[certificaat van Juan Sancho Gomez, universiteit van Murcia, over Kaiser & Sievers balansen van prof. E. Moles] [bron: https://www.biblioteca.iqfr.csic.es/images/Documentacion/Instituto-Nacional-Fisica-Quimica/Enrique-Moles/1946---Certificado-Juan-Sancho-Gomez.pdf]		1	0,7	1946
	Analysewaage [Gebrauchsmuster DE1658792]		6	0,8	1953-07
Kallmeyer		<i>Duitsland</i>			
	Neurungen an einer oberhalbigen Tafelwaage mit Schiebegewicht [patent DE15312]		4	0,2	1881-11
Kappadue		<i>Spanje</i>			
	balanzas de precisión		7	1,7	1970s
Karlowski		<i>Duitsland</i>			
	Controlwaage mit selbstthätiger Controlkarten-Ausgabe [patent DE82227]		5	0,7	1895-07
Kästner		<i>Duitsland</i>			
	Selbstthätige Waage, bei welcher die innere Einlaufklappe im geöffneten Zustande unmittelbar von der Lastschale emporgehalten wird [patent DE134409]		8	0,9	1902-11
Kats		<i>Nederland</i>			
	[6 maatkolven 100 ccm]		1	0,2	1948-08
Kattentidt		<i>Duitsland</i>			
	Vorrichtung zur Vermeidung von Stößen bei selbstthätigen Waagen mit Trommel [octrooi DE82226]		7	0,3	1894-12
Keinath		<i>Duitsland</i>			
	Geehrter Herr Aichmeister! [Präzisions-Waagen]		2	1,3	zd
Kelecom-Ronse		<i>België</i>			
	Draagbare brugwagen / Tarif Général Des Balances à Bascule de differens calibres et formes [Gend, 1 Mai 1830] / Tarif General Des Balances à Bascule de differens Calibres et formes [ongedateerd] / [tekening van bascule, vermoedelijk uit een oudere prijscourant]		8	27,7	1830 ca
Keller		<i>Duitsland ?</i>			



Bedrijf Keller	Land	Pp.	MB	Jaar
Firma Charles Goffin - wetenschappelijke instrumenten - Met de Keller 0e-2 snelwegende precisie balans weegt U nog sneller en accurater		2	4,2	1953
Metzgerei- und Wursterei-Waagen		2	2,2	1960s
Keller Druck	<i>Zwitserland</i>			
Piezoresistiver Krafttransmitter Serie FA-23 - FA-33 X		1	0,1	2004
Keller Spezialtechnik	<i>Duitsland</i>			
[Octrooiaanvraag NL7400206A] Elektromechanische weegschaal		6	0,3	1974-01
Kensberg & Ulbrich	<i>Duitsland</i>			
Katalog Nr. 28 über chemische, pharmaceutische und bakteriologische Apparate		7	6,0	1914
Kent	<i>Engeland</i>			
Ring balance meters - flow recorder type RTE/D, RTE/ID		2	1,1	zd
Kern	<i>Duitsland</i>			
1885. Preis-Verzeichniss von Gottl. Kern & Sohn in Ebingen Württemberg		32	1,8	1885
Präcisions-Waagen und Gewichte von Gottl. Kern & Sohn in Ebingen Württemberg Germany Allemagne - 1900		73	46,5	1900
Illustrated Pricelist of / Catalogue illustré de / Gottl. Kern & Sohn Ebingen / 1909		148	128,4	1909
Preisliste Nr. 18 über Analysen- und Präzisions-Waagen sowie Gewichte und über Neigungswaagen sowie chemisch-pharmazeutische Geräte		195	190,7	1930s
Gebrauchsanweisung für Waagen zur Bestimmung des spezifischen Gewichts von Flüssigkeiten und festen Körpern / Gebrauchsanweisung für Waagen zur Bestimmung des spezifischen Gewichts von Flüssigkeiten		2	2,4	1950ca
Probier-Waagen - Analysen-Waagen - Zentrifugenglas-Waagen - Präzisions-, Apotheker- und Handverkaufs-Waagen - Präzisions-Balkenbrief- u. Päckchen-Waagen - Analytische und Präzisions- Gewichte - Getreideprober und Pillenmaschinen - Nr. 11150		19	54,4	1950s
Balances d'analyse - Balances de précision - balnaces de densité		4	4,2	1960s
Balances d'analyse; Balances de précision; Balances de densité		6	6,9	1960s
Sartorius 1500 Präzisionswaage herstellen		64	22,5	1962
Sartorius 1300 Präzisionswaage herstellen		13	4,1	1964
Kern - Apothekerwaagen - Pillenmaschinen		4	3,0	1965
Katalog Nr. 65		28	7,2	1965
12 V Analysenwaage eichfähig		2	3,3	1965 ca
Kern 110/10 -/20 -/30 -/40 Präzisionswaage [+ prijslijst 1 maart 1967]		28	26,3	1967
Catalogue No. 68 - Preisliste gültig ab 1. Oktober 1969		45	18,9	1968 - 1969
Kern 110/50, 110/53 Mittelschalige Analysenwaage		8	8,8	1970
270 Taschen-Diamantwaage / 272 Taschen-Diamantwaage		2	0,5	1970
Preisliste Nr. 6702 gültig ab 1. Juni 1970 [met prijsvergelijking met Mettler en Sartorius]		2	0,9	1970-06
Getreideprober 1/4 Liter - Getreideprober 1 Liter		4	2,3	1970s
12 V Analysenwaage - eichfähig		2	3,3	1970s
Kern 1180 Infrarot-Feuchtigkeitsmessen [Gronert]		2	1,7	1970s
[losbladige catalogus]		68	58,9	1971
Präzisionswaage 160 - 161 - 162		1	0,9	1971
182 Präzisions-Handverkaufswaage / 188 Tarierwaage		2	0,5	1971
201 Dichtewaage nach Westphal für Flüssigkeiten und Feststoffe / 202 Dichtewaage nach Westphal für Flüssigkeiten		2	0,5	1971
203/2 Dichtewaage für Flüssigkeiten und Feststoffe		2	0,6	1971
250 Präzisions-Handwaage / 250 A Präzisions-Handwaage		2	0,4	1971
Kern 105 Präzisionswaage		4	5,1	1972
Kern 110 Analysenwaage		12	14,0	1972
Kern 115 Präzisionswaage		2	3,1	1972
Preisliste gültig ab 15. Mai 1972 [+ aanvullingen van 15 feb. 1974]		4	3,1	1972 - 1974
Kern 110 Dichte Analysenwaage zur Dichtebestimmung		4	5,0	1973
Preisliste gültig ab 15. März 1973		3	2,3	1973
Kern 204 / Kern 205		2	0,5	1973
Preisliste gültig ab 10. Februar 1974		14	13,7	1974
Kern 110 Analysenwaage		12	16,8	1976
Kern 150/13 Präzisionswaage		2	4,4	1976
Kern 152/12 Dichtewaage		2	4,3	1976
Kern S2000 Analysenwaage		4	6,3	1976
Kern 354/30 Gewichtsatz		2	0,5	1976
Kern 150/12 Präzisionswaage (eichfähig)		2	4,8	1977
Kern 150/33 Präzisionswaage		2	4,4	1977



Bedrijf Kern	Land	Pp.	MB	Jaar
Kern 154/13 Karatwaage		2	4,7	1977
Preisliste Nr. 3771 gültig ab 1. März 1977		2	1,6	1977-03
Schiebegewichtswaagen		7	6,7	1978
Preisliste gültig ab 15. März 1978 - [4 folders over Gewichte: 313/00; 323/00; 354/30; 384/00]		12	21,2	1978
Kern 810 Präzisionswaage elektronisch		4	1,1	1978
[Katalog]		96	22,4	1978
Preisliste gültig ab 1. Juni 1979		6	6,2	1979
Kern 151/13 Präzisionswaage im Etui		2	4,4	1979
Kern 152/13 Dichtewaage		2	4,2	1979
Kern 155/13 Karatwaage im Etui		2	4,4	1979
Kern 155/13 Karatwaage im Etui		2	0,6	1979
Teilepreise Gebr. Schwarz oHG Werkzeugbau, Neukirch (Ständer, Querträger, Waagschale)		2	0,6	1979-07
Kern 151/73 Präzisionswaage im Etui		2	0,7	1980
Kern 353 Gewichtsatz		2	0,6	1980
Antikwaagen - Gottl. Kern & Sohn - Älteste deutsche Feinwaagenfabrik / Gewichtsatz - Blockgewichte		8	7,4	1980 - 1990
Kern '81' (mini-catalogus)		36	77,9	1981
Kern 156/23 Präzisions-Pulverwaage / Kern 157/23 Präzisions-Pulverwaage im Etui		2	3,3	1981
Kern 158/13 Präzisionswaage - Kern 159/13 Präzisionswaage im Etui		2	3,2	1981
Kern 150/73 Präzisionswaage		2	0,7	1981
Kern 150/76-3 Schnelldosierwaage für Gipse, Einbettmassen und Alginate		2	0,5	1981
Preisliste Nr. 1812 gültig ab 1. Januar 1981 [+ begelegende brief]		5	1,3	1981
Preisliste Nr. 4821 gültig ab 1. April 1982 [+ begelegende brief]		5	1,3	1982
Kern 172/23 173/23 Präzisionswaagen		2	5,1	1983
Kern Gewichte - Hüter der Präzision		12	2,9	1983
Preisliste Nr. 6832 gültig ab 1. Juni 1983 [+ begelegende brief] / Kern 172/23 173/23 Präzisionswaagen / Groß in Präzision Klein im Preis Kern Waagen / Kern 810/07 Analysenwaage elektronisch		19	4,4	1983
Groß in Präzision Klein im Preis Kern Waagen		7	1,8	1983
Catalogue 1984		68	10,7	1984
Antik-Waagen / Industrie-Preisliste Nr. 6847		5	1,1	1984
Antik-Waagen / Industrie-Preisliste Nr. 6848		5	1,3	1984
High Precision Low Prices Kern Balances		7	1,8	1984
Kern Weights - Guardian of Precision		12	16,2	1984
Einführung der Elektronik im Präz.-Waagenbau		8	2,5	1984-02
Industrie-Preisliste Nr. 6845 (nicht für Letztverbraucher) gültig ab 1. Juni 1984		2	1,2	1984-06
Antikwaagen		4	6,8	1985
Kern FW15 Feinwaage		2	4,7	1985
Kern 155/43 Gold- und Karatwaage im Etui		2	0,7	1985
Antikwaagen Amtlich geeicht		4	2,7	1985-10
Katalog 86 - Kern - Waagen + Gewichte		80	16,1	1986
Kern 281 Präzisions-Federwaagen / Kern 283 Präzisions-Kraftmesser [Pesola]		2	0,5	1986
Preisliste Nr. 4863 gültig ab 1. April 1986		8	1,9	1986
Preisliste Nr. 4863 gültig ab 1. April 1986		8	4,6	1986-04
Antikwaagen		8	22,2	1987
Kern Preisliste Nr. 4871 gültig ab 1. April 1987		8	2,0	1987
Preisliste Nr 4873 Antik Waagen, geeicht, gültig ab 1. April 1987		1	0,4	1987-04
Preisliste Nr. 4872 Antik Waagen, grammgenau gültig ab 1. April 1987		1	0,4	1987-04
Katalog 88		80	13,0	1988
Kern 420/42 Elektronische Präzisionswaage geeicht		2	0,5	1988
Kern Preisliste Nr. 4881 gültig ab 1. April 1988		8	2,0	1988
Präzisionswaagen für genaues Wägen im Milligrammbereich - Programm-Auszug 88/89		16	3,2	1988 - 1989
Kern Analytical balance [Sartorius 2842] + Preisvergleich mit Bosch		6	2,7	1988-06
Taschenwaage / Goldtester		3	1,2	1988-12
Kern Preisliste Nr. 6896 gültig ab 1. Juni 1989		8	2,3	1989
Präzisionswaagen für genaues Wägen im Milligrammbereich - Programm-Auszug 89/90		16	3,3	1989 - 1990
Antikwaagen		4	12,0	1990
Kern Gewichte - Hüter der Präzision		12	3,6	1990



Bedrijf Kern	Land	Pp.	MB	Jaar
Kern Preisliste Nr. 7905 gültig ab 1. Juli 1990 / Kern 460-51 Kern 462-41 Elektronische Taschenwaagen / Analysenwaage Kern 870-13 elektronisch / Kern 822 Präzisionswaage elektronisch / Kern 510 Präzisionswaage elektronisch / Kern 440-53 Präzisionswaage elektronisch / Kern 281 Präzisions-Federwaagen - Kern 283 Präzisions-Kraftmesser / Kern 172/23 173/23 Präzisionswaagen / Groß in Präzision Klein im Preis Kern Waagen / Kern 420/42 Elektronische Präzisionswaage geeicht / Kern 550-585 Präzisionswaage elektronisch / Kern Gewichte - Hüter der Präzision / Antikwaagen		60	15,5	1990
Präzisionswaagen für genaues Wägen im Milligrammbereich - Programm-Auszug 90/91		16	3,5	1990 - 1991
Bedienungsanleitung Kern 510-63		3	0,6	1990s
Kern Hängewaage CH / Laborwaage KK / Plattformwaage TB TS TT / Plattform-Industriewaage UB / Zählwaage Laborwaage 572 / Laborwaage 822 / Laborwaage 824 / Analysenwaage 870		16	6,1	1990s
Kern die älteste Feinwaagenfabrik Europas		2	0,7	1990s
Kern 440-53 Präzisionswaage elektronisch		2	0,7	1991
Kern 460-51 462-41 Elektronische Taschenwaagen		2	0,7	1991
Kern 466-41 Taschenwaage elektronisch		2	0,7	1991
Kern 572 Präzisionswaage elektronisch		2	0,7	1991
Kern 870 Präzisionswaage elektronisch		3	1,1	1991
Preisliste Nr. 9919 gültig ab 1. September 1991		8	2,4	1991
Präzisionswaagen 91/92		16	3,5	1991 - 1992
Preisvergleich elektronische Waagen Kern - Denver - Chyo		3	1,4	1991-04
Kern Preisliste Nr. 109210 gültig ab 1. Oktober 1992		8	2,4	1992
Preisvergleich Kern - Sartorius - Mettler		2	0,8	1992-10
Precision Balances '93 [incl. 3 pp. prijslijst 1 oktober 1992 voor Nederland]		27	6,9	1993
Präzisionswaagen '93		24	5,4	1993
Kern 422-42 Elektronische Goldwaage geeicht, Genauigkeitsklasse II		2	0,6	1993
Kern 430 Präzisionswaage elektronisch		2	0,8	1993
Kern 463-41 Computer-Taschenwaage elektronisch		2	0,8	1993
Kern 470 Präzisionswaage elektronisch		3	1,0	1993
Präzisionswaagen '93/94		24	5,4	1993 - 1994
Preisvergleich Kern - Sartorius - Mettler		2	0,7	1993-02
Preisvergleich Kern - Sartorius - Mettler		2	0,7	1993-03
Vergleich mit Sartorius und Mettler Basic Waagen		2	0,6	1993-08
Kern Präzisionswaagen '94		24	13,5	1994
Präzision 0,0001...1 g - KERN - Älteste Feinwaagenfabrik Europas [map]		3	0,5	1994
Preisliste PPD-941 gültig ab 1. Juni 1994 / Kern 552 / Kern 822-403 Getreideprober elektronisch eichfähig / Kern 822 Präzisionswaage elektronisch / Antikwaagen / Kern 444 Präzisionswaage elektronisch / Kern 444 Präzisionswaage elektronisch / Kern 410-11 Analysenwaage elektronisch / Kern 452-33 Taschenkaratwaage elektronisch		32	12,0	1994
Preisvergleich mit Sartorius, Mettler, Kern		6	1,9	1994-05
Kern Präzision in Vollendung		12	5,7	1995
Kern Präzisionswaagen 95/96		24	16,6	1995 - 1996
Precisie Weegschalen 95/96		24	6,4	1995 - 1996
Präzisionswaagen 95/96		24	6,0	1995 - 1996
Kern Präzisionswaagen 1996		24	16,1	1996
Präzision 0,0001...1 g		43	16,1	1996
Kern Präzisionswaagen 1996		24	5,8	1996
Kern 434 Präzisionswaagen elektronisch [150 Jahre]		2	0,8	1996
Kern 434 Präzisionswaagen elektronisch		2	0,8	1996
Kern 440 Präzisionswaagen elektronisch		2	0,8	1996
Kern 474 Präzisionswaagen elektronisch		3	1,0	1996
Kern 770 Analysenwaagen elektronisch		3	1,0	1996
Neue Eichkosten ab 1.8.1996 für Waagen		1	0,3	1996
Kern Preisliste PPDE-962 gültig ab 1. Juni 1996		12	4,6	1996
Precision Balances 96/97		24	7,1	1996 - 1997
News 97!		12	2,9	1997
Gewichte / Weights		12	5,7	1997
Preisliste PPDE-971 gültig ab 1. Juni 1997 / Price List PPDE-971 effective 1st June 1997		12	5,4	1997
Kern Präzisionswaagen 1997		24	5,6	1997
Kern 440 Präzisionswaagen elektronisch		2	0,8	1997
Kern Preisliste PPDE-972 gültig ab 1. September 1997		12	4,6	1997
Kern Themen - Historischer Teil		31	1,5	1997
Kern Laborwaagen Industriewaagen 97/98		32	7,7	1997 - 1998
Kern Laborwaagen Industriewaagen 1998		32	7,6	1998
[Vergleichung von Preise von Kern un Scaltec Waagen]		1	0,7	1998-07
Preisvergleich Kern (1998) Sartorius (2/1998)		12	3,8	1998-09



Bedrijf Kern	Land	Pp.	MB	Jaar
Gewichte / Weights		12	5,1	1999
Laboratoriumschalen - industrieschalen - 1999		32	9,5	1999
Kern Laborwaagen Industriewaagen 1999		32	7,7	1999
Kern Themen		44	10,8	1999
Kern Preisliste 1999		16	6,4	1999
[19 brochures, 23 CE-notities, 40 handleidingen, 1 beproevingshandleiding, 13 documenten met routebeschrijving, oorkonde en historie]		1206	32,3	1999 - 2001
Your DKD calibration partner when it comes to weighing techniques		8	2,6	2000
Ihr DKD-Kalibrierpartner in der Wägetechnik		10	3,2	2000
Laboratoriumweegschalen - industrieweegschalen - 2000		40	11,5	2000
2000 - Preisliste / Price list		24	10,6	2000
Kompaktwaage 440 Zählwaage - Laborwaage / Kompaktwaage 442 / Taschenwaagen / Laborwaage 470 / Laborwaage 474 / Laborwaage 572 Zählwaage - Industriewaage / Analysenwaage 770 / Kompaktwaage CB / Plattformwaage DE Paketwaage - Industriewaage - Zählwaage / Industriewaage DS Zählwaage - Kontrollwaage - Rezepturwaage / Zählwaage EC Laborwaage / Präzisionswaage EW Goldwaage - Karatwaage - Laborwaage / Laborwaage GS GJ / Kompaktwaage KB / Hängewaagen MH CH / Laborwaage PB / Infrarot Feuchtebestimmer RH 120-3 / Plattformwaage TB TS TT / Terminals Anzeigegeräte - Plattformen - Wägebrücken		38	14,3	2000
Produktanregungen anlässlich Geschäftsreise KW 19-2000 in Bayern		2	1,2	2000
Achema 2000 - Produktpolitik - Prospektsammlung - Auswertung - A&D - Mettler - Ohaus - Rhewa - Soehnle / Achema 2000 - Persönliche Zusammenfassung zur Produktpolitik		6	4,1	2000-07
Kern 2001		52	14,8	2001
Kern 2001		52	12,2	2001
Kern Preisliste 2001		28	13,0	2001
Industrial balance HUS		1	0,3	2001
Kern 2002 [Engels]		56	12,5	2002
Kern 02/03 [incl. 4 pp. prijslijst]		56	15,1	2002 - 2003
zyl. Prüfgewichte - Prüfung Bedarf - evt. Einführung [abgelehnt]		4	2,9	2002-07
2003		68	21,6	2003
Kranwaagen Serie "MCW"		2	0,1	2003
[37 handleidingen, 37 brochures]		1067	31,5	2004
Kern HUM Kranwaage		2	0,3	2004
Kern Industrie-Kranwaage - Eichung jetzt möglich		1	0,4	2005
Kranwaagen Serie MCWL "Basic"		2	0,9	2005
Waagen und Prüfservice		82	8,7	2005
Prüfgewichte und Sondergeräte - Test weights & special devices 2005		16	4,4	2005
Weegschalen en proefservice		82	8,8	2005
[Algemene catalogi: Duits, Engels, Italiaans: 246 pp. (3 documenten) / Prüfgewichte 2006: 16 pp. (1 document) / Handleidingen (Analytische balansen, hangbalansen, korenschalen, kraanwegers, platformweegschalen, pocketbalansen, telwegers): 1743 pp. (45 documenten)]		2005	77,8	2006
Kern MLS Vochtbepler		1	0,1	2006
Prüfgewichte		18	4,1	2007
Wiegehubwagen		1	0,3	2007
Hangweegschaal Kern HDB-CH		1	0,3	2007
Kern ABS/ABJ Mode d'emploi [48 pp.] / Kern CWS Mode d'emploi [48 pp.] / Kern 440 Mode d'emploi [26 pp.] / Mode d'emploi Balances suspendues électroniques [3 pp.] / Kern CPB Mode d'emploi [28 pp.] / Kern EG/EW Mode d'emploi [17 pp.] / Kern FEJ Mode d'emploi [84 pp.] / Kern GAB Mode d'emploi [19 pp.] / Mode d'emploi Balances suspendues électroniques [3 pp.] / Mode d'emploi Balance à grue [52 pp.] / Kern HUS/HUM Mode d'emploi [20 pp.] / Kern MLB50-3 Mode d'emploi [26 pp.] / Kern MLS Mode d'emploi [62 pp.] / Kern RPB Mode d'emploi [27 pp.] / Kern EW Balance de laboratoire [3 pp.] / Kern GAB Balance d'industrie [2 pp.] / Kern HCB Balance d'industrie [3 pp.] / Kern HTS Balance d'industrie [3 pp.] / Kern HUS Balance d'industrie [2 pp.]		476	17,0	2007
Mode d'emploi: CB/FCB [31 pp.] / 572 - 573 - KB - DS - FKB - FCB - PCB [28 pp.] / ALS - PLS-A01 [32 pp.] / ALT [67 pp.] / CB - FCB [30 pp.] / CM [15 pp.] / DE [36 pp.] / EW - EG-(N) - EWB [57 pp.] / EOB [14 pp.] / EOS [15 pp.] / EOB - EOE - EOS - BOBP [22 pp.] / EW - EG-(N) - EWB [57 pp.] / FEJ-A05 [6 pp.] / FIS [58 pp.] / 572 - 573 - KB - DS - FKB - FCB - PCB [28 pp.] / NDE [29 pp.] / KTP [36 pp.] / TCB [2 pp.] / TCE [2 pp.] / UTEP - UTNN [11 pp.] / VB - BVBP [43 pp.] / WTB-BA [18 pp.] / VHB - VHS [17 pp.] / CXB - CXP [45 pp.] / EOB - EOE - EOS - BOBP [22 pp.] / PLE [59 pp.] / MBP [21 pp.] / MBE [14 pp.] / MGB [8 pp.] / MFB [13 pp.] Brochures: 440 [5 pp.] / 572 - 573 [3 pp.] / ABS - ABJ [3 pp.] / ALS - ALJ [2 pp.] / ALT [1 p.] / FCB - CB [1 p.] / CH [3 pp.] / CM - TEB [2 pp.] / CPB [1 p.] / CWS [1 p.] / DE [2 pp.] / DS [1 p.] / EW - EG-(N) [2 pp.] / EOB [4 pp.] / EOS [2 pp.] / EOB [2 pp.] / EW - EG-(N) [2 pp.] / FCB - CB [1 p.] / FEJ [2 pp.] / FIS [1 p.] / FOB [1 p.] / KB [1 p.] / MLB [1 p.] / NDE [1 p.] / RPB [1 p.] / STB [1 p.] / TCB [2 pp.] / TEE - TCB - TCE [1 p.] / UTEP - UTNN [1 p.] / VB [1 p.] / WTB [1 p.] / VHB - VHS [1 p.] / CXB [1 p.] / FWN [1 p.] / NTEP - NTNN [1 p.] / EOE - BOBP [1 p.] / 442 - PLE [1 p.] / VOB [1 p.] / MLS [1 p.] / MBP [2 pp.] / MBB [2 pp.] / MBE [2 p p.] / MGB [2 pp.] / MFB [2 pp.] / MCP [2 pp.]	909	73,9	2008	
Zählwaage VC / Plattformwaage DE		3	1,1	2008
Mode d'emploi: MPP - MTP - MWP - MCP [38 pp.] / MPS - MTS - MXS - MWS [36 pp.] / MPB - MXS [24 pp.] / CXB - CXP [45 pp.] Brochure: EMB [1 p.] / CXP [1 p.]		145	8,9	2009
DKD Kalibrier-Service 2010/11 - Waage, Prüfgewicht, Kraft ... und mehr		16	4,2	2010



Bedrijf Kern	Land	Pp.	MB	Jaar
Waagen Lexikon von BeWA-tec - Mit freundlicher Unterstützung der Firma Kern		15	1,2	2010
Waagen & Prüfservice für Labor, Industrie und Lebensmittel 2011		154	14,8	2011
Zubehör / Tischwaagen / Zählwaagen - Zählsysteme / Auswertegeräte - Wägebrücken / DKD-Kalibrierservice / Boden-, Paletten-, Durchfahrwaagen / Hänge- und Kranwaagen / Feuchtebestimmer / Plattformwaagen / Taschenwaagen / Präzisionswaagen / Preisrechende Waagen / Medizinische Waagen / Lebensmittel - Professionelle Wägelösungen für die Lebensmittelbranche / Industrie - Stark und mobil - Waagen für den Schwerlastbereich / Industrie - Waagen und Wägesysteme von Profis für Profis / Labor - Präzisionswaagen für Profis		257	80,3	2011
440 / 572 - 573 / ALS - ALJ / DE-D / EWB / GAB-N / HFB / HFM / HUM / HUS / IFB / IKT / MBB Babywaage / MBP Babywaage / MCB Stuhlwaage / MCP Stuhlwaage / MPP Personenwaage / MPS Personenwaage / MTP Stehhilfwaage / MTS Stehhilfwaage / MWS Rollstuhlwaage / MXS Adipositaswaage / PKP / SFB / VFS / VHB / VHE-N / VHM / VHS / VHT		59	22,5	2011
Medizinische Waagen		11	0,7	2012
Präzisionswaage PKT / PLS - PLJ		5	3,4	2012
27 documenten over: DKD Kalibrier-Service / Medizinische Waagen / Zubehör / Analysenwaagen / Tischwaagen / Zählwaagen - Zählsysteme / Auswertegeräte - Wägebrücken / DKD-Kalibrierservice / Bodenwaagen - Palettenwaagen - Durchfahrwaagen / Hängewaagen - Kranwaagen / Feuchtebestimmer / Wiegehubwagen / Plattformwaagen / Taschenwaagen / Präzisionswaagen / Preisrechende Waagen / Edelstahl - IP56..67-Schutz / Prüfgewichte / Waagen & Prüfservice / Messtechnik / Lebensmittel / Industrie bis 10 t / Industrie bis 300 kg / Schmuck / Labor / Medizinische Waagen / Arbeitssicherheit		570	193,5	2013
27 documenten over: DKD Kalibrier-Service / Medizinische Waagen / Zubehör / Analysenwaagen / Tischwaagen / Zählwaagen - Zählsysteme / Auswertegeräte - Wägebrücken / DKD-Kalibrierservice / Bodenwaagen - Palettenwaagen - Durchfahrwaagen / Hängewaagen - Kranwaagen / Feuchtebestimmer / Wiegehubwagen / Plattformwaagen / Taschenwaagen / Präzisionswaagen / Preisrechende Waagen / Edelstahl - IP56..67-Schutz / Prüfgewichte / Waagen & Prüfservice / Messtechnik / Lebensmittel / Industrie bis 10 t / Industrie bis 300 kg / Schmuck / Labor / Medizinische Waagen / Arbeitssicherheit		570	193,5	2013
Medizinische Waagen 2014 [58 pp.] / Waagen & Prüfservice 2014 [170 pp.] / Ein Zwerg sucht sein Gewicht [40 pp.] / Kern - 1844 bis heute [20 pp.] / Industrie 2014 [18 pp.] / Industrie 2014 [18 pp.] / Medizinische Waagen 2014 [32 pp.]		374	75,5	2014
Kern - de 1844 à nos jours / Kern - 1844 to today / Kern dal 1844 ad oggi		60	11,9	2014
Zubehör [14 pp.] / Analysenwaagen [14 pp.] / Tischwaagen [16 pp.] / Zählwaagen - Zählsysteme - spezielle Inventurwaagen [18 pp.] / Auswertegeräte - Plattformen - Wägebrücken [15 pp.] / Kalibrierservice [11 pp.] / Bodenwaagen - Palettenwaagen - durchfahrwaagen [16 pp.] / Hängewaagen - Kranwaagen [14 pp.] / Feuchtebestimmer [10 pp.] / Wiegehubwagen [10 pp.] / Plattformwaagen [23 pp.] / Taschenwaagen [7 pp.] / Präzisionswaagen [38 pp.] / Preisrechende Waagen [8 pp.] / Edelstahl - Staub- und Spritzwasserschutz IP65...68 [14 pp.] / Prüfgewichte [25 pp.] / Waagen & Prüfservice [194 pp.]		505	90,7	2015
Waagen für die Lebensmittel-Industrie / Zubehör / Analysenwaagen / Achslastwaagen / Tischwaagen / Zählwaagen / Auswertegeräte / DAkkS-Kalibrierservice (DKD) / Bodenwaagen / Feuchtebestimmer / Wiegehubwagen / Paketwaagen / Taschenwaagen / Präzisionswaagen / Preisrechende Waagen / Sondergeräte / Edelstahl - Staub- und Spritzwasserschutz IP65...68 / Waagen & Prüfservice / Medizinische Waagen / Sauter Messtechnik		659	152,0	2016
[1881 documenten over weegschalen en gewichten]		2039	431,5	2016
Waagen & Prüfservice für Labor, Industrie und die Food-Branche / Balances & service de contrôle pour laboratoire, industrie et l'industrie alimentaire		412	42,0	2017
175 Jahre Jern & Sohn / 175 aniversario de Kern & Sohn / 175 ans de Kern & Sohn / 175 years of Kern & Sohn / 175 anni di Kern & Sohn		120	36,9	2019
Waagen & Prüfservice / Medizinische Waagen / Mikroskope & Refraktometer / Messtechnik & Prüfservice		504	50,7	2021
[Produktverzicht, losse folders, 2497 stuks]		2497	606,5	2021
EasyTouch / Prüfgewichte / Wiegesysteme Industrie 4.0 / Food / Preisrechende Waagen / Präzisionswaagen / Taschenwaagen / Paketwaagen / Wiegehubwagen / Feuchtebestimmer / Hängewaagen / Bodenwaagen / Auswertegeräte / DAkkS-Kalibrierservice / Zählwaagen / Tischwaagen / Analysenwaagen / Zubehör / Kern Prüfdienst [19 documenten]		343	54,9	2022
Produktübersicht [2433 Einzeldokumente]		3088	65,0	2022
Waagen & Prüfservice 23 [226 pp.] / Medizinische Waagen 23 [66 pp.] / Messtechnik & Prüfservice 23 [104 pp.]		396	42,4	2023
Kett	<i>Japan</i>			
Humidimetro de lectura directa % a rayos infrarrojos Kett Modelo F-1-A		2	1,1	1975-03
Keverling & Co	<i>Nederland</i>			
(rekening) [briefhoofd]		1	0,5	1924
Keylard	<i>Nederland</i>			
Prijslijst per 1-4-1978: Suprema, Ishida, Murakami,		10	4,9	1978-04
Prijslijst per 1-1-1984 TEC R 5 - BR 5		1	0,7	1984-01
TEC industriële weegautomatisering		6	56,0	zd
AD 2000 on-line indikator		2	0,9	zd
AT 4322 telweegschaal		2	1,0	zd
Industrie-Kloksnelweger Type K3 [prijzen doorgestreept]		1	0,5	zd
Industrie-Kloksnelweger Type K3 [prijzen overgeplakt / meer dan 2000 in gebruik]		1	0,5	zd



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Keylard				
Industrie-kloksnelweger Type K3, meer dan 2000 in gebruik		1	0,6	zd
Efficiënt wegen met precisie / Electronische telweegschaal KEY-series / KEY-5000w KEY-1200/12K / KEY-30K / KEY-600w		6	2,8	zd
Kibble	<i>Engeland</i>			
Neurungen an automatischen und anderen Wäge- und Messmaschinen und den damit verbundenen Apparaten [patent DE15527]		10	1,1	1881-10
Kienholz	<i>Duitsland</i>			
Ausrückvorrichtung an Federwaage [patent DE83003]		5	0,4	1895-02
Kievits & Co	<i>Nederland</i>			
Tube-vul- en sluitmachine		1	0,8	1940s
Beschrijving Exacta afweegmachine Type Ws		2	1,2	1944ca
Beschrijving Exacta afweegmachine Type Wp / [typeplaat uit technische tekening]		2	1,2	1944ca
Kind	<i>Duitsland</i>			
Preis-Liste über Waagen.		44	40,8	1913
King	<i>Verenigde Staten</i>			
Tailored for textiles - Catalog 2011		112	4,1	2011
Kipp & Zonen	<i>Nederland</i>			
[brief, op envelop Becker's Sons balans]		2	0,7	1895-05
Meetinstrumenten - Prijscourant No. 4 van meetinstrumenten		7	6,1	1920s?
Chemische catalogus - 1830-1930		27	29,3	1930
Prijslijst behorende bij de chemische catalogus uitgegeven voorjaar 1930		8	3,0	1930
Kircher	<i>Duitsland</i>			
Spezialwaagen für Bäckereien und Konditoreien		2	1,4	1966-11
Laufgewichts-Küchenwaagen / Personen-Waagen		3	1,6	1979-01
Kircher & Söhnle	<i>Duitsland</i>			
Neue Grundpreisliste Nr. 21 für Qualitäts NORMA Waagen		6	8,0	1930s
Kistler	<i>Duitsland</i>			
Preis-Liste über Präzisions-Waagen u. Gewichte / Postkarte [1904] / Sonderdruck Neue Drogisten-Zeitung [13. Juli 1902]		93	119,9	1902
Preis-Liste der Firma G. Kistler Ebingen - Inh.: E. & C. Schaal, Württemberg über Chemisch-analytische Waagen sowie verschiedene Sorten Präzisions-Waagen und Gewichte - chemisch-pharmaceutische Geräte etc. für Chemie, Physik, Pharmacie, Handel und Gewerbe [incl. Rabatliste, brief uit 1908 en retour envelop]		117	52,7	1908
Kleemann	<i>Duitsland</i>			
Wasser-Volumen-Waage [patent DE5931]		6	0,7	1879-08
Klein	<i>Duitsland</i>			
Eine Kapital-Anlage ohne Risiko mit restloser Rückzahlung unter unerreichter Verzinsung liegt in Ihrer Hand! (Personenwaage)		3	1,5	z.d.
Klompé	<i>Nederland</i>			
Voor Kantoor. Verdeeling zuiver. Posttarief voor Nederland - Buitenland en Oost- en West-Indië op de schaal gebrand.		1	0,4	z.d.
Knott	<i>Verenigde Staten</i>			
Catalogue Scientific Instruments - general science, physics-chemistry, biology. Scientific Instruments - Catalogue 26 [van belang in PDF: pp. 28 - 38]		332	75,5	1921
Köberl, Hermann	<i>Oostenrijk</i>			
Der Traum jeder klugen Hausfrau... - eine HK Küchenwaage		2	1,8	1950s ?
Kohl, Max	<i>Duitsland</i>			
Preisliste Nr. 50, Band II und III - Physikalische Apparate		39	231,3	1912
Preisliste Nr. 100, Band 1. Unterrichts- und Laboratorien-Möbel für physikalische, chemische und biologische Lehrräume und Laboratorien [van belang in PDF: pp. 87 - 100]		118	42,9	1925
Preisliste Nr. 50, Band IV - Physikalische Apparate		25	35,5	1925 - 1926
Preisliste Nr. 100, Band III. Physikalische Apparate aus den Gebieten der Wärme, Meteorologie, Kosmologie, des Magnetismus und der Elektrizität		373	129,1	1926
Preisliste Nr. 100, Band III - Physikalische Apparate aus den Gebieten der Wärme, Meteorologie, Kosmologie, des Magnetismus und der Elektrizität [+ prijslijsten 1932 en 1933]		24	32,3	1926 - 1933
Preisliste Nr. 100, Band II. Physikalische Apparate aus den Gebieten der Mechanik fester, flüssiger und gasförmiger Körper, der Wellenlehre, Akustik und Optik [van belang in PDF: p. 52]		256	88,4	1928



Bedrijf Kohl, Max	Land	Pp.	MB	Jaar
Selbsttätiger Festigkeits- und Dehnungsprüfer für Garne und Kunstseide - Listen-Nr. 7700		4	4,0	1936-
Textil-Prüfapparate - Liste T210/I Apparate zur Garnnummernbestimmung - Liste T210/II Waagen für die Textil- und verwandte Industrien - Liste T210/III Allgemeine Geräte und Instrumente für die Textilprüfung - Liste T210/IV Festigkeits- und Dehnungsprüfer - Druckschrift T212 Was ist bei der Bestellung eines Festigkeits- u. Dehnungs-Prüfapparates betreffs der Norm DIN/DVM 3801 zu beachten? - T209 Selbsttätiger Festigkeits- und Dehnungsprüfer für Garne und Kunstseide [15. Juli 1948]		85	26,1	1938
Textil-Prüfapparate - Gebrauchsanweisung zum Lambrecht Polymer - Liste T 210/III Allgemeine Geräte und Instrumente für die Textilprüfung - Preisblatt zur Liste T 210/III [239] - Liste T210/II Waagen für die Textil- und verwandte Industrien - Preisblatt zur Liste T 210/II [538] - Liste T210/I Apparate zur Garnnummernbestimmung - Preisblatt zur Liste T 210/I [438]		84	35,5	1939
Köhler, Fritz	<i>Duitsland</i>			
1909 Physico- Photo- Chemische Apparate		5	0,9	1909
Kolesch & Co	<i>Verenigde Staten</i>			
Illustrated Catalogue and Price-List		31	17,5	1917
Kollmann, Brüder	<i>Oostenrijk</i>			
Haus- und Küchengeräte- Erzeugung, Zieh-, Press- und Stanzartikel		6	6,1	1953
Kolsch	<i>Duitsland</i>			
Brückenwaage [patent DE120748]		3	0,2	1900-09
Kolsters	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL4142CC] Balans tot het rechtstreeks bepalen van het soortelijk gewicht van vaste stoffen		5	0,4	1916-07
Kopp & Haberland	<i>Duitsland</i>			
Neuerung an der Gelenkverbindung der Tafelwaagen [octrooi DE11702]		3	0,1	1880-12
Neurungen an Decimal-Tischwaagen [octrooi DE11915]		5	0,2	1880-12
Spezialliste für Laufgewichts-Brückenwaagen		4	4,8	1920-01
Béranger-Waagen mit Doppel-Schalenträgern und tiefliegenden vernickelten Zeigern		2	2,6	1928
Béranger-Tafelwaagen		2	3,6	1929-11
Laufgewichts-Brückenwaagen - No. 128		4	6,3	1929-11
Dezimal-Brückenwaage mit Doppel-Traghebel - No. 110		2	3,1	1929-12
Neue fahrbare eiserne Spezial-Waagen mit Kippmulde aus Eisenblech, für Kohlen, Kartoffeln, Getreide usw.		2	1,6	1929-12
Liste Nr. 24 - Hölzerne dezimal-Brückenwaagen		4	5,8	1930
Kopp & Haberland, Oschatz i. Sa. - Spezialfabrik für Waagen aller Art - Gegr. 1872		12	11,8	1930s
Haupterzeugnisse eines 60 jährigen Spezialwaagenbaues [2 folders]		4	6,0	1930s
Liste Nr. 39 - Kasten-Waagen im Béranger-System		2	1,8	1930s
Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen - No. 205		5	6,2	1930s
Liste Nr. 31 - "Regina" unsere neue eiserne Küchen-Laufgewichtswaage Nr. 163		2	1,1	1930s
Haupterzeugnisse eines 60 jährigen Spezialwaagenbaues		2	2,4	1930s
[catalogus]		14	4,8	1930s
Fuhrwerks-Brücken-Waagen in Steinfundament oder Eisenbett		4	3,0	1931-05
Stangen-Waagen - Hölzerne Dezimal-Tischwaage oder Laufgewichts-Tischwaage - No. 152		2	2,6	1931-06
Eichfähige Laufgewichts-Personenwaagen mit Doppel-Traghebel - No. 156		1	1,4	1931-10
Laufgewichts-Tischwaagen, ganz aus Eisen (Sogenannte Säuglings- oder Kinderwaagen) - Dezimal-Tischwaagen - No. 147		2	3,2	1931-11
Liste Nr. 13: Waagen zur Bestimmung des Stärkegehalts der Kartoffeln / Liste Nr. 15: Fahrbare eiserne Spezial-Waagen / Liste Nr. 17: Eiserne Dezimal-Brückenwaagen / Liste Nr. 20: Solide Küchen-Laufgewichts-Waagen / Liste Nr. 22: Gleicharmige, unterschalige Balkenwaagen / Liste Nr. 23: Eichfähige Laufgewichts-Personenwaagen / Liste Nr. 24: Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen / Liste Nr. 25: Béranger-Waagen / Liste Nr. 26: Vieh-Waagen / Liste Nr. 27: Die moderne niedrige und stiftlose Béranger-Tafelwaage / Liste Nr. 28: Stangen-Waagen / Liste Nr. 29: Gleicharmige, unterschalige Balkenwaagen / Liste Nr. 33a: Spezial-Liste für Gewichte / Liste Nr. 34: Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen / Liste Nr. 36: Eichfähige Stangenschnellwaagen / Liste Nr. 37a: Gleicharmige, unterschalige Balkenwaagen / Liste Nr. 43: Béranger-Tafelwaage / Liste Nr. 44: Kinder- und Haushalt-Laufgewichtswaage / Liste Nr. 146: Gleicharmige, unterschalige Balkenwaagen / (Nr. 152) Stangen-Waagen / (Nr. 156) Eichfähige Laufgewichts-Personenwaagen / (Nr. 147) Laufgewichts-Tischwaagen, ganz aus Eisen / Liste Nr. 201 Béranger-Waagen / Liste Nr. 212: Billige Laufgewichts-Brückenwaagen		68	63,8	1931-1936
Liste Nr. 207 - Vieh-Waagen		4	5,4	1932-08
Liste Nr. 208A - Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen in Standardausführung		7	7,4	1932-09
Liste Nr. 10 - Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen		4	6,1	1932-12
Hölzerne Dezimalbrückenwaagen in Standardausführung nach den neuen Eichbestimmungen ab 1. Januar 1933		2	1,5	1933
Turmwaagen führen!		37	34,4	1933 - 1939
Liste Nr. 212 - Billige Laufgewichts-Brückenwaagen Nr. 51F		2	3,3	1933-07
Liste Nr. 25 Béranger-Waagen		2	2,3	1933-09



Bedrijf	Kopp & Haberland	Land	Pp.	MB	Jaar
	Liste Nr. 27 - Die moderne niedrige und stiftlose Béranger-Tafelwaage		4	4,3	1933-09
	Liste Nr. 20 - Solide Küchen-Laufgewichts-Waagen		4	5,5	1933-10
	Liste Nr. 28 - Stangen-Waagen - Hölzerne Dezimaltschwaage oder Laufgewichtstischwaage		2	2,6	1933-10
	Haupterzeugnisse aus unserem 60jährigen Spezialwaagenbau - Waagen aller Art für: Haus und Küche, Handel und Gewerbe, Industrie und Landwirtschaft, Verkehr und Export		16	4,9	1934 ca.
	Liste Nr. 36 - Eichfähige Stangenschnellwaagen zur Milchkontrolle, Eierverwiegung usw.		2	1,7	1935-04
	Liste Nr. 35 - Vieh-Waagen Im Laufgewicht- und Dezimal-System mit Doppeltraghebel		4	3,5	1935-09
	Liste Nr. 38a - Billige Laufgewichts-Brückenwaagen Nr. 351		4	3,6	1935-11
	Liste Nr. 40 - Laufgewichts-Tischwaagen		1	0,8	1935-11
	Liste Nr. 28 - Stangen-Waagen - Hölzerne Dezimaltschwaage oder Laufgewichtstischwaage		2	1,5	1935-12
	Liste Nr. 27 - Die moderne niedrige und stiftlose Béranger-Tafelwaage		5	4,5	1935-12
	Liste Nr. 34 - Fahrbare eiserne Spezial-Waagen / Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen [dundruk]		2	1,7	1936 ca
	Liste Nr. 34 - Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen		5	5,0	1936-01
	Liste Nr. 32a - Eichfähige Laufgewichts-Personenwaagen mit Doppel-Traghebel		2	1,6	1936-01
	Liste Nr. 42 - Eiserne Küchen-Laufgewichts-Waagen		2	1,4	1936-01
	Liste Nr. 33a - Spezial-Liste für Gewichte		2	1,4	1936-02
	Liste Nr. 35 - Vieh-Waagen		4	5,8	1936-03
	Liste Nr. 49 - Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen in Handels-Ausführung		4	6,5	1936-08
	Liste Nr. 37b - Gleicharmige, unterschalige Balkenwaagen - Säulenwaagen		2	2,6	1936-08
	Liste Nr. 57 - Fuhrwerks-Waagen in Laufgewichts-Bauart in Steinfundament oder mit Profilstahlbett		4	4,8	1937-04
	Liste Nr. 54 - Dezimal-Tischwaagen aus Eisen		2	2,8	1937-10
	Liste Nr. 65 - Stangen-Schnellwaagen		4	5,3	1937-11
	Liste Nr. 71 - Die moderne, niedrige und stiftlose Béranger-Tafelwaage		4	5,6	1938-03
	Liste Nr. 77 - Kinder- und Haushalt-Laufgewichtswaage "Turm-Kombination"		4	6,0	1938-04
	Staffel über die zur Zeit zulässigen Rabatte		2	2,0	1938-04
	Liste Nr. 81 - Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen In Handels-Ausführung		4	6,0	1938-07
	Liste Nr. 83 - Billige Laufgewichts-Brückenwaagen Nr. 351		4	5,7	1938-11
	Liste Nr. 84 - Dezimal-Brückenwaagen In Ganzstahlbauart		2	2,6	1938-12
	Liste Nr. 73 - Unsere neue Turm-Laufgewichtswaage		2	1,6	1939-01
	Liste Nr. 86 - Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen In Handels-Ausführung		4	4,4	1939-12
	Liste Nr. 97 - Billige Laufgewichts-Brückenwaagen Nr. 351		4	5,8	1940-03
	Angebot [Dezimalwaage]		1	0,9	1940-05
	Liste Nr. 99 - Hölzerne Dezimal-Brückenwaagen In Handels-Ausführung		4	6,4	1940-08
	Béranger-Kastenwaage im feuerverzinkten Eisenblech-Gehäuse		1	0,6	zd
	Modell Buz - Dezimalwaage mit Unterzug und Sicherheitswinkeln		1	0,4	zd
	Béranger-Kastenwaage im feuerverzinkten Eisenblech-Gehäuse		1	0,4	zd
	Laufgewichtswaage mit Doppel-Traghebel		1	0,4	zd
Korput, A. van der		<i>Nederland</i>			
	Korput's kwadrant papierwegers - zakgramweger in etui - Korput's kwadrant wegers		2	2,0	1940 - 1945
	BK universal quadrant scale code 20 / Quadrant papierweger gebruiksaanwijzing		3	1,2	1970s
	Zakgramweger in etui - pocket quadrant scale type - balance de poche - taschenwaage in etui - balanza de bolsillo en estuche		2	3,2	1970s
Köstler		<i>Duitsland</i>			
	Liste 28/38 Waagen aller Art		4	4,9	1930s
	Liste 28/39 Waagen aller Art		4	6,1	1930s
Kramm, Gebr.		<i>Duitsland</i>			
	Liste 18		1	1,2	1934-01
	Liste 31		1	1,1	1934-08
	Liste 34		1	1,2	1934-08
	Liste 44		1	1,2	1936-01
Kraut & Meienborn		<i>Duitsland</i>			
	Preisliste Nr. 123 [zonder prijzen, plus gestencilde prijslijst]		3	2,5	1924
Kron Scale		<i>Verenigde Staten</i>			
	The Kron Scale - Automatic - Springless - "Load and Look" - Catalog No. 6 - 1920		66	12,2	1920
Krug & Kiesler		<i>Duitsland</i>			
	Fleischwiegemaschine [patent DE117735]		3	0,4	1901-02
Krupp		<i>Duitsland</i>			



Bedrijf Krupp	Land	Pp.	MB	Jaar
[Octrooi NL6930CC] Weegschaal, voornamelijk voor postpakketten, met een stempelinrichting, waarbij een wijzervormige hefboom als aanslag dient voor de onafhankelijk van de weegschaal draaibare typentrommel		5	0,4	1920-07
Krupps	<i>Duitsland</i>			
Liste Nr. 30 b - Oberschalige Tafelwaagen (System Béranger)		2	3,1	1930
... und das ist die Krups 300 - die deutsche Qualitätswaage		2	1,3	1930s
Liste Nr. 35 - Robert Krups, Solingen-Wald - Erzeugnisse: Waagen, Gewichte, Hauswirtschaftliche Gegenstände / Vordruck 35d		8	6,8	1930s
Das ist die Waage die jeder Witterung trotzt! [Krupps 701]		2	2,4	1930s
Krupps Personen- und Gepäck-Zeigerwaage No. 960		1	0,8	1930s
Das ist die Waage die jeder Witterung trotzt! [Krupps 701]		2	1,3	1930s
Die Krups Nova		2	0,8	1930s
Roberval-Haushaltwaage No. 457 No. 458		2	1,0	1930s
Robert Krups - Solingen-Wald - Erzeugnisse: Waagen - Gewichte - Hauswirtschaftliche Maschinen - Ausgabe 31a		40	22,5	1931
Neue "Roberval"-Haushaltwaagen - Liste 31g		1	0,8	1931
Neuheiten in Roberval-Haushaltwaagen - Liste 34a		1	1,1	1934
Krupps' Wirtschaftswaagen - Liste No. 34f		1	0,7	1934
Preisliste über Gewichte in Eisen und Messing, lose und in Kästen - Liste 35g		1	1,2	1935
Liste Nr. 35f KRUPS' Wirtschaftswaagen		1	2,0	1935
Anlageblatt zur Preisliste Nr. 37 (Vordruck 37a) / Liste Nr. 37 "Krupps"-Wirtschaftswaagen, Tragkraft 10 kg		5	7,1	1937
Waagen Preisliste W 1/63		6	5,3	1963
Keukenkarweitjes snel verricht		1	0,6	1968-11
Erfolgversprechende Krups-Neuheiten Herbst 1972		4	4,3	1972
de Krups Addigramm		1	0,5	1973
Krupps-Geräte für Küche und Tisch - Gültig ab 1.2.1973		4	3,3	1973-02
Krupps-Geräte für Küche und Tisch - Gültig ab 18.2.1973 [groothandelslijst]		4	3,3	1973-02
Kruspe	<i>Duitsland</i>			
Präzisionswaage nach Art des Elektrodynamometers [patent DE102936]		3	0,3	1899-05
Kubota	<i>Japan</i>			
KA-10 Series		4	2,2	1989-05
KL-HS Series		2	1,4	1989-10
KL-10-S Series		2	1,1	1990-08
Electronic Hoist scale HS-ND - HS-NR		6	3,1	1991-02
KF-S Series Digital counting scale		2	1,1	1991-10
KA-10 Series		4	2,3	1992-04
Electronic hoist scale HS-ND - HS-NR		6	3,2	1992-12
Digital baby scale model DS-30 model DS-200		1	0,5	1993-07
Digital counting scale KF-S Series		2	1,1	1993-07
Lifting scale Model LF-300		2	1,0	1994-04
Kugler	<i>Duitsland</i>			
Füll- und Dosiermaschine K21		2	1,8	1982
Kuhlmann	<i>Duitsland</i>			
Ablesevorrichtung bei Präzisionswaagen [patent DE81019]		3	0,2	1895-05
Neue Wage mit Einrichtung zur selbsttätigen photographischen Aufzeichnung des Gewichtsverlustes einer Substanz		4	2,3	1910-12
Physikalisch-analytische Waage / Mikro-chemische Waagen / Aperiodische mikro-chemische Waage		9	8,0	1933
Mikro-chemische Waagen - Aperiodische Mikro-chemische Waagen - Ultrawaagen - Halbmikrowaagen - Analysenwaagen - Selbsttätige Registrierwaagen [Anzeige aus Gorbach: Die Mikrowaage]		1	0,5	1936
Kuhn & Fleichel	<i>Frankrijk</i>			
Album No 3 - annulant les Précédents - pour Bascules Décimales & a Romaines - Ponts a Bascule		77	17,6	1929 >
Kuip, Adr. van der	<i>Nederland</i>			
Instrumenten + 2 pp. prijslijst		7	11,2	1949
dingen voor alledag - hoe richt ik mijn spreekkamer in! - 1957		8	1,5	1957
Veeartsenijkundige instrumenten		5	3,5	1959
[Catalogus] reeds 38 Jaar tot uw dienst / Prijslijst behorende bij Catalogus september 1967		15	8,1	1967-09
medische instrumenten - ziekenverplegingsartikelen + prijslijst 23 pp.		40	10,5	1973
medisch instrumentarium - laboratorium - ziekenverpleging + prijslijst 70 pp. (juni 1990)		83	5,5	1980s



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Kuip, Adr. van der Prijzlijst - augustus 1989 - behorende bij catalogus nr. 38		67	6,1	1989
Kukla	<i>Oostenrijk</i>			
Bandwaagen [2x, verschillende druk]		16	15,0	1957
Bandwaagen Dosierwaagen Typenbezeichnung		4	1,7	1957ca
30 Jahre Kukla Bandwaagen		8	10,2	1962
Kukla Waagenfabrik	<i>Oostenrijk</i>			
Kukla Waagen - Erzeugungs Programm - Dosierbandwaagen - Förderbandwaagen		4	3,1	z.d.
Kundert	<i>Zwitserland</i>			
Vollautomatische Verwiegestation		1	0,5	zd
Küstner	<i>DDR</i>			
Analysenwaage "Freiberg AL 49"		1	0,9	1950ca
Aperiodische Analysenwaage "Freiberg AP 50"		1	1,0	1951-01
Freiberger Analysenwaagen		13	5,6	1956
Kwong-uen	<i>China</i>			
Exportgeräte aus der VR China - Allgemeine Apothekerwaage - Physikalische Waage - Analysenwaage		3	0,8	1973
Labaz	<i>Frankrijk</i>			
[Octrooiaanvraag NL7105081A] Balans voor een zak voor bloed		12	0,7	1971-04
Labinal	<i>Frankrijk</i>			
[Octrooiaanvraag NL7004522A] Dynamometrische balans		13	1,0	1970-03
Labo Moderne	<i>Frankrijk</i>			
thermobalance programmable TB3200 / Balances électroniques de précision		6	3,6	1996-04
Labosi	<i>Frankrijk</i>			
Balances analytiques Labosi AA - Kern - Testut - Sartorius		2	1,3	1994-07
Laméris	<i>Nederland</i>			
Chirurgische instrumenten en artikelen voor ziekenverpleging		15	18,3	1920s ?
[rekening + kwitantie]		3	3,4	1921-08
Wetenschappelijke instrumenten en apparaten voor chemie en bacteriologie - benoogdheden voor fabrieks-laboratoria - Catalogus "C" + Prijzlijst september 1924 + begeleidende brief oktober 1926		14	15,3	1924 - 1926
Instrumenten en apparaten voor laboratoria		5	6,6	1930s ?
Medische instrumenten - artikelen voor ziekenverpleging		3	3,0	1930s?
Instrumenten en apparaten voor laboratoria + 2 pp. prijzlijst		7	7,4	1940
[Briefhoofd]		1	0,6	1940-10
Restantenbriefje		1	0,3	1947-10
laméris laboratorium [Torbal, Kern, Mettler, Thor]		14	6,3	1976
Lamers & Indemans	<i>Nederland</i>			
Paklijst [Becker's Sons balans type DPB, gewichtenblok, milligramgewichten en pincet]		1	0,7	1962
Landers Frary & Clark	<i>Verenigde Staten</i>			
Illustrated Catalogue - Table cutlery and hardware		28	20,2	1869
Landolt	<i>Zwitserland</i>			
Fleischwiegemaschine [patent DE67910]		3	0,2	1892-07
Landr� & Glinderman	<i>Nederland</i>			
Prijs-Courant No. 48 - Weegwerktuigen		1	0,3	1872-06
Langenhan	<i>Duitsland</i>			
Wage-Gabel (Gabel mit einer Waage) [patent DE35715]		2	0,2	1886-05
Lannoy	<i>Belgi�</i>			
Ponts � peser - Bascules Romaines		1	1,7	1926
Lario	<i>Itali�</i>			
Bilici automatici brevettati Lario		21	19,3	1941
Lautenschlager	<i>Duitsland</i>			
		31	44,0	1910 ca.



Bedrijf Leco

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Leco	<i>Duitsland</i>			
Instrumente - EB-25 Elektronikwaage [1970 not gedruken ontwikkelt]		12	8,9	1973
Leferink	<i>Nederland</i>			
Gebruiksaanwijzing [garenbalans]		1	0,6	zd
Lehmann & Liehr	<i>Duitsland</i>			
Tischwaagen [octrooi DE4308]		5	0,2	1879-03
Leica	<i>Verenigde Staten</i>			
The Leica AMA 8000 Automatic Microwave Moisture Analyzer		4	0,4	2000 - 2001
Leistner-Werke	<i>Duitsland</i>			
Fabrik von Maßstäben / Rollbandmaßen - Loten und Wasserwagen - Mikrometern und - Schieblehren - usw. (prijslijst)		42	30,9	1900s - 1910s
Preisen und Afschlägen		26	13,9	1920-02
Preisen und Afschlägen - Ausland-Preisliste		26	5,6	1920-04
Preisliste Nr. 1a zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921		50	53,8	1921
Preisliste Nr. 1a zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921		47	52,4	1921
Merkblatt über die, bei der Ausfuhr von Maßstäben aus Holz und Stahl, Bandmaßes aus Leinen und Stahl, Meßketten, Meßkettenstäben, Markierstäben, Wasserwagen, Senkloten und verwandten Artikeln einzuhaltenden Preise und Bedingungen		4	6,7	1921
Preisliste Nr. 3 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921		37	39,6	1921
Preisliste Nr. 2 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921 (prijzen in Nederlandse Gulden)		33	2,6	1921
Preisliste Nr. 2 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921 (prijzen in Deense Kroon)		29	2,3	1921
Gruppe A - Preisliste Nr. 4 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921		13	5,3	1921
Preisliste Nr. 1a zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921 - Erzeugnisse des Zweigwerkes "Eduard Goedel" - Werkzeugkästen und -Schränke, Laubsägegarnituren usw.		11	7,8	1921
Preisliste Nr. 1a zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921		35	2,4	1921
Price-list No 2 for our Illustrated Jubilee Catalogue of August 3rd 1921 (prijzen in Engelse ponden)		41	2,6	1921
Preisliste Nr. 2 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921 (prijzen in Zwitserse Francs)		29	2,6	1921
Gruppe H - Reißzeuge für Schulen - Briefwagen - Gruppe G - Werkzauegarnituren		6	3,2	1921
1871 - 50 - 1921 - Jubiläums-Ausgabe		110	112,9	1921
Preisliste Nr. 4 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921 - Gruppe B, D u. F.		17	7,2	1921
Die Aufschläge (prijslijst in gebruik van 1921 - 1923)		52	33,8	1921 - 1923
Preiserhöhung		4	0,2	1921-10
Preisliste Nr. 2 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921		46	3,3	1922-04
Die geltenden Preise zur Preisliste Nr. 2 (Jubiläumskatalog von 3. August 1921)		3	1,0	1922-07
Die geltenden Preise zur Preisliste Nr. 2 (Jubiläumskatalog von 3. August 1921)		4	2,3	1922-07
Preisliste Nr. 2 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921		38	2,9	1922-07
Die geltende Preise - Inland		4	2,3	1922-11
Preisliste Nr. 2 zum Jubiläums-Katalog vom 3. August 1921		52	35,7	1924-03
Gruppe A - Preisliste Nr. 5 zum Jubiläums-Katalog von 3. August 1921		13	5,1	1925
Gruppe B, D u. F - Preisliste Nr. 5 zum Jubiläums-Katalog von 3. August 1921		17	7,0	1925-07
Gesamtkatalog 1926		50	68,4	1926
Preisliste Nr. 2 zur Katalog-Ausgabe 1926		8	4,5	1926
Rabatte zum Hauptkatalog 1926		7	4,7	1926
Sonderkatalog: Gruppe B und D - Bandmaße, Meßketten, Lot, Wasserwagen, Winkel, Mikrometer, Schieblehren, Meßkluppen, Wandtafelgeräte u. Feldmesserzirkel - 1926		33	48,5	1926
Holzgliedermaßstäbe Marke "Adler" - Liste 2a		1	0,7	1926
Grundpreise für Stahlbandmaße aus nichtrostendem Stahl - Nachtrag für Gruppe B		1	1,1	1926
Rabatte zur Preisliste vom 20. Februar 1928		4	1,6	1928
Preisliste Nr. 1 zur Katalog-Ausgabe 1926 - Gültig ab 20. Februar 1928 Rabatt 55%		17	14,7	1928
Preisliste Nr. 1 zur Katalog-Ausgabe 1926 - Rabatt 55%		5	2,1	1928-02
Stempelverzeichnis [+ Filemaker versie + Filemaker uitvoer in PDF]		42	38,3	1929 ?
Rabatte zur Preisliste vom 15. August 1933		4	1,7	1933
Preisliste Nr. 4 - Gültig ab 15. August 1933		15	7,7	1933-08
Gesamt-Katalog Nr. 22		77	108,2	1935
Teil-Katalog Nr. 22 - Gruppe B und D - Bandmaße, Meßketten, Lote, Wasserwaagen, Winkel, Mikrometer, Gewindeschablonen, Fühlerlehren, Drahtlehren, Tourenzähler, Schieblehren, Knopfmaße, Meßkluppen, Zirkel, Stempel, Schablonen		57	83,9	1935
Preisliste zum Katalog Nr. 22		25	12,3	1935-09
Sonder Liste		14	13,1	1936
Rabattliste zur Preisliste Nr. 2 zum Katalog Nr. 22		4	2,1	1937



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Preisliste Nr. 2 zum Katalog Nr. 22 - Oktober 1937 - Preisliste "S"		23	11,4	1937-10
Preisliste Nr. 2 zum Katalog Nr. 22 - Oktober 1937 - Preisliste "E"		23	12,0	1937-10
[3 briefkaarten]		2	1,1	z.d.
Leitz	<i>Duitsland</i>			
Allgemeine Laboratoriumsapparate und Utensilien für Bakteriologie und Chemie, Laboratoriums-Möbel, Liste 28/29		39	36,5	1928
Lengerke	<i>Engeland</i>			
Selbstthätige Waage [patent DE93690]		3	0,3	1897-09
Leonard	<i>Frankrijk</i>			
[Octrooiaanvraag NL7304464A] Weegschaal		6	0,4	1973-03
[Octrooi NL7410825A] Weegschaal		5	0,2	1974-08
Leschhorn, Wilhelm	<i>Duitsland</i>			
Moderne Lehr- u. Messwerkzeuge - Hauptkatalog Nr. 22 (gedeelte uit web site)		5	0,6	1924
Centima Schnellmasse - Preisliste No. 52: 8. 1931		7	11,0	1931
Liste Nr. 40 M		4	3,5	1940
Levinson	<i>Verenigde Staten</i>			
[Octrooiaanvraag NL6705860A] Meetinrichting en werkwijze voor het wegen van lasten met toepassing van een dergelijke inrichting		15	1,1	1967-04
Lewenstein	<i>Nederland</i>			
Stoffenweegschaal type QW 201		2	0,4	1969
Leybold	<i>Duitsland</i>			
Einrichtungen und Apparate für den Physikalischen Unterricht sowie für Übungen im Praktikum nebst Literaturangaben und Gebrauchsanweisungen		34	43,9	1904 -
Catalogue des Appareils pour l'Enseignement de la Physique		21	27,2	1910 ca
Einrichtungen und Apparate für den Physikalischen Unterricht sowie für Übungen im Praktikum nebst Literaturangaben [3e druk]		10	10,8	1929
Physical Apparatus - 1938 + Prijscourant (compleet, Salm & Kipp)		24	26,2	1938
Lhomme & Argy	<i>Frankrijk</i>			
Appareils d'Essai et de Mesure pour les industries du papier		72	31,7	1920ca
Appareils d'Essai et de Mesure pour les Industries du Papier		68	13,3	1924s
Le génie français au service du papier hollandais		4	2,6	1930s
BD. 01 direct reading densimeter / BD. 04 specific gravity balance		2	1,0	1978-11
Liaskovetz	<i>Bulgarije</i>			
Technische Unterlage für die Neigungsschaltwaage bis 5 kg Höchstlast		10	3,3	1970
Technische Unterlagen Neigungsschaltwaage Typ B 10		10	3,0	1971
Maschinenpass Neigungs-Schaltgewichtswaage Typ NSW-10		9	4,4	1985
Ersatzteilliste Neigungsschaltwaage Typ B 10		11	5,2	zd
Ersatzteilliste Neigungsschaltwaage Typ B 10		11	5,1	zd
Librawerk	<i>Duitsland</i>			
Selbsttätige Wage mit einem zum Zwecke der Verwiegung der Reste die Gewichtsschale unterstützenden Gewichtshebel [octrooi DE184372]		3	0,1	1906-02
Fabrication de Bascules et Balances automatiques à compteur système "Libra"		4	4,0	1912-07
[brief: 12 Juin 1925]		1	0,7	1925-06
[brief: 22 Août 1933]		1	0,9	1933-08
Automatische Bodenentleerungswaage Libra Typenreihe BG		4	3,5	1971-02
[Octrooiaanvraag NL7400409A] Inrichting voor het toevoeren van los te storten materiaal aan een automatisch werkende weegschaal		13	0,4	1974-01
Automatische Waage "Libra" K.9		1	1,4	zd
Gleicharmige, vollautomatische Kohlenwaagen Libra Modell K		2	1,8	zd
Mit Libra wirtschaftlich wägen und absacken / Automatische Behälterwaagen BF BE		10	5,4	zd
Licentia	<i>Duitsland</i>			
[Octrooi NL58195CC] Electrische balans		3	0,2	1941-01
Linderman	<i>Nederland</i>			
Nota: Een koperen balans met schalen en kettingen. Stel koperen gewicht van af 100 gram tot 1/2 korrel		1	3,5	1886-03
Lindeteves-Stokvis	<i>Nederland, Indonesië</i>			



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Tiende geïllustreerde prijscourant (uittreksel)		18	30,1	1913
Linex	<i>Denemarken</i>			
[brievenweger]		1	0,3	1972
Linex Main Catalogue		93	16,0	2008
Linex Hovedkatalog (DK)		96	129,6	2009
Linex Main catalogue (GB)		96	129,6	2009
Linha	<i>Nederland</i>			
De eerste werkelijk goede brievenweger met emaille schaalverdeling ...		1	0,4	1950s
Litco	<i>Nederland</i>			
LITCO elektronische weeg-apparatuur voor vorkheftrucks		3	1,8	1976
Loadata	<i>Nederland</i>			
Loadata - Components for precision measurement		16	10,6	1983
Loch, Tollenaar & Co.	<i>Nederland</i>			
[factuur]		1	0,4	1945-11
[Factuur]		1	0,8	1945-12
Leveringsprogramma [bestelnummer 280: tinnen maten van 1 liter t/m 1 centiliter]		25	20,5	1960s
Logitrade	<i>Nederland</i>			
CubiMeter: Mobiel volume-gewicht meetapparaat		2	0,1	2009
Logitrans	<i>Nederland</i>			
Elektronische weegpallettrucks		8	1,7	1996
Loma	<i>Engeland</i>			
De 3000 Serie Controlewegers		7	8,5	zd
Longue, C.	<i>Frankrijk</i>			
Perfectionnements aux balances de précision - octrooi F554971		3	1,7	1923-06
Perfectionnements aux balances - octrooi F603062		3	1,8	1926-04
Perfectionnements aux balances de précision - octrooi F554971 1re addition		3	1,6	1926-05
Balances (prix courant)		7	4,0	zd
Losenhausen	<i>Duitsland</i>			
Preisverzeichnis über A) Eigene Erzeugnisse: Wägemaschinen jeder Grösse und Tragkraft für alle Zwecke der Industrie, des Handels und der Landwirtschaft etc. ...		50	25,0	1902 ca.
Wägemaschinen		1	0,9	1906-01
Weeginrichtungen		1	0,5	1930-07
Losenhausen-Wägemaschinen - Nr. 2250		4	8,9	1933-11
Loth	<i>Nederland</i>			
Chirurgische instrumentenfabriek Martin Loth - Utrecht - Uitgave 1932 + prijslijst 1 mei 1932 - 1 mei 1933		4	2,9	1932
Lotterjonk	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd]		1	0,4	1945-08
[Briefhoofd]		1	0,7	1945-09
[buis- en staafglas] Glasinstrumentenfabriek 'Logro'		1	0,2	1949-02
Louis	<i>Duitsland</i>			
Neuerungen an den Schneiden und Pfannen der Balkenaxen Oberschaliger Waagen [octrooi DE12480]		3	0,1	1881-02
Louwman & Co.	<i>Nederland</i>			
[Briefkaart]		2	0,3	1887-01
Briefkaart [aan F.H. Pijttersen in Remscheid]		2	1,2	1898-12
[briefhoofd] Stoom-metaalwarenfabriek Louwman & Co Sneek		1	1,3	1902-08
[briefhoofd] Stoomfabriek van metaalwaren Louwman & Co Apeldoorn [over Sneek]		1	1,0	1903-06
[briefhoofd]		2	0,2	1904-06
Extract uit het register van voorloopige aangiften tot openbaren verkoop van roerende goederen kantoor Apeldoorn		55	136,7	1908-01
LRE	<i>Nederland</i>			
AND EK-i / AND GR Series / CAS SW-1W / CAS SW series / DGcell Load cells: WBK, SBS, SBA, SB, MNT, MNC, LS, HBS, CC, BSA, BCL, BCH / palletweegschalen CAS CPS, CAS RF wegende vorken / wandweegschaal CAS RVS IP65 / CAS CI2001B-BW plateau serie / CAS U-scale / CAS RVS IP65 bankweegschaal / HFSS plateauweegschaal / CAS HFS serie		29	7,4	2007



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Lufkin	<i>Verenigde Staten</i>			
[Catalog 2011]		48	2,4	2011
Lufkin announces new 600 series power tapes with superior durability		2	0,2	2011-03
Lutèce	<i>Frankrijk</i>			
Ensacheurs - Bascules-trémies - Appareils de pesage sur voies ou monorails - Appareil de pesage sur transporteur		2	1,6	1930ca
Lyssex	<i>Duitsland</i>			
Anleitung für die Laufgewichtswaage "LYSSEX" / Mode d'emploi pour la balance à poids cursuer "Lyssex"		1	0,3	1947
Maas, Henk	<i>Nederland</i>			
Folders: Hangweger, 2 documenten, 2 pp.; Indicator: 8 documenten, 8 pp.; Kraanweger: 2 documenten, 2 pp.; Precisiebalansen: 19 documenten, 21 pp.; Toonbanksnelwegers: 13 documenten, 13 pp.; Vochtbalans: 3 documenten, 3 pp.; Weegbrug: 9 documenten, 9 pp.		58	7,4	2003-2005
Mafa	<i>Duitsland</i>			
Messgeräte und Messwerkzeuge / Rabatt-Tabelle für Preisliste L 8 / Grundpreisänderungs-Liste für Katalog L8		51	122,4	1933 - 1935
Bandmasse Messbänder Messketten und Zubehör		42	28,1	1935
Mafa / v/h Werdauer Messwerkzeugfabrik GmbH	<i>Duitsland</i>			
Messgeräte und Messwerkzeuge		2	1,0	1933-10
MAG	<i>Duitsland</i>			
"MAG"-Tafel-Waagen System Béranger		4	4,4	1919
Magener	<i>Duitsland</i>			
Haushalts-Waage 'Magener'		1	1,0	z.d.
Makepeace	<i>Frankrijk</i>			
Fabrique d'Instruments de Précision - Caubres à Coulisse en tous genres, Palmers, Fils à Plomb, Niveaux d'eau, Décamètres, etc. - Ancienne Maison Drouard-Fourmaux Fondée en 1856		47	5,0	zd
Manders	<i>België</i>			
Weegschalen en gewichten: Automatische balansen 'Sartorius', Nauwkeurigheidshalansen 'Becker', Snelwegers 'P.M.' (Putzeys & Mélot), Alle gewichten		2	2,1	zd
Manufacture française d'armes et cycles de Saint-Étienne (Loire)	<i>Frankrijk</i>			
[catalogue 1914]		21	5,5	1914
Manufrance		11	10,5	1966
Balances et Poids [1 p. uit grote catalogus]		1	1,6	z.d.
Balances et poids / Mètres, décamètres / Pieds à coulisse - palmers - compas / Equerres - niveaux - arpentage [deel uit grotere catalogus; pagina's geel van kleur]		4	1,4	z.d.
Marchal	<i>België</i>			
Appareils et produits chimiques pour les sciences et l'industrie - Chimie - Fasc. 1. Balances		58	43,5	1906-
Marine Specialty and Mill Supply Co., Inc.	<i>Verenigde Staten</i>			
Catalog 4		8	2,7	1958 ?
Marius	<i>Nederland</i>			
Prijs-Courant over Chemische Apparaten en Utensiliën - Eerste Deel - Tweede druk (pp. 28, 31 - 43, 48, 49, 103, 104, 128, 129, 139)		261	36,1	1893
Prijs-courant over Chemische Apparaten en Utensiliën - Eerste deel - Derde druk		35	33,8	1898
Prijslijst bevattende de meest gebruikelijke apparaten en utensiliën voor H.H. laboranten in chemische en pharmaceutische laboratoria - Index pretiorum ad usum studiosorum philosophicorum		10	9,5	1900 ca.
Prijs-Courant - Zevende druk		60	35,9	1906
Aanvullings-prijscourant van nieuwe laboratorium-apparaten enz. alsmede verbeteringen aan reeds bestaande		7	2,6	1908-09
Prijscourant van apparaten voor bacteriologie, microscopie, bloed- en urineonderzoek		8	7,0	1916-11
Prijslijst [bij catalogus: Balansen van Nederlandsch fabriikaat]		1	0,2	1919-06
Balansen van Nederlandsch fabriikaat [zie ook de bijbehorende Marius prijslijst 1919]		22	4,7	1920s
[kwitantie]		1	0,4	1924-06
[factuur voor stijgbeugels voor balans]		1	0,5	1925-07
Catalogus van algemeene laboratorium benoedigheden		12	6,1	1930s
[Briefhoofd]		1	0,6	1941-01
Wegwijzer instrumenten - apparaten - systemen voor laboratorium en industrie [met elektronische balansen van Sartorius]		12	12,5	1979



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Marlin	<i>Frankrijk</i>			
Appareils spéciaux de Pesage et de Levage		6	0,7	1900
Marte	<i>Brazilië</i>			
Balances de alta precisão - escala dupla para laboratórios de solos e indústrias - Model 1020		2	1,0	1980s
Marumo	<i>Japan</i>			
[catalogus]		12	3,8	1970s
Mashpriborintorg	<i>Rusland</i>			
Price-list / General purpose laboratory balances, special balances, and weights		16	9,1	1974-04
Wägestücke / Waage / Getreidewaage mit Fallgewicht /		57	35,3	zd
Equal-arm precision balance / Moisture balance / Precision top-pan balance with taring system / Precision two-knife edge balance with preweighing /		27	12,0	zd
Mass-Industrie	<i>Duitsland</i>			
Haupt-Katalog über Rollbandmaße, Wasserwagen, Maßstäbe und Meßwerkzeuge der Mass-Industrie G.M.B.H. - Reichenbach i. Vogtl. - vormals Philipp & Kirsten - Metallwaren- & Massfabrik - Kob & Börner		155	156,3	1914
[verpakking van de catalogus van 1914]		1	0,9	1919
Preis-Änderungen für Katalog, Ausgabe 1914 - in welchem jetzt nur noch die Abbildungen maßgebend sind		27	2,0	1919
Massi / Mass-Industrie Reichenbach	<i>Duitsland</i>			
Rollostabil Das Schnellrollbandmaß als Zollstock in 2 Qualitäten		24	8,1	1930ca
Heft Nr. 1 - Masstäbe, Rollbandmasse, Wasserwaagen, Senklote, Fluchtstäbe, Messlatten, Messgeräte für Forstwirtschaft, Tischlerwinkel, Tourenzähler, Zirkel, Mikrometer, Schieblehren, Gewinde- und Dicken-Schablonen		65	22,7	1935
Maßstabfabrik Paul Otto / Leistner-Werke	<i>Duitsland</i>			
Preisliste der Maßstabfabrik Paul Otto Leipzig C1 - Gültig ab 20. Februar 1928 - Rabatt 55%		8	5,3	1928
Preisliste der Maßstabfabrik Paul Otto Leipzig C1 - Gültig ab 20. Februar 1928 - Rabatt 45%		8	3,8	1928
Master Engineering	<i>Nederland</i>			
Bandweger Model BS211		2	0,1	2007
[9 documenten over bandwegers, schroefweging, doseerbanden]		14	1,5	2011
Master-K	<i>Frankrijk</i>			
Capteurs de pesage Type FLX 3, FLX 5, FLX 6		2	1,1	1996-11
Matam	<i>Nederland</i>			
doseerinstallatie voor veevoedergrondstoffen		2	1,9	1971
Zak-omat zakaansteekautomaat / Afzakautomaat type DP-V8		8	8,3	zd
Mateer - Autron	<i>Nederland</i>			
De Mateer Doseereenheid voor: sneller-, goedkoper-, nauwkeuriger vullen		2	1,0	z.d.
Maul, Jakob	<i>Duitsland</i>			
Metallwarenfabrik für erstklassige Schreibwaren [geen weegschalen vermeld in de catalogus]		40	13,9	1919-07
Wandhebelwaage		1	0,7	1920s
Nachtrag 1921		17	7,0	1921
Prijslijst van uit voorraad te Amsterdam leverbare kantoorartikelen [+ prijslijst]		5	2,5	1930s
Maul Papierwaage Modell Nr. 18809		2	2,9	1970s
Preisliste 2 zu Katalog 28 gültig ab 1. September 1978 / Briefwaagen		12	5,6	1979-01
Elektronische Briefwaagen - Federbriefwaagen - Paketwaagen - Hebelbriefwaagen - Hebelbriefwaagen mit Umschaltung - Papierwaagen - Taschen-Briefwaagen		8	5,2	1980s
Briefwaagen und Bürogeräte - Katalog 30 / EK-Preisliste 2 zu Katalog 30 /		22	4,3	1984 ca
EK-Preisliste 5 zu Katalog 30		3	0,6	1988
Briefwaagen Ordnungsmittel Stempelträger Konzeptionaler Telefonarme - Katalog Nr. 31 / VK-Preisliste 1 zu Katalog 31 / EK-Preisliste 1 zu Katalog 31		25	4,3	1989
Nachtrag Katalog 31 / VK-Preisliste 3 zu Katalog 31 / EK-Preisliste 3 zu Katalog 31 / Elektronische Paketwaage Flach und stark / Nachtrag zur EK-Preisliste 3/31		12	2,4	1991
Wiegen Ordnen Tragen - Katalog 32 / EK-Preisliste 1 zu Katalog 32		22	3,8	1992
Katalog / Catalogue		18	4,3	1998
Katalog und Preisliste gültig ab 1. Oktober 2000 - Nur für Wiederverkäufer		21	11,0	2000-10
MAUL-Technik: Was ist das Besondere an den von Maul entwickelten Solarwaagen?		1	0,0	2003
Katalog 2006/07		132	5,5	2006
Katalog 2008/09 (pp. 6 - 21 over weegschalen)		144	8,4	2008



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
[2 portotabellen Nederland, 2009 en 2010 / Maul Gesamtkatalog 2009-2010, Maul Neuheiten 2010, Top Angebote Standort Deutschland 2010]		206	21,3	2010
Katalog 2011 / Neuheitenkatalog [2011]		228	15,3	2011
MAUL Chronik - 100 Jahre Wachstum		4	2,0	2012
Gesamtkatalog 2015/16		216	16,0	2015
Bürobedarf 2021/2022 [Waagen: S. 89 - 100]		59	11,5	2021
Pesalettere di assoluta precisione		1	0,7	zd
Maul, Ph.J.	<i>Duitsland</i>			
Patentschrift No 2088 - Taschengoldwaage mit Wasserwaage und Scala		3	0,1	1877
Export-Katalog / [Preisliste in Gulden] / Nachtragsliste VII		62	47,3	1910s
Rechnung [10 September 1915] / Preissteigerung		2	1,8	1915
Ph.J. Maul Hamburg 5 - Gegründet 1874 - Böckmannstr. 34 [in 3 kwaliteiten: 75, 150 en 300 dpi alsmede de TIFF versie]		1	132,7	1930s
[Katalog]		51	34,9	1930s
75 Jahre Ph.J. Maul		3	1,6	1949-09
Übergewichtsprüfgerät "Maximus" / Einbau-Anweisung für das Übergewichts-Prüfgerät "Maximus"		3	0,1	1960s
Geräterichtlinien Oberpostdirektion Hamburg - Übergewichtsprüfgeräte "Maximus"		2	1,4	1961-03
Elektronische Briefwaage 16510		2	1,9	1982-04
[faillissementsafwikkeling Ronia BV, voormalig importeur van Ph.J. Maul produkten in Nederland, voorheen Robert Nink geheten]		10	0,1	2005-05
Zur Geschichte der Firma "Ph.J. Maul"		4	0,1	2007-04
Überport-Waage Nr. 130		1	0,1	zd
Briefwaagen - Nr. 31 - Gehäuse-Waage "Intus"		1	0,1	zd
[visitekaartje]		1	0,5	zd
Measurement Systems Int. (MSI)	<i>Verenigde Staten</i>			
[33 folders, 15 handleidingen]		990	22,3	1992 - 2001
Mechanik Thüringer Industrierwerk	<i>DDR</i>			
Muldenkippswaage 100 kg - Laufgewichtsbalkenwaage 250 kg		2	1,1	1951
Mechanik VEB	<i>Duitsland</i>			
Prüfgeräte für die Textilindustrie - MECHANIK - Labor-Prüfgerätebau VEB., Chemnitz [Februar 1949] + Preistabelle über lieferbare Textilprüfapparate [März 1949, prijzen in USA \$]		44	23,2	1949
Mecmesin	<i>Engeland</i>			
Microprocessor force gauge		4	1,3	1991-06
Meer & Schoep, Van der	<i>Nederland</i>			
[Octrooiaanvraag NL7117486] Gewicht [Bakkerijgewicht]		5	0,2	1971-12
Maattabel gestandaardiseerde Moedergewichten merk: M&S volgens toelating n.o. 183 d.d. 15-4-'70		1	0,2	1973-10
[rekening voor bakkerijgewicht]		1	0,3	1975-11
Meeuws & Zoon	<i>Nederland</i>			
[kwitantie]		1	0,5	1926-03
Meeuwssen	<i>Nederland</i>			
[kwitantie: J.M.A. Meeuwssen, voorheen A.F. Struik, Basculen en balansen]		1	0,6	1911
Mefina	<i>Zwitserland</i>			
[Octrooi NL8003775A] Elektronische balans		9	0,4	1980-06
Meijden, vd	<i>Nederland</i>			
Doseercomputer voor kalvermelk		2	2,3	zd
Mengmeester - Doseercomputer voor kalvermelk		2	1,7	zd
Meijers	<i>Nederland</i>			
Prijscourant van verschillende inhoudsmaten 10 januari 1907		1	0,5	1907-01
Menier	<i>Frankrijk</i>			
Catalogue commercial ou prix courant général [...] de la pharmacie et de la médecine - cinquième édition 1860		26	7,9	1860
Menzner	<i>Duitsland</i>			
"Rekord"		2	1,3	zd
Meopta	<i>Nederland</i>			
analytische balans MEOPTA A3		5	5,1	1957



Bedrijf Mepag	Land	Pp.	MB	Jaar
Mepag	Zwitserland			
[Patente Appius]		1	6,0	1960s
[81 octrooien over laboratoriumbalansen]		505	72,8	1963 - 1969
Mera-Wag	Polen			
Precision balances type series WS [Zakłady?] / OA 2 Analytic weights / OD Technical weights		6	4,2	1978-05
Merlet	Frankrijk			
Balances & poids de précision P. Merlet Fils		3	1,6	1974-04
Merlet & Michallet	Frankrijk			
Tarif Général 1908		24	28,2	1908
Merseburger	Duitsland			
Auszugs-Liste 1924/25 über Pappen- und Papier-Waagen		4	3,2	1924
Mesk	Zweden			
Dynamometrar - Kraftmesser		2	0,9	1986-09
Messtec	Duitsland			
Rationelles Zählen [Ainsworth Digimetric]		4	2,5	1970s
Einzig - Das komplette volelektronische Präzisions-Waagen-Programm - Gravitron 3000 / Gravitron Autocount		6	4,1	1970s
Achema 1973 Neuentwicklungen		4	1,9	1973
Ausgewogen - das elektronische Feinwaagen-Programm Messtec - Cahn		2	0,9	1973
Das elektronische Feinwaagen-Programm [Ainsworth Digimetric]		7	3,1	1973-07
Einzig - Die Revolution in der Wägetechnik - Digitron 3000		4	2,6	1974-04
Logisch - Elektronische Feinwaagen [Ainsworth / Cahn / Gravitron]		8	6,8	1974-10
Arbor elektronische Präzisionswaagen Serie AL / elektronische Feinwaagen Serie D [Ainsworth] / Preisliste Stand vom 1-3-78		6	3,0	1978-06
Analitron - Die erste vollautomatische, elektronische Analysenwaage [basiert auf Kern Modell 110]		4	3,9	1978-10
Elektronische Waagen PWP - PCW		9	6,2	1983-02
Metallwaren und Maasfabrik	Duitsland			
Ausgabe 1900 - Preis-Verzeichniss No. 4		106	90,0	1900
Metaverpa	Nederland			
[snelbinders]		1	0,6	1940ca
[verhuizing]		2	1,0	1943-12
Meterfabriek Dordrecht	Nederland			
[kwitantie]		1	0,5	1926-05
[Rekening]		1	1,0	1926-09
Aanbieding kWh.meter		2	1,2	1941-07
[4 meters voor gedestilleerd water]		1	0,3	1941-11
[briefhoofd]		1	0,4	1945-12
Meetapparatenfabriek gas, water en electriciteit [advertentie in: Produktenboek VMI]		1	0,9	1958
Metrimpex	Hongarije			
Analytische Waage einschalgig Typ LB-105 / Luftgebremste Analysenwaage 200 g Type: LB-106 / 1000 g-Tarierwaage mit Luftdämpfung Type: LB 201/1 / Universalwaage Nach Mohr-Westphal Type: LB -502 / Zentigramm-Schnellwaage Type: LB-801 / Schnellwaage Type: LB-802		15	7,5	1974-03
Schnellwaage LB-802		3	1,0	1977-07
Metro	Frankrijk			
Preisliste 13.09.95 / Eurostar 15 M / Eurostar LP 15-54 / Walther Kasse		14	5,6	1995-09
Eurostar 15 M - Die Ladenwaage		2	0,9	1996
Componentenweger / Hang snelweger / Weegautomaat		6	2,5	zd
Métrographie	Frankrijk			
[Octrooi NL43940CC] Romeinsche weegschaal		11	0,7	1935-08
Mettler	Zwitserland			
Analysen-Waagen		3	1,9	1949ca
Improvements in or relating to analytical balances [patent GB667948]		12	0,8	1950-06
Genau Schnell Sicher Einfach Solid Analysen-Waagen		6	1,3	1950ca
Mettler H5 H4 H3 H15 H16 Setup		3	0,3	1950s



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Directions for Use - Mode d'Emploi - Betriebsvorschriften Mettler Analytical balance - Balance d'analyse - Analysen-Waage Type E-6		13	5,5	1950s
H15 Weighing Wägung Pesée		2	0,5	1950s
Directions for Use - Mode d'Emploi - Betriebsvorschriften Mettler analytical balance - balance d'analyse - Analysen-Waage Type E-5		11	4,7	1950s
Mettler Carat balance - S. Weisz Antwerpen tel. 33.63.60 [joker uit kaartspel]		2	1,6	1950s
Dit is een K-balans...		6	2,2	1950s
Präzisionswaage Type K-5		2	0,7	1950s
Gebrauchsanweisung Präzisionswaage Typ K4		4	1,0	1950s
Gebrauchsanweisung Präzisionswaage Typ K5		4	1,0	1950s
Gebrauchsanweisung Präzisionswaage Typ K7		4	1,0	1950s
Hauptpatent - Analysenwaage		7	0,4	1951
Genau - Schnell - Sicher - Einfach - Solid - Analysen-Waagen		2	1,9	1952
Accurate - Fast - Reliable - Simple - Sturdy - Analytical Balances		2	1,8	1952
Instructions M5 [tekening]		1	2,5	1953-06
Aus der Industrie: Analysen- und Mikrowaagen, ein Spezialgebiet der Schweizer Präzisionsindustrie [in: Messtechnik, Bern, 8. Januar 1954]		2	3,1	1954-01
Balance Table		3	0,2	1954-11
Balance with device for mechanically plaing in position and lifting-off weights [patent GB754203]		11	0,7	1954-12
Analytical balance [patent GB764777]		6	0,3	1955-02
Fabrikations-Programm Analysen- und Präzisions-Waagen		6	1,3	1955-04
Präzisionswaagen K7 K5 K4		8	2,2	1955-04
Klein- und Großwaagen [in: Tages-Anzeiger für Stadt und Kanton Zürich - Technik - Nr. 121 - Donnerstag, 26. Mai 1955] / Toledo		1	2,9	1955-05
Analytical balance [patent US2750183]		3	0,2	1955-06
Mettler Service Manual - Analysen Waage [B + E]		78	10,8	1956
Laboratory balance [patent US2902272]		4	0,2	1956-04
Mettler [57] - Ich bin die erste einarmige Analysenwaage		70	118,4	1957
Präzisionswaagen [K7, K5, K4]		12	4,8	1957-11
Mettler News [Zürich] 5 (Juli 1957) / 8 (April 1958) / 13 (Juli 1959) / 14 (Okt. 1959) / 15 (Jan. 1960)		119	33,3	1957-1960
Mettler Mehrzweckwaagen - 1200 mg optische Skala [type H]		12	8,6	1958-01
Balance [patent US3004618]		5	0,4	1958-02
Mettler Präzisionswaagen [type K]		12	5,6	1958-06
Mettler Mehrzweckwaagen - 1200 mg optische Skala		12	6,6	1958-06
Präzisionswaage K4 [tekening]		1	4,4	1958-08
Mettler Mehrzweckwaagen - 1200 mg optische Skala		12	6,9	1958-11
Analysenwaagen [B5, B6, M5]		16	6,3	1958-11
Mettler Test		2	1,5	1958-11
Analysenwaagen Typ H		8	2,1	1958-11
Mettler Präzisionswaagen - Die modernen Schnellwaagen für Industrie, Gewerbe und Handel		12	5,4	1959-04
Mehrzweckwaagen - mit optische Skala [H3, H4, H5]		12	6,0	1959-06
Directions for use - Mode d'emploi - Betriebsvorschriften - H23 C10, H23, H23 C10/13		27	7,7	1959-06
Mettler - Analysen-Waagen - Mehrzweck-Waagen - Präzisions-Waagen - Gewichtsablesung		2	2,1	1959-07
Analysenwaagen Typ H [H15, H16]		8	3,9	1959-10
R5 Registrierwaagen		4	2,9	1959-10
Le Principe Mettler		2	1,2	1959-10
Präzisionswaagen K7 K5 K4		12	2,6	1959-10
Electrical measuring device for a precision balance [patent US3058076A]		3	0,2	1959-11
Directions for use - Mode d'emploi - Betriebsvorschriften - K7/T, K5/T, K4/T		83	61,3	1959-11
Mettler News [Giessen] 2 (Sept. 1959) / 10 (Okt. 1961) / 15 (Okt. 1962) / 17 (April 1963) / 18 (Juli 1963) / 19 (Okt. 1963)		151	38,6	1959-1963
B6C200 Directions for use - Mode d'emploi - Betriebsvorschriften		26	8,9	1960
Ersatzteil-Verzeichnis H - H3, H4, H5, H15, H16, H23, H23C10, H3/12		21	23,8	1960
1945-1960 [Festschrift]		45	13,0	1960
Analysen-Waagen für hohe Belastungen - B5 C1000 - B4 C1000		2	0,8	1960 ca
Test - Prüfen Sie deshalb Ihre Waage... und bedenken Sie dabei folgendes:		2	2,3	1960 ca
DWA Dosierwägetautomaten		4	2,0	1960-02
KWA Kontrollwägetautomaten		4	2,2	1960-02
Zählautomat		8	1,8	1960-02
Mettler Analysenwaagen [uitgave: Spoerhase AG, Giessen]		16	6,1	1960-03
Mettler M5 Directions for use - Mode d'emploi - Betriebsvorschriften		12	3,4	1960-03
Mettler UM Ultra-Mikrowaagen		4	2,5	1960-08



Bedrijf Mettler	Land	Pp.	MB	Jaar
Mettler Analysenwaagen		16	6,0	1960-12
B5 B6 Directions for use		7	0,3	1960-12
Auspack- und Aufstellvorschrift - Unpacking and setting up - Déballage et Installation - B5, B6, BH26, B5D4, B6C200 / Sequence for inserting of weights B5C1000		5	4,3	1960-12
De bepaling van het vet- en totale drogestofgehalte van de melk; een belangrijk onderdeel van de taak van het bedrijfslaboratorium [van de CCF, Leeuwarden]		1	1,2	1960-1961
[12 octrooien over laboratoriumbalansen]		68	11,7	1960-1965
Analysen-Waagen für hohe Belastungen - B5 C1000 - B4 C1000		2	0,7	1960ca
Mehrzweck-Waagen für schnelle Kontrollen - H23 C10 - H23		2	0,8	1960ca
Spezial-waage für Einwägungen - H3/12		2	0,9	1960ca
M5 Directions for use		8	1,3	1960ca
H5, H4, H3 - Directions for use		9	2,9	1960s
Mettler Analysenwaagen B		14	12,1	1960s
B6C200 Weighing - Wägung - Pesée		1	1,0	1960s
Service-Manual B		100	46,2	1960s
Mettler LP103 - Der neue Windschütz für P120 P160 P162 P1200 P1000 P2000		1	1,1	1960s
Präzisionswaage P10		2	2,2	1960s
Präzisionswaage P1200		2	3,1	1960s
Mettler LV2 Vibro-Spatula		6	4,8	1960s
Eine neue Methode der gravimetrischen Titration bringt höhere absolute Genauigkeit und Zeitersparnis		2	1,6	1960s
Allgemeine Richtlinien für den Garantie- und Abonnementservice [typen UM, M, S, B, H, K, P10, P120]		30	14,9	1960s
[Schieber]		2	0,8	1960s
Analysenwaagen H		15	5,6	1960s
Analysenwaagen H		15	5,0	1960s
Waagen für die Butterwasserbestimmung H3 P120		1	0,6	1960s
Fabrikationsprogramm - Albert Dargatz Hamburg		6	2,3	1960s
Analysenwaage mit Digitalanzeige H6 dig		2	1,0	1960s
Digital Einwiegewaage mit Tarierung H6T dig		2	1,0	1960s
Level-Test und Mettler level-matic		2	1,2	1960s
Mikro-Analysenwaagen M5SA; M5		2	1,0	1960s
Präzisionswaage P10 P3 P1200 P120 / Mikr-Analysenwaagen M5SA; M5		10	4,6	1960s
P10 Oberschalige Präzisionswaage / P120 oberchalige Waage / H6T Die Analysenwaage mit Tarierung		12	4,4	1960s
Registrierende Vakuum-Thermowaage		11	4,4	1960s
H6 dig instructions for digital indication - for analogue indication		2	1,2	1960s
Ersatzteil-Katalog - Catalogue of spare parts - Catalogue des pièces de rechange - Waagen B + E Balances		63	12,9	1961
Mit Mettler gewogen... genau gewogen! [ACHEMA, 9. bis 17. Juni 1961]		8	3,6	1961
Mettler Precision Balances		2	0,2	1961
Mikrowaagen M5 Auspack- und Aufstellvorschrift		4	0,9	1961
Test		2	0,3	1961
Chemo-Calculator		4	2,2	1961-01
Mettler Service Ultra-Micro, Micro, Analytical, Multi-purpose, Precision		10	0,9	1961-03
Digital-Analysenwaagen Typ S - Das Gewicht in Zahlen		8	1,7	1961-05
Directions for use - Mode d'emploi - Betriebesvorschriften - B5/11, B4C1000, B5C1000, B5C1000/11		17	6,9	1961-07
Analytical balance [patent US3039549]		4	0,4	1961-08
Dit is een K-balans... (+ prijslijst) / Mettler Präzisionswaagen		17	6,6	1962
Mettler Präzisionswaagen [K serie, uitgave: Spoerhase AG]		12	4,8	1962
Service-Manual S		111	55,1	1962
Werbung und Verkauf / Anwendung der Ultra-Mikrowaagen UM6 und UM7 / Eine Schnellmethode zur Ultramikro-Bestimmung des C-H-N-Gehaltes organischer Verbindungen / UM Ultra-Mikrowaagen / Die Ultra-Mikrowaage UM7 / Die Ultra-Mikrowaage UM6 / Anforderungen an die Installation der UM / Mettler Test / Ultra Mikrowaagen UM6 UM7 Auspack- und Aufstellvorschrift / Ultra-Mikrowaagen UM6 UM7 Betriebsvorschriften		68	20,6	1962
Mettler News 1-22 [en een tekstversie hiervan]		359	32,2	1962
Colora - Mettler-Waagen - Analysenwaagen - Analysenwaagen Typ H - Digital-Analysenwaagen Typ S - Mehrzweckwaagen - Präzisionswaagen		60	13,9	1962
Mettler Mehrzweckwaagen Multi-Purpose Balances Balances à usages multiples H3 H4 H5 + HT (T) Betriebsvorschriften Operating Instructions Prescriptions de service		28	10,4	1962-01
Anwendung des Kontrollwägearomaten KWA für automatische statistische Analysen		10	3,8	1962-12
[Schiebelehr] Normaltypen - Spezialtypen		4	0,7	1962ca
Service-Manual K		99	46,9	1963
Service-Manual H		107	47,8	1963



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Analysenwaagen Typ B		16	3,4	1963-03
Mettler Mehrzweckwaagen Typ H		12	6,1	1963-04
Preisliste Waagen Gültig ab 28. April 1963		8	1,7	1963-04
Präzisionswaagen		12	2,7	1963-09
Fabrikationsprogramm 1964		24	3,4	1964-05
Waage mit Fördereinrichtung zum Zu- und Abführen der zu wägenden Gegenstände - Gebrauchsmusteranmeldung DE1895347U		8	0,9	1964-06
Mit der neuen Mettler Analysenwaage H6 dig in Sekunden auf 0,1 mg genau wägen [in: Scope-Journal Oktober 1965, p. 1563]		1	0,8	1965-10
Ersatzteil-Katalog H 1966		41	26,5	1966
Analysenwaagen B		14	15,5	1966
Neu: Mettler H10P		2	2,6	1967
Neu: Mettler H20P		2	2,4	1967
Neu - Präzisionswaage mit Digitalanzeige - Mettler P10		2	2,2	1967
Mettler balansen en toebehoren (januari 1967) / Weegtafels voor Mettler balansen (september 1965) / Mettler Analysenwaagen H / Nieuw: Precisiebalans P6 / Neu: Mettler P2000, P2000N / Neu: Mettler P5		26	12,0	1967
Mettler zeigt presents présente Achmea 1967		2	1,2	1967
Mettler FP2 für mikrothermische Untersuchungen / Mettler FP1 Vollautomatische Bestimmung des Schmelz- und Siedepunktes		12	8,6	1967
H10P - H20E - H20T - H20P		8	3,2	1967
Mettler Waagen [Achmea 1967]		2	0,9	1967
P120 - H10T - P160 - P1000 - P2000 - P3 - P5 - P6 - P10 - P11		20	9,6	1967
Fabrikationsprogramm		4	1,7	1967 ca
Prijslijst Mettler balansen en toebehoren		2	1,1	1967-01
Mettler P160 / P160N Betriebsanleitung Instructions Instructions Instrucciones		40	25,4	1967-04
Preisliste Präzisionswaagen Analysenwaagen Mikrowaagen Ultra-Mikrowaagen Thermoanalytische Geräte		8	3,4	1967-06
Cocheret Comprimé - Nieuwe Balansen! - Nieuw Smeltpuntbepalingsapparaat FP2! - Level-Matic!		4	3,4	1967-10
Mettler X11/X12		2	0,9	1967-10
Digitaal-analytische balans H6 dig		2	1,8	1967ca
Digitale inweegbalans met tarrering H6T dig		2	1,6	1967ca
Mikro-Analysenwaagen M5SA; M5		2	1,5	1967ca
Mettler overschalige Präzisionswaagen P		27	20,4	1967ca
Analysenwaage mit Digitalanzeige H6 dig		2	2,9	1968
Service-Manual H20E		43	25,2	1968
Service-Manual Mettler H10P/H20P		57	34,3	1968
Neu: Mettler H10T / H10Tw		2	2,5	1968
Neu: Mettler H11 / H11w		2	2,5	1968
Neu: Mettler H20T		2	2,3	1968
Neu: Mettler H21		2	2,5	1968
Karatwaagen H3C160C B5D4		2	2,9	1968
Neu: Mettler P1000 / P1000N		2	2,0	1968
Neu: Mettler P11		2	2,3	1968
Mettler P120 / P120N		2	1,8	1968
Neu: Mettler P1200 / P1200N		2	1,8	1968
Neu: Mettler P160 / P160N		2	1,8	1968
Neu: Mettler P2000 / P2000N		2	2,1	1968
Mettler P3		2	2,0	1968
Neu: Mettler P5		2	2,1	1968
Neu: Mettler P6		2	2,3	1968
Mettler UM6 / UM7		2	3,1	1968
Mettler P1200 - P1200N / P1000 - P1000N / P162 - P162N - P10 - P3 - Het nieuwe programma van Mettler precisie-balansen (De tijd legt gewicht in de schaal)		12	5,7	1968
Mettler level-matic / Fabrikationsprogramm und Preisliste, Gießen, den 2. Januar 1968		2	1,3	1968-01
Level-Test und Mettler level-matic		2	1,3	1968-02
Mettler H8 [H7] H18 Betriebsanleitung		13	6,8	1968-03
Fabrikationsprogramm - Edition: 1. 8. 68		4	3,3	1968-08
Mettler H7		1	0,3	1968-10
Mettler H10/H10w		10	5,2	1969
Prijslijst		67	75,8	1969
Registrierender Vakuum-Thermoanalyser / Prijzen per 1 januari 1969 / En is er op de maan nog geen Mettler service-man? / Thermobalans [artikel] / Fabrikationsprogramm 1.2.69 / Vive Réaumur!		27	32,2	1969



Bedrijf Mettler

Land

Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Wichtige Erläuterungen - B-Standard - E ähnlich B - GD-Ausführung		60	33,3	1969
Wichtige Erläuterungen K4 K4T K4T/12 - K5 K5T K5T/12 - K7 K7T K7T/12 - Ausgabe 1964		42	38,8	1969
Mettler Bulletin 302-69		1	0,6	1969
Mettler Bulletin 303-69		2	1,9	1969
Mettler H10P / H10T - H10Tw / H10 - H10w / H7		8	3,5	1969
Nieuw in het macro-analytische bereik Mettler H14 extra groot weegbereik van 240 g extra grote schaalbeugelhoogte van 260 mm		2	1,1	1969
Mettler H20E Instructions		26	4,1	1969-01
Fabrikationsprogramm - Production Program - Programme de Fabrication - Programa de Fabricación - Edition: 1.2.69		4	4,0	1969-02
Mettler H10(T)w mit Vorwäge-Automatik		8	3,6	1969-02
Fabrikationsprogramm und Preisliste - Gießen, den 1. März 1969		2	1,7	1969-03
Mettler H10 T / H20 T Betriebsanleitung		15	17,8	1969-10
Mettler H10/H20 Instructions		15	1,4	1969-11
Mettler H10T/H20T Instructions		14	1,4	1969ca
Mettler P1200 / P1200N - Mettler P1210 / P1210N - Betriebsanleitung - Instructions - Instructions - Instrucciones		30	31,4	1970
Mettler Bulletin 301-70		2	1,3	1970
Mettler Bulletin 303-70		1	0,7	1970
Mettler H10(T)w mit Vorwäge-Automatik		2	1,3	1970 ca
Mettler P1000 / P1000N / P2000 / P2000N Betriebsanleitung		13	10,1	1970-02
Mettler precisiebalansen voor research en industrie		9	15,1	1970-02
[Mettler übernimmt Microwa]		2	2,3	1970-08
Neu: Mettler H10/H10w		2	2,4	1970ca
Neu: Mettler H18		2	2,1	1970ca
Neu: Mettler H20		2	2,1	1970ca
Neu: Mettler H8		2	2,2	1970ca
Mikro-Analysenwaagen M5SA; M5		2	2,9	1970ca
Mettler P162 / P162N		2	2,1	1970ca
Präzisionswaage P-1200		11	4,7	1970ca
[Mettler P1200]		12	5,9	1970ca
Mettler analytische balansen voor research, industrie en onderwijs		12	8,6	1970ca
Mettler precisiebalansen voor research, industrie en onderwijs		12	9,3	1970ca
Neu: Mettler E1000 - Ihr Einsatz zahlt sich aus		2	2,8	1970s
Präzisionswaagen 160 g - 2200 g		4	6,7	1970s
Mettler E20 Präzisionswaage: bis 20 kg - auf 2 g - in 3 s		2	2,9	1970s
Mettler E200 Präzisionswaage bis 200 g		2	2,9	1970s
Neu: Mettler E2000 Wirtschaftlich in jeder Beziehung		2	3,1	1970s
Präzisionswaagen 3000 g - 10000 g		4	8,1	1970s
Mettler H80 Exploded View		2	2,2	1970s
Precisiebalansen 160 g - 2200 g		4	7,2	1970s
[Service H]		94	91,8	1970s
Service Checklist fuer die Wartung der H-Waagen (neues Modell)		6	3,4	1970s
Analytische balansen		4	7,7	1970s
Karatwaagen		4	6,1	1970s
Die Mettler H20E: elektronische Analysenwaage mit D.P.		4	3,7	1970s
Mettler Mikrowaagen Micro Balances Micro balances M5 Auspack- und Aufstellvorschrift Unpacking and setting up Déballage et Installation		4	2,2	1970s
Wanneer U de weegresultaten automatisch wilt bepalen, neemt U een Mettler PE-balans, een stuurapparaat BE en een digitale aflezing BA		4	2,1	1970s
Präzisionsteilungen für genaue Messwerterfassung		4	4,3	1970s?
Mettler Bulletin 301-71		2	1,0	1971
Waagen und wägen		16	9,3	1971
Wägetheorie		16	10,7	1971
Mettler P10/P10N P6/P6N Instructions Betriebsanleitung Instrucciones		30	24,3	1971-04
Mettler H32 / H33 / H35 Instructions Betriebsanleitung Instructions Instrucciones		30	21,7	1971-06
Mettler H32 H33		2	1,0	1971-07
Mettler P1200 / P1200N - Mettler P1210 / P1210N - Instructions - Betriebsanleitung - Instructions - Instrucciones		30	31,3	1972
Service E200 / E1000 / E2000 - Service E-Waagen 873 Nr. 1 - Service E200 / 1000 / 2000 Nr. 120575		27	18,9	1972
Service-Manual - Ersatzteile - Bulletin - Service-Manual P120 (N) P160 (N) P162 (N) P163 (N) P1200 (N) P1210 (N) P1000 (N) P2000 (N) usw.		174	137,9	1972
Service H43, H45, H64 Motorarretierung / Service Mitteilung H43, H45, H64 und C40C 0180478		28	14,8	1972



Bedrijf Mettler

Land

Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
[Octrooi NL7210824A] Weegschaal		9	0,7	1972-08
Algemene verkoop- en leveringsvoorwaarden van Mettler Instrumenten B.V. - augustus 1972		1	1,1	1972-08
Betriebsanleitung H43 / H45 / H64		38	12,5	1973
Präzisionswaagen / PS1200 / PT1200 / Elektronische Präzisionswaagen / E20 / Präzisionswaagen 160 g - 2200 g / Präzisionswaagen 3000 g - 10000 g / E2000 / E1000 / E200 / LP12 / HE10 und HE20 / H10, H10W und H20 / Automatische Entarretierung für Analysenwaagen / Analysenwaagen / GC11 / Elektronische Mikrowaage ME22 / Modulares Thermoanalysen-System TA2000 / Datentransfersystem für rationale, automatische Messwertverarbeitung / GA11		61	33,8	1973
Fabrikationsprogramm Preisliste Ausgabe 1.3.1973		12	6,7	1973-03
Fabrikationsprogramm		12	6,3	1973-06
Fabrikationsprogramm Preisliste Ausgabe 1.8.1973		24	10,6	1973-08
Prijslijst Mettler produkten - Oktober 1973		8	16,6	1973-10
Service 1073 Nr. 1 - Wichtig! - Umstellung der Kontroll- und Waagengewichte auf Dichte 8,00g/cm3		12	8,1	1973-10
Betriebsanleitung - Instructions - Instrucciones - H32 / H33 / H35		32	35,9	1974
Betriebsanleitung E20		50	41,4	1974
Mettler Service H-Waagen [1973 + 1974]		30	17,9	1974
Supplement to operating instructions H-Balances		8	4,8	1974
Export-Preise SFr gültig ab 1. April 1974		2	1,5	1974-04
Mettler H31 - H311 [offerte]		5	4,3	1974-06
Service Checklist fuer die Wartung der B-Waagen		5	3,0	1975
Service Checklist fuer die Wartung der K4, K5, K7, K...T		5	2,4	1975
Service Manual E20 - Checklist fuer die Wartung der E20 - Service-Mitteilung E20 No. 241275		51	38,3	1975
Service Checklist fuer die Wartung der E200, E1000, E2000		4	2,0	1975
Service Checklist fuer die Wartung der H-Waagen (älteres Modell)		5	3,2	1975
Mettler-Produkte: Typenspezifische Merkmale - H		2	1,4	1975
Elektronische Analysenwaagen HE10 und HE20 / ME30 / ME22 / Präzisionswaagen 160 g - 2200 g / Präzisionswaagen 3000 g - 10000 g / Analysenwaagen / E20 / Elektronische Präzisionswaagen mit 1-Tasten-Automatik / Preisliste gültig ab 20.1.1975 / E2000 / Verstehen + Ausführen = Können [Schulwaage]		38	20,5	1975-01
Elektronische Präzisionswaagen PL in kompakter Bauart		8	6,3	1976
Mettler PT15 Elektronische Präzisionswaage: 15 kg auf 0,1 g		2	1,6	1976
Mettler news Achema 1976		8	11,1	1976
PT320 / PT15 / PL300 und PL3000 compact		8	4,1	1976-03
Fabrikationsprogramm		21	10,1	1976-06
Preisliste für Mettler-Fabrikationsprogramm, Ausgabe 20.6.1976		2	1,0	1976-06
Elektronische Präzisionswaagen PT, PR, PS für jedes Wägegut zwischen 0,001 g und 30 kg		12	13,8	1976ca
Fabrikationsprogramm - Product list - Programme de fabrication - Programa de fabricación (+ prijslijst september 1977)		24	17,7	1977
Betriebsanleitung P5N / P11N		30	30,4	1977
Betriebsanleitung H80		31	28,0	1977
Preisliste gültig ab 1.2.1977		2	0,8	1977-02
Betriebsanleitung - Instructions HL32 - HL52		25	18,6	1977-03
Analysenwaage H80 / Analysen- und Präzisionswaagen für Schule und Ausbildung / Wie funktioniert eine Waage? - Das Mettler Schulmodell zur Darstellung des Wägeprinzips		14	8,4	1977-03
[Notiz von Kern über Mettler]		1	0,2	1977-03
Preisliste gültig ab 1.6.1977		2	1,1	1977-06
Preisliste gültig ab 1.6.1977		2	0,8	1977-06
Mettler Electronic News - Elektronische Mettler Waagen vereinfachen Ihre Arbeitsabläufe erheblich		4	5,4	1977-07
Analysenwaagen		4	2,4	1977-08
Elektronische Präzisionswaagen im begehrten PL-Konzept		8	4,8	1977-08
Elektronische Präzisionswaagen PT, PR, PS für jedes Wägegut zwischen 0,001 g und 30 kg		12	7,5	1977-08
catalogus Büchi		24	23,1	1977-09
Analysen- und Präzisionswaagen für Schule und Ausbildung		4	2,1	1977-12
Mettler HL32 und HL52 Elektronische Analysenwaagen		4	2,7	1977-12
Elektronische Präzisionswaagen PB für einfache Wägungen und Plus-Minus-Kontrollen		4	2,6	1977-12
Elektronische Präzisionswaagen PT, PR, PS für jedes Wägegut zwischen 0,001 g und 30 kg		12	7,6	1977-12
Präzision aus Greifensee		18	8,3	1977ca
Klug abwägen oder dem Zufall überlassen? - Mettler. Die richtige Antwort		2	1,1	1977ca
Elektronische precisiebalansen PL - compact gebouwd		8	6,0	1978
Operating Instructions Mettler H80		4	3,8	1978
Betriebsanleitung Instructions M5		12	1,0	1978
Mettler A30 - Oberschalige, elektronische Analysenwaage		2	1,1	1978-04
Karat- und Goldwaagen		8	5,0	1978-04
Massnahmen zum vermeiden von Messfehlern beim Wägen statisch geladener Güter		4	0,7	1978-05



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Accessories for determining specific gravity (density) with Mettler H balances		5	3,4	1978-06
wägen analyseren automatiseren - Mettler Verkaufsprogramm 1. Juli 1978		41	25,1	1978-07
Elektronische Präzisionswaagen PC440 und PC4400 mit Mettler DeltaRange		10	5,0	1978-09
Preisliste vom 1. September 1978		1	0,5	1978-09
Preisliste gültig ab 5. Dezember 1978		2	0,7	1978-12
Lexikon der wägetechnischen Begriffe - Separatdruck Chemische Rundschau		36	14,5	1978ca.
Nieuws van Mettler - Het Instrument 19 9-27 9 RAI Amsterdam		2	2,0	1979
Service-Manual P3 P5 P6 P10 P11 / Service Checklist fuer die Wartung der P3, P6, P10, P5/11, P...N / Service P3 (N), P5 N, P6 (N), P10 (N), P11 N Nr. 211275 /		136	100,5	1979
Mettler News - Ausgabe zur ACHEMA '79		8	10,3	1979
Verkaufsprogramm 1.Januar 1979		41	23,1	1979-01
Mettler op de macropak - Automatex weegkaartjes		5	3,4	1979-05
Elektronisch eAnalysenwaage Mettler HK160		2	1,1	1979-06
Preisliste: Waagen - Gültig ab. 1. 7. 1979 / Preisliste gültig ab 1. Februar 1979		5	1,6	1979-07
Mettler Verkaufsprogramm 1. Juli 1979 [deels, met aantekeningen van Martin Sauter]		2	0,6	1979-07
Mettler Verkaufsprogramm 1. Juli 1979 [aangevuld met aantekeningen van Martin Sauter over Mettler-Kalibriergewichte]		45	22,4	1979-07
Betriebsanleitung E200 / E1000 / E2000		22	18,9	1980
Service Manual C40C - Service C40C 574 No 1		18	14,4	1980
Betriebsanleitung H311		26	28,2	1980
Supplement to operating instructions H-Balances H31, H33, H35, H51, H54, H78 / New arrestment lever (H- and HE-balances, except H43, H45, H64)		3	1,8	1980
De Mettler Technische Dienst is erkend door de Nederlandse Kalibratie Organisatie		4	2,0	1980
Mettler news		8	17,1	1980
nieuws van Mettler		4	5,9	1980
Mettler PC8000 PC16 PC24 - Hochlastige elektronische Präzisionswaagen		2	2,1	1980
[Waagenübersicht]		3	1,8	1980
Preisliste für die Bundesrepublik Deutschland gültig ab 1. Januar 1980		1	0,4	1980-01
Karat- und Goldwaagen		8	4,4	1980-02
Service Manual Elektronische Waagen PK300 PK2000 PK4800 DeltaRange AK160 Analysenwaage		39	19,6	1980-03
Preisliste für die Bundesrepublik Deutschland gültig ab 1. April 1980		1	0,4	1980-04
Mettler News Juni 1980		8	6,3	1980-06
Preisliste für die Bundesrepublik Deutschland gültig ab Juli 1980		1	0,4	1980-07
Mettler Verkaufsprogramm August 1980		38	38,6	1980-08
Garantie PK36 No. 839838, 15-10-1980		1	0,2	1980-10
[map]		2	1,5	1980ca
Elektronische Präzisionswaagen PC-Reihe		10	9,5	1980ca
Elektronische precisiebalansen PC440 en PC4400 met Mettler DeltaRange		10	11,3	1980ca
Electronic carat balances [Rubin Scales Center, Antwerpen]		2	1,3	1980ca
Wiegen in der Apotheke [Kress Meinberg Pharma-Bedarf]		2	2,2	1980s
Mettler Jewelers' Guide		7	3,7	1980s
Mettler PE PacGuide		9	3,8	1980s
Technisches Informationsbulletin - Wägen magnetischer oder magnetisierbarer Wägegüter		2	1,0	1980s
Mettler Technisches Bulletin - Messwandler für sehr kleine Kräfte nach dem Prinzip der elektromagnetischen Kraftkompensation		20	8,6	1980s
Mettler Service - U kunt altijd op ons rekenen...		4	1,3	1980s
Oberschalige, elektronische Analysenwaagen Mettler AC88 und A30		8	4,1	1980s
Elektronische Präzisionswaagen PC-Reihe		10	6,4	1980s
Elektronische Präzisionswaagen PK-Reihe		4	2,1	1980s
Mettler Datenkommunikationssystem CL		8	3,8	1980s
Mettler SM - Wunderbar einfach		1	0,9	1980s
Mettler Waagen-Lexikon - 1. Januar 1981		75	14,0	1981
Betriebsanleitung C40C - Ergaenzung zu Betriebsanleitung Karatwaage C40C		18	17,1	1981
Betriebsanleitung H51AR / H54AR / H542		30	9,9	1981
Betriebsanleitung H800C		26	27,6	1981
low-cost balansen		4	3,5	1981-01
Wie Wählerisch können Sie beim Kauf einer Analysenwaage sein? Wenn Sie es genau wissen wollen, müssen Sie eben das Mettler Sortiment kennenlernen [HK160, AK160, AC100]		1	2,1	1981-04
Mettler-Sauter leveringsprogramma - Instrumenten / Uitnodiging ter gelegenheid van de opening van het nieuwe bedrijfspand in Tiel [20 mei 1981]		6	3,9	1981-05
Mettler Preisliste 1. Juli 1981 Bundesrepublik Deutschland (+ Sauter-Sortiment)		3	1,5	1981-07
Mettler PG5000 Elektronische Präzisionswaage		2	1,2	1981-08
Verkaufsprogramm September 1981		37	23,5	1981-09



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

Supplement to operating instructions H-Balances H31, H33, H35, H51, H54, H78		2	1,1	1982
Laborwaagen - Elektronische Analysen- und Präzisionswaagen		8	4,7	1982
Verkaufsprogramm Achema 1982		36	23,3	1982
Mettler Partnerbrief Februar 1982		4	6,0	1982-02
Mettler PE200 und PE2000		4	2,1	1982-03
Mettler Partner brief April 1982		4	10,2	1982-04
Mettler PE200 und PE2000 (met aantekeningen van Martin Sauter)		4	2,1	1982-04
Mettler Preisliste Mai 1982 Bundesrepublik Deutschland Mettler-Sortiment		3	1,2	1982-05
Mettler Partnerbrief Juni 1982		4	6,3	1982-06
Preisliste Mai 1982 Mettler-Sortiment Bundesrepublik Deutschland		2	1,1	1982-06
[Octrooi EP82250A2] Waage		9	0,3	1982-09
Preisliste 1. September 1982 Mettler-Sortiment Bundesrepublik Deutschland		2	1,1	1982-09
Firmendruckschriften - Mettler Wägelexikon		1	0,8	1982-09
Sie brauchen nicht zu zittern... weder beim Wägen und Ablesen - noch wenn Sie mich kaufen (AE160, AE163)		6	2,5	1982-10
Operating Instructions - Bedienungsanleitung - Mode d'emploi - Instrucciones de manejo - AE160 - AE100		55	4,5	1983
Operating Instructions - Bedienungsanleitung - Mode d'emploi - Instrucciones de manejo - PE160 - PE600 - PE1600		75	6,7	1983
PE 6000 - Supplement of the operating instructions of the Mettler balances PE160/PE600/PE1600		9	0,6	1983
Operating Instructions - Bedienungsanleitung - Mode d'emploi - Instrucciones de manejo - PE360 DeltaRange - PE3600 DeltaRange		76	6,7	1983
Mettler Datenblatt - Elektronische Analysenwaagen der AE-Reihe - Nieuw van Mettler: de economische AE100		9	29,9	1983
Betriebsanleitung H315		46	15,8	1983
Betriebsanleitung Instructions Instrucciones PL200 / PL200-02 / PL1200 / PL1200-02		68	3,9	1983
Verkaufsprogramm 1983		39	24,6	1983
Dank u voor uw vertrouwen. U heeft voor een Mettler precisie-instrument gekozen [garantie]		7	18,6	1983 - 1988
Partnerbrief - Ausgabe für die Industrie - Nr. 6 - März 1983 - 2. Jahrgang		4	8,2	1983-03
Elektrostatische Ladungen und Wägen, speziell bei AE-Waagen		11	1,0	1983-06
Kalibratie gewichten		1	0,5	1983-09
Preisliste 1. Oktober 1983 Mettler-Sortiment Bundesrepublik Deutschland		2	0,9	1983-10
Verkauf Schweiz Elektronische Waagen Preisliste gültig ab 1. Oktober 1983		1	0,6	1983-10
Kontrollgewichtssätze		4	3,9	1983ca
Technisches Informationsbulletin - Bei Einfull elektrostatischer Ladungen: Massnahmen zur Vermeidung von Wägefehlern		4	3,0	1984
Bedienungsanleitung PE11/12/16/24 PE22 DeltaRange		2	0,6	1984
Mettler Seminars 1984		10	5,5	1984
Produktkatalog 1984/85 - Neu mit Sauter MultiRange		34	23,1	1984
Kontrollgewichtssätze		4	2,4	1984
Calibration Weight Sets		4	2,5	1984
GA 44 - Alphanumerischer Thermodrucker für Mettler Waagen und Instrumente		2	1,5	1984
Catalogue général 1984/85		34	24,9	1984
Analysen- und Präzisionswaagen für das Labor		10	6,4	1984
Präzisionswaagen für die Industrie		8	6,1	1984
Datenblatt PE-Reihe - Elektronische Präzisionswaagen		12	7,1	1984
Product Catalog 1984/85		34	24,6	1984
Thema hier: Präzisions-Waagen - die neue PE-Reihe		4	4,9	1984-01
Preisliste 1. April 1984 BRD		2	0,9	1984-04
Präzisionswaagen für die Industrie - Elektronisch wägen, zählen, mischen, kontrollieren		8	6,4	1984-10
Analysen- und Präzisionswaagen für das Labor		10	6,4	1984-10
Datenblatt PE-Reihe - Elektronische Präzisionswaagen		12	6,8	1984-10
Preisliste 1. Oktober 1984 Mettler-Sortiment Bundesrepublik Deutschland		2	0,9	1984-10
Elektromagnetische Kraftkompensation als Wägeprinzip - Technisches Informationsbulletin		4	3,8	1985
Mettler Datenblatt TE-Reihe - Robuste elektronische Präzisionswaagen für Industrie, Handel und Gewerbe		4	4,5	1985
Mettler TE-Reihe		7	8,3	1985
Datenblatt AE-Reihe		4	2,3	1985
Preisliste 15. Februar 1985 Mettler-Sortiment Bundesrepublik Deutschland		2	1,0	1985-02
Partnerbrief Nr. 10 April '85		8	15,5	1985-04
Preisliste 1. April 1985 Bundesrepublik Deutschland Elektronische Präzisionswaagen für Industrie, Handel und Gewerbe		1	0,5	1985-04
Analysen- und Präzisionswaagen für das Labor		10	6,4	1985-06



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Partnerbrief Ausgabe fürs Labor Nr. 11		8	13,5	1985-06
Preisliste 1. Juni 1985 Bundesrepublik Deutschland Mettler-Sortiment		2	0,7	1985-06
To speed up tasks that used to slow you down		16	9,0	1985-10
Mettler - Bedienungsanleitung - PM100 - PM200 - PM300 - PM400 - PM600 - PM2000 - PM4000 - PM460 DeltaRange - PM4600 DeltaRange		23	28,6	1986
Mettler Schulversuche - Naturwissenschaftliche Gesetze «live» erleben - leicht erlernen		57	3,3	1986
Virospatel LV2		2	0,5	1986
Mettler precisiebalansen PM-serie		24	34,4	1986
Mettler Präzisionswaagen für Industrie und Handel		8	11,1	1986
Vooruitgan gin wegen begint bij het tarreren door een druk-op-de-toets - Robuusten elektronische weegschalen voor de industrie, handel en dienstverlening [TE/J]		12	17,4	1986
Infrarottrockner LP16		6	4,9	1986
Mettler Präzisionswaagen PM-Reihe		24	16,1	1986
Mettler im Labor		8	5,0	1986-04
Partnerbrief - Ausgabe für das Labor Nr. 14		8	11,5	1986-04
[Preise]		3	0,6	1986-07
Mettler Calibration Weight Sets		4	2,3	1986-12
Short-form operating instructions - Mettler AM/PM balances		2	5,3	1987
Operating Instructions - Mettler AM50 - AM100 - PM100 - PM200 - PM300 - PM400 - PM460 DeltaRange - PM600 - PM2000 - PM4000 - PM4600 DeltaRange - PM3000 - PM6000 - PM6		52	96,6	1987
Mettler Wägefibel: Richtiges Arbeiten mit elektronischen Analysen- und Mikrowaagen		13	1,4	1987
Diese Applikationsbroschüre zeigt Ihnen an 50 Beispielen den vielfältigen Einsatz des METTLER Infrarottrockners LP16 bei der Bestimmung von Feuchtigkeit, Trockensubstanz oder flüchtiger Stoffe		36	2,1	1987
Mettler Ein Technologieunternehmen stellt sich vor		26	19,9	1987
Mettler MultiRange		27	36,1	1987
Analysenwaagen der AE-Reihe		18	8,9	1987
Die Mettler J-Waagen		6	3,5	1987
die multifunktionalen Präzisionswaagen der Mettler PM-Reihe		10	5,2	1987
Analysenwaagen AM50 und AM100		2	1,1	1987
CM1200		2	1,2	1987
Mettler PM-Reihe		10	5,2	1987
Mettler Calibration Weight Sets		4	2,2	1987-01
Dichteprogramm		1	0,2	1987-02
Preisliste ab 1. April 1987 Analysen- und Präzisionswaagen für Labor und Industrie		3	2,0	1987-04
Preisliste ab 1. April 1987 Analysen- und Präzisionswaagen für Labor und Industrie		2	1,0	1987-04
Preisliste ab 1. April 1987		3	1,2	1987-04
Preisliste Mettler TE ab 1. April 1987		1	0,3	1987-04
Mettler Nieuws juni 1987		4	9,6	1987-06
Preisliste ab 1. Oktober 1987 Mettler Junior		2	0,0	1987-10
Preisliste Mettler Junior ab 1. Oktober 1987		2	0,6	1987-10
Preisliste ab 1. Oktober 1987 BRD - Mettler Junior - J-Reihe		1	0,4	1987-10
Mettler Service heeft al sinds 1980 een officiële NKO-erkenning voor het controleren en kalibreren van weegapparatuur en dichtheidsmeters		4	10,0	1988
Die Mettler Analysenwaagen der AE-Reihe. - Qualität zum Anfassen und Erleben		8	29,2	1988
Seite um Seite, um die multifunktionalen Präzisionswaagen der Mettler PM-Reihe in ihrer Vielseitigkeit zu zeigen.		10	35,3	1988
Gebruiksaanwijzing Mettler AM50 AM100 PM100 PM200 PM300 PM400 PM460 DeltaRange PM600 PM2000 PM4000 PM4600 DeltaRange PM3000 PM6000 PM6		53	15,1	1988
Analysenwaagen der AT-Reihe		12	7,2	1988
the new Mettler CJ150 Carat Scale		3	2,4	1988
Analysenwaagen der AE-Reihe		8	4,0	1988
Analysenwaagen der AJ-Reihe		2	1,2	1988
Bilance analitiche Mettler della serie AT		12	7,4	1988
Mettler SM		10	5,8	1988
Innovative Anwendungslösungen für Labor, Industrie und Handel - Präzise Daten mit Präzisionswaagen und analytischen Instrumenten		23	4,2	1988-06
Präzise Daten mit Präzisionswaagen und analytischen Instrumenten		8	3,0	1988-06
Analysenwaagen - Preise gültig ab 26.09.1988		1	0,3	1988-09
Price List October 17, 1988 - Laboratory Division Products		2	1,0	1988-10
BasBal 1-2-3 Guide		22	2,6	1989
Beknopte gebruiksaanwijzing Mettler AT-balansen		2	3,8	1989
Gebruiksaanwijzing Mettler AT-balansen		89	26,6	1989
Mettler Lab Balances		22	15,4	1989



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Mettler Innovation - Quality - Service Plus		23	10,4	1989-01
Mettler BasBal - The new Basic Balances		4	1,8	1989-03
Lab Balances from Fisher Scientific		24	16,8	1989-03
Preisliste ab 1. Oktober 1987 Mettler Junior / AJ-/PJ-Preise Stand 1. Oktober 87 / Analysenwaagen preise gültig ab 26.09.1988 / Preisliste ab 1. April 1987 Analysen- und Präzisionswaagen für Labor und Industrie / AE-Preise Stand 1. April 87 / Preisliste ab 1. April 1987 Präzisionswaagen für Industrie, Handel und Dienstleistung		8	2,9	1989-03
Quotation: Mettler Model BB240 BB244 Basbal balance		1	0,4	1989-04
Mettler BasBal		3	1,6	1989-05
Dealer List May 15, 1989 [USA]		1	0,5	1989-05
Mettler BasBal BB3000		1	0,2	1989-06
Lab Balances		22	15,5	1989-08
Preisliste August 1989 Mettler Kontrollgewichtssätze und Einzelgewichte / Industrie- und Handelswaagen TE / Präzisionswaagen AJ - PJ mit Zubehör / Mikro- - Analysenwaagen UM - M - AE mit Zubehör / Analysenwaagen AT mit Zubehör / Präzisionswaagen-Zubehör für AM/PM / Präzisionswaagen AM - PM mit Zubehör		7	4,5	1989-08
Preisliste August 1989		5	2,7	1989-08
Price List Balance Accessories November 24, 1989		4	1,5	1989-11
Het modulaire weegsysteem Mettler MultiRange voor industrie, handel en dienstverlening. Precisie, die zich aan uw eisen aanpast		13	15,3	1989-12
PJ-Waagen		6	2,9	1989-12
Poids et masses Mettler		6	3,7	1989-12
Price List Laboratory Division Products January 15, 1990		4	1,4	1990-01
Price List Laboratory Division Products January 15, 1990		4	1,4	1990-01
PM-DeltaRange-Waagen		2	1,2	1990-02
AT-Analysenwaagen		12	7,9	1990-02
Mettler winkelweegsystemen. Zo wordt uw organisatie in detail geïnformeerd.		26	27,7	1990-04
Lab Balances and Analytical Instruments		26	18,0	1990-04
Price List Laboratory Division Products April 1, 1990		8	2,8	1990-04
AT-Analysenwaagen		12	7,9	1990-05
Preisliste Juni 1990 - Präzisionswaagen AM - PM mit Zubehör / AJ - PJ mit Zubehör / Mikrowaagen /		4	2,4	1990-06
AT-Analysenwaagen		12	7,7	1990-06
Mettler PM		18	9,3	1990-06
Preisliste Juni 1990		5	2,3	1990-06
Preisliste Juni 1990		4	1,9	1990-06
Mettler Service Plus / Price List Laboratory Division Products July 2, 1990 / BP1 Printer		19	7,3	1990-08
Qualitätskontrollsystem SQC33		4	2,4	1990-09
Price List Laboratory Division Products October 1, 1990		8	2,9	1990-10
AT21 Comparator		2	1,2	1990-10
Kontrollgewichtssätze		4	2,6	1990-10
Wettbewerbsvorteile für die Industrie! Durch PM- und SM-Präzisionswaagen		18	10,8	1990-10
Eine neue Ära des Mikrowägens hat begonnen!		10	6,6	1990-12
Unmistakably Mettler PM		18	9,1	1990-12
Wägetisch-Empfehlung		2	1,8	1990s
Ijken en kalibreren in relatie tot kwaliteitssystemen		2	2,5	1990s
Betriebsanleitung - Instrucciones - PL300, PL300-02, PL3000, PL3000-02		63	23,6	1990s
Mettler AE Analytical Balances. The Distinctive Difference		8	27,9	1991
Installationsanleitung - Mettler Geo-Kalibrierung		5	3,3	1991
BalanceTalk		2	1,2	1991
Density/Specific Gravity Meter DA-110		2	1,0	1991
Mettler Service		6	2,9	1991
Automatisches Kalibrieren der hochlastigen PM-Waagen / Mettler-Waage auf Briefmarke		2	0,4	1991
Weighing and measuring in the lab. All at once the load is eased - so easily		26	3,5	1991
Price List Laboratory Division January 1, 1992		8	3,3	1991-01
Kontrollgewichtssätze		4	2,8	1991-01
DT-Waagen mit DigiTOL-Technologie		8	4,3	1991-03
Preisliste April 1991 AJ - PJ - AM - PM - SM - Verbindungskabel - Mikrowaagen UM - AE		8	4,7	1991-04
Preisliste April 1991 Mettler Kontrollgewichtssätze und Einzelgewichte		2	1,1	1991-04
Preisliste April 1991		8	3,7	1991-04
Mettler Goldwaagen		4	2,3	1991-05
Mettler Waagen und Analytische Instrumente. Plötzlich geht alles ganz leicht - ultraleicht		29	19,4	1991-05
Wägen und Messen im Labor. Plötzlich geht alles ganz leicht - ultraleicht		26	3,4	1991-06



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Das Industriewaagensortiment Mettler MultiRange		18	12,4	1991-06
Präzision für Menschen		24	12,8	1991-06
Konkurrenzpreise Gewichte F1 E2 Mettler Häffner Kern		2	0,9	1991-07
Preisliste (Brutto) Mettler [von Science Tech Co, Bangkok]		9	3,8	1991-07
Mettler moves on price [BasBal]		2	1,0	1991-07
Eichamtswaagen		1	0,5	1991-08
Poids et masses Mettler Tarif au 1er août 1991		4	2,3	1991-08
Einzelpreise Gewichte der Klasse E2 nicht justiert		1	0,6	1991-09
Poids et masses Mettler		4	2,6	1991-09
From basic weighing to the most advanced applications solutions: Mettler balances and analytical instruments speed your work		40	27,0	1991-10
Quotation for Mettler balances		15	5,8	1991-10
Preise Gewichte F1 für Italien		11	2,6	1991-10
Preisliste Oktober 1991 Mettler Comparator-Waagen und Forschungsgeräte mit Zubehör / Die Mettler AT21 Comparator / Mettler Mass Comparators /		7	4,0	1991-10
Preisliste Oktober 1991 Mettler DigiTOL Industriewaagen		1	0,6	1991-10
Preisliste Oktober 1991 Mettler Comparator-Waagen und Forschungsgeräte mit Zubehör		1	0,5	1991-10
Analysenwaagen der AE-Reihe		8	4,3	1991-11
The Mettler PJ Series Balances - The Basic Balances.		6	19,8	1992
ISO 9000 compliance information		10	2,0	1992
Comparatorwaagen		8	5,7	1992-01
Price List College series balances / The Mettler BB series / The balances of the Mettler College Series		10	5,8	1992-01
AT-Analysenwaagen		12	7,9	1992-01
Drucker GA45		2	1,1	1992-01
Price List College series balances January 1, 1992 / The balances of the Mettler 'College' Series		5	3,2	1992-01
Free house calls by Mettler		1	0,5	1992-02
Price List Laboratory Division February 1, 1992		8	3,5	1992-02
Eine neue Ära des Mikrowägens hat begonnen!		10	6,8	1992-02
Price List Laboratory Division February 1, 1992		9	3,9	1992-02
PJ-Waagen		6	3,0	1992-02
Preise Mettler PJ: für einfaches, präzises Wägen		1	0,6	1992-04
Preisliste April 1992 AE		1	0,5	1992-04
Ladenwaagen-Systeme		26	14,4	1992-04
PM-Präzisionswaagen		18	8,9	1992-06
Introducing Fast, Accurate Weight Calibration and Certification from Mettler and Troemner		4	2,0	1992-07
Anfrage zu unserer Presseveröffentlichung		1	0,3	1992-07
Gewichte		4	2,3	1992-08
BD-Waagen [DMS Ohaus] / Digital Waagen		14	3,1	1992-11
Mettler BD balance (6 kg) gekauft in USA 1992		1	0,4	1992-11
Preisliste November 1992 OIML-Gewichte und Gewichtsätze		3	1,7	1992-11
Preisliste November 1992 Mettler-Toledo OIML-Gewichte und Gewichtsätze		2	1,1	1992-11
Short-form operating instructions Mettler LC-P45 Printer		2	1,7	1993
Preisliste November 1992 Mettler-Toledo OIML-Gewichte und Gewichtsätze		3	1,7	1993-01
Preisliste Januar 1993 AJ PJ AM PM DigiTOL		4	2,6	1993-01
Preisliste Januar 1993 AM PM AJ PJ AT		3	1,8	1993-01
[Octrooi EP555876A1] Kraftmessvorrichtung, insbesondere Waage		8	0,7	1993-02
Die netzunabhängige Universalwaage BD		1	0,5	1993-02
Laborwaagen Basic-Level		6	3,2	1993-02
Laborwaagen - Basic Level		6	3,2	1993-02
Die einfache Art, lupenrein zu wägen - Karatwaagen		2	1,1	1993-04
Präzision für Gold und Edelsteine		1	0,5	1993-05
Export Price List in SFr., valid from May 1, 1993 - Basic Level - Standard Level - Professional Level		7	2,7	1993-05
Laborkatalog 1993		34	15,9	1993-06
Preisliste Juni 1993 Präzisionswaagen AB - PB und SB mit Zubehör		1	0,7	1993-06
Mettler Toledo news		15	7,9	1993-06
Mettler Basic = PB - SB Serie / Preisblatt		12	6,7	1993-07
Laborkatalog 1993		34	15,6	1993-09
Waagen Reihe B-Serie		1	0,6	1993-10
Scale the Heights of Performance - Rubin & Son		4	3,6	1993ca
Balances série B AB - PB - SB		2	1,1	1994
Laborkatalog		35	17,2	1994-02
Laborwaagen - Professional Level		20	9,8	1994-02



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Balances de laboratoire - Gamme de base		6	3,3	1994-02
Preisliste Tarif Ligne Bijoux 1-94 / Goldwaagen / Karatwaagen		6	3,3	1994-03
Laborwaagen - Basic level		24	11,7	1994-04
...oft wird am Verkauf nichts verdient, dafür dann am Service		1	0,1	1994-04
Mettler Toledo Magazin Ausgabe Frühjahr 1994		26	19,4	1994-05
Ihre Anfrage zu unserer Presseveröffentlichung		2	0,7	1994-05
Laborwaagen - Professional Level		20	9,6	1994-05
Laborwaagen - Professional Level		20	9,1	1994-05
AG-Analysenwaage von Mettler Toledo		2	0,8	1994-06
Master balance - The new PB precision laboratory balances		2	0,3	1994-08
Mettler France verkauft Toledo Industriewaagen		1	0,5	1994-10
Laborwaagen - Basic Level		6	3,2	1994-10
Basic Level - Qualität auch für einfache Aufgaben in der Produktion - Preisliste Schweiz		3	4,0	1995
Zubehörkatalog 1995		32	16,8	1995
Preisliste in Belg. Franken		4	2,2	1995
Preisliste Januar 1995 Präzisionswaagen AB - PB - SB - AM - PM - AT - Mikrowaagen - AG		6	3,2	1995-01
Preisliste Januar 1995 OIML-Gewichte und Gewichtsätze - Nur für Eichbehörden / Preisliste September 1993 / Mettler Toledo Gewichte		10	5,4	1995-01
Pipettenkalibrierung		2	1,3	1995-02
Service-Dienstleistungen mit Preisliste gültig ab April 1995		8	4,4	1995-04
Mettler Toledo Magazin Ausgabe Frühjahr 1995		28	21,8	1995-05
Die ersten 50 Jahre unserer Firmengeschichte		6	5,3	1995-07
Mettler Toledo Magazin Ausgabe Herbst 1995		35	26,8	1995-09
Spider Waagenprogramm		4	2,6	1995-09
Recueillez des informations plus précises		24	16,4	1995-10
Preise in Holland - Hochlastige Waagen		1	0,3	1995-10
Preisliste Laborwaagen Schweiz		5	3,5	1995-10
Laborwaagen - Standard Level		14	6,9	1995-10
Spider-Programm (Industriewaagen seit ca. 1 Jahr im Programm) / Preisliste Januar 1995		4	2,2	1995-11
Farbmischwaagen		2	1,0	1995-11
Tragbare Meßgeräte für pH-Wert, O ₂ -Gehalt, Leitfähigkeit		4	2,4	1995-12
Laborkatalog 1996		37	19,0	1996
Preisliste April 1996 PR und SR / Preisliste April 1996 PG und SG / Preisliste Oktober 1995 AB - PB - SB / Preisliste Februar 1996 AT / Preisliste April 1996 BD / Preisliste Januar 1995 Schnittstellenwandler + Anwendungssoftware - Kabel / Preisliste März 1996 Mettler Toledo Literatur / Preisliste März 1996 Geräte für die Feuchte-/Wasserbestimmung		14	6,8	1996
Magazin - Ausgabe Frühjahr 1996		41	28,2	1996
Accessory guide Mettler Toledo Spider balances		4	1,9	1996
Förderautomaten LV11		2	1,3	1996-01
Produktlinie MultiRange 1/96		51	30,6	1996-02
Preisliste Februar 1996 AG / Preisliste Oktober 1995 AB - PB - SB / Preisliste April 1996 PG - SG - PR - SR / Preisliste Februar 1996 AT		8	4,9	1996-02
Einer tanzt aus der Reihe. Schnell entdeckt mit dem flexiblen SQC14 System		2	1,3	1996-03
Postwaage SB32000-P		2	1,3	1996-03
Beyond weighing		27	13,0	1996-04
GastroLine		2	1,4	1996-04
Das Industry-Info-Blatt [zu: Industriekatalog]		2	1,1	1996-04
Preisliste [Apr. 96] Basic Level / Standard Level		12	5,8	1996-04
Drucker LC-P45 - LC-P43		4	1,9	1996-05
Laborwaagen - Basic Level		6	3,2	1996-05
Laborwaagen - Professional Level		21	10,0	1996-05
Laborwaagen - Standard Level		14	6,7	1996-05
Halogen Moisture Analyzer HR73 und HG53		9	5,3	1996-05
Industry Catalog - Umfassende Wägekompetenz für profitable Transparenz		46	24,4	1996-06
Preise in Chile		1	0,3	1996-06
Memories of Erhard Mettler - about changing the world of balances - The development of the substitution balance [wikkel om VHS videoband]		1	0,5	1997
LabTalk 97 - Fachesminare und Workshops 2. Halbjahr 1997		2	0,9	1997
Magazin Ausgabe Frühjahr 1997 für Deutschland, Schweiz und Österreich		36	25,5	1997
Precision News Issue Number 9		28	19,4	1997
[Preissenkung]		2	1,1	1997
MultiRange - Die MultiTalente im Produktionsprozess		12	6,2	1997-01
Was zählt für Sie?		10	6,7	1997-03



Bedrijf Mettler

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Mettler Toledo Im Labor - Analytical Excellence		104	73,9	1997-03
MiniGuide - Mehr wissen durch Wägen und Messen		37	16,9	1997-03
Druckende Ladenwaagen LP-f (stand alone)		2	1,2	1997-06
Achema 97		2	2,0	1997-06
Kompaktwaagen Tiger - LP-CN: Preisrechnende Waage - LP-CW: Kundenkontrollwaage		2	1,1	1997-07
Spider Waagenprogramm		6	3,3	1997-08
Präzisionswaagen [Awyco AG]		1	0,4	1997-10
Wartung und schnelle Hilfe zum fest kalkulierbaren Preis		2	2,3	1998
[12 delen uit Handboek Wegen] - Bolt thread dimensions - Centerlign weigh modules - Chemical resistance chart - Design qualification form - Flexmount weigh modules - NEMA-IP enclosure types - Piping design - Shock loading - Temperature effects - Tension weigh modules - Weighing the right way - Wind loading		62	1,8	1998 - 1999
Exact 98-2 - Die Zeitschrift für Industriekunden		36	23,7	1998-10
Laborkatalog 99/2000 Analytical Excellence		166	109,7	1998-11
Die schmucken Goldwaagen: ein vielfältiges Programm		2	1,2	1999-02
Die eleganten Karatwaagen: Juwelen mit Feinschliff		2	1,1	1999-02
Blue Viper - Die preiswerte Wägepräzision		6	3,3	1999-04
Exakt 99-1 - Die Zeitschrift für Industriekunden		336	22,7	1999-04
The precious gold scales: a versatile range [GB series]		2	1,5	1999-07
Industrie-Katalog 1999-2000		64	39,1	1999-07
Exakt 99-2 - Die Zeitschrift für Industriekunden		36	21,8	1999-09
Mobil, zuverlässig und grenzenlos unabhängig: Tiger Kompaktwaagen		2	1,0	1999-09
Pocket-Waagen zum kleinen Preis [MT-120P]		2	0,8	1999-11
A quantum leap: the new microbalances and analytical balances - UMX/MX microbalances and AX analytical balances		2	0,2	2000
Seminare und Workshops für Deutschland, Schweiz und Österreich		28	12,2	2000
Wir helfen Ihnen sparen - DeltaRange machts möglich		2	1,1	2000
Competence in weighing and testing - weighing control system - Halogen moisture analyzers - digital weighbridges - sterilization process - Quantensprung: die neuen Mikro- und Analysenwaagen - railroad scale (7 documenten)		19	1,7	2000 - 2001
Tiger-dC - Tiger-dT Kompaktwaagen		2	0,8	2000-02
Applikationsterminal ID7 2000 - Verlässliche Wägedaten für die Industrie, jederzeit und überall		6	3,7	2000-03
King Viper - Die schnelle Wägepräzision		6	3,6	2000-03
Tiger Kompaktwaagen		2	0,9	2000-03
Aktionsgutschein für Ihre alte/n Waage/n		2	0,8	2000-03
Preisliste Basic Level - Standard Level - Professional Level		3	2,1	2000-03
Dienstleistungen Laborwaagen und Analytische Instrumente		26	12,3	2000-05
e-weigh - Ihr Weg in die Zukunft - Achema 2000 Newsletter Mai 2000		6	3,9	2000-05
Das magazin - Wägen und Messen in der Industrie - 1-2000		26	17,8	2000-05
Service XXL - DKD-Kalibrierschein vor Ort		8	4,1	2000-05
Umweltbericht 1999		8	4,4	2000-05
Lab magazin Europa - Ausgabe 1/2000		36	26,2	2000-06
Laborkatalog 2000/2001 - Analytical Excellence		184	113,0	2000-06
Lichtjahre voraus: Mit Spitzentechnologie in der Feuchtebestimmung - HB43 mit Drucker GA42		2	1,4	2000-09
Spider BasicCounting (BC) / Spider SimpleWeighing (SW) / Spider FastCounting (FC) / Plates-formes de pesage Spider pour charges de 6 à 600 kg		14	8,4	2000-11
Spider S Industrial Scales		4	0,4	2001
Basic Level balances: Just keep on weighing and weighing		2	0,2	2001
Preisliste Gewichte Tarif 2001		5	2,1	2001
Preisliste 2001 Euro Mettler Toledo Industriewaagen		1	0,5	2001-01
[Octrooi EP1327125B1] Surface-hardened precision weight and process of making same		9	0,5	2001-09
Spider SimpleWeighing - For your basis weighing applications		4	0,2	2002
Die neue kompakte Präzisionswaage PL-S		6	1,9	2002-04
Operating instructions Mettler Toledo B-S line of balances AB-S PB-S		40	1,0	2005-06
Produkte und Lösungen für OEM und Anlagenbauer		6	1,8	2007
Process control made easy		8	0,4	2007
Operating instructions Mettler Toledo Classic Balance Line AB-S		40	0,9	2007-10
OEM-oplossingen Weegcomponenten News 2		4	0,8	2008-02
OEM-oplossingen, Industrieel wegen en meten, News 3, Afvuloplossingen voor alle stoffen en industrieën		8	1,4	2009
[18 folders (244 pp.) / 14 handleidingen (857 pp.) / 4 typegoedkeuringen (17 pp.)]		1118	49,0	2011

Bedrijf **Mettler**

Land

Pp. MB Jaar

453 documenten: AB - PB - JB Classic / AE / AG / AL - PL - JL Classic / AM - PM - CM - J / AT / AX - AT / AX - MX - UMX / B / Barcode Reader / BasBal / BB / BD / CalcPac-M / Catalogus / CE / CountEasy-M / CountPac-M / Declaration of conformity / Excellence / FE HD / Fieldbus / FlowPac-M / G / Gewichten / GoldPac-M / GWP / HB HR HG / HS / HX / Interface / J / JB / JL / K / LabPac-M / Literatuur / Load Cells / LP16 - LJ16 / M3 - UM3 / Mettler - Sartorius vergelijking / MJ / Monobloc / MS / MT UMT / MT5 - UMT2 - UMT5 / MX5 - UMX2 / NetEasy-M / NewClassic MS ML ME / Nieuwsbrief / P25 P26 P28 printer / PB-L / PE / PG / PharmaPac-M / Phase Out List / PJ / PL-L / PM / Power supply / PR / Printer / Procedures / ProPac-M / Quantos / R G B / RS LC-BLD aux display / RS-P42 Printer / SB / Seriennummers / SG / SICS / SM - PJ / Software / StatEasy-M / Terminologie / Training / UMT / X / XA / XP / XP - XS / XP - XS - XA / XPE / XS / XSE	13970	804,8	2013
Phase-out List Products 2017 Spare parts supply	80	1,2	2016
Bedienungsanleitung / Directions for use / Mode d'emploi / Servicio - Präzisionswaagen / Precision balances / Balances de précision / Balanzas de precisión [P-serie: P120, P160, P1000, P1200, P2000]	2	4,2	z.d.
Mettler GC12 - Elektronisch tellen - eenvoudig en precies	6	5,7	z.d.
Mettler Analytische Balansen: - Macro - Semi-micro - Micro - Ultra-micro	12	46,2	z.d.
Mettler Präzisionswaagen für Forschung und Industrie [P-serie]	13	10,0	z.d.
Elektronische precisiebalansen PL - compact gebouwd	8	7,4	z.d.
Elektronische precisiebalansen PT, PR, PS voor ieder produkt tussen 0,001 g en 30 kg	12	11,5	z.d.
[3 video's: A Fishermans Yarn, Mettler laboratory balances 60 years ago - Mettler Wägen & Vergleichen - Mettler-Instrumente für NASA Raumfahrtprogramm]	3	75,0	zd
Mettler Datenkommunikationssystem CL	8	7,4	zd
Mettler GC12 Elektronisch tellen - eenvoudig en precies	4	5,6	zd
Mettler LP15 - The better way to determine dry weight and moisture content [op basis van Mettler PC 440]	2	2,2	zd
Elektronische precisiebalansen PB voor eenvoudige wegingen en plus-minus-kontroles	4	5,7	zd
PC Series electronic top-loading balances	10	16,1	zd
Elektronische precisiebalansen PC-serie	10	16,4	zd
Präzisionswaagen für die Industrie - Elektronische PC-, PE- und PK-Waagen	8	7,5	zd
Präzisionswaagen fürs Labor - Elektronische PC- und PK-Waagen	8	7,9	zd
Mettler PC8000 and PC1616 Electronic platform balances	2	2,1	zd
Mettler PK-Waagen [deels]	4	3,5	zd
PK Series Electronic top-loading precision balances	4	4,4	zd
Elektronische precisiebalansen PK-serie	4	4,4	zd
PK60 electronic top-loading balance - Weighing range 60 kg - Readability 1 g	2	1,9	zd
Elektronische precisiebalansen PL compact gebouwd	8	10,2	zd
Elektronische precisiebalansen PT, PR, PS voor ieder produkt tussen 0,001 g en 30 kg	12	19,7	zd
Het weegprogramma voor industrie, handel en laboratorium (0,1 mikrogram tot 6 ton) - Mettler-Sauter: het totale wegen	4	5,3	zd
Nieuw van Mettler: de economische AE100	4	2,6	zd
Vibrations-spatel	1	0,6	zd
Meulen, R. v.d.	<i>Nederland</i>		
[briefhoofd]	1	2,3	1949-09
Onthoudt en noteert dit adres voor: weegwerktuigen herstelling en verkoop	1	0,2	1950ca
Verkoop en herstelling van weegwerktuigen - Afbeelding van Decimaal Grondbascule...	1	0,2	1950ca
FRISIA pakketwegers	1	0,7	1950ca
Bepalingen ten aanzien van het gebruik van Weegwerktuigen	2	1,7	1950ca
Ik geef u hierdoor op, dat ik enkele speciale weegbruggen, alle prima afgewerkt en in prima staat kan leveren	1	0,7	1950ca
[kipbascule]	1	0,7	1950ca
Speciaal adres voor weegwerktuigen, zowel voor verkoop als herstelling	1	1,1	1950ca
"Frisia" pakketwegers	1	0,7	1950ca
[aanbieding snelwegers, brievenwegers]	3	0,8	1953-04
MGF	<i>Duitsland</i>		
Feinwaagen 04-60 04-61	12	4,4	1956
Mikrowa	<i>Zwitserland</i>		
Ein- oder zweiarmer Waagbalken in der Feinwägetechnik? Symmetrisches oder unsymmetrisches System?	2	1,8	1950s
Montageanleitung für elektro-optische Fein-Schnellwaage Typ FW-42/1-2	2	1,7	1950s
Montageanleitung für elektro-optische Fein-Schnellwaage Typ FW-42/4-5	3	2,5	1950s
Precisie-snelweger type FW-24 en FW-25 / Electro-optische precisie-snelweger type FW-30	10	15,3	1953 - 1954
[Zeichnung T-1, C-10]	1	0,6	1960s
balances de précision [6620, 6920, 6621, 6822, 6630, 6632]	4	2,5	1960s
6640 Die moderne Prozentwaage	1	0,9	1960s



Bedrijf Mikrowa

	Land	Pp.	MB	Jaar
Eine neue Waage - Eine neue Wagemethode [6640]		2	1,7	1960s
[Waagebalken]		1	3,0	1960s
Betriebsvorschriften Typ FW 31		6	6,5	1960s
Betriebsanleitung für die Microwa Prozentwaage 6640		3	2,5	1960s
Für Forschung, Wissenschaft und Labor die modernsten Mikrowa Analysenwaagen mit 1010 Teilstrichen direkter Projektionsskala [AW-10 Ultra-speed, AW-50 Exacta, AW-100 Semi-Mikro]		6	5,3	1960s
Betriebsvorschriften für Mikrowa-Analysenwaage Typ AW-10		4	2,7	1960s
AW-10 [Zeichnung]		1	0,6	1960s
Caratmatic		2	0,8	1960s
Montage- und Betriebsvorschriften für Mikrowa Klein-Feinwaage Caratmatic C-100		5	3,1	1960s
Type FW-54		2	2,3	1960s
FW-54		2	2,1	1960s
Betriebsvorschriften für die Mikrowa-Feinschnellwaage FW-54		5	3,2	1960s
Betriebs-Vorschriften für FW-55		4	3,8	1960s
[Gewichtsabhebung]		1	0,4	1960s
T-1, C-10 [Zeichnung]		1	0,3	1960s
Testmatic - die neue Mikrowa Kleinwaage		2	0,8	1960s
Montage- und Betriebsvorschriften für Mikrowa Klein-Feinwaage Testmatic T-1		5	2,3	1960s
Montage- und Betriebsvorschriften für Mikrowa Klein-Feinwaage Testmatic T-10		5	3,1	1960s
Montage- und Betriebsvorschriften für Mikrowa Klein-Feinwaage Testmatic T-100		5	3,2	1960s
6640 die moderne Prozent-Waage / 6630 die erste Karatwaage / 6620 die einzige Analysen-Waage / visitekaartje Deutsche Mikrowa Werner Wolfinger / FW31 die bewährte Präzisions-Waage / Testmatic BA nach Heinemann / Caratmatic / Testmatic / Elektro-optische Fein-Schnellwaage Typ FW-31 / Einschalige Analysenschnellwaage Typ AW-10 Ultra-speed / Goldwaage FW-31/7 / Rezepturwaage FW-31/7 / Elektro-optische Fein-Schnellwaage Type FW-42 / Type FW-54 / Type FW-55		43	19,8	1960s
Preisliste I/61 für zollfreie Lieferungen an Universitäten und Forschungsinstitute oder sonstige gemeinnützige Anstalten		3	0,7	1961
Prüfergebnis der Kleinwaage Testmatic von der Firma Mikrow, Walzenhausen/Schweiz [Sartorius Information Nr. 37 6.11.1961]		2	1,3	1961-11
Mikrowa Testmatic / Caratmatic / FW-30, FW-31, FW-42 / FW-31 / FW-54 / FW-55 / FW-30 / FW-42		25	20,9	1963-02
Montage- und Betriebsvorschriften für Mikrowa Klein- Feinwaage Caratmatic C-10 [4 pp.] / C-100 [tekening, 1 p.] / Betriebsvorschriften für Mikrowa Karatwaage Caratmatic Typ C-10 und C-100 [4 pp.]		9	5,8	1965
[Waagebalken Mikrowa 6640]		1	5,0	1967
[Octrooi GB1113719A] Precision Balance [projectie-inrichting]		8	0,4	1967-03
[Octrooi GB1146378A] Precision Balance [projectie-inrichting]		6	0,3	1967-04
Wasserbestimmung in verschiedenen Substanzen mittels einer direktanzeigenden Spezialwaage [Microwa 6640]		3	2,7	1967-05
Optische Ablesevorrichtung an einer Waage [octrooi CH437835]		3	0,4	1967-11
6620 die einzige Analysen-Waage mit wirklich digitaler Ablesung		2	1,7	1968-08
6640 the modern percentage balance		2	1,5	1968-11
6640 die moderne Prozent-Waage		2	1,4	1968ca
6640 die moderne Prozent-Waage		2	1,4	1968ca
[Patent op verdeling op microplaatje]		7	0,3	1969-08
Instructions pour le contrôle (P), le nettoyage (R) et l'utilisation (S) 5540 (6620), 5541 (6920), 6020 (6632), 6022 (6630)		13	11,2	1970ca
Betriebsanleitung Instrucciones 5530 (6020, 6022), 5540, 5541		2	1,9	1970ca
Assembly and operating instructions for the balances 5540, 6020, 6022		4	3,4	1970ca
Assembly and operating instructions for the balances 7720, 7730		3	3,0	1970ca
Neue Typenbezeichnung der Microwa-Waagen [6620 66920 6622 6822 6621 6632 6630 6631 6633 6650 6660 6640 - 5540 5541 5530 6621 6020 6022 6631 6633 7730 7720 6640]		1	0,5	1970ca
Mit Microwa lernt sich's leichter [5530, 5540, 7730, 7720]		2	1,6	1971
Für jeden Analysenberich - für jedes Labor [5540, 5541, 5530]		2	1,1	1971
Für edle Steine eine edle Waage [6022, 6020]		2	1,0	1971
Microwa Präzisionswaagen: höchste Präzision - technisch vollendet [7730 7720]		2	1,1	1971
Instruktion für AW-10		6	2,9	1971
It's easier to learn with Microwa [5530, 5540, 7730, 7720]		2	1,4	1972
For every analytical range - for every laboratory [5540, 5541, 5530]		2	1,2	1972
A "gem" of a balance for your gems [6022, 6020]		2	1,0	1972
Betriebsanleitung 7730 7720		2	2,2	1972
Microwa top-loading balances represent accureacy and technical perfection [7730 7720]		2	0,9	1972
Balanzas analíticas y de precisión		3	4,7	1972
Instructionen für Prüfung (P), Reinigung (R) und Service (S)		12	107,0	1972-02



Bedrijf	Mikrowa	Land	Pp.	MB	Jaar
	Ein- oder zweiarmer Waagbalken in der Feinwägetechnik ? - Symmetrisches oder unsymmetrisches System ?		2	2,8	z.d.
	Mikrowa AW-10 Auspack- und Aufstell-Anleitung - Betriebs-Vorschriften / Mikrowa AW-10 tekeningen / Montageanleitung fuer elektro-optische Mikrowa Fein-Schnellwaage Type FW-31 / Mikrowa Technomatic balance type FW-31		13	50,6	z.d.
	Instruktion Mikrowa Analysenwaage 6620 - 5540		4	2,3	zd
	Elektro-optische Fein-Schnellwaage Type FW-42		4	3,5	zd
	[Substitutionswaage]		1	1,6	zd
	Analysen-Schnellwaagen Typ AW-10/AW-100		2	1,5	zd
	Hochpräzisions-Laboratoriums-Schnellwaagen		1	0,5	zd
	Mikrowa-Waagen sind überlegen [FW-24, FW-42, FW-31, AW-10]		1	0,7	zd
	Balance électro-optique rapide de précision Type FW-30		4	2,7	zd
Minebea		<i>Duitsland</i>			
	Kompaktwaage Puro Count / Wägeindikator Puro / Kompaktwaage Puro LargeFlat - LargeTall - SmallFlat - SmallTall / Tischwaage Miras		20	5,3	2020
Misaki		<i>Japan</i>			
	Digital baby scale BSL-20 / DBS-20A (Loadcell type)		3	1,5	zd
MLW		<i>DDR</i>			
	Semi-microbalance d'analyse standard type SAHM 02		4	2,0	1970s
	Standard-Analysen-Halbmikrowaage Typ SAHM 68		4	1,9	1970s
	Semi-microbalance d'analyse standard type SAHM 02		4	1,8	1973
	Balanzas de analisis AV IV S/3		8	3,1	1974-11
	Weiterentwicklung der Feinwaage AV IV S/3-3 / Standard-Analysen-Halbmikrowaage Typ SAHM02 [+ kaartje van A. Gronert]		7	2,3	1975
	Mikrowaage MP 20		2	2,5	1978
	Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Mikrowaage MP 20(VEB Feinmechanische Werkstätten Freiberg) [mit Prüfprotokoll]		23	12,8	1979
Moba		<i>Nederland</i>			
	Moba a name for grading machines / ein Begriff für Sortiermaschinen		9	6,4	zd
Mohnke		<i>Duitsland</i>			
	Präzisions-Waagen [+ Preisliste vom 25. 8. 49]		5	4,1	1949
Mohr & Federhaff		<i>Duitsland</i>			
	Illustrierter Katalog der Mannheimer Maschinen-Fabrik Mohr & Federhaff in Mannheim [van belang in PDF: pp. 67 - 128]		142	189,3	1883 - 1885
Molen		<i>Nederland</i>			
	Industriële apparatuur voor wegen en automatiseren		4	5,3	1979-11
	Information [map, met afzenderadres VWB International, Vertriebsgesellschaft für Wägetechnik mbh, Friedrichsdorf]		2	2,8	1980s
	Total weighbridge capability		8	7,8	1980s
	Product information "series 2000" Indicators Printers Terminals		4	4,1	1986-09
	Industriële plateauwegers		4	4,3	1986-11
	Industrieel wegen + proces automatisering - Indicators/Terminals/Combi "2000" serie		12	15,9	1987-02
	Indicators / Terminals / Combi "2000" series		12	16,9	1987-06
	Electronic bagging units type "BOS"		4	4,3	1989-05
	Molen-Enviro Expresse [krant, Enviro '90, RAI Amsterdam]		4	12,9	1990-09
	Capteurs de precision		6	6,9	1990-10
	Precisie krachtopnemers		6	6,8	1990ca
	[3 foto's van bunkerwegers]		3	0,9	1990s
	Partners in wegen		12	17,0	1990s
	Truck dumpers / Truck dumper weighbridges		2	2,1	1990s
	Flux pallet scale		2	1,5	1992-05
	Wägezelle - Typ CSP-M		7	4,1	1994
	Loadcell weighbridges		4	4,8	zd
	Mechanische weegbruggen		4	6,3	zd
Molenschot		<i>Nederland</i>			
	Molen Snelwegers - weegbruggen - bascules - automaten		4	10,9	1930s
	[leverantie van weegkaartjes]		1	0,5	1941-03
	Keuring weegbrug		1	0,4	1941-07
	Keuring weegbrug		1	0,4	1941-09



Bedrijf Molenschot

	Land	Pp.	MB	Jaar
[briefhoofd]		1	0,4	1942-01
[briefhoofd onderhoud weegbrug]		1	0,7	1942-02
Snelkraanunster type SWK		2	1,6	1942-04
[dispuut over wagonweegbrug, tussen 8-6-1942 en 7-1-1944]		2	2,4	1942-06
[Briefhoofd over weegkaartjes]		1	0,7	1943-05
[reparatie wagonweegbrug]		2	0,8	1943-12
[leverantie van weegkaartjes]		1	0,5	1945-10
[Offerte voor grondbasculenelweger FM en GM]		9	4,5	1947
Offerte weegbrug / Kosten voor monteurs, hulpmonteurs en lasschers / snelwegers - weegbruggen - bascules - automaten / Schnellwaagen - Brueckenwaagen - Waagen mit Laufgewicht - Automatische Absackwaagen / Referentieboek		42	50,2	1947-04
Hangklok schaal		1	1,9	1948
Aanbieding snelwegers AM [SWW]		5	2,5	1948-06
Toonbanksnelweger Type C.M.		1	0,7	1948-08
Transportabele snelweger type F.M.		1	1,3	1948-09
Molen snelwegers weegbruggen bascules automaten		4	10,3	1948-09
Banksnelweger, Type BBM		2	1,9	1950s
[briefhoofden] - Kosten voor monteurs, hulpmonteurs en lasschers 19 Aug. 1946		12	4,7	1950s
Autómatas Pesadores también para materias de grano grueso y difícilmente a pesar		4	4,2	1950s
Autómatas pesadores		6	5,1	1950s
Automatische Getreidewaage		3	2,6	1950s
Puentes Pesadores para Vagones		6	8,7	1954-12
Fabriek gespecialiseerd in nywerheidsweegskale - special factory of industrial weighting-machines - sedert 1867 - since 1867 / diverse folders en knipsels		19	15,8	1955 - 1970
Puentes Pesadores para Camiones		6	7,6	1956-04
Molen geeft de doorslag - "Automation" bij het wegen spaart tijd en geld! / [briefhoofd] Ter attentie van de technische afdeling		5	4,4	1957-11
[Octrooi NL107765CC] Vloeistofdempingsinrichting voor een weegwerktuig		4	0,3	1959-04
Transportabele Snelweger, Type TBM (met zakkensteun)		2	1,7	1959-05
Molen bascules voor handel, landbouw en industrie		4	4,9	1959-05
Hangklokschaal, Type HM		2	1,0	1959-05
Molen scales for commerce, agriculture and industry		4	4,7	1959-05
Registración con mando electrónico para sus instalaciones de pesaje		4	6,9	1959-11
Fabrieksreglement voor werknemers		12	6,6	1960-12
Weighing automaton "G"		6	10,9	1960s
Deze brochure geeft een algemene indruk van door ons vervaardigde weegwerktuigen		6	9,8	1960s
Maatkleermakers onder de weegwerktuigfabrikanten - Jan Molenschot en Zoon N.V., Breda [in: De Zakenwereld, 20 mei 1961, pp. 478, 479]		2	2,4	1961-05
Afzakweger		1	0,8	1962-12
Autómata pesador con mando eléctrico pesadura my rápida y exactísima		6	9,1	1963-02
Weegbruggen		4	3,0	1963-11
Syllabus Weegtechniek door Ir. J.A.A. van der Wulp - 2e herziene uitgave december 1963		26	19,6	1963-12
Gewichts-registratie "EK"		6	4,0	1964
Veeweger 1000 - 1500 kg		1	3,2	1964
Gewichtsregistratie EK		1	1,6	1964
Peseuses automatiques "EM"		4	2,2	1964-01
Peseuses automatiques EM		3	2,0	1964-01
Weeg-automaten E.M		4	5,3	1964-01
Weeg-automaten G		4	5,2	1964-01
Weegautomaten E		9	4,1	1964-01
Bascula-puente para camiones, con plataforma de acero, madera u hormigon		2	1,3	1964-02
Weeginstallaties voor beton-centrales		4	5,8	1964-02
Bunkerwegers		4	6,3	1964-03
Weegbruggen met massief betonnen dek		7	3,1	1965-03
Elektronische registratie indicatie en programmering - System PC PT		4	7,0	1965-08
Peseuses automatiques G		4	2,5	1965-10
[Testimonials]		9	6,7	1966
Weegprocesautomatisering		1	0,5	1966
Wegen in kranen		4	7,2	1966-01
Weeg-automaten EM		4	6,7	1966-01
Weeg-automaten G		4	7,2	1966-01
Weegautomaat type G 750 KC - G 250 KC		2	1,9	1966-01



Bedrijf Molenschot

	Land	Pp.	MB	Jaar
Automatische netto afvulweger type AM-ECTR (voor kleine verpakkingen)		2	1,1	1966-02
Registrador de peso "EK"		6	4,9	1966-02
Type G 250 K - G 500 KC - G 1000 KC		2	4,6	1966-06
Molenschot 100		22	16,7	1967
100-jarig jubileum [Frans]		22	20,9	1967
Wegen van vee en vlees		8	7,1	1967
Weighing automaton Type G		6	5,7	1967-04
Bascula-puente con plataforma de hormigon macizo		3	2,0	1967-08
Copra Transporter for G.E.M. Rotterdam - Automatic Scale manufactured by Molenschot Breda Holland		4	5,6	1967-12
Weegbruggen		4	6,6	1968-02
AM-ECTR		1	1,6	1968-03
Weegautomaten EM - trilgoot-vulsysteem		2	1,2	1968-03
Weegautomaten EM - groep 4 - transportband-vulsysteem		2	1,2	1968-03
Weegautomaten EM - algemeen - Groep 1 - Groep 2 - Groep 3		7	4,6	1968-03
Gewichtsregistratie EK		4	6,6	1968-03
Weeg-automaten EM		4	6,3	1968-03
Weeg-automaten EM		7	5,0	1968-03
Ingebouwde snelweger, Type GM-I		2	1,6	1968-09
Montage in onze fabriek - Type G 2500 KC		2	3,9	1969-03
Graan- en schrotenweegautomaat / Weegautomaat type G 750 KC en G 250 KC		3	5,0	1969-03
Weegautomaat type G 750 KC - type G 250 KC		2	3,1	1969-03
Weegprocesautomatisering		1	0,5	1969-04
Gewichts-registratie EK - insteek-kaart		1	1,1	1969-04
Banksnelweger Type BBM-K		2	1,2	1969-05
Weeginstallaties voor beton-centrales		4	7,1	1969-06
Bunkerwegers		4	6,9	1969-06
Wegen van vee en vlees		8	12,9	1969-08
Wegen in brugkranen		3	1,3	1969-10
Iwepa 691		16	11,7	1970
Gewichtsregistratie EK		1	1,1	1970
kies nu bij ons uit 17 beroepsopleidingen		1	0,6	1970
Weegapparatuur in een moderne veevoederfabriek		4	3,3	1970
Bascula-puente transportable para vehiculos tipo V.V.		2	1,1	1970-04
AM-ECTR		1	1,5	1970-04
Verplaatsbare voertuig-weegbruggen type V.V.		2	1,1	1970-04
Weegbruggen met massief betonnen dek		5	3,5	1970-04
Algemene indruk van door ons vervaardigde weegwerktuigen		6	12,8	1970-06
Gewichtsregistratie EK		2	1,4	1970-06
hangklokschaal Type HM		2	1,1	1970-07
Weegautomaten "G" voor het afwegen van gelijke kwanta		2	1,7	1970-07
Weegautomaten G voor het afwegen van gelijke kwanta		2	1,2	1970-07
Reference list of delivered weighing automatons G designed for silo and transshipment companies - up to July 1970 151 scales installed		6	3,2	1970-07
Portable industry-dial-scale, type TBM-K		2	0,9	1970-09
711 Digitizer		4	2,9	1970s
Loadcell Weighbridges		4	5,5	1971
afwegen van slechtlopende produkten - Molen weegsystem - Shugi doseersysteem		4	4,8	1971
BBM S-EZ		1	0,6	1971
Peseuse automatique à tremie, type "AB"		2	2,0	1971-04
Weegbruggen		4	7,5	1971-04
Automatische bunkerweger type AB voor het wegen van alle poeder-, en korrelvormige produkten, al of niet goed lopend		2	1,6	1971-04
Gewichts-registratie EK		7	5,6	1971-04
Weegautomaten EM		5	1,9	1971-09
Weighing automatons G based on the equal draft principle		1	0,9	1971-12
Pesage industriel		6	5,0	1972
Enregistreur "EK" Type III N		2	2,4	1972-01
EK printer type III N		1	1,4	1972-01
Weighing equipment in modern factory for cattle fodder		4	4,9	1972-03
Weegapparatuur in een moderne veevoederfabriek		4	4,5	1972-03
Molenschot scales Type BBM-K, Type BBM		2	1,5	1972-05



Bedrijf Molenschot

	Land	Pp.	MB	Jaar
Universele meetdozen voor drukkracht type CP		2	1,2	1972-06
Universele meetdozen voor druk- en trekkracht type USP		2	1,2	1972-06
Electronic Aircraft Weighing for KLM		2	2,1	1972-10
Gewichtsregistratie "EK"		4	7,1	1972-10
Mobiele, elektronische weegapparatuur voor KLM		2	2,2	1972-10
Wegen in kranen		4	4,7	1972-10
Weighprocess automation		1	0,5	1972-10
Zekerheidsafdrukker voor bruto en tarra gewicht EK		6	7,0	1973
Wegen van vee en vlees		8	9,9	1973-02
Weegbruggen met massief betonnen dek		7	4,3	1973-03
VErplaatsbare voertuig-weegbruggen type V.V.		2	1,1	1973-03
Digitale indicator Digitizer 711		2	1,4	1973-04
Universele meetdozen voor drukkracht type CSP		2	1,1	1973-05
Universele meetdozen voor drukkracht type CSP		2	1,2	1973-05
Universele meetdozen voor drukkracht type CP		2	1,2	1973-05
SCR-1006 TR		1	0,7	1973-06
Toonbanksnelweger Type AM		2	1,5	1973-07
Molenschot snelwegers Type BBM en BBM-K		2	1,3	1973-07
Molenschot snelwegers Type GM-I		2	1,4	1973-07
Type TBM - Type TBM-K		2	0,9	1973-07
Snelweger		1	0,9	1973-09
Gewichtsregistratie EK		4	6,2	1973-10
Molenschot snelwegers Type FM GM		2	1,3	1973-11
Beschrijving bouwkundige werkzaamheden voor elektro-mechanische weegbrug met massief betonnen dek, type E.V.B.		3	1,7	1973-11
Weeginrichting voor projekt L.C.A. scrap-malerij Linoleum		3	1,3	1973-11
Weighing Automaton G		6	8,7	1973-12
mini Pond		2	0,5	1974
Basis-reserve onderdelen voor afdrukker EK		6	2,6	1974
Electro-mechanical loadcells		4	3,3	1974-03
Afslag units		2	1,7	1974-03
Graan- en schrotenweegautomaat		1	1,5	1974-04
EK zekerheids-afdrukker		6	3,2	1974-04
Montage in onze fabriek - Type G		2	2,7	1974-05
Control panel I.A. Electronic		1	1,5	1974-07
Tele-EK security-printer for gross-, tare- and net-weight		4	2,1	1974-10
Weegautomaten G voor het afwegen van gelijke charges		2	1,7	1974-11
Weighing automatons EM		3	1,7	1974-11
Automatic hopperscales		4	5,3	1975
Balances automatiques de circuit à pesées non-constantes		4	5,3	1975
Electro-mechanische weegbruggen		4	4,9	1975
Impianti di pestura con celle di carico - Buroni-Molenschot		4	4,9	1975
Loadcell weighbridges		4	4,9	1975
Weighbridges		4	7,3	1975
Zekerheidsafdrukker voor bruto-, tarra- en netto gewicht Tele-EK		6	7,0	1975
Security printer for gross-, tare- and net-weight Tele-EK		6	7,0	1975
Automatic hopper scale, type AB		2	1,0	1975
Weighing automatons G based on the equal draft principle		2	1,1	1975
EK security printer		6	5,3	1975-02
PC read-out system		2	2,1	1975-06
EM weegautomaten		4	3,3	1975-06
Type FM - Type GM		2	1,0	1975-06
Dormant dialscale type GM-I		2	1,1	1975-06
Digitizer 751		2	1,5	1975-08
750 minitizer		2	1,7	1975-08
EK enregistreur de sûreté		6	5,0	1975-09
EK zekerheids-afdrukker		6	4,6	1975-09
Veesnelweger 250 - 500 kg (inbouw)		1	0,8	1975-09
EK security printer		6	5,0	1975-09
Weighing automaton G		6	10,4	1975-10
Teleprinter dimensioned sketch		2	1,4	1975-10



Bedrijf Molenschot

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Tele-EK enregistreur de sûreté pour poids brut tare et net		4	3,5	1975-11
Automatische bunkerweger, type AB voor het wegen van alle poeder- en korrelvormige produkten, al of niet goed lopend [handleiding]		19	19,2	1975-11
[weegbrugkaartje] agromek - international messe for landbrugsmekanisering 27.-31. januar 1976 i Herning		1	0,2	1976-01
Montage voorwaarden buitendienst ingaande 2 januari 1976		2	0,8	1976-02
WM weegautomaten		4	4,9	1976-04
Tele-EK security-printer		4	2,9	1976-04
Weighbridges		4	5,3	1976-04
Flexiprinter		4	2,9	1976-06
Dormant dialscale type GM-I		2	1,6	1976-08
Road weighbridges with chequered sheet steel platform - hardwood platform on steel frame - concrete platform on steel frame		4	2,2	1976-08
Industrial dialscale freestanding type E-A.H.		1	0,7	1976-10
Industrial dialscale bench type Type E-A.L.		1	0,6	1976-10
Hybrid scales		2	1,9	1976-10
Weighing of cattle and meat		4	5,3	1976-11
[jubileumboek] Weighing - dosing - mixing - processing - calculation - recording		13	9,2	1977-01
Kleinveeweger 200 - 500 kg weegvermogen type L.V.W.		1	1,5	1977-08
Opstelling weegautomaat type EMC-I-NTR		1	2,4	1977-08
Weighbridges		4	7,2	1977-09
Put voor snelweger weegvermogen 2000 kg 1200x1200		1	1,6	1977-10
Betondek voertuigweegbrug 18 x 3 m 50 ton (500 kN)		1	3,5	1977-11
Molenschot 1867-1967-1977 'zwaargewicht' in precisie		4	5,9	1977-12
Digitizer 751		2	2,3	1978-02
Digitizer 775		2	2,3	1978-02
Universele krachtopnemers type USP		2	1,8	1978-02
Pesage - dosage - mélange - enregistrement - automation - calculation		13	20,7	1978-03
Industrie-snelweger type E-A.H.		2	1,3	1978-07
Industrieële banksnelweger type E-A.L.		2	1,3	1978-07
Industrie-snelweger type E-B.H.		2	1,4	1978-07
Fabrieksbaas verdwijnt met machines - de Volkskrant van zaterdag 26 augustus 1978		1	1,0	1978-08
Drama rond leeggehaalde Spaanse fabriek - Nederlandse directeur vertrouwde niemand		1	0,8	1978-08
Put voor snelweger 1000 - 2000 kg weegplateau 1600x1200		1	1,5	1978-10
Automatic hopper scale, type "AB" for weighing of all types of powdery and granular products, both free- and non-free flowing		2	1,4	1978-11
Equipement industriel de pesage et d'automation		4	2,4	1979-11
Hangbaan weeginrichting systeem-hybride		1	0,8	1979-12
industriële afdrukker type EK-2000		4	3,5	1980
Molenschot - Een wereld van wegen op Victam '80		1	1,0	1980
Weegbrug Lx3m type EBW-B		1	3,8	1980-03
Betondek voor weegbrug type EBWB		1	2,5	1980-03
Fundatie bovengrondse weegbrug type EBW-B/S		1	1,9	1980-03
Weegbrug L x 3m type EBW-S		1	3,1	1980-04
Stationaire plateausnelweger type GM		2	2,0	1980-05
Ingebouwde snelweger type GM-I		2	2,1	1980-05
Een wereld van wegen op Victam '80		3	0,4	1980-05
Universal loadcell type SSS		4	3,4	1980-09
Indicator/printer type Combi 2.791		4	2,5	1980-09
Electronische hangbaanweger type HB-E 200, 250, 300, 500, 1000 kg		1	1,3	1980-10
Digitaal aanwijsapparaat type Digitizer 791		4	3,6	1980ca
Weegbruggen		8	9,3	1980s
Tension loadcell type TSP		2	2,2	1980s
Captuur universeel type SSS		4	2,4	1981
Betondek voertuigweegbrug type V.E.B. - E.V.O.B.		1	1,9	1981-04
Weighbridges		4	4,5	1981-11
Surface mounted weighbridges		4	4,2	1981-11
Automatic hopperscales type AB		4	4,3	1981-11
High precision compression loadcells type CSP-M		2	2,9	1982
Betondek voor dubbele wagon-voertuig-weegbrug weegvermogen 150 t		1	3,4	1982-01
Fundatie dubbele wagon-voertuig-weegbrug type E.V.W.B (12 + 6) x 3 m		1	2,7	1982-01
Indicator/printer type Combi		4	4,0	1982-02



Hopper scale control unit AB-B		2	2,3	1982-02
Foundation pitless weighbridge MW-B1/S1 6/8/10 x 3 m		1	2,1	1982-03
Foundation pitless weighbridge MW-B2/S2-12/14/16/18/20 x 3 m		1	2,3	1982-03
Foundation pitless weighbridge MW-B3/S3 18/20/22/24/26/28/30 x 3 m		1	1,9	1982-03
Elektronische Plateauwegers		2	2,7	1982-05
Pitless weighbridge MW-B3/S3		1	3,6	1982-05
universal loadcell type SSS-M		4	3,7	1982-05
Tension loadcell type TSP-M		2	2,7	1982-05
Pitless weighbridge MW-B2/S2		1	2,8	1982-05
Pitless weighbridge MW-B1/S1		1	3,2	1982-06
Digital indicator type Digitizer 791		2	3,3	1982-07
Bunkerweger sturing AB-BASIC		4	6,0	1982-07
Control unit type AB-Basic		4	3,6	1982-07
Plateau-snelweger GM-E 2x2 m 10 t		1	1,0	1982-08
Betondek voertuigweegbrug 18 x 7 m 700kN (E)V.B.		1	3,5	1982-08
Fundatie voertuigweegbrug type EVT		1	3,6	1982-08
Doseersturing type DIGITIZER-DOS		4	6,9	1982-08
Wijziging fundatie t.b.v. GM-I-E; 5 x 2 m; 15 t		1	1,7	1982-08
Control unit type Multi-AB		4	4,7	1982-09
Industrial security printer type EK-2000 (S)		4	4,6	1982-10
Weigh-blending system DIGITIZER-DOS		4	5,4	1982-10
Foundation pitless weighbridge		2	1,5	1982-11
Weegautomaat voor korrelvormige producten		2	1,5	1982-12
u bent van harte welkom in onze stand no. 3150 - Victam'83		4	9,4	1983
Referentie lijst weegbruggen Noord/Oost Nederland vanaf 1971 - Elektronisch		7	5,2	1983
Indicator/printer type Combi-N		4	4,6	1983-01
N.A.M. Schoonebeek - ontwerp 60 tons voertuig weegbrug 18x3 M		54	48,3	1983-03
Electronic platform scales		2	1,6	1983-03
Elektronische weegbruggen		4	4,6	1983-04
Universele krachtopnemer type SSS-M		2	2,5	1983-04
Indicator/printer type Combi		4	4,0	1983-04
Loadcell weighbridges		4	4,1	1983-04
Selection of references in Silos and Cattle Food Plants (updated list)		8	8,0	1983-04
Ponts bascule électroniques		4	2,4	1983-04
Bovengrondse weegbruggen		4	5,0	1983-05
Elektronische chargewegers "EME"		4	6,9	1983-07
Digital indicator type Digitizer 792-S		2	3,0	1983-07
Indicator/printer type Combi		4	4,7	1983-11
Familievetes ondermijnen weegfabriek Molenschot		1	3,8	1984-02
Indicator/printer type COMBI		6	8,1	1984-03
Digital indicator type Digitizer 792-S and System-S		4	2,5	1984-03
Digital indicator type Digitizer 793		2	1,4	1984-03
Algemene mechanische-/electronische montage en onderhouds-voorschriften voor krachtopnemers		19	13,2	1984-04
Electronic platform scales		4	4,5	1984-09
Elektronische plateau-wegers		4	2,5	1984-09
5 generations d'expérience en pesage		6	7,6	1985
Euro Weighing Systems - 5 Generaties ervaring in wegen		6	7,3	1985
MICS-2000. For trouble-free weighing		8	5,7	1985
Loadcell weighbridges		4	5,7	1985-02
Control unit Basic-2		6	4,3	1985-02
Elektronische weegbruggen		4	5,8	1985-03
High precision loadcells type CSP-M		4	5,1	1985-05
Molen als zekerheid het zwaarst weegt		19	28,9	1985-10
Universal loadcells for tension and compression application type USP		4	5,1	1985-10
MICS-2000. Wegen zonder oponthoud		10	18,9	1985-11
Informations techniques serie 2000 pour Digitizer 2000-E, Terminal 2000-S, 2000-SD(A), 2000-X, 2000-XD(A)		4	2,9	1986
Molen - Where reliability carries most weight		19	28,1	1986-01
Reference list (section Silos and Cattle Food Plants)		8	7,9	1986-05
Industrial printer EK 2000-C		4	2,9	1986-05
Industrial printer EK 2000-T/C		4	2,9	1986-05



Bedrijf Molenschot

	Land	Pp.	MB	Jaar
Elektronische weegbruggen		4	5,9	1987
MICS-2000wb weegbrug terminal		4	5,6	1987
Drukkrachtopnemers type CSP-M		4	2,9	1987-03
Molenwaag Nr. 2		4	10,1	1987-11
Euro Weighing Systems (v/h Molenschot België) - Info news		4	4,0	1988
Product information series 2000		4	4,0	1989-05
Technical information 2000 series		4	4,2	1989-05
Drukkrachtopnemers type CSP-M		4	5,1	1989-05
SBX		2	2,3	1989-05
micro PDC 2000-WD		2	2,1	1989-05
Terminal 2000-SD		2	1,5	1989-05
Terminal 2000-XD		2	1,5	1989-05
VWB The scale export specialists - Setco - Total weighing capability		6	7,6	1989-05
Truck dumpers - Truck dumper weighbridges		4	5,6	1989-05
Octrooi EP000000422288A1 en EP000000422289A1		13	1,6	1991
Octrooi AU000006879891A, CA000002073874C, US000005440076A, WO001992008960A1		53	6,0	1992
Total weighbridge capability		6	6,3	1992-01
Trade approved Container Weighing System CWI		2	2,6	1992-05
Load cell type CSP-M		4	2,8	1992-05
Load cell type SB-M/4		4	2,6	1992-05
Load cell type UB-M/1		4	2,6	1992-05
Mounting parts for shear beam load cells		2	1,6	1992-05
Rocker support		2	1,7	1992-05
Terminal type Simecs-T/2000		2	1,7	1992-05
Electronic platform scales type Taurus		2	1,7	1992-05
Terminal 2000-GS/GX		2	1,7	1992-05
Weighbridge VS 415 CS/S		2	2,3	1992-05
Elektronische plateauweger type Taurus		2	1,7	1992-05
Flux pallet scale		2	1,9	1992-09
Terminal type Univecs-T/3000		2	1,8	1992-09
Automatische bunkerweger ABS-XL-02-I		1	1,2	1993-05
VS-200 EcoWeigh weighbridges		4	2,6	1993-09
High Precision loadcell Type CSP-M		4	2,8	1993-09
Rocker support		2	1,5	1993-09
The Molen Loadcell Range (MILC)		4	3,1	1993-10
Octrooi AU000000646829B2, DE000068914456T2, EP000000422288B1				1994
[Octrooi NL66660CC] Door middel van tegengewichten werkend weegtoestel met aan een of meer weeghefbomen aangebrachte, in stellen geplaatste, door bedieningshefbomen na elkaar in of uit te schakelen gewichten, hetwelk van een drukinrichting is voorzien, welke hefbomen voor elk stel gewichten bestuurd worden door een nokkenas, en dat een grendelinrichting bezit, die deze nokkenassen kan grendelen en de drukinrichting kan ontgrendelen		6	0,3	1994-03
Een totaal weegbrugconcept: de kracht van Molen		8	7,7	1994-06
State-of-the-art Weighing Equipment and Components for the Industry		16	23,5	1994-08
Octrooi RO000000109389B1		6	0,7	1995
Self Checking Scale (SCS)		4	3,5	1995
Bagging scale type BOS-nX		6	5,6	1995-03
Molen, the ultimate in belt weighers		6	5,6	1995-03
Molen Expresse - jaargang 5 - maart 1995		18	35,1	1995-03
Molen Intelligent Load Cell type MILC		4	2,9	1995-04
Industriële Precisie Plateauwegers C3 C7 C10		8	6,8	1995-05
Ecoweigh - the world's ultimate weighbridge		4	3,7	2000-01
Continu wegen / Quarries / Nieuwe serie compacte weegschalen / Mail and parcel weighing solutions for postal activities / Weighing solution for the wine cellars / Storage silos weighing solutions for agricultural and port storage and handling / Checkweighers / Serie PML weegschalen, de nauwkeurigheid van laboratoriumweegschalen geschikt voor de industriële omgeving / Load cells / I 410 system - industrial controller for weighing process / SQC, de oplossing voor statistische controle van voorverpakte producten / i5, i20, i25 weegindicatoren voor alle industriële toepassingen / The nuclear industry, weighing systems for all steps of the combustible process chain / Grensverleggend wegen / Light industrial scales from 0.1 g to 6,000 kg / Weighbridges, a comprehensive range of solutions / Mines, heavy duty scales for mining applications		88	99,2	2022
Load cells		2	0,4	zd
AM-ECTR		1	1,4	zd
Elektronisch weeg-systeem Berdex		1	0,7	zd
Controle - Wegen		2	0,9	zd
Universele druk- en trekkrachtopnemers type CSP en USP-E		4	4,4	zd



Bedrijf Molenschot

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
711 digitizer		4	3,1	zd
Drukbank		2	3,1	zd
Electro-mechanische weegbruggen		4	4,4	zd
IWEPA - Industrial Weighing Electronics and Process Automation		8	11,0	zd
Loadcell weighbridges		4	4,2	zd
Molenschot pesons électro-mécaniques		8	15,6	zd
Pesaje en puentes-grúa		3	1,5	zd
Weighing in overhead travelling cranes		3	1,4	zd
Trekkrachtopnemer type TSP-M		2	2,7	zd
Weegbruggen [referentie-lijst, onvolledig]		5	4,3	zd
Wegen in een ziekenhuis		2	2,8	zd
Weighbridges [deels]		4	5,0	zd
Pitless weighbridge - bovengrondse weegbrug		1	3,7	zd
Loadcell Type C.S.P.-M.		1	1,4	zd
Automatische bunkerwegers (voor silo's en veevoederbedrijven)		4	4,5	zd
High precision compression loadcells type CSP-M		2	3,0	zd
Molenschot elektromechanische drukkracht meetdozen		8	12,6	zd
Electro-mechanische voertuigweegbrug		1	3,1	zd
Werking G-automaat met beschrijving bedieningspaneel		2	1,5	zd
Panneau de commande peseuse automatique type G		1	0,7	zd
G-Automaten. Technische Voorwaarden		3	2,0	zd
Gewichtenwagen voor snelle weegbrug contrôle		4	9,2	zd
IWEPA: Industrial Weighing Electronics and Process Automation		8	8,4	zd
Informatie [map]		4	4,7	zd
Weighing and process automation in Silos and Cattle food plants - Selection of references		8	8,7	zd
Dienst van het IJkwezen - Verklaring van toelating T981 / T277 / T465 / T469 / T262		11	6,4	zd
[Products - incompleet]		6	9,8	zd
Molen presents: State-of-the-Art Weighing Equipment - a Brief Product Guide		6	8,3	zd
Universal loadcells for tension and compression application types USP-R and CSP-R		8	6,0	zd
Electronic Axle Weighbridge Type EVS-A		2	2,0	zd
Recent Molenschot installations made according to specification of user		2	3,8	zd
[map]		2	0,9	zd
[2 suikerzakjes: Jan Molenschot & Zn NV sedert 1870 / Voor nauwkeurig wegen en daarbij registreren automatiseren programmeren]		4	0,4	zd
Electro-mechanische voertuigweegbrug		1	3,8	zd
Automatische bunkerwegers (voor silo's en veevoederbedrijven)		4	4,8	zd
datran bascule type KID		1	0,3	zd
Digitizer 711		4	2,9	zd
Digital indicator type Digitizer 791		4	4,1	zd
[envelop + 3 weegkaartjes]		2	0,7	zd
Industrial dial scales Euro-type		2	2,7	zd
Pesaje en puentes-Grúa		3	1,5	zd
[hangsnelweger met 3 schaalverdeling: 2 in procenten]		1	0,5	zd
Heavy duty automatic hopper scales (for silos and cattle feed plants)		4	4,5	zd
Industrial Counting Scales		1	0,8	zd
Loadcell weighbridges and digitizer		6	5,4	zd
Pesage industriel		6	5,0	zd
Protector 2S		2	2,1	zd
Graan- en schrotenweegautomaat		1	1,9	zd
Báscula hidráulica para grúa tipo S.K.U.H. / Báscula Automática de Mostrador, Tipo CM / Báscula automática de mostrador, Tipo KM / Báscula Transportable Tip FM / Personenwaage, Type T.B.M.-P. / Báscula automática transportable para la industria, tipo TBM-G / Báscula para leche, tipo VMW / Esfera giratoria, para tarar rápidamente, tipo S / Báscula automática para grúa, tip SKU-L. / Suspended dial-scale, type HM-S		22	18,0	zd
Surface mounted weighbridges		4	4,3	zd
[Telwegers]		1	0,4	zd
[visitekaartje Chr. van Nispen, vertegenwoordiger, Hoogezand]		1	0,1	zd
Weegautomaten EMC		4	4,6	zd
Weighing automatons EMC		4	4,6	zd
Fundatie voor electro-mechanische voertuigweegbrug typ. EVB		1	2,8	zd
Fundatie elec.mech. voertuigweegbrug E.V.S. - E.V.O.B.		1	1,9	zd
Weegautomaat voor suiker [incompleet]		20	15,2	zd



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
bandweger [afbeelding 211]		1	0,5	zd
Capteurs de compression à haute precision type CSP-M		2	1,7	zd
Loadcell weighbridges DIG. 775/Tele-EK		4	2,2	zd
Weegwerktuigen [map]		1	0,3	zd
This brochure gives a general impression of our production-program		6	5,0	zd
[Ponts-bascules]		4	3,1	zd
Weeginrichtingen in de staalindustrie		21	24,5	zd
[stickers: industrial weighing and process automation]		1	0,4	zd
Recent Molenschot installations made according to specification of user		2	2,3	zd
[weegbruggen - foto's]		2	1,6	zd
[adresetiket]		1	0,1	zd
[Molenschot in het ziekenhuis: babyweger / patiëntenweger / etenswaren]		11	5,7	zd
[Molenschot hangsnelweger achterin groentekar]		1	2,4	zd
stickers		1	0,2	zd
Mollnau	<i>Duitsland</i>			
Neuerungen an den Pannen von Centesimalwaagen [octrooi DE20996]		4	0,2	1882-01
Moniquet, Fransolet & Co.	<i>België</i>			
Balances - Bascules - Ponts à Peser		1	1,1	1926
[visitekaartje]		2	0,9	zd (<1935?)
Morawetz & Comp.	<i>Tsjechoslowakije</i>			
Dezimal-, Zentimal-, Laufgewichts-, Dezimaltisch-, Tafel-, Küchen- und Präzisionswaagen, Waagbalken u. s. w. - Brückenwaagen - Waggonbrückenwaagen		2	2,6	1930s
Erste Eipler Waagenfabrik Karl Morawetz & Comp., Eipel - Böhmen [poster 93 x 58 cm, in 3 kwaliteiten: 300 dpi, 150 dpi en 75 dpi]		1	16,0	1930s
Dezimalwaagen		4	6,4	1934
Moreau	<i>Frankrijk</i>			
RMS 8000 - la balance a calculer portable		2	1,8	z.d.
Morin	<i>Frankrijk</i>			
Catalogue général - Instruments de Précision et Instruments de Dessin - Fournitures de Dessin & de Bureau - Librairie Technique		301	32,4	1910-1911
Morival, Paul	<i>Frankrijk</i>			
[briefhoofd]		1	0,8	1901-08
Tarif No. 60		8	4,1	1960 ca
Morks	<i>Nederland</i>			
Morks' Commercieel-Technische wegwijzer [Haagsche Balansen en Gewichtenfabriek - Gasmeters Dordrecht]		4	3,5	1926
Mortier	<i>Nederland</i>			
Land- en Tuinbouwgereedschappen, Voorjaarsartikelen		8	1,7	1953-04
Morton Dry Kiln	<i>Verenigde Staten</i>			
Measuring Moisture in Green or "Dry" Lumber - B.D. Curtis - in: Canadian Woodworker and Furniture Manufacturer, Vol. 15, Nr. 4, April 1915, pp. 38, 40.		3	1,1	1915-04
Mouffart	<i>België</i>			
Balances Roberval jouets et menage		2	0,3	1932-10
Mouton & Co	<i>Nederland</i>			
Catalogus voor de ziekenhuizen, instellingen en laboratoria - Eerste jaargang 1959 - 1960		16	20,9	1959 - 1960
Catalogus voor de ziekenhuizen, horecabedrijven, instellingen en laboratoria - Tweede jaargang 1961 - 1962		12	18,8	1961 - 1962
Catalogus voor de ziekenhuizen, horecabedrijven, instellingen en laboratoria - Derde jaargang 1963 - 1964		9	13,1	1963 - 1964
Catalogus voor de ziekenhuizen, horecabedrijven, instellingen en laboratoria - Vierde jaargang 1965 - 1966		9	12,3	1965 - 1966
Müglitz, Louis	<i>Duitsland</i>			
[2 gekleurde pagina's uit een catalogus]		2	2,0	1920s
Müller	<i>Duitsland</i>			
Selbstthätige Waage mit Selbstverkäufer [patent DE56535]		4	0,3	1891-05
Mundi Technology	<i>Nederland</i>			



Bedrijf	Mundi Technology	Land	Pp.	MB	Jaar
	HC met trillingscompensatie		1	0,1	2007
Münzenmaier		<i>Duitsland</i>			
	Fleischwiegemaschine [octrooi DE12229]		7	0,4	1881-01
Murakami		<i>Japan</i>			
	Table balances model-M / Trip scales model-MS		2	0,9	1954-09
	Semi-automatic table balance US-80 US-240 / Trip scales model MS, Table balances model M		4	4,7	1970s
	Präzi-Lab-Waagen [Jürgens]		4	1,8	1973-06
	Balances automatiques Murakami série U.S. [H.-L. Becker / Becker Fils]		6	2,6	1974-06
	Electronic Table Balance UL-300/305 / LC-600/LC-6000		4	2,0	1994-05
	Table balances model-M / Trip scales model-MS / physical balance model PB-500 / precision balance model CB-50 / semi-automatic table balance model-US /		10	4,3	zd
Murayama		<i>Japan</i>			
	[catalogus]		4	5,3	1960s
Mütze		<i>Duitsland</i>			
	Solido (in: PTB Mitteilungen 1/64)		1	0,7	1964
Myers		<i>Verenigde Staten</i>			
	Catalog No. 30		5	4,1	1930
Nagema		<i>Duitsland</i>			
	Selbsttätige Zuteilerbandwaagen		8	8,6	1969
	Ersatzteile- und Verschleißteile-Verzeichnis Eiserne Laufgewichtswaagen Typen 229.61 229.63 229.65		4	1,8	1972
	Eiserne Laufgewichtswaagen Höchstlast 200 kg - 500 kg - 1000 kg		2	1,4	1973
	Ersatzteile- und Verschleißteile-Verzeichnis Eiserne Laufgewichtswaagen Typen 229.61 229.63 229.65		4	1,8	1973
	Eiserne Laufgewichtswaagen Höchstlast 200 kg - 500 kg - 1000 kg [Typen 229.61, 229.63, 229.65]		2	1,5	1973
	Laufgewichts-Tischwaage Typ T2 Höchstlast 20/50 kg		2	1,6	1974
	Baubeschreibung Bedienungsanweisung Ersatz- und Verschleißteil-Verzeichnis für die Eiserne Laufgewichtswaage ELW 200/1 200 kg Höchstlast		4	2,8	1979
	Oberschalige Waagen OWA labor		8	3,5	1985-06
	Ersatzteile- und Verschleißteile-Verzeichnis Eiserne Laufgewichtswaagen Typen 229.61 229.63 229.65		4	2,2	1987
Nationaal		<i>Nederland</i>			
	Afbeelding van een gedeelte der geleverde snelwegers [vloeiblad]		1	1,5	1920s
	N.V. "Nationaal" - Fabriek van snelwegers en snijmachines		8	4,8	1939
	N.V. Nationaal - Voorburg		7	7,0	1949
	Type T.K. / Doordraaiklok LT / Schakelschaal TS		3	1,3	1951 - 1969
	Nationaal TK		1	0,9	1953-05
	Wagenhangklok TKH / Toonbankklok TK / Doordraaiklok LT / Schakelschaal TS		4	2,1	1969
	Type T.K. (weegvermogen 5 Kg.)		1	0,8	zd
	Nationaal snij- en schrapmachines		3	2,5	zd
National Scale Company		<i>Verenigde Staten</i>			
	Zählwagen für die Sommer-Inventur		1	0,6	1912-05
	National counting and weighing machines		18	9,6	1917
Natronzellstoff		<i>Duitsland</i>			
	[Octrooiaanvraag NL6808130] Automatische weegschaal met plus-min-aanwijzing		5	0,3	1968-06
NBS Electronic (Epel)		<i>Spanje</i>			
	pese el precio - balanza electrónica - Master		4	3,4	1981
NCI		<i>Verenigde Staten</i>			
	NCI Model 5850 Dual Platform System Electronic Counting Scales / NCI Electronic Digital Scales / NCI Model 3230 Mighty Midget Electronic Scale / NCI Model 5800 Electronic Counting Scale / NCI Heavy Capacity Platform Scales		16	14,6	1979
	Model Series 3240 digital bench scale		4	2,3	1979
Nemetz, Jos.		<i>Oostenrijk</i>			
	Preis-Courant über Präcisionswaagen und Gewichte für wissenschaftliche Zwecke - Nr. 5		32	14,1	1884
	Preis-Courant über Präcisionswaagen und Gewichte für wissenschaftliche Zwecke - Deutsche Ausgabe - Nr. 6		44	22,2	1886
	Präcisionswaagen und Gewichte für wissenschaftliche Zwecke aus dem Institute für Präcisions-Mechanik des Josef Nemetz. Haupt-Katalog Nr. XII		212	360,8	1891
	Auszugs-Katalog Nr. XIV 1893 Abtheilung für Präcisionswaagen und Gewichte für wissenschaftliche Zwecke [contributed by the Museum of Science of the University of Porto]		45	31,7	1893



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Nemetz, Jos.				
Nr. XIII - Neu-Constructionen aus dem Institute für Präcisions-Mechanik von Jos. Nemetz		16	21,5	1893
Präzisionswagen und Gewichte für wissenschaftliche Zwecke		18	28,9	1906-
[postzegel] uit Rusland, 2009, ter ere van Mendeleev (1834-1907) en het periodiek systeem der elementen, met de Nemetz vacuümbalans op tafel]		2	3,3	2009
Nering Bögel	<i>Nederland</i>			
[factuur]		1	1,2	1897-06
Nesbitt, John	<i>Engeland</i>			
The patent universal Yarn Assorting Balance		1	1,7	1910
Blackburn's Yarn Balance - Instructions		1	0,5	z.d.
Nestler, Albert	<i>Duitsland</i>			
älteste Spezialfabrik Deutschlands für Rechenschieber aller Systeme		21	19,7	1920
Spezialfabrik für Meßgeräte (poster)		1	0,8	1920
Neveu-Fontaine	<i>Frankrijk</i>			
Balance magnétique de P. Curie et de C. Cheneveau		1	1,0	1927-05
NIGIF	<i>Nederland</i>			
[levering soda en borax]		1	0,4	1943-09
[briefhoofd]		1	1,0	1945-12
Nissen	<i>Duitsland</i>			
fleischwiegemaschine [patent DE10755]		10	1,1	1880-09
fleischwiegemaschine [patent DE28516]		5	0,7	1884-08
Nitschmann	<i>Indonesië</i>			
[Octrooi NL27030CC] Unster met rond houten juk		4	0,1	1930-03
Noeh	<i>Duitsland</i>			
Briefwaage mit Petschaft bezw. auch Cigarrenabschneider [patent DE22691]		3	0,2	1883-06
Briefwaage mit Bleistift oder Federhalter [patent DE22692]		2	0,2	1883-06
Noellner	<i>Duitsland</i>			
Preis-Verzeichniss chemischer, pharmaceutischer, physikalischer, mineralogischer Apparate, Instrumente und Gerätschaften, chemischen Präparaten, Reagentien Etc. Etc.		114	6,3	1852
NOK	<i>Japan</i>			
[catalogus met KO-serie balansen, voornamelijk van Ohaus]		4	5,9	1960s
Nolf-Camerlynck	<i>België</i>			
West-Vlaanderens' oudste firma voor automatische weegwerktuigen		2	1,7	1961
Nolf-Leuridan	<i>België</i>			
Grande fabrique d'instruments de pesage Achille Nolf-Leuridan		10	9,5	1905 >
[onderzoek]		1	0,5	2006-01
Noosten, J.	<i>Nederland</i>			
[rekening, in het logo een veerbalans]		1	0,6	1928
Nordling	<i>Zweden</i>			
[Octrooi NL14625CC] Zelfwerkende balans, voorzien van een trechter, waarvan de monding geregeld wordt door kleppen, die door vastzetinrichtingen tegen de werking van veeren in, in den geopenden stand worden gehouden, welke vastzetinrichtingen zelfwerkend door den weegbalk worden beïnvloed		9	0,5	1923-10
Nordwest Standard	<i>Duitsland</i>			
[Preisliste, Dritte Auflage]		6	4,7	1939-07
Noury & Van der Lande	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL34193CC] Automatische weeg- en menginrichting		3	0,2	1931-07
Nova Weigh	<i>Engeland</i>			
Mechanical to digital scale conversion kit		10	37,0	1981
Novotechnik	<i>Duitsland</i>			
Vollautomatische Betonmischanlage mit Feuchtemeßeinrichtung und Lochkartensteuerung		8	4,6	1963
OCS	<i>Nederland</i>			
Weighing. But perfectly		5	0,9	2006



Bedrijf OCS

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Technische specificaties HC met trillingscompensatie		1	0,1	2006
Odhner	<i>Zweden</i>			
[Octrooi NL7057CC] Zelfwerkende balans		3	0,2	1920-08
Oertling	<i>Engeland</i>			
Bullion Balance		1	0,2	1909
Oertling London 10,000 Troy oz balance, Science Museum #5792, 1931 [Bullion balance type L]		1	4,8	1931
Precision Torsion Balances		1	1,5	1935
Oertling Releas-o-matic Balances		6	3,8	1950s
Releas-o-matic Model 126		1	0,3	1951-03
Torsion Balance Model O / Model P Precision Balance		2	5,5	1952
Oertling Aperiodic Balances Supplementary Price List May 1st 1954		1	0,3	1954-05
Precision Balances - Price List, June 1st. 1961 [10 folders]		32	49,8	1961
deci-microbalance model Q01		6	1,1	1963-07
Pre-weighing analytical balance R.20 & R.10		8	4,4	1964-05
Looking into the future - breakthrough - assembly - inspecting to standards - the end... and the beginning		16	14,6	1964-06
Pre-weighing analytical balances Oertling R.10 & R.20		8	4,1	1965-01
Analytical and Precision balances		4	1,0	1965-07
Oertling instruction manual Model 147		11	8,0	1966-08
V10 V20 pre-weighing analytical balances		4	2,1	1966-11
Oertling R.10 R.20 Pre-weighing analytical balances		4	3,2	1967-04
TP30 top pan balance / TP30 Waage mit Waagschale obenauf		3	1,8	1967-04
One-pan Releas-o-matic balance [H03]		2	2,2	1967-11
Oertling Precision Balances and Weights Price List, 1st September, 1968		1	0,4	1968-09
Oertling countapart		4	3,7	1970s
Oertling High resolution electronic weighing [E F]		4	3,8	1970s
Oertling Digital output electronic balances		4	3,7	1970s
Oertling Metronic dual range electronic weighers [GC]		2	2,6	1970s
Oertling General Purpose Balances [OJ10 OJ11 A10]		1	1,0	1970s
Oertling World leaders in balance design		2	3,2	1970s
Oertling Robust, reliable analytical balances [U40]		2	2,1	1970s
Oertling Precision Balances and Weights Home price list, 1st August 1972		1	0,4	1972-08
Oertling micro-chemical balances		4	3,6	1972-11
Oertling on top TP 31 top pan balance		2	3,2	1972-11
Oertling on top TP 30 top pan balance		2	2,6	1972-12
Oertling Top-pan milligram balances [30TD 31TD]		4	4,1	1973
Oertling Micro and Decimicro Balances		4	4,1	1973
Digital output electronic balances		4	2,6	1973
Micro and Decimicro balances		4	2,8	1973
Direct reading top-pan balances		4	2,6	1973
Oertling digital analytical balances [R]		4	2,2	1973-03
Export price list, 1st May, 1973		1	0,4	1973-05
Oertling digital analytical balances		4	2,2	1973-06
OJ10 laboratory balance		1	0,7	1973-12
Oertling Two-pan projection reading balances [B]		4	4,9	1974-03
Oertling General Purpose Balances		4	5,3	1974-03
Oertling High Speed Check Weighers for Industry [TC]		2	2,5	1976
Metronic dual range electronic weighers / Top-pan milligram balances / High speed check weighers for industry		8	5,3	1977
Digital Analytical Balances		4	1,1	1977-02
Oertling Digital Analytical Balances [R]		4	4,0	1977-02
The Grambuster - NOW- Laboratory accuracy on the factory floor		4	1,0	1977-05
Oertling Direct reading top-pan balances [TP]		4	2,7	1977-05
Oertling precision balances / The Grambuster / General Purpose Balances / Digital Analytical Balances / Robust, reliable analytical balances / Direct reading top pan balances / Top-pan milligram balances / High resolution electronic weighing / Micro and Decimicro Balances / Two-pan projection reading balances / World leaders in balance design / High Speed Check Weighers for Industry / Weights / F20TD and F22TD Electronic balances / Top-pan milligram balances		46	30,8	1977-05
Oertling Weighing Systems		8	2,1	1977s
Oertling Metronic Series [GC]		4	4,1	1980
Oertling Alpha HB63 Series		2	1,8	1980-06
Oertling Digital Analytical Series [R]		4	4,2	1980-06



Bedrijf	Oertling	Land	Pp.	MB	Jaar
	Oertling Alpha CM Weigher		2	1,9	1980-12
	Oertling Precision Counting [HB HC]		2	2,1	1980-12
	Oertling Trojan Series		2	1,7	1980-12
	Oertling Weighing Systems		8	7,5	1980s
	Oertling Metronic MK11 Series		4	4,3	1982
	Strata series / Trojan Series / Metronic MK11 Series / alpha 22 series / Alpha HB63 Series		16	10,6	1982
	Price list 1 July 1982 / Export price list stainless steel sets of weights 1 July 1982 / Peripheral equipment price list 1 July 1982 / Export price list scoops, carrying cases, paper rolls & magnetic tapes 1 July 1982 / Export price list electronic balances 1st May 1981 (amended 5.10.81) / General Purpose Balances / Digital Analytical Series / Alpha HB63 Series / Alpha 22 series / Strata series / Metronic MK11 Series / Trojan Series		27	16,2	1982-08
	Oertling Fine British Balances Electronic Analytical [LA164]		4	3,7	1983-06
	Oertling Fine British Balances PR-20 average Weight System		2	1,6	1983-11
	Oertling Fine British Balances NB33		2	1,0	1984-07
	Oertling Fine British Balances LA 264		2	1,0	1984-11
	analytical range		16	7,5	1986-03
	MD60 High Resolution Bench Scale		4	2,0	1987-07
	NB 53 and NB 33 / NA 164 and NA 114 / OB 152 - OC 51		6	3,5	1987-11
	OB 152/OC61 / RB153 / NB53 and NB33 / NA264, NA164 and NA114 / LA264 and LA164 / SC160/SC, 161/SC, 121/SC81		12	6,7	1988
	top pan balances		16	7,7	1988-01
	Fine British Balances		3	1,7	1988-09
	top pan balances the intelligent balances for any application [OB OC RB RC]		4	2,8	1990-11
	analytical balances helping to make laboratory weighing simpler, faster and safer [VA WA]		4	2,4	1992-01
	Oertling Decimicrobalance Model Q01 - Instruction manual		18	10,4	z.d.
	Assay balances - models 161 and 162 - unpacking and preparations for assembly		2	0,6	z.d.
	Oertling J10 (foto's)		2	0,2	zd
Oertling, August		<i>Duitsland</i>			
	Preis-courant über mathematische, physikalische und optische Instrumente, welche zu den beigesetzten Preisen angefertigt werden von August Oertling in Berlin, Jerusalemer Strasse No. 1		4	14,8	1836-03
	Preis-Verzeichniss über Wagen und Gewichte, welche zu den genauesten chemischen Gewichts-Bestimmungen angewendet werden		1	3,3	1843-1863
	Neueste Construction der chemischen Wagen von Aug. Oertling, in drei verschiedenen Größen, für Belastungen von 50 bis 100, 100 bis höchstens 200, so wie von 300 bis 500 Grammen...		1	3,6	zd
Ohaus		<i>Duitsland</i>			
	Präzisions Waagen für Schulen, Wissenschaft, Laboratorien		2	3,7	1960s
	Catalog "H" Export - Precision balances and weights for science education and industry		18	32,5	1965
	Preisliste Juni 1967 / The all new school balance model 1200 / Präzisionswaagen für Industrie, Schulen und Laboratorien		5	8,6	1967
	Precision balances and weights for science and industry		32	17,0	1972-03
	Präzi-Lab-Waagen [Jürgens]		2	1,0	1972-03
	Pulverwaagen		6	4,1	1972-09
	Balance selector		5	4,0	1973-06
	Precision balances and weights for science and industry		32	27,7	1974
	Präzisionswaagen und Gewichte für Industrie, Unterricht und Wissenschaft		30	23,0	1974
	Dealer discount sheet effective August 1, 1974		4	1,7	1974-08
	European dealer discount schedule effective August 1, 1974		6	3,2	1974-08
	Dealer discount schedule for continental Europa effective April 1, 1976		20	10,4	1976-11
	Metric Teaching Aids		12	6,8	1977-03
	Präzisionswaagen und Gewichte für Industrie, Unterricht und Wissenschaft		15	3,0	1977-03
	the all new Dial-O-gram 1600 Series		4	1,5	1977-04
	Dealer Discount Schedule 8 Page Insert, 1977 - effective October 1, 1977		4	2,1	1977-10
	Export Discount Schedule Effective October 1, 1977		4	1,7	1977-10
	Dealer discount schedule for continental Europ effective October 1, 1977		6	3,6	1977-10
	Precision balances and weights for science and industry		32	26,8	1978
	The Ohaus Brainweighs electronic balances		10	4,1	1978
	Präzisionswaagen und Gewichte für Industrie und Unterricht		32	26,5	1978
	Präzisionswaagen [Jürgens] / Feuchtigkeits-Bestimmungswaage Modell 6010H 6100H / Präzisionswaage mit Torsionsskala Dial-O-Gram Modell 310 / Präzi-Lab-Waagen für Industrie, Labor, Forschung und Schule		8	5,7	1978-04
	Ohaus Primarwaage Lehrsystem Wiegen für Demonstration und Schülerversuch		3	1,4	1978-06
	Export Discount Schedule Effective July 1, 1978		1	0,6	1978-07
	Ohaus Brainweighs elektronische balansen [importeur: Tamson]		4	2,2	1979



Bedrijf Ohaus

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Dealer discount schedule for continental Europe effective March 1, 1979		4	2,0	1979-03
Dealer discount schedule for continental Europe effective March 1, 1979		5	4,1	1979-03
Paul Briz Waagenfabrik Cannstatt - Präzisionswaagen und Gewichte / Ohaus Präzisionswaage mit Torsionsskala Dial-O-Gram Modell 310		4	3,1	1979-04
Price list Effective October 1, 1979 [US Inlandsmarkt]		1	0,2	1979-10
measuring up since 1907 with precision balances and weights for science and industry		6	1,5	1980
Kalibriergewichtssatz für elektronische Fein- und Präzisionswaagen		1	0,4	1980-01
Ohaus Balance Selector		12	3,5	1980-04
Ohaus Präzisions-Gewichtssätze		2	1,5	1980-04
Brainweigh Electronic Balances		12	5,8	1980s
Precision balances and weights for science and industry		32	25,6	1981
Präzisionswaagen und -gewichte für die Sekundarstufe		9	6,2	1981-03
OHAUS-Waagen ausgewogen in Preis und Leistung		1	0,3	1981-04
Itin Scale Co., Inc. - Confidential Dealer and Distributor Net Prices Effective July 1, 1981		4	2,2	1981-07
Ohaus C200P Port-o-gram electronic balances		2	15,0	1981-11
Ohaus Port-o-gram electronic balances		4	2,8	1981-11
C200P Port-o-gram electronic balances		2	1,5	1981-11
measuring up since 1907 with precision balances and weights for science and industry		16	5,1	1982
Continental Europe schedule August 1, 1982		11	9,4	1982-08
75 Jahre Ohaus [in: GIT Fachz. Lab. 9/82]		4	3,7	1982-09
Neue elektronische Präzisionswaagen [Fisher Scientific]		1	1,0	1982-09
Modellreihe Brainweigh Elektronische Waagen 'mit Köpfchen'		12	3,2	1982ca
Port-O-Gram Tragbare elektronische Waagen zu tragbaren Preisen		2	1,4	1982ca
Triple Beam 700 und 800		1	0,7	1982ca
Ohaus-Produkte Preise [Willi Fischer / Firma Jürgens]		10	4,0	1983-09
Port-O-Gram / The new Ohaus C501 portable balance		4	2,3	1984
D-Series electronic balances - European price list 5th November 1984 / Port-O-Gram Super C / Galaxy Series / Präzisionswaagen für Wissenschaft, Unterricht und Industrie / Model MB 300 / Lume-O-Gram / Model Series D5/10/20 / Precision Masses / The Benchmaster scale /		27	20,4	1984-11
Product information Achema '85		44	33,4	1985
Galaxy range of electronic balances		2	0,3	1985
Super-C series prices 6th March 1985		4	1,6	1985-03
PB-Series electronic scales European price list 1st June 1985		6	2,4	1985-06
Port-O-Gram Super C portable electronic balances		2	1,7	1986
Ohaus für Wissenschaft und Industrie		4	3,8	1986-10
The GA Series / The CT Series / The MB200 Moisture Balance / Die GT-Serie / Port-O-Gram Super C / Die E-Serie / Die GT-Serie / The GT Series		28	15,6	1988
Innovative weighing technology from today's Ohaus		34	7,7	1989
Price List Effective November 6, 1989		12	6,6	1989-11
The GA Series / The Industrial Scale Series		4	2,1	1990ca
Precision Weighing Instruments for Laboratories and Industry		12	2,7	1990s
Presenting The Precision Family		1	0,6	1991
De GT-Serie - Elektronische präzise tafellweegschaal		6	3,7	1991
Die Precision Serie		4	2,2	1991
Preissenkung für Ohaus Waagen		4	3,1	1991-04
Analysen- und Präzisionswaagen für Labor und Industrie		8	2,8	1991-06
Dealer Discount Schedule Effective April 1, 1992		13	6,7	1992-04
Mit jeder Ohaus-Waagen der GT-Serie ein Ohaus-Drucker kostenlos		2	1,2	1992-04
Price List Effective April 1, 1992 / High Performance Weighing Instruments for Laboratory, Education and Industry / The Precision Family / Analytical Plus /		37	15,9	1992-04
neoLab Labor-Spezialprodukte Neuheitenkatalog		4	3,0	1992-05
Analysen- und Präzisionswaagen für Labor und Industrie / Analytical Plus / Die Precision Serie		17	7,9	1992-08
neoLab Labor-Spezialprodukte		5	3,7	1992-09
Warum Kirschen aus Nachbars Garten? - Ohaus ist da! - Die neuen Industriewaagen		4	0,9	1993-01
High Performance Weighing Instruments for Laboratory, Education and Industry		6	5,0	1993-05
Elektronische Kompaktwaagen [Aug. Hedinger]		2	1,2	1993-06
Portable Standard / Portable Plus		1	0,7	1993-09
Warum Kirschen aus Nachbars Garten? - Ohaus ist da! / Leistungsfähige Wägetechnik für Labor und Industrie /		15	7,2	1994
balance d'analyse Ohaus-Bioblock série AP [from: Labosi catalogue?]		1	1,3	1994
Instruments de pesée de haute performance pour les laboratoires et l'industrie		20	4,5	1994
Meters and measurement		5	2,9	1994-01



Bedrijf Ohaus

Land Pp. MB Jaar

Ohaus Waagen-Programm / Portable / CT-Serie / Precision Serie / GT-Serie / Analytical / Masses / Preisliste 1-93 gültig ab Juli 1993	51	23,1	1994-01
Tarif Ohaus sarl au 1er Janvier 1994	3	1,1	1994-01
Leistungsfähige Wägetechnik für Labor und Industrie	20	4,7	1994-04
Ohaus PT	1	0,2	1994-04
High performance weighing instruments for laboratory, education and industry	20	4,5	1994-06
Leistungsfähige Wägetechnik für Labor und Industrie	20	4,7	1994-06
neoLab Labor-Spezialprodukte 1994/95	5	3,4	1994-11
Analytical - Bench - Indicator family - Mechanical - Moisture Analysis - Portable - Precision - Primer (28 handleidingen)	800	15,9	1995 - 2000
Zubehör und Instrumente für Diamant- und Juwelenhandel - Rubin & Son	2	1,8	1995-01
Price list January 1995	3	1,2	1995-01
Starke Stücke - Dürfte Bender & Hobein 50% Rabatt geben	3	1,5	1995-02
Preisliste 1/95 gültig ab Juli 1995	25	9,0	1995-07
Price List £ effective January 1st 1995	13	5,3	1995-08
Price list - erhalten aus Hong Kong	3	1,3	1995-09
Preise für mechanischen Waagen (Didac-System, Belgien)	1	0,1	1995-11
Preiskrieg in der Waagenbranche	1	0,7	1995-11
[analyse door Kern van de verkopen van Ohaus / Labor Alliance in Konkurs gegangen]	6	2,4	1995-11
Warum Kirschen aus Nachbars Garten?	6	1,4	1995-12
Leistungsfähige Wägetechnik für Labor und Industrie	10	5,8	1996
Der Laborkatalog 96-97 Bender & Hobein	3	2,4	1996
Scout / Präzision Gratis - 16 Modelle zur Auswahl / Precision standard	6	3,1	1996 - 1997
Mechanische Waagen - Creative measuring for creative minds / Price list DM effective January 1, 1995 - Teachers' aids / Ohaus für Wissenschaft und Industrie	13	9,3	1996-01
Preisliste 1/96 gültig ab Januar 1996	34	14,9	1996-01
10 gute Gründe für Ohaus	1	0,6	1996-03
Leistungsfähige Wägetechnik für Labor und Industrie	20	4,2	1996-04
Sonderaktion - 37,5% WV-Rabatt	2	0,7	1996-07
Zählwaagen August 1996	4	2,1	1996-08
Zählwaagen August 1996	6	3,5	1996-08
Aktuelle Sonderaktionen	6	2,6	1996-09
Ohaus-Konditionen Waagenhandel ohne Vertriebsvereinbarung	1	0,4	1996-10
Ohaus Model Selector	20	4,2	1996-11
Preisliste Ohaus gültig ab 1.11.1996 [Schweiz]	7	2,9	1996-11
Leistungsfähige Wägetechnik für Labor und Industrie	28	6,5	1997
Flexibilitätsschritt voraus - Das neue Waagen-Modul-System für 87 bedarfsgerechte Ansprüche	2	1,3	1997-01
Preisliste 1/97 gültig ab Januar 1997 1. Auflage	20	14,0	1997-01
Balances Ohaus Explorer et Voyager	2	1,4	1997-04
90 Jahre Ohaus (1907 - 1997) - Jubiläums-Rabatt 40%	2	1,3	1997-10
Explorer	2	1,1	1997-10
Waagen - Kontrollieren, Zählen oder einfach nur Wiegen - Zählwaagen	2	1,2	1997-11
Das modulare Waagen-System / Explorer / Voyager / Analytical Plus / Precision Standard / Portable Advanced / Scout / Portable Standard	20	8,8	1998
Preisliste 1998 gültig ab Januar 1998 1. Auflage	20	15,1	1998-01
Balances industrielles - Série D	2	0,9	1998-01
Frühlings-Preise gültig vom 15. März bis 15. Mai 1998	2	11,0	1998-03
Précision - Explorer	4	2,3	1998-04
Industrial Plus / Industrial Advanced / Industrial Special / Die Serie DS - Elektronische, digitale Universalwaage	8	4,6	1998-04
Industrial Bench Scales D Series	4	1,9	1998-10
Bestellung - Zählwaage	1	0,5	1998-11
The Ohaus compact scale - portable electronic scales [CS]	2	0,3	2000
The Ohaus Ranger - kompakte Industriewaagen	4	0,3	2000
Das "Kleine" Ohaus Laborwaagenhandbuch - Die schnelle Übersicht!	8	1,7	2000
Preisliste 2000 Wägetechnik - neuester Stand gültig ab 01. März 2000 1. Auflage	25	12,2	2000-03
Precision Balances	43	9,0	2000-05
Das modulare Waagen-System / Explorer / Voyager / Analytical Plus / Adventurer / Navigator / Scout II Balance / Compact scale / Pocket-Waagen / ES Series / CH Series / Industriewaagen D-Serie / Printer Standard / Konditionen 2000: Laborfachhandel	34	15,6	2000-06
The Ohaus Voyager - electronic balances	2	0,2	2001
The Ohaus Ranger Series - compact industrial high resolution bench scales	2	0,3	2001
The Ohaus ES series - low profile bench scales	2	0,3	2001



Bedrijf	Ohaus	Land	Pp.	MB	Jaar
	Ohaus Industriewaagen D-serie		4	0,6	2001
	Trooper		3	1,5	2001-06
	Preisliste 2001 / Ranger / Aktionspreise gültig bis 31.12.2000 /		34	20,4	2001-11
	The Ohaus MB series - moisture analyzers		4	0,5	2002
	The Champ II series - Industriewaagen		2	0,4	2002
	The Ohaus Trooper Count Series - kompakte Zählwaagen		4	0,6	2002
	Preisliste 2002		28	13,3	2002-03
	Herbstaktion Trooper und Ranger		2	0,9	2002-12
	[38 handleidingen, 1 certificaat]		1249	24,0	2004
	Voyager Pro Instruction Manual		64	0,8	2004
	Ohaus EC Serie - Kompakte Zählwaage		4	0,8	2005
	Sout Pro Balance Instruction Manual		88	2,3	2006
	Manuel d'instructions: Adventurer SL [39 pp.] / Indicateur CKW-55 et de la balance série CKW [68 pp.] / Trooper Scale [104 pp.] / EC Series [77 pp.] / FD Series [82 pp.] Service manual: Scout Pro balances [40 pp.] / Trooper scale [46 pp.] Brochures: Balances CKW [4 pp.] / Scout Pro [4 pp.] / Trooper series [2 pp.] / Ohaus EC [3 pp.] / Ohaus FD [4 pp.] / Defender Série 3000 [4 pp.]		477	10,2	2007
	Brochures: Defender Série 3000 [4 pp.] / Defender 3000 Series [15 pp.] / Série VE [2 pp.] / Defender 3000 Indicateurs, Balances [1 p.] / Série EB [2 pp.] / Valor 1000 [2 pp.] / Valor 3000 Xtreme [4 pp.] / Ohaus Série SD [2 pp.] / Série Pioneer [4 pp.] / Série VE [2 pp.] Manuel d'instructions: Indicateurs de la série 3000 [44 pp.] / Série EB [80 pp.] / Valor 1000 Series [12 pp.] / Valor 3000 Series [84 pp.] / SD Series Bench Scale [72 pp.] / Pioneer Balances [60 pp.]		390	13,4	2008
	Model MB23 and MB25 Basic Moisture Analyzers		2	0,1	2009
	Brochure: Adventurer SL [3 pp.]		47	3,1	2009
	Manuel d'instructions pour les indicateurs de la série 3000 [44 pp.]				
	Dial-o-gram balance model 310 and Cent-o-gram balance model 311 - Instruction Manual		8	0,2	2010
	Adventurer Pro BALances Instruction Manual		56	2,0	2011
	Pioneer Analyse- und Präzisionswaagen		4	1,2	2018
	triple beam balances		2	1,6	z.d.
Ohm		<i>België</i>			
	Selbstthätige Waage [patent DE67820]		7	0,9	1893-04
Olland		<i>Nederland</i>			
	[Briefhoofd]		1	0,4	1880-03
	H. Olland [overleden 25-12-1901]		1	2,0	1901-12
	Inzending op de tentoonstelling te Luik 1905 [poster]		8	8,2	1905
	Eenige uit de groote verscheidenheid der vervaardigde instrumenten		1	5,0	1910 ca.
	[briefkaart over kaassnijmachines]		2	0,2	1911-07
	[Briefhoofd]		1	0,8	1912-04
	Automatische toonbank-weegmachine		1	0,1	1913
	[Octrooi NL3805CC] Balans met kleinen slingertijd		3	0,2	1916-02
	Snelweger "Utrecht." - de nauwkeurigste, de fijnste, de best geconstrueerde, daarom de duurzaamste en voordeligste. Vierde Jaarbeurs Monsterkamer No. 5146 Maliebaan (Noord). [advertentie in "Het Leven"]		1	0,6	1919
	[factuur voor toonbanksnelweger]		1	0,9	1919
	Snelwegerfabriek 'Utrecht' - 4de Jaarbeurs		1	0,6	1919
	[garantiebewijs en de rekening van den geleverden snelweger(s)]		1	0,8	1920-02
	[kwitantie]		1	0,5	1920-03
	[Octrooi NL7012CC] Regelbare vloeistofdemper		3	0,2	1920-06
	[kwitantie]		1	0,5	1921-12
	[Octrooi NL11850CC] Regelbare vloeistofdemper met zuiger in twee concentrische cylinders met bijzondere regeling van den doortocht van den binnencylinder naar den buitencylinder		3	0,2	1923-02
	[kwitantie voor toonbanksnelweger]		1	0,5	1924
	[factuur]		1	0,8	1924
	[garantiebewijs, rekening en kwitantie van den geleverden snelweger(s)]		4	3,1	1925-10
	Iets over zuiver wegen		16	5,3	1928
	Type 300 NM		1	0,3	1928
	De origineele Olland snelwegers zijn van de Snelwegerfabriek "Utrecht" Opgericht 1853 - W.C. Olland - De Bilt [advertentie in "Stad Amsterdam, weekblad N-Holland"]		1	0,2	1928
	Het oudste en beste adres voor snelwegers		1	0,2	1928
	Het oudste en beste adres voor snelwegers [uit: De Werkgever]		1	0,2	1929
	Jannes' winkel- en pakhuisbenodigdheden - Hoofdagenschap Snelwegerfabriek "Utrecht" W.C. Olland te Utrecht		1	0,6	1929-04
	[Octrooi NL26472CC] Inclinatiebalans, waarbij de rechtgeleidingsarmen van de schaal of schalen boven het balansjuk en binnen de onderkast liggen		3	0,1	1930-05



Bedrijf Olland	Land	Pp.	MB	Jaar
Elektrische kaasrasp		1	0,3	1932-10
Factuur		1	0,6	1935-10
[Factuur onderhoud snelwegers type 630]		1	0,6	1936-04
Factuur [briefhoofd]		1	0,6	1937
N.V. Snelwegerfabriek "Utrecht" - W.C. Olland		10	5,4	1938
[briefhoofd]		2	1,0	1939
[machinereparaties en -revisies]		1	0,8	1940-06
[Briefhoofd]		1	0,4	1945-11
Olland - A.J.C. van Westrenen		118	38,3	1946-1987
Olland briefweger type 740 regel- en onderhoudsvorschriften uitgave 1947		26	10,5	1947
[briefhoofd]		1	0,3	1947-11
[factuur 31 december 1948]		1	0,5	1948-12
Olland Handelsmij Utrecht		10	5,3	1951
Type 850		2	0,8	1951
Eeuweest van de snelwegerfabriek 'Olland', De Bilt		1	0,3	1953-05
Automatic scale 'Olland' Type 339		2	0,6	1955-02
n.v. snelwegerfabriek olland de bilt [briefhoofd, factuur, opdrachtbevestiging, volgblad, briefhoofd, 2x A5-briefje, 3x enveloppen, A5 factuur, kistetiket]		12	2,3	1956 - 1962
automatic scale olland type 440		2	0,4	1957-03
snelweger type 956		4	1,3	1957-03
[Octrooi NL91083CC] Weegtoestel [stootplaatjes voor de messen]		3	0,2	1957-05
modern shops use olland scales and slicers [advertentie in: Produktenboek VMI]		1	0,3	1958
Olland brengt op de Roka!!! stand 95 een geheel nieuwe snelweger type 458		1	0,7	1958 ca.
Olland - Wegen, een zaak van gewicht! (Hartner projectieweegschaal - Olland type 1058)		4	2,9	1958-07
type 458		4	2,1	1958-08
optelkasregister Hugin ka23		1	0,7	1960-03
type 458		1	0,5	1960-11
Gewicht en prijs in één oogopslag - type 1058		4	2,0	1961-08
type 648 speciale controle-snelweger		2	0,8	1961-08
Automatic scale 'Olland' type 339		2	0,7	1961-11
type 960		4	1,9	1963-03
snelwegerfabriek olland		10	2,1	1963-08
Olland snelweger type 548, snijmachine type SM 52		1	0,5	1965-03
snelweger type 665		1	1,8	1966
de wijzer van een olland snelweger kost f 3,51 per gram (Type 458)		4	3,9	1966
Snelwegerfabriek Olland N.V. in vogelvlucht		1	0,5	1966-04
snelweger type 960		1	0,8	1966-11
contrôle-weger type 665 / snelweger type 665		2	3,5	1967
snijmachine type SM 301		1	1,0	1967-04
[Olland produktgamma] / type 458 / type 960 / type 1058 / speciale postweger type 630 / snelweger type 339 / snelweger type 537 / type 648 / elektrische koffiemolen type K32 / snelsnijder Typhoon SM52 / Oll-o-matic / Oll-o-matic Vista-pack		32	16,1	1968
type 458		4	2,0	1968-03
type 458		4	2,4	1968-03
garantiebewijs [type 458, serienummers 10032, 9960, 9714]		6	0,8	1970
Technisch onderhoudsabonnement automaten/winkelmachines, tarieven ingaande 1 september 1974		1	0,5	1974-09
olland datacell check-out weger		4	2,9	1980s
olland mini datacell		2	1,2	1980s
digitale rekenende weegschaal r-485		2	1,3	1980s
Olland brengt voor alle veeleisende winkelwegers het nieuwste en het beste wat er vandaag te koop is - 'n Weegschaal en kasregister in één		4	2,3	1981
olland zelfbediening datacell		4	2,6	1986
Gouden onderscheiding de heer Van Westrenen / Zeister ontwerper koninklijk onderscheiden		2	1,8	1986-03
website - A.J.C. van Westrenen - Olland - Fulko van Westrenen		124	42,0	2022-06
[fotoboek met snijmachines, toonbanksnelwegers, muntbalans, Van Westrenen bij eigen ontworpen radio en toonbanksnelweger, tentoonstellingen met Olland, koffiemolens, Olland 75, kantoorpand jaren '60, beursstands, elektrische koffiemolen type k150]		85	20,8	zd

OmniLab*Duitsland*

Analysen- und Präzisionswaagen		2	1,3	1997-12
OmniLab-Laborzentrum Laborkonzepte 2000		20	25,0	1998

Oosting*Nederland*



Bedrijf	Oosting	Land	Pp.	MB	Jaar
	Brievenweger, constructie van Ingenieur Oosting, in: Algemeene en Internationale Tentoonstelling van Brussel, 1910, Herstellingswerkplaats van de Rijkstelegraaf te 's Gravenhage, Nederlandsche Afdeeling		2	1,0	1910
Optima		<i>Duitsland</i>			
	Afweegmachines tot het automatisch doseeren naar gewicht van alle poedervormige stoffen... korrelvormige stoffen [importeur: Groneman N.V., Hengelo (O)]		1	1,0	1930s
	[briefhoofd]		1	0,6	1940-10
	Weg met de dure Handenarbeid! [Automatische Poeder-Afweeg-Machine Nr. 51, Nr. 60]		1	1,2	z.d.
Orama		<i>Nederland</i>			
	Balance Electronique EP 105V - weegschaal met bonprinter		3	2,1	1983-08
	Op Orama kunt u rekenen!		2	1,2	z.d.
Orma		<i>Italië</i>			
	Bilancia termica		2	0,9	1990s
	Bilance Analitiche Elettroniche Serie WA - FEL - FBL - BC		4	2,8	1997
	Listino prezzi novembre 1997		25	12,7	1997-11
	Bilance Elettroniche a Lettura Digitale ORMA Serie BC - Thermored - Thermoray		6	2,9	1998-04
	Bilance Elettroniche a Lettura Digitale Orma Serie BC / Thermored / Thermoray / BCA Series / Bilancia tecnica Mod. 351 - Mod. 353 - Mod. 35 - Bilancia comune a pendolo - Bilancia Mod. WS/4 - Bilancia Pesagrano		8	5,6	2000-04
	Analytical Electronic Balances BCA Series / electronic toploading balances BC series		6	4,0	2002ca
Orwo		<i>Duitsland</i>			
	Leistungs- und Preisangebot für Kalibrierleistungen bis 09-94		2	0,7	1994-03
Oschatzer Waagenfabrik		<i>Duitsland</i>			
	Nr. 27 - Nr. 34		2	3,5	1920s
	Tafelwaage - Laufgewichts-Bäckerwaage - Laufgewichts-Stangenwaage - Laufgewichts-Tischwaage - Laufgewichts-Babywaage		6	2,8	1950s
	Oschatzer Feinwaagen		34	8,1	-1965
	[Octrooiaanvraag NL6508544A] Weegwerktuig		5	0,3	1965-07
	[Octrooiaanvraag NL6605351A] Inrichting voor het waarborgen van nauwkeurige wegingen onder invloed van versnellingskrachten		4	0,2	1966-04
	Ersatzteile- und Verschleißteile-Verzeichnis Einschalen-Feinwaage owa labor Typ 707.04		12	6,1	1970s
Osgood		<i>Verenigde Staten</i>			
	Illustrated catalogue and price list 'Osgood' U.S. Standard Scales		20	42,2	1892
	Osgood Scale Co. 1903		32	54,6	1903
Osterland		<i>Duitsland</i>			
	Waagen-Stativ und Arretirung an Waagebalken und deren Schalen [octrooi DE16643]		8	0,4	1881-05
Oxford Balances		<i>Engeland</i>			
	E Series instruction manual / FM503 Moisture Analyser Instruction Manual		85	4,4	2003
	Instruction Manual Model: GM250D		75	1,8	2005
	F Series top pan instruction manual		61	2,5	2006
	Research Range - Operating instructions - Betriebsanleitung		56	1,7	2009
	A & B Series instructions / Analyst Operating Instructions / G Series Analytical instruction manual / G Series top pan instruction manual		260	4,9	2011
	Scientia - Operating instructions - Swiss made		77	10,2	2012
	Atom - The perfect choice for basic weighing tasks / Lab Expert Range / Legacy Range		8	0,7	2014
Paar		<i>Duitsland</i>			
	Dichte - Das Programm		8	1,0	1994-06
Palo-Myers		<i>Verenigde Staten</i>			
	Analytical balances with guaranteed sensitivities		1	0,8	1932-01
Panamericana		<i>Brazilië</i>			
	Model 222 - Triplíce-Escala		10	2,3	1979-11
Paulsen, Hermann		<i>Duitsland</i>			
	Laboratory Science Equipment		46	38,2	1976
Paulus & Thewalt		<i>Duitsland</i>			
	Sonderliste über Waagen		8	9,4	1952 ca
Paupier		<i>Frankrijk</i>			



Bedrijf Paupier	Land	Pp.	MB	Jaar
[envelop]		1	0,1	1892
Peck & Co	<i>Nederland</i>			
Bascules - gewichten - inhoudsmaten		2	0,6	1950-03
Pelouze	<i>Verenigde Staten</i>			
Pelouze Postal Scales / Net price list Pelouze postal scales April 10th, 1926		21	3,9	1926
The Standard of Excellence - Postal and shipping scales		8	1,9	1988
Penko	<i>Nederland</i>			
Belt weigher - Batching system - Mix mate - Filling sequencer - Load cell - Indicator - Weegplateau - (70 documenten)		238	35,2	2000
Controllers [5 documenten, 181 pp.] / Indicators [12 documenten, 280 pp.] / Load cells [43 documenten, 88 pp.] / Randapparatuur [4 documenten, 45 pp.]		594	34,6	2006
Pennsylvania Scale	<i>Verenigde Staten</i>			
Model C-561 Micro Counter Ratio Counting Scale / The Model C-562 Micro Counter		2	2,2	1971
[18 folders van indicators, telwegers sen overige weegschalen]		40	7,2	1995 - 1999
Perkin-Elmer	<i>Engeland</i>			
Models AD-2 and AM-2 Precision Electronic Autobalances		2	2,2	1973
Models AD-2 and AM-2 Precision Electronic Autobalances		2	1,6	1974-03
Microbalance Applications Information MB-8, Use of the Autobalance Model AD-2 with the Model 240 Elemental Analyzer		2	1,6	1974-07
Autobalance Model AD-4 Operating Directions (C 655-0001)		34	19,4	1984-07
Autobalance AD-4 and AD-6 Quick Reference Guide (0993-7138)		9	2,1	1989-12
Ultramicrobalance supplies - Thermogravimetric Analyzer (TGA) (12 documenten)		32	1,9	1999 - 2001
The PerkinElmer AD 6000 Autobalance		6	2,3	2012
Perry	<i>Engeland</i>			
Perry 707 Scientific balance / Perry 720 Scientific balance / Stevens "Garcia" moisture analyzer / Stevens automatic jeg weigher MK III / Perry 53-66 counting ratio scales [verkoop: Prior Boskoop]		14	7,2	1973-07
Peruzzini	<i>Italië</i>			
[Octrooi NL24882CC] Inclinatiebalans met een aanwijsinrichting voor het gewicht		3	0,2	1928-11
Pesa	<i>Zwitserland</i>			
Meister im Fliegen- und Schwergewicht		24	13,7	1980s
Rezeptgerecht - Pesa - Wägetechnik aus der Schweiz		36	23,8	1992
Floating Rage / Die Universalwaage		7	4,3	1993-07
Prospekte und Preisliste 1998 [Oktober 1997]		64	31,8	1997-10
[Geschiedenis: 1 document, 6 pp.; load cells: 6 documenten, 12 pp.; Software: 1 document, 2 pp.; Terminal: 15 documenten, 30 pp.; Weegframe: 9 documenten, 19 pp.; Weegschalen: 27 documenten, 55 pp.]		124	18,2	2007
Allgemeine Geschäftsbedingungen / Pesa Logistic in-motion scales CWL-B4.1 / Von der schwingenden Saite zur stimmigen Lösung / Pesa DWS 510 - das neue statische Volumenmess-, Wäge- und Identifikationssystem / Pesa Standard-Hybrid-Lastaufnehmer WPF B 1.1 - B 4.1 / website (stand 17-12-2022)		72	10,9	2022
Pesola	<i>Zwitserland</i>			
Federwaagen - Balances à ressort - Spring scales		2	0,3	1980s
Neu: Macro-Linie		2	1,3	1980s
Pesola 1984		8	2,6	1984
Präzisionswaagen 1987-1991		12	4,6	1987
Netto Preisliste gültig ab 1. Juni 1987		1	0,4	1987-06
Spezialaufdrucke auf Pesola Waagen - Preise gültig ab 1. Mai 1989		3	1,6	1989-05
Netto Preisliste gültig ab 1. April 1991		2	1,1	1991-04
Präzisionswaagen - Balances de précision - Precision scales - 1993 - 1997		19	8,3	1993
Netto Preisliste gültig ab 1. Januar 1993		1	0,6	1993-01
Bestellformular - Aktueller Sortimentsstand ab 01. Februar 1994 / Preisliste 01. Februar 1994		8	2,5	1994-02
Preisliste - engros netto 08/1995		2	1,3	1995-08
Kraftmesser - Dynamomètres - Dynamometers / Bestellformular / Preisliste engros netto 01/1996 / Medio-Linie Information		35	17,4	1996
Preisliste für Auslaufmodelle mit 10-30% Rabatt - Aktueller Sortimentsstand ab 01. Januar 1996 / Bestellformular		7	1,7	1996-01
Octrooi US000000434226S		6	0,6	2000
Verkaufs-Richtpreise PESOLA Federwaagen - Gültig ab 01.07.2001 - 31.12.2001 [PDF en Excel versie]		2	0,1	2001
Octrooi CA000002358136A1, CN000001365001A, EP000001193479A1		82	7,0	2002



Bedrijf	Pesola	Land	Pp.	MB	Jaar
	Octrooi US000006649850B2		14	1,6	2003
	Octrooi CH000000694344A, CN000001145017C		45	5,3	2004
	Octrooi EP000001193479B1		22	2,6	2005
	Recommended Prices Spring Scales - Valid as from 01.07.2005 - 31.12.2005		2	0,1	2005-07
	[Testcertificaten / kalibratiehandleidingen / handleiding Macro-Waagen]		20	1,1	2006
	[Afbeeldingen / catalogi / handleidingen]		114	24,7	2007
	Light Präzisionsfederwaagen [4 pp.] / Macro Präzisionsfederwaagen [4 pp.] / Medio Präzisionsfederwaagen [4 pp.] / Micro Präzisionsfederwaagen [4 pp.] / Special Präzisionsfederwaagen [4 pp.]		20	3,8	2007-12
	Präzisionswaagen - Kraftmesser		5	0,9	2007-12
	[Afbeeldingen / handleiding]		17	5,7	2008
	Präzisionswaagen Electronic		4	0,4	2008-06
	[Afbeeldingen / handleidingen]		12	1,6	2009
	Verkaufs-Richtpreise Elektronische Waagen Gültig ab 01.01.2010 - 30.06.2010 / Verkaufs-Richtpreise Federwaagen Gültig ab 01.01.2010 - 30.06.2010		2	0,2	2010
	[Afbeeldingen]		6	3,1	2010
	[Afbeelding]		1	0,3	2011
	[website]		2140	27,7	2012
	[Handelsvoorwaarden / prijslijsten]		15	1,6	2012
	[complete web site en alle afbeeldingen, certificaten, folders, handleidingen, interne documenten, kalibratie Tanita, prijslijsten]		98	50,9	2017
	Präzisionswaagen / Balances de précision / Precision scales		2	0,7	z.d.
	Präzisionswaagen / Balances de précision / Precision scales		2	0,1	z.d.
Pesola / Tanita		<i>Zwitserland</i>			
	Verkaufs-Richtpreise Elektronische Waagen - Gültig ab 01.07.2001 - 31.12.2001 [PDF en Excel versie]		1	0,1	2001
Peuko		<i>Oostenrijk</i>			
	Neigungswaage M [Zulassung Zl. 40 349/56]		2	1,2	1956-01
Pfaltz & Bauer		<i>Verenigde Staten</i>			
	Analytical balances [Sartorius], weights & microtomes - physical apparatus, ultra filters & apparatus		20	11,3	1931
Pfeifen- und Holzerzeugnisse (VEB ~) vormals C.S. Reich (Pf u.H)		<i>Duitsland</i>			
	Spezialangebot für Maßstäbe		18	23,7	1955 - 1957
Pfister		<i>Duitsland</i>			
	Illustrierter Katalog von Ludwig Pfister, Wag-Fabrik		34	34,9	1903
	Pfister Grosswaagen		12	9,4	1950s
	Fahrbare Silowaage S 1-FH und S 1-FM		4	1,9	1950s
	Fördern und wiegen...		1	0,4	1950s
	Zähler mit Druckvorrichtung		1	0,6	1950s
	Präzisions-Bandwaagen für Schüttgüter		4	2,7	1956-10
	Neue Präzisions-Förderbandwaage		2	2,2	1957
	Rundkipperwaage - Mischerwaage - Wiegekuli - Gattierungswaage - Wiegemobil - Silowaage / Pfister-Serienprogramm für Bauwaagen / Hohe Betonqualität durch Pfister-Bauwaagen / Automatische Betonherstellung [20 documenten]		58	60,5	1958
	Rationelles Wiegen von Schüttgütern während des Transportes		4	3,4	1959-10
	Förderbandwaage System Busch 106		2	1,2	1960s
	Fahrzeuge auf der Pfister-Waage		12	8,4	1961
	Präzisions-Förderbandwaage Baureihe PF - Geräteblatt 103		2	1,1	1966-02
	Pfister Weegtechnik H800		4	7,9	1967-02
	Fahrzeugwaagen - Plattformwaagen - Auswägeeinrichtungen - Registriertechnik - Steuerungstechnik - Kontinuierliche Dosier- und Wägetechnik - Gemein角度anlagen - Behälterwaagen / Wägebänder - Spezialwaagen / Verschiedenes (z. B. Dosiergeräte)		211	182,3	1980
	Preisliste Plattformwaagen - Stand November 2000 / Pfister Produkt-Wartungsverträge [incl. Flash animaties]		7	4,3	2000
Pfister		<i>Duitsland</i>			
	Verbesserungen an Brücken- und Tafelwaagen [octrooi DE9308]		5	0,2	1879-03
	Zusammenlegbare Brückenwaage [octrooi DE15139]		5	0,2	1881-02
	Centesimal- und Decimalwaagen mit zwei übereinander liegenden Brücken [patent DE14060]		4	0,4	1881-07
	Tischwaage mit Laufgewicht [patent DE15578]		4	0,3	1881-10
Pfob		<i>Duitsland</i>			
	Angebot Bizerba-ASE Waage		1	0,7	1940-12



Bedrijf Pharmacie centrale de France

Land

Pp. MB Jaar

Pharmacie centrale de France*Frankrijk*

Catalogue pharmaceutique ou prix courant général de la Pharmacie centrale de France et de la Maison générale de Droguerie Ménier réunies [ook advertenties van Chalbos, Collot, Exupère, Usines de la Mulatière]	29	14,8	1877
Catalogue Général et Prix-Courant N° 4 [ook balansen van Becker's Sons Rotterdam, Collot; reclame van Brewer Frères, Trayvou, Collot]	27	5,7	1905

Philips*Nederland*

[Octrooi NL15035CC] Inrichting voor het instellen van een weegschaal [hydraulische weegschaal]	4	0,3	1924-06
[Octrooi NL109252CC] Weeginrichting met magneetsysteem	3	0,1	1962-01
[Octrooi NL6411626A] Inrichting voor gewichtsmetingen [bij slingeren]	10	0,9	1964-10
Weighbridge Data System Type PO 3500 / The Innovators / Level control, filling and check weighing / Industrie Datalogger PR 2011 / Weight transmitter with setpoints PR 1591/00 / General purpose compact load cells PR 6201 series / Programmer 144 / General purpose tension load cells PR 6206 series / Philips industriële automatisering / Weighing terminal PR 1593 / Microcomputer batching controller PO 1581 / Compact batching controller PR 1592/00	60	34,2	1974
Circular scale weight indicator - Elektronisch meten van mechanische grootheden - Load Cell	22	10,4	1978
Wegen met Philips automatisch doseren	8	5,2	1978
Wegen met Philips apparatuur	8	5,2	1978
Wegen met Philips modern wegen	8	4,7	1978
Wegen met Philips tankwegen	4	2,3	1978
Wegen met Philips plateauwegen	4	2,5	1978
offerte weegbrug 60 ton	38	31,6	1979-06
Chinesische Wissenschaftler in Meiendorf	1	0,7	1979-10
Batching by weight	6	7,1	1981
Electronic weighbridges	12	11,8	1981
Tank weighing	8	6,9	1981
Process controll 83/84 - Section 9: Electronic weighing	107	91,2	1984
Weighing Equipment 86/87	60	28,5	1986
De Complete Weegbrug - Van standaard weegbrug tot volledig geautomatiseerd systeem	4	2,5	1993-07
[Russische folder]	8	6,0	1994-07
HF8000	9	0,7	2008-01
HF8005	2	0,4	2010-12
HF8003	2	0,3	2011-09
Elektronisch wegen - Een gewichtig principe	2	2,6	zd

Phywe*Duitsland*

Hauptkatalog Physik - Teil III - Physikalische Geräte	11	7,5	1953 >
Hauptkatalog Chemie - Geräte, Chemikalien, Schriftflaschen + Die Chemie in Versuchen - Einzelbedarf	12	5,8	1955 - 1956
Hauptkatalog Physik - Teil II - Aufbauphysik	11	4,4	1969
Bestimmung der Dichte der Luft	1	0,5	1978-03

Pienemann*Duitsland*

Wegen Waagen - Pienemann fragen	4	0,8	zd
---------------------------------	---	-----	----

Pieters*België*

Tarif des Balances Roberval poinçonnées	1	0,5	1937
[aantekeningen Pieters - Toros]	1	0,1	2002-08
[envelop]	1	0,2	zd

Pieters-Staelens*België*

[briefhoofd, 9 ijzeren gewichten 50 g]	1	0,4	1939-09
Prix Courant 11-10-39	1	0,6	1939-10
[briefhoofd: herijk weegschalen en gewichten]	1	0,4	1941-07
[briefhoofd: levering Roberval balansen en bascule]	1	0,5	1945-09
[briefhoofd: offerte Roberval balansen]	1	0,4	1950-01
[aantekeningen - Toros]	1	0,3	zd

Pillert*Duitsland*

Schutzvorrichtung an Einfüllwagen [patent DE138238]	3	0,2	1902-03
---	---	-----	---------

Pipersberg*Nederland*

Gasmeters met groot meetvermogen	16	9,2	1932
----------------------------------	----	-----	------

Pitney-Bowes*Verenigde Staten*

Penny pincher?	1	0,7	1949-04
----------------	---	-----	---------



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
How much does a letter weigh?		1	0,3	1949-11
Stop teetering! Waiting for a wavering hand on a mail scale		1	0,4	1950
Anybody's guess...		1	0,7	1950-01
Half inch saves \$267		1	0,4	1950-04
Nobody likes to pay for your mail!		1	0,7	1951-02
Pitrat	<i>Verenigde Staten</i>			
Weighing and price scale [octrooi US314717]		4	0,4	1885-03
Price scale [octrooi US341166]		3	0,2	1886-05
Weighing and price scale [octrooi US344857]		7	0,6	1886-07
Weighing and price scale [octrooi US385005]		8	0,8	1888-06
Platte & Co (Plawag)	<i>Duitsland</i>			
Zeigerschnellwaage für Post- und Bahnversand (in: Der Maschinenmarkt, Coburg, Nr. 45/46, 7. Juni 1952, p. 41)		1	0,1	1952-06
Die moderne, formschöne Postpaket-Zeigerwaage		2	0,7	z.d.
Pleuger	<i>Nederland</i>			
[catalogus] 1967 - Pleuger wetenschappelijke instrumenten [balansen van Sauter]		9	6,1	1967
Pointer	<i>Japan</i>			
Modern Analytical Balance Pointer model KY-2		4	3,7	1960s
Pokorny & Cie	<i>Oostenrijk</i>			
Illustrierte Preisliste Nr. 7		15	14,5	1914
Pollard	<i>Engeland</i>			
Personal weighing machines		2	0,8	1935
The ideal machine for weighing toddlers - Personal weighing machine		2	0,4	1950-05
Vibrating infant weighing machine		5	0,9	1951-01
Manufacturers of all classes of infant weighing machines		1	0,2	1951-02
Poncet	<i>Duitsland</i>			
Preis-Verzeichniss der von Poncet Glashüttenwerke [...] Abtheilung III über Pharmaceutische Apparate, Waagen und Utensilien		14	12,0	1899
Pooley	<i>Engeland</i>			
Pooley's Weighing Machines		4	0,3	1874-1879
Catalogue 3812 - Descriptive and Illustrated Catalogue of Pooley platform weighing machines scales and weights		216	110,2	1912
Pooley extra strong self-contained road wagon weighbridge		2	1,8	1926
Post	<i>Duitsland</i>			
Neurungen an Waagen [octrooi DE20693]		13	1,5	1882
Poulenc	<i>Frankrijk</i>			
Balances de précision à chaîne		16	9,8	1910s
Catalogue Général		42	30,2	1920
Catalogue Général - Fascicule I - Bulletin de variations No 2		8	4,1	1921
Perfectionnements aux fléaux des balances de précision - octrooi F578484		3	1,6	1924-09
Balances de précision à chaîne - Juillet 1927		16	9,6	1927-07
Système pour l'inscription continue et amplifiée des indications des appareils de mesure - octrooi F655914		4	2,5	1929-04
Poupard	<i>Engeland</i>			
Weighing machines and screen		2	0,3	1876
Präsident	<i>Duitsland</i>			
Wer an die eigene Leistung hohe Anforderungen stellt, sett selbst Maßstäbe.		24	14,0	2000
Precia	<i>Frankrijk</i>			
La maitrise de la mesure - de 0,1 mg à 150 kg [Sartorius]		6	3,7	1996-10
Compact C16 Preisrechnende Handelswaagen / Compact C3 C7 C10 Industrielle Präzisionswaagen		12	5,6	1997
Pont-basculé ROC		6	3,1	1998-01
Meesterschap weegt door van 3 kg tot 6 ton		6	8,0	zd
Industriële mechanische baskule / Elektronische palettenweger / Elektronische lastdrager / Universelle / Een grote Europese naam op weeggebied / Meesterschap weegt door [in explosierijke omgeving / Quarz] / Elektronische muurbaskule		38	19,3	zd



Bedrijf Precia - Molen

Land Pp. MB Jaar

Precia - Molen

Duitsland

Waagen K, Genauigkeit unter allen Umständen, auch den Extremsten	2	1,3	1996
All the weigh / Precia-Molen, erster Teil der Geschichte [krant]	13	16,2	1996-09
[107 documenten: algemeen (2x, 40 pp.), load cells (7x, 14 pp.), overige weegschalen (15x, 20 pp.), platform (21x, 42 pp.), randapparatuur (47x, 101 pp.), weegbrug (7x, 14 pp.), winkelweegschalen (8x, 16 pp.)]	247	35,8	2004
Manuel d'utilisation: BH600 - 3000 AM [40 pp.] / C13 AB [20 pp.] / C15 AG-S [18 pp.] / C15 AP-S [20 pp.] Brochures: Balance de laboratoire BH 600 A - 3000 A [1 p.] / Instruments complets C 13 AB [1 p.] / Instrument complet C 15 AG-S [1 p.] / Instruments complets C 15 AP-S [1 p.] / C 131 AM [1 p.]	103	2,2	2007
Terminal I 600	2	0,5	2008
Pesage Commercial Balances M 250+	2	6,0	2009
[97 documenten over weegapparatuur	274	50,1	2010

Precisa

Zwitserland

120A, 180A, 100A-300M, 240A, 300A, 40SM-200A / 20 verschiedene Waagenmodelle / SuperBal-series / Die Hochleistungswaagen	20	10,7	190
Precisa 2000 / Precisa 200	4	2,0	1978ca
Madelco Tecal System (gebaseerd op Precisa balans)	9	4,2	1979
Die neuen Precisa-Präzisionswaagen - Volltreffer schweizerischer Präzisions-Technologie	14	9,7	1980ca
20 verschiedene Waagenmodelle	18	10,1	1980s
3000C, 3001CNT, 3002CCT / 300M, 301MNT, 302MCT	4	2,7	1980s
[Franstalig] 125A, 400M, 800M, 4000C / 80A-200M, 500M-2000C, 3000C-6000D / 6000G, 12000G, 5000D-12000G / 160M, 220M, 100M-300C, 1600C, 2200C, 1000C-3000D / 300C, 600C, 3000D, 6000D / 300M, 500M, 3000C, 300MC 3000CD / 120A, 160A, 200A, 8000D, 12000D, 16000D, 24000G, 30000G, 8000D-24000G / 2200C / Balances de précision et industrielles	26	18,4	1980s
[Engelstalig] 125A, 400M, 800M, 4000C / 80A-200M, 500M-2000C, 3000C-6000D / 6000G, 12000G, 5000D-12000G / 160M, 220M, 100M-300C, 1600C, 2200C, 1000C-3000D / 300C, 600C, 3000D, 6000D / 300M, 500M, 3000C, 300MC 3000CD / 120A, 160A, 200A, 8000D, 12000D, 16000D, 24000G, 30000G, 8000D-24000G / 2200C / Precision and industrial balances	26	17,5	1980s
120A, 180A, 100A-300M / 240A, 300A, 40SM-200A / Precision balances, High precision balances, Analytical balances for laboratories and industry / 120A, 180A, 100A-300M, 240A, 300A, 40SM-200A [Engelstalig]	16	9,2	1980s
120A, 180A, 100A-300M / 240A, 300A, 40SM-200A / Precision balances, High precision balances, Analytical balances for laboratories and industry / 120A, 180A, 100A-300M, 240A, 300A, 40SM-200A [Franstalig]	16	9,4	1980s
Elektronische Präzisionswaage mit Einwägelhilfe - Kapazitätsanzeige und Stillstandskontrolle mit optischer Anzeige - 300Ct, 2000D1, 200C-2000D1	4	2,7	1980s
Postbalance - industrial scale / 300M, 301MNT, 302MCT / 310C-3010D / 3510D, 3511DNT, 3512DCT / 3000C, 3001CNT, 3002CCT / 510C, 511CNT, 512CCT / Bedienungsanleitung für 3512DCT, 512CCT, 302MCT / Bedienungsanleitung für 3511DNT, 511CNT, 301MNT	16	10,0	1980s
[Duitstalig] 125A, 400M, 800M, 4000C / 80A-200M, 500M-2000C, 3000C-6000D / 6000G, 12000G, 5000D-12000G / 160M, 220M, 100M-300C, 1600C, 2200C, 1000C-3000D / 300C, 600C, 3000D, 6000D / 300M, 500M, 3000C, 300MC 3000CD / 120A, 160A, 200A, 8000D, 12000D, 16000D, 24000G, 30000G, 8000D-24000G / 2200C / Präzisions- und Industriewaagen	26	17,7	1980s
120A, 180A, 100A-300M / 240A, 300A, 40SM-200A / 120A, 180A, 100A-300M, 240A, 300A, 40SM-200A / Präzisionswaagen - Hochpräzisionswaagen, Analysenwaagen für Labor und Industrie [Duitstalig]	16	9,0	1980s
Weltpremieren bei Precisa - Modellserie 250, 470	2	0,5	1980s
Preisliste April 1982 / 2500D - 250C / 300M - 3000C / 80A - 150M - 1500C - 30M-300C / Modellserie 250 / 300MC - 301MCNT - 302MCCT - 3000CD - 3001CDNT - 3002CDCT / 3000C - 3001CNT - 3002CCT / 510C - 511CNT - 512CCT / 4710D - 4711DNT - 4712DCT / 310C-3010D / 300M - 301MNT - 302MCT / 8000D - 12000D - 16000D - 24000G - 8000D-24000G	26	14,3	1982-04
4710D, 4711DNT, 4712DCT / Electronic Precision and Analytical Balances "Precisa" / 8000D, 12000D, 16000D, 24000G, 8000D-24000G / 510C, 511CNT, 512CCT / 310C-3010D / 300MC, 301MCNT, 302MCCT, 3000CD, 3001CDNT, 3002CDCT / 80A, 150M, 1500C, 30M-300C	16	10,1	1982-11
Export Sales Price List - Electronic Precision and Analytical Balances "Precisa"	4	1,5	1982ca
8000D, 12000D, 16000D, 24000G, 8000D-24000G / 80A, 150M, 1500C, 30M-300C / 300M, 3000C / 300MC, 301MCNT, 302MCCT, 3000CD, 3001CDNT, 3002CDCT / 310C-3010D / 4710D, 4711DNT, 4712DCT / 510C, 511CNT, 512CCT	16	9,1	1983-01
Precisa 80A - 150M - 1500C - 30M-300C / 8000D - 12000D - 16000D - 24000G - 8000D-24000G / 310C - 3010D / 3000C - 3001CNT - 3002CCT / 300M - 301MNT - 302MCT / 3510D - 3511DNT - 3512DCT	14	14,1	1983ca
80A / 150M, 300M, 500M, 1500C, 3000C / 90M-300C, 900C-3000D, 2500D, 250C / 8000D, 12000D, 16000D, 24000G, 30000G, 8000D-24000G / Präzisions- und Industriewaagen	14	10,2	1984-04
Verkaufspreisliste Schweiz / Verkaufsargumente / 8000D - 12000D - 16000D - 24000G - 30000G - 8000D-24000G / 80A / 150M - 300M - 500M - 1500C - 3000C / 90M-300C - 900C-3000D - 2500D - 250C / Junior PJ500 / 510C - 511CNT - 512CCT / 4710D - 4711DNT - 4712 DCT / Präzisions- und Industriewaagen für jeden Wägebereich	26	15,8	1984-05
Preisliste Juli 1984 Precisa	1	0,6	1984-07
Preisliste Precisa-Waagen Juni 1985	3	1,1	1985-06
300 C - 600 C - 3000 D - 6000 D / 2200 C / 3000 C / Preisliste Juni 1985	17	10,8	1985-10
Schlicht und einfach mehr Fingerspitzengefühl!	1	1,7	1986
Accessories for Precisa balances	2	0,9	1986-01



Bedrijf	Precisa	Land	Pp.	MB	Jaar
	MF-Box 350-8300		1	0,2	1987-08
	125 A - 400 M - 800 M - 4000 C / 80A - 200 M - 500 M - 2000 C - 3000 C - 6000 D / 120 A - 160 A - 200 A / 160 M - 220 M - 100 M - 300 C - 1600 C - 2200 C - 1000 C - 8000 D / 6000 G - 12000 G - 5000 D - 12000 G		10	6,8	1987-10
	Precisa [Nederlandstalige folder van Möller & Co]		4	9,6	1988
	Precision balances - High precision balances - Analytical balances for laboratories and industry		12	6,5	1988
	Preisliste 03/88 Precisa-Präzisionswaagen		4	1,4	1988
	240A - 300A - 40SM-200A / 80A-200M /		6	4,1	1988-03
	Altenraht Elektronische Wägetechnik / Preisliste 03/88 Precisa Präzisionswaagen		10	4,5	1988-06
	Precisa 120A 180A 100A-300M 240A 300A 40SM-200A [6 pp.] / Precisa Präzisionswaagen 1 g/0,1 g [6 pp.] / [Brief van 04.09.1989]		13	18,1	1989
	Electronic Precision and Analytical Balances "Precisa"		1	0,4	1989-05
	SuperBal-series / junior / Price list / 120A - 180A 100A-300M - 240A - 300A - 40SM-200A / Präzisionswaagen /		18	9,7	1989-08
	Precisa Junior		2	0,6	1989-08
	neue Waagen: PJ Precisa Junior (Serie 310) und SuperBal (Serie 300)		5	2,2	1989-08
	SuperBal-series / Precisa junior / Verkaufsargumente - Verkaufspunkte		12	5,1	1989-08
	Preisliste 12/1989 Precisa-Präzisionswaagen		4	1,5	1989-12
	Industriewaagen von Precisa: neu auch mit IP 65 Schutz, variabler Anzeigenplatzierung und automatischer Kalibrierung [Serie 480]		2	0,7	1990
	TÜV - Schutzartprüfung - Precisa Serie 480		1	0,2	1990-07
	Verkaufsargumente - Verkaufspunkte		6	1,6	1990ca
	Precisa		32	24,5	1990s
	Precisa Präzisionswaagen		44	21,7	1991
	Accessories for Precisa balances 1/91		2	0,6	1991-01
	Preisliste 3/91 Precisa Präzisions- und Analysenwaagen		4	1,4	1991-03
	Preisliste Precisa Präzisions- und Analysenwaagen / Swiss tradition sets the standard for Swiss innovation / The essence of knowledge combined with the intelligence of Precisa / Series 290 / Junior / Präzisions- und Industriewaagen mit IP 65 Schutz / Hier wird Präzision angezeigt / 40SM-200A / 20 verschiedene Waagenmodelle / Die Hochleistungswaagen / SuperBal-series		33	18,9	1991-06
	Accessories for Precisa balances 7/91		2	0,7	1991-07
	Hier zählt nicht Grösse, sondern Leistung / Das zahlt sich aus beim Zählen und Kontrollieren / Die Hochleistungswaagen von Precisa /		14	10,0	1992-09
	Precision analytical and industrial balances Made in Switzerland		2	0,3	1993-05
	Combining Swiss engineering with high technology		1	1,9	1993-10
	You'll never be left high and dry with the Precisa HA300 Moisture Balance!		4	2,6	1994
	Balances portables de precision - P120C, P500D, P5000G		1	0,6	1994
	Precisa Carat balances - Achema 1994		3	1,0	1994-08
	Serie 300 / Feuchtemessgerät HA300 / Technische Daten Serie 300 / Ziehen Sie uns in Erwägung / Preisliste 03/94 / Precisa Junior		26	14,8	1995-04
	Schalen Ø grundsätzlich bei Analysenwaagen		1	0,2	1995-06
	The Precisa Series 300 range high accuracy top pan and analytical balances: The art of fine weighing / Confidence from Quality / You'll never be left high and dry with the Precisa HA300 Moisture Balance!		16	10,2	1995-10
	Precisa: Qualität im Gleichgewicht		46	27,9	1996-01
	Precisa 30000 D / Preise für Pesa 24000 D, 340000 D, 150 A, 240 A, 40/204 A		3	1,9	1996-06
	480SCS (Self colibration system [!])		6	4,0	1997
	Precisa 60000 G SCS [Farbbild]		1	0,8	1997
	Precisa-Industrie-Hochleistungs-Waagen Serie 480 S/SCS		8	6,9	1997
	HA300 Moisture Balance / Confidence from Quality / Balance Selector Chart		6	3,8	1997-01
	The Precisa Series 300 range high accuracy top pan and analytical balances: The art of fine weighing		10	6,3	1997-03
	EG-Bauartzulassung Modellserie 480		2	0,9	1997-06
	Analysen- und Halbmikrowaagen Serie 290		6	4,7	1997-06
	Preisliste 0797 für Precisa-Waagen [Haep Labor Consult]		3	1,5	1997-07
	Offre promotionnelle du 1er Octobre au 31 Décembre 1997 série 290, HA60, séries 300S et 480S		2	1,2	1997-10
	PJ Serie 10		1	0,7	1997-10
	Price list 1997 / Germany Kern		8	3,0	1997-11
	komplette Prospekt- und Katalogunterlagen / Price List 1998		43	24,1	1998-07
	Analytical and precision balances - Analysen- und Präzisions-Waagen [4 documenten]		32	2,8	2000
	prepTEC - Labor Management Software - Die Waage als PC		2	1,0	2000
	Fiyat listesi Precisa [Biltek]		7	3,6	2000
	Kompaktwaagen Serie BJ160 / Analysen- und Präzisions-Waagen Serie 320XT Top / Analysen- und Präzisions-Waagen Serie 320XB Basic / Gold- und Karatwaagen Serie 320XB Basic		22	13,0	2001-01
	Modellerweiterung der BJ160 Serie		1	0,4	2002
	Feuchtemessgeräte XM120 - XM60		4	1,9	2002



Bedrijf Precisa	Land	Pp.	MB	Jaar
[10 handleidingen (442 pp.), 6 educatieve handleidingen (6 pp.), 9 produktbladen (44 pp.), 4 pp. produktoverzicht]		4946	16,9	2004
[Handleidingen BJ serie (316 pp.) / Dichtheidsbestemming (24 pp.) / Educatief (6 pp. + 6 Word documenten) / Smartbox (280 pp.) / Vochtgehaltebestemming (19 pp.) / XB serie (350 pp.) / XM serie (719 pp.) / XR serie (399 pp.) / PrepAsh (20 pp.) / 4 Excel documenten met bestelgegevens]		2143	51,3	2004
Mode d'emploi / Densité / Balances industrielles / Tarif 2006 / Balances d'analyse et semi-micro / "Education" / Procédures Pack Education / Dessiccateur / Système automatique de dessiccation et incinération / Balances compactes [21 documenten]		704	22,2	2006
Brochure: Série 320XB Basic [8 pp.] / Series 320XT [8 pp.] / Série BJ160 [6 pp.] / Série 320XR [8 pp.] / Analyseurs d'humidité XM120 - XM60 [4 pp.] / Analyseur d'humidité XM60 [1 p.] / Zanalyseur d'humidité XM120 [1 p.] / 320XB [1 p.] / 320XT [1 p.] / 320XR [1 p.] / Mode d'emploi: Série XR [44 pp.] / Série XB [73 pp.] / Série XT [93 pp.] / XM 60 [80 pp.] / Dessiccateur XM 120 [88 pp.]		417	10,9	2007
Brochure: Série BJ160 [6 pp.] / Mode d'emploi série BJ [72 pp.]		78	1,1	2008
Serie 165 BJ / Serie 360 EP / Serie 360 ES		14	1,9	2009
Application notes [13x] / Approval [30x] / Firmware [4x] / Manuals [49x] / Products [35x] / Test certificates [11x]		2504	200,6	2022
Precisa 80 A - 150 M / 300 M / 500 M - 250 C / 1500 C / 3000 C - 2500 D - 90 M-300 C / 900 C-3000 D - Operating instructions		12	1,4	z.d.
Preston, Edwin	<i>Engeland</i>			
Revised Price List of Iron Weights		3	0,8	1920-01
Princess	<i>Nederland</i>			
Type 692956 Personal Scale		12	0,2	2006-05
Prinz, Richard	<i>Duitsland</i>			
Wepek Preisliste 35		4	6,4	1930s
Prinzen	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL8502621A] Inrichting voor het naar gewicht sorteren van voorwerpen, en een weegeenheid daarvoor		10	0,4	1985-09
Prior	<i>Nederland</i>			
Getuigschrift voor J. Kuntzel		1	1,2	1948-07
Wij zijn weegspecialisten met 20-jarige ervaring		1	0,5	1950s
Prior snelwegers		21	6,0	1959ca
Volautomatische snelweger Type XK-DP		4	2,3	1960s
Een bericht van gewicht - Type L-DP		4	1,3	1960s
Ongevoelig voor scheefstelling		15	11,0	1960s
9e prijslijst van ons standaard productie-program geldig met ingang van 1 september 1964 / Snelwegers La, LA-DP, L, L-DP, Lb, Lb-DP, XK, XK-DP niet langer met hekje maar met schild / Prijslijst Burman toonbanksnelwegers 1 januari 1965		14	3,7	1964-09
Weegwerktuigen		12	10,6	1970s
13e Prijslijst van ons Standaard-productieprogramma [aangevuld met Burman apparatuur]		11	4,9	1971-01
de elektronische rekenweegschaal van deze tijd - model Mercurio Salvini		6	3,8	1978
Weegtechniek		20	16,5	1980
Kraan snelweger type KR-DP / Prior digitaalweger EL 1581		4	2,8	1981
Prior 3083 digitaal wegers / VWB-elektronisch		4	2,4	1984
De Prior uni-weight		4	3,9	1989
De Prior uni-weight / De Prior memory-weight / De Prior carry weight / Prior digitaalweger DA -7586		12	7,2	1989
Type L-DP		4	1,9	zd
Type EB Precisie snelweger / Stationaire snelweger type WNC / Type LDP bank bascule snelweger op 4-luchtband wagen / Type EBX onder- en overgewicht-snelweger		8	4,4	zd
Prior VWB-elektronisch / Digitaalweger EL 1581 / Maatwerk in wegen		5	3,8	zd
AMBO Snelwegerfabriek Prior - Samenstelling Kop individuele keuring 25 kg type LA		1	5,7	zd
Maatwerk in wegen / WNE-elektronisch / digitaal wegers veelzijdig en kostenbesparend / VWB-elektronisch / HS-elektronisch / Precisie balansen 1882 / Digitaalweger ML-1682 / Digitaalweger L-1682 / Type La-DP, L-DP, Lb-DP banksnelweger / 3083 Digitaal wegers veelzijdig en kostenbesparend / DC-8086 electronic / Digitizer 8086 / Weegtechniek / Precisietaalbalansen S 1882-T / Weeg- en doseersysteem MB-3584-REC / Industrieële printer PR-10 / Precisiebalansen P-4584 / Digitaalweger XK-1682 / Precisie balansen 1882 / PAL-EL / 2289 digitaal wegers / VWB-elektronisch / Dataweigh TDW-203W / Palletweger PAL-EL / VWB-elektronisch		58	35,9	zd
Model-aanbieding: Burman toonbanksnelweger / bankbascule snelweger La-DP, L-DP / grondbascule snelweger XK_DP		7	2,7	zd
Schuifgewichtbalans type 707, type 720		2	1,1	zd
Prior weegt geen druppel te veel		6	3,8	zd
Prior weegt geen gram te veel		6	3,5	zd
Prior ongevoelig voor scheefstelling / Type WNC / Type WNB / Prior weegt altijd zuiver!		4	3,0	zd



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
De Prior Multi-weight - onbepaalde mogelijkheden met elektronische precisie		4	2,2	zd
Nationaal Doordraaiklok LT		1	0,5	zd
Pro Toto	<i>Nederland</i>			
Ruim 2 jaar nu operationeel - Jong en dynamisch met veteranen ervaring		3	3,5	1992-03
Pro Toto van alle markten thuis		4	10,9	zd
Proefstation Suiker	<i>Indonesië</i>			
[Octrooi NL28886CC] Automatisch weegtoestel, waarbij de momentarm van het weeggewicht verschillend is al naarmate de balanshefboom zich in den eenen of den anderen uitersten stand bevindt		3	0,2	1930-03
[Octrooi NL38663CC] Automatisch weegtoestel met opeenvolgende bruto- en tarraweging		4	0,3	1932-01
Profisoft	<i>Duitsland</i>			
WinScale - Die individuelle Lösung im Bereich Fahrzeugwaagen!		6	3,8	1996
Prolabo	<i>Frankrijk</i>			
catalogue d'Appareils de laboratoire		22	25,2	1970
Balances		10	14,3	1981ca
Balance uniplateau Vivancil 357		2	2,1	zd
Pudro	<i>Nederland</i>			
Pudro Prijscourant No. 5 april 1948		2	0,8	1948-04
Pullen-Burry	<i>Engeland</i>			
Vorrichtung zum schnellen Abmessen fester Substanzen [patent DE83658]		3	0,3	1895-10
Putzeys & Mélot	<i>België</i>			
Balances en tous genres - tranchesuses - hachoirs - moulins à café - rapés à fromage - matériel pour magasins - Automatische weeginstallatie type AW.101		5	3,4	z.d.
Nouvelle balance romaine		1	0,4	zd
Tout pour le pesage - programme de fabrication appareils medicaux		4	4,9	zd
Instruction pour le placement l'utilisation du pese-bebes type PBF - Aanwijzingen voor het plaatsen en het gebruik der kinderweegschalen type PBF		1	0,9	zd
Balance semi-automatique Type R: 15 Kgs		1	0,4	zd
Pyrex	<i>Frankrijk</i>			
No 3 - 1er Mars 1929		5	2,0	1929
Nouveaux prix de la verrerie soufflée en Pyrex		2	0,5	1930-04
Rabone	<i>Engeland</i>			
Catalogue of measuring rules, tapes, straight edges, and steel band chains, spirit levels, &c.		87	72,8	1900s
Catalogue No. 29		90	74,1	1920s
John Rabone & Sons - Hockley Abbey Works - Birmingham - England - Manufacturers of rules, tapes (measuring) - spirit levels [etc.]		91	83,6	1921
Catalogue No. 31		98	85,7	1950s
Radwag	<i>Polen</i>			
Good weighing practice in pharmaceutical industry / Gravimetric determination of pipette errors / Principles of metrology / Requirements for weighing instruments for calibration of pipettes [4 documenten: 89 pp] / Conformity declaration [8 documenten: 8 pp.] / MW-01 / PS/C1 / WLC [3 documenten: 5 pp] / User Manual [12 documenten: 1432 pp.]		1534	33,7	2014
User Manual Balances 4Y Series (ultra-microbalances UYA 4Y, microbalances MYA 4Y) / User Manual Scales for meat industry		267	5,2	2015
Rahn	<i>Duitsland</i>			
Entlastungsvorrichtung an Brückenwaagen [patent DE61541]		2	0,2	1892-04
Rapido	<i>Duitsland</i>			
Schnellwaagen		2	3,2	1927
Schnellwaagen in 8 Größen und in jeder besonderen Ausführung		16	18,8	1927
Dresdner Waagen-Bau G.m.b.H. - Spezialfabrik für Schnellwaagen - Radebeul/Dresden - Keine Verluste mehr durch Einwiegen - Keine Gewicht-Reklamationen! / Rapid Modell "Deutschland" vollautomatisch fahrbar / Die vollautomatische Rapid Tisch-Schnellwaage für Handel und Industrie / Einbauwaage / Modell "Deutschland" mit Stückzähleinrichtung		15	11,2	1930s
Type SG - SF [Ausführung 1 - 7]		8	3,6	1930s
Typen SB u. SC - SE - SD [Ausführung 8 - 25]		8	3,8	1930s
Die vollautomatische Rapid allen voran!		4	6,0	1930s
Angebot Rapido vollautomatische Schwergewichtswaage Type 2300		1	0,7	1940-09
Rapido Plus-Minus-Waagen zur genauen Erfassung der Gewichtswerte - 514		2	2,7	1950s



Bedrijf Rapido	Land	Pp.	MB	Jaar
Schnell-Waagen für Handel und Gewerbe - 529		10	8,4	1950s
Polygraph Rapido-Grosswaagen für Industrie, Handel und Gewerbe - 42		4	5,1	1950s
Polygraph Rapido-Kleinwaagen - 41		4	5,8	1950s
Fahrbare-Waage Type 2300 - 510		2	2,3	1950s
Gross-Schaltwaage Type 3200 - 511		2	2,2	1950s
Rapido Plus-Minus Waage Typ S1 - Präzisions-Balkenwaage mit Präzisionseichung Typ SH - 515		2	2,5	1950s
Neigungswaage Typ SB u. SC - 524		2	2,6	1950s
Fahrbare Waage mit Stückzähleinrichtung - 531		2	2,9	1950s
Ersatzteile- und Verschleißteile-Verzeichnis für Rapido Neigungs-Schaltwaage Typ 2800		8	4,7	1960
Hängebahnwaage zum Einbau in eine Rohrbahn oder Profilbahn		2	1,2	1961
Technische Unterlagen für Neigungswaagen (Fußboden- und Einbauwaagen) / Plus-minus-Waagen / Schnellzählwaage / Vollautomatische Tischwaage / Registriergerät		102	51,0	1968
[Octrooiaanvraag NL6800981A] Legering voor de balans van een weegschaal		4	0,2	1968-01
Technische Unterlagen für mechanische Drucker Typenreihe 1.120 bis 1.160		36	4,0	1971
Ersatzteile-Verzeichnis für Anzeigekopf Typ 35-800-001:00 - Tafel 23		8	8,3	1973
Ersatzteile-Verzeichnis für Postament Typ 35-810-001:00 - Tafel 14		8	8,1	1973
Ersatzteile-Verzeichnis für Postament für Tischwaage Typ 35-811-001:00 - Tafel 15		7	6,6	1973
Ersatzteile-Verzeichnis für Rapido-Unterbau Typ 35-820-022:00 Typ 35-821-025:00 - Tafel 11		4	1,8	1973
Netto-Absackwaage Typ 723.3708.6011		4	2,3	1974
Schnellschüttwaagen		16	10,1	1974
Ersatzteile-Verzeichnis für Unterbau, fahrbar Typ 35-820-124:00 - Tafel 12		3	1,6	1974
Ersatzteile-Verzeichnis für Unterbau Typ 35-823-032:00 Typ 35-822-036:00 - Tafel 13		4	2,5	1974
Oberschalige Präzisionswaagen		6	2,7	1974
Balanzas de precisión con platillo superior		6	3,0	1974-11
Ersatzteile-Verzeichnis für Unterbau fahrbar Erzeugnisnummer 35.820/11 - Tafel 31		3	1,2	1979
Ersatzteile-Verzeichnis für Unterbau für Tischwaage Type 35-824-011:00 - Tafel 16		6	4,6	1980
Digitale Auswägeeinrichtung mit analoger Dosiersteuerung - Digital weighing Equipment with Analogous Metering Control for Elektromechanical Balances - adu200		8	4,6	1982 ca
Kurze technische Beschreibung der automatischen Schwergewichtswaage "Rapido"		1	1,2	z.d.
Auszug aus unserem Fabrikationsprogramm. Voll- und halbautomatische Waagen - 1072		1	0,9	zd
Rapid vollautomatische Schwergewichtswaage mit erhöhter Wiegebrücke		2	0,4	zd
Raute Precision	<i>Finland</i>			
Weight indicators - Load cell - Precision service - Belt weigher - (13 documenten)		38	2,0	2001
Ravas	<i>Nederland</i>			
RWV Autonome [2 pp.] / TL1 [2 pp.] / TL2 [2 pp.] / RVL [2 pp.] / RWV [2 pp.] / TL1 EXi [2 pp.]		12	2,2	2007
RCS Plus hydraulisch weegsysteem voor vorkheftrucks		2	0,3	2007
RPW EL [2 pp.] / RPW ST [2 pp.] / RVL [2 pp.]			0,3	2008
[39 folders (60 pp.) / 16 handleidingen (194 pp.)		254	49,3	2011
Ravené	<i>Duitsland</i>			
Jaraso Personenwage		1	0,6	1911-11
Raymor Tool	<i>Verenigde Staten</i>			
Raymor HCE Balance Brochure		4	1,3	2007
[web site in PDF, met Voland HCE balans]		44	11,5	2014
Réalis	<i>Frankrijk</i>			
Trebuchet de precision type 2005 / Balance hydrostatique / Prix		4	2,1	1979-05
Recsi	<i>België</i>			
Neigungsschaltgewichtswaage (in: PTB Mitteilungen 3/65)		1	0,8	1965
Recsi VP 10 [Hartner toonbanksnelweger met optische projectie]		2	1,5	z.d.
Recsi		6	2,7	z.d.
Recsi Liège (Belgique) [hangschaal op basis van Weda 10 kg kop]		1	0,4	z.d.
Redecker & Nauss	<i>Duitsland</i>			
Brückenwaage ohne Geleisunterbrechung [patent DE32320]		10	1,2	1885-08
Entlastungsvorrichtung für Brückenwaagen [patent DE46713]		8	1,0	1889-04
Laufgewicht mit Zange zum Ausheben der Schneide aus den Balkenkerben [patent DE53984]		2	0,2	1890-10
Reek	<i>Nederland</i>			
Reek Bedrijfs- en weegwerktuigen [briefhoofd]		1	0,6	1980
Reesink	<i>Nederland</i>			



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Reesink				
Prijscourant van huishoudelijke artikelen, ijzerenwaren, gereedschappen enz. - Uitgave 1911		3	3,0	1911-04
Geïllustreerd prijsboek huishoudelijke geëmailleerde en gegalvaniseerde artikelen ijzerwaren fornuizen enz. - Maart 1935 No. 6		3	2,6	1935-03
Onze Huishoudelijke Artikelen, uw wens, [catalogus] No. 8 maart 1950		4	4,0	1950-03
IJzerwaren - No. 6 - 1955		4	0,9	1955
Refa	<i>Nederland</i>			
Onbreekbare Baby-Weegschaal "REFA"		4	0,6	1937ca
Onze onbreekbare baby-weegschaal "Refa"		4	3,3	1950
Refa personenbascule met statief / De "Wevo" huishoudschaal		4	0,8	zd
Reich, C.S.	<i>Duitsland</i>			
Reichag - Katalog 27 - 1939		34	50,2	1939
Reimann	<i>Duitsland</i>			
Patentschrit No 791 L. Reimann in Berlin - Thermometerkörper mit veränderlichem Volumen für alle Waagen zur Bestimmung des specifischen Gewichts		4	0,2	1877
Neuerungen an Waagen [octrooi DE7147]		3	0,3	1879
Waagen und Gewichte		60	66,4	1892 - 1903
Analytische Wage [patent DE148953]		3	0,3	1904-02
Analytische Wage [octrooi DE22173]		2	0,3	1905
Reinert, Franz	<i>Oostenrijk</i>			
Preis-Liste über Präzisions-Wagen und Gewichte für Chemie, Physik, Pharmazie, Technik, Edelsteine und -Metalle, Industrie, Handel und Kleingewerbe - Chemisch-pharmazeutische Geräte - Preisliste VIII [van G. Hartner, Ebingen]		8	6,4	1913ca
Reliance	<i>Verenigde Staten</i>			
[Octrooi NL137498CC] Veerweegschaal met waaivormig schaalhuis		9	0,7	1963-07
[Octrooiaanvraag NL6809249A] Weegschaal met projectie-inrichting		12	0,8	1968-06
[Octrooiaanvraag NL7010571A] Berekenende en afdrukkende weegschaal		12	0,9	1970-07
[Octrooi NL7413308A] Weegschaal [verbetering aan lastplateau]		17	1,0	1974-10
Remacle	<i>België</i>			
Appareils de pesage en tous genres		1	0,8	1926
Renato	<i>Italië</i>			
[Octrooi NL8202256A] Balans met automatische vultrechter, welke in het bijzonder voor het wegen en doseren van veevoeder bestemd is		9	0,4	1982-06
Renaud	<i>Nederland</i>			
Nota [briefhoofd]		2	1,1	1899
[briefhoofd]		1	0,4	1906-06
Fabriek van inhoudsmaten, bakkersgereedschappen, bascules, ijzer- en kopergewicht [briefhoofd]		1	0,3	1928-01
Inkoop-prijscourant 16 november 1928		2	0,7	1928-11
Weegwerktuigen [briefhoofd, gedeeltelijk]		1	0,2	1931-09
Geijkte koperen Gewichten (met knop) [kaartje met nieuwe prijzen]		2	0,8	1934-01
Geijkte blikken Maten - S.v.p. inplakken in prijscourant op blz. 4		1	0,3	1934-10
Beranger Bascules met Koperen Schalen - S.v.p. in Prijscourant inplakken op blz. 13		1	0,2	1934-10
Inkoop prijscourant 1938 15 januari [+ 1 ingeplakte en 2 losse addenda van 17-2-1938, 31-6-1938, 9-7-1938]		31	15,3	1938-01
[briefkaart over toonbankbascule en bascule]		2	0,3	1938-05
[briefkaart over balanswegers, nog niet naar model gekeurd]		2	0,7	1941-03
Weegwerktuigen A.W.R.-D. Fabriek van weegwerktuigen inhoudsmaten en gewichten, constructiewerken		39	24,8	1955 - 1960ca
Weegwerktuigen A.W.R.-D. Fabriek van weegwerktuigen inhoudsmaten en gewichten, constructiewerken		42	25,5	1960s
Inkoop-prijscourant september 1961		11	3,1	1961-09
Weegwerktuigen - A.W.R.-D. (incl. prijslijst)		47	12,7	1970
Renner	<i>Duitsland</i>			
Decimalwaage [patent DE15473]		4	0,3	1881-09
Revere	<i>Nederland</i>			
Strain gauge load cells		28	19,1	1989
With Compliments		1	0,1	1989 ca
Mechanical guidelines for load cell weighing		30	22,3	1989-05
Gozinta sensor application guide		45	23,4	1990



Bedrijf	Revere	Land	Pp.	MB	Jaar
	Loadcell met extra mogelijkheden		10	1,0	1994-06
	1986 - 1996 Revere Transducers Europe		16	15,1	1996
Reverifications		<i>Engeland</i>			
	Precision weights / Gold and Silver Bullion Balances 20 kg and 40 kg / Reverifications now make a range of balances of precision / 25 kg Outdoor beam / Metre comparators / Price list september 1975		14	6,4	1975-09
	[Catalogue] January 1998		18	5,3	1998-01
Reyers		<i>Nederland</i>			
	Type MG/14 - Type MO/14 - Type SB17/3 - Type AB		4	2,1	1948
	Type SB17/3 / Type MO/14 / Type MG/14		3	1,5	1948
	Balans op plank - AB en XB Balans in kast MG/L - XG/L - AB/KL en XB/KL Analytische Balans, AS/155/P / Prijslijst ND/XI Juli 1949		2	1,8	1949
	Reparatie van precisie-balansen		1	0,5	1949-05
	[Octrooi NL69900CC] Weegtoestel met dempinrichting		3	0,2	1949-12
	Modelgoedkeuring 214 - Reyers type 182		9	5,2	1950
	Reyers-Rapid		2	6,9	1950s
	De "Reyers-Millimagic"		6	1,7	1950s
	De "Reyers-Progress"		2	1,4	1950s
	De Reyers balans - type 182		4	0,8	1950s
	De Reyers Plus-Minus (Contrôle- en afvulbalans)		2	1,7	1950s
	Reyers-Progress balans in metalen kast		1	0,7	1950s
	De Reyers Automatic [met prijs f 345]		1	0,8	1951ca
	[Octrooi GB745018A] Improvements in and relating to Chain Balances		4	0,3	1953-09
	Kettenwaage, bei welcher das Arretieren und das Freigeben des Waagebalkens durch eine Verstellung des Waagebalkens in senkrechter Richtung geschieht [patent CH316809A]		4	0,3	1953-09
	Balance à chaîne, avec blocage et déblocage par déplacement du fléau en direction verticale [patent FR1085235A]		4	0,3	1953-10
	De Reyers Automatic		1	0,7	1954-09
	Modelgoedkeuring 249a en IVK - gelijkarmige kettingbalans voor fijne weging met stofkap, type Reyers Rapid, weegvermogen 1000 g		45	43,7	1955
	de drie sterren de "Reyers 182" de "Reyers-Rapid" de "Reyers P-M"		6	1,8	1955 ca
	de drie sterren [de Reyers 182, de Reyers-Rapid, de Reyers P-M]		6	1,9	1955 ca
	[produktoverzicht: Analytical Balance, Type MG/14 / Reyers-Rapid / Reyers-Rapid 100/L / MO/14/R / Reyers P-M / AB/16 / SB/17/3 / 152		12	3,1	1955ca
	de Reyers-R/57		2	1,1	1957
	De Reyers-Millimagic [niet meer in productie juni 1958]		6	1,1	1958
	Reyers-10/12		2	1,2	1959-09
	Modelgoedkeuring 279 - Reyers 10/12 kettingbalans voor gewone weging		10	5,7	1960
	Reyers P-M Automatic Scale - Reyers 10/15 Torsion Balance - Reyers Comptomatic - Reyers Analyst		6	2,7	1960s
	[Octrooiaanvraag NL6412166A] Proportionele weegschaal		6	0,3	1964-10
	Octrooi BE669462A - proportionele weegschaal		7	0,3	1965-09
	Dispositif de pesée proportionnelle		3	0,2	1965-10
	Reyers 10/15 - Analyst - Progress		4	3,4	1965ca
	Modelgoedkeuring 304 - Reyers 10/15 gelijkarmige balans voor fijne weging		10	9,3	1966
	[handleiding Reyers 10/15 balans weegvermogen 1250 g]		3	1,5	1978
	[Reyers in het Kamer van Koophandel register]		2	1,4	1978
	[Dagboek Rudolf Reyers 1959 - 1961 / 4 schetsboeken van Rudolf Reyers]		241	225,5	zd
Rhewa		<i>Duitsland</i>			
	Waagen und Gewichte - Haupt-Preisliste nr. 33 - Ausgabe Januar 1932		53	53,7	1932
	'Blitz' Haushaltwaage 5 kg [kaartje]		2	0,7	1932-01
	Sonder-Preisliste Nr. 936, 1733, 1633, 1433, 330		5	2,9	1935 ca.
	Die zeitgemäße Haushalt-Neigungswaage Modell 200		4	2,0	1950s
	Rationeller zählen und wiegen		4	2,4	1950s
	Preislisten-Mappe über Waagen und Gewichte		15	14,5	1952-04
	Preislistenmappe über Waagen und Gewichte		31	31,2	1954-07
	Preislistenmappe über Waagen und Gewichte		32	6,3	1955
	Rabattliste und Lieferungsbedingungen für RHEWA-Katalog gültig ab 1. Mai 1961		25	29,6	1961
	Preisliste Nr. 3 für Waagen und Gewichte gültig ab 1. Juni 1963 / Neues von Rhewa... Kurz notiert [31.5.1963] / Stückzählwaagen		4	4,7	1963
	Preisliste Nr. 4 für Waagen und Gewichte gültig ab 2. Mai 1964 / Laufgewichts-, Haushalt- und Babywaage Nr. 66 / Zeigerschnellwaagen Nr. 130 ganz aus Stahl		4	4,4	1964
	Preisliste Nr. 5 für Waagen und Gewichte gültig ab 1. Mai 1965 / Neues von Rhewa... Kurz notiert [1.5.1965] / Laufgewichts-Viehwaagen Nr. 114 [en nr. 113] ganz aus Stahl		6	6,6	1965



Bedrijf Rhewa	Land	Pp.	MB	Jaar
Rhewa Vollautomatische Leuchtbild-Tischwaage Nr. 338		7	4,4	1969
Preisliste Nr. 11 für Waagen u. Gewichte gültig ab 1. September 1970 / Neues von Rhewa... Kurz notiert [August 1970]		5	5,1	1970
Industriewaagen		4	3,8	1970s
Laufgewichts-Personenwaagen Nr. 142 [en Nr. 143]		4	2,8	1973
Postpaketwaage Nr. 230		2	3,7	1973
Preisliste Nr. E 86		80	63,6	1986
Rabattliste K 590 zum Angebot vom 1.6.90 an Firma Gottl. Kern + Sohn / Preisliste '90 gültig ab 2. Mai 1990 / Zählwaage 931 / Kleinwaage mit Zählfunktion 932 / Kleinwaage 941 / Kleinwaage 941 / Laufgewichts-Vielzweckwaagen Nr. 145 / Tischwaage 837 / Tischwaagen 940, 840, 830 / Bodenwaagen 804, 805		38	22,3	1990-06
Rhewa Waagen		8	4,2	1992-11
Elektronische Zählwaage 933		2	1,3	1994-03
Preisliste '95 gültig ab 1. Februar 1995		27	5,5	1995
Von federleicht bis brockenschwer... / Rabattliste gültig ab 1. Februar 1995 / Preisliste '95 gültig ab 1. Februar 1995		118	64,2	1995-02
Elektronische Zählwaage 933		2	1,3	1996-01
Von federleicht bis brockenschwer... - Waagen-Bülles		3	3,1	1996-03
Frei kombinierbare elektronische Zähl-Wäge-Anlagen / Elektronische Zählwaage 8-027		5	3,4	1996-08
Elektronische Tischwaagen 341, 941, 342		1	0,6	1997-02
Rhewa-Waagen für den Lebensmittelbereich...		4	3,1	1997-02
Preisliste '97 gültig ab 1. Februar 1997		28	14,0	1997-02
Elektronische Zählwaage 937		2	0,4	1999
Gewichtsstücke und Gewichtssätze EG-gerecht		1	0,3	1999
Elektronische und mechanische Waagen Gesamtübersicht		10	7,5	1999-03
Preisliste '99 gültig ab 01. Juni 1999		28	13,4	1999-06
Auswertegerät 84 / Tischwaagen 341, 941 / Rhewa-Waagen für den Lebensmittelbereich...		10	6,3	2000-07
Produktübersicht / Elektronische Zählwaage 937 / [vergleich mit Kern] / Wägebrücke 070 / Rabattliste '99 gültig ab 01. Juni 1999 / Preisblatt 062 Erweiterung der Preisliste '99-1 gültig ab 01.09.2000 / Preisblatt 952 Handhubwagen / Auswertegerät 84 / Auswertegerät 83 plus / Auswertegerät 84 / Bodenwaagen 8-004, 8-005 / Wägebrücke 010 / Wägebrücke 011 / Wägebrücken 016 / Wägebrücke 050 / Handhubwagen 952 / Variosystem 058 / Wägebrücke 062 / Wägebrücke 060 / Wägebrücken 080 - 083 / Tischwaagen 341, 941, 342, 942 / Zähl-Wäge-Anlagen 8-036, 8-034 / Zähl-Wäge-Anlagen / Zählwaage 933, 937 / Gewichtsstücke und Gewichtssätze / Tafelwaagen System Béranger 1-7 / Zeiger-Hängewaage 117 / Vollautomatische Tischwaagen 529, 429 / Vollautomatische Bodenwaagen 504, 604 und 605 / Vollautomatische Bodenwaagen 205, 212		80	45,9	2000-10
Preisliste 2001 gültig ab 19. Februar 2001		28	9,5	2001-02
Elektronische Tischwaage 881		2	0,9	2001-02
[Kern: Produkthanregungen gemäß Rhewa Preisliste 19.02.2001]		2	0,5	2001-03
Auswertegerät 84		2	1,3	2001-10
Elektronische und mechanische Waagen Gesamtübersicht		10	8,3	2001-10
Elektronische Zählwaage 937		2	1,2	2001-11
[Auszug aus Bär (?) Katalog]		3	1,7	2002
Palettenwaage 850		2	0,2	2003
Handhubwagen mit integrierter Waage		2	0,3	2003
Snelweger 130		1	0,9	z.d.
Genaueres Wiegen ohne Gewichte - Rhewa 102		4	3,1	z.d.
Handelsgewichte, internationale Form		1	0,8	z.d.
Roberval-Tafelwaagen, nicht eichfähig / Béranger-Tafelwaagen, eichfähig		4	2,6	z.d.
Rhône-Poulenc	<i>Frankrijk</i>			
Balances de précision à chaîne		10	7,6	1930
Balances de précision - Liste de prix		5	2,3	1934
Balances de précision - Prolabo		5	4,1	1934-05
Rice Lake	<i>Verenigde Staten</i>			
Load Cell Guide 2012 / Mechanical Scale Parts replacement parts & kits / Precision Solutions Catalog / Master Catalog 2012		1893	100,0	2012
Master Bandwegers		4	6,0	2018
Richard Simon & Sons	<i>Engeland, Nieuw-Zeeland</i>			
Load cells		8	5,0	z.d.
Riedinger	<i>Duitsland</i>			
Waaggefäß an selbstthätigen Wägemaschinen für feinkörnige Stoffe [patent DE46690]		2	0,2	1889-04
Beschreibung der selbstthätigen Wäge-Vorrichtungen für Malzschrötmühlen System L.A. Riedinger - Augsburg Modell 1910		24	12,1	1910

**Bedrijf Riehlé****Land** **Pp.** **MB** **Jaar****Riehlé***Verenigde Staten*

New Circular Referring to 9 New Catalogues of New Riehlé testing machines, etc. 2 2,2 1924-03

Robbe*België*

Een foto uit 1860- Henri Robbe 2 2,3 1860

Ponts-bascules 10 9,4 1960s

Voor uwe weegproblemen 4 3,4 1960s

Een groot gamma weegapparatuur 4 5,3 1970s

Geijkte Béranger handelsbalansen - Belgische ijkstempel 2 1,0 1980s

Robbe ontwerpt en bouwt sinds 1845 bascules en weegbruggen 8 7,6 1980s

Multifunktionele weger 2 1,8 1980s

Het wegen met Robbe-weegapparatuur vanaf 1945 2 1,9 1980s

Komplete Elektronische Systemen 6 8,3 1991

Opzakhachines 2 1,7 1992

Torhoutdag 1992 - 25 september Kamer van handel en nijverheid Brugge 3 1,9 1992

1845 - 1995 Open-bedrijven-dag zondag 24 september 1995 4 4,3 1995-09

Systèmes électronique complets - Peseurs - Indicateurs de poids - Imprimantes - Pesage électronique de trémies - Ponts-Bascules - Pèse-colis - Systèmes complets 6 7,7 2003

Prijzen Elektronische precisiebalansen [Vibra] 5 3,0 2003-03

Snelwegers - Robbe - Bascules à cadran - Sedert - depuis - 1845 4 1,8 z.d.

Het juiste gewicht - Le poids exact 2 1,6 z.d.

Weegtoestellen - Ets Fernand Robbe - sinds - depuis - 1845 - Appareils de pesage [veebasculé] 4 1,9 z.d.

Baskules - Robbe - Torhout - Anno 1845 - Specialiteit - Veebaskulen - alle modellen - alle weegvermogens 8 5,5 z.d.

Big-Bag Weger 2 1,3 zd

Tafelbasculé - Elektronische weegschaal - elektronische weegbalken - elektronische plateauweegschaal - multifunktionele weger - multifunktionele weegeenheid 2 2,3 zd

Opzakhachine 2 2,1 zd

Vee-wegen - Peser le betail 6 9,1 zd

Fabrique spéciale de balances à bascule poinçonnées, garanties - Ancienne maison H. Robbe-Bolliou, E. Robbe-Pelzer, Thourout 1 2,5 zd

De 2e industriële revoluti, de computerweging, resultaat van de vrije westerse economie 2 1,4 zd

Roche*Frankrijk*

Ponts a bascule, bascules - machines a essayer les métaux & les matériaux - appareils de levage et de transport 38 43,7 1900-

Catalogue 45 72 93,3 1923

[briefhoofd] 1 1,3 1924

Catalogue No 1 76 82,5 1933

Tarif No 20 Janvier 1937 4 7,7 1937

Tarif No 20 Janvier 1938 4 7,6 1938

Tarif No 20 Février 1939 4 7,3 1939

Röders*Duitsland*

G.A. Röders - Zinnwaren-fabrik - Soltau 1 0,8 1914

Roelens*België*

Bascule Romaine 2 0,2 1953-07

Roelens-Lannoo*België*

[briefhoofd: bascule] 1 0,4 1936-07

[briefhoofd: Roberval balans] 1 0,4 1937-02

Rohrbeck*Duitsland*

Preis-Verzeichniss chemischer, pharmaceutischer, physicalischer, meteorologischer, mineralogischer, medicinisch-chirurgischer Instrumente, Gerätschaften und Apparate sowie eine Abtheilung, enthaltend Utensilien etc. für den technischen und häuslichen Gebrach 203 33,0 1856

Preisliste 101. Allgemeine Apparate und Geräte für Bacteriologie, Hygiene, Mikroskopie 23 21,9 1911 >

Roller - Smith*Verenigde Staten*

Operating Instructions [torsion balance] 1 0,2 1960

Rosenbusch, Erwin*Duitsland*

Erwin Rosenbusch - Spezialfabrik für Laufgewichtsbalken - Neustadt-Orla (Thür.) 13 25,1 1937

Rotoget*Italië*

Libra Rotoget - La sola bilancia analitica 11 10,4 1970s



Bedrijf Rottner, Franz

Land Pp. MB Jaar

Rottner, Franz*Duitsland*

Industrielle Wage- und Anlagentechnik 5 3,0 1993

Rubin*Belgi*

Gereedschappen en Benodigdheden Voor diamanthandel diamantindustrie en juweliers 15 6,4 1973ca

Rubotherm*Duitsland*

Thermogravimetrie 2 0,1 1998

Prazisionsmesstechnik - Hochdruckdichtemessung - References - (5 documenten, o.a. van Christison web site) 39 5,1 2000

Magnetic suspension balances / Thermogravimetry DynTherm / References Magnetic Suspension Balances / [2 video's] 24 6,9 2010

Firmenprofil [3 pp.] / Magnetschwebewaagen [16 pp.] / Nanowaage [6 pp.] / Produktlinien - Anwendungen [4 pp.] / Rubotherm Newsletter 1-2015 DE [2 pp.] 29 1,7 2015

Rueprecht, Alb.*Oostenrijk*

Eine Demonstrationswaage fur physikalische Vorlesungen [in: Zeitschrift fur Instrumentenkunde Marz 1882 pp. 99 - 104] 6 1,0 1882

Neuerung an Prazisionswaagen [octrooi DE43846A] 12 0,6 1887-06

Catalogue de Balances et de Poids de precision pour usages scientifiques et techniques 52 17,9 1904

Liste 50 - Katalog uber Prazisionswagen & Gewichte fur wissenschaftliche und technische Zwecke 81 96,8 1911

Liste 50 - Katalog uber Prazisionswagen & Gewichte fur wissenschaftliche und technische Zwecke 76 22,0 1911

Fabrik von Prazisionswagen fur wissenschaftliche und technische Zwecke 8 8,6 1920s

Alb. Rueprecht & Sohn - Wien - Prazisions-Waagen 103 106,6 1928

Neue analytische Waage mit Luftdampfung - Industrie-Schnellwaage Modell Nr. 13 DA 2 2,2 1930s

Neue analytische Waage Nr. Sch 26 - Nr. Sch 27 2 1,9 1930s

Remote controlled balance cap. 1 kg readability 1 ug 5 0,6 z.d.

Ruman*Duitsland*

Neurungen an chemischen Waagen [patent DE5134] 9 1,0 1879-05

Rushton*Verenigde Staten*

Improvement in Scales [patent US1211881A] 3 0,2 1914-11

Rust*Duitsland*

Waage mit magnetisch aufgehangtem Waagebalken 2 3,1 1946

Saint-Gobain*Frankrijk*

[Octrooiaanvraag NL247132A] Veerbalans, in het bijzonder van het type Mac Bain 12 0,8 1960-01

Salter*Engeland*

Salter's Briefweger [advertentie in Algemeen Handelsblad 20-12-1849] 1 0,4 1849

Geo Salter & Co - Manufacturers of spring balances - Dynamometers - for testing strengths of wire, ropes, yarns &c. - Pressure Gauges and all kinds of - Valve Spiral & Conical Springs [Catalogus] 192 32,8 1898

List of Spring Balances marked in kilogrammes - List of discounts 1899 15 3,7 1899

Salter Crane Weighers / Salter Kranwaagen / Semi-industrielle kraanunster / Pese charges semi-industriel / Notice of examination of pattern / Scale sales / prijslijsten [24 documenten] 67 13,1 1911 - 1967

[Octrooi NL12472CC] Weegtoestel voorzien van aanwijzer met bijzondere hefboomconstructie 3 0,2 1922-10

Geo. Salter & Co. Ltd - Manufacturers of Spring balances - Dynamometers for testing strengths of wire ropes, yarns, &c - Pressure gauges and all kinds of valve, spiral & conical springs 137 112,6 1924

Spring balances marked in kilogrammes. 1924. 31 8,1 1924

Spring balance, weighing machine and ironmongery catalogues - 1928 156 21,7 1928

[Octrooi NL27010CC] Veerbalans 3 0,2 1928-10

List of Spring Balances - 1930 - Marked in Kilogrammes [part, fotokopie] 2 0,3 1930

[Weighing Machines and Spring Balances in Kilogrammes] [losbladige catalogus] 148 35,8 1935, 1939, 1945, 1946, 1947, 1949

Engineering Catalogue - 1936 / Price list 17th February 1947 21 3,2 1936 - 1947

"Albion" Personal weighing machine 2 0,6 1939

Salter - for the manufacturer - weighing machines - springs - roller bearings - castings - gauges - dynamometers - sand testers - tube scrapers 4 0,9 1940s - 1950s

Salter Engineering Products / Price List 27th October 1947 / Price List 31st May 1946 / Price List 17th February 1947 63 10,3 1941 - 1947

Spring Balances 57 36,9 1947

Salter spring balances - export price list - 1st, May, 1950. 23 3,3 1950

Salter Spring Balances 83 9,8 1950 ca.

Spring balances Price List 23 3,2 1950-05

**Bedrijf Salter****Land Pp. MB Jaar**

	Land	Pp.	MB	Jaar
Salter spring balances - export price list - 21st December, 1951		23	4,2	1951
Salter spring balances - Export price list - 29th November, 1950 [1/1/52]		25	4,1	1952
Salter Spring Balances - Export Pricelist - Temporary price list - April 26th 1954		12	4,6	1954
Salter spring balances - export price list - 26th April, 1954		24	3,1	1954
[prijzen 29 juni 1964] [order 1965] [prijzen 12 februari 1965] [Salter domestic scales] [Engineering Products Pricelist April 26th 1954]		8	1,3	1954 - 1965
Engineering Products Pricelist April 11th 1955		2	0,5	1955
Salter spring balances - export price list - 11th April, 1955		24	4,5	1955
The Salter 54		1	0,5	1955-09
Salter Spring Balances - Export price list - 1st June, 1956		26	3,9	1956
Salter Spring Balances Export Pricelist - April 23rd 1956		12	3,2	1956
Salter Spring Balances - 4th Impression. 1957		81	11,1	1957
Salter Spring Balances - Export price list - 24th June, 1957		24	4,5	1957
Engineering Products Price list June 24th 1957		1	0,4	1957
Cologne Fair - 1960 Price list		2	0,6	1960
Engineering products price list January 1961		5	1,0	1961
Export bulletin - January 1961		19	3,2	1961
Salter spring balances - Export price list - 1961 [2 exemplaren met verschillende aantekeningen]		48	7,4	1961
Tubular compression balances - 1st February, 1961		2	0,4	1961
Push Pull Tools / Trigger Tester		3	0,6	1961 - 1963
Amendments to Spring Balance Price List dated 1.2.61 - July 1961		1	0,3	1961-07
[Octrooi NL270766A] Weegwerktuig [personenweegschaal]		9	0,7	1961-10
Export bulletin - March, 1962. No. 3.		6	1,1	1962
Salter Spring Balances - Revised 1962		83	12,7	1962
Engineering products price list April 23rd 1963		3	0,7	1963
Engineering products price list August 1st 1963		3	0,7	1963
Export bulletin - July, 1963. No. 7.		3	0,5	1963
Salter spring balances - export price list - August 1st. 1963 [2 exemplaren met verschillende aantekeningen]		47	6,8	1963
Verkooprijzen Salter wegers (dec. 1964) - Prijs aan het publiek pakketweger type no. 40P (jan. 1964) - Engineering products price list (aug. 1963) - Geadviseerde gebruikersprijzen (feb. 1964)		9	1,3	1963 - 1964
Preisliste für Federwaagen, Haushalts- Personen- und Kranwaagen - Februar, 1964. (Messe Köln)		2	0,4	1964
Leaflet Ref. M		2	2,0	1965
Salter Spring Balances (+ prijslijst)		53	36,3	1965 - 1968
No. 113T Trade Platform Machine. No. 118T Automatic Taring Scale		2	1,7	1965-01
Salter 235 - 40 Mk II - 250 P - 511		2	0,8	1970s
Model 250		4	2,7	1970s
Salter export trading		29	18,5	1971
[Octrooiaanvraag NL7300911A] Weegschaal, in het bijzonder voor keukengebruik		12	0,6	1973-01
[Octrooi NL7300912A] Verbetering van een weegschaal, in het bijzonder voor keukengebruik		10	0,6	1973-01
Crane Weigher (+ prijslijst)		11	6,8	1976
[catalogus, losbladig]		197	52,9	1982
Salter postal scales / Data Sheet Model 235-6 / Data Sheet Model 250-9		7	4,7	1984-04
Salter 1986		22	52,9	1986
Suspended balances - Mechanical Postal Scales - Bench scales for all applications - Electronic Postal Scales - Little Samson educational range - Electronic Bench Scales - Weighing & Counting Scale - Bloodweigher - Baby weighers - Angling scale range - Weight indicator - Bench Scales (15 documenten)		30	3,0	2000
Postal Scales - mechanical		2	0,9	2002
First Choice Postal - Mechanical		2	0,3	2006
Super Samson [1 p.] / 250-6S [1 p.] / WB6200 [2 pp.] / 235-6S [1 p.] / ElectroSamson [1 p.] / 250-8 [1 p.]		7	1,0	2007
Electrosamson Users manual		4	0,1	2008
The portable gauge tester by Salter		12	2,1	z.d.
Salter dietary scales - baby scales		4	0,5	z.d.
Hang-snelweger type 235 / pakketweger type 40 AT / pakketweger type 50 P / brievenweger type 511		4	1,5	zd
crane weighers		4	3,0	zd

Salter - Tomado*Nederland, Engeland*

Tomado Salter precisie-snelwegers [personenwegers, keukenwegers, 7 pp.] / Salter [personenwegers, keukenwegers, 7 pp.] / Tomado Salter [agreement, advertenties, 11 pp.] / artikel Keukenweegschalen [in: test aankoop, Brussel, mei 1966, nr. 52, 9 pp.]		35	9,5	1966
---	--	----	-----	------

Sami*India*



Bedrijf Sami	Land	Pp.	MB	Jaar
Aperiodic Projection Analytical Balance PEB 'Popular' / Aperiodic Chainomatic Analytical Balance model PA-2 / Model SB-I available in single pan		5	2,2	1973-08
Samsom	<i>Nederland</i>			
Het hulpleger meldt zich (brievenweger op p. 14)		3	1,0	1951
Sanitas	<i>Duitsland</i>			
Design-Glaswaage SGS 27 P, SGS 28 L, SGS 28 Q		8	0,9	2007-07
SBG 39		36	0,8	2009-11
Sargent	<i>Verenigde Staten</i>			
Price list of Becker's Sons (Rotterdam) Balances and Weights		11	5,1	1904
Price list of chemical apparatus and assayers' materials		30	20,6	1905
Price List No. 20 of Scientific Laboratory Apparatus		39	19,7	1914
[deel van catalogus: pp. 45-46, 51-92]		44	27,2	1920ca
W.J. Becker & Sons, the manufacturers of the Rotterdam Becker Balances		1	5,2	1922-06
Becker's Sons (Rotterdam) balances and weights		1	0,9	1932-01
Scientific laboratory instruments apparatus supplies chemicals - Catalog No. 100		73	73,1	1953
Scientific Laboratory instruments / apparatus / supplies / chemicals - 113 [Mettler, Seederer-Kohlbusch, Voland, Christian Becker, Roller Smith, Cahn, Ohaus]		55	63,0	1964
Scientific Laboratory instruments / apparatus / supplies - 115 [Mettler, Seederer-Kohlbusch, Voland, Christian Becker, Roller Smith, Cahn, Ohaus]		70	72,1	1967
Sartorius	<i>Duitsland</i>			
Neurung an analytischen Waagen [octrooi DE15131A]		6	0,3	1880-11
Illustrierte Preisliste über Waagen und Gewichte - Illustrated price-list of balances and weights - Catalogue illustré de balances et poids - F. Sartorius Göttingen 1897		44	22,3	1897
Auszugs-Preisliste I. Wagen und Gewichte zu chemischen, technischen und gewerblichen Zwecken		28	9,8	1904-03
Auszugs-Preisliste I. Wagen und Gewichte zu chemischen, technischen und gewerblichen Zwecken / Postkarte 19-10-06 / Probierwaage [Juni 1905] / Preisliste 1. August 1906 [Juli 1906] / Briefhoofd 19. October 1906		36	13,5	1904-03
Balances et poids - Balances and Weights		50	49,2	1907
Auszugsliste A - Abteilung I. - Wagen und Gewichte für wissenschaftliche und technische Zwecke - ... - Ausgabe 1907		47	34,5	1907
Sammel-Mappe / Postkarte 8.2.1907 / Postkarte 27.2.1907		6	2,9	1907
Ludwig Tesdorpf's Geodätische Instrumente		58	60,5	1908
[382 octrooien, verdeeld over 54 jaren tussen 1910 - 1994]		2783	257,3	1910-1994
Präzisions-wagen und Gewichtsätze für Chemie und Technik		16	8,2	1910s
Balances de précision et séries de poids à l'usage de la chimie et de la technique		16	7,7	1910s
Ablesevorrichtung an Balkenwagen mit Zeiger [patent DE238891]		3	0,1	1911-10
Zur Erinnerung an das 50 jährigen Bestehen der Sartorius-Werke Aktien-Gesellschaft 1870 1920 Göttingen		9	1,7	1920
Abt. I: Analysen- und Präzisions-Wagen von höchster Genauigkeit		25	5,5	1920s
Gebrauchs-Anweisung zur spezifischen Waagen mit Reimann'schem Thermometerkörper		1	0,6	1920s
Balnce analytical F. Sartorius Model "Schnellwaage"		4	1,3	1920s
Analytical and precision balances of highest accuracy and constant sensitiveness		21	5,5	1920s
La balance micro-analytique "Sartorius" Système Pregl, Description et mode d'employ, par le Dr. Adolf Thiessen		6	5,2	1920s
The Sartorius Micro-Balance, Description and Directions by Dr. Adolf Thiessen		6	5,1	1920s
Bilance analitiche e di precisione esecuzione esattissima, sensibilità costante		25	7,1	1920s
Sartorius' World Renowned Balances for Laboratories and Research Purposes		1	8,1	1920s
Sartorius-Schulwagen		1	1,6	1920s
Aufstellung und Handhabung der "Spezial" Apotheker-Analysen-Waage nach Prof. Rupp		1	0,3	1920s?
Wagen u. Gewichte - Präzis 17		53	33,7	1922
Die Neuerungen an den Präzisionswagen der Sartorius-Werke A.-G. Göttingen (Von Ing. Heinrich Wedemeyer, Göttingen)		26	12,8	1923
Las innovaciones en las Balanzas de Precisión procedentes de los Talleres Sartorius Soc. An. de Göttingen - Relación redactada por el Ingeniero Heinrich Wedemeyer de Göttingen		28	14,0	1923
Innovations in the Precision Balances made by the Sartorius-Works Ltd. Göttingen		28	13,7	1923
Balances d'analyse et de précision d'une exactitude la plus grande		8	2,4	1923-07
Sartorius Rider Securing Device for Analytical and Precision Balances		1	0,8	1925ca
Ausgabe 1926 - Präzis 19 / B.1 Preisliste [1.1.1928]		58	55,7	1926
Balances and weights		65	50,2	1929
Waagen und Gewichte / Preisliste C (10.30)		69	35,6	1929
Sartorius-Gewichtsätze Höchste Genauigkeit! Größte Haltbarkeit!		3	1,6	1929



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Special models: Sartorius analytical balance with air damping device and rapid balance for industrial purposes		16	4,0	1929
Brutapparate und Aufzuchtgeräte für künstliche Geflügelzucht (op p. 21 een eierweger)		24	40,6	1929
Prospekt M7 - Vereinigung Göttinger Werke		3	2,8	1930-11
Balances d'Analyses de haute précision - Boîtes de Poids		16	5,0	1930s
Ausgabe 1931 - Präzis 22 - Waagen und Gewichte		65	80,9	1931
Balances Sartorius' d'analyses de haute précision - Micro-Balances - Boites de Poids - Balances de Précision		2	9,7	1931
Sartorius' Analytical Balances, Air damped Balances, Micro-Balances, Analytical Weights, Laboratory and Pharmacists' Scales		1	7,0	1931-10
Abteilung I: Waagen und Gewichte, Spezialität: Kurzarmige Analysen- und Mikrowaagen - Ausgabe 1932 im September - Präzis 23 / Begleitbrief September 1932 / Preisliste E, Ausgabe Oktober 1932		69	88,0	1932
[Beobachtungen über Sartorius Waagen Modell M1]		1	0,6	1932
Save valuable time with Sartorius balances [Model USA]		1	0,9	1932-01
Bilance analitiche di alta precisione di finissima esecuzione, a costante sensibilità / Tariffa del listino edizione 1932 (1933-02)		52	13,5	1932-02
Analytische Gewichtsätze		2	2,3	1932-07
Abteilung I: Analysen- und Präzisionswaagen sowie Gewichte - Ausgabe 1933		41	12,8	1933
[Anfrage 2 Exemplare unseres Hauptkataloges]		2	1,5	1933-04
Abteilung I: Waagen und Gewichte		45	6,5	1934
Preisliste F - Ausgabe: September 1934 - Katalog "Präzis 24"		5	6,4	1934
Jede Sartorius-Analysenwaage mit Luftdämpfung! Kein pendelnder Waagenzeiger mehr! - Sartorius' Standard-Modell U.S.A. (8b) mit Luftdämpfung! - Sartorius' neue Einwaage mit Öldämpfung - Sartorius' Gewichtsätze mit neuer Gewichtsunterteilung 1 2 3 5		2	3,1	1934 ca
Angebot 1 Satz analytische Gewichte		3	2,7	1934-04
Abteilung I: Waagen und Gewichte - Präzis 24		65	89,0	1934-09
Balances and Weights - Wagie 1 [reproductie, deels]		11	3,3	1935
Balances and Weights / Pricelist 'Wagie 1' 1935 Edition		62	51,3	1935-08
Neuzeitliche Konditionierwaagen und Feinwaagen für die Textil-Industrie		8	11,1	1935-09
Sartorius' mikrochemische Analysenwaagen [Anzeige für Modell MD4 in Gorbach: Die Mikrowaage]		1	0,5	1936
Abteilung I: Waagen und Gewichte - Ausgabe: 1936 - Waaga 10 / Preisliste G zu Katalog "Waaga 10"		69	95,9	1936-04
Waagen und Gewichte - Liste Kawag 37		45	13,3	1937-09
Abteilung I: Waagen und Gewichte - Ausgabe 1938		66	56,5	1938
Abteilung I: Waagen und Gewichte - Ausgabe 1938 / Preisliste H zu Katalog "Waaga 38" / [Brief April 1938]		71	95,6	1938
Die 50 000. Analysen-Waage		4	2,0	1938
New conditioning balance for wool conditioning plants and other cond. purposes - Nouvelle Balance à Conditionner pour les carderies, blanchisseries de laine et les autres industries semblables		8	5,9	1939-05
Das Gütezeichen der Original Sartorius-Waagen - Sign of Quality for the Original Sartorius Balances - Marque de Qualité des Balances Originales Sartorius [Franstalige losse folders van de modellen J1, DP3, 8B "USA", USA "Luft", SM10, MDP4, 14, 14a, 15, Boîtes de poids analytiques]		10	15,0	1940s
Micro-Balance de Laboratoire modèle MDP 4 - Semi Micro-Balance SM 10 - Balance de Laboratoire avec Amortisseurs à Air modèle U. S. A. "Luft" - Balance de Laboratoire No 8 b Modèle Standard "USA" - Balance Rapide Industrielle modèle J 1 [5 folders]		5	8,9	1940s
Das Gütezeichen der Original Sartorius-Waagen - Quality Mark of the Original Sartorius Balances - Marque de Qualité des Balances Originales Sartorius [Duitstalige losse folders van de modellen J1, DP2, DP3, 8B "USA", USA "Luft", SM10, MDP4, Zubehör]		9	12,0	1940s
KAWAG 39 [begeleidende brief]		1	0,5	1941
Waagen und Gewichte - Kawag 42		47	13,3	1942
Beachtenswerte Winke beim Gebrauch der Sartorius-Analysenwaage mit und ohne Dämpfung sowie Gewichtsauflage von außen		1	0,7	1943
[Octrooi NL78954CC] Precisiebalans [torsiebalans]		9	0,7	1948-12
Preisliste		2	0,8	1948-12
Pricelist Ex Works Göttingen - Packing costs extra		1	0,5	1948ca
Anweisung zum Gebrauch der hydrostatischen Waagen Nr. 14 und 15 /		2	1,3	1949
Pricelist ex Works Göttingen - packing costs extra		2	0,9	1949-02
Pricelist ex Works Göttingen - Packing costs extra		1	0,4	1949ca
Original Sartorius-Präzisionswaagen Modell 102 ohne Arretierung		2	2,0	1950
Original Sartorius analytical balance DP3 / Analysenwaage USA 8b / Modern Sartorius Projection balances / Analytische Gewichtsätze / MDP4 / SM 10 / USA "Luft" / 8b "USA" / Selecta / Projecta / DP3 / Vacua [12 folders]		18	4,9	1950 - 1957
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung		5	0,9	1950s
Electrona [knipsel]		2	1,1	1950s
Instructions for unpacking and assembly - Original Sartorius - Specific Gracity [Gravity!] Speed Balance QW 350		1	0,8	1950s
Sartorius analytische- en precisiebalansen [Salm-Kipp, Amsterdam]		6	10,6	1950s
Micro-Balances MPR5		2	0,4	1950s



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Original Sartorius analytical projection balances		8	2,5	1950s
Original Sartorius Mikrowaage MPR5 Anleitung für Inbetriebnahme, Aufstellung und Pflege		18	18,6	1950s?
Material-Prüfgeräte - Textilien - Papier - Leder - Gummi		4	6,4	1951
Spezifische Waagen		4	2,3	1951
Export Preisliste Nr. 1 A DM / Preisliste Nr. 2 A \$ / Preisliste No. 3 A DM / Preise und Lieferzeiten für Geräte, die in unseren gedruckten Preislisten nicht enthalten sind		13	5,5	1951
Semi-Micro Balance SM 10 / Micro-Analytical Balance MDP 4 / Semi-Micro Balance SM 10		3	3,2	1951
Allgemeine Gebrauchsanweisung für das Auspacken und Aufstellen der Original-Sartorius-Analysenwaagen mit besonderen Anleitungen für Analysenwaagen mit Luftdämpfung, mechanischer Gewichtsauflage und projektionsablesung		6	1,5	1951-05
Original Sartorius analytical balance DP 3		2	1,8	1951-07
Instructions for Unpacking and Assembly of Original Sartorius Balances		6	2,5	1951-09
Behebung von Anzeigendifferenzen - Correction of reading errors in Original SARTORIUS Analytical Balances		5	0,1	1951-12
Original Sartorius Industrial Rapid Balance J1		2	1,8	1951-12
Unser Fabrikations- und Lieferprogramm		6	2,1	1951ca
Original Sartorius balances		12	5,0	1952-02
Preisliste Gültig ab 1. März 1952		1	0,3	1952-03
Waagen und Wagen		34	37,9	1953
Gebrauchsanweisung für das Auspacken und Aufstellung der Original-Sartorius-Präzisions Schnellwaage Nr. 103		1	1,1	1953
Selecta - Bedienungsanweisung		8	3,5	1954
SGI - Speed Balance for the Determination of Specific Gravity of SOLIDS		2	2,0	1955
New Two Pan Projecta analytical projection balance - Three Models		4	5,2	1955
Balance Table for the elimination of vibration and shocks		2	1,8	1956
Elektronische Mikrowaage Elektrona I		2	2,6	1956
Original Sartorius Analysenwaagen für hohe Belastungen - USA Luft 500 g - 8d - 8c		2	3,0	1956
Original-Sartorius Präzisionswaagen Nr. 33 - Für hohe Belastungen		2	2,2	1956
Original Sartorius Selecta		4	7,0	1956
Original Sartorius Analytische Waage Vacua		2	1,2	1956-04
Origineel Sartorius balansen [P. Beun & J. de Ronde / Amsterdam]		12	9,1	1956-08
Rapid High Accuracy Precision Balances for loads to 1000 grams [model 103, 104]		2	2,1	1957
Original Sartorius Sedimentation Balance		2	2,5	1957
Sartorius Selecta - The outstanding speed balance		6	5,6	1957
Original Sartorius Analytical sets of weights		2	2,7	1957
Original Sartorius Waagen		2	0,7	1957-07
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Sartorius - Analysenschnellwaagen Selecta		10	5,1	1958
Die Bestimmung der Dichte mit Hilfe von Analysenwaagen mit hydrostatischer Einrichtung		4	4,4	1958
Sartorius Präzisionswaagen KILOMAT		2	2,9	1958
Sedimentationswaage - Ein automatisch arbeitendes Gerät zur Untersuchung der Korngrößenverteilung		20	8,8	1958-08
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Sartorius Analysenwaagen mit Projektionsablesung		4	2,8	1958-11
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Original Sartorius Analysenwaagen ohne Projektionsablesung		2	0,4	1958-12
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Sartorius Feinwaagen Projecta-Rapid und Projecta-Ultra-Rapid		5	6,0	1959
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Original Sartorius Spezifische Schnellwaage QW 350		2	2,1	1959
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Sartorius Analysenschnellwaagen Selecta		10	5,6	1959
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Original Sartorius - Torsionswaage T 11 nach Prof. Gorbach		2	2,8	1959
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Sartorius Analysenwaagen mit Projektionsablesung		4	1,0	1959-02
Angebot [Analysenwaage Projecta / Selecta / Selecta Karat]		7	5,4	1960 ca.
Zubehör für Feinwaagen		4	5,8	1960 ca.
Schneidenaustausch [deel uit Sartorius 2400 Service Anleitung]		5	3,6	1960s
Sartorius Präzisionswaagen - Analysenwaagen - Spezialwaagen - Staubmeßgeräte		8	4,9	1960s (< 1967)
Sedimentatiebalans [gebruiksaanwijzing]		13	3,3	1962
Stand 1959-1962: Analysen-Schnellwaagen 2600 / Präzisionswaagen 2300 / Präzisions-Schnellwaagen 2100 / Analysen-Schnellwaagen 2600 / Analysenwaagen 1500 / Präzisions-Schnellwaagen 1300 / Analysen-Schnellwaagen 2500 / Übersicht / Feinwaagen DP2 DP3 SM10		62	40,4	1962
Feinwaagen für die Qualitätskontrolle [Präzisions Schnellwaagen 2100 und Analysenschnellwaagen 2600]		1	0,6	1963
[brief van Sartorius aan Bayer]		1	0,3	1963-01
Sartorius 2600 series all digital single pan analytical balances		8	7,1	1964
Kennen Sie die Jo-Jo Bewegung? [Sartorius 2400 serie]		6	3,1	1964
Präzisions-Schnellwaage 2118		2	1,1	1964-06



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Bis ins letzte ausgewogen - Fertigungsübersicht der Sartorius-Werke AG, Göttingen		2	1,7	1964-10
Stand 1965: Digital-Analysenwaagen 2600 / Elektronische Vakuum-Mikrowaage 4100 / Elektronische Hochdruck-Mikrowaage 4100 / Vakuum-Schwebewaage 4200 / Sedimentationswaage 4600 / Elektronen-Stativ 6500 / Wägetische und Konsolen 6800 / Mikrowaage 1800 / Präzisions-Schnellwaagen 2100 / Präzisionswaagen mit Digital-Skalen 2200 / Analysen-Schnellwaage 2623 - 2642 / Digital-Analysenwaagen 2400 /		54	33,7	1965
Sartorius Mikrowaage 1800		4	5,5	1965-04
Präzisions-Schnellwaagen 2100		8	4,5	1965-04
Präzisionswaage 2112		2	1,0	1965-05
Digital-Analysenwaagen 2600		8	6,9	1965-11
Die neuen Oberschaligen von Sartorius - Präzisionswaagen 2200 mit Digital-Skalen		2	0,6	1966
Eine Skala von Skalen - oder ein vielseitiges Programm - So vielseitig ist die Typenreihe 2400		2	0,5	1966
Wo das Mikroprogramm ein alltäglicher Begriff ist		8	1,0	1966
Mikrowaage 1800		4	2,4	1966-01
Elektronische Feinwaagen für Wissenschaft und Industrie - Ausgabe Juni 1967		12	3,9	1967
2250 Volldigitale Präzisionswaagen		8	5,5	1967
Elektronische Feinwaagen für Wissenschaft und Industrie - Elektronische Präzisionswaagen 3100		8	4,9	1967
Sartorius 1800 Mikrowaage 1802		2	3,3	1967-06
Precision Balances Balances de Précision Balanzas de Precisión Präzisionswaagen 2200 Instructions for installation and operation - Montage et mode d'emploi - MONTaje y manipulacion - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung		38	10,2	1967-12
Digital Analytical Balances - Balances Analytiques Digitales - Balanzas Analiticas Digitales - Digital Analysenwaagen 2400 - Instructions for installation and operation - Montage et mode d'emploi - Montaje y manipulacion - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung		34	14,1	1968-07
Elektronische Feinwaagen für Wissenschaft und Industrie - Elektronische Mikrowaage 4125 4135		8	8,6	1969
[Octrooi NL6913992A] Schroefveerbalans		11	0,7	1969-09
Micro Balance - MicroBalance - Mikrowaage 1802 Instructions for installation and operation - montage et mode d'emploi - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung		37	19,3	1969-09
Stand kurz vor Achema 70: Preisliste gültig ab 1. März 1971 / Analysenwaagen der Typenreihe 2400 / Preisblatt gültig ab 15. November 1970 / Die Sartorius-Arretierautomatik / Preisliste gültig ab 1. Februar 1969 / 2250 Volldigitale Präzisionswaagen / 2400 Digital-Analysenwaagen mit Sartorius-Vorwaage / Die Sartorius-Arretierautomatik / Schulbrochure der Sartorius-Werke GmbH / 1100 / Digital-Analysenwaagen mit Sartorius-Vorwaage 2600 / Digital-Karatwaage 2480 / Mikrowaage 1800 / 2406 Digital-Mikrowaage / Wägetische und Konsolen 6800 / Elektronische Präzisions- und Analysenwaagen 3100 3200 / Präzisionswaagen Analysenwaagen mit digitalem Ausgang 3300 3400 / Elektronische Mikrowaagen 4100 4125 4135 / Magnetische Schwebewaage 4201 / Gravimetrisches Universal-Meßgerät Gravimat 4300 / Sedimentationswaage 4600		164	87,7	1970
Electronic micro balances 4100		11	3,3	1970 ca
Sartorius-Waagen für Wissenschaft und Industrie - 1100		4	5,7	1970-01
Die Sartorius-Arretierautomatik macht Schluß mit der bisher üblichen Arretiermethode! / [korte handleiding Sartorius 2472, 2474, 2482, 2492] 2 pp.		6	5,0	1970-11
Schulbrochure der Sartorius-Werke GmbH		26	5,2	1970s
Sartorius 4125/35 [handleiding]		21	3,9	1970s
1100 [Manual]		15	5,2	1970s
Sartorius-Analysenwaagen der Typenreihe 2400 für ihr Laboratorium - Sartorius-Präzisionswaagen 2250 mit volldigitaler Gewichtsanzeige - Präzisions-Federwaagen der Typenreihe 1100 vielseitig einsetzbar / Sartorius Ihr Gesprächspartner, wenn es um das neue Eichgesetz geht - wenn es um die notwendigen Kontrollwaagen geht		6	4,6	1970s
Diese Waagen gehören einfach in jede Apotheke!		2	1,3	1970s
Fertigungs-Übersicht		28	6,6	1970s
Präzisionswaagen 2250 / Analysenwaagen 2400 mit Sartorius-Vorwaage		2	1,3	1970s?
Sartorius-Werke		1	1,5	1971
Sartomat - Sartorius-Präzisionswaagen und Geräte für die Kontrolle von Fertigpackungen		23	18,0	1972
Waagenkatalog 1972/1973		41	9,8	1972
Sartorius Präzisions- und Analysenwaagen Katalog 1972		42	64,7	1972
Sartorius Balance Catalog 1972/1973		38	43,3	1972 - 1973
Sartorius Analysenwaagen 2400 - Mikrowaage 2405 - Karatwaage 2488		12	14,7	1972-07
Sartorius 2200		18	3,9	1973
Sartorius 3482		22	5,0	1973
Sartorius Aufstellungs- und Bedienungsanleitung / Instructions for installation and operation / Montage et mode d'emploi 4401		33	5,5	1973
Sartorius - Achema '73		30	452,0	1973
Achema '73		29	20,9	1973-06
Sartorius Sartomat 3000		22	10,3	1973-06
Sartorius 3482		22	10,9	1973-08
Digital Micro Balances - Micro Balances Digitales - Digital-Mikrowaagen 2405 Instructions for installation and operation - Montage et mode d'emploi - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung		39	17,1	1973-10



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for installation and operation - Montage et mode d'emploi 4401		23	9,7	1973-11
Sartorius 1100		18	7,8	1973-12
Sartorius 2200		30	13,9	1973-12
Sartorius 2400		30	14,3	1973-12
Plus-Minus-Waage 2272 / Halbmikrowaage 2494 / Sartomat 3000 5-stellige elektronische Präzisionswaage / Elektronische Präzisionswaage 3500		4	1,7	1973-12
Sartorius Präzisionswaagen Typenreihe 2200 - 2201, 2203, 2204, 2205, 2205 S 0800, 2206, 2207		4	0,8	1974
Sartorius Präzisionswaagen Typenreihe 2200 - 2211, 2213, 2214, 2215, 2216, 2217		4	0,7	1974
Ein neues Konzept: Analysenwaage 2842 zum Sparpreis		2	1,6	1974
Mechanische Waagen unverbindliche DM-Richtpreise gültig ab 3/1974		2	0,6	1974-03
Elektronische Waagen unverbindliche DM-Richtpreise gültig ab 3/1974		2	0,6	1974-03
Sartorius Sartomat 3000		6	3,8	1974-05
Sartorius 3482		6	3,3	1974-08
Sartorius EPW 3500		24	11,3	1974-10
[Visitenkarte] Michael H. Jantzen - Verkaufsleiter Mechanische Waagen		2	0,1	1974-10
Unsere Waagen - eine Leistungsübersicht		8	3,8	1974-10
2472 - 2474 - 2492 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung		27	10,9	1975
Unsere Waagen - eine Leistungsübersicht		8	2,1	1975
Sartorius Balance Catalog		40	53,4	1975
Sartorius - Unsere Waagen - eine Leistungsübersicht		8	7,2	1975
Sartorius 2400		8	9,8	1975
Mechanische Waagen unverbindliche DM-Richtpreise gültig ab 1/1975		2	1,1	1975-01
Analysenwaage 3482		6	3,5	1975-03
Sartorius Modell 1103		4	0,8	1975-04
Automatisch arbeitende Kombination zweier Wägesysteme für rationelle Stückzahlermittlung und Dosieraufgaben		2	0,9	1975-04
Präzisionswaagen Modellreihe 1100		4	2,0	1975-05
Justieranleitung Service instructions Analysenwaage Analytical Balance 2842		86	49,2	1975-06
Elektronische Präzisionswaagen Modellreihe 3700		4	2,4	1975-07
Sartorius Waagen 1976		40	46,8	1976
Service 1100 - 2200 - 2300 (Justieranleitung, Ersatzteilliste: 1100, 2200, 2210, 2250, 2300, 2350)		127	92,9	1976
Internationale Auszeichnung für Sartorius 3700		2	1,5	1976
Aufstellungs- und Bedienungsanleitung 4201		27	15,0	1976
Achema '76 - Neu bei Sartorius		6	2,8	1976
Korngrößen analysieren - Sartorius 1200MP, unsere Kleinste - 100 Wägungen pro Minute - Wiegen statt zählen - Complex formulations are easy - Wägekombi bringt Rendite - Analysen 160 g einfach oberschlagig		18	14,5	1976 - 1980
Fertigungsübersicht Sartorius Membranfilter		12	6,6	1976-01
Präzisionswaagen Modellreihe 2300		8	4,5	1976-02
Sartorius 3700 - Vollelektronische Waagen mit Vorteilen, die keine mechanischen bieten und zu Preisen die vernünftig sind!		6	2,3	1976-02
Sartorius 3700 - Vollelektronische Waagen mit Vorteilen, die keine mechanischen bieten und zu Preisen die vernünftig sind!		6	2,8	1976-02
Waagen und Zubehör unverbindliche Preisempfehlung in DM gültig ab 1/1976 - Ausgabe 5/76		2	1,2	1976-05
Wägekombi bringt Rendite. Mit elektronischen Waagen von Sartorius		2	1,8	1976-12
Paragraphen bringen Zinsen. Mit elektronische Waagen von Sartorius [3500 und 3700 Reihe]		4	2,3	1976-12
Wägekombi bringt Rendite. Mit elektronischen Waagen von Sartorius		2	1,3	1976-12
Sartorius Waagen 1977 (+ prijslijst)		50	28,7	1977
Korngrößen analysieren. Mit Sedi-Waagen von Sartorius		4	3,9	1977-06
Sartorius 1200 MP, unsere Kleinste		4	2,0	1977-07
Von 0,1 mg bis 30 kg. Elektronisch mit Sartorius		3	1,5	1977-09
0,1 mg vollautomatisch. Sartorius 2000 MP.		2	2,9	1977-10
Waagen und Zubehör Preisempfehlung gültig ab 10/1977		2	1,8	1977-10
Waagen und Zubehör Preisempfehlung gültig ab 10/1977		2	1,2	1977-10
Waagen und Zubehör - unverbindliche Preisempfehlung in DM gültig ab 10/1977 ersetzt Preisliste 5/77		2	1,2	1977-11
2432, 2434, 2442, 2462, 2480 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		27	14,7	1977-12
Sartorius Waagen 1978 (+ prijslijst)		47	30,6	1978
Sartorius Waagen 1978 - Neue, erweiterte Auflage		40	10,6	1978
Schwertgutcomputer. Kleinlich bis auf's Zehntelgramm. Sartorius 3800 MP.		2	3,0	1978
Waagen und Zubehör Preisempfehlung gültig ab 2/1978		2	1,2	1978-02
Sartorius Mikroprozessor & Co.		2	2,8	1978-04



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Vollautomatisch wiegen und rechnen auf 0,1 mg. Sartorius 2000 MP		2	1,4	1978-04
Neu auf der Analytika: 0,1 mg Oberschalig! Sartorius 1201 MP. Wägebereich 30 g / Sartorius auf der Analytica '78		8	5,1	1978-04
Die kleinsten Wagaen mit der größten Auswahl: 0,1 mg bis 3,7 kg. Sartorius 1200 MP		2	1,4	1978-06
The smallest balances with the largest selection: 0,1 mg to 3,7 kg. Sartorius 1200MP. The microprocessor generation		2	2,9	1978-09
Your choice for future-oriented applications: Sartorius 1200MP		2	3,3	1978-09
Preisliste gültig ab 1. September 1978		4	1,7	1978-09
Preisliste gültig ab 15. Oktober 1978		4	1,7	1978-10
Sartorius 1979		40	39,1	1978-11
Sartorius Weighing 1979		40	52,2	1979
Auf die letzte Stelle kommt es an! Sartorius bringt den superbreiten Wägebereich [1265 MP, 1264 MP]		2	2,6	1979
Preisliste gültig ab 15. Januar 1979		4	1,8	1979-01
Wenn Ihnen das Wiegen zur Last fällt - Kopf hoch! Hier ist Ihre Schwerlastwaage. Sartorius 5800		5	3,3	1979-03
Sartorius Waagen 1979		40	31,9	1979-04
Die Außergewöhnlichen. Sartorius Serie 1300		2	3,0	1979-06
Die Analysenwaagen. Oberschalig. [1201 MP2, 1207 MP2, 1602 MP6]		2	2,6	1979-06
Die Halbmikrowaage Sartorius 2004		2	1,3	1979-06
Die Analysenwaagen. Oberschalig [1201 MP2, 1207 MP2]		2	1,5	1979-06
Die Mikrowaage. Sartorius 4501		2	1,3	1979-06
Preisliste gültig ab 15. Juni 1979		4	1,9	1979-06
Die Außergewöhnlichen. Sartorius Serie 1300		2	1,5	1979-06
2004 MP6 Aufstellungs- und Bedienungsanweisung		18	10,9	1979-09
Preisliste gültig ab 1. November 1979		4	1,8	1979-11
Sartorius bringt den superbreiten Wägebereich		2	1,2	1979-12
Sartorius Zählwaagen '80/'81		18	4,7	1980
Sartorius Weighing 1980		34	43,9	1980
2400 - Digital Analytical Balances - Instructions for installation and operation [in Engels, Frans, Spaans, Duits en Japans]		41	29,6	1980
Waagen 1980 - geeicht bis 1982		16	7,9	1980
Ergänzung zur Aufstellungs- und Bedienungsanleitung 2004 MP6		4	2,0	1980 ca
Preisliste gültig ab 15. Februar 1980		4	1,8	1980-02
Waagen 1980		34	19,3	1980-02
Wir legen alles auf die Goldwaage		4	1,6	1980-05
Sartorius bringt den superbreiten Wägebereich		2	1,1	1980-05
Preisliste gültig ab 1. Juli 1980		4	2,0	1980-07
Preisliste gültig ab 1. Juli 1980 - Ausgabe 1/1981		4	2,0	1980-07
Weltsparjahr bei Waagen - Sparbuch		14	3,2	1980-11
New Sartorius balance price list November 1980 [price decrease because of sharp competition with Mettler]		2	0,7	1980-11
Carats with Confidence		4	2,0	1980ca
[Justieranleitung Sartorius 2004 MP6]		5	0,4	1980s
Sartorius PLUS. Wie der Name schon sagt		6	10,9	1980s
Dentalwaagen - Eichpflicht im Dentallabor		2	1,0	1980s
Sartorius Waagen 1981		16	4,5	1981
Sartorius 1981		42	42,2	1981-02
Preisliste gültig ab 1. April 1981 - Ausgabe Mai 1981		4	2,0	1981-04
Sartorius 1981		44	32,5	1981-06
Elektronische Halbmikrowaage - Electronic Semi-Micro balance 2004 MP6 Aufstellungs- und Bedienungsanweisung - Instructions for Installation and Operation		22	11,7	1981-08
Preisliste gültig ab 15. August 1981		4	1,9	1981-08
Wir haben die Wägetechnik klein gekriegt		6	4,1	1981-08
Wir haben die Wägetechnik klein gekriegt - Tradition verpflichtet		8	4,6	1981-09
Elektronische Mikrowaage 4503 MP6 Aufstellungs- und Bedienungsanweisung		14	11,7	1981-10
Für Dinge mit Schliff und Fassung. Sartorius Karat- und Goldwaagen		8	4,9	1981-10
Preisliste gültig ab 15. Oktober 1981		4	1,9	1981-10
Microweegschaal Sartorius 2004 MP 6 [door bedrijfsarts G.H. Gispens]		1	0,6	1981-11
Wir haben die Wägetechnik klein gekriegt		6	3,9	1981-11
>Mobil<machung bei Waagen [Sartorius 1000]		2	4,6	1982-01
Mobilmachung bei Waagen - Modellreihe 1000		4	1,9	1982-01
Mobilmachung bei Waagen - Modellreihe 1000		4	1,9	1982-01
Ein superbreiter Waagenbereich - Sartorius 1200		4	1,7	1982-01



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Wenn Sie's ultra-mikro-genau wissen müssen [4431 - 4401 - 4503 MP6]		6	1,6	1982-02
Sartorius 1982		44	26,7	1982-04
80 g oder 300 g in einer Waage [1602 MP6 - 1615 MP6 - 1608 MP6]		4	1,6	1982-04
Nur noch auflegen. Dann ablesen - Modellreihe 2000 MP6		4	1,8	1982-04
Eine intelligente Familie - Modellreihe 1400		6	5,3	1982-05
Gefahrlos elektronisch wägen - Sartorius 1493 Ex		2	1,4	1982-05
Wägepräzision für jede Umgebung - Serie 5700 MP6		4	1,6	1982-05
Genau dosieren heißt sparen - Rechnie Sie - Dosieren Sie mit Sartorius [1364 MP6 - 1303 MP6]		4	1,8	1982-05
Die Ultramikrowaage [4504 MP8]		2	1,3	1982-05
Wägen ist sicherer als zählen		4	1,8	1982-05
Sartoform - Die neue Form beim Dosieren - 1900 Reihe		2	1,3	1982-05
Preisliste Wägetechnik Gültig ab Juni 1982		3	0,9	1982-06
Preisliste Wägetechnik Gültig ab Juni 1982		8	8,7	1982-06
Eine intelligente Familie - Modellreihe 1400		6	3,7	1982-07
Wägepräzision. Für jede Umgebung. Serie 5700 MP6		4	1,7	1982-07
Preisliste Wägetechnik Gültig ab 1. November 1982		8	8,7	1982-11
Elektronische Präzisionswaage 1501 MP8, 1507 MP8 - Aufstellungs- und Bedienungsanweisung		6	2,3	1982-12
Für Dinge mit Schliff und Fassung. Sartorius Karat- und Goldwaagen		4	3,8	1982-12
Sartorius 1983 [Engels]		40	57,2	1983
Sartorius 1500 MP 8		4	2,5	1983-01
Preisliste Wägetechnik Gültig ab 15. Februar 1983		8	10,7	1983-02
Ultramikrowaage 4504 MP8 Aufstellungs- und Bedienungsanweisung		12	14,7	1983-05
Garantie Erklärung [Modellnummer 1501 Fabriknummer 3305056]		4	1,2	1983-05
Die neue Klasse. 1500 MP8		4	2,3	1983-06
Rezeptieren. Zählen. Wägen. Milligrammgenau - 1400 MP8 Milligramm		4	1,6	1983-08
Die neue Klasse. 1500 MP8		4	3,9	1983-09
Modell 4504 MP8. Die Ultramikrowaage		2	1,1	1983-09
Sartorius 1700 Keine läßt sich leichter bedienen		4	1,7	1983-10
Preisliste Wägetechnik Gültig ab 1. November 1983		8	7,0	1983-11
Eichfähige Waagen		6	3,1	1983-11
Sartorius - 1984 - Wägetechnik		38	9,1	1984
Sartorius. Das superbreite Waagenprogramm [folder behorend bij de Duitse catalogus van 1984]		4	8,6	1984
Weighing technology 1984 - Sartorius: the superwide balance line		38	23,6	1984
Wägetechnik		36	21,9	1984-01
Neue Preisliste / Preissenkung der Typ 2405		1	0,5	1984-02
Eichwaagen geeicht bis 1984		6	3,2	1984-02
Preisliste Wägetechnik Gültig ab 1. Februar 1984		8	7,2	1984-02
Rationalisieren. Sparen. Per Waage. [1400]		4	4,5	1984-04
Sartorius 1700. Keine Läßt sich leichter bedienen		4	4,5	1984-04
1407 MP8		3	1,1	1984-08
Kompakt, mobil und zuverlässig. Modellreihe 1000		4	3,6	1984-09
Preisliste Wägetechnik Gültig ab 1. September 1984		8	6,6	1984-09
Preisliste Wägetechnik Gültig ab 1. September 1984		8	7,1	1984-09
Apothekenwaagen - Wägetechnik die Maßstäbe setzt		25	9,3	1984-10
Eichfähige Waagen - geeicht bis 1986		6	2,7	1984-10
Gold-, Schmuck-, Edelstein-Waagen		2	0,8	1984-10
MP8-1 - MP8-2 - Data Input - Schnittstellenbeschreibung - Interface Description		15	7,4	1984-11
Balans (Sartorius) Bedienung [handleiding Practicum Instructies Algemene Chemie 1e trimester, Erasmus Universiteit Rotterdam, Faculteit der Geneeskunde]		2	0,4	1985
Sartorius Extra zur Achema '85		6	8,2	1985
Sartorius Garantie- und Service-Scheckheft		16	5,0	1985-01
Analytical Balances		20	8,3	1985-01
Präzision im Schutzanzug. Sartorius 3900		4	4,3	1985-02
Hefty. And hypersensitive. Sartorius 5500/5700		4	4,0	1985-02
Elektronische Mikrowaage 4401 MP8 Aufstellungs- und Betriebsanleitung		18	14,8	1985-04
Preisliste Wägetechnik für das Labor Gültig ab April 1985		6	5,8	1985-04
Preisliste Wägetechnik für das Labor Gültig ab April 1985		8	7,9	1985-04
Preisliste für Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab April 1985		4	4,2	1985-04
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab April 1985		8	8,1	1985-04
Preisliste Forschungs- und Sondergeräte gültig ab April 1985		4	4,1	1985-04
Die Sartorius analytic		4	1,8	1985-05



Bedrijf Sartorius

	Land	Pp.	MB	Jaar
Die Sartorius handy		4	1,7	1985-05
Die Sartorius industry		4	1,7	1985-05
Elektronische Karatwaage. Modell 1056 MP8		2	1,0	1985-05
Die Sartorius laboratory		4	1,6	1985-05
Die Sartorius research		4	1,7	1985-05
Die Sartorius universal		4	1,6	1985-05
Preisliste Präzisionswaagen für die Industrie gültig ab 10. Juni 1985		4	1,8	1985-06
An jedem Achema-Tag können Sie eine Sartorius portable gewinnen		2	1,1	1985-06
Ultramikrowaage 4504 MP8 Aufstellungs- und Betriebsanleitung		12	14,7	1985-07
Sartorius Zählwaagen		4	1,9	1985-08
Sartorius Kontrollwaagen		4	2,0	1985-09
Prospekthanfrage durch Gottl. Kern & Sohn		6	2,5	1985-09
Elektronische Hochdruck-Mikrowaage 4406 MP8 Aufstellungs- und Betriebsanleitung		16	13,8	1985-10
Elektronische Vakuum-Ultramikrowaagen 4433 MP8 4434 MP8 Aufstellungs- und Betriebsanleitung		17	14,7	1985-10
Elektronische Hochdruck-Ultramikrowaage 4436 MP8 Aufstellungs- und Betriebsanleitung		17	15,0	1985-11
Elektronische Vakuum-Mikrowaage 4410 MP8 4411 MP8 Aufstellungs- und Betriebsanleitung		17	14,6	1985-12
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab Dezember 1985		8	7,8	1985-12
Sartorius Nieuws 9		4	14,5	1986 ca
Goldwaagen		4	1,8	1986-01
Sartorius Kontrollwaagen		4	1,8	1986-01
Sartorius Zählwaagen		4	1,9	1986-01
Price List Weighing Laboratory Effective February, 1986		8	9,1	1986-02
Export Preisliste Laboratory Effective February, 1986		2	0,9	1986-02
Export Preisliste Laboratory Effective February, 1986		4	2,6	1986-02
Die Sartorius laboratory		4	1,7	1986-02
Sartorius handy. Modell H120		2	1,3	1986-03
Feuchtigkeitsbestimmung mit Sartorius Thermo Control. Praxisgerecht, schnell und zuverlässig wie noch nie		4	4,0	1986-05
Preisliste Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab Mai 1986		4	1,3	1986-05
Modellreihe 1000		4	1,8	1986-06
Preisliste Präzisionswaagen für die Industrie gültig ab 1. Juni 1986		6	2,3	1986-06
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab Juni 1986		8	3,1	1986-06
Die Sartorius industry		4	2,0	1986-07
Hochkarätig zuverlässig. Sartorius Karatwaagen		4	1,6	1986-07
Sartorius Laboratory 1 mg bis 424 g 10 mg bis 2220 g		14	35,2	1986-10
Total Cost Control. Sartorius Carat Balances		2	1,8	1986-10
Preisliste Präzisionswaagen für die Industrie gültig ab 1. Oktober 1986		6	2,1	1986-10
Neu. Die Sartorius Waagen mit PLUS Ausstattung. Extras inclusive.		4	1,9	1986-10
Sartorius Industry • Sartorius Factory		24	12,1	1986-12
Sartorius Nieuws 5		10	39,5	1987
Die neue Laborwaagen-Generation - Sartorius		24	5,7	1987
Model 2842 - The analytical balance that will please any budget		2	0,9	1987-03
Export price list		2	0,7	1987-04
Wägetechnik Laborwaagen - Industriewaagen - Preislisten / Zählwaagen / Industry Factory / Die neue Laborwaagen-Generation / Preisliste Labor gültig ab Juni 1986 / Preisliste Präzisionswaagen für die Industrie gültig ab 1. April 1987		84	40,7	1987-06
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab Juli 1987		8	3,0	1987-07
Komparatorwaagen. Waagen höchster Genauigkeit für den Anschluß von Gewichtstücken und für verschiedene Anwendungen		30	12,2	1987-08
Export price list Industrial Precision Scales effective August 15, 87		6	2,2	1987-08
Sartorius Thermo Control		4	1,5	1987-08
Die Sartorius Analytic		4	1,5	1987-09
Manche mögen's heiß! Doch bitte nicht, wenn es um Ex-Schutz geht.		4	1,5	1987-09
Komparator-Waagen. Meßtechnische Anforderungen in Eichämten		12	5,2	1988
Ein weiteres Kapitel der Wäge- und Filtrationstechnik		8	4,1	1988
Sartorius Portable. Eine für alle		13	11,8	1988-01
Sartorius Portable		2	1,0	1988-01
Price list effective date: January 1, 1988 / Dealer List [USA]		10	4,3	1988-01
Die Sartorius Laboratory		4	1,6	1988-01
Sartorius Portable. Eine für alle		4	1,6	1988-01
Sartorius Rezepturwaagen		4	1,7	1988-01
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab Februar 1988		8	2,9	1988-02



Bedrijf Sartorius

	Land	Pp.	MB	Jaar
Price List Weighing Instruments and Equipment for the Laboratory effective as of February 1988		8	3,4	1988-02
Sartorius Quality zeigt Ihnen, wer aus der Reihe tanzt		4	1,5	1988-02
Die Sartorius Research		4	1,7	1988-02
Sartorius Quality zeigt Ihnen, wer aus der Reihe tanzt		4	1,6	1988-03
Die Sartorius Analytic / Moisture Analyzer MA 50 / Research / Die neue Laborwaagen-Generation / Portable		60	30,6	1988-04
Die Sartorius Excellence		4	1,6	1988-04
Sartorius Analytic Modell A 200 S-**D1C für die Laborautomation		2	1,2	1988-05
Sartorius Universal		4	2,1	1988-05
Die Sartorius Handy		4	1,4	1988-06
Was macht Zählen, Rezeptur und Qualitätskontrolle noch genauer, noch flexibler, noch sicherer? [Sartorius IB Industriewaagen]		4	2,5	1988-06
Sartorius Micro M 3 P. Die erste Oberschalige Mikrowaage		2	1,0	1988-06
Filterwaage Modell A 200 S-**V1B		2	1,0	1988-06
Basic-Modelle [Rabatt]		1	0,5	1988-09
Portable mit Data Print YDP 01 PT - Das druckende Kleinsystem		2	1,2	1988-09
Sartorius industrie - telaktie		5	9,8	1989
Price List Weighing Instruments and Equipment for the Laboratory effective as of January 1989		3	1,4	1989-01
Gem Juwelenwaage Modell G 150 D		4	1,4	1989-01
Sartorius Portable		5	2,8	1989-02
Preisliste Wägetechnik für die Industrie gültig ab März 1989		8	3,3	1989-03
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab März 1989		8	3,0	1989-03
Sartorius Portable Series		4	2,3	1989-09
Gem Modell G150D / Bestellung von Kern		3	1,3	1989-09
Preisliste Wägetechnik für die Industrie gültig ab Oktober 1989		8	3,2	1989-10
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab Oktober 1989		8	3,0	1989-10
Micro M 3 P. Die erste Oberschalige Mikrowaage		2	1,1	1989-10
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab Oktober 1989 [+ Preisvergleich mit Kern]		9	2,3	1989-10
Goldwaagen		6	3,7	1989-11
Karatwaagen		4	2,9	1989-11
Sartorius Supermicro S4 - Electronic Ultra-Microbalance Installation and Operating Instructions - Elektronische Ultramikrowaage Aufstellungs- und Betriebsanleitung		49	12,4	1989-12
Sartorius Portable - Eine für alle		14	3,3	1990
Preisliste Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab Februar 1990		4	1,5	1990-02
MC1		8	4,6	1990-03
Die neue Sartorius Laboratory		12	8,0	1990-04
Die neue Sartorius Analytic		8	4,8	1990-05
Preisliste Wägetechnik für die Industrie gültig ab Mai 1990		8	3,1	1990-05
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab Mai 1990		8	2,8	1990-05
Preisliste gültig ab Mai 1990 MC1		4	1,4	1990-05
Research. Eine runde Lösung		2	1,2	1990-05
Sartorius Handy Modell H 110		2	0,9	1990-05
Sartorius Handy Modell H 160		2	1,1	1990-05
Analytic		8	4,9	1990-06
Die Sartorius Handy		4	1,5	1990-08
Research		2	1,2	1990-08
Modellübersicht Industriewaagen Ex-Schutz-Waagen		6	2,5	1990-09
Modellübersicht Laborwaagen		6	2,6	1990-09
Quality von Sartorius. Die Reduktion auf das Optimum		6	4,4	1990-09
Preisliste Forschungs- und Sondergeräte gültig ab Oktober 1990		6	2,3	1990-10
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab November 1990		11	4,3	1990-11
Sartorius Micro M 3 P. Die erste Oberschalige Mikrowaage		2	1,1	1990-12
Die erste Oberschalige Mikrowaage		6	3,9	1990-12
Sartorius - Bizerba Plus-Minus		6	4,0	1990-12
Karatwaagen		4	2,7	1990-12
Sartorius YRB 01 Z, YRB 02 Z, YRB 04 Z, YRB 05 Z, YRB 06 Z External Rechargeable BAttery Pack		1	0,3	1990s
Sartorius Quality zeigt Ihnen, wer aus der Reihe tanzt [QT Serie]		6	1,2	1991
Sartorius - the Bank for Balances - Sparbuch		11	1,1	1991
Sartorius LAB-PLUS - Sartorius LAB-PLUS Package		62	15,1	1991
Sartorius Leistungspaket PLUS - Sartorius PLUS Performance Package		48	9,8	1991
Sartorius präsentiert - Das Neueste und Modernste in der Wägetechnik		178	106,5	1991
Laboratory - Basic - Portable - H-Series Balances		20	8,8	1991



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

Sartorius Instruments 1991 Price List / Field Service Plans - Preventive Maintenance	9	3,4	1991
La amplia gama de balanzas Sartorius para farmacias	2	0,8	1991
La amplia gama de basculas industriales Sartorius	2	1,2	1991
Data Print	2	1,3	1991-01
Die neue Sartorius Research. Die Revolution in rund.	8	5,1	1991-02
Feuchtigkeitsbestimmer	6	4,0	1991-02
BalanceReader Balread / Neuheiten Achmea 1991 Preislistenergänzung	4	2,0	1991-03
Modellübersicht Industriewaagen Ex-Schutz-Waagen	6	2,5	1991-04
Sartorius Handy Modell H60 - H160P	2	0,9	1991-04
Preisliste Wägetechnik für die Industrie gültig ab April 1991	8	3,2	1991-04
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab April 1991	11	4,3	1991-04
Dichteset	6	3,2	1991-06
Die neue Sartorius Industry	6	3,7	1991-06
Die neue Modellreihe Laboratory. MC1-Technologie von 1 mg bis 34 kg	12	7,3	1991-06
Quality - Leistungsfähige Qualität - in Konstruktion und Ablesung	8	4,4	1991-06
Neu. Sartorius Basic - Einfach sicher bedienen	8	4,3	1991-07
Preisliste Wägetechnik für die Industrie gültig ab August 1991	11	4,7	1991-08
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab August 1991	11	4,2	1991-08
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab September 1991	11	4,2	1991-09
Sartorius Portable	2	1,0	1991-09
Quotation - Sartorius Balances [in UK]	1	0,5	1991-10
Sartorius Apothekenwaagen	8	2,0	1992
Neu. Sartorius Basic. Einfach sicher bedienen	8	1,8	1992
Die neue Sartorius Industry. Genau. Flexibel. Sicher. Schnell	6	1,9	1992
Die neue Modellreihe Laboratory. MC 1-Technologie von 1 mg bis 34 kg.	12	3,4	1992
Sartorius Laborwaagen im Überblick	14	2,8	1992
Quality. Leistungsfähige Qualität - in Konstruktion und Ablesung [QS Serie]	8	2,0	1992
Sartorius Portable. Eine für alle / Modelle, Daten, Bestellnummern, Zubehör [uit 1993]	18	25,8	1992
Sartorius EX-Schutz-Waagen	10	8,1	1992
Sartorius Factory. Modellreihe.	4	2,5	1992
A Complete Series of Basic Balances 0.1 mg to 0.1 g Readability	8	4,6	1992
Eichfähige Waagen mit MC1-Technologie	1	0,3	1992
As fast as you can reach for this flap and open it... [MC1 Technology]	3	1,3	1992
Research - Analytical - Handy - Basic - Filter Weighing balances 1 µg to 0.5 mg Readability	20	9,3	1992
Garantie- und Service-Scheckheft	18	6,0	1992-01
Preisliste Kundendienst gültig ab Januar 1992	4	1,8	1992-01
Sartorius LC 2000 PD Angebot	1	0,4	1992-01
Sartorius Instruments 1992 Price List laboratory balances	8	2,6	1992-01
Schalten Sie um auf Gold und Gem. Schmuckwaagen Prominenz von Sartorius	8	4,4	1992-02
Preisliste Eichfähige Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab Februar 1992	2	0,9	1992-02
Preisliste Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab Februar 1992	4	1,4	1992-02
Moisture analyzers from Sartorius give you clear results fast and reliably	7	4,5	1992-03
Waagen in Qualitätssicherungssystemen - GLP - GMP - DIN ISO 9000-9004 - Rat und Tat von Sartorius	24	10,6	1992-03
Jeder Minisart ein zielgerechter Treffer	8	4,0	1992-03
G100D Elektronische Taschenkaratwaage	4	1,5	1992-04
Preisliste Wägetechnik für die Industrie gültig ab April 1992	11	4,7	1992-04
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab April 1992	10	4,1	1992-04
Sartorius Messespecial Frühjahr Sommer '92	24	44,0	1992-04
Preisliste Sartorius Basic gültig ab April 1992	4	1,5	1992-04
Preisliste Eichfähige Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab April 1992	2	0,9	1992-04
Preisliste Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab April 1992	4	1,3	1992-04
Eine für alle	2	1,0	1992-06
Dichteset	6	3,1	1992-07
Gewichtsätze Gewichtstücke	8	4,2	1992-08
Backweigher	7	3,8	1992-08
Ex-Schutz-Waagen	10	5,0	1992-09
Sartorius Laborwaagen im Überblick	14	6,1	1992-09
Moisture Analyzer MA 40 - der Universelle	2	1,4	1992-09
Preisliste Gewichtsätze Gewichtstücke gültig ab 15.10.92	6	2,4	1992-10
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab Oktober 1992	18	7,3	1992-10



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Waagen in Qualitätssicherungssystemen		24	10,3	1992-10
Die neue Generation Quality		4	2,4	1992-11
Außen - robuste Schale. Innen - präziser Kern		4	2,1	1992-12
Tarif Pesage Décembre 1992 Balances MC 1 - Balances de laboratoire - Microbalances - Balances Industrielles - Balances de comparaison - Balances antidéflagrantes		8	3,3	1992-12
Gewürzwaage		2	1,3	1992-12
Sartorius Factory F600S		2	2,5	1993
Sartorius Gewürzwaage		2	1,7	1993
QS-Zubehör - Gewichtssatz, komplett in Etui		2	0,7	1993
Kaufen Sie jetzt einen Sartorius MA 40 - und geben Sie uns Ihren alten Trockner in Zahlung		2	1,5	1993-01
Preisliste Kundendienst Jan. 1993		9	4,0	1993-01
Preisliste Gewichtsätze Gewichtstücke gültig ab 01.01.93 / Gewichtstücke - Gewichtsätze		16	6,9	1993-01
Die Erfüllung Ihrer Anforderungen - mit der zertifizierten Sicherheit unserer Qualität [ISO 9000]		8	5,3	1993-01
Die neue Industriewaage Sartorius QS mini - hart im Nehmen, sensibel im Wiegen		2	1,3	1993-02
Preisliste Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab Februar 1993		4	1,4	1993-02
Die neue Industriewaage Sartorius QS mini		2	1,3	1993-02
Preisliste Gold-, Schmuck- und Edelsteinwaagen gültig ab Februar 1993		4	1,4	1993-02
Preisliste Wägetechnik für das Labor gültig ab März 1993		18	8,1	1993-03
Sartorius Laborwaagen im Überblick		14	7,2	1993-03
Die neue Sartorius Industry		6	3,8	1993-03
Preisliste Wägetechnik für die Industrie gültig ab April 1993		11	4,5	1993-04
Prijzlijst Sartorius laboratoriumbalansen [van Proton-Wilten]		8	4,8	1993-04
Sartorius Portable		2	1,0	1993-04
Plus-Minus - Digital ermitteln - analog ablesen		6	4,3	1993-04
Schalten Sie um auf Gold und Gem. Schmuckwaagen-Prominenz von Sartorius		8	4,3	1993-05
Gold and Gem. The jewellery scales from Sartorius		8	4,2	1993-05
Vergleichung Sartorius und Mettler Basic		1	0,4	1993-08
Die nächste Justierung Ihrer Master-Waage: Sonntagnacht, 0:25 Uhr		2	1,0	1993-08
Mit ISOcal übernimmt Ihre Waage selbst die Verantwortung für ISO/GLP-gerechte Genauigkeit		4	2,2	1993-08
Sartorius Mikrowaagen		6	3,3	1993-08
Die neue Mikrowaage MC5		8	1,1	1993-09
Labor Alliance: Wiegen. Sonst nichts!		2	0,9	1993-10
Die neue Modellreihe Laboratory		12	6,8	1993-10
Die neue Sartorius Analytic		8	4,4	1993-11
Mikrowaagen		6	3,1	1993-11
ISO 9000 - Wir erfüllen Ihre Anforderungen mit der zertifizierten Sicherheit unserer Qualität		8	5,3	1993-12
Preisliste gültig ab Dezember 1993 - Wägetechnik für das Labor		18	8,2	1993-12
Listenpreise Basicplus / Preisliste - Wägetechnik für das Labor - gültig ab Dezember 1993		20	9,4	1993-12
Sartorius Data Print - GLP/GMP-gerechte Dokumentation bei allen Wägaufgaben		2	1,7	1994
Sartorius Feuchtebestimmer		8	5,8	1994
Sartorius Mikrowaagen		8	6,5	1994
Sartorius Pipettenkalibrierung		2	1,9	1994
Sartorius Plus/Minus - Sichere Wägedaten auf einen Blick		4	3,2	1994
Sartorius Quality		8	5,3	1994
Sartorius Messespecial Analytica 94		6	7,9	1994
Sartorius Special Achema 94 [English]		12	15,5	1994
Sartorius Messespecial Achema 1994 [Deutsch]		12	16,1	1994
BasicPlus - Der neue Wägestandard		6	0,9	1994
Die Waage als Prüfmittel im QS-System		2	1,3	1994
The best design all-around PMA		4	2,3	1994-01
WDS 01 - Freies und gebundenes Wasser einfach und umweltfreundlich analysieren		6	3,7	1994-01
Gold Scales - Quantity Net Price Schedule 1994		3	1,2	1994-01
Feuchtebestimmer		8	4,7	1994-02
Waagen in Qualitätssicherungssystemen - GLP - GMP - DIN ISO 9000-9004		20	10,0	1994-02
Sartorius Basic plus		2	1,2	1994-03
Sartorius Basic plus serie - Sartorius Nieuws Nr. 15		4	2,8	1994-04
Basicplus		6	3,8	1994-04
Preisblatt Basic plus		2	0,5	1994-05
Master-Serie		8	4,8	1994-05
Mikrowaagen		8	4,5	1994-05
Pipettenkalibrierung		2	1,3	1994-05



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

Sartorius Quality		8	4,0	1994-05
IndustryPlus		10	5,5	1994-05
Wir erfüllen Ihrer Anforderungen - mit der zertifizierten Sicherheit unserer Qualität [ISO 9000]		8	5,4	1994-05
Neuheiten für das Labor 1994 gültig ab 1.6.1994 - Master - Basic		4	1,7	1994-06
Brief [Broschüre BP-, LC-, MC-Waagen, Preisliste mit Preisblatt]		1	0,3	1994-06
Anfrage Broschüre MC, LC, AC, BP Waagen - Preisliste		1	0,4	1994-06
Das CE-Zeichen auf Sartorius Geräten		6	3,2	1994-07
Industryplus		10	5,4	1994-07
Gewichtstücke - Gewichtsätze		8	4,1	1994-07
Listenpreise BasicPlus		1	0,3	1994-07
Ionisationsgebläse		2	1,2	1994-08
SartoWedge		2	1,2	1994-08
Sartorius Data Print		2	1,2	1994-08
Master-Serie		8	4,8	1994-08
SartoWedge [neue Auflage]		2	1,3	1994-08
Anfrage Ionisator		1	0,3	1994-09
Kalibrierservice		4	2,1	1994-11
Preisliste Kundendienst		8	4,0	1994-12
DKD-Kalibrierung Ihrer Waagen bei Ihnen vor Ort		2	1,6	1994-12
Microbalances Sartorius		8	4,3	1994-12
Basic plus. Der neue Wägestandard im Labor		6	4,9	1995
Grundlagen der Wägetechnik - Begriffe, Meßverfahren, Fehlereinflüsse		55	27,5	1995
Sartorius Industriewaagen IB		8	6,1	1995
F. Sartorius - 125 Jahre Qualität, Kompetenz, Innovation - Sartorius		2	0,5	1995
Sartorius Master-Serie		8	6,2	1995
Sartorius Messespecial - Weltweit aktiv in Wägetechnik und Separationstechnik - 125 Jahre Sartorius		8	16,6	1995
Sartorius Portable - Eine für alle		14	11,6	1995
Sartorius Report Brau		4	14,2	1995
Im Dialog mit Sartorius - Partnerschaft für sichere Qualität und optimierte Prozess in Forschung und Industrie		16	10,7	1995
Kalibrierservice		4	2,1	1995
Grundlagen der Wägetechnik - Begriffe, Meßverfahren, Fehlereinflüsse		55	18,3	1995
Rechnungen 'Reparaturen' bei Komparatoren [bei Kern]		4	1,7	1995
Hochlast-Waagen für das Labor		1	0,3	1995-01
Preisliste Wägeeinrichtungen für den Massevergleich - Gewichtstücke - Gewichtsätze		13	5,5	1995-01
Preisliste Basicplus und Portable gültig ab 1.1.1995		8	3,5	1995-01
Preisliste Gold- und Karatwaagen gültig ab 1.1.1995		4	1,7	1995-01
Preisliste gültig ab 1.1.1995 - Industriewaagen Modellreihe IB		18	8,8	1995-01
Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer gültig ab 1.1.1995		12	5,3	1995-01
Price list gold and carat scales effective January 1 1995		4	1,7	1995-01
Gemplus		6	3,5	1995-02
Inhorgenta Preisgestaltung 1995		1	0,6	1995-02
Preisliste gültig ab 1. Februar 1995 - Wägetechnik für das Labor [Österreich]		14	4,3	1995-02
BasicPlus		6	3,5	1995-02
Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer - Gültig ab 1.1.1995		12	5,1	1995-03
PMA7200 - Lacke mischen mit der richtigen Waage - Mixing paints with the right scale		4	2,4	1995-03
Sartorius QC - Die neuen QC-Waagen. Zählen und kontrollieren mit einem Tastendruck		4	2,2	1995-04
Dichtebestimmung		4	2,1	1995-04
Feuchtebestimmer		8	4,5	1995-05
Differenzwägung		2	1,3	1995-06
Waagen in Qualitätssicherungssystemen		20	9,3	1995-07
Anfrage BasicPlus		1	0,4	1995-08
Ausverkaufsliste September 95		2	1,3	1995-09
Analyseurs d'humidité Sartorius		8	4,5	1995-11
Ex-Waagen		8	4,3	1995-11
Gemplus		6	3,6	1995-12
Gem plus: Gold- und Karatwaagen. Qualität ohne Kompromisse		6	3,7	1995-12
BasicPlus: la référence pour Bien Peser au Laboratoire		6	3,7	1995-12
Sartorius série Master		8	4,9	1995-12
Sartorius Kundendienst. Das Team hinter Ihrer Waage		4	1,1	1996
Bericht über das Geschäftsjahr 1995 - 126. Geschäftsjahr		47	10,5	1996



Bedrijf Sartorius

Land

Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Sartorius Messespecial - Neues aus Separations- und Wägetechnik für Ihr Labor - Analytica 1996		8	11,5	1996
Industriewaagen Modellreihe QS, QC, IC, IB, TS ±, Industry und Factory, Ex-Schutz / Modulare Technologie / Sichere Wägedaten auf einen Blick / Hochauflösende Wägeplattformen von 16-300 kg / Multi Intervall/Mehrteilungs-Wägeplattformen von 15-600 kg / Einfach zählen? Schnell zählen? Mit System zählen? / ILP Wägeplattformen von 15 kg - 3 t / Sartorius Master pro / Sartorius Industry / Industriewaage QC / Mit ISOcal übernimmt Ihre Waage / Ex-Waagen / Perfekte Prüfmittel für perfekte Wägeergebnisse		114	58,9	1996-01
Gewichtstücke und Ggewichtsätze - Preisliste gültig ab 1.1.1996		9	5,8	1996-01
Sartorius Kundendienst - Preisliste gültig ab 1.1.1996		8	3,2	1996-01
Preisliste Basic plus und Portable gültig ab 1.1.1996		8	3,3	1996-01
Preisliste Gold- und Karatwaagen gültig ab 1.1.1996		4	1,8	1996-01
Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer gültig ab 1.1.1996		12	4,9	1996-01
Nuevas lista de precios		16	4,7	1996-01
Industriewaagen Modellreihe QC Preisliste gültig ab 1.1.1996		2	1,0	1996-01
Tarif Pesage - 1er Janvier 1996 - Microbalances, Balances de laboratoire, Analyseurs d'humidité, Terminaux de pesée, Balances et Plates-formes Industrielles		16	8,2	1996-01
Série Portable		4	2,1	1996-01
Inhorgenta - Preisgestaltung 1996		1	0,6	1996-02
Sartorius Industry		6	3,9	1996-03
Sartorius Portable		4	2,0	1996-03
Basic plus / Preisliste Basic plus und Portable gültig ab 1.1.1996 / Vergleichung mit Kern G5 - G3 / Master Pro / Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer gültig ab 1.1.1996 / Mikro- und Semimikrowaagen für Höchste Ansprüche und Auflösungen / Perfekte Prüfmittel für perfekte Wägeergebnisse / Ihre Meinung ist uns wichtig		58	27,8	1996-04
Industriewaagen IB		8	4,7	1996-04
MasterPro		8	4,3	1996-05
Data Print		2	1,3	1996-05
Sartorius Metrologie - Meßgenauigkeit gefällig?		2	1,3	1996-05
Preisliste Industrie IS - IS Multi Interval - isi-Terminals und Zubehör / Prospekt IS hochauflösende Wägeplattformen - IS Multi Interval - Industrieterminal ISI / Modulare Technologie für individuelle Wägesysteme		33	17,2	1996-06
Sartorius Master pro		2	1,2	1996-06
Ionisationsgebläse		2	1,2	1996-06
Pipettenkalibrierung		2	1,2	1996-06
Industriewaage QC		4	2,4	1996-07
Prospekt MasterPro		1	0,3	1996-08
Portable - Die kompakten Allrounder		4	2,0	1996-08
Sommerzeit - Sparzeit: 3x Basic plus zum Aktionspreis		1	0,5	1996-09
Counting Scales		8	4,6	1996-10
Industriewaage QC		4	2,3	1996-11
Die 100-Gewichte-Sonderaktion		2	0,9	1996-12
Angebot Einrichtung zur Dichtebestimmung		3	1,3	1996-12
Dichtebestimmung		4	2,0	1996-12
Report of the Supervisory Board - 127th Business Year [1996, 2 documenten]		41	0,5	1997
Kurzanleitung Basic-plus / Sartorius IAC Ausgewählte Applikationen		42	0,4	1997
Dialog Ausgabe 1/1997		24	14,9	1997
OCO Design - Sartorius BasicPlus		4	1,3	1997
A-D Converter - Analytic AC - Balance Tables-Wall Consoles - Bar Code Scanner - BasicLite BL - BasicPlus BP - Checkweighing Scales - Column - Comparator - Configuration Software - Connecting Cable - Connector mounting - Counting - Data Printer - Density determination - Differential weighing - Dosing - Draft shield - EX Scales - Economy - Electrochemical Analysis - Factory - Factory FB - Factory FC - Final Packaging- Control-Stats - Flat-bed Scale IF - Flow Rate Controller - Foot and Hand Switch - Formulation - GENIUS ME - Gold and Carat Scales - Industry IB - Integrated Appl. Compu IAC - Interface - Laboratory LC - Laboratory applications - MasterPro LA - MasterPro LA-LP - MasterPro LP - Microbalances - Moisture Analyzer - Paint-Mixing Scales - Pallet Scale IU - Pipette Calibration - Portable PT - Quality QA - Quality QC - Relay Interface - SartoWedge - Terminal - Verified Balances and Scales - Weighing Platforms - Weights-Weight Sets - Win Scale [Catalogus en handleidingen] (152 documenten)		5055	99,7	1997 - 2000
Preisliste Basic plus und Portable gültig ab 1.1.1997 / Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer gültig ab 1.1.1997		20	8,1	1997-01
Sartorius Metrologie - Das Maß für die Genauigkeit Ihrer Prüfmittelüberwachung		8	4,4	1997-01
Kundendienst - Preisliste gültig ab 1.1.1997		8	3,7	1997-01
Sartorius Metrologie - Das Maß für die Genauigkeit Ihrer Prüfmittelüberwachung		8	4,8	1997-01
Preisliste Gewichtstücke und Gewichtsätze gültig ab 1.1.1997		6	4,0	1997-01
Preisliste Sartorius Wägetechnik für die Industrie gültig ab 01. Jan. 1997		24	7,5	1997-01
Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer gültig ab 1.1.1997		12	4,7	1997-01
Heraeus Kulzer Combilabor Goldwaage CL-W Duo 610 E		2	1,0	1997-02
BasicPlus		6	3,6	1997-02



Bedrijf Sartorius

	Land	Pp.	MB	Jaar
Industriewaagen		6	3,1	1997-02
Jetzt kommt Monolith		2	1,2	1997-02
Die neuen QC-Waagen - Zählen und kontrollieren mit einem Tastendruck		4	2,3	1997-04
MasterPro		8	4,7	1997-04
Sartorius Plus/Minus		4	2,3	1997-04
Sartorius Quality		8	4,5	1997-04
Mikrowaagen		8	4,5	1997-05
MasterPro Modelle LA		2	1,0	1997-06
Dosierregler YFC02Z		4	2,3	1997-06
Test Report Eppendorf		2	0,7	1997-06
Feuchtebestimmer		8	4,4	1997-08
Sartorius Listenpreise - Einkaufspreise Modellreihe BasicPlus		1	0,3	1997-08
Sartorius Data Print		2	1,1	1997-09
Dichtebestimmung		4	2,0	1997-09
Industriewaagen - Die vielseitigen QC-Waagen		6	3,1	1997-11
1997 Annual Report [8 documenten]		102	2,9	1998
Installationsanleitung für das Stativ YDH02IS		2	0,2	1998
Everything at a Glance - Menu Overview - Operation and Error Messages		102	0,6	1998
Dialog Ausgabe 2/1998		20	13,3	1998
BasicLite		4	2,2	1998-01
Preisliste BasicLite gültig ab 1.1.1998		1	0,5	1998-01
Preisliste BasicPlus und Portable gültig ab 1.1.1998		8	3,3	1998-01
BasicPlus		6	3,1	1998-01
Industriewaagen Economy		2	0,9	1998-01
Mikrowaagen		8	3,8	1998-01
Preisliste BasicLite gültig ab 1.1.1998		2	0,9	1998-01
Preisliste Gewichtstücke und Gewichtsätze gültig ab 1.1.1998		6	3,8	1998-01
Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer, Komparatorwaagen gültig ab 1.1.1998		12	5,3	1998-01
Preisliste Wägetechnik für die Industrie gültig ab 01. Februar 1998 [S. 6-8, 14-21]		11	10,6	1998-02
BasicLite		4	2,2	1998-02
Industriewaagen - Factory Serie		6	3,0	1998-02
MasterPro		12	6,4	1998-03
Preisliste BasicPlus und Portable gültig ab 1.1.1998		8	3,3	1998-04
Séries Sartorius BasicPlus - Prix en FF		2	1,3	1998-07
Basic Economy		2	1,0	1998-08
Preisveränderungen		1	0,5	1998-09
Economy. Die preiswerte Alternative [Schairer]		2	1,2	1998-11
Preisliste BasicPlus und BasicLite gültig ab 1.1.1999		8	3,1	1998-11
Sartorius Sparbuch		9	1,1	1999
Picaso - oder wie Pipetten gravimetrisch selbst kalibriert werden können		4	2,3	1999
Handbuch wägetechnische Applikation - Teil 1 - Dichte		78	0,7	1999
DPN-833 - 8233 - 8333 Series Micro Printer User's Manual		64	2,7	1999
Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer, Komparatorwaagen gültig ab 1.1.1999		13	5,3	1999-01
Preisliste BasicPlus und BasicLite gültig ab 1.1.1999		8	3,1	1999-01
Euro Price List for Laboratory Weighing Instruments and Equipment - effective January 1, 1999		16	9,8	1999-01
Gold and carat scales		6	3,0	1999-02
Gold- und Karatwaagen		6	3,0	1999-02
Neuheiten Preisliste 1999/UP		1	0,6	1999-02
Inhorgenta '99 - Preisgestaltung [Boley]		3	1,5	1999-04
Kuyumcu terazileri fiyat listesi		1	0,4	1999-09
Schnelle Feuchtebestimmung durch Infrarottrocknung		3	2,0	1999-11
1999 Annual Report [8 documenten]		135	3,3	2000
Willkommen in einer neuen Wäge-Welt [Genius]		4	0,9	2000
Willkommen in einer neuen Wäge-Welt [Genius]		12	1,9	2000
[13 Engelstalige documenten over bankschalen, comparators, controlewegers, vulcontrole, interfaces, palletweger en software]		388	11,2	2000
Sartorius PMA Models - Electronic Paint-mixing Scale for Hazardous Areas/Locations Installation Instructions and Safety Information		14	0,1	2000
Sartorius SService		4	1,7	2000



Bedrijf Sartorius

Land

Pp. MB Jaar

	Pp.	MB	Jaar
Preisliste Basic plus und Basic lite gültig ab 1.1. 2000 / Basic lite / Basic plus / Preisliste Masterwaagen, Mikrowaagen, Feuchtebestimmer, Komparatorwaagen gültig ab 1.1.2000 / Preisliste Genius ME / Genius: Willkommen in einer neuen Wäge-Welt / MA50 - MA100 Die neue Dynamik in der Feuchtebestimmung / Master pro / Mikrowaagen / Pipettenkalibrierung / Data Print / Drucker YDP04 / SartoWedge / Dichtebestimmung / Ionisationsgebläse / Differenzwägung / Dosierregler YFC02Z / Automatisch perfekte Elektroanalytik - Professional Meter - Basic Meter - Sensoren für höchste Messqualität / Wägeteische und Wandkonsole	115	52,3	2000-06
Weighing Modules for Automation - Sartorius Competence CP - Sartorius Genius [2 Word documenten]	170	2,1	2001
[12 Engelstalige documenten over interfaces, laboratoriumbalansen, overige produkten, rollenbaan, weegtafel, SartoConnect software]	262	25,6	2001
[Service manuals (29 documenten: 868 pp.) - Service Notes (86 documenten: 122 pp.) - Simulation software (1 document)]	990	31,5	2001
Preisliste Gewichtstücke und Gewichtsätze	11	5,5	2001-01
Die neue Sartorius Zählwaagenreihe COUNT CB	6	2,4	2001-04
[12 Engelstalige documenten over bankwegers, comparators, laboratoriumbalansen, overige produkten, produktoverzicht, telweging, vochtbalans, voeding]	303	9,9	2002
Notorius 6-2002 / Campagna di rottamazione delle vecchie bilance Sartorius a fronte dell'acquisto di nuove [Sartorius Avings Bank Book]	19	0,4	2002
Handbuch wägetechnische Applikationen Teil 2 Zählen	50	0,5	2002
Sartorius PMA 7500-000C, PMA 7500D-000C Electronic Paint-Mixing Scales Installation and Operating Instructions	12	0,5	2002
Gewichtstücke und Gewichtsätze - Preisliste gültig ab 1.1.2002	10	5,2	2002-01
Gold- und Karatwaagen - Preisliste gültig ab 1.1.2002	4	1,5	2002-01
Wägetechnik für die Industrie - Preisliste V1.2002 gültig ab 1. Januar 2002	98	33,7	2002-01
Wartungen Mechantronik Labor	4	2,2	2002-01
The Sartorius Competence Series [in: International Labmate]	1	2,1	2002ca
yüksek standart serisi - uygun fiyat serisi	2	0,5	2002ca
[34 Engelstalige documenten over comparators, interfaces, laboratoriumbalansen, overige produkten, produktoverzicht]	688	11,4	2003
Susceptometer - Innovation in mass metrology	4	0,1	2003
Sartorius Talent - Ihr Einstieg in talentierte Wägetechnik	6	0,4	2003
[103 Engelstalige documenten over bankwegers, laboratoriumbalansen (dichtheidsbestemming, karaatbalans, serie Competence, Expert, Genius, Master Pro, Talent, Ultra-Micro), produktoverzicht]	579	18,7	2004
Notorius 10-2004	2	0,2	2004
Sartorius PMA 35D, PMA 35D-000C - Electronic Paint-Mixing Scales Installation [2 documenten]	28	1,8	2004
Zählwaagen CB	4	0,2	2004
Präzisionswaage Talent T6101	1	0,2	2004
[Accessoires: 14 documenten, 36 pp. / Balansen: 33 documenten, 158 pp. / Comparator: 23 documenten, 42 pp. / Gewichten: 1 document, 12 pp. / Handboeken: 3 documenten, 147 pp. / Handelscatalogus: 6 documenten, 337 pp. / Handleidingen: 91 documenten, 3885 pp. / Pipetkalibratie: 2 documenten, 10 pp. / Tijdschrift 'Wägeraum' of 'WeighAhead': 46 documenten, 1484 pp]	6111	149,1	2005
Sartorius PMA 35H-000C / PMA 35H-X00C Operating Instructions [2 documenten]	192	2,0	2005
Combics	12	0,4	2005
Extend	8	0,5	2005
Correct Use and Handling of Analytical and Microbalances	23	11,4	2005-
Catalogue complet Mécatronique pour laboratoire	62	1,6	2006
Keine Kompromisse - Die neue Sartorius Signum	6	0,2	2006-12
Plates-formes de pesée IU Pèse-palettes [4 pp.] / Sartorius MA35 [4 pp.] / Economy Ex [8 pp.] / Mode d'emploi Sartorius Série Genius Modèles ME et SE	184	2,8	2007
Gesamtkatalog Mechatronik Labor	60	1,6	2007
Sartorius YP50K Pycnometer Operating Instructions [52 pp] / PMA.World } PMA.Net Graphic support for the perfect color match [4 pp] / Sartorius PMA35D [1 p] / Sartorius PMA35D-X [1 p] / Sartorius PMA35H-000C [1 p] / Sartorius PMA35H-X00C [1 p] / Sartorius PMA7500 [1 p] / Sartorius PMA7500.-X [1 p] / Sartorius PMA.Quality (Model PMA7501-X [1 p] / Brief Instructions Sartorius PMA 7501 List of Menu Settings [6 pp] / Installation Instructions Sartorius PMA.World PMA.Net Model PMA 7501-000G PMA 7501-000GL [24 pp] / Installation Instructions Sartorius PMA.Quality PMA7501 PMA7501-000W Electronic Paint-mixing Scales [24 pp] / Installation Instructions Sartorius PMA.Quality PMA 7501-X PMA 7501-X00V1 PMA 7501-X00W Electronic Paint-mixing Scales for Zone 1 [46 pp] / Installation Instructions Sartorius PMA.World PMA.Net Model PMA 7501-X00G PMA 7501-X00GL Electronic Paint-mixing Scales for Use in Zone 1 Hazardous Areas [47 pp] / Sartorius TMP010-X [1 p] [15 documenten]	211	10,5	2007
Die neue Sartorius CP	6	0,3	2007
Midrics	8	0,4	2007
La nouvelle Midrics [8 pp.] / Mode d'emploi Sartorius Midrics 1 - Midrics 2 modèles MW1 - MW2	92	3,8	2008
Handbuch wägetechnische Applikationen. Die Waage als Prüfmittel im Qualitäts-Management-System	28	0,4	2008



Bedrijf Sartorius

Land

Pp. MB Jaar

Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Sartorius PMA.World (Model PMA7501-000G [1 p] / Sartorius PMA.Net (Model PMA7501-000GL) [1 p] / Sartorius PMA.World for Ex zone 1 (Model PMA7501-X00G [1 p] / Sartorius PMA.Net for Ex zone 1 (Model PMA7501-X00GL [1 p] / Installation Instructions Sartorius PMA.Power Model PMA35001 Electronic Paint-mixing Scales [23 pp] / Sartorius Konzern Geschäftsbericht 2008 [162 pp] / Sartorius AG Jahresabschluss 2008 [30 pp]		228	4,9	2008
Sartorius MP8 Series Balances and Scales - Making Changes to the Balance Operating Program		9	0,1	2008
Die neue Sartorius CP - Modell CPA1003P		2	0,3	2008
Combics Industriewaagen		8	0,3	2008
Gesamtkatalog Mechatronik Labor		84	1,8	2008-02
Weigh Detect Control, Produkte für Ihre Prozesse		44	1,8	2008-11
Complete Catalog Laboratory Mechatronics		88	4,2	2009
Sartorius PMA.Power (Model PMA35001) [1 p] / Sartorius Konzern Geschäftsbericht 2009 [157 pp] / Sartorius AG Jahresabschluss 2009 [30 pp]		188	4,3	2009
Sartorius Cubis Series		9	0,2	2009-03
Cubis: The new benchmark		19	2,3	2009-04
Premium Ultramicrobalances and Microbalances SE2, ME5 and ME36S. Highest Precision - Even for the Smalles Sample Quantities		2	0,1	2009-05
Budget-Class Analytical and Precision Balances Talent The Affordable Introduction to Sartorius Weighing Technology		2	0,2	2009-05
Standard Micro-, Semimicro-, Analytical and Precision Balances The New Sartorius CP: Unrivalled in Its Performance Class		3	0,1	2009-11
Standard Analytical and Precision Balances Extend The New Achievers for Your Lab [type: ED]		2	0,1	2009-11
Premium Semimicrobalances and Analytical Balances: Sartorius ME - When Results Matter		1	1,0	2009-11
EcoMix.COMPACT for Ex Zone 1 (EM02-X) [1 p] / EcoMix.COMPACT terminal for Ex Zone 1 (EM02T-X) [1 p] / Operating Instructions Sartorius EcoMix.COMPACT Model EM02-X Compact paint-mixing system for potentially explosive areas of Zone 1 [31 pp] / Operating Instructions Sartorius EcoMix.COMPACT Model EM02T-X Compact paint-mixing system for potentially explosive areas of Zone 1 [28 pp] / Sartorius Konzern Geschäftsbericht 2010 [161 pp] / Sartorius AG Jahresabschluss 2010 [31 pp]		253	10,5	2010
M-Pact AX2202		1	0,2	2010
Die neue M-Klasse - Waagen für ambitionierte Einsteiger		4	0,7	2010
Weigh } Detect } Control, Produkte für Ihre Prozesse		44	1,9	2010-05
Gesamtkatalog Mechatronik Labor		84	5,2	2010-08
Sartorius Konzern 9-Monatsbericht Januar bis September 2011		14	0,6	2011
Cubis Ultra-Micro & Micro Balances [1 p] / Sartorius Konzern Geschäftsbericht 2011 [160 pp] / Sartorius AG Jahresabschluss 2011 [36 pp]		197	3,2	2011
LE26P		1	0,2	2011
Combics Komplettwaagen hochauflösend CAH...		12	1,2	2011
CP2P-F		1	0,2	2011
Wägeraum Nr. 15 - 24 [11 documenten]		344	12,4	2012
Gesamtkatalog Mechatronik Labor		84	4,8	2012
Mass Metrology - Precision Is a Matter of Having the Right Equipment [36 pp] / Massemetrologie - Präzision ist eine Frage des richtigen Equipments [36 pp] / Empfehlungen für die Handhabung, Aufbewahrung und Reinigung von Gewichts- und Massestücken [6 pp] / PMA.Quality (Model PMA7501) [1 p] / Sartorius Konzern Geschäftsbericht 2012 [161 pp] / Sartorius AG Jahresabschluss 2012 [32 pp] / Why Calibrate? [1 p]		273	20,4	2012
CPA - Ontvang een 5 decimalige balans voor de prijs van een 4 decimalige [CPA225D]		2	1,0	2013
Operating Instructions Sartorius CCE Series Electronic Mass Comparators [111 pp] / Betriebsanleitung Sartorius CCE-Serie Elektronische Massekomparatoren [111 pp] / Sartorius Suszeptometer Modell YSZ01C YSZ02C [4 pp.] / Aufbau- und Betriebsanleitung Sartorius Suszeptometer YSZ 01C 02C [44 pp] / Installation and Operating Instructions Sartorius Suszeptometer YSZ 01C 02C [39 pp] / Complete Care Service Packages [4 pp] / Sartorius Cubis Series [22 pp] / PMA.Power (Model PMA35001-X) For use in Zone 1 hazardous area [2 pp] / TopMix2.Touch Package (Model TMP020-X) For use in Zone 1 hazardous areas [2 pp] / Sartorius Konzern Geschäftsbericht 2013 [174 pp] / Sartorius AG Jahresabschluss 2013 [32 pp] / Operating Instructions Sartorius Cubis Series Electronic Semimicro, Micro, Precision and Analytical Balances MSE Models [120 pp] / Operating Instructions Sartorius PMA.Power Model PMA35001-X Electronic Paint-mixing Scale for Use in Potentially Explosive Atmospheres [40 pp] / Installation and Operating Instructions Secura, Quintix, Practum [88 pp] / Operating Instructions Sartorius TopMix2.Touch Model TM02-X Paint-mixing terminal/control panel for potentially explosive areas [41 pp]		834	36,5	2013
Cubis. Die Laborwaage, die sich an Ihren Prozess anpasst...		36	3,6	2013
Die neue Entris. Just Weighing		4	0,7	2013
Industry Supreme Wägeplattformen Hochauflösend ISEDE - ISFEG - ISIGG		8	0,7	2013
Cubis: the lab balance that adapts to your process [3 documenten]		120	11,7	2014
Lab Products & Services [6 pp] / Cubis: The Lab Balance That Adapts to Your Process [44 pp] / Sartorius Konzern Geschäftsbericht 2014 [176 pp] / Sartorius AG Jahresabschluss 2014 [36 pp]		262	11,9	2014
From 1870 to Today		1	1,5	2015
Sartorius by Troemner Electronic Balance Calibration Weights [2 pp] / Sartorius Konzern Geschäftsbericht 2015 [176 pp] / Sartorius AG Jahresabschluss 2015 [36 pp]		214	3,8	2015
Secura und Quintix - Erstklassige Leistung im fünfstelligen Bereich		6	1,2	2015
Die neue Quintix		12	0,7	2015



	Land	Pp.	MB	Jaar
Die neue Practum - Start Weighing Right		8	0,6	2015
Cubis Ultra-Micro Balances - Specifications & Pricing [1 p.] / Precision Balances Entris-i, Entris and Practum [4 pp.] / SQ Series Precision Laboratory Balances Secura and Quintix [4 pp.] / Operating Instructions CCR Client Measuring Program in Conjunction with the Sartorius CCR 10-1000 Mass Comparator [46 pp.] / Operating Instructions Betriebsanleitung Sartorius VL 1005, VD 1005 Volume Comparators Volumenkomparatoren [27 pp.] / Sartorius Cubis Series [27 pp.] / Weigh with the highest accuracy: Benefit from a trade-in bonus with the purchase of a new Cubis Secura [2 pp.] / High-performance moisture analysis: Buy a new analyzer and benefit from a special trade-in bonus [2 pp.] / How to find us [1 p.] / We love Sartorius' innovative lab solutions [2 pp.] / insights - a profile of Sartorius [30 pp.]		146	16,8	2016
Centrisart A-14 and A-14C Micro-Centrifuge [1 p.] / Cubis MSA Preconfigured Balances [3 pp.] / Mark 3 High Performance and Mark 3 LTE - Simply the Best for all your moisture needs [1 p.] / Company Presentation April 2017 [44 pp.] / Standard Laboratory Balances Secura and Quintix [4 pp.] / Vivaflow Crossflow Devices Plug and Play crossflow Devices for Sample Concentration [2 pp.]		55	6,6	2017
Entris II - Essential Line		7	0,6	2019
Brochures [234 pp.] / Datasheets [46 pp.] / History [12 pp.] / Manuals [1385 pp.] / Publications [65 pp.]		1742	179,3	2020
This is Sartorius - Company Presentation 2021 [25 pp.] / Sartorius A Travel Through Time - 15 out of 150 [34 pp.] / Sartorius Insight - Sartorius in Profile [62 pp.] / Sartorius looks back on a very successful 2020 [6 pp.] / Sartorius continues on its fast growth trajectory [6 pp.] / Biostat STR [1 p.] / IQue Screener Platform [1 p.] / Sartorius CEO Joachim Kreuzburg [1 p.] / Sartorius Logo [1 p.]		137	37,1	2021
Mass Metrology - Professional Equipment for Absolute Precision		76	29,3	2021-04
Massemetrologie - Professionelles Equipment für absolute Präzision		76	19,2	2021-04
Sartorius Nieuws 8		4	18,9	z.d.
Die optische Ablesung / Die Projektionsablesung der Dämpfungswaagen "Proja" / Arbeitsweise der Projektionsablesung / Anweisung zur Aufstellung von Original-Sartorius-Mikro-Waagen		3	2,9	z.d.
Allgemeine Gebrauchsanweisung für das Auspacken und Afstellen der Original-Sartorius-analysenwaagen...		5	2,1	z.d.
[1 foto met Sartorius M1 (?) in complexe opstelling]		1	0,3	z.d.
Sartorius Spezifische Waage Nr. 14 - Nr. 15 - Nr. 14a		1	1,3	z.d.
Anweisung zum Gebrauch der hydrostatischen Waagen No. 14 und 15 des Preisverzeichnisses [in het Duits, Engels, Frans]		4	5,4	z.d.
Elektronische Mikro- und Ultramikrowaage 4401 4431 Justieranweisung		26	1,1	z.d.
Ihr Partner, wenn Sie schneller, einfacher und genauer wiegen wollen - Ihr Partner, wenn Sie schneller und einfacher filtrieren und analysieren wollen		24	5,5	z.d. (1970s?)
Electronic Toploader 1002MP9, 1006MP9 - Installation and Operation Instructions		6	0,2	zd
Electronic Explosionproof Toploader 1003, 1020 - Installation and Operating Instructions		6	0,8	zd
Electronic precision balances 1003, 1020 - Installation and Operating Instructions		6	0,2	zd
Electronic Portable Diamond Balance 1055MP9 - Installation and Operating Instructions		8	0,2	zd
Electronic diamond weigher model 1056MP8 - Installation and operator manual		8	0,2	zd
1100 - Instructions for Installation and Operation		14	3,1	zd
Electronic precision top-loader 1201 MP2 - Instructions for Installation and Operation		16	3,3	zd
Electronic Top-Loaders 1202 MP, 1203 MP, 1204 MP, 1205 MP, 1206 MP, 1209 MP - Instructions for Installation and Operation		14	1,9	zd
Electronic Analytic Balances 1207 MP2, 1257 MP2 - Instructions for Installation and Operation		14	3,1	zd
Electronic Top-Loaders 1212 MP, 1213 MP, 1216 MP, 1219 MP - Instructions for Installation and Operation		16	2,4	zd
Electronic Carat Balance 1255 MP2, 1257 MP2 - Instructions for Installation and Operation		16	3,0	zd
Electronic Top-Loader 1264 MP, 1265 MP - Instruction for Installation and Operation		12	2,2	zd
Electronic Top-Loaders 1303 MP6, 1304 MP6, 1364 MP6 - Instruction for Installation and Operation		20	2,6	zd
Electronic Carat Balance 1354 MP6 - Instruction for Installation and Operation		16	2,3	zd
Electronic Toploader 1401 MP7-2, 1402 MP7-2, 1403 MP7-2, 1406 MP7-2, 1409 MP7-2 - Installation and Operation Instructions		8	0,3	zd
Electronic Toploaders 1401 MP8, 1402 MP8, 1403 MP8, 1409 MP8 - Installation and Operation Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploaders 1404 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploaders 1405 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploaders 1407 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploaders 1412 MP8, 1419 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploaders 1413 MP8, 1416 MP8, 1474 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploader 1465 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploader 1475 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploader 1493 MP7-2 - Installation and Operating Instructions		8	0,3	zd
Electronic Toploader 1493 MP8 - Installation and Operating Instructions		8	0,3	zd
Electronic Explosionsproof Scale 1493 MP8 Ex V 105 - Installation and Operating Instructions		6	0,2	zd
Electronic Explosionsproof Toploaders 1493MP8ExV63006 / 1496MP8ExV63006 - Applicable in the United Kingdom only see special notes - Installation and Operating Instructions		8	0,3	zd
Electronic Explosionproof Toploader 1493 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,5	zd
Electronic Toploaders 1501 MP8, 1507 MP8		8	0,3	zd



Bedrijf Sartorius

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Electronic Toploader 1505 MP8-1 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploader 1518 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploader 1574 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Analytical Balances 1601 MP8, 1602 MP8 und 1612 MP8 - Installation and Operating Instructions		14	0,4	zd
Elektronische Analysenwaagen - Electronic Analytic Balances 1602 MP6, 1608 MP6, 1652, 1657 - Aufstellungs- und Bedienungsanweisung - Instructions for Installation and Operation		22	1,2	zd
Electronic Analytical Balance 1615 MP6 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Carat Balance 1655 MP6 - Installation and Operating Instructions		8	0,2	zd
Electronic Weight Comparator 1681 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Weight Comparator 1683 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic analytical balances 1702 MP8, 1712 MP8 - Installation and operating instructions		12	0,3	zd
Electronic Analytical Balances 1773 MP8 - Installation and operating instructions		12	0,4	zd
Electronic Analytical Balance 1801 MP8 - Installation and Operating Instructions		12	0,3	zd
Mikrowaage - Micro Balance - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		38	3,6	zd
Electronic Carat Balance 1851 MP8 and 1858 MP8 - Installation and Operating Instructions		12	0,8	zd
Electronic Carat Balance 1872 MP8 - Installation and Operating Instructions		12	0,3	zd
Electronic Toploaders 1901 MP8, 1903 MP8, 1907 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic analytical balance 2001 MP2 - Instructions for installation and operation		18	1,5	zd
Electronic analytical balance 2002 MP1, 2003 MP1 - Instructions for installation and operation		20	2,1	zd
Electronic Semi-Micro Balance 2004 MP6 - Instructions for Installation and Operation		16	1,2	zd
Semi-Micro Balance 2004 MP6 Modification Instructions - applies also to models 1602 MP6 and 2006 MP6		14	2,5	zd
Electronic Analytical Balance 2006 MP6 - Instructions for Installation and Operation		24	1,4	zd
Electronic Analytical Balance 2007 MP6 - Instructions for Installation and Operation		22	1,3	zd
Electronic Semimicro balance 2024 MP6 - Instructions for Installation and Operation		22	2,0	zd
Electronic Weight Comparator 2084 - Instructions for Installation and Operation		18	2,0	zd
Electronic Weight Comparator 2086 - Instructions for Installation and Operation		18	0,4	zd
Precision Balances 2200 - Instructions for Installation and Operation		10	1,4	zd
Precision Balances 2250 - Instructions for installation and operation		18	5,9	zd
Digital Analytical Balances 2400 - Instructions for Installation and Operation		24	5,0	zd
Digital Analytical Balances 2400 - Instructions for Installation and Operation		36	6,4	zd
Digital Micro Balances 2405 - Instructions for installation and operation		28	1,0	zd
Digital Micro Balances 2406 - Instructions for Installation and Operation		28	3,3	zd
2432, 2434, 2442, 2462, 2480 - Aufstellungs- und Bedienungsanweisung - Instructions for Installation and Operation		24	5,1	zd
2472, 2474, 2492 - Instructions for Installation and Operation		20	3,5	zd
Digital Analytical Balances 2600 - Instructions for Installation and Operation		13	1,2	zd
School balance 2700 - Instructions for Installation and operation		13	1,5	zd
2842 - Instructions for Installation and Operation		18	0,8	zd
Wägesystem - Weighing System - 2844 - Bedienungsanweisung - Operating Instructions		8	1,8	zd
Elektronische Präzisionswaagen - Electronic Precision Balances 3103, 3104 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		15	1,9	zd
Elektronische Präzisionswaagen - Electronic Precision Balances 3105 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		17	1,9	zd
Electronic Analytical balances 3200 - Instructions for Installation and Operation		8	0,7	zd
Präzisionswaagen mit digitalem Ausgang - Precision Balances with digital output 3300 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		28	5,4	zd
Digital Analysenwaagen - Digital Analytical Balances 3400 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		40	7,1	zd
3713 MP, 3716 MP, 3719 MP - Instructions for installation and operation		10	2,2	zd
Elektronische Hochlastwaagen - Electronic High Capacity Balances - 3802 MP6, 3862 MP6 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		18	1,8	zd
Electronic High Capacity Balances 3807 MP6, 3808 MP6 - Instructions for Installation and Operation		18	0,8	zd
Electronic Toploader 3807 MP8 / 3808 MP8 - Installation and Operating Instructions		8	0,2	zd
Electronic Toploader 3826 MP8 / 3876 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Electronic Toploader 3862 MP8 - Installation and Operating Instructions		8	0,3	zd
Electronic Toploaders 3902 MP8, 3905 MP8 - Installation and Operating Instructions		10	0,3	zd
Elektronische Mikrowaage - Electronic Micro Balances 4104 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		23	3,0	zd
Elektronische Mikrowaagen - Electronic Micro Balances 4135 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		23	4,1	zd
Electronic Micro Balance 4401 - Instructions for installation and operation		16	4,5	zd



Bedrijf	Sartorius	Land	Pp.	MB	Jaar
	Elektronische Mikrowaage 4402 - Vakuum-Mikrowaage ohne Gehäuse / Electronic Vacuum Microbalance without housing - 4406 - Waage mit Hochdruckgehäuse (max. 150 bar) / Balance with high-pressure housing (max. 150 bar) - 4436 - Waage mit Hochdruckgehäuse (max. 150 bar) / Balance with high-pressure housing (max. 150 bar) - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		22	2,2	zd
	Elektronische Vakuum-Mikrowaage - Electronic Vacuum Micro Balance - 4410 - Waage mit doppelseitiger Arretierung - Balance without two-side arrestment - 4411 Waage mit doppelseitiger Arretierung, Werkzeugstahlgehäuse - Balance without two-side arrestment in tool-steel housing - 4416 Waage mit doppelseitiger Arretierung - Balance without two-side arrestment		18	1,8	zd
	Electronic Micro Balance 4431 - Instructions for installation and operation		14	2,4	zd
	Electronic Ultramicro Balance 4431 MP8 / S 3D - Installation and Operator Manual		18	1,0	zd
	Elektronische Vakuum-Mikrowaage - Electronic Vacuum Micro Balance - 4432 Waage ohne Gehäuse - Balance without housing - 4433 Waage mit Vakuumgehäuse (10 ⁻⁶ Torr) - Balance with vacuum housing (10 ⁻⁶ Torr) - 4434 Waage mit Vakuumgehäuse aus Werkzeugstahl - Balance with tool steel vacuum housing - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		16	1,5	zd
	Elektronische Mikrowaage - Electronic Microbalance 4503 MP6 - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation		20	1,8	zd
	Ultra Micro Balance 4504 MP8 - Installation and Operating Instructions		16	3,4	zd
	Electronic toploaders 5407 MP8 and 5408 MP8 - Installation and Operating Instructions		14	0,3	zd
	Electronic Scales 5501 MP8 and 5503 MP8 - Installation and operator manual		12	0,3	zd
	Electronic High Capacity Balances 5707 MP6, 5708 MP6, 5762 MP6 - Instructions for Installation and Operation		16	2,0	zd
	Electronic Scales 5707 and 5708 - Installation and operator manual		10	0,3	zd
	Electronic High Capacity Balances 5802, 5804, 5806, 5807, 5815 - Instructions for Installation and Operation		12	1,7	zd
	Saldierender Messwertdrucker - Calculating printer - Aufstellungs- und Bedienungsanleitung - Instructions for Installation and Operation [6610]		8	0,8	zd
	Sartorius Supermicro S4 - Electronic Ultramicro Balance Installation and Operating Instructions		24	0,3	zd
	Sartorius analytic A 120 S, A 200 S, A 210 P [18 pp] / Sartorius Master Series [122 pp] / Sartorius Basic Series [26 pp] / Sartorius Basic Electronic Analytical and precision Balances [42 pp] / Sartorius Basic plus Electronic Semi-micro-, Analytical and Precision Balances Installation and Operating Instructions [93 pp] / Sartorius excellence E 5500 S, E 8100 P, E 12000 S [14 pp] / Sartorius handy H51, XH51 [18 pp] / Sartorius handy H60, H110 [20 pp] / Sartorius Master pro Series LA Models Electronic Analytical and Precision Balances Operating Instructions [165 pp] / Operating Instructions Sartorius Expert Series LE Models Electronic Micro-, Analytical and Precision Balances [84 pp] / Sartorius M3P, M3P-000V001 Electronic Microbalances Installation and Operating Instructions [30 pp] / Sartorius Master pro Series LP Models Electronic Precision Balances Operating Instructions [99 pp] / Sartorius Handy H 120, H 310 Electronic Precision Balance [16 pp] / Sartorius handy H 160, H160 P [20 pp] / Sartorius M2P Electronic Microbalances Installation and Operating Instructions [28 pp] / Sartorius M5P, M5P000V001 Electronic Microbalances Installation and Operating Instructions [36 pp] / Sartorius Micro M 500 P Installation and Operating Instructions [22 pp] / Sartorius XM 1000 P Electronic Microbalance Installation and Operating Instructions [22 pp] / Sartorius Laboratory L 310 Electronic Precision Balance Installation and Operating Instructions [16 pp] / Sartorius Laboratory L 610, L2200S, L2200P Electronic Precision Balances Installation and Operating Instructions [16 pp] / Sartorius Portable, Sartorius Gold Electronic Precision Balances and Gem and Gold Scales Installation and Operating Instructions [27 pp] / Sartorius Research R 300S Electronic Analytic Balance [20 pp] / MC1 Sartorius Research Series Electronic Semi-Micro and Analytical Balances Installation and Operating Instructions [136 pp] / Sartorius Universal U 4100, U 4100 S, U 4800 P, U 6100, U 5000 D, U 6100 D, U 6100 S [18 pp]		1108	16,1	zd
	Modellreihe 1000 MP9		2	2,3	zd
	sartorius-nieuws - Profiteer nu van onze Aktie: Een Gratis Balans! ...		4	6,7	zd
	sartorius Industriële produkten		2	3,6	zd
	Sartorius Nieuws 10 - Of het nu gaat om Wegen... Tellen... Dosereren... Besturen... of Automatiseren...		4	8,6	zd
	Gebrauchs-Anweisung zur spezifischen Waage mit Reimann'schem Thermometerkörper / Mode d'emploi de la balance spécifique avec thermomètre de Reimann / How to use the Specific Gravity Balances No. 26 and 27 with Reimann's thermometer / Beim Versand von Thermometern		4	2,5	zd
	Wij hebben de weegtechniek klein gekregen / Legislation can pay dividends / Particle size analysis. Sedimentation balances / Juwelen wegen, Karat ablesen / Wägekompfort kann geeicht werden / Die kleinsten Waagen mit der größten Auswahl: 0,1 mg bis 3,7 kg. Sartorius 1200 MP / Zappeln fällt nicht ins Gewicht / Schwergutcomputer. Kleinlich bis auf's Zehntelgramm. Sartorius 3800 MP6 / Sartorius. Wir bestimmen Leistung und Preis im Waagenbau / Permanente Inventur wird zur Routine / Plus-Minus-Wägungen ohne Rechner / Komplizierte Rezepturen sind einfach / 100 Wägungen pro Minute		38	21,6	zd
Sarzani		<i>Italië</i>			
	bascule Sarzani		8	4,2	z.d.
Sascho Kofardschiew		<i>Bulgarije</i>			
	Montage- und Arbeitsvorschriften für Präzisionswaagen [...] Typen T-100, T-200, T-500, T-1000, T-2000 u. T-5000		7	3,4	1960s
Sast		<i>België</i>			
	Het neusje van den Zalm snelweger SAST		6	1,3	1920s
	Sast'une balance!!!... - La Balance Calculatrice 'SAST'		2	0,4	1920s
	Balance automatique a lecture directe		1	0,6	1926



Bedrijf Sast	Land	Pp.	MB	Jaar
[hr. Allo, bedrijfsleider van Sabbe en Steenbrugge te Roeselare, 1 week op bezoek bij de familie Burman te Rotterdam]		9	24,5	1926
Maatschappelijk aandeel zonder naamwaarde vertegenwoordigende het dertig duizendste gedeelte van het maatschappelijk kapitaal		3	2,9	1927
SAST pour Bouchers et Charcutiers - Confiseurs et Pâtisseries - Crèmeries et Epiceries		1	0,8	1928-05
[foto-album: Machinefabriek Sabbe & Steenbrugge, Ardooië Steenweg, Roeselare]		27	72,7	1930
Sast Balances automatiques - Machines à trancher le jambon - Fabriquées entièrement en France [notitieblokje]		6	0,9	1930 ca.
sa nouvelle Balance Spéciale «Sast» pour le service d'affranchissement postal		1	0,6	1930-03
Sast Syst: Burman		6	1,8	1930s
Balance semi-automatique Type PDW		1	0,8	1930s
Balance semi-automatique Type PMG		1	0,7	1930s
Sast' une Balance		2	0,3	1930s
Een ding staat vast - niets overtreft "Sast"		2	1,8	1930s
Acheteur et Vendeur égaux devant "SAST"		4	0,8	1930s
[briefhoofd]		1	0,8	1936-09
[brief over het faillissement van Sabbe & Steenbrugge en de verhuizing naar Antwerpen] / Type M - 15/20 kg - Type PD - 10 kg		4	2,3	1937-12
[Factuur]		1	1,2	1938-08
[Brief over toonbanksnelweger]		1	0,6	1942-10
Satex	<i>Nederland</i>			
Handleiding: 2 documenten, 23 pp. / Folder: 2 documenten, 4 pp. / Prijslijst: 2 documenten, 2 pp.		29	2,9	2005
prijslijst: 2 documenten, 2 pp.		2	0,3	2006
Platform weegschaal type 34 SA 250, type 46 SA 250		2	0,3	2006
Precisie weegschaal type SA 230		2	0,5	2006
Handleiding Satex SA 240		11	0,6	2007-06
Sauter	<i>Duitsland</i>			
Spezial-Preisliste über Eichamts-Waagen und Normal-Gewichte für Eichämter und Eichungs-Inspektionen		12	23,7	1900s
Preis-Liste 1904		72	17,3	1904
Liste E 19 - Die besten Waagen und Gewichte für den neuzeitlichen Eichdienst - Eine Sammlung bewährter Modelle aus den weltbekannten Werkstätten der Firma August Sauter		15	4,1	1920s
Preisliste Nr. 17 [incomplete, kopie]		82	52,1	1920s
[Catalogus, Franstalig]		243	269,7	1928 ca
Abteilung I - Analysenwaagen und Probierwaagen [uit: Preis-Liste 18]		67	32,5	1930 ca.
Preis-Liste No 18		251	248,9	1930 ca.
Analysen-Waagen und analytische Gewichte - Mikro- und Probier-Waagen - '20'		8	6,4	1930ca
Präzisions-Waagen und Präzisions-Gewichte im Laboratorium, in der Schule, im Eich- und Münzamt und in der Edelmetallindustrie gleich vortrefflich bewährt - '21'		8	5,8	1930ca
Feine Waagen und Genaue Gewichte für Schulen, Apotheken und zu spezifischen Gewichtsbestimmungen - '22'		8	5,5	1930ca
Liste E 19 Die besten Waagen und Gewichte für den neuzeitlichen Eichdienst		16	13,7	1930s
[Katalog]		188	153,5	1932
Konstruktions-Merkmale		6	1,5	1937 ca.
Analysenwaage Nr. 30 - Mikro-chemische Analysenwaage Nr. 114 - Analysenwaage Nr. 28 - Mikro-chemische Analysenwaage Nr. 110 (4 folders)		4	18,0	1940s eind
Analytische Gewichtsätze - Präzisions-Gewichtsätze - Halbautomatische Präzisions-Schnellwaage - Präzisionswaage		9	6,3	1940s eind
Prospekt 24 - Analysen-Waagen, Mikro-Waagen, Probier-Waagen, Präzisions-Waagen, Analytische-Gewichte, Präzisions-Gewichte [incl. Preise]		20	8,1	1948 >
Anleitung zum Auspacken und Aufstellen von ASE Analysen-Waagen		5	0,8	1950s
Force measuring device [octrooi K. Wolter, US2694566 uit 1954 voor kruisbandophanging in een torsiebalans] / Drehfederwaage [octrooi DD8680B3 uit 1954] / Kreuzfedergelenke [octrooi-aanmelding DE3367MAZ uit 1951] / Kreuzfedergelenk [octrooi DE818293B uit 1951] / Drehfederwaage [octrooi DE843606B uit 1952]		28	5,2	1950s
Katalog 25		135	33,3	1951-09
Catalogue 25 [Franstalig]		136	31,7	1952
Drehfederwaage [octrooi K. Wolter, DE843606 voor kruisbandophanging in een torsiebalans]		4	0,6	1952-07
Prospekt 27 - Analysenwaagen		23	7,2	1953 - 1955 ?
Präzisions- und Analysenwaage mit vollautomatischer vierstelliger Anzeige [patent DE953923C]		5	0,3	1953-10
Vollautomatische Schnellwaagen - Vollautomatisch Tisch-, Bock- oder Bodenwaagen - Doppelpendel-Waagen		9	7,0	1954 - 1955
Vollautomatische Tisch- oder Bockwaage Modell A / Modell B / Modell C und CC		6	6,4	1955
De Sauter Precisie Snelweger Nr 722		2	1,7	1955-05



Bedrijf Sauter	Land	Pp.	MB	Jaar
Preisschlüssel für Katalog 25 - gültig ab 15. Juni 1956 [15 pp.] / 6 pp. folders / 2 pp. boekenlegger		23	4,2	1956
Meßkopf Type K mit Heizung [tekening]		1	5,0	1958
Präzisionswaagen		36	7,1	1959-06
Sauter Analysenwaagen [Prospekt 30]		20	9,4	1960
Sauter Präzisionswaagen [Prospekt 29] + Preisliste für Sauter-Präzisionswaagen gültig ab 15. Februar 1961 (8 pp.)		44	18,4	1960
Balance-torsion de precision No 180 / Détermination de poids spécifiques sans poids ni cavaliers		7	1,3	1960-04
Sauter Monopan, Einschalige Analysen- und Karatschnellwaagen, Halbmikro, Makro, Heavy-Makro, Karat		16	4,7	1960s
Sauter Toppan, Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen Typenreihe S		20	7,4	1960s
Sauter Toppan Typenreihe M - NEU		6	3,1	1960s
Sauter-Analysenwaagen + Preisliste für ASE-Analysenwaagen gültig ab 1. April 1962 [8 pp.]		44	19,1	1961
Preisliste gültig ab 1. Februar 1961 - Sauter-Oberschalige Präzisions-Schnellwaage Type S		1	0,2	1961-02
Monopan - Anleitung zum Auspacken und Aufstellen der einschaligen Analysenwaage - Instructions for the unpacking, assembly and check-out of the single pan analytical balance - Instructions pour le deballage et le montage de la balance d'analyses Monoplateau		18	1,6	1961-09
Sauter Toppan, Balances de précision à pesées rapides, à plateau supérieur, Série de types S		20	8,3	1962
Sauter Präzisionswaagen - Prospekt 29		36	7,3	1962-10
Monopan, Toppan, Balances rapides d'analyse et à carats monoplateau, Semi-Micro, Macro, Heavy-Macro, Carat. Balances de précision à pesées rapides, à plateau supérieur, Série de types S, Série de types M		6	2,1	1963
Fleischerwandwaage 200 kg mit Rückwand		1	0,7	1963-01
Aufstellungs- und Justieranleitung für Sauter Präzisions-Schnellwaagen Toppan Typenreihe S		17	5,5	1963-10
Sauter Toppan Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen Typenreihe M + Preisliste 05-1965 [2 pp.]		18	6,2	1964
Sauter Toppan Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen Typenreihe S + Preisliste 12-1964		28	9,7	1964
Sauter Toppan High-speed Precision Scale with freely accessible pan Series M		16	5,4	1964
Preisliste für ASE-TOPPAN Typenreihe M, ASE-TOPPAN Typenreihe S, ASE-Typenreihe MONOPAN		1	1,0	1964
ASE Präz. u. Analysenwaagen Jahresproduktion 64 [7.2.65 Martin Sauter]		2	0,4	1964
Sauter Toppan Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen Typenreihe M		17	3,7	1964-02
Sauter-Analysenwaagen		32	7,8	1964-03
Torsions-Feinwaage Nr. 180		6	3,0	1964-06
Preisliste für ASE-Präzisions-Schnellwaagen Toppan (Typenreihe S)		4	0,7	1964-06
Preisliste für Sauter-Präzisionswaagen gültig ab 15. Oktober 1964 / bei ASE gekauft (durch Gottl. Kern & Sohn - Martin Sauter)		10	1,8	1964-10
Mehr Gewinn durch verlustloses Wiegen		4	3,8	1965
Sauter Analysenwaagen Präzisionswaagen		41	15,2	1965
Sauter Toppan Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen Typenreihe S		24	8,1	1965
Analysenwaagen 414, Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, dem Wunschzettel des Praktikers abgeschaut		10	5,0	1966
Preisliste für Präzisionsschnellwaagen Toppan (Typenreihe S)		4	2,3	1966
Sauter Toppan Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen Typenreihe M		16	5,5	1966
Analysenwaagen - Präzisionswaagen		40	8,5	1966-05
Toppan Oberschalige Präzisions-Schnellwaagen Typenreihe S		24	5,1	1966-07
Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, Typenreihe MD - Katalogblatt F-1-04		4	3,8	1967-03
Analysenwaagen, zweischalig im Glasgehäuse - Katalogblatt F-2-01		4	4,5	1967-09
Präzisionswaagen und halbautomatische Präzisions-Schnellwaagen, zweischalig - Katalogblatt F-3-01		4	3,5	1967-09
Präzisionswaagen für spezielle Wiegevorgänge, Präzisions-Tarierwaagen, Präzisions-Handwaagen, Präzisions-Dispensierwaagen - Katalogblatt F-3-02		4	3,5	1967-09
Aufstellungs- Bedienungs- und Justieranleitung Analysenwaage 414		7	5,2	1967-10
Oberschalige Präzisions-Kontrollwaagen Shadowmatic Typenreihe Sh und Mh - Katalogblatt F-1-06		4	4,5	1967-11
Torsions-Feinwaagen für Reihenwägungen und spezifische Gewichtsbestimmungen - Katalogblatt F-4-01		2	2,4	1968-04
Oberschalige Präzisionswaage Toppan, Typ MPR 160/100, für Feuchtigkeitsbestimmungen aller Art und direkter Prozent- und Grammanzeige - Katalogblatt F-1-05		4	2,8	1968-05
Feingewichtssätze und einzelne Feingewichte - Katalogblatt F-5-01		2	2,2	1968-07
Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, Typenreihe S EG - Katalogblatt F-1-08		4	4,8	1968-08
Oberschalige Waage Toppan S2 - Katalogblatt F-1-09		4	4,4	1968-09
Aufstellungs- Bedienungs- und Justieranleitung Analysenwaage 404 mit Duplosystem		9	5,5	1969-04
Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, Typenreihe S - Katalogblatt F-1-01		4	4,0	1969-04
Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, Typenreihe SEG - Katalogblatt F-1-08		4	3,5	1969-07
Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, Typenreihen MAT - Katalogblatt F-1-03		4	4,1	1969-09
Sauter Analysenwaagen 404 mit Duplosystem		8	13,5	1970



Bedrijf Sauter

Land

Pp. MB Jaar

	Pp.	MB	Jaar
Stand 1970: Analysenwaage USA 42, 56, 106, 107 / Präzisionswaage 622 642 683 684 685 694 728, 904, 984 / Torsions-Feinwaagen 180 / Präzisionswaagen und halbautomatische Präzisions-Schnellwaagen, zweischalig 352 402 412 453 459 460 722 / Feingewichtssätze und einzelne Feingewichte / Präzisionsgewichtssätze - Handelsgewichtssätze / Zubehör für Analysenwaagen, Präzisionswaagen, Gewichte / Mittelschalige Präzisionswaagen Typen 482 und 484 / Analysenwaage, Typ 414 / Analysenwaagen, Typ 404 mit dem neuen Sauter-Duplosystem / Toppan, Typenreihe S / Toppan, Typenreihe SD / Toppan S 2 / Toppan S EG / Topan-Skalen in Originalgröße / Toppan MA / Toppan MD / Präzisionswaage SD 10/20 T mit übergroßer Wiegeplatte / Preisliste für Präzisionswaagen Toppan und einschalige Analysenwaagen gültig ab 15. Februar 1969 / Sauter löst jedes Wiegeproblem	68	33,9	1970
Analysenwaage, Typ 404 mit dem neuen Sauter-Duplosystem - Katalogblatt F-0-03	4	5,4	1970-01
Analysenwaage, Typ 414 - Katalogblatt F-0-01	4	5,1	1970-01
Ersatzteilliste 404 414	29	17,8	1970-01
Toppan - Aufstellungs- und Justieranleitung für Sauter-Präzisions-Schnellwaagen Toppan Typenreihe S und SD	26	13,9	1970-03
Einschalige Torsions-Feinwaagen Typenreihe 420 - Katalogblatt F-4-01	2	3,0	1970-03
Mittelschalige Präzisionswaagen, Typen 482 und 484 - Katalogblatt F-1-11 [Kern]	4	3,4	1970-03
Präzisionsgewichtssätze und einzelne Präzisionsgewichte - Handelsgewichtssätze und einzelne Handelsgewichte - Katalogblatt F-6-01	4	3,6	1970-03
Analysen- und Präzisionswaagen von Sauter: Für jede Aufgabe die richtige Waage	4	3,2	1970-03
Oberschalige Waage Toppan S2 T/1 - Katalogblatt F-1-09	4	3,5	1970-03
Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, Typenreihe SD - Katalogblatt F-1-02	4	3,9	1970-03
Präzisionswaage SD 10/20 T mit übergroßer Wiegeplatte - Katalogblatt F-1-10	2	2,6	1970-04
Oberschalige Präzisions-Kontrollwaagen Shadowmatic Typenreihe Mh und Sh - Katalogblatt F-1-07	4	4,8	1970-04
Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, Typenreihe MDT - Katalogblatt F-1-04	4	3,5	1970-04
Preisliste für Analysenwaagen, torsionsfeinwaagen, Präzisionswaagen, Spezifische Waagen, Gewichte, Zubehör und Eichkosten	2	1,6	1970-09
Das sind moderne Analysen- und Präzisionswaagen für die Apotheke	6	11,1	1970s
elektronische und mechanische Präzisions- und Analysenwaagen	4	4,1	1970s eind ?
Moderne Analysenwaagen von Sauter leisten mehr	10	15,8	1971
Sauter Price List, Preisliste, For any weighing procedure a suitable weighing instrument, für jede Aufgabe die richtige Waage	7	7,4	1971
Weeghandelungen op de Sauter Monopan balans - Jaar 1961 - No 1594	1	0,2	1971
[Sauter Ordner]	2	0,9	1971 ca
Aufstellungs- und Bedienungs-Anleitung für Präzisionswaage Toppan SD 10/20T	6	3,2	1971-01
Aufstellungs- und Justieranleitung für Sauter-Präzisions-Schnellwaagen Toppan Typenreihe S und SD	26	17,1	1971-06
Preisliste für Präzisionswaagen Toppan und einschalige Analysenwaagen	2	2,7	1972
Moderne Karatwaagen von Sauter: bestehend in jeder Hinsicht und dabei unbestechlich!	4	6,0	1972-04
Sauter bovenwegers type Toppan - prijzen per 1.5.1972	1	0,5	1972-05
Oberschalige Präzisionswaagen Toppan, Typenreihe S	4	1,9	1972-05
Moderne Karatwaagen von Sauter: bestehend in jeder Hinsicht und dabei unbestechlich!	4	6,6	1972-11
Moderne Analysen- und Präzisionswaagen von Sauter, Modern Analytical and Precision Balances by Sauter	9	8,7	1973
Sauter-Analysenwaagen mit Arretierautomatik für problemloses Wiegen	4	10,6	1973
Die Sauter Brief- und Päckchenwaage	4	5,1	1973
Sauter-Analog-Bausteinssystem K101	6	4,3	1973
Moderne Analysen- und Präzisionswaagen von Sauter, Preisliste 12/73	6	4,5	1973
Sauter-Karatwaage CM 40	2	1,1	1973
Stückzälwaage A-EMST	2	0,7	1973
Zählanlage SHK	1	0,2	1973
Preisliste 3/73, Präzisionswaagen Toppan und einschalige Analysenwaagen	2	2,3	1973-03
Aufstellungs- und Justieranleitung für Sauter-Präzisionswaagen Toppan Typenreihe M	29	17,7	1973-08
Moderne Analysen- und Präzisionswaagen von Sauter, Modern Analytical and Precision Balances by Sauter	9	8,9	1974
Anleitung zur Befestigung der ASE-Wandwaage Typ F	1	1,3	1974
Moderne Analysen- und Präzisionswaagen von Sauter, Preisliste 6/74	6	4,4	1974
Toppan S und SD / Toppan Typenreihe SD / Toppan Typenreihe S / Toppan Typenreihe MAT / Toppan Typenreihe SEG / Rezepturwäganlagen / Kleinteilewägearomaten KTWA / Meßkopf Typ E eichfähig / Die neue Karatwaage 430 CM / Trocknen und wägen einfach und präzise	40	22,2	1974
Wandwaage, Typ F	4	3,9	1974-01
Die Sauter-Brief- und Päckchenwaage	4	2,4	1974-06
Präzis 3 - Sauter Magazin - Ausgabe Oktober 1974	6	9,4	1974-10
Sauter K800, Die elektronische Präzisionswaage, die mehr leistet	4	4,2	1975
Sauter elektronische precisiebalans type K8000	2	1,4	1975
Sauter bovenwegers type KM200 en KM1000	2	1,5	1975



Bedrijf Sauter

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Präzis - Sauter Magazin Ausgabe 5		4	8,4	1975
Rezepturwäganlagen		4	2,8	1975-05
Tischwaagen Typenreihe Ar, At, Ac		2	1,1	1975-07
Transportable Präzisionswaagen Typen L1 und L10		2	1,2	1975-07
Analysenwaagen		8	4,9	1975-10
Fertigpackungskontrolle		4	2,4	1975-11
Präzision in der Apotheke, Eichamtlich zugelassen		12	22,9	1976
Preisliste 3/76 Präzisionswaagen, Karatwaagen, Analysenwaagen. Preisliste 4/76 Analysenwaagen, Torsionsfeinwaagen, Präzisionswaagen, Spezifische Waagen, Gewichte, Zubehör und Eichkosten. Preisliste 11/76 Präzisionswaagen, Karatwaagen, Analysenwaagen		10	6,8	1976
Elektronische Präzisionswaagen Typen R300 und R3000		2	2,8	1976
Waagen + Systeme		17	5,4	1976
Neue Preise für einschalige Analysen- und Präzisionswaage ab 1. März 1976 / Preisliste 3/76 / Preisliste 4/76		6	3,1	1976-02
Elektronische Präzisionswaagen Typen K1200 und K12		4	3,2	1976-03
Digitalkomparator DK5		2	1,2	1976-03
Elektronische Präzisionswaagen Typen K1200 und K12		4	2,3	1976-03
Preisliste 3/76 2. Auflage		2	1,4	1976-03
Elektronische Präzisionswaagen, Typen R300 und R3000		2	1,1	1976-03
Spezial-Wägetisch WM10		2	0,8	1976-03
Elektronische Präzisionswaage Typ K 120		2	1,6	1976-04
Präzisionswaagen Typen KM200 und KM1000		2	1,1	1976-04
Hochlastige Präzisionswaagen Typen SM10 und SM20		2	1,1	1976-04
Präzisionswaagen Toppan		8	5,2	1976-04
Elektronisches Zählsystem Prowa		4	2,9	1976-04
Zählsystem ZS1 und ZS2		2	1,3	1976-04
Präzisionswaage Type MPR		4	2,5	1976-05
Elektronische Präzisionswaage Type RS20		2	1,6	1976-06
Elektronische Präzisionswaagen Typen R 300 und R 3000		2	1,6	1976-08
Preisliste 6/77 Analysenwaagen, Torsionsfeinwaagen, Präzisionswaagen, Spezifische Waagen, Gewichte, Zubehör und Eichkosten. Preisliste 5/77-I Präzisionswaagen, Karatwaagen, Analysenwaagen. Preisliste 5/77-II Elektronische Waagen [+ 2 brieven]		7	6,0	1977
Two-pan Balances		10	8,2	1977
Elektronisches Zählsystem Prowa		4	2,9	1977
Elektronisches Zählsystem PROWA - Tot 60.000 stuks* precies en snel tellen, met een Sauter MultiRange - Sauter-Präzisions-Meßzelle		40	24,8	1977 - 1983
Sauter hat neue elektronische Zählsysteme entwickelt		4	2,2	1977-04
Weights		10	5,9	1977-06
KOM-System - rationelles Wägen		12	8,1	1977-07
Elektronischer Digitalmeßkopf Typ EN		4	2,1	1977-07
Elektronik-Meßkopf RK500		4	2,8	1977-07
Präzis - Sauter Magazin - Ausgabe 6		6	8,9	1977-07
Rezepturwäganlagen		5	3,2	1977-07
Stückzahlrechner		6	3,7	1977-07
Präzision in der Schule		15	10,5	1977-11
Präzisionswaagen - Analysenwaagen - Systeme		16	30,6	1978 ca
Preisliste 9/78		2	1,2	1978-09
Preisliste 11/78		2	1,2	1978-11
Zweischalige Analysenwaagen - Zweischalige Präzisionswaagen - Präzisionsgewichtssätze - Handlungsgewichtssätze - Feingewichtssätze		23	11,0	1979
KOM-System - rationelles Wägen		12	15,0	1979
KOM-Waagen und KOM-Wägesysteme		23	17,1	1979
KOM-Rezepturwaagen und -Rezeptur-Wägesysteme		21	9,3	1979-06
KOM-scales and weighing systems		23	17,2	1979-09
Service und Vertrieb nun aus einer Hand. Zusammenarbeit Mettler/Sauter erweitert [krantenknipsel]		1	0,4	1980
Bares Geld steckt in jedem Zähl-/Wägevorgang - Große Spar-Reserve im Materialfluß		6	3,2	1980
KOM-Rezepturwaagen und -Rezeptur-Wägesysteme		21	14,9	1980-08
Elektronische Präzisionswaage RL 4		2	1,5	1980-10
Heavy-Duty Analytical Balance Type 107		4	1,4	1980ca
Electronic analytical balance type AR 70		4	1,4	1980ca
Eine Sauter Waage bringt Licht ins Dunkel der Warenströme / Wenn der Kunde König ist, braucht er auch sein Königreich: Sauter SB-System / Wenn Ihre Waage Sauter heißt, ist es egal, wie Ihr Kassensystem heißt / Drum prüfe, wer sich ewig bindet, wo sich mehr als Service findet [Sauter LK-SB-Serie]		4	7,7	1980s



Bedrijf Sauter

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Sauter MultiRange - Omdat een elektronische weegschaal voor de vleesverwerkende industrie niet robuust genoeg kan zijn		4	4,4	1980s
Mettler - KOM-systeem		11	6,5	1980s
1978: Sauter entwickelt seine erste vollelektronische, preisrechnende Ladenwaage. 1981: Der nächste Schritt. Waagen für Doppelbedienung, mit Warengruppen- und Festpreisspeichern		11	11,9	1981
Sicher, intelligent und schnell: Sauter-Analysen- und Präzisions-Waagen im Labor [AR 1014, RC 2013, RC 2022, RC 4021, RC 8021, RC 1631]		5	4,3	1981-08
Accurate yet very rugged: Sauter precision balances and scales for industrial weighing and counting		5	4,3	1981-11
Over de gemakkelijkste manier om snel 60.000 stuks te tellen. De nieuwe Sauter MultiRange telweegschaal		9	6,6	1982
Waage als Materialfluß-Sensor [artikel van J. Pfister in Wägen + dosieren, Heft 4, 13. Jahrgang, 1982]		4	5,6	1982
Waage als Materialfluß-Sensor - Sonderdruck aus wägen + dosieren 1982 Heft 4 13. Jahrgang		4	4,7	1982
Eine robuste neue Industriewaage, die kleine Mengen noch genauer wägen kann als große Mengen. Die neue Sauter MultiRange		5	4,9	1982-02
Een nieuwe, robuuste industriële weegschaal, die kleine hoeveelheden nóg nauwkeuriger kan wegen dan grote hoeveelheden. De nieuwe Sauter MultiRange		8	8,6	1982-03
Die robuste Industrie-Waage, die kleine Mengen noch genauer wägt: Sauter MultiRange		8	7,5	1982-03
Sauter MultiRange: Die robuste Industrie-Waage, die schnell zählt und dabei noch wägt		8	8,2	1982-03
Flachbettbrücke EN 1500		2	1,6	1982-04
Flachbettbrücke EN 1500		2	1,6	1982-04
Sauter-Wägebrücken EA 15, EB 60 und EC 240		2	1,9	1982-04
Sauter-Wägebrücken EA 15, EB 60 und EC 240		2	2,0	1982-04
Sauter-Wägebrücken ED, EE und EGS		2	1,8	1982-04
Sauter-Wandwaage EW 240		2	1,6	1982-04
Een nieuwe serie industriële weegschalen - Sauter MultiRange - Hoe kleiner de hoeveelheid, hoe groter de nauwkeurigheid		1	1,2	1982-05
Sauter Precision Balances RE 2012, RE 2021		4	2,7	1982-06
Sauter MultiRange. De robuuste weegschaal voor slachterijen en andere vleesverwerkende bedrijven		4	5,0	1983-01
Sauter LKM Ladenwaagen-System		6	2,8	1983-02
Sauter LRM Universal-Ladenwaage		4	1,8	1983-03
Sauter Analytical Balance RE 1614		2	1,4	1983-04
Über die einfachste Art, schenll bis 60.000 Stück zu zählen. Die neue Sauter MultiRange-Zählwaage		7	5,2	1983-07
Rationeel tellen met Sauter MultiRange - applicatie no. 7		6	2,9	1984
Sauter MultiRange / Auswertegerät E1300 - E2000 - E2100 - ED2100 - E1200 - E1200 HR / Wägebrücken EA15, EB60, EC240, ECC600 - EB60-HD, EC240-HD, ECC600-HD - ED, EE, EGS		26	17,6	1984
Sauter MultiRange E1200		10	4,3	1984-02
Ruoff & Ast - Angebot Feinwaage 107-20 kg und 107-50 kg / Hochlastige Feinwaage Typ 107		6	2,1	1985-02
[Octrooi EP174618A2] Waage mit durch Laststützen abgestütztem Lasträger		17	0,6	1985-09
Mode d'emploi: FH [4 pp.] / FH [4 pp.] / FA [2 pp.] / TVL [2 pp.] Manuel de l'Operateur: FH [6 pp.] / FK [3 pp.] Brochure: FA [1 p.] / FH [2 pp.] / FK [1 p.] / FT [1 p.] / THP [1 p.] / TVP [1 p.]		28	4,8	2008
Messtechnik		58	8,8	2012
Messtechnik		54	10,2	2015
Fleischer-Wandwaage Typ F		2	1,3	z
Justierung von Präzisions [Präzisions-] mit feststehenden Schneiden		4	7,1	z.d.
Justieren eines 3schneidigen Waagebalkens für Analysenwaagen		19	2,1	z.d.
Aufstellungs- und Gebrauchsanleitung für die Analysen-Waagen der Typen USA 8 mit Luftdämpfung und ST 12 ohne Luftdämpfung		2	0,3	z.d.
Grubenpläne für MultiRange-Wägebrücken		19	13,1	zd
Mechanische Waagen für Industrie, Handel und Gewerbe		12	14,7	zd
Waagen und Systeme mit optimaler Genauigkeit		6	5,6	zd
Sauter-Hängebahnbrücke EO 600		2	1,4	zd
Sauter MultiRange - omdat u nauwkeurig en snel wilt tellen		4	4,0	zd
Sauter MultiRange - omdat voor de handel een veelzijdige weegschaal noodzakelijk is		4	4,5	zd
Vollautomatische Schnellwaagen Modell H mit doppelseitiger Ablesung		1	0,6	zd
KOM Rezeptur-Wägesysteme, damit der 1. Ansatz stimmt		1	0,9	zd
Balance d'analyse Paris-Labo Type Sauter 414		2	1,2	zd
vollautomatische, preisrechnende Ladenwaage Typ PA		2	1,1	zd
Trebuchets mono-plateau Types Paris-Labo - Modèles Toppan		2	1,0	zd
[Schuiflineaal Type E3000 / Type E3300 + ED3300]		17	5,3	zd
Ihre Sauter Weltzeituhr - Sauter MultiRange damit Sie kleine Mengen genauer wägen können		7	0,9	zd

Scaltec

Duitsland

Don't give your lab team the same old scale		8	1,4	1994
Wägetechnik Einfach anders - Der Herausforderer		6	0,9	1994-06



Bedrijf Scaltec

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Preisliste Scaltec Waagen gültig ab 01. Oktober 1994 / Preisblatt Basicplus [Sartorius] / Prices for Scaltec Balances October 1994		5	3,0	1994-10
Preisliste Scaltec Waagen gültig ab 01. Oktober 1994 / Wägetechnik Einfach anders		13	6,6	1994-10
wird es Zeit für Sie Scaltec kennenzulernen / Weil Ihr Laaborteam mal Bock auf andere Wägetechnik hat...		10	2,3	1994-10
Prices for Scaltec Balances October 1994		12	5,9	1994-10
Prices for Scaltec Balances - October 1994		2	1,0	1994-10
Prices for Scaltec Balances - October 1994		2	1,0	1994-10
Oxford Electronic Balances		3	1,6	1995
Wägetechnik Einfach anders		10	4,9	1995-01
Scaltec gibt in BRD Rabatt 35 - 40%		1	0,2	1995-04
Wägetechnik - Einfach anders		10	4,0	1995-04
Preisliste Scaltec Waagen gültig ab 01. August 1995		3	1,3	1995-08
Preisliste gefragt durch Kern		3	1,3	1995-09
Die Richtigen für Ihre Apotheke		1	0,5	1995-10
Preisliste Scaltec Waagen gültig ab 01. August 1995		3	1,6	1995-10
Prices for Scaltec Balances February 1996		4	1,9	1996-02
Scaltec im Kampf mit YMC [Chyo] um den türkischen Kunden		1	0,8	1996-03
Wägetechnik einfach anders		10	3,9	1996-04
Wägetechnik. Handlich und preiswert		4	1,6	1996-04
Preisliste Scaltec Waagen gültig ab 01. April 1996		1	0,5	1996-04
Preisliste Scaltec Waagen gültig ab 01. April 1996		2	1,1	1996-04
Wägetechnik - Handlich und preiswert - Volkswaagen		4	1,6	1996-04
Das kompetente Team - Professionelle Präzisionswaagen [Schrenk-Waagen Wien]		1	0,7	1996-06
Für alle Fälle... die Faust-Waage		2	1,8	1996-09
Die Präzision der Welt in Ihrer Waage!		2	1,3	1997
Preisliste Scaltec Waagen gültig ab 01. Januar 1997		2	1,2	1997-01
Prices for Scaltec Balances March 1997		3	1,1	1997-03
Die Präzision der Welt in Ihrer Waage!		14	6,0	1997-05
Daten und Preisen gültig ab 01. Oktober 1997		2	0,7	1997-10
Waagenkatalog / ScaltecConnect / Preisliste März 1998 / Die Präzision der Welt in Ihrer Waage!		18	8,3	1998-03
Preisliste gültig ab 01. März 1998		2	1,2	1998-03
Industrial Scalse SSH		2	1,1	1998-04
Prices for Scaltec Balances - May 1998		4	1,8	1998-05
SMO 01 Aufstellungs- und Betriebsanleitung / SPB Elektronische Präzisionswaagen Betriebsanleitung / SSH Betriebsanleitung [3 documenten]		135	1,0	1999
[14 handleidingen]		379	3,6	1999 - 2001
Prices for Scaltec Balances March 1999 / Preisliste gültig ab 01. Februar 1999 / Prices for Scaltec Balances May 1999		11	4,8	1999-05
The world of precision in your balance!		16	9,1	1999-06
Pricelist Boeco / Scaltec balances valid from 01.06.1999		2	0,9	1999-06
[Fisher scientific Ausgabe 1/1999 Seite 12]		1	2,6	1999-07
Preisliste gültig ab 01. Januar 1997		2	1,0	1999-01
Export prices for Scaltec balances - April 2000		4	1,5	2000-04
Preisliste Scaltec Waagen gültig ab 01. April 2000		3	1,2	2000-04
All you need! Scaltec Basic. The Analytical balance		16	7,9	2000-07
Scaltec Universal. Die Industriewaage		2	0,2	2011

Scanvaegt

Nederland

Kontrolle weging indikator 8615 / Weeg indikator serie 8600 / System News 006 / Vloer weegschalen Serie 3020 / Datatransmatic DTM 902 / Datatransmatic DTM 609 / System News 001 / System News 007 / Food Industry Weighing Systems / Weight Indicator Group 8310 / Indicator Terminal Group 8350 / De Scanvaegt filosofie... / Weighing on board / Een industrie weegschaal met allure		36	24,2	1985
System News 002 004 005		4	4,8	1988
Weighing in system - now and in the future		4	4,2	zd
Food Industry Weighing Systems		4	8,4	zd
Sorteringssystemer - Grading Systems		4	3,9	zd
Scangrader Serie 481		6	9,7	zd
Weegapparatuur en data systemen voor de voedingsmiddelenindustrie		12	14,0	zd

Schaerer, M.

Zwitserland

Prospectus No. 1924 - Mikrotome und Laboratoriumswaagen [Sartorius]		1	2,0	1924
---	--	---	-----	------

Schaevitz

Verenigde Staten



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Scale conversion systems		2	1,3	1973
Schäffer & Budenberg	<i>Duitsland</i>			
Feder-Dynamometer		10	6,7	z.d. (1934?)
Schafferer & Albrecht	<i>Duitsland</i>			
Abteilung: Haus- und Küchengeräte, Glas, Porzellan, Steingutwaren		4	5,9	1910s
Scharwächter Jacobs	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL63017CC] Weegschaal met een plateau [met spanbanden]		5	0,2	1943-01
Schember	<i>Oostenrijk</i>			
Transportable Eisenbahnwaggon-Waage [patent DE24115]		3	0,3	1883-10
Laufgewicht mit einem Zusatzgewicht mit Schraubenstellung [patent DE34789]		2	0,2	1886-03
Einrichtung zur Feststellung des Brutto- und des Tara-Gewichtes bei dem unter No. 19295 geschützten Zählapparat [patent DE34995]		4	0,4	1886-03
Waage mit hydraulischer Uebertragung des Lastdruckes [patent DE97465]		3	0,3	1898-06
Milchwaage T128-8		1	1,0	1950-02
[Octrooiaanvraag NL275690A] Rolgewicht-weegschaal met een afdruginrichting		14	0,8	1962-03
Beschreibung der Sicherheitseinrichtung für Zahlendrucker		1	0,5	zd
Automatische Pultwaage Bauart 117/6		2	2,1	zd
Schenck	<i>Duitsland</i>			
Einrichtung an Laufgewichtswaagen zur selbstthätigen Abwägung [patent DE44605]		12	1,6	1888-09
Waage mit Differentialaufgewichten [patent DE61540]		2	0,2	1892-03
Beschreibung der Selbstthätigen Malzwaagen 'Pallas'		17	2,8	1897
Preis-Liste für Waagen jeder Art - Automatische Waagen - Material-Prüfungsmaschinen		37	10,8	1898
Preis-Liste für Waagen jeder Art - Automatische Waagen - Material-Prüfung-Maschinen		63	21,1	1913
Viehwaage [Angebot + Zeichnungen] / selbsttätige Typendrucker von Schenck		20	18,3	1935
Lieferungs-Bedingungen W.		2	1,9	1937-03
Die Fahrzeugverwiegung ist einfacher geworden!		6	7,9	1942-01
Selbsttätige Waage mit Ziffernanzeige [patent DE877675C]		6	0,5	1944-07
Die Instandhaltung der Leuchtbildwaage		18	11,7	1945-02
Die Leuchtbildwaage von Schenck - Darmstadt		4	1,0	1948
Der Waggon auf der Waage!		12	7,0	1950-10
Ersatzteilliste für Leuchtbildköpfe mit Typendrucker für Wechselstrom		1	0,6	1951-02
[correspondentie over tankweger voor Melkinrichting en Stoomzuivelfabriek Leerdam te Den Haag]		16	7,4	1952
Die richtige Siebmaschine für einfache Klassieraufgaben: Das Kleinsieb Typ "Standard" DBP		2	3,0	1952-05
Auch in Gießereien achtet man auf das Gramm! (in: Der Maschinenmarkt, Coburg, Nr. 45/46, 7. Juni 1952, p. 6)		1	0,5	1952-06
wegen transporteren zeven (Dosierbandwaage Type DMB 5-10)		6	4,4	1952-10
Bedienungsanleitung zum Leuchtbild-Zahlendrucker		2	0,8	1952-10
Der Waggon auf der Waage!		12	10,9	1953-06
Schenck - Vloeistofsnelweger met automatische vergrendeling en registratie		2	1,2	1953-11
Wie werden fahrende Gleisfahrzeuge gewogen? - Mitteilungen Heft 1 1954		15	10,6	1954
So einfach wird heute gewogen!		8	10,4	1954-01
Das Problem der Absiebung feuchter Schüttgüter wird gelöst durch elektrisch beheizte Schenck-Wuchtsiebe und -Siebwuchtrinnen		2	2,6	1954-04
Schenck-Kreiszeiger-Wägekopf NF mit Meßfeder		2	2,0	1954-04
Schenck-Schwingungserreger SE mit Einbaumotor		2	1,6	1954-04
Schenck-Siebwuchtförderer SWS		4	4,8	1954-04
So einfach wird heute gewogen!		8	6,8	1954-09
Moderner Güterverkehr verlangt moderne Fahrzeugwaagen!		8	10,1	1954-09
Schenck-Kreiszeiger-Wägekopf NR mit Meßpendel		2	2,3	1954-11
Was wiegt die Last?		4	3,8	1955-04
Schenck-Wuchtrinne SWR und Siebwuchtrinne SWRS		8	9,1	1955-05
Eine Waage, sie sie sein soll!		12	12,1	1955-12
Schenck-Wuchtspeiser SWR		4	3,9	1956-01
Schenck-Wuchtförderer SW		8	9,2	1956-04
Gewogene Gemenge - genaue Gemenge		19	18,8	1956-07
Fördern + Sieben nach dem Mikrowurf-Prinzip		8	8,1	1956-09
Genauers Wägen mit genaueren Waagen denn Kauf, Verkauf, Arbeit und Lohn werden durch sie bestimmt		12	17,1	1956-10
Hohe Siebansprüche verlangen das Wuchtsieb Typ »Universal«!		4	7,6	1956-10



Bedrijf Schenck

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Schenck-Wendelwuchtförderer SWW		4	5,8	1956-11
Schenk-Leuchtbild-Wäge- und Druckautomat NZ		4	3,0	1957-04
Was mißt dieser Mann? Es sind nicht sofort sichtbare Größen, nicht gut mit Händen greifbare Dimensionen, obwohl sie unser gesamtes Maschineleben bestimmen: das Drehmoment in mkg, die Drehzahl in U/min und die Leistung in PS		16	18,1	1957-06
$q \cdot v = \text{const.}$ Diese Formel verhilft Ihnen zu automatisch geregelten Materialströmen - Schenck-Dosierbandwaage		12	9,8	1958-01
steuern anzeigen registrieren zuahlen wägen ...mit nur einem Gerät		8	6,8	1958-05
Gefördert und gewogen		8	11,3	1958-08
Preisliste für Schenck-Leuchtbildwaagen		3	1,8	1959-01
Gewicht = Geld		16	17,1	1959-04
Gewichte tippen automatisch ihre Werte		23	24,5	1959-04
Einbau Leuchtbild-Waage		1	0,7	1960s
Skalenbild nat. Größe Wägefähigkeit 1500 kg		1	0,6	1960s
[Octrooiaanvraag NL275876A] Inrichting voor het regelen van het in zijn evenwichtsstand brengen van een weegwerktuig		8	0,8	1962-03
Fundament für Waagen		1	2,5	1962-10
[Octrooiaanvraag NL302181A] Weegschaal [stilstandsmeting]		11	0,8	1963-12
Ersatzteilliste für Leuchtbildkopf NS		1	0,6	1964-02
Kreiszeigerwägekopf mit Meßfeder		4	3,8	1964-04
Kreiszeigerwägekopf mit Meßpendel		4	3,3	1964-04
Digmat - die Leuchtbild-Waage mit stetig digitaler Meßwertausgabe		12	9,3	1964-06
Eichfähige Plus-Minus-Kontrollwaage für Säcke und Stückgüter		4	2,7	1964-06
Saldograph		12	9,0	1964-06
Gleisfahrzeugwaagen		12	9,9	1964-09
[Octrooiaanvraag NL6502238A] Inrichting voor het compenseren van de digitaal gegeven meetwaarden van een weegschaal		8	0,8	1965-02
Gewichte tippen automatisch ihre Werte		20	20,3	1965-06
10 Auswägevorrichtungen		12	8,0	1965-08
Wägen von Langmaterial		4	3,4	1965-08
Strassenfahrzeugwaagen		12	10,4	1965-09
Digmat - Digital gesteuerte Abfüll- oder Mehrkomponenten-Waagen		4	2,2	1965-10
Füllstand-Meßeinrichtungen mit hochohmigen Widerstandskraftmeßdosen		12	8,4	1965-10
Leuchtbild-Wäge- und Druckautomat		12	13,1	1966-03
elektromechanische Dosierbandwaage Typ DMg		20	14,5	1966-04
Schnellwaage 5Z vollautomatisch, mit mehrfachem Zeigerumlauf und doppelseitiger Ablesung		4	4,0	1966-04
[Octrooiaanvraag NL6606444A] Weegkraan		5	0,3	1966-05
Mechanisch integrierende Förderband-Waage		4	5,1	1966-10
[Octrooiaanvraag NL6704762A] Weeginrichting		5	0,4	1967-04
10 Auswäge-einrichtungen		16	22,0	1970
Digitales wägen mit dem Schenck-System Digimat		12	7,9	1970
wägen - buchen		16	12,4	1972
Leuchtbild-Wäge- und Druckautomat		12	9,0	1973
Leuchtbildwaage Bauart NB		4	2,6	1973-02
Leuchtbild-Wäge- und Druckautomat		12	10,1	1973-03
Leuchtbildwaage		12	10,1	1973-11
[Octrooi NL7501036A] Uitweeginrichting met meetveer		9	0,5	1975-01
Das sind wir		28	35,8	1976-12
Wägen - Fördern - Prüfen: Wägeanlagen, Dosier- und Gemeeanlagen, Standardwaagen, Spezialwaagen, Auswägeeinrichtungen, Peripheriegeräte, (Schüttgutförderer, Stückgutförderer, Spanplatten-Produktionsanlagen, Elektrische und elektronische Ausrüstungen, Prozeß-Steuerungen, Schwingförderer, Schwingsiebe, Vibriereinrichtungen, Verfahrenstechnische Anlagen)		187	148,3	1980
Elektromechanische Plattformwaagen ohne Hebelwerk zum Aufstellen oder zum Einlassen in ein Fundament		2	1,1	1980-08
Wägedatenprozessor DWP 2000 für Plattform- und Fahrzeugwaagen in eichfähiger oder nicht eichfähiger Ausführung		2	1,0	1981-07
Disomat M - Mikroporzessorgesteuerte Auswerteeinrichtung für elektromechanische Waagen		6	3,9	1981-10
Drop Weight Indicators - High accuracy and safe printing		8	3,9	1986
Schaltgewichtsanzeigen - hochgenau und sicher		8	4,2	1986
Schenck Precision Scale		3	3,2	1986-11
Process wägen dosieren sieben: Prozesse beherrschen. Die Zukunft gestalten - Förderbandwaagen (3 documenten)		15	1,5	1997 - 1998
Process Komponenten und Standardprodukte - wägen dosieren sieben - Produkte für die Prozeß-Automatisierung - Katalog 97/98		197	36,3	1997 - 1998
Schenck's Waagen ganz aus Eisen und Stahl		1	0,6	zd

**Bedrijf Schierenbeck****Land Pp. MB Jaar****Schierenbeck***Nederland*

Koperen Balansen-Fabriek van J.F.W. Schierenbeck, te Arnhem	3	0,5	1861
Prijs-courant van koperen balansen	3	0,4	1863-09

Schietrumpf & Co.*Duitsland*

Hand- und Preis-Buch über Zollstöcke - Ausgabe 1903	73	83,7	1903
[Schietrumpf's Massstäbe, Schieblehren, Rollbandmasse u.a. Messgeräte, Preisliste]	141	177,5	1923ca

Schlegel*Duitsland*

Angebot Tacho-Schnellwaagen	1	0,7	1941-04
-----------------------------	---	-----	---------

Schlieper*Nederland*

Catalogus La. N	12	13,9	1932 -
-----------------	----	------	--------

Schmidt CHG*Duitsland*

[Octrooiaanvraag NL7309984] Veerbalans	7	0,4	1973-07
--	---	-----	---------

Schmitt, Ed.*Duitsland*

Moderne Wägemaschinen	43	34,7	1914 ca
Verlustfreie Wirtschaft - durch richtiges Wiegen	3	1,1	1920s
Neuzeitliche Vieh- un. Schlachthofwaagen [folder geleverd door Technisch Bureau Joh. J. van Dorp, Den Haag]	13	16,4	1920s
Viehwaage [Angebot]	14	7,3	1935

Schneider & Döft*Duitsland*

Abteilung: Waagen - Ausgabe Nr. 4	66	82,4	1910ca
Preisliste Nr. 14a über Original-Mikro- und Adler-Personen- und Babywaagen	4	1,7	1934ca
Original-Mikro-Waagen - Original-Adler-Waagen - Preisliste Nr. 15 1935	9	13,9	1935

Schopper, Louis*Duitsland*

Prüfungsapparate für die Papierindustrie	100	14,6	1904 - 1914?
Prüfungsapparate u. Wagen für die Textil-Industrie / Preisliste zum Katalog über Prüfungsapparate und Wagen für die Textilindustrie / Schoppers Festigkeitsprüfer	131	46,4	1908
Papier- und Pappenwagen, Festigkeitsprüfer für Papier, Dickenmesser usw. - Druckschrift Nr. 255	34	5,8	1914
Präzisionsapparate für papier- und textiltechnische Prüfungen - Prüfungsmaschinen für Kautschuk, Seile, Drähte, Eisen, Stahl, Zement usw	1	0,4	1918-02
Prüfungsapparate für die Textilindustrie - Druckschrift Nr. 263	54	19,9	1924
Prüfungsapparate für die Papierindustrie - Druckschrift Nr. 253 [pp. 89 - 90 ontbreken]	114	39,9	1924
Getreide-Prüfungsapparate [2 versies van hetzelfde document]	50	119,5	1925 - 1930 ca
Prüfungsapparate für die Papierindustrie - Druckschrift Nr. 313	121	58,7	1926
Weifen und Wagen zur Nummerbestimmung - Druckschrift Nr. 271	49	35,8	1928
Automatischer Schopper Getreideprober zu 20 Liter - Druckschrift 412	3	2,0	1930-12
Reichsgetreideprober - Schnellwasserbestimmer - (Preisvorschlag) - Druckschrift 329	2	5,3	1932-03
Gebrauchsanweisung für Reichs-Getreideprober	2	3,0	1933 ca
Gebrauchsanweisung zum Reichs-Getreideprober RGtr - Gebr.Anw. Nr. 554a - Dr. 10764 M/0735	2	4,2	1935-07
Gebrauchs-Anweisung für den neuesten Reichs-Getreide-Prober (allein eichfähig)	2	13,1	z.d.
Schopper-Quadrant-Papierwaagen zur Bestimmung des Bogengewichts - Druckschrift 822a	12	3,2	z.d.
Wage zur unmittelbaren Ablesung des Trockengehaltes - Druckschrift 299	2	1,6	zd
Schnellwasserbestimmer - Reichs-Getreideprober - Getreideprüfungsapparate - Dr. 310	1	1,1	zd
Schopper Getreideprüfungsapparate - Dr. 324	1	3,6	zd
Reichs-Getreideprober - Druckschrift 410	4	7,3	zd
Zur Bestimmung des Hektolitergewichts von Getreide brauchen Sie einen ... Reichsgetreideprober - Dr. 554	2	0,8	zd
Gebrauchs-Anweisung der Substitutions-Aschenbestimmungs-Waage	3	1,2	zd
Schnellwasserbestimmer - Druckschrift Nr. 325	1	3,0	zd
Gebrauchsanweisung für Schoppers Präzisionszeigerwaage zur Bestimmung von Garnnummern aus shr kurzen Fadenlängen - Druckschrift 10084	4	2,3	zd

Schott*Duitsland*

Katalog Nr. 60 - Jenaer Glas für laboratorien	3	1,2	1955
Katalog Nr. 66	8	4,2	1966

Schotthöfer*Duitsland*

Fundament für Brückenwaagen [patent DE126744]	3	0,2	1901-03
---	---	-----	---------

Schrenk*Oostenrijk*



Bedrijf Schrenk	Land	Pp.	MB	Jaar
Waagen 91-92 - Geräte und Maschinen für das Gastgewerbe		32	24,4	1991
Österreichs grösstes Waagen Programm Gesamtkatalog 1/93		36	28,2	1993
Präzisionswaagen		11	6,6	1993-05
98/99 Österreichs großes Waagenprogramm		30	22,2	1998-11
Schröder	<i>Duitsland</i>			
Präzisions-waagen (Quadrantwaagen) - Für die Gewichtsbestimmung von Papier und Pappe ...		2	0,4	1950s
Flächengewichtswaagen - Rundprobenschneider		7	3,7	1994-08
Prüfgeräte für Papieruntersuchungen [Schopper ...]		2	0,7	z.d.
Schröer Wiege Technik (SWT)	<i>Duitsland</i>			
Neue elektronische Waagen von Schröer Wiegetechnik		11	6,0	1985-09
Neue Preisliste - Neue Produkte von SWT		38	9,9	1994
Schuil	<i>Nederland</i>			
[website Schuil = www.duimstok.nl]		14	0,8	2011
[website Schuil = www.duimstok.nl]		13	0,8	2017
Schulze & Co., F.F.	<i>Duitsland</i>			
Hauptpreisliste 42 - Behelfspreisliste A 25		37	38,0	1925 - 1926
Schütt, Reginald J.	<i>Duitsland</i>			
Katalog 8 - Abteilung Waagenbau- und Ersatzteile		25	14,8	1958
Schütte	<i>Duitsland</i>			
Inventur-aufnahmen in kürzester Zeit durch die Zählwage [National Scale Company]		1	0,6	1910ca
Schwarze	<i>Duitsland</i>			
Construction von Waagen mit centraler Wägevorrichtung [octrooi DE9352]		8	0,8	1880-06
Schweisfurth	<i>Duitsland</i>			
Industrie-Katalog Nr. 4, Ausgabe Juli 1957		34	49,1	1957-07
Schwimmbeck, O.A. (OAS)	<i>Duitsland</i>			
Wapen & Winnen - Fahrzeugwaagen - per Handy bedient		1	0,1	2000
Scientech	<i>Verenigde Staten</i>			
New Series 3300 electronic balance with microprocessor design and plug-in data keyboard		4	2,3	1979-04
Electronic gem balances models SE300 SE500 SE5000		4	2,4	1981
Electronic gem balances models SE300 SE500 SE5000		4	2,4	1981-12
Quotation: ESA80 analytical balance / The New SA Series Analytical Balances / The New SP Series Precision Balances / The New SL & SG Series Laboratory Balances / Price list electronic balances effective March 1992		18	9,1	1992-11
Scientific Instruments	<i>Italië</i>			
Precision electronic balances		2	1,1	1991
Precision electronic balances		2	1,4	1991-06
SCO	<i>Frankrijk</i>			
Modèle A - Bascule permettant d'effectuer des pesées rapides avec une précision de l'ordre de 0,5 g - Modèle D		4	4,1	1964
Les balances automatiques et les ponts-bascules les plus modernes		4	3,6	zd
SDL Atlas	<i>Engeland</i>			
G203B Precision mechanical torsion balance		1	0,2	2007
Seca	<i>Duitsland</i>			
Sonder-Preisliste Nr. 45a - Personen- und Baby-Waagen		19	12,5	1920s
Katalog 45F		36	19,9	1930-08
Katalog 45F - Personen-Waagen		36	20,3	1930ca
Preisliste Nr. 45 F über Personen- und Babywaagen		2	2,2	1930s
Wijzer-personen weegschaal No 202		1	0,6	1931-02
Een goede Weegschaal is de Barometer voor de gezondheid / (prijslijst van babyweegschalen, personenschalen, van diverse fabrikanten, 13 Februari 1936)		3	1,1	1933-06
Personenweegschaal Nr. 101 "de Kleine"		1	0,6	1933-06
Preisliste Nr. 45G über Personen- und Babywaagen, über Personenwaagen (Stuhlwaagen)		2	2,2	1934-02
Preisliste Nr. 45G über Personen- und Babywaagen, über Personenwaagen (Stuhlwaagen)		2	2,0	1935-01
Personen-Zeigerwaage Mod. 101 "Die Kleine"		1	0,6	1935-01
Ein neues Gesetz bringt Ihnen ein grosses Geschäft! / Geeichte Wiegegeräte wie Sie sie brachen!		3	2,0	1936-03



Bedrijf Seca	Land	Pp.	MB	Jaar
Seca Personen-Zeigerwaage Mod. 101 "Die Kleine"		1	1,4	1936-09
Geeichte Wiegegeräten wie Sie sie brauchen!		1	1,8	1936-10
Der Wertmesser des Erfolges		10	6,6	1937-06
Geeichte neuartige Säuglingswaage "Pelikan" Modell 150		1	2,0	1938-02
Geeichte Wiegegeräten wie Sie sie brauchen!		1	1,7	1938-10
Die neuen Seca Babywaagen Modell 173		1	2,0	1939-08
Wiegefragen? Seca-Waagen!		1	1,5	1950s
[Neujahrswunsch 1952]		2	0,7	1952
Brutto-Tara-Winkel		2	1,7	1952-06
Vollautomatische Neigungswaage Modell 650 als Tischwaage		1	0,9	1952-07
Tisch-Laufgewichtswaage Modell 600 in Stahlkonstruktion		1	0,8	1952-07
Vollautomatische Neigungswaage Modell 650 als Boden- oder Einbauwaage		1	0,8	1952-07
Laufgewichtswaage Modell 610 in Stahlkonstruktion		1	0,9	1952-07
Was ist eine Seca-Nachstellskale (auch Drehscale genannt) und wozu dient sie?		1	0,8	1952-08
Was ist ein Tarabalken und wozu dient er? - Was ist ein Merkzeiger und wozu dient er?		2	1,5	1952-08
Vollautomatische Neigungswaage Modell 650 als Einbauwaage		1	0,8	1954-05
An der Wiege der Waage		19	4,3	1955-10
Gebrauchsanweisung zur Seca-Personen-Automatenwaage Modell 805-I		2	2,3	1956
Schnelltarierung "S"		1	1,0	1957-05
Sicherheitsdruckwerk für automatische Wiegegeräten		4	3,3	1959-02
Lochkarten-Steuerung für Seca-Wiegeautomaten		16	18,0	1960s
Seca-Informationsliste 6/6350 [1. März 1962]		1	0,8	1962-03
Flüssiges fließender abgefüllt		4	5,9	1963-05
Dosierwaagen - Dosing scales - Peseues-doseuses. In: Achmea-Jahrbuch 1962/1964, Band II		6	5,5	1964
Mischen - schnell und zuverlässig		4	5,6	1964-05
Seca-Waagen in der Praxis		4	7,6	1964-08
Sicherheitsdruckwerk für automatische Wiegegeräten		6	6,6	1965-04
Seca Programm 73		4	3,6	1973-05
Seca-Personen-Wiegeautomat Modell 805 - Anleitung zur Inbetriebnahme		2	2,0	1976
seca 708 digitronica		8	2,9	1978-07
Seca Skala - Informationsblatt der Seca-Waagenfabrik / Neue seca Konditionen gültig ab 1.2.1979 / Preisliste - Bereich Haushalt - 79 gültig ab 1. Februar 1979 / Netto-Preisliste - Berich Haushalt - 79 gültig ab 1. Februar 1979 / Preisliste 79 Bereich Privat und Service gültig ab 1. Februar 1979 / Netto-Preisliste 79 Bereich Privat und Service gültig ab !. Februar 1979 / Früher war seca auch auf der Hausrat-Messe (Schön war's)		16	8,1	1979-01
Modell 744 bambina - Bedienungsanleitung		6	2,6	1980 - 1982
Programm Medizin		6	4,9	1981
Seca Modell 805 / Preisliste 10/1992 Medizinische Waagen / Netto-Preisliste 02/1997 / Haushalt und Service Preisliste 02/1997 [diverse folders]		92	66,8	1990s
Flüssigkeits-Abfüllwaage 604 F		2	3,1	zd
Seederer-Kohlbusch	<i>Verenigde Staten</i>			
[map met brief en diverse catalogi] Brief August 8, 1934 / Balances and Weights of precision / Seederer Analytical Balances (Bulletin 99) / And Now Precise analytical weighing by the dead beat principle (Bulletin 103-HCB, 1932) / Is Your Balance "SEKO" Magnetically Damped (Bulletin 105-ICC) / The new "Seko" analytical balances Price schedule (No. 104-JBC) / Seko Precision instruments [counting scales] (Bulletin 98) / [Price list] December 27, 1933.		53	42,4	1934
"SeKo" Analytical Chain Balances Model No. 60		6	2,7	1936-03
Price List March 31, 1964 / Heavy capacity model no. 140 with 'panelboard' / Model no. 140 heavy capacity balance shown with notched beam, chain device and magnetic damper / Seko Precision weights		7	7,3	1964
Directions for setting up balance		1	0,2	zd
Directions for setting up balance		1	1,3	zd
Seelemann	<i>Duitsland</i>			
[Octrooi NL47982CC] Balans met als loopende transportinrichting uitgevoerde schaal voor den last		3	0,2	1937-07
Senco	<i>Nederland</i>			
Groothandel in verband en verplegingsartikelen - specialité's - baby- en personenweegschalen		28	10,4	1920s
Sensor Technology	<i>Engeland</i>			
Wireless Helinav Loadmaster Load Sensor / Load Sense / Load Measuring Equipment Product Overview / Torque Measuring Equipment Product Overview		139	22,0	2011
Sensy	<i>België</i>			
Load cells		22	2,1	1988-05



Bedrijf Seppeler

Land Pp. MB Jaar

Seppeler

Duitsland

Präzisions-Waagen "Seppeler"	3	0,4	zd
------------------------------	---	-----	----

Servo Balans

Nederland

De nieuwe "Servo-Avery" Industrieschaal met het onderstel zonder bruggen of messen [incl. 2 foto's]	6	6,7	1936
[briefhoofden]	4	2,2	1936
[Octrooi NL45716CC] Automatisch weegtoestel met schuifgewicht	5	0,3	1936-11
[briefhoofden]	7	3,2	1937
Quantitatieve bedrijfscontrole	4	0,6	1937
De snelwegers met messen zijn niet slecht... maar snelwegers met staalbanden zijn beter!	6	0,4	1938-08
De Servo-bankschaal 25, 50, 60 of 100 kg	4	7,8	1938-08
De 'Servo' bandweger voor kolen, zout, kunstmest, rijst, enz.	4	3,2	1938-11
Octrooi No. 45716 - Automatisch weegtoestel met schuifgewicht	5	1,8	1938-12
Type 66 L - Type 66 LR / Constructie en algemene leveringsvoorwaarden van de Servo grondbascule-snelweger	2	2,6	1939
De nieuwe "Servo-Avery" industrieschaal zoner bruggen en zonder messen in het onderstel [+ visitekaartje van de vertegenwoordiger]	8	16,5	1939-08
Bescherm uw bedrijf tegen de verliezen door onjuist gewicht	4	0,6	1939-10
Weegwerktuigen	2	0,9	1940
[opties voor Servo rijdende snelweger]	1	0,6	1940-01
[Order Servo snelweger type 66 L 100 T]	1	0,6	1940-02
[Bestelling snelweger]	1	0,4	1940-03
[bestelling dubbelwerkende Servobalans Duplexweger]	1	0,4	1940-03
[Duplex-kolenweger]	2	0,9	1940-04
[onderhoud twee 100 kg snelwegers]	1	0,4	1940-06
[staalbanden]	1	0,4	1940-06
Offerte Servo snelweger type 66 LR 100T	2	0,8	1940-08
[onderhoud bandweger]	1	0,3	1940-08
[Servo snelweger gerepareerd]	1	0,3	1940-08
[briefhoofd over onderhoud kolenweger]	1	0,6	1941-01
Onderhoud Servo snelwegers fabriek Hengelo	2	2,3	1941-01
[briefhoofd monteurstarief]	1	0,5	1941-01
[uitnodiging voor de Jaarbeurs te Utrecht]	1	0,8	1941-03
[briefhoofd over onderhoud]	1	0,8	1941-06
[offerte industrie snelweger type 66 LN]	1	0,5	1941-08
[briefhoofd verrijdbare Servo snelweger 66 LN]	1	0,5	1941-08
[briefhoofd onderhoud]	1	0,5	1941-11
[nieuwjaarswens] / Type 66 LR	2	2,5	1941-12
[offerte Industrie snelweger type 66]	2	1,1	1942-04
[briefhoofd reparatie Avery A.552, Toledo weegschaal]	2	1,2	1942-04
[briefhoofd 50-tons weegbrug]	1	0,5	1942-04
[briefhoofd Servo bandweger reparatie]	2	1,0	1942-07
[briefhoofd monteursdiensten]	1	0,7	1942-08
[briefhoofd automatisch totaliserende weegmachines]	1	0,6	1942-08
[briefhoofd Servo en ijkwezen]	1	0,3	1942-09
[briefhoofd klokstaalbanden]	1	0,6	1942-10
[beslaglegging door de Duitse bezetter: een weegwerktuigenfabriek uit Duisburg]	1	0,2	1944-05
[onderhoud weegschalen]	1	0,5	1944-07
[monteurs naar Overijssel]	1	0,3	1945-06
[ijzerbons]	3	1,1	1945-07
Offerte Servo snelweger type 66 LN 100T	3	1,0	1945-11
Type 66 LN - Type 66 LRN / Uitnodiging Jaarbeurs Utrecht	4	5,5	1948
Circulaire No 8081 - "Servo" - Enkele van de honderden gestandaardiseerde en speciaal ontworpen industriesnelwegers	2	13,9	1948
snelweger Type 1010 W - Type 1010 W	2	1,4	1949-03
De Servo-bankschaal Type 65 KN	4	3,8	1950-01
Monteurstarief	1	0,3	1951
[briefhoofden]	8	2,5	1951
Wij verhuizen!	4	1,0	1951-09
snelwegers voor vleesverwerkende bedrijven	4	4,6	1952
Tarreren en Doseren	1	0,8	1952
Waarom "Servo" weegwerktuigen?	4	4,4	1953-01



Bedrijf Servo Balans

Land Pp. MB Jaar

[Briefhoofd]	1	0,6	1953-05
Vloeiblad - Uw zakken en balen op "Servo" schalen	1	0,7	1953-11
Snelweger type 77W250	1	0,6	1954-03
Servo snelweger Type 1010W	4	5,2	1954-06
De 100 kg Servo snelweger type 65L	4	2,5	1954-06
Automatische afzakweger Simplex	2	0,7	1955-09
Circulaire No. 8101 - Servo bankschaal - Type 65 KN	4	3,2	1956
Servo bascule intégratrice à pesage continu	4	5,3	1956-02
Servo bankschaal - Circulaire No. 8101	4	6,5	1956-04
Servo bankschaal - Circulaire No. 8101 [incompleteet, met stempel van vertegenwoordiger P.C. Goede in Hoogland]	2	3,2	1956-04
Maatschets S-B kast	1	4,3	1956-12
Samenstelling cilinders	1	4,4	1956-12
Servo snelweger type 66	4	2,9	1958-01
Servo bunkerwegers	4	3,8	1960s
[Octrooiaanvraag NL285975A] Inrichting voor het aanwijzen van de hoekstand van een schijf	7	1,0	1962-11
Aanbieding Bankschaal type 65 KN - snelweger type 65 LN - industrie snelweger type 66 LN mk	4	1,3	1962-12
[Octrooiaanvraag NL289393A] Inrichting voor het wegen van afzonderlijke voorwerpen gedurende het transport onder toepassing van een weegtoestel, dat een hulptransporteur ondersteunt	6	0,3	1963-02
Basculé integratrice 200 t/h	1	4,0	1963-05
Servo-Unescon registratie	4	3,2	1963-10
Hulpcil: 150 mm	1	4,7	1964-04
Hulpcil: Ø 86-100 mm	1	4,7	1964-10
Servo - elektronika in de weegapparatuur	8	9,4	1965-02
Duplex: Hulpcil: 200 mm met Testbeweging	1	5,2	1965-03
Ingelaten Servo snelweger - Circulaire No. 8209	4	4,6	1965-05
Octrooi FR000001441490A	4	0,5	1966
Servo-balans, weegwerktuigen met wereldfaam [in: Banket - Chocolade - Suikerwerken, april 1966]	4	3,4	1966-04
[Octrooi NL125943CC] Weegtoestel met gewichtsregistratie en stilstanddetectie	3	0,2	1966-10
[Octrooiaanvraag NL6615133A] Weegtoestel met registratie-inrichting en stilstanddetecties	7	0,5	1966-10
Waarom staalbanden en geen messen?	4	1,5	1966-10
[Octrooi NL129771CC] Weegtoestel voorzien van instelbare detectiemiddelen voor verschillende standen van de wijzer	3	0,3	1967-02
[Octrooiaanvraag NL6701948A] Foto-electrische hoekstandaanwijzer voor een weegschaal	6	0,5	1967-02
Sneltarreer door middel van onze tarreer-wijzerplaat	1	0,7	1967-02
Maatschets Avery nulkop	1	3,7	1967-06
Servo snelweger Type 66	4	3,6	1967-08
Voorlichting t.b.v. de heren vertegenwoordigers [...] weegbrug	5	2,8	1968
Ingelaten Servo snelweger	4	3,3	1968-02
[Octrooiaanvraag NL6806264A] Van een aantal door draaiing instelbare, coaxiale typenwielen voorzien drukmechanisme voor het registreren van met behulp van een weegtoestel of balans bepaalde gewichtswaarden	8	0,5	1968-05
Aansluiting tramo's	1	4,0	1968-08
Servo Bankschaal [Type 65 KN]	2	1,8	1968-10
Electronisch registreren met Servo Print	2	1,7	1968-10
[weegkaartje]	1	0,1	1968-10
Electronisch registreren met Servo Print	2	1,3	1968-10
Bankschaal op rijdbare standaard - A. Nolf-Camerlynck Torhout	2	1,9	1969-02
Servo snelweger Type 65L	2	1,5	1969-03
Waarom staalbanden en geen messen?	4	1,6	1969-04
Servo snelwegre Type 65L	2	1,4	1969-08
Servo-Balans Duplexwegers	8	6,4	1969-11
[foto's van grondbasculésnelweger]	1	1,1	1970
Standaard bunkerweger BW 500 NB 1000	1	0,9	1970-04
Octrooi DE000001673977A	8	0,9	1971
Bandweger cap 90 t/h (helling 57°)	1	3,6	1971-03
Servo snelweger type 66	2	1,5	1971-04
Prijslijst 1 augustus 1972	8	9,5	1972-08
Appareils Peseurs Automatiques Servo-Duplex	8	7,9	1972-08
Servo Balans Duplex Fishweigher	2	2,1	1973
Tremie peseuse "Servo-Weiller" - BW	4	5,5	1973-03
Weegtechniek - informatie krant	4	9,3	1974



Bedrijf Servo Balans

Land Pp. MB Jaar

	Land	Pp.	MB	Jaar
Duplextronic 1200 kg/w 100 t/h voor veevoederkorrels en -brokken		1	4,3	1978-09
Weegtableau voor kazen		1	5,6	1980-11
Servo Balans legt op SLAVAKTO extra gewicht in de schaal [ansichtkaart]		2	0,8	1982-10
Indicator 346 - Highspeed weighprocessor		6	7,1	1983
Company profile / Duplex weighers - automatic bulk weighing systems / Indicator 346 / Industrial weighing equipment / Field report 11 - bulk 100 tons/hr / Field report 12 - 4000 cheeses per hour / Field report 13 - Salt 250 tons/hour		26	17,4	1983
Servo Balans - The Scale Makers of Holland - Maatwerk van gewicht [catalogus met Servo, Avery, Kubota]		75	67,2	1989
Control Unit 2002		4	3,9	1989
Servo Balans: Scale Makers to the World		1	0,9	1990s
Tuning-fork weegschaal Vibra - CG serie / CGX serie / PF serie / SB-CG 6200PC Vibra volelektronische verfweegschaal		12	6,3	1994-04
Digipet - Vibra - PF serie / CG paint mixing scale 6200PC3 - 6200PC / CG serie / HG serie [Shinko Denshi]		14	6,5	1994-05
Netto Preisliste DM-Preise gültig ab 01 Juni 1994 / Brutto Preisliste		18	5,4	1994-06
Prijslijst per 1 januari 1996 elektronische Vibra balansen / DJ serie / PF serie / CG serie / CGX serie / CGK KF serie / GZ serie		20	10,1	1996-01
[Octrooi NL1010649CC2] Weeginrichting [met trillinrichting]		18	0,6	1998-11
Octrooi NL000001010649C		18	1,5	2000
Octrooi NL1010649 - Weeginrichting		18	8,4	2000-08
[Afwegmachine: 7 documenten / Bandweger: 1 document / Bunkerweger: 1 document / Hangbaanweger: 1 document / Opzakweger: 5 documenten / Palletweger: 2 documenten / Personenweger: 4 documenten / Telweger: 2 documenten / Veerweger: 1 document / Wandweger: 1 document / Weegbrug: 3 documenten / Winkelweegschaal: 4 documenten]		63	8,7	2003
[Bandweger: 2 documenten / Bunkerweger: 1 document / Kraanweger: 3 documenten / Personenweger: 2 documenten / Telweger: 2 documenten]		17	5,1	2004
Servo Balans International B.V. Katwijk waarborgt de continuïteit van Berkel Prior te Ridderkerk		3	0,1	2005-12
Bellka-Waage		1	0,7	zd
Big Bag vulstations Afzakweegschalen Bandwegers		6	6,7	zd
Bunkerwegers - Mineralenwegers - Opzakmachines		6	6,4	zd
St-d-1-62 en ST-d-1-64 - Duplex weigher for liquid/vloeistof - materials to be weighed: water, juice, fishoil, vegetables, oils, molasses		2	1,9	zd
Duplexwegers voor vaste stoffen en vloeistoffen		6	7,1	zd
SB/LP-I Serie - Elektronische plateauweegschaal. Voor plaatsing in de vloer (Inbouw).		2	2,0	zd
Field Report 12 - Bandweger voor stukgoed - 4000 kazen per uur		1	1,3	zd
Field Report 13 - Duplex Weger voor Automatisch Bulkladen - Zout 250 ton/uur		1	1,3	zd
Field Report 14 - Trillend wegen - automatisch vullen - Trillen en wegen tegelijk		1	1,4	zd
FS-Servo Balans bulk weigher for the sugar industry [Fletcher Smith]		2	2,5	zd
[foto's]		108	123,3	zd
Servo bascule - geen slijtage		1	0,3	zd
SB/ ---- E 3450 - Indicator 3450		2	1,4	zd
Industrial weighing equipment		6	10,2	zd
Servo Balans - The Scale Makers of Holland - Maatwerk van gewicht [map]		6	10,0	zd
Servo [map]		1	0,5	zd
Perfection in precision - general overview		4	4,3	zd
Servo snelweger Type 65 L - Circulaire No. 8084		4	4,9	zd
General arrangement of CLA mechanism		1	1,1	zd
ST-d-1-94 en ST-d-1-96 - Electronische/Pneumatische vaste stoffen weger voor granen, tarwe, mais, zaden enz.		2	1,7	zd
Vatenvulmachines		6	6,1	zd
SB/--W--E346 - Weeginindicator type 346 - optie: met setpoint mode		2	1,4	zd
Weegwerktuigen - doseren - checkwegen - programma besturing - wegen - automatiseren - mengen - bulkwegen - registreren - productie controle - voorraad administratie - bandwegen - stuks controle - vee wegen		6	11,3	zd
Weegwerktuigen - doseren - checkwegen - programma besturing - wegen - automatiseren - mengen - bulkwegen - registreren - productie controle - voorraad administratie - bandwegen - stuks controle - vee wegen		6	11,4	zd
Type 65KN bankschaal		2	1,2	zd
Type 65LN snelweger		2	1,2	zd
Type 65N100 industrie-nulweger		2	2,0	zd
Type 66KN snelweger		2	1,3	zd
Een nieuwe snelle nauwkeurige elektronische digitale weegschaal type 3230		2	1,6	zd
Servo Differentiaalwaage		17	8,7	zd
Duplex weighers - automatic bulk weighing systems		6	5,0	zd
Duplex weighers - automatic bulk weighing systems		6	4,8	zd



Bedrijf	Servo Balans	Land	Pp.	MB	Jaar
	Type SBD Duplex Waagen		8	8,5	zd
	Type ED 125 Encoder 1024 - Decoder 125 [Nederlandstalig]		2	1,4	zd
	Type ED 125 Encoder 1024 - Decoder 125 [Engelstalig]		2	1,4	zd
	Een duidelijk antwoord op weegproblemen van de food-industrie		2	2,0	zd
	Indicator 350		2	1,3	zd
	Ingelaten snelweger type ...w...		2	1,2	zd
	Type SBD Duplex Weighers		8	11,6	zd
	Type SBD Servo Balans duplex weighers Data sheet 1057		8	7,7	zd
	Type STBW Bunkerweger		2	1,6	zd
	Tarreer wijzerkaart type ...t		1	0,5	zd
	Grondbascule snelweger op vloer type W		4	2,1	zd
	Offerte Betex loadchecker KEM		4	1,8	zd
	Field report 14 - micro processor based Indicator 346		1	1,3	zd
	100 kg Graanautomaat No 41		1	1,0	zd
	Perfectie in precisie - maatwerk in weegsystemen [map]		2	0,9	zd
	Automatische afzakweger 'Simplex'		2	1,4	zd
	[vatenvuller]		1	1,1	zd
	[weegbrugcontrole]		1	0,9	zd
	Addo converter type 650		2	1,2	zd
	The Scale Makers of Holland / Bankschaal type 65KN / Snelweger type 65LN / Snelweger type 66KN / Industrie-nulweger type 65N100 / Ingelaten snelweger type ...W... / Bunkerweger type STBW / Tarreer wijzerkaart type ...t / Industrial weighing equipment / indicator 345 / indicator 345 / indicator 346 / General specifications - 346 / indicator 346 / indicator 346 / indicator 350 / Duplex weighers / Duplex weighers type SBD / Duplex Waagen Type SBD / Appareils Peseurs Automatiques Servo-Duplex / Servo balans duplex fishweigher / Field Report 11 Duplex Weger voor Automatisch Bulk Wegen / Field Report 12 Bandweger voor stukgoed / Field Report 13 Duplex Weger voor Automatisch Bulkladen / Field Report 11 Duplex Weigher for Automatic Bulk Loading / Field Report 12 Belt weighing machine for piece-goods / Field Report 13 Duplex Weighing Machine for Automatic Bulk Loading / Field Report 11 Duplex-Waage zum automatischen Wiegen von Schüttgut / Field Report 12 Bandwaage für Stückgut / Field Report 13 Duplex Waagen für automatisches Schüttgut-laden / Snelweger type TK [Weda] / Een duidelijk antwoord op weegproblemen van de food-industrie / Scanvaegt vloer weegschalen serie 3020 / Bank weegschalen serie 1020 / Weeg indikator serie 8600 / Controle weging serie: indikator 8615 / Scangrader serie 481 / Datatransmatic / Food industry weighing systems / Tijd-produktie diagram / Euroguard no break for microcomputers		128	85,2	zd
	Bankschaal type 65KN		2	0,9	zd
	Digitale indicator type 320		2	1,0	zd
	Duplex-tronic type SBD-E		2	1,2	zd
	Servo-duplexweger WO756		1	2,4	zd
	Servo Duplexweger WO824		1	3,1	zd
	Duplex wegers type SBD		8	3,7	zd
	SB/DP Serie Elektronisch doorrijplateau / SB/PW serie Elektronische palletweger / SB/HP serie Elektronische plateauwegers / SB/LP serie Elektronische plateauwegers met laag profiel / SB/BW serie Elektronische bunkerwegers / SB/HP serie Elektronische hangbaanwegers / SB/HP...W... E3450 Elektronische handpalletwegers		14	6,2	zd
	Field Report 11 Duplex Weger voor Automatisch Bulk Wegen / Field Report 12 Bandweger voor stukgoed / Field Report 13 Duplex Weger voor Automatisch Bulkladen / Field Report 14 micro processor based Indicator 346		4	5,3	zd
	indicator 345		4	2,1	zd
	indicator 345		4	2,0	zd
	Loadcell indicator type 350		2	1,1	zd
	WMA 452		1	0,3	zd
	Bandweger voor band met helling		1	4,5	zd
	Bandweger voor horizontale band		1	3,8	zd
	Wegende transportband		1	5,8	zd
Setaram		<i>Frankrijk</i>			
	Setaram Übersichtskatalog - Waagen, Mirkowaagen, Thermo-analysatoren		9	4,8	1974-07
	microbalances analytiques gamma 21		2	1,3	1974-12
Setten & Durward		<i>Verenigde Staten</i>			
	Letter scale		1	0,3	1922
Seyfert		<i>Duitsland</i>			
	Waage für Eisenbahnfahrzeuge ohne Geleisunterbrechung nebst Controlapparat [octrooi DE9968]		9	0,8	1880-08
Shang-Ping		<i>China</i>			
	Produktübersicht eines fernöstlichen Waagenhersteller		3	0,8	1993-04



Bedrijf	Shekel	Land	Pp.	MB	Jaar
Shekel		<i>Israël</i>			
	Shekel electronic scale model 1505 digital price computing scale		4	2,7	z.d.
Shering		<i>Engeland, Duitsland</i>			
	Excellence in Weighing		6	5,1	1990s
Shimadzu		<i>Japan</i>			
	Balances and scales - Cat. S-03 II		16	17,4	1964
	Electronic Carat Balance Libror ED-200C/G / Electronic Reading Balance Libror ED Series / Mecical Electronic Balance Libror ED-M Series		6	2,9	1980ca
	Electronic Reading Balance Libror ED-H200 Series		6	3,4	1982
	Electronic Reading Balance Libror ED-K Series		10	5,5	1982
	Electronic Reading Balance Libror EB Series		16	7,8	1982-06
	Jewel & gold balances / Electronic balances		22	11,6	1985-05
	Innovation from Shimadzu - Science and logic without compromises		8	6,8	1990s
	Laboratory balances / AEU-210 - AEU-130 - AEL-40SM - AEL-200 / EB-W Series / Price List January 1, 1991		26	15,3	1991-03
	Shimadzu Balances Sale Prices Sept. 1, 1991 / Price List Shimadzu Balances September 1, 1991 / Proven precision. Rely on it! / Laboratory balances		14	8,8	1991-09
	Verkaufspreisliste für die Bundesrepublik Deutschland für Shimadzu Electronic Balances 1. Juni 1991 / EB-W Series electronic balances with internal calibration weight		15	6,9	1991-10
	Price List Balances March 1992 / Sale Prices March 1, 1992		5	2,5	1992-03
	EB-3300MOC Electronic Moisture Balance / Kleiner Einblick in die grosse Welt er Analytik		10	5,0	1993-12
	Shimazu News 2003-3 [pp. 5 - 6: The first semi-micro balance with UniBloc technology / Faster, more stable, more precise ...thanks to UniBloc technology]		11	1,4	2003
	Shimadzu News 2004-2 [p. 23: Moisture measurement - Convenient and flexible]		14	4,4	2004
	[Folders: 11 documenten, 54 pp. / Handleidingen: 7 documenten, 307 pp.]		361	12,9	2005
	Animal Weighing Balances / AUW-D / AUW / AUX / AUY / AW / AX / AY / BL / BW-K / BX-K / Counting / EL / ELB / features / history / jewel + gold / MOC 120H / Specific Gravity / UW / UX [21 documenten]		104	10,8	2005
Siegburg		<i>Duitsland</i>			
	[Octrooiaanvraag NL6804660A] Weegschaal voor stortbaar materiaal		7	0,5	1968-04
Siegrist		<i>Zwitserland</i>			
	Tarif 1915 - Siegrist - fabrique de mesures linéaires - Stein s/Rhin (près Schaffhouse, Suisse)		18	6,2	1915
	Catalogue No 30 Articles de dessin pour écoles et bureaux techniques		5	3,9	1921
Sielaff		<i>Duitsland</i>			
	[website www.maxsielaff.de + interview]		331	52,0	z.d.
Siemens		<i>Duitsland</i>			
	Flüssigkeits-Meßapparate - Druckschrift S 2		12	5,9	1921
Simmons		<i>Verenigde Staten</i>			
	Keen kutter cutlery and tools		14	2,4	1939
Sios		<i>Duitsland</i>			
	Interferenzoptische Mikrowaage		2	0,3	2000
Sirk & Spadinger		<i>Oostenrijk</i>			
	Haupt-Katalog für Physik und Chemie		16	11,1	1905 ?
Skrebba		<i>Duitsland</i>			
	skrebba briefwaagen / Hartner Porto-Wächter / verkoopspreise 2/78		10	5,4	1979-01
	bürogeräte '86 zum heften zum entheften zum randeinfassen zum verstärklcohen zum lochen zum wiegen / pbs-preisblatt 85 verkoopspreise / pbs-preisblatt 85 / pbs-preisblatt 86 / pbs-preisblatt 86 verkoopspreise		24	4,9	1986
	bürogeräte zum heften zum entheften zum wiegen zum lochen zum verstärklochen zum randeinfassen '90 / pbs-preisblatt 90 verkoopspreise		9	1,8	1990
	catalog '92 / pbs-preisblatt 91/1 verkoopspreise		9	1,8	1992
	skrebba catalog '93 / [2 pp. folder] / preisblatt 92/93 gültig ab 1. oktober 1992 / ergänzungen zu preisblatt 92/93		13	17,8	1993
	Catalogo n. 4		14	3,0	2008
Slotemaker		<i>Indonesië</i>			
	[Octrooi NL33946CC] Werkwijze en balans voor het brengen van theebladeren op een gewenst vochtigheidsgehalte		4	0,3	1932-01
Smit, De		<i>Nederland</i>			



Bedrijf Smit, De	Land	Pp.	MB	Jaar
[Octrooiaanvraag NL273029A] Snelweger [weegkop]		5	0,3	1961-12
Smits & Co	<i>Nederland</i>			
Montagevoorwaarden Buitendienst / Decimaal bascules		2	1,8	1969-01
website		49	1,6	2012
Fundatie elektronische weegbrug type SW-E		1	1,9	zd
Digitale indicator - printer - krachtopnemer		2	1,4	zd
Snowrex	<i>Taiwan</i>			
Digital Counting Scale		2	1,5	z.d.
Snowrex / Transtronic	<i>Taiwan</i>			
Electronic scale for Weighing and Counting		3	2,0	1985
Société Anonyme de Construction Voiron	<i>Frankrijk</i>			
Appareils de pesage - Edition 1927		34	33,9	1927 - 1939
Société Chimique	<i>Frankrijk</i>			
[Octrooi EP227724A1] Apparatus for the weighted dosing of granular or pulverulent products		18	0,9	1985-06
Société des Balances & Bascules	<i>Frankrijk</i>			
[Brief 25-8-1924] Seule concessionnaire pour la France & ses colonies des établissements W. & T. Avery, Hodgson & Stead, Henry Pooley & Son, Bartlett & Sons, Parnall & Sons, Samuel Denison & Son		1	0,5	1924-08
Société des Lunetiers	<i>Frankrijk</i>			
Mètres, mesures a ruban (...) Pèse-lettres (...) /		13	8,9	1924 <
Société Voiron	<i>Frankrijk</i>			
Bascules de demi-précision [F] - Comptoire National des Appareils de Pesage		4	2,5	1927 - 1936
Abris pour Romaines de Ponts à Bascule [K]		2	2,0	1927-01
Abris pour Romaines de Ponts à Bascule [K]		2	1,2	1929-06
Tabliers de Ponts à Bascule [A2bis]		1	0,5	1931-01
Soehnle	<i>Duitsland</i>			
Reform-Waage - Liste Nr. 1c		4	3,9	1930s
Sonderpreisliste Nr. 23 - Die neue Laufgewichtswaage Norma-Melior		4	2,1	1938-06
[losbladige catalogus] Laufgewichts-Tischwaagen / Stückzählwaagen / Dezimal-Brückenwaagen / Gewichte / Tischwaagen / Laufgewichts-Brückenwaagen / Waagen für Industrie und Handel / Zeiger-Bodenwaagen / Vollautomatische Bodenwaagen / Leuchtbildwaagen / Personen-Waage / Reform / Tafelwaagen / Vollautomatische Waagen /		33	49,5	1960 - 1962
Zeiger-Bodenwaagen - Leuchtbild-Bodenwaagen		43	29,8	1964 - 1982
[losbladige catalogus] Waagen und Wiegeanlagen für alle Branchen / Laufgewichts-Tischwaagen / Laufgewichts-Brückenwaagen / Zeiger-Tischwaage / Zeiger-Wandwaage / Spezial-Waagen und Wiegeanlagen / Zeiger-Bodenwaagen / Leuchtbild-Bodenwaagen / Stückzählwaagen / Milch-Annahme-Waagen / Spezial-Waagen für den Eisen- und Stahlhandel / Kundendienst		34	49,9	1968
Laufgewichts-Tischwaagen		2	2,6	1968
Preisliste 94 vom 1.1. 1969		9	1,0	1969
Angebot: 1 vollautomatische Zeigerwaage... / Zeiger-Bodenwaagen / Kundendienst		7	7,8	1969
[losbladige catalogus] / Wandwaagen / Küchenwaagen / Laufgewichts-Tischwaagen / Dezimal-Brückenwaagen / Laufgewichts-Brückenwaagen / Tafelwaagen / Stückzählwaagen /		14	18,1	1970
digita 8000		2	1,4	1970s
[Küchenwaagen / Personenwaagen]		4	6,8	1971
Laufgewichts-Personenwaage		2	2,8	1973
Digital-Tischwaage 7750		2	1,5	1980s
ein 'gewachsenes' Unternehmen		16	12,6	1983-03
Preisliste gültig ab 1. April 1987 / [20 pp. folders van mechanische weegschalen]		41	8,3	1987 - 1988
Elektronische Tischwaagen 7760, 7761, 7762, 7750, 7751, 7771		10	5,7	1987-06
Digitalwaage 8018		2	1,2	1989-06
Die Waage für unterwegs		1	0,9	1989-09
Digital-Anzeigergeräte für Waagen		5	3,1	1991-01
Digital-Anzeigergeräte für Waagen		4	2,3	1992-11
Das große Waagenprogramm für Produktion, Lager und Versand		4	1,6	1993-02
Zählwaagen 7860, 7861, 7862 / Palettenwaage 2815 / 7741 Plus / compact 7740 / Tischwaagen 7740, 7741, 7742, 7743, 7760, 7761, 7762, 7730, 7731, 7732		18	12,0	1993-12
Küchenwaagen '94		8	3,9	1994
Ausgewogen leben '97		30	56,1	1997
Preisliste 1/97 H gültig ab 1. Januar 1997		1	0,8	1997-01



Bedrijf Soehnle

Land

Pp. MB Jaar

Kompaktwaagen CS 7744 / ultra 8027 / omikron 8103 / compact 7740 / Tischwaagen 7741, 7742, 7743 / Referenzwaage 2873 / Medizinische Waagen / Waagen für Gesundheit und Fitneß / Stempeldrucker 2796 / Zählwaagen 7880, 7881 / Tisch- und Bodenwaagen 7780, 7781, 7782 / Digital-Anzeigeräte für Waagen / Hängebahnwaagen 2922 / Wandwaagen 9522 / 7741 Plus / Vollelektronische Bodenwaage 9026 / Wägebrücken 2880, 2881, 2882 für Waagen von 15 kg bis 300 kg / Zählwaagen 7880, 7881 / Tischwaage 7780 mit Stativ / Genau die richtige Waage / Zeiger-Tischwaage 9404 / Personenwaagen 7720, 7723 / Personen-Längenmeßgerät 5001 / Elektronische Krankenstuhlwaage 7721 / Waagen für Gesundheit und Fitneß / Alphanumerischer Datendrucker 2795 / Wägebrücken 2813 für Bodenwaagen	83	55,5	1997-02
Kompaktwaagen CW 7744 / Kompaktwaagen CWE 7745 / Zählwaagen CWC 7746 / Tischwaagen 7741, 7742, 7743 / Tisch- und Bodenwaagen 7780, 7781, 7782	12	9,1	1997-08
Preisliste 97/98 E gültig ab 1. August 1997	9	5,5	1997-08
Preise Soehnle in Frankreich	1	0,3	1997-09
Preisliste 98/99E gültig ab 15. August 1998 / Preisliste 98/99 A gültig ab 15. August 1998 / Preisliste 98/99 H gültig ab 15. August 1998 / Genau die richtige Waage / Ultra 8027 / omikron 8103 / compact 7740 / Kompaktwaagen CW 7744 / 7741 PLUS / Tischwaagen 7741, 7742, 7743 / Laufgewichts-Tischwaagen / Zeiger-Tischwaage 9404 / KOMPaktwaagen CWE 7745 / Tisch- und Bodenwaagen 7780, 7781, 7782 / Tischwaage 7780 mit Stativ / Wägebrücken 2880, 2881, 2882 / Edelstahl-Wägebrücken 2880, 2881, 2882 / Zählwaagen CWC 7746 / Zählwaagen 7880, 7881 / Referenzwaage 2873 / Wandwaagen 2821, 9522 / Hängebahnwaagen 2922 / Vollelektronische Bodenwaage 9026 / Wägebrücken 2813 für Bodenwaagen / Durchfahrwaage 2814 / Palettenwaage 2815 / Digital-Anzeigerät 2763, 2760, 2761 / Alphanumerischer Datendrucker 2795 / Antwortbrief	67	43,8	1998-10
7741-43 + 9026 - Vollelektronische Tisch- und Bodenwaage [Schairer]	1	0,6	1998-10
Genau die richtige Waage [C. Nießler]	2	1,5	1998-12
Elektronische Edelstahl-Tischwaage Baureihe 2880, eichfähig	2	0,9	1999-03
Zählwaagen CWC 9210	2	1,7	1999-10
Zählwaagen CWC 9210 / Preisliste 99 C gültig ab 1. November 1999	4	2,9	1999-11
WDS 30 - Wiegen und Dosieren mit System	2	1,4	1999-12
Soehnle-Waagen auf der "ambiente" - Porzellan und Glas - Fit for fun [3 persberichten]	5	2,3	2000
Soehnle - german precision since 1868 - 2000 [catalogus thuisprodukten]	40	23,4	2000
BDE Prozessterminal 2745	4	3,2	2000-05
Organigramm Stand 28.05.2000	3	1,0	2000-05
Zählwaagen CWC 9210 / Palettenwaage 2815 / Durchfahrwaage 2814 / Wägebrücken 2813 für Bodenwaagen / Erfolgsmodelle zu Überraschungs-Preisen / Erfolgsmodelle zu Vorteils-Preisen / Paketwaagen zum Sympathie-Preis / Erfolgsmodelle zu Vorzugs-Preisen / Edelstahl-Wägebrücken 2880, 2881, 2882 / Zählwaagen CWC 7746 / Tischwaage 7780 mit Stativ / Kompaktwaagen CWE 7745 / Referenzwaage 2873 / Anzeigerät 2760 für Waagen / Anzeigerät 2763 für Waagen / Anzeigerät 2761 für Waagen / omikron 8103 / ultra 8027 / Elektronische Bodenwaage 9025 mit Anzeigerät / Hängebahnwaagen 2922 / Wandwaagen 2821, 9522 / Zeiger-Tischwaage 9404 / Zählwaagen 7880, 7881 / Laufgewichts-Tischwaagen / Tischwaagen 7741, 7742, 7743 / 7741 PLUS / compact 7740	54	35,7	2000-05
Preisliste 2000 gültig ab 15. Juli 2000	12	7,7	2000-07
Elektronische Tischwaage 9110	2	1,5	2001-03
Preisliste 2001 gültig ab 01. Mai 2001	10	6,0	2001-05
Preisliste 2001 gültig ab 15. Mai 2001	12	8,1	2001-05
Tischwaagen 7741, 7742, 7743	2	1,1	2001-11
Tischwaagen 7755, 7756, 7757 / Preisliste 2002	3	2,1	2002
Preisliste 2002 gültig ab 01. Januar 2002	12	7,1	2002-01
Kontrollwaagen	2	1,1	2002-06
Balances de comptoir 7755, 7756, 7757	2	1,2	2002-10
[Folders over weegschalen: 6 documenten, 20 pp.; folder over indicator: 1 document, 2 pp.; handleiding over weegschalen: 5 documenten, 27 pp.; handleiding over indicators: 5 documenten, 60 pp.; handleiding over randapparatuur: 1 document, 1 p.]	110	14,7	2004
Soehnle Bedienungsanleitung (18-talig) Body Balance 63711 - Soehnle Bedienungsanleitung (18-talig) Body Balance 63710	296	9,8	2004
Folders weegschalen: 2 documenten, 4 pp. / Handleiding indicator: 2 documenten, 19 pp. / Handleiding weegschaal: 1 document, 10 pp. / Maatschets: 3 documenten, 3 pp.	36	2,9	2005
Exacta FW3 / Soehnle Body Balance / Soehnle Körper Analyse Waage [3 documenten]		16,1	2006
Tischwaagen 7755 Plus / Tisch- und Bodenwaagen 7790, 7791, 7792 / Bodenwaage 9016 / Tischwaage 9115 / Kompaktwaage 9240 - 9320 / Zählwaage 9220 / Anzeigerät 2761 / Digital-Anzeigerät 2790 / Standardterminal 3020 / Programmterminal 3030 / Durchfahrwaage 2814 / Palettenwaage 2815 / Edelstahl-Wägebrücken 2880, 2881, 2882, 2884 / Wägebrücken 2880, 2881, 2882, 2884	44	6,3	2006
Bedienungsanleitung 67000 / 65086 / 64002 / 8048 - 8051 / food control / Medizinische Personenwaagen / 63686 / 63685 / Body Balance / 63578 / 63700 / Adria / Pacific / Sydney / 73 / Übernahme Soehnle Professional	278	15,2	2007
Soehnle 121471 / Soehnle 121477 [2 documenten]	4	2,9	2007
Soehnle 122237 / Soehnle 122795 [2 documenten]	4	3,1	2008
Wägebrücken 2816, 2817, 2818, 2822 / Edelstahl Kompaktwaagen 9202.10, 9203.10	8	0,7	2008
Soehnle Body Control Contour F3	24	0,6	2011-04
Tafel-schuifgewicht-basculé	2	2,0	zd
Laufgewichts-Tischwaagen	2	1,9	zd

**Bedrijf Soenen****Land Pp. MB Jaar****Soenen***België*

Prix-courant sans engagement - pour revendeurs - 12/2/1962	2	2,4	1962-02
--	---	-----	---------

Sonnenthal*Oostenrijk*

Werkzeuge	100	8,4	1913
-----------	-----	-----	------

Southall & Smith*Engeland*

Southall & Smith's automatic weighing and packing machines for tea, flour, cocoa, coffee, sugar, baking powder, seeds, oats, corn-flour, mustard, seidlitz powders, chemimals of all kinds	41	20,6	1910s
--	----	------	-------

Automatic weighing and packing machines for tea, flour, cocoa, coffee, sugar, baking powder, seeds, oats, corn-flour, mustard, seidlitz powders. Chemicals of all kinds.	4	1,4	zj
--	---	-----	----

[weighing machines]	3	1,7	zj
---------------------	---	-----	----

[weighing machines]	2	1,5	zj
---------------------	---	-----	----

Southwark Hardware*Verenigde Staten*

Price list of standard scales and weights - 4 Grades	12	6,7	1883
--	----	-----	------

Speciaal Apparaten Bouw*Nederland*

[briefhoofd stanswerk]	1	0,6	1947-02
------------------------	---	-----	---------

Spindler & Hoyer*Duitsland*

Preisverzeichnis XXX über Physikalische Apparate - 1911	7	5,3	1911
---	---	-----	------

Spoerhase*Duitsland*

Preis-Liste 1908 über Analysenwagen, Probierwagen und Gewichte für physikalische, chemische und technische Zwecke	63	47,5	1908
---	----	------	------

Über 100 Jahre - Wilhelm Spoerhase - Giessen (Hessen) gepr. 1842	13	5,5	1951 ca
--	----	-----	---------

Spoldzielnia Pracy*Polen*

Schnellwaage mit Zusatzgewichtschale bis 10 kg Typ ATM-10	12	4,6	zd
---	----	-----	----

Staatliches Maschinen Kontor*DDR*

Waagen und Zentrifugen	33	9,6	1960
------------------------	----	-----	------

Laborgeräte und Laboreinrichtungen - Teil 8 - Analysen- und Präzisionswaagen [Rapido, Medizinische Gerätefabrik, Produktionsgenossenschaft des Mechaniker-Handwerks "Präzision", Franz Küstner Nachf., Herbert Vietzke, Merseburger Waagenfabrik A. Dresdner, Geräte- und Apparatebau, Wally Schleifenbaum]	32	17,1	1968
--	----	------	------

Grossneigungswaagen	26	10,7	1973-03
---------------------	----	------	---------

Laborgeräte und Laboreinrichtungen - Analysen- und Präzisionswaagen	40	15,7	1980
---	----	------	------

Staats*Nederland*

De Nieuwe Precisie Milligrambalans type ST 100 Fijne weging geijkt	1	1,0	1975
--	---	-----	------

Stabila*Duitsland*

Masswerke Gustav Ullrich, Annweiler - "Stabila" Leichtmetall-Masstab	4	7,0	1920s - 1930s
--	---	-----	---------------

Mit der Nr. 1 im Fachhandel Freunde gewinnen	17	9,3	2000
--	----	-----	------

Messwerkzeuge für echte Profis / Meetgereedschap voor echte professionals	82	8,3	2014
---	----	-----	------

Stamicarbon*Nederland*

[Octrooi NL132745CC] Balans	5	0,4	1968-01
-----------------------------	---	-----	---------

[Octrooiaanvraag NL6801105A] Balans	6	0,3	1968-01
-------------------------------------	---	-----	---------

[Octrooiaanvraag NL6801106A] Balans	11	0,6	1968-01
-------------------------------------	----	-----	---------

[Octrooiaanvraag NL6809856A] Balans	4	0,2	1968-07
-------------------------------------	---	-----	---------

[Octrooiaanvraag NL7103375A] Balans	6	0,4	1971-03
-------------------------------------	---	-----	---------

Standard Scales*Verenigde Staten*

Illustrated price list No. 9 of "The Standard Scales"	46	111,1	1907
---	----	-------	------

Catalogue A250	50	22,7	1920
----------------	----	------	------

Stanford Research Systems (SRS)*Verenigde Staten*

QCM 100 Quartz Crystal Microbalance ... \$995 (U.S. list)	2	1,0	2002
---	---	-----	------

Stanhope-Seta*Engeland*

Seta Air release value apparatus	2	1,1	1994-06
----------------------------------	---	-----	---------

Stanley*Engeland*

Gereedschappen Stanley	4	1,8	1965-11
------------------------	---	-----	---------

Stanley gereedschappen	5	2,4	1970s
------------------------	---	-----	-------

[Octrooi FR2483069]	13	1,1	1981-11
---------------------	----	-----	---------



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Leverlock Tape Rules (T5279)		1	0,5	2002
Powerlock Tape Rule with blade armor coating (T5310)		1	0,6	2004
MaxSteel Tape Rule (T5338)		1	0,2	2004
Leverlock tape rules [T5343A)		1	0,5	2004
FatMax Tape Rule (T5353)		1	0,5	2004
Stanley Fatmax 40' tape rule		2008	0,1	2004
Measuring tools		10	1,0	2011
Stanton	<i>Engeland</i>			
Stanton M.C.1.		4	1,2	1950s
Stanton Model M.C.I.A		1	0,7	1950s
Stanton Model A.D.2		1	0,2	1950s
[Map met losse documenten: Introduction / Synthetic sapphire / Fifty-thirty series of special analytical weights / Chemical balances Model C.B.3 / Model C.B.5 / University Model C.B.6 / Model A.D.1 / Model A.D.2 / Model A.D.4 / Introducing the B.A.5 / Model B.A.6 / S.M.1 / M.C.1 / Model M.C.I.A / Heavy Duty H.D. 2 / Stanton Assay Balances Models S.A.1 and S.A.2]		24	4,3	1950s
Stanton Heavy Duty		1	0,1	1952-04
Stanton precision balances		48	20,5	1960-10
Precision balances [part, incl. corrections]		4	2,2	1960-10
Model M.C.1a.		1	0,5	1960ca
Additional instructions for the use of Stanton precision balance - Model PT-CL4D		4	0,1	1960s
Stanton Free Swinging Balances [HD]		1	0,9	1960s
Precision Balances		17	10,0	1964-05
Analytical Two Pan Balances		4	5,4	1967
Instructions for the location, installation, adjustment and use of Stanton precision balances - models CL40 and CL50		7	0,3	1967-03
Instructions for the location, installation, adjustment and use of Stanton precision balances - model CL4D and CL5D		7	0,3	1967-03
Single pan balances		8	8,1	1968
Single pan balances SN3D T-SN3D		4	3,2	1968-07
Single pan balances / Price list april 14th 1970		9	4,1	1969 - 1970
Analytical Two Pan Balances		4	2,0	1970s
Oberschalige Präzisionswaagen / Micro, Semi-Micro, and Assay Balances / Analysenwaagen Serie F		12	5,6	1973
Export price list 1st May, 1973		1	0,4	1973-05
Balanzas monoplato Serie F / Serie D		2	1,0	1974-11
Stanton Industrial Weighers		12	13,9	1980s
Stanton Ultramatic Balance Instructions		1	0,1	2017
0,2Stanton Model A.D.2		1	0,2	zd
Stanton Model C.B.6		1	0,1	zd
Additional instructions for the use of Stanton precision balance - model PT-CL4D		4	0,1	zd
Starke & Kammerer	<i>Oostenrijk</i>			
Analysenwagen 1924 / Preisblatt Nr 2 zum Katalog 1924 über Analysenwagen und Gewichte		14	11,5	1924
Starrett	<i>Verenigde Staten</i>			
Starrett Tools		55	22,0	1928
Precision rules - Measuring tapes (9 documenten)		13	1,6	2001
Stathmos	<i>Zweden</i>			
Neigungswaage mit senkrecht rollender Gewichtssrolle [patent DE135060]		3	0,3	1902-10
Dispositif de lecture ou d'enregistrement et blance portant un tel dispositif [patent FR1112164A]		8	0,4	1954-09
Staudenmaier	<i>Duitsland</i>			
Briefwaage [patent DE177362]		5	0,3	1905-11
Staudinger	<i>Duitsland</i>			
		41	4,7	1890
Steen	<i>Engeland</i>			
S.826 No springs or tapes		1	0,5	1926
Steimel	<i>Duitsland</i>			
Automatische kontroll-, regulier- und eichfähige Kohlenwaage FIX		2	2,1	1924-01
[brief, vollautomatische Waage FIX]		1	1,2	1936-11
Angebot Kaffee-Abwiege-Maschine für 50 g		15	14,4	1939-08
Steinegger	<i>Duitsland</i>			



Bedrijf Steinegger	Land	Pp.	MB	Jaar
Conatex - Elektronische Präzisionswaage		14	7,9	1983-05
Steinfeldt & Blasberg	<i>Duitsland</i>			
Vorrichtung zum Aus- und Einschalten der Federn bei Federwaagen [patent DE79372]		3	0,3	1895-01
Feststellvorrichtung an Federwaagen [patent DE127997]		3	0,2	1901-07
Plattform-Personenwaage		1	0,8	zd
Steinfeldt & Blasberg / N.V. In- en Verkoop-Vereeniging Holland	<i>Duitsland / Nederland</i>			
Aanbieding van voorradige artikelen, mei 1921 (o.a. Gloria keukenweegschalen)		1	0,8	1921-05
Steinmetz & Knetsch	<i>Duitsland</i>			
Preisverzeichniss von Steinmetz & Knetsch in Cassel Preussen über Präcisions-Wagen, Gewichte und chemisch-pharmaceutische Utensilien		24	1,5	1876
Stevens	<i>Engeland</i>			
Price list / Stevens "Garcia" moisture analyser / Boucher electronic jelly tester / Perry 707 scientific balance / Perry 720 scientific balance		15	7,4	1973-04
Stimag	<i>Nederland</i>			
Elektronische weegcomponenten		7	11,7	1988-10
Ohaus prijslijst / Ohaus für Wissenschaft und Industrie / Portable Standard / Scout / Portable Plus / Die CT-Serie / Die Serie DS / Industrial Plus DP-Series / Industrial Advanced DA-Series / IP Serie		27	17,6	1996-04
STH vorkheftruck weegsysteem		1	0,2	2006
Handpallettruck met weegsysteem model STL-H/320		2	0,1	2007
Maatwerk in wegen		6	12,7	zd
Maatwerk in wegen		6	4,6	zd
STL - Explosie-veilig weegsysteem / STL-H - handpallettruck met weegsysteem		5	4,2	zd
STL-H handpallettruck met weegsysteem		2	1,0	zd
Stokvis	<i>Nederland</i>			
Succes snelwegers en weegbruggen		1	0,3	1935-05
Controleert regelmatig thuis uw gewicht		1	0,3	1938-03
Stöpler	<i>Nederland</i>			
Catalogus A		13	12,8	1904 -
Babyweegschaal "Micro" - Babyweegschaal "Refa"		1	0,9	zd
Stork	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL9665CC] Zelfwerkend weegtoestel		6	0,6	1922-04
Automobiel-weegvijzel systeem Van Linden van den Heuvel		2	2,2	1932
Stork levert - fournit		2	2,1	1955
quand vous pesez vous désirez peser juste - wanneer U weegt wenst U juist te wegen - Les bascules - de bascules - Stork Jaffa		4	4,0	1961
Stork - Jaffa	<i>Nederland</i>			
Automatic weighing equipment and electric hoists		3	4,0	1953-06
Stork-Jaffa snelwegers		4	1,9	z.d.
Strauss	<i>Duitsland</i>			
[Octrooi NL9623CC] Weegschaal voor pakketten met eene inrichting voor het afdrukken van het gewicht		5	0,3	1921-04
Ströhlein	<i>Duitsland</i>			
Katalog Chemie 1926		35	45,9	1926
		25	27,6	1939-06
Laborkatalog G 1958 - Preisschlüssel Nr. 2 zum Laborkatalog G 1958 Ausgabe April 1959		38	43,3	1958
Laborkatalog 1966 [Gronert, Plastibrand, Elster, ELGE, Metron, Brand, Mauser, Maul, Soehnle, Stube, Bosch, Sauter, Bunge, Hartner, Kern, Jung, Ohaus, Mettler, Sartorius]		32	42,8	1966
Laborkatalog		27	17,9	1973
Labor-Gerätekatalog 2		25	21,9	1978ca
Laborgeräte 2		29	21,9	1983
Laborwelt '95/96		11	12,4	1995
Struers	<i>Denemarken</i>			
Hovedprisliste over instrumenter og apparater		18	13,5	1925
Stube	<i>Duitsland</i>			
Brutto-Preisliste für Haushalt-Waagen 1951		4	1,7	1951
25 Jahre Stube		25	12,2	1957

**Bedrijf Stukenbrok****Land Pp. MB Jaar**

Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Stukenbrok	<i>Duitsland</i>			
Illustrierter Hauptkatalog 1912		7	2,0	1912
Stutz & Co.	<i>Frankrijk</i>			
Notice descriptive et mode d'emploi du Pestextil et abaques pour la recherche du poids au mètre courante des tissus		8	4,3	zd
Succursale	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd: Maatschappij ter Vervaardiging van Gasmeters, Dordrecht]		1	0,7	1931-09
Superior Atlanta Mfg.	<i>Verenigde Staten</i>			
Rotomatic bag packer		13	7,4	1963
Suprema	<i>Italië</i>			
Suprema stoelweegschaal - Supremina		10	8,7	1971 -
Suprema E5		5	4,9	1977
K3 / K5 / K15 / R5 / Pesetta A 1-3 e 5 giri / 3G 155 - 305 - 605 / BR5 / 3G 151 - 301 - 601 / R5 / 3G 151 - 301 - 601 /		31	22,4	1980s
Suprema - Bilance e bilici automatici - Catalogo Generale		86	58,5	z.d.
Grondbasculen 3G / Bench dial scale with quick tare BR5•TR / Bench dial scale BR5 / Snelweger K15 / Schakelsnelweger Supremina		19	10,9	zd
Suprema 3G		4	2,2	zd
Babysnelweger met sneltarreer [Keylard] - Suprema R5 babyweger		1	0,4	zd
Pesetta A 1 e 3 giri		3	1,6	zd
BCL / BR5 / BR5-R / K4 / K5 / K15		14	7,6	zd
GRA		3	1,7	zd
Suprema stoelweegschaal type BR5-A		2	1,0	zd
Bilancia rotativa R5 / Dispositivo azzeramento tara R5-AZ		4	2,3	zd
Bilico a parete RM		3	2,3	zd
Svenska Våg	<i>Zweden</i>			
Systeminstrument - Golvvåg, Bänkvåg - Signalförstärkare - Våginstrument - Räknevåg (7 documenten)		15	0,4	2000 - 2001
Swisscale	<i>Zwitserland</i>			
A100, A50-M250, M300, M00-C300, C500, C1000 / CT500, CT250-500, CT1000		4	2,7	1994
Swisscale CT 500 CT250/500 CT1000		3	1,8	1994-04
die handlichste Präzisionswaage der Welt		2	1,4	1994-06
Micromatic: Handlich und reisefreudig		1	0,9	1994-06
SWPI	<i>India</i>			
Souvenir on the happy occasion of the inauguration of modernised factory - Shanker Wire Products Industries		31	11,8	1981
SWPI - Weigh India	<i>India</i>			
Precision Weights for Precious Materials [4 pp. + 32 pp. gewone gewichten en referenties]		36	31,4	1995
Syro	<i>Zwitserland</i>			
Geldwechsler / Waagen		24	5,4	2015
Die SYRO-Becherwaage		3	0,2	2023
Die SYRO-Briefwaage		3	0,2	2023
Die SYRO-Eierwaage		3	0,2	2023
Tacho	<i>Duitsland</i>			
[Musterbuch]		33	21,8	1930s
[Werksbuch]		13	11,0	1930s
Tacho K28		4	3,0	1930s
Tacho K70		4	8,5	1938-01
Tacho K80 Die Schnellwaage höchster Qualität		2	4,0	1938-01
Tacho K40 Schaltwaage bis 5 kg Höchstlast		2	4,5	1938-02
Tacho K78 Die vollautomatische preisberechnende Waage		2	3,8	1939
Toch K38 bis 2 kg Höchstlast		2	5,1	1939-01
Tisch-Schnellwaagen für die Industrie		8	10,5	1939-02
Rollgewichtswaage Höchstlast: 2000 kg		4	7,1	1950
Type K93 - K10 - K138		2	2,5	1951-10
Kontrollwaage B 551 Fb mit elektr. Steuer- und Signaleinrichtung		4	3,5	1959-11
Hängebahn-Waagen		2	2,0	1960-11



Bedrijf Tacho	Land	Pp.	MB	Jaar
Tacho Schnellwaagen - Von der Schlachthaus Waage		9	7,6	1960s
Langmaterial-Waagen		2	1,9	1961-04
Messwertübertragung aund Auswertung mit Tacho-Waagen / Automatische elktro-pneumatisch gesteuerte Fassfüllstation / Fernbediente Gewichtsgesteuerte Flüssigkeitsentnahme / Automatische Abfüllanlage / Bauarten von Behälterwaagen		7	5,0	1964
Stückzählwaage Modell Z 115		2	1,1	1972-06
Stückzählanlage Modell EDZ		4	2,8	1974-05
Tacho Berkel Industriewaagen - Wägen Kontrollieren Steuern		125	139,0	1974-07
Tischwaage Modell F - Plus-Minus-Waage Modell FX		2	1,1	1975-12
Tischwaage Modell F - Plus-Minus-Waage Modell FX		2	1,4	1975-12
Wiegen und Zählen mit Bodenwaagen		2	1,4	1976-01
Unübertroffen! Berkel Tacho Präzisions-Federmechanismus		2	1,5	1976-04
BIP - Berkel Industrie Drucker - Berkel Industrial Printer		6	3,7	1976-06
BIP - Berkel Industrial Printer		6	3,3	1976-06
Industriewaagen - Wägen - Zählen - Dosieren - Kontrollieren - Steuern		8	7,7	1976-06
Industriewaagen - Weighing - Counting - Dosing - Checking - Controlling		8	6,2	1977-02
Digitale Wägesysteme ... auf den ersten Blick - Gewichte in Ziffern direkt richtig ablesen		4	2,4	1977-04
Industriewaagen - wiegen kontrollieren steuern / [offerte]		29	15,8	1977-04
Digitale Wägesysteme - Hängebahnwaage Modell OLT-Digital / Hängebahnwaage Modell OL / Hängebahnwaage Modell OLT / Kombinierte Hängebahn-/Bodenwaage Modell KOL		8	5,0	1977-05
Waagen für Fluggepäck und Luftfracht - Airport Luggage and Cargo Scales		4	2,7	1977-09
Abschalteneinrichtung Bauart A 2 / Wiegen auf hoher See / Postament S 303 / Postament S 403 / Ersatzteilliste leichter Schrank mit und ohne Schaltung mit 2 Übertragungshebeln (neue Ausführung ab Mai 1976) / Terminal Type DZ mit eingebautem, alphanumerischem Meßwertferndrucker MP 320 in einer Divisions-Zählanlage		7	4,5	1978
Elektronisches Wäge-Zählsystem DZ zur Stückzahlermittlung mit Datendruck		2	1,9	1979-04
Tamson	<i>Nederland</i>			
Lijst van Voorwerpen ten gebruike bij den Handwijzer bij het Onderwijs in de Natuurkunde op de Lagere School, door T. Janse - 1925/26		5	2,0	1925
[envelop N.V. Koninklijke instrumentenfabriek Gebr. Caminada en P.M. Tamson]		1	0,2	1948
Natuurkundige instrumenten voor het onderwijs - catalogus en gebruiksaanwijzing + prijslijst [compleet] september 1956		15	14,2	1951 - 1956
Balansen - Analytische balansen - Semi-micro balansen - Micro balansen - Precisie balansen - Apothekersbalansen - Torsie balansen - Tarreer balansen		24	6,8	1954
P.M. Tamson N.V. Den Haag 1959		50	31,7	1959
P.M. Tamson N.V. Den Haag 1962		79	40,7	1962
Tamson Physical apparatus - catalogue of physical apparatus - aids for education [+ prijslijst van augustus 1969]		16	12,1	1967
Catalogus 1968		79	49,4	1968
PMT 1974 [catalogus]		49	28,6	1974
P.M. Tamson b.v. 83/84		44	24,5	1983
P.M. Tamson b.v. - PMT - 89/90		43	6,4	1989
Katalogus 1996		35	5,6	1996
Balansen - Ohaus		5	2,7	1996-10
Tamtron	<i>Finland, Duitsland</i>			
Weigh as you move with Tamtron		20	18,6	1996
Tan Hway An	<i>Indonesië</i>			
Herleidingstabellen en IJktarieven		36	10,5	1930s
Tanaka	<i>Japan</i>			
[catalogus]		6	9,7	1970s
Tanita	<i>Japan</i>			
Quotation for Tanita Digital Table Scale Model TF-501 / Tanita Digital Scale Model No. TFE-501 / Tanita Digital Scale Model No. 1384 / S•DX / Tanita Electronic digital Cooking Scale Model HFF-501 Owner's Manual		9	9,3	1983
Portion scale (TFF series) / TFD-Series / BFE-503		4	1,5	1986-04
Model No. 1477		2	1,9	1990-03
Elektronische Präzisions-Waagen - Starlet - Starion - Sapporo - Duplex - Mini-slim / Professional-mini-scale / Table scale model TFD / Table scale model TLD Series / Bensch scale model BSE series / Portion scale model TFF		10	5,0	1991-04
Electronic digital scale / Electronic digital bench scale model BSE series / Electronic digital table scale model TLD series / Electronic digital bench scale model BSC series / Electronic digital professional industrial and personal scale model BWB-620		12	6,1	1991-11
Elektronische Tischwaagen Serie BSE		2	1,4	1992



Bedrijf	Tanita	Land	Pp.	MB	Jaar
	Präzisionswaagen Taschenwaagen / Tefal-Lieferungen / Seca-Preiserhöhungen / Waagen-Spezialangebot Tanita BSE / Einfache Kalibrierung (Justierung) für Taninta-Waagen		5	3,3	1992
	Model No. 1478		2	1,2	1992-05
	Cal-Q-Scale Model 7020		2	1,3	1992-07
	Digitale Taschenwaagen Modell 7020		1	1,0	1993-03
	Professional mini scale Model 1210		2	1,3	1993-05
	Professional mini scale Model 1212		2	1,3	1993-06
	Preise Tanita LS 200		1	0,1	1994-04
	Mini-scale / mini-scale in carat weight / Angebot für Digital Taschenwaagen / Professional min-scales / minibalanças profesionales / Modell 1210 / Modell 1212 / Modell 7020		26	14,7	1994-06
	Super Mini Model 1220		2	1,1	1996-08
	Products to Track Your Weight and Body Fat % (catalogus + 28 documenten)		88	2,4	1999 - 2001
	Neue Taschenwaage Modell TKP-100 (Solar)		6	2,3	1999-02
	Digital Scale Model 1479		2	1,5	2000
	General catalog 2002		3	8,1	2002
	BC-530 / BC-531 / BC-532 / BF-558 BF-559 / BF-562 / BF-572 / BF-574 BF-576 / BF-579 / BF-626W / BF-662W / BF-664 / UM Series [12 documenten]		77	16,3	2004
	Digital Scale Model 1479V		2	1,1	2013
	Model 503 - Model 500 Dual Range - Model 501 Dual Range		2	1,3	zd
	Elektronische weegschaal type TLD / Elektronische controleweegschaal type TFF		2	0,9	zd
Tapsi		<i>Taiwan</i>			
	Digital price computing scale		4	1,9	1979-06
	Series de modelo PC Escala de precios por computadora		11	2,4	z.d.
Taupin		<i>Frankrijk</i>			
	[Octrooiaanvraag NL291212A] Piëzometrisch weegwerktuig		10	0,8	1963-04
Taylor & Co., John		<i>Verenigde Staten</i>			
	Illustrated catalogue No. 7 - Importers, Dealers and Manufacturers of Assayers' materials [Oertling, Troemner, Becker's Sons]		260	33,4	1899
TEC		<i>Japan</i>			
	hi-metron: electronic digital price computing scale SC-3221, SC-3551 / electronic digital price computing scale Coret hi-metron / electronic labelling scale for prepackaged food - Labelling scale model HP-31		10	4,3	1976-04
	Scale printer model HP-8 series		2	1,0	1979
	SL 52		4	1,8	1980
	Efficiënt wegen met precisie - SW 1200 PP Elektronische weegschaal voor pallets / SW 1200 GP Elektronische weegschaal met groot plateau / SK 2100 Elektronische telweegschaal voor het digitaal tellen van kleine voorwerpen / SW 1100 Elektronische weegschaal met eenvoudig display / SW 1200 RW Elektronische railweegschaal / SK 1100 Elektronische telweegschaal met ingebouwd geheugen en kolom display / SK 1200 Elektronische telweegschaal voor het digitaal tellen van voorwerpen /		14	9,3	1980s
	Een compat gewichtscontrole systeem - e		45	14,2	1980s
	TEC systemen - Made in Holland		1	0,8	1980s
	TEC SL 2000 met alpha-display / SW 1200 WW Elektronische wandweegschaal / SW 1200 RW Elektronische railweegschaal / SW 1200 AV Elektronische weegschaal voor uw automatisch vulsysteem / SW 1200 OP Elektronische weegschaal met oprijplateau / SW 1200 GP Elektronische weegschaal met groot plateau / SW 1200 PP Elektronische weegschaal voor pallets / SW 1200 SP Elektronische weegschaal met hybride weegsysteem en groot plateau / SW 1200 Elektronische weegschaal voor de handel en de industrie / SW 1200/1400 - AD 1200/1400 Elektronische weegschalen voor de handel en de industrie / SW 1100 Elektronische weegschaal met eenvoudig display / SW-1200 Industrieweegschaal / TEC SW 1200 (1983)		28	14,0	1980s
	TEC Elektronische telweegschaal SK-1100 / SK 1100 Elektronische telweegschaal met ingebouwd geheugen en kolomdisplay / SK 2100 Elektronische telweegschaal voor het digitaal tellen van kleine voorwerpen		6	3,4	1980s
	TEC SL52 - Elektronisch rechnende Digitalwaage		4	3,2	1981
	TEC van Vught's Concern - robuuste snelwegers - met oprijplaten - of grondbasculen - en palletwegers - plakbonprinters - journalprinter - telwegers - als wegen belangrijk is! - weegschalen op batterijen - automatische weeg en etiketteermachines - checkweighers metaldetectors - precisiebalansen 0,00001 g		4	3,5	1982
	SL 58		4	2,2	1982
	TEC - Elektronische Waagensysteme / SL52 / SK-1100 / Pre-packaging scale HP-41 / SW-1200		15	6,8	1982-02
	Efficiënt tellen met precisie - Industrieweegschaal		18	12,6	1983
	SL 59		4	2,1	1983
	SW-1200 Industrieweegschaal		4	1,6	1983-03
	Perfect marking realized - TEC bar-code printer B-22		4	2,2	1983-05
	SL 39		2	0,7	1983-05
	TEC SL 58 en SL 59 winkelsysteem		4	1,8	1985



Bedrijf	TEC	Land	Pp.	MB	Jaar
	SK 2100 Digitale Zählwaage - SL-52 Elektronische nichtdruckende Waage - SL-58 Elektronische Datenwaage		9	3,5	1985-04
	TEC Kassen- u. Waagen-Systeme Büromaschinen / SL58 - SL59 - M2500-90 Scale Controller / Digital counting scales SK-2100 / Digitalzählwaage SK-2100 Serie / Digital Computing Scale with Receipt Printer SL58		19	9,9	1985-04
	Bedienungsanleitung Digitalwaage SK-2100		18	8,0	1985-05
	SK 1200 Elektronische telweegschaal voor het digitaal tellen van voorwerpen		2	1,3	1987
	De nieuwe generatie - TEC SL66		6	3,5	1987
	A cordless scale usable any place ... battery or AC-powered at your choice - TEC electronic computing scale SL 38 series		2	1,1	1988-03
	Accuracy you can depend on at any location - TEC electronic computing scale SL-21		2	1,2	1988-05
	POS 3000 - Die Definition einer offenen Architektur		2	1,4	1996-03
	Electronic computing scale SL-2200		2	1,1	1996-03
	FV-1100 Industriële precisie weegschaal		2	1,2	zd
	SL-2000 - wegen registreren faktureren		2	1,4	zd
	TEC SW 1200 Industrieweegschaal		2	0,8	zd
	Volautomatische uitprijsmachine TEC AL 405 [Anritsu]		2	0,7	zd
	Efficiënt wegen met precisie - Anritsu DS Volautomatische uitprijsmachine met barcode		2	1,0	zd
	Barcodeprinter B 22		1	0,8	zd
	TEC Keylard elektronische (voor)weegschaal DB-2000		1	0,7	zd
	TEC elektronische rekenweegschaal SL32-15		1	0,6	zd
	TEC SK 1100 Tel-weegschaal		2	0,8	zd
	TEC elektronische babyweegschaal SL 32-bs		2	0,8	zd
	TEC SL 36 - compact		2	1,0	zd
	TEC SL39 - elektronische rekenweegschaal		2	1,6	zd
	TEC SL36 elektronische weegschaal		2	1,3	zd
	TEC elektronische weegschalen SL 37 en SL 38		1	0,7	zd
	TEC SL 58 en SL 59 elektronische rekenweegschalen met alfanumeriek uitleespaneel		2	1,1	zd
	TEC SL 59 SSA - Selfservice		4	2,5	zd
	TEC vrijrijdbare elektronische stoelweegschaal		2	1,1	zd
	plakbonprinter HP7 / SL59S Selfservice		3	2,1	zd
	SL55 elektronische rekenweegschaal		4	1,6	zd
	SW-4000 elektronische weegschaal		2	0,9	zd
	[stickers]		4	0,9	zd
Tedea		<i>Israël</i>			
	tedea weigh cells		50	19,5	1983
Tedea-Huntleigh		<i>Engeland</i>			
	[Persberichten] (6 documenten) / [Folders] (36 documenten)		92	7,6	1999 - 2001
	Load Cells [48 documenten]		127	7,2	1999 - 2002
Tefal		<i>Frankrijk</i>			
	Weil kleinste Einheit größten Umsatz macht. Die Diät-Computer-Waage von TEFAL		7	1,3	1990
	Bodymaster Vision / Progress [2 documenten]		26	1,9	2003
	Bodymaster Silhouette / Weegschalen algemeen zonder geheugenfunctie [2 documenten]		16	0,9	2004
	Bodysignal Glass		10	0,9	2007-03
Tehtnica		<i>Slovenië</i>			
	ATS-42 / analitčne utezi / Typ 42 / APT-200 Analitska polavtomatska tehtnica / TIP-728 precizna tarirna tehtnica / TIP-642 Precizna tehtnica / TIP-622 Precizna tehtnica / TIP 684 Precizna tehtnica / TIP-685 Precizna tehtnica / Precise balance Type 352		13	5,1	1974-04
	Analytic Balances / ET-1111		2	1,6	1980s
	General product - [Exacta] electronic balances - weights		10	2,1	1997
	Gewichte		2	1,2	1997-06
Tentschert & Minck		<i>Oostenrijk</i>			
	Hebelwaage mit Schraubgewicht [patent DE37357]		7	0,8	1886-10
Teraillon		<i>Frankrijk</i>			
	[Octrooi NL7608771A] Weegschaal		11	0,7	1976-08
	Bathroom scale		9	1,1	2012-08
Teraoka		<i>Japan</i>			
	Teraoka elektronische weegapparatuur met etikettenafgifte DPS-8000		4	2,1	1978
	Verhoog uw omzet met de Teraoka rekenweegschaal model DC-505E		4	3,6	zd

**Bedrijf Terlet****Land Pp. MB Jaar**

Terlet	<i>Nederland</i>		
[brief]	1	0,9	1931-12
[briefhoofd]	1	0,3	1942-07
[Briefhoofd]	1	0,6	1946-06

Testing Machines	<i>Nederland</i>		
Paper Basis Weight Scale	1	0,6	2015

Testut	<i>Frankrijk</i>		
Classe 2 - Département B - Tarif Spécial d'Instruments de Pesage - Tarif No 10	22	37,6	1902
Catalogue No 923	16	10,7	1920s
Bascule Médicale avec siège N° 7502	1	0,6	1922-06
Tarif No 201	24	23,0	1926
Catalogue no 1 - Janvier 1931 - Instruments de Pesage Mesurage et Comptage - Presses à copier [+ Tarif No 905 (1er Avril 1929) / Remises sur Tarif no 3 (15 Octobre 1929) / Etablissements Besson - Tarif no 3 (1er Octobre 1929) / Remises sur Catalogue No 1 (1er Février 1931); (1er Septembre 1933) / Tiroirs-caisses (Août 1933) / Tarif no 44 (Août 1933)]	96	34,5	1929, 1931, 1933
La nouvelle bascule médicale Testut - La bascule du docteur	1	2,4	1930-11
Testut - La grande marque Française - Présente...	38	38,8	1930s
Catalogue No 128 - Balances et bascules automatiques "Nationale"	16	11,1	1933-02
Prix des balances et bascules automatiques des Catalogues 923, T.29 et H.33 - Tarif No 1 16 Novembre 1933	1	1,1	1933-11
Dans toute marie... ... le matériel Testut est in-dis-pen-sa-ble	4	1,5	1937
Catalogue No 401 Tous les instruments de pesage, mesurage & comptage machines à trancher les viandes	68	75,7	1939
Sours tous les climats... ...sous toutes les latitudes	1	1,3	1940-05
[wissel]	1	0,4	1951-05
La nouvelle tête automatique enregistreuse No 6000	4	5,6	1952
Catalogue No. 54 [ook: INH (inhoudsmaten), KW (kwadrantwegers)]	242	36,8	1954 ?
Catalogue No 59 [ook: DS = duimstok, MLI = meetlint, MK = meetketting]	266	29,2	1959 ?
Catalogue No 920 - Instruments de pesage mesurage et comptage pour commerces, industries, laboratoires, etc...	18	11,8	1960s
65 [ook: VW (veerweger), KW (kwadrantweger), INH (inhoudsmaat), MLI (meetlint), DS (duimstok)]	322	42,3	1965 ?
Pesage et automatismes 1977-78 [ook RAND, INH, WB, EWB, LC, WMA]	170	82,7	1977-1978
Testut - 150 Jahre Waagen-Tradition	10	8,7	1991
PF série NJW	2	0,8	1995-03
600 H	4	1,9	1996-03
Peser sur l'industrie	2	1,4	1999-04
Vibra HG série	4	2,2	1999-04
Dynamométrie électrique	4	3,2	zd

Testut - AEquitas	<i>Frankrijk</i>		
Digicube - Télétransmission - Banco - Compteuse electronique - pesage médical - [diverse folders]	57	36,4	z.d.

Teuchner & Taenzer	<i>Duitsland</i>		
No. 9c. - Teuchner & Taenzer Waagen- und Pressen-Fabrik	17	2,6	1895 (z.d.)

Thompson	<i>Verenigde Staten</i>		
No. 29 - Illustrated Catalogue of high precision balances and weights for scientific purposes	34	4,3	1929

Thomson Skinner & Hamilton	<i>Engeland</i>		
Semi-analytical balance (Model 24B)	4	1,1	1950s

Thor-Weighdata	<i>Engeland</i>		
Electromagnetic balances	4	2,1	1970s
New British electronic balance with digital weight display	1	0,4	1976
Speedcounter - KB data mini computer	2	1,5	1979
Speedcounter - Fast parts counting the push-button electornic way	2	1,9	1979-06
Thor Quantity Control - Accuracy you can count on - Digital electronic balance	9	9,7	z.d.

Thornton	<i>Engeland</i>		
No. 40 - No loose weight baby scale	1	0,4	1970s
2 1/2 kg Automatic scale out of level	2	1,1	z.d.



Bedrijf Thwing-Albert

Land Pp. MB Jaar

Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Thwing-Albert	<i>Nederland</i>			
Papier-Waagen [Pesola]		1	0,1	2001
Tiffany	<i>Verenigde Staten</i>			
Tiffany desk sets		38	1,1	1910 ca
Timber	<i>Frankrijk</i>			
Notice d'utilisation Dynamometre: DIN 1 E-TS [7 pp.] / Mecanique DIN 12 [5 pp.] / DIN 106 E [5 pp.] / DIN 103 TSI [7 pp.] / Manuel d'utilisation de la série Be (Beetle) [6 pp.] / Manuel d'utilisation transpalette peseur [8 pp.] / Manuel d'utilisation transpalette peseur [10 pp.] / Manuel d'utilisation transpalette peseur [10 pp.] / Manuel d'utilisation 4100M [15 pp.] Brochure: DIN 102 TSL [2 pp.] / Qu'est ce que la métrologie légale? [2 pp.] / Les systèmes de pesage mobile [16 pp.] / Gros plan sur la construction d'un transpalette peseur [2 pp.] / Les balances compteuses [2 pp.] / Série Be [1 p.] / DIN 102 TSG avec telecommande [2 pp.] / DIN 106E [2 pp.] / DIN 103 TSL [2 pp.]		104	2,7	2007
Notice d'utilisation et de montage du controleur de charge TR2 [14 pp.] / WWS plates-fores mobiles de pesage [4 pp.] / Notice d'utilisation du controleur de charges TC02 en dynamique [39 pp.] / Tensiomètre DIN 8M [2 pp.] / Pesage industriel Sélection 2008 [16 pp.]		75	7,9	2008
TC02 [2 pp.] / Série TCM [1 p.] / Balance poids-prix TPI15 [2 pp.] / Manuel de réglage TPI15 [11 pp.] / Manuel d'utilisation TPI15 [12 pp.] / Easy market IMP [2 pp.] / Manuel utilisateur de la balance Easy Market IMP et Label [116 pp.] / Série TXI [1 p.] / Série TSX [1 p.] / (3D model van TCO2) [1 p.] / (3D model van TSX) [1 p.]		150	11,6	2009
Tisserand	<i>Frankrijk</i>			
[factuur]		1	1,6	1897
Tokheim	<i>Nederland</i>			
Tokheim elektr. pompen voor benzine, diesel- en tractorolie		1	0,1	1960-12
Tokyo	<i>Japan</i>			
[catalogus]		2	2,6	1970s
Tokyo Koki	<i>Japan</i>			
Model Pointer 405 - Model Pointer 410		4	7,6	1960s
Self indicating top loading scale Top-E		1	0,5	1974-05
Toledo	<i>Verenigde Staten</i>			
[Octrooi NL2230CC] Verbetering aan een weegschaal met dubbele gewichtsbalans		5	0,4	1914-02
Other Sales and Their Defects		160	11,4	1918
[Octrooi NL17665CC] Weegschaal waarbij een drukknop of dergelijk orgaan door middel van een geldstuk of dergelijk voorwerp op het ontkoppelorgaan der sperinrichting van het weegmechanisme werkt		7	0,5	1925-09
[Octrooi NL30989CC] Electriche contrôleinrichting voor een inclinatiebalans		5	0,4	1930-01
Balance imprimeuse - octrooi BE366760		1	0,8	1930-01
[Octrooi NL37001CC] Aanwijsinrichting voor een weegschaal, waarbij de gewichtsaanduidingen en de hiermede overeenkomende prijzen op een cilindervormige aanwijsschaal zijn aangebracht		7	0,5	1933-01
N.V. Holland-Toledo Scale Company - Toledo-nieuws		8	8,6	1935
for modern food stores Toledo scales		69	64,8	1939-02
Toledo industrie-snelwegers model 1800		1	0,7	1940-03
Better Ways to weigh, count, test, measure and control Vol. 4 No. 2		12	9,6	1947-09
Date of manufacture of Toledo scales		1	2,9	1948
Toledo vollautomatische Doppelpendel-Tischwaage Modell 0851		1	0,6	1950s
Toledo-Zählwaage 4662		1	0,6	1951-02
Toledo headquarters for scales		16	24,1	1951-08
Toledo mail and parcel post scales		6	2,2	1951-12
Print the weight... stop costly human errors!		1	0,6	1954
Toledo Industrial Scales - 44 Ways Better		1	0,8	1954
New electronic remote digital weights by Toledo		8	9,2	1954-04
New remote weight records		1	0,7	1956-02
[Octrooi US3055585A1] Industrial computing scale		27	2,3	1956-06
Now... Electronic wings for your weights!		1	0,8	1956-06
[Octrooi NL96478CC] Weegschaal		4	0,3	1956-08
Toledo-Waage Typ 4652 Zählwaage		1	0,7	1958-10
Der neue Toledo Universal-Drucker 400		4	7,1	1959
Toledo Elektro-Drucker		2	2,6	1959ca
Toledo-Waagen wägen regeln schalten steuern drucken - Toledo-automatik		4	5,1	1959ca
Basculas Toledo Balances		17	7,7	1960s
Druckautomat NZ, Type B - Grundmontage und Justieranweisung für die Werkstatt		10	1,2	1961



Bedrijf Toledo

	Land	Pp.	MB	Jaar
[Octrooiaanvraag NL295493A] Weegschaal met waaivormig schaalhuis		18	1,6	1963-07
Bedienungsanweisung zum Leuchtbildauswäge- und Druckautomat NZ		3	0,6	1965
Toledo Checkweigher - elektronische Hochleistungs-Kontrollwaagen		8	9,9	1965-03
[Octrooiaanvraag NL6617268A] Weegschaal [instellen van tarragewicht]		15	1,0	1966-08
Universal-Drucker "400"		12	8,7	1968
Präzisions-Kraftmeßdosens		14	9,1	1972 - 1973
Bridgemaster		6	7,1	1976-07
Dsa Computer-Wägeprogramm Toledo Confiserie gegen die verschenkten Gramme		2	1,5	1977-10
[offerte telweegschaal 8183 / model 2087 / 2022 / R5]		3	1,3	1979-09
Toledo 1985/2085 Electronic Stainless Steel Bench Scales		2	2,2	1980-11
Toledo Scale Catalog - Industrial Catalog		258	58,7	1982
Toledo Palletweger		6	8,8	1983-10
Rooie oortjes		2	2,7	1984-03
DigiTOL load cells - An Overview		4	5,5	1985-05
Bij wegen gaat het niet alleen om de grammen		1	2,0	1986
Digital indicator - Bodenwaage - Weegtoestellen voor de handel en de industrie - Palletweger - Industrieel wegen en weegsystemen - Bench Scales [diverse folders]		50	29,6	1987
Toleedo Models 2110/2115 - The simple, quick and easy to use hanging scales		2	2,6	1987
Toledo 8582 high resolution counting scale		4	4,4	1987-09
Waagenterminal TSM 2040-5, TSM 2340-5, TSM 3003-5 / Intelligente weegapparatuur vermindert de kostprijs, verhoogt de winst / vulinstallaties voor een beter rendement / 8140 Digital indicator / Counting scale selection guide		28	10,8	1987ca
Toledo Scale - Industrial products - Masstron products - System products		467	116,2	1988
Toledo integreert intelligent wegen in de industrie		1	1,9	1988-10
Toledo integreert intelligent wegen in de metaalindustrie		1	1,8	1988-10
Toledo integreert intelligent wegen in de metaalindustrie		1	1,4	1989-02
Precies tellen wordt een kwestie van Toledo bellen		2	4,5	1989-05
Digital Waagenanzeige 8520 / Präzisions-Tischwaage 6213 / Präzisions-Brückenwaagen 6313		9	4,5	1990-01
Toledo Model 2176/2276 - Elektronische basule met verlaagd weegdek		2	1,8	zd
les bascules automatiques Toledo		6	3,2	zd
Toledo-Bausteine für digital-elektronische Waagen und Wägesysteme		6	6,9	zd
Toledo TSM 3000C Bildschirm-Waagenterminal		2	2,4	zd
Toledo Bouwstenen voor digitale elektronische weegapparatuur en weegsystemen		6	7,1	zd
Toledo Bouwstenen voor digitale elektronische weegapparatuur en weegsystemen		6	6,9	zd
Control Costs at Every Step		1	1,1	zd
Data -verzamelen -registreren -verwerken		3	2,0	zd
Toledo prospectors - Digitale Telweegschalen Modellen 8183 - 8184 - 8180		8	12,6	zd
Toledo elektronische telwegers... elk aantal onderdelen in een tel welgeteld!		2	3,9	zd
Toledo-Fahrzeug- und Gleiswaagen mit neuer Intelligenz		6	6,9	zd
Toledo TSM 2550 Indicateur de dosage		4	3,6	zd
Toledo Lagerhaus-Waage		1	1,6	zd
Toledo Modell 2022 Tischwaage Tragkraft 150 kg		2	1,6	zd
Toledo Elektronische Digitalwaage Modell 2087		2	1,7	zd
Toledo Modell 8183/8184 Kompakt Stückzahlrechner		4	4,8	zd
Toledo Tischwaage Modell R5 - Tragkraft 20 kg		2	1,5	zd
Toledo palletweger 6400		2	1,4	zd
Ondedelen tellen met een simpele druk op de knop		4	4,7	zd
Toledo telweger 8581		2	2,5	zd
Toledo TSM 3000		1	2,4	zd
Toledo Unterwerk Modell 2288		2	2,1	zd
Toledo - weegsystematiek in de vleesindustrie		4	5,2	zd
Toledo en de vleesindustrie		4	3,7	zd
Toledo-Waagen-Intelligenz sichert gleichbleibende Qualität der Pharma-Produktion		6	7,3	zd
Toledo Waagenanzeige TSM 2030		4	3,4	zd
Toledo Waagenterminal TSM 3013		4	4,3	zd
Toledo Nederland weeg- en doseersystemen		1	1,4	zd
Toledo weegplateau 6103 6203 6303		2	1,8	zd
Toledo weegtoestellen voor de handel en de industrie		2	2,4	zd
De weging in al zijn toepassingen - le pesage dans toutes ses applications		2	2,1	zd
Toledo Zählwaage 8571		2	2,7	zd
Toledo-Waagen-Intelligenz reduziert den Aufwand, erhöht die Rendite...		4	4,8	zd
Du vrac à l'expédition du produit fini		1	0,7	zd



Bedrijf Toledo	Land	Pp.	MB	Jaar
Model TSM 3000 Weegterminal		2	2,3	zd
Doppelpendel-Tisch-Zählwaage Modell 0851 Z		2	1,6	zd
Waagen - Scales - Balances - Bascules - Vágar - Balance - Vekter - Vage - Basculas		18	11,5	zd
Tollath	<i>Nederland</i>			
[kaart]		1	0,4	1943-12
Spec. Tiendelige Grondbascule [briefkaart]		2	0,9	1949
Zweedse duimstokken		1	0,4	1949-05
duimstokken en melkkranen		1	0,4	1949-06
Prijscurant Nr. 10		8	6,4	1950-02
[order melkmeetkraan]		1	0,3	1950-07
Tollenaar	<i>Nederland</i>			
[kwitantie]		1	0,5	1917-02
[kwitantie]		1	0,5	1926-05
Tolmacz	<i>Duitsland</i>			
Haupt-Katalog No. 25a - Laboratoriums-Apparate für allgemeine und technische Chemie		36	33,1	1910 ca
Tomado	<i>Nederland</i>			
hartewensen van moderne mensen		3	2,3	1960s
aktie keukenweegschalen / Tomado Salter precisie-snelwegers		6	4,4	1967 ca
Tools, NV	<i>Nederland</i>			
Prijsblad Meetwerktuigen No. 50		13	11,3	1940 ca
[aanbieding rolbandmaten]		1	0,6	1950-12
Topcom				
Body Scale 500		32	0,4	2011-05
Torbai	<i>Verenigde Staten</i>			
All the finest analytical balances used to have knife edges until the EA-1 / This is your Torbail student dial balance / Torbail checkweighers / Torbail Model PL-2 / The Torsion Principle / Modell PL-800 Torsionswaage		12	11,7	1960s
Torbail electronic analytical balances		1	0,3	1960s
The most advanced analytical balance - The new Torbail EA-1 / Nieuwe analytische balans "Torbail EA-1" / Unpacking, assembling and operating instructions Torbail Model EA-1		19	21,4	1967
The Torbail SEA-1 Student Balance		2	1,3	1970s
Vielzweck-Torsionswaage Modell ST-1, Torsions-Tarierwaage Modell CF-S [Wissenschaftliche Geräte Vetter K.G.]		3	1,7	1970s
Torsion Balance Company		7	1,3	1973
Price list Oct 1972 / Temporary leaflet Models FP-400 & FP-1200 / Model PL Top Pan / Model ET1 Analytical / Model AE1 Analytical / Model DWM Laboratory / Model ST1 School / Model DH & TXE Heavy Duty / OC/TO Checkweighers /		17	11,7	1973-04
Temporary leaflet - Models FP-400 & FP-1200		4	1,4	1973-06
Preisliste 72 [Vetter]		1	0,4	1973-06
The Torsion Balance means 5 times greater speed plus long lasting accuracy		6	2,6	1975
The Torsion Balance means 5 times greater speed plus long lasting accuracy		6	3,1	1975
Torbail ET-1 Top-loader		4	2,6	1975-02
Flexure Pivot Top Loading Balances FP400 FP1200		3	1,4	1975-02
Assembling torsion balances - models DWL2 and DWL2-1		3	1,7	1975ca
Torsions-Präzisionswaagen - Das Torsionssystem der Waagenserie PL		6	3,2	1979-06
The Torbail SEA-1 Student Balance		2	0,2	1980ca
Torsion - the most complete line of laboratory balances available		20	11,7	1980ca
Torgersen	<i>Noorwegen</i>			
[Octrooi NL17168CC] Automatische weegschaal met inrichting voor het afdrucken van het resultaat der weging op een kaartje		7	0,6	1925-03
Tornado	<i>Duitsland</i>			
Preisliste 79 Gültig ab. 1. 8. 1978 - Tornado Durchlaufwaagen TDW		5	1,2	1978-08
Toros	<i>België</i>			
Roberval balansen, gewichten koper en ijzer, automatische balansen, automatische bascules, bascules met tuimelende bak voor wegen van kolen		1	1,1	1950s
Groupement Professionnel des Fabricants d'Instruments de Pesage - Prix-Courant 15 mai 1963		3	1,0	1963-05
Groupement Professionnel des Fabricants d'Instruments de Pesage - Prix-Courant 15 octobre 1965		3	1,1	1965-10
houten bascules - Roberval balansen		3	1,1	1989-03



Bedrijf	Toros	Land	Pp.	MB	Jaar
	[facturen, ca. 2001 - 2003]		3	1,3	zd
Torsion Balance Co		<i>Verenigde Staten</i>			
	Price-list of Torsion Balances - No. 32 - August, 1913		4	1,9	1913
Torwa		<i>Nederland</i>			
	Schuifgewichts-basculen		3	2,8	1954-07
Tosho		<i>Japan</i>			
	BC-600 [Ishida?]		4	2,3	1984
Tovarna		<i>Joegoslavië</i>			
	[Octrooiaanvraag NL299338A] Weegschaal		4	0,2	1963-10
Towers		<i>Engeland</i>			
	Towers modern laboratory equipment - List No. 49		13	6,2	1949
	Towers Sliding-Weight Balance [importeur A. Höfelt, Den Haag]		2	0,8	1951
Townson & Mercer		<i>Engeland</i>			
	22nd Edition of Universal Catalogue of Scientific Apparatus - Chemicals and Reagents		48	41,7	1937
TPW		<i>Nederland</i>			
	Wie weegt, wint - Electroweigh MK II - elektronisch weegstelsel voor het boerenbedrijf		7	9,1	1986
Trayvou		<i>Frankrijk</i>			
	Tarif No. 2		4	2,3	1890s
	1891 - Ce tarif annule les précédents - B. Trayvou - Usines de la Mulatière - fonderie, forges, ateliers de construction et fabrique d'appareils de pesage - Ancienne Maison Béranger & Cie, Fondée en 1827		32	32,0	1891
	1913 - B. Trayvou - Usines de la Mulatière - fonderie, forges, ateliers de construction - fabrique d'appareils de pesage - Ancienne Maison Béranger & Cie, Fondée en 1827		48	44,4	1913
	Tarif général 45 - Liste No 45-3 - Mai 1924		1	2,0	1924
	Petit Pèse Grains Portatif 1926 / Balances de précision pour laboratoires / Nouvelle bascule romaine No 1 B / Élévateur peso-ensacheur / Sonde à coulisse pour futs d'huiles / Presses à copier 1922 / [in bruine map]		14	18,2	1926 ca
	Balances et poids de précision pour laboratoires		19	17,2	1927
	Balance de précision aperiodique et a projections		4	3,5	1930ca
	Basculen pour le pesage des personnes		4	2,1	1932-06
	Appareils courants / Barème No 1		15	4,0	1933
	Ponts à bascule		8	5,8	1933
	Ponts à bascule		4	3,0	1934-02
	Appareils indicateurs avec système à impression du poids sur des tickets - Abris de protection pour les appareils indicateurs		2	1,1	1935-07
	Appareils indicateurs avec système à impression du poids sur des tickets - Abris de protection pour les appareils indicateurs		2	1,1	1936-07
	[Brief van L. Folliet, Lyon] / Une bascule Spéciale "Quincailliers" / Nos bascules romaines		4	3,6	1950s
	[Brief 21 Avril 1954] / Remises confidentielles sur tarif no xxx 752-U xxx 154-U / Tarif 154 U / Bascule romaine de comptoir 53 N / Une bascule Spéciale "Quincailliers" / Nos bascules automatiques / Nos bascules romaines		11	15,7	1954
	balances et basculen Trayvou		20	18,4	1970s
	Pont-bascule Type 108 Weighbridge type 111		8	9,9	1975-12
	Basculen décimales - Extrait B 4-30		2	2,6	z.d.
Triner		<i>Verenigde Staten</i>			
	Scales & Equipment - Catalog 63		56	31,6	1963
Tripette Renaud Fils		<i>Frankrijk</i>			
	Instruments de pesage et de mesurage		2	1,6	zd
Troemner		<i>Verenigde Staten</i>			
	Precision Balances & Weights - Kymographs - Stirrers - Kjeldahl Apparatus - Laboratory & Industrial		43	18,0	1966
	Retail price list (RPL768) - prescription balances and weights - Precision laboratory balances - heavy-duty laboratory balances - precision specific-gravity chain balance - heavy-duty precision balances - general industrial balance - high-sensitivity, large-capacity balances - weight calibration and certification - precision laboratory weights [(modified) title page only, contents see Troemner 1966 entry]		19	17,9	1968
	Stainless Steel Cube & Cylindrical weights and weight sets used by sealers of weights & measures / Distributor Schedule effective February 15, 1981 / Class F cylindrical stainless steel weights and weight sets used to test and adjust commercial & non commercial scales / Grip handle & heavy capacity cast iron test weights class F - Cast iron interlocking slotted weights and hangers class F		20	11,5	1981



Bedrijf Troemner	Land	Pp.	MB	Jaar
Weight Calibration and Certification / Price List effective November 1, 1988 / Laboratory Supply Dealers Discount Schedule effective August 15, 1987 / Price List effective November 1, 1988 Electronic Balance Calibration Weights / Price List effective September 15, 1988 cast iron class F Grip handle & heavy capacity weights / Distributor Discount Schedule effective September 1, 1988 Precision mass sets and individual masses / Laboratory Weights and Precision Mass Standards / Retail Price List effective September 1, 1988 precision mass sets and individual masses / Stainless steel precision weights and weight sets / Brass and stainless steel masses / Class F Stainless Steel Weights and Weight Sets / Price List effective November 1, 1988 Class F stainless steel cylindrical & cube weight sets / Calibration Weights for Electronic Balances & Scales		65	38,1	1990
Weight calibration / Price List effective September 15, 1988 - Cast iron class F grip handle & heavy capacity weights / Price List effective July 1, 1991 - Electronic balance calibration weights / Price List effective July 1, 1991 - Class F stainless steel stackable grip handle cylindrical & cube weight sets / Special and custom weights / Price List effective July 1, 1991 - Stainless steel precision weights ASTM Class 1, 2, 3, 4 or NBS Class, S, S-1, P		14	9,1	1991-10
Conquering the new world of standards and regulations [in: TCAW - Today's Chemist At Work, Vol, 4, NO. 8, 1995]		4	2,8	1995-08
Stainless Steel Precision Weights and Weight Sets		8	4,9	1996-01
One Company Has It All: NAMAS and NVLAP Accreditation [in: Callab March-April 1996]		4	2,9	1996-03
Troemner UltraClass - Weight Calibration & Certification		3	2,0	1996-03
Precision Calibration Weights for Electronic Balances & Scales		2	1,3	1996-06
Troemner Cast Iron Class F Test Weights - Cast Iron Class F Slotted Weights - Cast Iron Class F Weight Hangers		2	1,3	1996-06
Mass Standards Handbook - New: Troemner UltraClass Tolerances		15	10,5	1997
What in the world of weight certification is new? / OIML Weights & Weight Sets		10	6,5	1997-06
OIML Gewichte & Gewichtsätze		8	5,2	1997-11
Price list OIML Weights and Weight Sets effective January 1, 1998		5	4,0	1998-01
Please join us at our new facility for an Open House		2	1,0	1999-06
OIML Weights & Weight Sets / Class F Weights / OIML Weights and Weight Sets price list effective January 1, 2000 / Troemner Cast Iron Class F Test Weights		26	15,4	2000
[9 documenten over gewichten; 3 catalogi (uit 2002 en 2005); 1 formulier; 21 tabellen; 6 certificaten]		225	14,0	2002 - 2006
[32 documenten: Talboys Catalog [1 p. over gewichten + kalibratiediensten] / Precision Weights Price Book 2008 [37 pp.] / 30 documenten mededelingen [49 pp.]]		208	13,2	2011
Ubrig	<i>Duitsland</i>			
Scalen-Waage und Wäge-Verfahren [patent DE21787]		5	0,5	1883-05
Oberschalige Federwaage [patent DE38668]		2	0,2	1887-03
Uchida	<i>Japan</i>			
Electronic balances JP series		2	1,2	1985-02
Uni System	<i>Zweden</i>			
Indicator - Kranvägar - Handtruckväg (20 documenten)		36	3,6	1999
Union	<i>Duitsland</i>			
Die tausendfach bewährte Schnellwaage "Union"		3	2,2	1930s
Soll ihr Markt-Stand noch immer vor dem Ladengeschäft zurückstehen?		4	5,0	1930s
Union Schnellwaagen [ontwerp voor advertentie]		1	0,6	1930s
[foto's van toonbanksnelwegers]		5	1,2	1930s
Auch Sie verdienen Geld mit der Union-Schnellwaage!		1	0,9	1930s
Massgebende Urteile aus der Praxis über die Union-Schnellwaage		7	6,5	1930s
5 große Neuheiten im Union-Schnellwaagen-Bau		1	0,9	1930s
Ruck-Zuck-Fertig!		4	5,1	1930s
Union - die Schnellwaage besserer Zukunft		4	5,3	1930s
Was der "Horch" unter den deutschen Wagen ist die "Union" unter den deutschen Schnellwaagen		1	0,9	1930s
[Musterbuch]		23	10,7	1930s - 1938
Schafferer & Co. Union-Schnellwaagenfabrik [economische mededelingen] / Schnellwaagenfabrik Union A.-G. [visitekaartje] / Schafferer & Co. Hotel- und Wirtschafts-Einrichtungen [visitekaartje] / Bestellschein [1982]		5	1,5	1930s - 1982
Garantie - Le bon fonctionnement de "l'Union" balance extra-rapide		1	1,1	1931
Preisliste für die Original-Union-Erzeugnisse der Firma Schafferer & Co.		2	2,1	1932-03
Provisions-Abrechnungs-Musterblatt		2	2,6	1932-03
Richtlinien für den Umtausch von alten Union-Schnellwaagen oder alten Schnellwaagen fremden Fabrikates gegen neue Union-Schnellwaagen		2	3,1	1933
Auftrag [-karte]		2	0,9	1935
Preisliste für Union-Schnellwaagen		1	0,8	1936-10
Preisliste für Union-Schnellwaagen		1	0,9	1937-10
Automatische Schnellwaagen [Bestellschein für "Kleine Anzeigen"]		1	0,6	1938
Schnellwaagen-Verkäufer / "Union"-Schnellwaagen Schnellwaagen-Vertreter		2	1,8	1938
Preisliste für "Union" - Schnellwaagen		1	0,8	1938-09



Bedrijf Union	Land	Pp.	MB	Jaar
Preisliste für "Union" - Schnellwaagen		1	0,8	1938-12
Konkurrenz		1	0,4	1940
Einschalige Schnellwaage		4	3,3	1950s
Union Schnellwaagen		6	4,8	1950s
Modell UD - Die UD, bester Helfer seit Jahrzehnten		2	1,2	1950s
Modell UF - Kleine UF, bekannt, bewährt, beliebt		1	0,9	1950s
Das Neueste Union Modell		2	2,0	1950s
Montage-Liste A Waage komplett [+ 3 tekeningen]		38	33,7	1958
Eichgebühren-Rechnung		3	1,9	1968
Uster	<i>Zwitserland</i>			
[Octrooi NL16552CC] Inrichting voor het controleren van het gewicht per lengte-eenheid van textielproducten		5	0,2	1971-05
Utilcell	<i>Duitsland</i>			
Utilcell Load Cells - Wägezellen		55	10,3	2004
Utilia	<i>Frankrijk</i>			
La balance 'Utilia' - Mode d'emploi [kop ontbreekt van het document]		1	1,0	z.d.
UWE	<i>Taiwan</i>			
Quotation - Electronic counting scale EC series - UWE-6C		7	2,3	1985-09
UWE-6C / EP series price computing scale / EC series counting scale /		8	4,0	1986-01
Everyweigher		9	1,3	1992
Electronic Balances - EM - NKS - NJW - SC series		2	1,0	1995ca
Vaart, Gebr. Van der	<i>Nederland</i>			
Gebr. Van der Vaart weegwerktuigkundigen		1	0,5	1930s
Van de Putte-Dobbeleire	<i>België</i>			
Poids à Peser en Fonte & Poinçonnés		2	0,6	1932
Van der Made & De Vries	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd]		1	0,3	1945-11
Van Dorp	<i>Indonesië</i>			
Van Dorp's Prijslijst voor het jaar 1933		4	0,3	1933
Van Dorp's Prijslijst 1937		5	0,4	1937
Van Houtte	<i>België</i>			
Prix courant de gros - Balances Roberval - Balances biquet en fer - bascules triangulaires		2	0,9	1933-03
[factuur Roberval balansen]		1	0,5	1952-11
Van Vught	<i>Nederland</i>			
[losse catalogusbladen]		12	6,1	1920s
[losse catalogusbladen]		12	7,7	1920s
Het bezuinigings weegwerktuig - balansweger model 1922 [tevredenheidsbetuigingen]		12	8,9	1920s
Sprekende bewijzen [Tevredenheidsbetuigingen Snelweger 'DOVU' No. 305, 303, 301, 308, 309, 311, 304A, 300, 304]		4	2,8	1920s
Offerte		12	9,6	1922-12
Snelweger 'DOVU'		13	8,1	1923
Snelweger "Dovu Pendel" voor alle takken van industrie		1	0,3	1925-09
[Briefhoofd]		1	0,6	1934-09
No. 1101 T, No. 1101, No. 1101 T		2	2,3	1940s
[briefhoofd]		2	0,7	1941-02
[briefhoofd unster met wijzerplataflezing 500 kg]		1	0,6	1942-03
De samenwerking met het Van Vught's Concern beëindigd		7	6,5	1960-09
Decimale bascule No. 26 A, No. 43, No. 17 - Patentvaststellingsbascule No. 25		2	3,3	z.d.
Balansweger "Vibro" het bezuinigings-weegwerktuig / Type 501		2	2,3	z.d.
Van Vught's Concern	<i>Nederland</i>			
v. Vught's Ideal-Bascule uitsluitend in eikenhouten uitvoering / Verrijdbare bascule type K 14 / Reparatie aan Uwe weegwerktuigen? / De vibreerende balansweger Merk "VIBRO"		5	7,1	1938
[briefhoofd]		1	0,5	1940-04
[briefhoofd Spido 200 - Spido 504]		1	0,7	1942-04
[briefhoofd Spido 200]		1	0,6	1942-04
[briefhoofd snelweger Spido F1]		1	0,7	1942-04



Bedrijf Van Vught's Concern

	Land	Pp.	MB	Jaar
[advertentie in De Standaard 31-12-1942]		1	0,1	1942-12
[revisie van weegwerktuigen]		1	0,5	1943-08
Orderbevestiging kraansnelweger Nr. 310		2	1,2	1944-02
[hoe bevat de geleverde Spido snelweger?]		1	0,8	1944-02
[advertentie in De Telegraaf 5-9-1944]		1	0,1	1944-09
[tafelsnelwegers Spido F1 t/m F13, kloksnelwegers nr. 200 t/m 220, niet voor handelsdoeleinden]		1	0,6	1945-06
firma Herman J. van Vught & Zoon te Brummen		1	0,8	1946-09
Orderbevestiging		2	1,4	1946-12
Weegwerktuigen [advertentie]		1	0,2	1947
[kloksnelweger type No. 310 functioneert niet juist]		2	0,8	1947-08
[Octrooi NL72108CC] Veerbalans [met laag weegvermogen]		5	0,2	1947-10
[advertentie, in Trouw, 21-12-1947]		1	0,3	1947-12
Spido snelweger Type F.B. 20		2	3,6	1948
Weegwerktuigen		1	1,1	1948
[advertentie in Algemeen Handelsblad 30-7-1948]		1	0,7	1948-07
Getuigschrift voor J. Kuntzel		1	2,7	1948-07
[briefhoofd]		1	0,9	1948-12
De Spido Schuifgewicht-tafelbascule Type 158B met verhoogd plateau		3	1,3	1950
[envelop Spido Weegwerktuigen aan Hannoversche Messwerkzeug- und Federn-Fabrik Paul Grafe]		1	0,2	1950-07
Geef niet te veel, ontvang niet te weinig - Brons, Nes 33, Amsterdam [met afbeelding van Spido F 7]		1	0,4	1950ca
Spido Industrie-Snelweger Type 504/130 Model GWK		3	1,6	1950s
Spido Industrie-toonbanksnelweger Type 1020 / Spido Standaard-balans Type 422		2	2,1	1950s
Spido Weegbruggen Type 130 NB		2	3,5	1950s
No. 700 - No. 705 - No. 710 - No. 715 - No. 730 - No. 740 - No. 765 - No. 775		2	2,5	1950s
Spido verrijdbare Kipbascule Type K14 / Toonbankbascules Type 700 - Decimale bascules Type Nr 17 - Type Nr 20		2	2,7	1950s
Spido snelweger Type F1		2	3,6	1950s
Spido Weegwerktuigen		16	7,9	1951-11
[Octrooi NL83783CC] Weegtoestel met een bij voorkeur gelijkarmige weeghefboom, een daarmee verbonden inclinatiebalans en een stortinrichting voor de lastschaal		3	0,2	1952-02
Vrijhangende snelwegers / Snelweegklok Spido / Spido snelkraanwegers / Kraanunsters en trekmeters / Spido snelweger Type F.O. 40		7	9,2	1957-03
Spido snelweger type F		2	2,6	1958
Spido-weegwerktuigen		5	8,9	1958-09
Weeginstallaties voor meng- en doseringsprocessen		2	1,8	1958-09
[factuur]		1	0,6	1960
De Spido Schuifgewicht-Tafelbascule - Decimaal Bascule - Weegbruggen - Telweegschaal - Balanssnelweger - Trekkkrachtmeter		37	21,3	1960s
[envelop Spido Weegwerktuigen]		1	0,7	1962-02
Weeg werktuigen Uitgave 1964		12	5,5	1964
Weeg werktuigen Uitgave 1965		10	4,8	1965
Weeg werktuigen Uitgave 1967		10	5,0	1967
Weeg werktuigen Uitgave 1968		10	4,4	1968
Weegwerktuigen - uitgave 1972		10	6,5	1972
Offerte - decimaalbascules		4	1,8	1973-01
Prijslijst TEC industriële elektronische/mechanische weegapparatuur Elektronische winkelweegschalen		27	15,9	1984-11
Snelweger "Spido" F1, geschikt voor alle bedrijven		2	5,2	z.d.
Vrijhangende snelwegers van 20 tot 150.000 kg cap.		4	8,2	z.d.
Dynamometer No. 290		2	1,3	zd
Spido kloksnelweger type K 318		2	1,5	zd
Onderhoudscontract		1	0,6	zd
Bunkerwegers voor cement en toeslagstoffen / Schuifgewichtweger type 129S / Pakketsnelweger type VS / Balance de precision type BSW / Dynamometers - trekkkrachtmeters / Kloksnelwegers type K / Weegwerktuigen / Kloksnelweger K 313/72 HC / Kloksnelweger type K 204 / Trekkkrachtmeter type 280E / Banksnelweger type F072L / Grondsnelweger type F072H / Telweger type Z 552 / Telweger type Z 550 K / Banksnelweger type FO 50 L / Schuifgewichtweger type 43, 44 / Kraanunster type GV 52 / Kloksnelweger type GV 40 / Drukdoos type 203 / Dynmometer No. 290		36	19,0	zd
Zeiger-Dynamometer / Kloksnelweger type WT 12 / Schuifgewichtweger type 43, 44 / Craneweigher / Kloksnelweger type GV 40 / Kraanunster type GV 52 / Trekkkrachtmeter type 280P / Druk- en Trekmeter type 127 / Precisiebalans type 071 / Decimaalbascule type 17 K / Toonbankbascule type 700 / Cilinder unster type 21, 41 / Brievenweger type B 500 / Schuifgewichtbascule type 200, type 130 S, 130 / historische vermelding H. van Vught 10-10-1820		21	12,4	zd
[ronde sticker Spido]		1	0,2	zd



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Catalog 69		54	68,1	1968
Varimex	<i>Polen</i>			
Analytical balance WA 4 / Analytical balance WA 11 / Balanza analítica WA 31		8	3,6	1968
Varpe	<i>Spanje</i>			
V-2000 Control de peso		2	0,9	2008
VECA	<i>Nederland</i>			
Kompaktogram afweegautomaat		4	1,8	1963
Verband der Maßfabriken	<i>Duitsland</i>			
Wichtige Mitteilung für den Meßwerkzeughandel - Preislisten		65	62,1	1928
Verband der Maßfabriken / Leistner-Werke	<i>Duitsland</i>			
Preislisten		61	23,2	1928
Verbeek & Peckholdt	<i>Duitsland, Engeland</i>			
1885. Price List of Balances of constant sensibility for Scientific and Technical use		8	4,3	1885
Vereenigde Draadfabrieken	<i>Nederland</i>			
Precisie-torsiebalans - zonder aswrijving voor seriewegingen		7	4,8	1930s
[Octrooi NL39833CC] Torsiebalans		3	0,2	1934-05
Torsion Balances for Determining the Weight of Articles [patent GB437168A]		3	0,2	1935-03
Balance de torsion [patent FR7888866A]		3	0,2	1935-04
Torsion Balance [patent US2124968A]		3	0,2	1935-05
[Briefhoofd]		1	0,6	1945-12
Feestprogramma ter gelegenheid van de herdenking van het 25 jarig bestaan der Vereenigde Draadfabrieken te Nijmegen		2	0,3	1946
[briefhoofd]		1	0,2	1948-02
Boren en slijpschijven [voor tandartsen]		2	6,5	1955-06
Vereenigde draadfabrieken - United Wire- and Filament Works Nijmegen [in: Het Nederlands Economisch Cultureel Archief, deel 1, nr. 405]		4	6,4	1956ca
VDF torsiebalans 'united'		18	27,0	1963
VDF torsiebalans 'united' [proefmodel met aantekeningen]		26	36,5	1963
[VDF United in laboratoriumkast]		2	1,1	1970s
Verkoopboek VDF torsiebalansen en 'wire cutters' [van S. Garcia Ltd. te Londen], periode 1969-1982		2	2,3	1976
[suikerzakje]		2	0,4	zd
Verhave	<i>Nederland</i>			
Balansen en Gewichten [van Reijers]		8	4,0	1948
Verheyden	<i>België</i>			
[factuur van Fonderie de cuivre de Ed. Verheyden - Van Hansewyck, successeur de J.F. Cruyplants & G. van Hansewyck]		1	0,6	1886
Merk VH - Kalibratie Laboratorium - Massa's - Gewichten		2	1,7	2003
STork Interme - Voorheen voor gewichten en massastukken Verheyden Kalibratielaboratorium		6	2,6	2003
Vetek	<i>Zweden</i>			
Weighing Platform - Crane Scales - Load Cell - Baby Scale - Balances for precision weighing - Indicator - Counting Scale - Chair weighers (57 documenten)		61	2,5	2001
Vetta	<i>Italië</i>			
Bilance e bilici automatici		28	13,4	z.d.
VFL	<i>Duitsland</i>			
Preis-Verzeichniss über Apparate und Gerätschaften für alle Laboratoriums-Arbeiten im Gebiet der Allgemeinen Chemie - Liste No. 60 - 7. Auflage		42	46,3	1907 -
VHL	<i>Nederland</i>			
Land- en Tuinbouwartikelen - gereedschappen - nummer 57 - maart 1960		6	4,6	1960-03
Land- en Tuinbouwartikelen - gereedschappen - nummer 59 - maart 1961		7	5,1	1961-03
Vibra	<i>Japan</i>			
Shinko Denshi / Japanese price list / Digipak Electric counting scales since 1970 / Digipet DBS series electronic scales - Digipak DBC series counting scales / Kubot scales / Yamato the modern way/weigh		22	12,3	1979-01
Tuning-fork scale EG & AG Series		4	1,8	1988-08
Electronic scales		6	2,8	1989-09
HG series		4	2,6	1990-08



Bedrijf	Vibra	Land	Pp.	MB	Jaar
	HG series		4	2,6	1990-09
	Tuning-fork scale EG & AG Series		4	1,8	1990-09
	PF series		4	2,7	1991-03
	PF series		4	1,9	1992-03
	CG series [Japan]		2	1,0	1992-05
	HG series		4	2,1	1992-05
	CG series		4	2,0	1992-07
	AG series		2	0,9	1992-12
	CGX series		2	1,0	1992-12
	Electronic scales		6	3,6	1993-07
	Shinko CG series		6	2,8	1995-10
	Preise Vibra scale in België / HG series / PF series /		9	4,3	1995-11
	Electronic scales made in Japan [Shinko]		10	4,1	1997-09
	Shinko Products Guide		24	13,1	1997-11
	Preisliste Drexel ca. 1998 [Shinko]		2	1,1	1998
	[Verkauf von Shinko Waagen durch Kern]		4	1,7	1998-04
	Präzisions- und Kontrollwaagen [Drexel Wiegesysteme]		3	1,6	1999-09
	[Laboratoriumbalansen: AF, AJ, CG, CGX, DJ, HG, PF [7 documenten] / Winkelweegschaal: GZ [1 document]]		20	2,9	2003
	CG serie		4	2,2	zd
Vietzke		<i>DDR</i>			
	Feinwaagen [Typ: AV III/S]		9	5,1	1954
	Vietzke-Substitutions-Feinwaagen - Einschalen-Analysenwaage		16	0,8	1959
	Fertigungsübersicht unserer Abteilung Feinwaagen		13	6,0	1964
Viguerie		<i>Frankrijk</i>			
	Pesons hydrostatiques		1	0,3	1925
Vihamij		<i>Nederland</i>			
	Gereedschappen - Prijscourant G3 januari 1964		12	8,6	1964
Vinitex		<i>Nederland</i>			
	Vinitex balanstafel bt 9.13		4	1,8	1970s
Vishay		<i>India</i>			
	Single-Ended Beam Model SQB		3	0,2	2006-
	Load Cells and Indicators (Celtron - Sensortronics - Revere - Tedeo-Huntleigh) [336 pp.] / Product Overview [8 documenten, 58 pp.] / Application Notes [8 documenten, 55 pp.]		554	62,9	2014
Vivancil		<i>Frankrijk</i>			
	Analytical Balance Vivancil #357		1	0,1	1960-06
VIW		<i>Nederland</i>			
	[factuur autustus 1916 aan Gebr. Mackelenberg voor bascules]		1	0,6	1916-08
	[briefhoofd]		1	0,6	1918-01
	[factuur februar 1918 aan Gebr. Mackelenberg voor bascules]		1	0,5	1918-02
	Leveren alle soorten Weegwerktuigen		1	0,3	1920
	[rekening]		1	0,6	1922-04
	[briefkaart aan Hekken's IJzergieterij in Tegelen over schuifgewichten voor bascules]		2	0,3	1940-01
	[briefhoofd]		1	0,5	1940-08
	Prijslijst 1 jan. '66		8	1,0	1966-01
	Afweegapparatuur type C 635 NC DP 643 /		2	0,9	zd
	Hangklok snelweger type K 673 DP 643 / Snelwegers type 671 DP 643, V 6611		2	1,8	zd
Vogt		<i>Duitsland</i>			
	Fuhrwerks-Waagen		4	5,5	1929-01
Voland		<i>Verenigde Staten</i>			
	Instructions for Voland analytical balance model 200		4	0,6	1954ca
	Voland 5000 electronic top loading balance series / Voland high capacity ultra precision balances series HCE / Das Voland Feinwaagenprogramm / Analytical balances Model 100R 220R / The Voland model HCE-100G gas balance		11	8,2	1976
	HCE Series Balances - Precision & Capacity		11	6,2	1992-03
Vollenda		<i>Duitsland</i>			
	[briefhoofd]		1	0,3	1954-10



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Bedrijf Vollenda				
Nettowaage VM-H / Ventilfüller mit Zeigermeßkopf / Universal-Nettowaage		5	2,2	z.d.
Voster	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL73134CC] Weegschaal		4	0,3	1946-10
Vught, E.H. van	<i>Nederland</i>			
[Factuur, kwitantie, 2 orderbriefjes]		4	2,9	1906-11
Deze plaat op aanvraag gratis verkrijgbaar [spotprent]		2	1,3	1914 - 1918
[kwitantie]		1	0,4	1918-05
Snelweger "Rapide" wordt door ons gefabriceerd van 50 tot 10.000 K.G. - Weegbruggen van 1000 tot 150.000 K.G. worden binnen korten tijd door ons geleverd. Grote Reparatie-Inrichting. [advertentie in "Het Leven" ?]		1	0,2	1919 ca.
Van Vucht's Meet- en Weegwerktuigenfabriek		1	1,1	1923-09
[advertentie in 'Het Leven', 5-4-1924]		1	0,4	1924-04
Timbang - Weegwerktuigen		1	1,7	1931
Vught, E.J.B. van	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd met felicitatie, ondertekend door het gezin Van Vught]		1	0,6	1895-04
Amsterdamsche Bascule-Fabriek [briefhoofd, cliché van Hartner]		1	0,6	1903-11
Vught, H. van	<i>Nederland</i>			
...maakt en verkoopt alle soorten van gewigten en vermaakt de oude ijzeren gewigten...		2	0,6	1820-10
Vught, H.J.A. van	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd]		1	0,3	1946-02
[Brief met reparatietarieven]		1	0,6	1947-01
[briefhoofd]		1	0,6	1948-01
Vught, H.J.M. van	<i>Nederland</i>			
Toonbankbascules [advertentie uit krant voor groentehandelaren, verm. augustus 1953]		1	0,3	1953-08
Vught, S.Ch. van	<i>Nederland</i>			
In Balansen, Bascules en Gewichten, - Reestraat 12 [briefhoofd]		1	1,0	1894-11
Vulcaan	<i>Nederland</i>			
[Octrooiaanvraag NL8303348A] Inrichting voor het naar gewicht sorteren van voorwerpen		17	0,9	1983-09
Vulkan-Bruss	<i>Duitsland</i>			
Wägen auf Rädern - Programm übersicht		31	20,3	1990s
VZVT	<i>Rusland</i>			
[Katalog 2012]		20	3,9	2012
[Katalog 2014]		14	17,4	2014
Waagen-Schmitt	<i>Duitsland</i>			
Gesamt Katalog		116	88,8	1990s
Jubiläums-Angebote 40 Jahre		4	3,4	1996-09
Preisliste 09.96 (Auszug)		2	1,1	1996-09
Interhospital 97		6	4,6	1997-06
Aktionspreise [vergleich mit Kern]		8	5,9	1998-10
Altonaer Waagenbau Artz & Richter - Auf unsere Erfahrung können Sie zählen		6	3,1	2000
Wägetechnik München	<i>Duitsland</i>			
Wägesysteme		4	6,6	1970s
Wagner	<i>Duitsland</i>			
Tafelwaagen System Béranger - Preisblatt zu Prospekt Ausgabe 61, Gültig ab 1. Januar 1928 [over het merk 'Wagner' (vermoedelijk van Werbig uit Nossen) is 'Günther' geplakt]		7	4,9	1928-01
Preis-Liste über Wagner's verbesserte Dezimalwaagen mit Entlastungs- und Arretierungs-Vorrichtung - Ausgabe 80		8	11,4	z.d.
Wall & Co., G.A.A. van de	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd, met op de achterzijde afbeeldingen van ijzeren gewicht, blikken oliemaat, blok gewichten, tinnen maat, staande toonbankevenaer, bascule, Roberval en Béranger toonbankbascules]		2	2,3	1915-01
Wallace & Tiernan	<i>Oostenrijk</i>			
Bandwaagen		4	2,7	1960ca
Ward	<i>Engeland</i>			
Neuerunge an den unter NO. 3778 patentirten Wägeapparaten [patent DE19497]		9	1,1	1882-10



Bedrijf	Waring	Land	Pp.	MB	Jaar
Waring		<i>Verenigde Staten</i>			
	Selbstaufleger mit Waage [patent DE119210]		7	0,6	1901-04
Warmbrunn Quilitz & Co		<i>Duitsland</i>			
	Preis-Verzeichniss der Glashüttenwerke Jemmlitz und Tschornow so wie chemischer, pharmaceutischer, physikalischer, metereologischer, medicinisch-chirurgischer Apparate, Instrumente, Geräthschaften etc. von Warmbrunn, Quilitz & Co - Theil I		198	11,7	1860
	Waagen und Gewichte - Supplement VI der Catalog's		15	4,2	1873
Wartburg		<i>Duitsland</i>			
	Waagen [Anzeige in Sudetendeutsche Fleischer-Zeitung]		1	0,3	1939-03
	Neigungs-Schaltgewichtswaage Modell B 10		2	0,8	1950s
Waterbouwkundig Lab		<i>Nederland</i>			
	[Octrooiaanvraag NL7304524A] Zichzelf in evenwicht brengende balans, in het bijzonder voor een kracht- of drukmeettoestel		8	0,5	1973-03
Waymaster		<i>Engeland</i>			
	Export Price List April 1986		82	87,9	1986
Webb		<i>Engeland</i>			
	Precision and Bullion Balances		3	0,6	z.d.
	[balances]		17	9,1	z.d.
Weber & Co.		<i>Duitsland</i>			
	[Katalog + Rabattliste Nr. 2 + Briefkarte Eichrevision + Verkaufs- und Lieferungsbedingungen]		28	14,5	1924-11
Weda		<i>Nederland</i>			
	Hangklok schalen		4	1,4	1950s
	[Octrooi NL104285CC] Hefboom voor een weegwerktuig [Metaalwarenfabriek Forto NV]		3	0,2	1960-07
	Vollautomatische Zeiger-Schnellwaagen		4	2,1	1968
	Bankschaal Type B - Grondschaal type B		4	1,5	1970s
	[prijslijst] 1 mei 1979		2	0,7	1979-05
	[prijslijst] juni 1979		2	0,7	1979-06
	Prijslijst februari 1981		4	1,4	1981-02
	Prijslijst gewichten EEG-model september 1981		1	0,6	1981-09
	Prijslijst februari 1982		8	3,0	1982-02
	Prijslijst elektronische weegapparatuur (Type W) februari 1983		1	0,5	1983-02
	weegapparatuur voor alle doeleinden		5	2,3	1988
	Onderhoudsabonnement Weda Weegapparatuur		2	0,3	2007
	[14 folders Indicators (25 pp.) / 16 folders Weegschalen (29 pp.) / 15 folders randapparatuur (21 pp.)]		75	28,4	2011
	"Weda" weegwerktuigen voorzien van dubbel pendulum systeem: gevoelig en nauwkeurig wegen		8	2,9	z.d.
	Toonbankschaal Type TK / Kloksnelweger Type WR [Rhewa]		4	7,1	z.d.
	Hangklokschaal Type VK / Grondschaal type WR 504 [Rhewa]		2	1,7	z.d.
	Industrieschaal / Tischwaage / Toonbanksnelweger / Ventklok / Vollautomatische Zeiger Schnellwaagen / Elektronische Industrieschaal / Elektronische weegschaal		34	19,0	z.d.
	Bankschaal Type B - Grondschaal Type B		4	2,0	zd
	Toonbankschaal Type TK		2	0,9	zd
	Hangklokschaal Type VK - Type HK		4	2,6	zd
	Unster type WB		2	0,6	zd
	Toonbankschaal Type WM		2	0,6	zd
	Kloksnelweger Type WR 530		2	0,9	zd
	Elektronische bankweegschaal type BS		2	1,1	zd
	Weegapparatuur voor de detailhandel		4	2,8	zd
	Hankglokschaal type HK - type VK		4	1,0	zd
	Elektronische kraanunster type HS		1	0,5	zd
	Elektronische precisiebalans type MW		1	0,6	zd
	Elektronische weegschaal type SP		1	0,6	zd
	Toonbankschaal type TK		2	0,5	zd
	elektronische rekensnelweger type 2080		4	2,3	zd
	Elektronische weegapparatuur van Weda		2	1,0	zd
	Weda elektronische hangweegschaal type LH met vleeshaak of plateau		1	0,5	zd
Wedo		<i>Duitsland</i>			
	Wedo Accurat		2	3,0	1980s



Bedrijf Wedo	Land	Pp.	MB	Jaar
Werner Dorsch - Ideen für das Büro - bürobedarf 85•86 / Porto-Fix [4 pp.] / Porto-Fix [4 pp.] / [brief van 3 januari 1986] / Preisliste Nr. 9/85 [2 pp.] / Netto-Preisliste Nr. 9/85 [5 pp.]		20	34,1	1985 - 1986
bürobedarf Office Innovation 87•88 / Preisliste Nr. 9/86 / Netto-Preisliste Nr. 9/86		14	3,0	1987 - 1988
Büro Information 89 / Preisliste 3.89		29	19,1	1989
Büro innovation / Preisliste 2.90		28	5,8	1990
Büro Konzept '91 / Preisliste '91 / Preisliste 2.91		18	3,6	1991
Büro Konzept '92 / Preisliste 3/92		18	3,3	1992
Büro Konzept '93 Preisliste 1/93		9	1,9	1993
Office Innovation 2001 / 2001 Neuheiten / Export-Preisliste		14	7,6	2001
2005 Office innovation		35	2,4	2005
Einkaufsliste gültig ab 21.02.2005 [2 exemplaren]		264	3,5	2005-02
Weeghart	<i>Nederland</i>			
Roterende flessenvulmachine - Automatisch afvulweegmachine		2	0,6	1948-06
[automatische afvulweeg- en doseermachines]		1	0,3	1950-01
Weegkaartentrale	<i>Nederland</i>			
[offerte weegkaarten]		1	0,4	1949-08
[offerte weegkaarten]		1	0,3	1950-02
Weegtechniek Holland	<i>Nederland</i>			
Mobba oprit weegschaal type CR / Mobba Laag-Profiel Weegbrug Type SL-4 / Mobba Platform weegschaal Type L-LB		8	8,3	1988
Technicas krachtopnemer voor weegtoepassing model 310		8	4,6	1988
Mobba Platform weegschaal type L-LB / Mobba Industriële weegschalen / Soehnle Universele tafelweegschaal 8018 / Soehnle 7750, 7751 Elektronische Tischwaagen / Soehnle 7760, 7761, 7762 Elektronische Tischwaagen / Soehnle 7761, 7762 Elektronische Tischwaagen		12	14,3	1990
Overzicht ijkgewichten (4 pp.) / RS 232 communicatie kabel (1 p.) / Setpoint en status uitgangen indicatoren 2760/61 (1 p.)		6	0,5	2004
Weeks	<i>Verenigde Staten</i>			
Inkstands - Stationers' Supplies and specialties		13	1,3	1912
Weidmann	<i>Duitsland</i>			
[Octrooi NL8053CC] Keukenweegschaal		1	0,1	1921-05
Weightec	<i>Nederland</i>			
Weeg processor Weightec 348		10	5,0	1988
[meetversterkers voor load cells: 5 documenten, 37 pp.]		37	1,8	2005
Weightronix	<i>Engeland</i>			
Bench Scale - (7 documenten)		14	0,8	1999
Weissenö	<i>Nederland</i>			
[Kwitantie]		1	0,5	1897-04
Fabriek van Binnen- en Buitenlandsche Lengtematen [briefhoofd]		1	0,9	1902
Bid voor de zielerust van Jan Lodewijk Geers echtgenoot van margaretha Josephina Maria Henneke		2	1,1	1948-3
Welb	<i>Duitsland</i>			
Registrier Vorrichtung an Laufgewichtswaagen [patent DE53972]		4	0,3	1890-10
Vorrichtung zur Begrenzung des Spiels und zum Abstellen von Waagen [patent DE56080]		4	0,3	1891-03
Welvaarts	<i>Nederland</i>			
Afvalregistratie		6	5,7	1993
Wegen doseren automatiseren		2	2,7	zd
Doseerapparatuur		2	1,3	zd
Electronische weegschaal / kilokar / tuinbouwsnelweger / vloersnelweger / industrie-snelweger / varkenstransportweger / biggen-transportweger / schuifgewicht kleinveeweger / grootveeweger		4	3,1	zd
Wenda	<i>Duitsland</i>			
Waagen Sonder-Preisliste Nr. 63 über Tafel-Waagen [+ 10 große Vorteile ... Tafelwaage Modell A]		5	6,6	1930s
Wenda Brückenwaagen - Sonderpreisliste Nr. 2a		6	5,9	1930s
Brückenwaage - Sonderpreisliste Nr 2		6	7,8	1930s
Sonder-Preisliste Nr. 69 über eichfähige Butterwaagen		1	0,8	1932
Sonder-Preisliste No. 1 über Tafelwaagen - Robervalwaagen - Laufgewichtsküchenwaagen - Butterwaagen - Dezimalwaagen		15	29,0	1934
Römische Schnellwaagen Modell 1934 - Liste No. 21		2	2,2	1934



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
Wenda				
Sonder-Preisliste No. 1 über Tafelwaagen - Robervalwaagen - Laufgewichts-Küchenwaagen - Butterwaagen - Dezimalwaagen		3	2,9	1934
Rabattliste A - Auf die Grundpreise unserer Sonderliste Nr. 1 - Juni 1934		1	0,6	1934-06
Rabattliste B - Juni 1934		1	0,5	1934-06
Die neue eichfähige Vollaufgewichts-Brückenwaage Wenda Nr. 34 - wiegen ohne Gewichte bis zur vollen Tragkraft		4	1,7	1935 ca.
Tip-Top die neue verbesserte Laufgewichts-Haushaltwaage - Sonderliste Nr. 31		2	1,4	1936 ca
Tip-Top die neue verbesserte Laufgewichts-Haushaltwaage - Sonderliste Nr. 30		1	0,7	1936-03
Sonder-Preisliste Nr. 18 über Dezimal-Waagen		4	3,3	1936-05
Wenderoth	<i>Duitsland</i>			
[Katalog]		12	10,7	1901-04
Werbig	<i>Duitsland</i>			
Spezial-Liste für Waagen-Ersatzteile		4	5,7	1930s
Spezial-Liste "B3" für die neue eichfähige Laufgewichtstafelwaage Werbig LT10 Tafelwaagen System 'Beranger' und Gewichte		4	4,5	1930s
Spezial-Liste "L8" für Laufgewichts-Tischwaagen und Briefwaagen		2	2,4	1930s
Liste Nr. 150 - Tafelwaagen Beranger - Balance-Küchenwaagen Roberval - Laufgewichts-Küchenwaagen - Tafelwaagen Roberval, nicht eichfähig - Eier- und Butterwaagen		7	9,3	1930s
Tafelwaagen Konstruktion "Beranger" - Liste Nr. 150 - Ausgabe 1937		4	5,9	1937
Spezial-Liste über Waagen und Gewichte für Bäcker und Konditoren - Liste Nr. 156 - Ausgabe 1938		2	3,0	1938
Spezial-Liste für Dezimalwaagen in Tisch- und Schrankform		1	1,2	z.d.
Spezialliste für Butterwaagen		1	1,0	z.d.
Spezial-Liste für Balance-Küchenwaagen Nr. 4 System "Roberval"		2	2,2	z.d.
Spezialliste für Säulenwaagen		1	1,2	z.d.
Spezial-Liste für Viehwaagen		4	4,6	z.d.
Wermser	<i>Duitsland</i>			
Neuerungen an einer Feststellvorrichtung für Decimal- und Centesimalwaagen [patent DE18791]		5	0,5	1882-07
Westa	<i>Duitsland</i>			
Preisliste D 7702 / Haushalt-Waagen		4	2,4	1979-01
altenglische Briefwaage		1	0,5	1982-04
Preis-Liste Nr. 290		9	2,0	zd
Westphal	<i>Duitsland</i>			
Ueber Wagen zur Bestimmung des specifischen Gewichtes von Flüssigkeiten [in: Zeitschrift für analytische Chemie]		6	18,0	1870
On a balance for determining the specific-gravity of fluids, by G. Westphal, mechanic in Celle. (Prov. Hannover) 30/4/'74		8	3,4	1874-04
Waagen-Justirvorrichtung [patent DE8933]		4	0,3	1880-02
Neurungen an Waagen [patent DE8975]		6	0,6	1880-04
Analysenwaage AE 7		4	1,4	1950s
Weylux	<i>Engeland</i>			
Traditional Kitchen Scales		2	1,8	1988
Wezel, Wilhelm	<i>Duitsland</i>			
Preis-Verzeichnis von Wilhelm Wezel Nachfolger, Inhaber: W. Eppensteiner, Waagen-Fabrik in Murrhardt Württemberg		16	12,2	1910ca
White & Wallace	<i>Engeland</i>			
[Octrooi NL13428CC] Veerbalans, waarbij de bladveeren van den weegarm op bijzondere wijze zijn ingeklemd		6	0,4	1922-08
Wichkan	<i>Verenigde Staten</i>			
Wichkan Automatic - The newest and most modern in shipping and receiving scales		9	5,7	1963
Widra	<i>Duitsland</i>			
Waage 250 zum Aufstellen über Flur		2	3,0	zd
Wiedmann	<i>Duitsland</i>			
Vul- Verpakking- en weegmachines		4	4,8	1930s
Wifa	<i>Nederland</i>			
Bankbascule Type B		1	0,3	1949 -
Willaime	<i>Frankrijk</i>			



Bedrijf	Land	Pp.	MB	Jaar
[Octrooi NL17321CC] Automatische balans voor het wegen van vloeistoffen		4	0,3	1925-03
Willemsen	<i>Nederland</i>			
[creditnota van Het Nieuwe IJzermagazijn, Doetinchem, Firma L.A. Willemsen, aan Gebr. van Mackelenbergh, Den Bosch]		1	0,3	1918-03
Wilmeta	<i>Nederland</i>			
[briefhoofd]		8	4,1	1946-09
Wilson, George	<i>Nederland</i>			
[vloeiblad] N.V. De Nederlandsche Gasmeterfabriek George Wilson Mij voor aanleg van gas- en waterleidingen 's-Gravenhage, april - juni 1923		1	0,4	1923-04
[briefhoofd]		1	0,3	1959-01
Wilten & Co.	<i>Nederland</i>			
Instrumenten-catalogus 8b - 1 oktober 1963		12	17,2	1963
Catalogus 12		33	20,5	1975
Prijslijst voor balansen en toebehoren, fabrikaat Ohaus, februari 1977		1	0,6	1977-02
Wilten, Joh.	<i>Nederland</i>			
Laboratoriumbenodigdheden		6	1,9	1972
Windaus	<i>Duitsland</i>			
didactisch messen [Sartorius Waagen]		5	2,5	1987
Wingerden, H.K. van	<i>Nederland</i>			
Fabriek van Geijkte Koperen Gewichten [briefhoofd]		1	1,0	1909
[briefkaart over prijsverhoging geijkte messing gewichten]		2	1,8	1915-12
Metaalwarenfabriek - Kopergietery [briefhoofd]		1	0,4	1916-01
Wipa	<i>Duitsland</i>			
WIPA Eichgerätschaft GmbH - Wipa kommt... ..der gewichtige Partner!		8	6,7	1997
Wipotec	<i>Duitsland</i>			
Wägezellen		1	0,1	2000
Wirth	<i>Zwitserland</i>			
[Octrooi NL91461CC] Inrichting voor het aangeven en registreren van de uitkomst van een meetapparaat, in het bijzonder een weegwerktuig		5	0,3	1953-09
[Octrooiaanvraag NL265843A] Balans [op basis van een trillende snaar]		13	1,0	1961-06
[Octrooiaanvraag NL296863A] Meetinrichting, in het bijzonder een weegschaal [met tussenarm die trillingen beperkt]		8	0,6	1963-08
Wirth Gallo	<i>Zwitserland</i>			
Neue Masstäbe bei Industrie-Waagen - ED 60-T / ED60-T Brücken B3 bis B6 / ED60-T Brücken B1 und B2 / ED 60-T Auswertungsgerät A1.3 / ED 60-T Anpassbarer Massenmessgeber / ED 60-T Stative [K-Tron]		18	11,0	1983
Wirth, Gallo & Co.	<i>Zwitserland</i>			
[Octrooiaanvraag NL6613743A] Kantelbaar gewicht voor een weegbrug		7	0,4	1966-09
[Octrooiaanvraag NL6613742A] Weegschaal		13	0,7	1966-09
[Octrooi NL146290CC] Transportgrendelinrichting voor een, op een ondersteuningsvlak op te stellen apparaat, zoals een weegschaal		5	0,2	1967-01
[Octrooiaanvraag NL6700480A] Transport-grendelinrichting voor een op een ondersteuning opgesteld toestel, in het bijzonder voor een weegschaal		6	0,4	1967-01
[Octrooiaanvraag NL7710431A] Werkwijze voor het met de hand of automatisch wegen van voorwerpen met eenzelfde vereist gewicht en weegschaal voor het toepassen van deze werkwijze		23	0,9	1977-09
Wispelweij & Co	<i>Nederland</i>			
[offerte]		1	1,2	1916-08
[briefhoofd]		1	1,0	1922
Witte & Comp., L.	<i>Duitsland</i>			
Beste Briefwaagen		1	0,6	1890s
Wobben	<i>Nederland</i>			
[Octrooi NL66185CC] Weeglepel met in de steel opgenomen veerbalans		3	0,2	1944-12
Wöhwa	<i>Duitsland</i>			
Die Wöhwa-Kreiselwaage		13	1,2	1976
Wöhwa hat die Theorie des Kreisels zur Prazis seiner Waagen gemacht - Die Kreiselwaage		6	2,5	1977-10



Bedrijf	Wöhwa	Land	Pp.	MB	Jaar
	Elektrodynamische Kreiselwaage 40 mit Digital-Meßwertanzeige und Nullstelleinrichtung		4	2,4	1977-10
	Mit Wöhwa in die vierte Dimension / Werking van het gyroprincipe / Der Natur auf der Spur / NIZO nieuws - gewichtsvastelling van per RMO aangevoerde melk / Der unverwüstliche Wöhwa-Prägedrucker / Mit einfachen Zusatzgeräten ermöglicht die neuartige Meßwerterfassung alle erforderlichen Rechenvorgänge mit dem Gewichtswert / Behälter-Waage		24	14,8	1980s
	Der Natur auf der Spur... - ... die Wöhwa-Kreisel-Meßzelle		8	11,0	1998
	Wöhwa Discharging Gates - Operation and Maintenance Instructions		4	1,9	2006
	Wöhwa Kreiselwaagen - Moderne Wägetechnik (Dr. Hinderer)		6	0,5	2008
	Wöhwa Kreiselwaagen - A Gyroscopic Method Of Force Measurement And Its Suitability For Weighing		14	0,8	2008
Wolf Sayer & Heller		<i>Verenigde Staten</i>			
	Sausage casings - tools, machinery and supplies		15	1,8	1904
Wolfen		<i>Duitsland</i>			
	Zentrum für Messen und Kalibrieren - Kalibrierzentrum - Leistungsangebot - Preisliste gültig ab März 1999 - Kalibrierleistungen für die meßtechnische Größe Masse		9	4,8	1999-04
Wuppertal		<i>Duitsland</i>			
	Ausgabe J30 [+ brief]		17	13,9	1930
Wüster		<i>Duitsland</i>			
	Qualitäts-Werkzeuge		8	3,9	1958
Wyers		<i>Nederland</i>			
	behangersfourituren - stoffeerdersmaterialen - déwiho 575		4	3,3	1957 ca
Yamato		<i>Japan</i>			
	[catalogus]		12	11,3	1980s
	Labtop balances models LV-300/3000		2	1,0	1985-01
	die druckenden Ladenwaagen für Einzelbetrieb und Netzwerke		5	2,9	1990-09
	best Yamato Waagenprogramm für Fleischereien und Feinkostgeschäfte - unicell delicell netcell datacell		2	1,1	1992-05
Zakłady		<i>Polen</i>			
	Analysenwaagen WA 21 / Halbmikro-Analysenwaage WP 11 / Analysenwaagen WA 33, WA 32, WA -34, WA 35 / Präzisionswaage WS 11, WS 21 / WT Torsionswaagen WTW		21	10,6	1974-04
Zeidler		<i>Duitsland</i>			
	Wägevorrichtung zur Ermittlung der einzelnen Radbelastungen von Lokomotiven und anderen Fahrzeugen mit mehreren, der Radzahl entsprechenden, verschiebbaren Brückenwaagen [patent DE128367]		5	0,4	1901-03
Zeiss		<i>Duitsland</i>			
	[Octrooi NL52720CC] Weegschaal met optische afleesinrichting van gewichten en/of prijzen		3	0,2	1937-07
Zensch		<i>Duitsland</i>			
	Nr. 25. Illustrierter Katalog über Maschinen, Apparate, Utensilien, Motore etc. für Apotheken, Drogerien, chemische Fabriken, Laboratorien, Pulverisir- und Schneideanstalten, Farben-, Lack-, Oel-, Tinten-, Pulver-, Dünger-, Parfümerie-, Seifen-, Senf-, Essigfabriken, Pyrotechniker und alle verwandten Industrien		7	8,3	1895
Zenith		<i>Nederland</i>			
	Zenith een naam in precisie - elektronische rekensnelweger type Pulsar		2	2,0	1970s
	volautomatische kloksnelweger type SR / beenderlintzaagmachine type 1620 / vleessnijmachine type GS/300 / elektronische rekensnelweger type Pulsar		8	5,3	zd
ZES		<i>Nederland</i>			
	ZES snelwegers - Dat is het merk!		1	0,7	1937
	Vleeschsnijmachines Snelwegers		1	0,4	1937
	De nieuwe ijkwet wordt van kracht - nu niet te lang met een nieuwe ZES gewacht		1	0,2	1939
Zimmermann & Ihle		<i>Duitsland</i>			
	Holzwaren und Massenartikel aller Art		19	37,2	1935
Zirkel		<i>Duitsland</i>			
	Briefwagen und Rauch-Service		2	1,6	zd
Zschörnig		<i>Duitsland</i>			
	Aufstellungs- und Bedienungsanleitung Mikrowaage MP 20		20	9,0	1988-05
	Mikrowaage MP 20 - Für die klassische Analyse		1	1,2	1990



Bedrijf ZSE	Land	Pp.	MB	Jaar
ZSE	<i>Duitsland</i>			
Sensor Systems Solutions Ausgabe 1		4	0,7	2001
Dehnungsmessstreifen und Zubehör (ZSE DMS-Katalog 03.01.01)		63	2,0	2003
Zwiebel	<i>Frankrijk</i>			
Tarif poids		1	0,6	1992-03
Tarif 1993 Pesage métrologie légale		4	2,0	1993
Tarif 1993 au 01 avril 1993 métrologie scientifique		6	2,8	1993-04
Tarif 1994 - poids et masses de précision / Pesage métrologie légale / Tarif d'etalonnage 1994		12	7,1	1994
Tarif 1995 poids et masses de précision		8	4,0	1995
Tarif d'etalonnage 1995		2	1,2	1995
Poids & Masses de Précision - weights - Gewichte		8	4,2	1996
Preisliste 1997/1998 Gewichte		9	4,0	1997
Klasse M1 Präzisionsgewichte		1	0,7	1998
Prix		1	0,7	1999
Export price list available from 01 May 2003		28	19,3	2003-05
[Certificaten: 4 documenten - 13 pp; Gewichten: 31 documenten - 31 pp; Prijslijst 2004: 1 document - 20 pp; Weegschalen (Roberval balansen): 3 documenten - 6 pp.; Overig: 1 document (routebeschrijving) - 1 p.]		71	7,4	2007
4 certificaten, 1 routebeschrijving		10	2,9	2010
40 documenten over gewichten, extra: elektronische en Roberval balansen.		40	6,9	2010
3 documenten over Roberval balansen		4	1,2	2010
Certificaten (3x) / Weighing from A to Zwiebel / Le pesage de A à Zwiebel / Brushes - Forks - Handles - Tweezers - Tables (6x) / Weights E1 - E2 - F1 - F2 - M1 - M2 - slotted weights (24x) / Procedure (1x)		81	19,1	2022
zz Diversen Duitsland	<i>zz</i>			
Die mechanischen Werkstätten der Stadt Göttingen - ihre Geschichte und ihre gegenwärtige Einrichtung - Denkschrift (...) 1900 (...) Weltausstellung (...) - O. Behrendsen [produkten van Wilhelm Apel, F. Sartorius en Voigt & Hochgesang]		20	5,3	1900
Catalogue de l'Exposition collective Allemande d'instruments d'optique et de mécanique de précision - Exposition Universelle de 1900 - Groupe 3 - Classe 15 [reprint Alain Brioux, Paris, 1984]		54	37,8	1900
Métrologie et service de vérification - Max Bekel, Hambourg - J. & A. Bosch, Strasbourg, Alsace - R. Brunnée (successeur de Voigt & Hochgesang), Goettingue - Paul Bunge, Hambourg - Gottl. Kern & Fils, Ebingen - F. Sartorius, Goettingue - Auguste Sauter, Ebingen - Wilh. Spoerhase, Successeur de C. Staudinger & Co., Giessen - A. Verbeek & Peckholdt, Dresden-Altstadt - Louis Schopper, Leipzig		42	31,5	1905
Müller-Pouilllets Lehrbuch der Physik und Meteorologie - Erster Band (Mechanik und Akustik) von Leop. Pfaundler [natuurkundeboek]		2	2,0	1922-10
Allgemeine Bedingungen [Ausgabe 2] für die Lieferung von Waagen innerhalb des Deutschen Reiches		38	34,3	1956
Die Industrie der Messtechnik - 1956 - Handbücher der Feinwerktechnik - Band I		309	93,6	1977
International Scales and Weighing Machines Catalogue Edition '77/78 - Catalogue International des Instruments de Pesage et de Mesurage Edition '77/78 - Internationaler Waagen- und Wägearlagen-Katalog Ausgabe '77/78				
[Kern, Kienzle, Ktron Soder, Kuhn et Fleichel, Libra, Messmetallurgie, MWT, Metron, Mettler, Mewa, Meyer, Natronag, Netzsch, Oertling, Optima, Paglierani, Pfister, Philips, Rhewa, Rovema, Sartorius, Schenck, Siemens, Tacho Berkel, Temo pese, Toledo, Pennwalt (Wallace & Tiernan), WFS, Wöhwa, Zenith]		2	1,5	z.d.
Küchenwaagen - keukenweegschalen (knipsels)		1	0,7	z.d.
Gebrauchsanweisung des eichfähigen Getreideprobers		1	1,3	zd
Kranfederwaage - Crane Spring Balance - Bascule à ressort - Balanza-grúa de resorte No. 42		2	0,8	zd
zz Diversen Engeland	<i>Engeland</i>			
A New Weighing Machine [for butter and lard]		1	0,4	1914-05
Marble Top Box Balance - High Class Iron Stand Vibrating Anglo Machine [uit verzamelmap van De Grave, Short & Co.]		3	0,3	z.d.
Triplex set of Automatic Weighing Machines, shown fitted over bag making and packing machine. Output 50 to 60 packets per minute.		1	1,0	z.d.
zz Diversen Verenigde Staten	<i>Verenigde Staten</i>			
Letter and parcel balances		1	0,8	1938ca